
algemeen algemene informatie & snelzoek overzicht

inmeet-, montage- & after sales service

inloopdouches

meerdelige inloopdouches
(duka Multi-W)

libero 5000
libero 4000

vrijstaande deuren
libero 5000
libero 4000

vrijstaande wanden (duka Multi-W/2100/Natura)

(W205)

libero 5000
libero 4000
libero 3000
libero 2000

5000
(duka 4200) acqua 5000

(duka 5000) pura 5000

4000

(duka 2100) princess 4000

(duka Multi) multi-S 4000

(duka Natura) natura 4000

3000
gallery 3000

(duka 1600) dukessa 3000

2000

(duka 1400) vela 2000

(duka 1200) stila 2000

(duka 1100) prima 2000

badwanden alle series

toebehoren

U-douches alle series

Arreda Aura Vertica Quadra

softclose schuifdeuren
NIEUW!

NIEUW!

NIEUW!

NIEUW!

NIEUW!
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douchebakmontage123 vloermontage -  glasmidden123

Snelzoek overzicht

libero 5000

libero 4000

libero 3000

acqua 5000 75 68 74 69

acqua R 5000 84 90 91 85
93

pura 5000 104 107 109 110 105 111 112 106 108

pura R 5000 144 146 147 145

princess 4000 160
162

164
165

161
163

multi-S 4000 190 191 194 196 188 195 197 192 198 189
193

natura 4000 234 244 232 236 238
239 240/242 246233 237

vetra 3000 282 283 288
289

gallery 3000 300 302 301

dukessa 3000 318
319 321

multi 3000

vela 2000 335 336 339 334 340 338

stila 2000 358 356 360 362 363

prima 2000 380 378
379

381
381

374/375
376/377

384
385

libero 5000

libero 4000

libero 3000

acqua 5000 70/71
72/73

76
77

acqua R 5000 86/87
88/89 90/92 91/92 94/95

96/97

pura 5000 114/120 
115/121

118/120 
119/121

122/123 
124/125

116/120 
117/121

128
129

126
127

130
131

pura R 5000 148/149
150/151

152
153

princess 4000 166/171
168/173

174/176
175/177

multi-S 4000 204/210
205/211

206/210
207/211

200/201
202/203

208/210
209/211

212
213

216
217

214
215

natura 4000 252/256
253/257

244/248
245/249

250/256
251/257

254/256
255/257

258/262
259/263

270
271

268
269

264/266
265/267

vetra 3000 284/
286-287

285/
286-287

290
291

292
293

gallery 3000 304/305
306/307

308
309

dukessa 3000 318/320
319/320*

322
323

324
325

multi 3000

vela 2000 335/337
342/344

336/337
343/344

334/337
341/344

346
347

stila 2000 358/364 
359/365

356/364
357/365

360/364
361/365 362/364 366

prima 2000 380/382 378/382
379/383

381/382
381/383

376/382
377/383

386/388
387/389*

390
391
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Kwartrond VijfhoekInloop

Badwanden
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libero 5000 20 22/23
24/25 23/25 46

libero 4000 28 28/35 48-55 40 41-42

libero 3000 60-63

acqua 5000

acqua R 5000

pura 5000 132
133

pura R 5000 154

princess 4000 179
180/181

multi-S 4000 221 220 218 219

natura 4000 272

vetra 3000 294 295

gallery 3000 311 310 312

dukessa 3000 330 328
329

multi 3000

vela 2000 350 349 348

stila 2000 367

prima 2000 394
395

392
393 398 396

397

libero 5000

libero 4000

libero 3000

acqua 5000

acqua R 5000

pura 5000

pura R 5000

princess 4000

multi-S 4000 222 223

natura 4000

vetra 3000

gallery 3000

dukessa 3000

multi 3000

vela 2000

stila 2000

prima 2000

402 403 404/405

408 408

410
414* 

411
415*

412
416/417*

413
418*

* in kunststof
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Loopwielen met
hoogte verstelling

De loopwielen van de schuivende delen zijn 
in hoogte te stellen. Soepele geleiding, zon-
der storende geluiden.

Kogelgelagerde looprollen 
met hoogteverstelling

De schuifdeuren met dit icoon hebben in 
hoogte verstelbare kogelgelagerde looprol-
len. Een garantie voor perfect glijden van de 
deur, zonder storende geluiden.

SOFT

Het soft open/close-systeem is een optie 
voor schuifdeuren. De laatste centimeters 
stopt de deur eventjes, om vervolgens lang-
zaam automatisch te sluiten. Wél zo veilig 
voor (kinder-) handen. 

soft open- close
systeem

180° scharnier

Deze deuren kunt u naar buiten en naar bin-
nen openen. Slim scharnier(profiel)! Soms is 
dat het verschil tussen wel/niet gemakkelijk 
onder de douche stappen. 

180° scharnier voorzien 
van autoclose systeem

Autoclose: met een lichte aanraking van de 
deur draait deze zachtjes in de gesloten po-
sitie.

Auto close systeem

Bij het openen tilt het autoclose-systeem de 
deuren enige millimeters op. Het transpa-
rante afdichtprofiel is hierdoor vrij van wrij-
ving. Goed voor de levensduur. De deur sluit 
de laatste 10-20 centimeter vanzelf.

Auto close systeem - 
instelbaar

Deze oplossing geeft u de mogelijkheid om 
zelf het laagste punt in te stellen.

Er is niet veel nodig om te douchen. Maar wel om zoveel mogelijk plezier aan uw douche te beleven. Want dan 
gaat het om mooi. Om gemakkelijk onderhoud. Om fijn in het gebruik. Het verschil tussen goed en beter zit 
doorgaans in de details. De glasvlakke scharnieren van Sealskin duka zijn zon detail; ze maken schoonhouden 
voor u zoveel gemakkelijker. Hieronder zetten we alle details op een rijtje. Dan weet u precies waarom Sealskin 
duka steeds vaker een plaats krijgt in de badkamer. 

Bij elk product in dit boek ziet u een aantal iconen. Hieronder een korte toelichting. 

Doorslaggevende details

De details van aangenaam in gebruik
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girofix

Verstelling door 
telescoopschoef

U kunt de deur met een telescoopschroef 
licht en gemakkelijk in de gewenste stand 
stellen. Anders afstellen kan ook jaren later 
nog. Zonder boren en schroeven door de 
profielen om de douche te fixeren.

Deuren met traploos 
verstelbaar wiel

De breedteverstelling van deze deuren is 
eenvoudig en nauwkeurig te bepalen. Met 
een stelwiel brengt u de totale deur traploos 
in de juiste positie. Vervolgens fixeert u de 
instelling en werkt u af met een afdekprofiel. 
Zo kunt u desgewenst na jaren nog opnieuw 
afstellen. 

Wand verstelling door 
verstelbaar glas

Zijwanden en vaste delen met een ingenieus 
glas- verstelsysteem. Stel het glas traploos 
in plaats van de profielen. Zo is het aanzicht 
altijd even minimalistisch. De profielen over-
lappen niet. Het muurprofiel is altijd even 
smal, wanneer de muren niet recht zijn.

UV-verlijmtechniek

De onderdelen zijn hoogwaardig UV- verlijmd, 
zodat het glas volledig vlak is. Zo kunt u het glas 
eenvoudiger reinigen.

UV-verlijmtechniek 
‚Briljant‘

De onderdelen zijn hoogwaardig UV-
verlijmde. Het glas is volledig vlak en heeft 
een fraaie briljant chroom uitstraling. Het 
glas is eenvoudig te reinigen. 

U ontkoppelt het schuivende deel van de 
schuifdeur eenvoudig met een vingerdruk. 
Het glas hangt dan vrij van het vaste deel 
en is volledig bereikbaar voor onderhoud. 
De magneet zorgt voor een stabiele 
geleiding van de deur.

Easy-clean systeem

U ontkoppelt het schuivende deel van de 
schuifdeur eenvoudig met een vingerdruk. 
Het glas hangt dan vrij van het vaste deel en 
is volledig bereikbaar voor onderhoud. 

Easy-clean systeem
voorzien van magneet

Profiel fixering 
‚GIROFIX‘

Met een speciale GIROFIX schroef fixeert u 
na één enkele draai van 45° deze modellen 
aan het muurprofiel. Niet meer boren en 
schroeven door de profielen. Sneller en 
eenvoudiger. 

Verzonken
scharniertechniek

Door de verzonken schroefbevestiging van 
deze modellen is het glas vlak, waardoor 
ook de binnenzijde eenvoudiger te reinigen 
is.
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Ontgrendelbare
schuivende delen

De elementen van de schuifdeuren voorzien 
van dit icoon kunnen onafhankelijk van 
elkaar worden geschoven. Hierdoor wordt 
reiniging van de overlappende delen 
wezenlijk vergemakkelijkt.

De details van zorgeloos onderhoud

De details van een eenvoudige installatie



De details van hoogwaardige afdichting
Een belangrijke functie van douchedeuren is: het water binnen de doucheruimte houden. Deuren in de Sealskin 
duka collectie zijn daarom aan de onderzijde afgewerkt met een hoogwaardige 3-, 4- of 5-sterren afdichting. Alle 
drie zijn uiterst effectief. Hieronder de kenmerken en verschillen. 
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Het 3-sterren afdichtsysteem is een veel 
toegepast afdichtsysteem.

Aan de onderzijde van het glas is een PVC- 
afdichtprofiel om het glas geklemd en 
gecombineerd met een aluminium dorpel. 
Door de naar binnengerichte lip en zachte 
PVC lippen onderaan wordt het spattende 
water direct in de juiste richting gestuurd. 
Dit 3-sterren afdichtsysteem laat zich 
eenvoudig reinigen of vervangen.

Effectief in een subtiel vormgeving!

Aan de onderzijde van het glas is een fijn 
aluminium profiel om het glas geklemd 
en gecombineerd met een minimalistisch 
vormgegeven PVC- afdichtprofiel.
Nauwelijks zichtbaar en uiterst effectief. Het 
ingeschoven PVC- afdichtprofiel (zonder 
overlappende delen) heeft een naar binnen 
gerichte lip en zachte PVC lippen naar 
onderen. Dit 4-sterren afdichtsysteem laat 
zich eenvoudig reinigen of vervangen.

Uiterst innovatief, minimalistisch en effectief 
voor dagelijks gebruik!

Het subtiele aluminium profiel wordt zonder 
overlapping aan de onderzijde van het glas 
UV-verlijmd. Dit beperkt de kalk-, zeep- en 
vuilafzetting tot een minimum. Het 
ingeschoven PVC-afdichtprofiel (ook 
zonder overlappende delen) heeft een naar 
binnengerichte lip en zachte PVC lippen 
naar onderen. 
Dit 5-sterren afdichtsysteem zich eenvoudig 
reinigen of vervangen. 

Wanneer je ervoor kiest geen dorpel te gebruiken, kun je een verlengde uitvoering van een afdichtprofiel bestellen in plaats van het standaard 
meegeleverde afdichtprofiel. 
Let op 1: De douche is met het standaard afdichtprofiel in combinatie met de aangebrachte dorpel getest volgens EN 14428 is getest. 
Aangebrachte wijzigingen, zoals met dit afdichtprofiel in een verlengde uitvoering zonder de aangebrachte dorpel, zullen leiden tot een verminderde 
spatwaterdichtheid.
Let op 2: Dit afdichtprofiel in een verlengde uitvoering kan niet worden gecombineerd met een dorpel!

3-sterren
afdichtsysteem

4-sterren
afdichtsysteem

5-sterren
afdichtsysteem
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Sealskin Garantie en Service
Garantie
Sealskin biedt 5 jaar volledige garantie en maar liefst 10 jaar kwaliteitsgarantie op douches. De kwaliteitsgarantie van 
Sealskin verzekert de eigenaar jarenlang van een goed functionerende douche. Onderdeel van de garantie is dat uw 
Sealskin-dealer voor u tot minstens tien jaar na aanschaf van een Sealskin duka onderdelen kan nabestellen. Denk dan 
aan transparante afdichtprofielen, looprollen, geleiders en dergelijke.

Gegarandeerde kwaliteit
Met onze douches haalt u kwaliteit in huis met een eersteklas service. Alle douches zijn genormeerd volgens EN 14428 
en voorzien van CE-certificering. 

Servicepaspoort
Van een mooie badkamer wilt u lang plezier hebben. Mocht er onverhoopt iets mankeren aan uw Sealskin 
badkamerproduct, dan wilt u graag snel een perfecte oplossing, zodat u met alle comfort kunt blijven douchen. Om u 
die oplossing snel aan te kunnen bieden, heeft iedere Sealskin douche een uniek identificatienummer (ID).  U vindt dit 
onder andere op het garantiebewijs. Bewaar dit ook daarom s.v.p. zorgvuldig. 

Het ID-nummer geeft ons, en dus ook uw Sealskin-dealer, direct toegang tot alle informatie. Het geeft alle informatie 
over uw douche, vanaf de bestelling tot en met de uitlevering en de service. Inclusief alle product- en productiedetails, 
van zowel een standaard- als een speciaal op maat gemaakt artikel.

Altijd onder handbereik
Het ID-nummer vindt u op de achterzijde van het garantiebewijs. Daarnaast op het productie-etiket van de ongeopende 
verpakking. Tot slot bevat elke Sealskin duka douche ook een unieke QR code met bijbehorend ID-nummer. Zorg dat u 
bij vragen over uw douche of een service-aanvraag (nabestelling), altijd het ID-nummer kunt noemen. 

Meteen de goede nabestelling plaatsen
Wilt u een onderdeel vervangen? Op www.sealskin.nl vindt u onder downloads alle tekeningen van uw type douche(wand). 
Op deze tekening kunt u eenvoudig het gewenste onderdeel aangeven. Samen met het ID- nummer plaatst u de 
bestelling. Het Sealskin service center zorgt daarna voor een vlotte afwikkeling.

 1. Het garantiebewijs 2. Het productetiket  3. De douche

Aan de 
buitenzijde van 
het glas vindt u een 
bescheiden transparante 
sticker met een unieke QR 
code en een 8- cijferig nummer. 
Verwijder deze sticker niet, het is 
het paspoort van de douche!
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Goede spatwaterdichtheid is een belangrijk criterium voor toekenning van CE-certificering. Waterdichtheid is overal 
aan de orde waar verschillende (bouw) elementen op elkaar aansluiten. De douchecabinesvan Sealskin duka zijn 
uitstekend spatwaterdicht. 
De professionele montage door uw installateur voorkomt dat er tussen het metselwerk/douchebak en de douche-
wand water dringt. De verbindingen tussen het glas en het profiel worden tijdens de productie al afgedicht.
In alle gevallen blijft de onderste drempel een zwakke plek. Afhankelijk van het type is daar sprake van een van de 
volgende situaties:

Reiniging en onderhoud
Regelmatig schoonmaken na het douchen zorgt voor de beste bescherming tegen vuil en kalk. U spoelt na het 
douchen het glas en de profielen van de douchecabine eerst met warm en dan met koud water af. Vervolgens 
maakt u het oppervlak met een wisser droog. Zo‘n 1 á 2 keer per maand dient de douche grondiger te worden 
schoongemaakt. Hoe vaak dit precies moet gebeuren, hangt af van de agressiviteit en hardheid van het water en 
van hoe vaak u de douche gebruikt. Voor grondige reiniging kunt u het beste de Sealskin douchereiniger gebruiken. 
Gebruik bij het schoonmaken alleen zachte doeken. De doucheruimte moet na gebruik voldoende gelucht worden. 
Dit voorkomt schimmelvorming. Nooit schuurmiddel en alkalische, zuur- en chloorhoudende schoonmaakmiddelen 
gebruiken!  Ook geen oxidatie- en oplossingsproducten. 

Eigenschappen van het glas 
Bij glazen douchecabines maakt Sealskin uitsluitend gebruik van hoogwaardig enkellaags veiligheidsglas (ESG=Ein-
scheibensichterheitsglas) volgens de EN 14428-norm. Door de gebruikte techniek kunnen er een enkele keer lucht-
belletjes ontstaan in het glas. Zulke luchtbelletjes zijn, net als de groene randen die je onder een bepaalde lichtinval 
ziet, vooral een garantie dat het glas écht veiligheidsglas is en geen kunstglas.

Veiligheid 
Enkellaags veiligheidsglas heeft een grote stoot-, slag- en buigingsvastheid en is ongevoelig voor temperatuurver-
schillen. De rand van het glas is echter een kwetsbare plek. Daarom dient er bij de installatie op te worden gelet, dat 
het glas tijdens het gebruik niet tegen deurkrukken, wastafels e.d. kan stoten. Enkellaags veiligheidsglas valt - als het 
breekt - in vele stukjes uiteen. Normaal glas geeft juist splinters met scherpe hoekjes als het breekt.

Bescherming tegen spatwater, 
onderhouds- en glasinformatie

Douches met een horizontaal 
profiel 
Deze douches bieden de beste 
bescherming tegen lekkages. 
Het raamprofiel aan de onder-  
zijde vormt een soort waterke-
ring.

Douches zonder dorpel 
Bij douches zonder toepassing van 
de aluminium dorpel en het trans-
parant afdichtprofiel loopt het water 
het snelst naar buiten. Daarom is 
het raadzaam altijd een dorpel aan 
te brengen.

Douches zonder horizontaal 
profiel 
Bij deze douches biedt de alu-
minium dorpel in combinatie met 
het transparant afdichtprofiel een 
goede bescherming tegen spat-
tend water.
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De Sealskin collectie doucheoplossingen is bijzonder gevarieerd. Toch kan het zijn dat u iets anders wenst of nodig 
heeft. Bijvoorbeeld doordat een standaardoplossing bouwkundig niet mogelijk is. 
Omdat Sealskin de ontwikkeling en productie van de duka collectie volledig in eigen huis verzorgt, kunnen wij ook 
uw individuele wensen invullen. Zelfs voor de meest complexe situaties of individuele wensen biedt Sealskin duka 
een perfecte oplossing. 
Maatwerk vereist grote zorgvuldigheid van alle partijen. Daarom bieden we op onze website interactieve invulformulieren 
aan. Zo garanderen we duidelijke, eenduidige informatie-uitwisseling om tot een juiste maatwerkoplossing te komen.  
Zodra helder is welke douchesituatie het betreft, kunt u - samen met uw dealer - gemakkelijk het daarbij behorende 
maatwerkformulier invullen. Uw dealer verstuurt dit formulier samen met de bestelling.

Uitgebreide informatie over alle modellen
Op sealskin.com kunt u voor alle modellen de volgende documenten vinden:
•	 Montagehandleidingen; Een stapsgewijze helder uitleg voor een professionele montage van de douche.
•	 Explosietekeningen; alle toegepaste onderdelen van de douche in één overzicht. Ook handig voor een vlotte  
 aanvraag van onderdelen.
•	 Maatwerk bestelformulieren; voor een vlotte bestelling van een maatwerkdouche.
•	 3D badkamer planningsdata; hier staan 3D-data van de Sealskin duka douches voor gebruik in CAD-  
 programma´s ter beschikking. 
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Montageanleitung
Istruzioni di montaggio
Montage - instructie
Assembling instructions
Instructions de montage
Instrucciones para el montaje
Instrukcja monta˝u

GT2 EK
GT2 EK BM

GT2 EK

GT2 EK BM

Siehe Montagebeschreibung im Zentrum der Broschure
Vedi spiegazioni al centro del fascicolo
Zie uitleg in het midden van deze montagehandleiding
See explanations at the center of the dossier
Voir des explications au centre du dossier
Ver explicaciones en el centro de la documentación
Zobaczyç wyjaÊnieniami w centrum dokumentacjiA
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• Bei Ersatzteillieferungen sind folgende Angaben erforderlich: • Per ordini di pezzi di ricambio sono necessari i seguenti dati: • Bij onderdeelbestellingen zijn de volgende gegevens gewenst: 
• Spare parts need the following specification: • Pour toute commande de pièces détachées,il est nècessaire de fournir 
• Para pedir los repuestos, necesitamos de los siguientes datos: • W przypadku dostaw cz´Êci zamiennych wymagane sà nast´pujàce dane:

Breite / larghezza  / breedte / width / largeur / anchura / szerokoÊç _____________________________ Farbe / colore / kleur / colour / couleur / color / kolor __________________________________________

Höhe / altezza / hoogte / hight / hauteur / altura / WysokoÊç ___________________________________ Glas / vetro / glaspaneel / Glas-type / verre / vidrio / element szklany____________________________

GT2 E

PLN424

PRHN409-01

SRAKFB3938

KLE001

PLB464

EL1154

PLB464

SRAKFB3938

KLE001

SRAKFB3938

KLE001

PLN367

SRABLS439

SRAM430KF

KLEN369

PLN368

KLEB469

GUMN084

PLN425

KLEN369

PLN368

PLN367

KLEB469 EL1155

PRHN411

EL1168

EL1156

PLC217

GUMC192

PRB36912

PLL115

BGRT073
BGRT072

EL0147

EL0062

PLL043

PLC196

KLEN220-01
SRAM55
SRAM525KZ
KLEN223
PLN227

KLEN221

KLEN219-01
KLEN228

KLEN229
KLEN222

BGRN230

PLL044

PRHL017

GUML016

EL0163

KLE001 PLN415
SRAMU432

PRBN414

SRAM48KZN
SRAM41KF

PLN415
KLEMDO30

KLEN416-01

KLEN422

SRAM412KF

SRAM48KZN

KLEN419-01
SRAKFB3938
PLN417

SRAMU432

BGRN428

Bescherming tegen spatwater, 
onderhouds- en glasinformatie

Maatwerk mogelijk
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artikel

artikelnummer verstelbaarheid breedte maat vast deel instap breedte

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 8 mm

ba
si

s

pr
ofi

 e
l

gl
as

SO
FT passend voor nis van … 

tot … C A
AQB10 (22) 
AQ10 (17) TQ10 (21) GQ10 (18) STQ10 (25)

STANDAARD

QTN2 L 1000
QTN2 R 1000

17 01 100 6

17 02 100 6
33 (..) (..) van 970 tot 1005 480 - 505 429 C/H (33) 1.520 1.596 1.672 1.748

QTN2 L 1200
QTN2 R 1200

17 01 120 6

17 02 120 6
33 (..) (..) van 1170 tot 1205 580 - 605 529 C/H (33) 1.629 1.710 1.792 1.873

QTN2 L 1400
QTN2 R 1400

17 01 140 6

17 02 140 6
33 (..) (..) van 1370 tot 1405 680 - 705 629 C/H (33) 1.715 1.801 1.887 1.972

QTN2 L 1600
QTN2 R 1600

17 01 160 6

17 02 160 6
33 (..) (..) van 1570 tot 1605 780 - 805 729 C/H (33) 1.738 1.825 1.912 1.999

MAATWERK                                                                       maatwerk breedte                       hoogte

QTN2 L SB1
QTN2 R SB1

17 01 SB1 6

17 02 SB1 6
33 (..) (..) van 970 tot 1405 tot 2000 C/H (33) 1.825 1.916 2.008 2.099

QTN2 L SB2
QTN2 R SB2

17 01 SB2 6

17 02 SB2 6
33 (..) (..) van 1406 tot 1605 tot 2000 C/H (33) 1.955 2.053 2.151 2.248

QTN2 L SB3
QTN2 R SB3

17 01 SB3 6

17 02 SB3 6
33 (..) (..) van 1606 tot 1805 tot 2000 C/H (33) 2.065 2.168 2.272 2.375

QTN2 L SB4
QTN2 R SB4

17 01 SB4 6

17 02 SB4 6
33 (..) (..) van 1806 tot 2200 tot 2000 C/H (33) 2.175 2.284 2.393 2.501

MAATWERK                                                                       maatwerk breedte               maatwerk hoogte

QTN2 L SH1
QTN2 R SH1

17 01 SH1 6

17 02 SH1 6
33 (..) (..) van 970 tot 1405 van 2001 tot 2250 C/H (33) 1.946 2.043 2.141 2.238

QTN2 L SH2
QTN2 R SH2

17 01 SH2 6

17 02 SH2 6
33 (..) (..) van 1406 tot 1605 van 2001 tot 2250 C/H (33) 2.077 2.181 2.285 2.389

QTN2 L SH3
QTN2 R SH3

17 01 SH3 6

17 02 SH3 6
33 (..) (..) van 1606 tot 1805 van 2001 tot 2250 C/H (33) 2.187 2.296 2.406 2.515

QTN2 L SH4
QTN2 R SH4

17 01 SH4 6

17 02 SH4 6
33 (..) (..) van 1806 tot 2200 van 2001 tot 2250 C/H (33) 2.296 2.411 2.526 2.640

schuine zijde/ 
uitsparing De meerprijs van een schuine zijde en/of uitsparing wordt opgeteld bij het betreffende MAATWERK artikel. Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 115
schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 155

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect
 AQ10 SG (67), AQB10 SG (72), TQ10 SG (71), GQ10 SG (68), STQ10 SG (75)

115

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS). 
Uitsluitend in AQ10 (1B) en AQB10 (1C) beschikbaar.

185

Soft open-close systeem (Z1) De optie ‚soft open- close systeem (Z1)‘ is uitsluitend mogelijk bij de glasvarianten met een zeefdruk aan de 
bovenzijde van het glas.

85

NB: : Bij het artikel „MAATWERK“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. De deur wordt passend
geleverd aan de hand van de opgegeven afmeting. Deze douche heeft een verstelbaarheid van -10 /+25 mm.
Deze douche kan ook zonder de meegeleverde dorpel worden gemonteerd. In dit geval vervalt de voorgeschreven garantie betrreffende de spatwaterdichtheid.

UITLEG VOOR 
VLOERMONTAGE

Omdat het hier om een douche voor montage in een nis gaat, is deze douche óók geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Houdt u er rekening mee dat de 
positie van het muurprofi el hierdoor wijzigt.
Zie gedetailleerde informatie aan het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding.

AC

Productinformatie

    Verpakkingseenheden: 2
     V1: schuivend deel + toebehoren
     V2: vast deel

A C

Afb.: QTN2 L

2-delige schuifdeur - voor nis
óók geschikt voor combinatie met art. QWV2 R/L
1 schuivend deel, 1 vast deel

QTN2 L  vast deel links QTN2 R  vast deel rechts

SOFT

16    alle maten in mm

acqua 5000 Levertijd: uit voorraad 3 weken14
11

12

13

14

12

13

11

11

Schuine zijde, uitsparing en glasbehandeling:
De meerprijzen voor een schuine zijde, uitsparing 
en glasbehandeling staan hier.
Deze tel je eenvoudig bij het gekozen artikel.

Levertijd:
De levertijd is aangeven met de achtergrondkleur 
van de prijzen.
wit = direct uit voorraad leverbaar
blauw = uiterlijk 3 weken

11

Einfugen neue seiten

Standaard- en maatwerkartikelen:
De tabel is gesplitst in STANDAARD artikelen en 
MAATWERK artikelen. Alle maatwerkartikelen 
met een afwijkende breedte en/of hoogte zijn 
ondergebracht in maatranges. Uitrekenen 
van een breedte- en hoogte aanpassing is 
dan ook niet meer nodig. Deze zijn voortaan 
uniek gecodeerd en geprijst, waardoor 
maatwerkartikelen tevens gemakkelijk te 
automatiseren zijn in uw computersysteem.

Prijsinformatie:
Álle mogelijke combinaties van profielen en 
type glas, met de bijbehorende prijs vind je hier.  
De juiste profiel- glascombinatie uitrekenen 
is dus niet nodig! Dat hebben wij voor je 
gedaan. Duidelijke foto‘s van de profielkleuren 
en glassoorten vindt je in de legenda, 
achterin de kaft. Deze kun je uitvouwen 
om vervolgens naast de betreffende 
pagina te leggen van het gewenste model.  
Op deze manier kun je de profiel- en glascodes 
gemakkelijk raadplegen en biedt deze een extra 
zekerheid dat je het juiste artikel kiest.

In deze prijstlijst kunt u op twee manieren een product zoeken. 
1. Voor wie bekend is met onze series, gebruik de handige gekleurde tabs.
2. Heb je al een voorkeur voor een douche-opstelling? Gebruik het snelkeuze overzicht op pagina 2. Je ziet per douche- 
opstelling uit welke series je kunt kiezen en op welke paginas je deze vindt. 

Elke productpagina is op dezelfde manier opgebouwd. Eerst een korte beschrijving plus de iconen met kenmerkende verko-
opargumenten. Ernaast een tekening van de linker- en rechter uitvoering, productinformatie en de afbeelding.
Daaronder vind je de prijstabel. Douches voor montage op een douchebak zijn met bruin aangegeven, douches speciaal 
voor montage op de vloer- glasmidden met blauw. Zoals je ziet, voor dezelfde prijs. Uniek; bijvoorbeeld een exact 900mm 
brede douche (zonder terugplaatsing) is bij Sealskin dus geen maatwerk! 

Leeswijzer
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artikel

artikelnummer verstelbaarheid breedte maat vast deel instap breedte

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 8 mm

ba
si

s

pr
ofi

 e
l

gl
as

SO
FT passend voor nis van … 

tot … C A
AQB10 (22) 
AQ10 (17) TQ10 (21) GQ10 (18) STQ10 (25)

STANDAARD

QTN2 L 1000
QTN2 R 1000

17 01 100 6

17 02 100 6
33 (..) (..) van 970 tot 1005 480 - 505 429 C/H (33) 1.520 1.596 1.672 1.748

QTN2 L 1200
QTN2 R 1200

17 01 120 6

17 02 120 6
33 (..) (..) van 1170 tot 1205 580 - 605 529 C/H (33) 1.629 1.710 1.792 1.873

QTN2 L 1400
QTN2 R 1400

17 01 140 6

17 02 140 6
33 (..) (..) van 1370 tot 1405 680 - 705 629 C/H (33) 1.715 1.801 1.887 1.972

QTN2 L 1600
QTN2 R 1600

17 01 160 6

17 02 160 6
33 (..) (..) van 1570 tot 1605 780 - 805 729 C/H (33) 1.738 1.825 1.912 1.999

MAATWERK                                                                       maatwerk breedte                       hoogte

QTN2 L SB1
QTN2 R SB1

17 01 SB1 6

17 02 SB1 6
33 (..) (..) van 970 tot 1405 tot 2000 C/H (33) 1.825 1.916 2.008 2.099

QTN2 L SB2
QTN2 R SB2

17 01 SB2 6

17 02 SB2 6
33 (..) (..) van 1406 tot 1605 tot 2000 C/H (33) 1.955 2.053 2.151 2.248

QTN2 L SB3
QTN2 R SB3

17 01 SB3 6

17 02 SB3 6
33 (..) (..) van 1606 tot 1805 tot 2000 C/H (33) 2.065 2.168 2.272 2.375

QTN2 L SB4
QTN2 R SB4

17 01 SB4 6

17 02 SB4 6
33 (..) (..) van 1806 tot 2200 tot 2000 C/H (33) 2.175 2.284 2.393 2.501

MAATWERK                                                                       maatwerk breedte               maatwerk hoogte

QTN2 L SH1
QTN2 R SH1

17 01 SH1 6

17 02 SH1 6
33 (..) (..) van 970 tot 1405 van 2001 tot 2250 C/H (33) 1.946 2.043 2.141 2.238

QTN2 L SH2
QTN2 R SH2

17 01 SH2 6

17 02 SH2 6
33 (..) (..) van 1406 tot 1605 van 2001 tot 2250 C/H (33) 2.077 2.181 2.285 2.389

QTN2 L SH3
QTN2 R SH3

17 01 SH3 6

17 02 SH3 6
33 (..) (..) van 1606 tot 1805 van 2001 tot 2250 C/H (33) 2.187 2.296 2.406 2.515

QTN2 L SH4
QTN2 R SH4

17 01 SH4 6

17 02 SH4 6
33 (..) (..) van 1806 tot 2200 van 2001 tot 2250 C/H (33) 2.296 2.411 2.526 2.640

schuine zijde/ 
uitsparing De meerprijs van een schuine zijde en/of uitsparing wordt opgeteld bij het betreffende MAATWERK artikel. Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 115
schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 155

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect
 AQ10 SG (67), AQB10 SG (72), TQ10 SG (71), GQ10 SG (68), STQ10 SG (75)

115

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS). 
Uitsluitend in AQ10 (1B) en AQB10 (1C) beschikbaar.

185

Soft open-close systeem (Z1) De optie ‚soft open- close systeem (Z1)‘ is uitsluitend mogelijk bij de glasvarianten met een zeefdruk aan de 
bovenzijde van het glas.

85

NB: : Bij het artikel „MAATWERK“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. De deur wordt passend
geleverd aan de hand van de opgegeven afmeting. Deze douche heeft een verstelbaarheid van -10 /+25 mm.
Deze douche kan ook zonder de meegeleverde dorpel worden gemonteerd. In dit geval vervalt de voorgeschreven garantie betrreffende de spatwaterdichtheid.

UITLEG VOOR 
VLOERMONTAGE

Omdat het hier om een douche voor montage in een nis gaat, is deze douche óók geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Houdt u er rekening mee dat de 
positie van het muurprofi el hierdoor wijzigt.
Zie gedetailleerde informatie aan het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding.

AC

Productinformatie

    Verpakkingseenheden: 2
     V1: schuivend deel + toebehoren
     V2: vast deel

A C

Afb.: QTN2 L

2-delige schuifdeur - voor nis
óók geschikt voor combinatie met art. QWV2 R/L
1 schuivend deel, 1 vast deel

QTN2 L  vast deel links QTN2 R  vast deel rechts

SOFT

16    alle maten in mm

acqua 5000 Levertijd: uit voorraad 3 weken

Voorbeeld:
acqua 5000
2-delige schuifdeur voor nis, QTN2 L
900mm breed, 1950mm hoog
zilverhoogglans profiel, helder glas incl. Sealglas

11 12 13 14

1602SB16  33  17  00

t

Sealskin is altijd dichtbij, voor 
informatie, bestellingen en 
(technisch) advies neemt u 
eenvoudig direct contact met 
ons op:

ZUID-WEST
06 558 259 85

0416 672 646

0416 672 636

NOORD-WEST
06 558 259 81

0416 672 640

0416 672 635

NOORD-OOST
06 502 406 48

0416 672 637

0416 672 635

MIDDEN-OOST
06 245 971 86

0416 672 634

0416 672 636

ZUID-OOST
06 558 259 86

0416 672 630

0416 672 636

PROFIELKLEUREN

MZ (01) mat zilver ZH (26) zilverhoogglans
C/H (33) **chroom/zilverhoog-

W (02) wit

** bij chroom/zilverhoogglans (C/H) zijn de aluminium profi elen in zilverhoogglans en de scharnieren en de grepen in chroom uitgevoerd.

GLASSOORTEN

A 10 (01) helder
A 10 SG (51) + Sealglas
A 10 PC (1A) + ProCare

ST 10 (06) gesatineerd
ST 10 SG (56) + Sealglas

GQ 10 (18) 1, 2 grijs met zeef-
drukrand antraciet aan de 
bovenzijde van het glas
GQ 10 SG (68) + Sealglas

AQ 10 (17) 1, 2 helder met zeef-
drukrand wit aan de bovenzijde 
van het glas
AQ 10 SG (67) + Sealglas
AQ 10 (1B) + ProCare

STQ 10 (25) 1, 2 gesatineerd met ze-
efdrukrand wit aan de bovenzijde 
van het glas
STQ 10 SG (75) + Sealglas

TS 10 (16) 2, 3, 4 semi- gesatineerd
TS 10 SG (66) + Sealglas

AQB 10 (22) 1, 2 helder met 
zeefdrukrand antraciet aan de 
bovenzijde van het glas
AQB 10 SG (72) + Sealglas
AQB 10 (1C) + ProCare

AG 10 (15) grijs
AG 10 SG (65) + Sealglas

TQ 10 (21) 1, 2, 3 semi-gesatineerd met 
zeefdrukrand wit aan de boven
zijde van het glas
TQ 10 SG (71) + Sealglas

ZEEFDRUK AAN DE BOVENZIJDE VAN HET GLAS: Bij dit type glas is aan de bovenzijde van het glas een zeefdrukrand aangebracht 
met een hoogte van ca. 55mm. Door deze zeefdruk worden de geleididingsrail en de UV- verlijmde bevestigingen van het glas groten-
deels afgedekt. Dit zorgt voor een chique, elegante uitstraling zonder storende elementen.

1

MAXIMALE BREEDTE TS10 EN TQ10: De in het midden van het glas aangebrachte zeefdruk kan tot een breedte van 1250mm gemaakt 
worden. De hoogte van de in het midden aangebrachte zeefdruk is 760mm.

3

KLEURAFWIJKING ZEEFDRUK: Door de gesatineerde zeefdrukkleur kan dit glas kleine kleurafwijkingen vertonen.2

HOOGTEVERSCHIL ZEEFDRUK: Bij scharnierprof ielen/pendelsystemen (duka Multi, duka Multi-W) kan, door het 
auto- close systeem een hoogteverschil van 3mm zich voordoen.

4

C 10 (02) chinchilla
C 10 SG (52) + Sealglas

ZW (04) zwart

ST (32) staal uitstraling

CSG 10 (1G) spiegel
CSG 10 SG (1H) + Sealglas

DESKUNDIG
ADVIES

NOORD
-WEST

NOORD-OOST

MIDDEN-OOST
ZUID-WEST

ZUID-OOST

Alle genoemde prijzen zijn in euro’s en geldig vanaf 1 oktober 2019 tot het moment van verschijnen van de volgende prijslijstuitgave. 
De vermelde prijzen zijn geadviseerde verkoopprijzen inclusief BTW, waarbij rekening is gehouden met het huidige BTW-tarief van 21%. 
Wijzigingen voorbehouden. Druk- en zetfouten voorbehouden. Sealskin is continu bezig met productontwikkeling en productverbetering. 
Alle producten en specifi caties kunnen gewijzigd worden zonder voorafgaande melding.

Bij orders tot € 150,- wordt een toeslag in rekening gebracht van € 20,-. Bij orders vanaf € 150,- zijn de producten franco huis.

Niets uit deze uitgave mag zonder voorafgaande schriftelijke toestemming van Sealskin openbaar gemaakt of verveelvoudigd worden, op welke wijze dan ook. Alle rechten zijn 
voorbehouden aan Sealskin.

Inloopdouches
Direct toegankelijk en barrièrevrij, doordat de deur achterwege is gelaten.                          
Het meeste spatwater blijft waar het hoort; ìn de douche.

Profi elloze douches
Deze douches beschikken over minimalistische scharnieren en 
muurbevestigingen, zónder muurprofi elen. Een douche in zijn meest pure 
vorm, met maximale transparantie.

Profi elarme douches
Deze douches beschikken over een consequent doorgevoerd lijnenspel, met 
verticaal geplaatste profi elen, met als resultaat een luchtig, elegant design

Profi el douches  
Degelijk, solide douches met profi elen rondom. Douches in dit segment 
bieden maximale spatwaterdichtheid. 

SEALSKIN DUKA DOUCHES                                                                                                                                       
Segment- en klasse indeling; vind snel de douche van je keuze. 

Het omvangrijke assortiment Sealskin duka douches is onderverdeeld in de segmenten Arreda (inloopdouches), 
Aura (profi elloos), Vertica (profi elarm) en Quadra (profi el).

Dankzij de klasse aanduiding 5000 (top), 4000 (hoog), 3000 (midden) en 2000 (instap) wordt in één oogopslag 
het niveau van de doucheserie zichtbaar.

Arreda

Aura

Vertica

Quadra

11

14
12

13

2

3

13

Einfugen neue seiten

Zorg dat u bij het bestellen van een Sealskin douche altijd het volledige artikelnummer én een artikelbeschrijving vermeldt. Zo sluit je fouten 
uit. Hoe gaat u te werk?

Klap als eerste de legenda achterin het prijzenboek eenvoudig uit en leg deze naast de betreffende productpagina te leggen. Op deze manier 
kun je de profiel- en glascodes gemakkelijk raadplegen.

Hoe stel je het artikelnummer samen?

1. Neem uit de STANDAARD tabel het basisnummer van de gewenste standaard breedtemaat óf uit de MAATWERK tabel de  
 maatwerk breedte en/of hoogte range, waarbinnen de gewenste maat valt. Let op: kies de juiste linker- of rechter uitvoering.
2. Voeg het nummer van de (gewenste) profielkleur toe aan het basisnummer.
3. Voeg vervolgens het nummer van het gewenste glassoort toe. Let hierbij op dat je het glassoort kiest zonder een glasbehandeling  
 of juist voorzien van de glasbehandeling Sealglas of ProCare.
4. De series eindigen met het cijfer  00, dat voorgedrukt staat. 

Bestelwijzer
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Traditionele montage op een douchebak (met terugplaatsing)

Bij de aanduiding DOUchEBAKMOnTAGE vindt u 
de verstelbaarheid voor de montage op een douchebak, met terugplaatsing.

De verstelbaarheid in de kolom met 
de aanduiding douchebakmontage 
zijn maataanduidingen die uitslui-
tend betrekking hebben op monta-
ge op een douchebak. 
De betreffende maat voor terug-
plaatsing vindt u in de montage-
handleiding. 

Traditionele montage op een douchebak (montage met terugplaatsing)

Montage op een douchebak, vlak gemonteerd met de vloer 
(montage met terugplaatsing)

Traditionele montage op een douchebak 
(montage met terugplaatsing)

De douches met een traditionele 
montage op een douchebak (terug-
plaatsing) zijn uitsluitend voor mon-
tage op een douchebak en worden 
daarom niet aan de buitenzijde van 
de douchebakrand gemonteerd.

Voor de positie van het muurprofiel 
houd je je a.j.b. aan de gegevens 
in de montagehandleiding. Voor de 
verstelbaarheid zie de informatie 
in de kolom douchebakmontage. 
Deze geeft de situatie aan voor een 
standaard artikel. 

In deze prijslijst vindt u naast de gebruikelijke artikelinformatie voor montage op een douchebak, ook de maataanduiding voor 
montage op de vloer.

U vindt steeds twee gescheiden artikelen die betrekking hebben op de wijze van plaatsing. 

Montage op een douchebak 
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Montage op de vloer (glasmidden)

Bij de aanduiding VLOERMOnTAGE vindt u 
de verstelbaarheid voor de montage op een vloer, glasmidden.
Indien u een andere positie dan glas midden wenst, bestel dan de gewenste douche m.b.v. het bestelformulier 
achterin deze prijslijst.

De verstelbaarheid in de kolom met de aan-
duiding ‚ 
vloermontage‚ (verstelbaarheid vloermontage 
- glasmidden) zijn maataanduidingen, welke 
uitsluitend betrekking hebben op montage op 
de vloer - positie glasmidden. 
De betreffende maat voor de positionering van 
het muurprofiel/wandbeslag van de douche 
vindt u in de montagehandleiding en bij het 
betreffende artikel in de prijslijst.
Belangrijk: 
U vindt de situatiemaat voor vloermontage 
- glasmidden in de tabel VLOERMONTAGE 
glasmidden.

Vloermontage op een douchebak 
Montage douchebakrand buitenzijde = glas-
midden!

Vloermontage 
Buitenzijde betegeld douchegedeelte = 
glasmidden!

Vloermontage zonder voegen 
Maatvoering gebied = glasmidden!

Vloermontage glasmidden (Maataanduiding glasmidden - VGM)

Montage op de vloer
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Situatie ongeacht model Artikelnummer CAP inclusief BTW *) CAP exclusief BTW

Inmeten 1ste douche opstelling 4040 225,- 185,95

Iedere volgende inmeting op hetzelfde adres, in één afspraak tot maximaal 4 opstellingen 4039 135,- 111,57

Inmeten

Let op! De tarieven voor onze inmeet- en montageservice zijn geadviseerde consumentadviesprijzen (CAP), in Euro's 
waarbij rekening is gehouden met het huidige BTW-tarief van 21%.
Deze tarieven gelden voor het vaste land binnen Nederland. Inmeet-, montage- en after sales service tarieven 
voor de Waddeneilanden zijn op aanvraag.

Inmeet-, montage- & after sales tarieven 

Situatie en model Artikelnummer CAP inclusief BTW *) CAP exclusief BTW

nis

Inmeten en plaatsen alle nisdeuren tot 1100mm breedte, alle 

inloopdouches en badwanden
4058 710,- 586,78

Inmeten en plaatsen alle nisdeuren vanaf 1100mm breedte 4060 865,- 714,88

hoek Inmeten en plaatsen deur-wand combinatie, hoekinstap, vijfhoek, kwartrond 4062 980,- 809,92

vrijstaand
Inmeten en plaatsen samengestelde U-douches of volledige 

maatwerkoplossing niet in catalogus afgebeeld
4064 1330,- 1095,04

Iedere volgende inmeting en plaatsing op hetzelfde adres, in één afspraak tot maximaal 
4 opstellingen -90 -74,38

Projectmatige inmeten en montageservice; vanaf 4 opstellingen in één afspraak Op aanvraag Op aanvraag

Inmeet & montageservice 

*) De bovenvermelde tarieven zijn inclusief voorrijkosten en speciale boringen  

Situatie Artikelnummer CAP inclusief BTW CAP exclusief BTW

Voorrijkosten (vast tarief) 4045V 185,- 152,89

Servicetarief (per 60 minuten): inclusief arbeid, exclusief materiaal 4045A 185,- 152,89

After Sales service 

De unieke Sealskin inmeet-, montage- & after sales service 
Met een uitgekiend aanbod van producten en diensten streeft Sealskin naar een optimale badkamerbeleving voor de 
individuele consument. Onze hoogwaardige producten stellen de norm wat betreft design en functionaliteit. Met onze 
diensten ondersteunen we de badkamer professional om het rendement op zijn vakwerk te maximaliseren. We geven 
trainingen, adviseren, ondersteunen bij de installatie en nemen op verzoek zelfs de installatie over. We doen dit omdat we 
net als u graag tevreden consumenten zien. 

Tarieven en voorwaarden Sealskin inmeet-, montage- & after sales
Een van onze bijzondere diensten is de Sealskin inmeet- en montageservice. Op basis van input van de badkamer professional 
en de consument vragen we hier extra aandacht voor de volgende drie punten:  

1. Sealskin monteert uitsluitend door haar zelf ingemeten (maatwerk) doucheoplossingen.
2. Onze prijslijst bevat Consument Advies Prijzen (CAP), inclusief BTW.
3. We hanteren heldere Inmeet- & montagevoorwaarden: wat verwacht Sealskin van u en de consument, wat mag u van 

ons verwachten.

We geven hierna een korte toelichting op de eerste twee punten. De Inmeet- & montagevoorwaarden vindt u aansluitend. 

Sealskin monteert uitsluitend door haar zelf ingemeten (maatwerk) doucheoplossingen. 
Waar een doucheoplossing gewenst is, biedt Sealskin zoals u weet altijd een passende mogelijkheid. In de huidige situatie 
overlegt de wederverkoper eerst met de consument over de gewenste oplossing. Is daar akkoord over, dan kan de 
wederverkoper inmeten en montage laten verzorgen door Sealskin, of alleen het inmeten.

Sealskin plaatst alléén nog een (maatwerk) doucheoplossing als ook het inmeten is gebeurd door een vakspecialist van 
Sealskin. Wilt u de montage zelf doen? Geen punt: u kunt er ook voor kiezen alleen het inmeten en de maatvaste productie 
te laten doen door Sealskin

Onze prijslijst bevat Consument Advies Prijzen voor inmeet-, montage- & after sales service
In deze prijslijst gebruiken we ook voor de inmeet- en montagetarieven zogenaamde Consument Advies Prijzen (CAP). Dat 
zijn prijzen inclusief BTW.

Bij het factureren van de inmeetservice, de montageservice en after sales service houden wij uiteraard rekening met eventuele 
kortingsafspraken (af factuur) zoals deze met u zijn afgesproken.

14    



Inmeet- & montagevoorwaarden: wat verwacht Sealskin van u en de consument, wat mag u van ons verwachten
Voor de twee opties inmeten en monteren gelden verschillende voorwaarden.

Voorwaarden inmeten 
Voor het kwalitatief inmeten hanteren wij de volgende voorwaarden:
1. De verkoper geeft een gespecificeerde inmeetopdracht. De specificaties zijn besproken met en goedgekeurd door de 

consument.
2. De ruimte waarin ingemeten moet worden is vrij toegankelijk voor de Sealskin monteur.
3. Een douchebak/vloer moet ingebouwd zijn, tegelwerk in het montagegebied moet zijn afgerond en een eventuele dorpel 

dient te liggen en te zijn uitgehard.
4. Aangelegde water- en/of elektroleidingen in het montagegebied van de doucheoplossing moeten duidelijk zijn 

aangegeven als het inmeten gebeurt. Sealskin aanvaardt geen enkele aansprakelijkheid voor directe of indirecte schade 
ontstaan door onjuiste informatie. 

5. Mocht op locatie onverhoopt blijken dat een gekozen doucheoplossing niet realiseerbaar is dan brengt de Sealskin 
monteur de situatie in kaart en reikt op basis van zijn inmeting een mogelijk alternatief aan bij de wederverkoper. De 
wederverkoper bespreekt een en ander met de consument. 

Voorrijkosten als niet aan alle voorwaarden is voldaan
Wanneer het inmeten niet of niet volledig kan worden uitgevoerd doordat niet is voldaan aan één of meerdere voorwaarden, 
zal Sealskin voorrijkosten in rekening brengen.

Voorwaarden inmeten en monteren door Sealskin
Bij een gecombineerde opdracht van inmeten en montage gelden de voorwaarden van inmeten zoals hierboven aangeven. 
Daarnaast gelden de volgende voorwaarden:

1. Mochten er ná het inmeten en vóór plaatsing wijzigingen zijn 
aangebracht in het montagebied, dan bepaalt de Sealskin monteur 
of montage nog mogelijk is. Is montage onmogelijk, dan blijft 
de cabine achter op locatie en brengt Sealskin voorrijkosten en 
eventuele servicekosten in rekening.

2. Een eventuele oude cabine/wand moet vóór plaatsing zijn 
gedemonteerd en oude kitresten moeten volledig zijn verwijderd.

3. Wederverkoper heeft minimaal een werkweek voorafgaande aan de 
plaatsing samen met de consument vastgesteld of grotere artikelen 
door de deur, lift of trapgat kunnen en deze informatie aan Sealskin 
doorgegeven. 

4. De monteur moet de door hem te leveren cabine via een vaste trap 
of lift zonder barrières zoals traphekjes, trapleuningen en traplift naar 
het montagegebied kunnen brengen. 

5. Doucheoplossingen met een oppervlakte boven 2m2 worden altijd 
afgeleverd bij de wederverkoper. Wederverkoper is verantwoordelijk 
voor tijdige en correcte levering van de doucheoplossing in de 
ruimte van montage voor aankomst van de Sealskin monteur. Voor 
plaatsing in een showroom geldt dat deze moet zijn afgeleverd op 
de montageplek.

6. Indien speciale hulpmiddelen nodig zijn, zoals bouwliften, 
hefinstallaties, tilhulpmiddelen en dergelijke, dan zijn deze voor 
rekening van de wederverkoper en/of consument. 

7. De onder 6. bedoelde hulpmiddelen worden niet verzorgd noch 
bediend door de Sealskin monteur.

8. De Sealskin monteur zal noch voor transport noch voor montage 
onveilige situaties betreden. Te denken valt aan bijvoorbeeld een 
bouwladder, een steiger, een plat dak e.d.

9. De ondergrond voor profielloze doucheoplossingen moet altijd 
betegeld zijn. Profielloze doucheoplossingen worden door Sealskin 
niet op stucwerk gemonteerd. 

10. Sealskin aanvaardt geen enkele aansprakelijkheid voor directe 
of indirecte schade ontstaan door boren in slechte betegeling 
(bijvoorbeeld door lucht achter de tegels), door boren in niet goed 
uitgeharde betegeling en of door boren in niet correct aangegeven 
leidingen.
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meerdelige inloopdouches



artikel

artikelnummer situatiemaat stabiliteitssteun passend 
voor maat nis tot max…

kleur

hoogte: - mm
veiligheidsglas 8 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

maat C  
maatwerk in breedte van… 

tot …
hoogte L

AQB10 (22), 
AQ10 (17)

TQ10 (21), 
VQ10 (2I) GQ10 (18) STQ10 (25) CSG10 (1G)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

F-WN L SB1
F-WN R SB1

18 20 SB1 6

18 21 SB1 6
(..) (..) 00 van 150 tot 700 tot 2000 1500*

C/H (33) 1.092 1.147 1.201 1.256 1.529
ZW (04)/STL (32) 1.147 1.201 1.256 1.310 1.583

F-WN L SB2
F-WN R SB2

18 20 SB2 6

18 21 SB2 6
(..) (..) 00 van 701 tot 900 tot 2000 1900*

C/H (33) 1.153 1.211 1.268 1.326 1.614
ZW (04)/STL (32) 1.211 1.268 1.326 1.384 1.672

F-WN L SB3
F-WN R SB3

18 20 SB3 6

18 21 SB3 6
(..) (..) 00 van 901 tot 1100 tot 2000 2300*

C/H (33) 1.262 1.325 1.388 1.451 1.767
ZW (04)/STL (32) 1.325 1.388 1.451 1.514 1.830

F-WN L SB4
F-WN R SB4

18 20 SB4 6

18 21 SB4 6
(..) (..) 00 van 1101 tot 1300 tot 2000 2400*

C/H (33) 1.313 1.379 1.444 1.510 1.838
ZW (04)/STL (32) 1.379 1.444 1.510 1.576 1.904

F-WN L SB5**
F-WN R SB5**

18 20 SB5 6

18 21 SB5 6
(..) (..) 00 van 1301 tot 1500** tot 2000 2400*

C/H (33) 1.400 1.470 1.540 1.610 1.960
ZW (04)/STL (32) 1.470 1.540 1.610 1.680 2.030

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

F-WN L SH1
F-WN R SH1

18 20 SH1 6

18 21 SH1 6
(..) (..) 00 van 150 tot 700 van 2001 tot 2250 1500*

C/H (33) 1.185 1.244 1.304 1.363 1.659
ZW (04)/STL (32) 1.244 1.304 1.363 1.422 1.718

F-WN L SH2
F-WN R SH2

18 20 SH2 6

18 21 SH2 6
(..) (..) 00 van 701 tot 900 van 2001 tot 2250 1900*

C/H (33) 1.230 1.292 1.353 1.415 1.722
ZW (04)/STL (32) 1.292 1.353 1.415 1.476 1.784

F-WN L SH3
F-WN R SH3

18 20 SH3 6

18 21 SH3 6
(..) (..) 00 van 901 tot 1100 van 2001 tot 2250 2300*

C/H (33) 1.339 1.406 1.473 1.540 1.875
ZW (04)/STL (32) 1.406 1.473 1.540 1.607 1.942

F-WN L SH4
F-WN R SH4

18 20 SH4 6

18 21 SH4 6
(..) (..) 00 van 1101 tot 1300 van 2001 tot 2250 2400*

C/H (33) 1.390 1.460 1.529 1.599 1.946
ZW (04)/STL (32) 1.460 1.529 1.599 1.668 2.016

F-WN L SH5**
F-WN R SH5**

18 20 SH5 6

18 21 SH5 6
(..) (..) 00 van 1301 tot 1500** van 2001 tot 2250 2400*

C/H (33) 1.476 1.550 1.624 1.697 2.066
ZW (04)/STL (32) 1.550 1.624 1.697 1.771 2.140

schuine zijde/ 
uitsparing De rechts aangegeven meerprijs wordt bij het desbetreffende artikel berekend. Meerprijs

schuine zijde Een schuine zijde is uitsluitend aan de bevestigingszijde en aan de onderzijde tot 8mm mogelijk. Hiervoor wordt geen 
meerprijs berekend. -

uitsparing Uitsparingen zijn uitsluitend mogelijk aan de bevestigingszijde. 140

handdoekhouder Meerprijs

HT-BA De handdoekhouder dient tegelijk met de douche te worden besteld, omdat deze achteraf niet kan worden 
aangebracht. Zie voor gedetailleerde informatie het einde van het hoofdstuk. 255

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in AQ10 (1B), AQB10 (1C) , TQ10(1Q) en VQ10(2K) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven.  
*   De stabilisaitesteun wordt passend aan de bestelde afmeting L geleverd, met een verstelbaarheid van -10 / + 15 mm. 
** TQ10 en VQ10 glas is t/m een breedte van 1400 mm leverbaar. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Dit artikel is zowel geschikt voor montage op een douchebak als voor op de vloer. Houdt u rekening mee dat de positie van het muurbeslag hierdoor wijzigt. 
Zie gedetailleerde informatie het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding.

C

L

Tevens met een aan het glas UV- verlijmde handdo-
ekhouder „Bares“ aan het vaste deel beschikbaar 
(niet in combinatie met alle glassoorten, vraag naar de 
mogelijkheden). 
Voor details, zie het einde van dit hoofdstuk.

C

L
Afb.: F-WN L

8

Inloopdouche, 
type A1 Zijwand vrijstaand - profielloos
geschik voor montage in nis 
1 vast deel, 1 parallel aan het glas geplaatste stabilisatiesteun

F-WN L - links F-WN R - rechts

 
 
 
 

Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt. 
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk 
(maat „C“ en „L“). Gebruik de Sealskin maatwerkbla-
den of maak gebruik van de Sealskin inmeetservice.
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alle maten in mm



artikel

artikelnummer situatiemaat stabiliteitssteun passend 
voor maat nis tot max…

kleur

hoogte: - mm
veiligheidsglas 8 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

maat C  
maatwerk in breedte van… 

tot …
hoogte L

AQB10 (22), 
AQ10 (17)

TQ10 (21), 
VQ10 (2I) GQ10 (18) STQ10 (25) CSG10 (1G)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

FR-WN L SB1
FR-WN R SB1

18 22 SB1 6

18 23 SB1 6
(..) (..) 00 van 150 tot 700 tot 2000 1500*

C/H (33) 1.070 1.124 1.177 1.231 1.498
ZW (04)/STL (32) 1.124 1.177 1.231 1.284 1.552

FR-WN L SB2
FR-WN R SB2

18 22 SB2 6

18 23 SB2 6
(..) (..) 00 van 701 tot 900 tot 2000 1900*

C/H (33) 1.130 1.187 1.243 1.300 1.582
ZW (04)/STL (32) 1.187 1.243 1.300 1.356 1.639

FR-WN L SB3
FR-WN R SB3

18 22 SB3 6

18 23 SB3 6
(..) (..) 00 van 901 tot 1100 tot 2000 2300*

C/H (33) 1.237 1.299 1.361 1.423 1.732
ZW (04)/STL (32) 1.299 1.361 1.423 1.484 1.794

FR-WN L SB4
FR-WN R SB4

18 22 SB4 6

18 23 SB4 6
(..) (..) 00 van 1101 tot 1300 tot 2000 2400*

C/H (33) 1.287 1.351 1.416 1.480 1.802
ZW (04)/STL (32) 1.351 1.416 1.480 1.544 1.866

FR-WN L SB5**
FR-WN R SB5**

18 22 SB5 6

18 23 SB5 6
(..) (..) 00 van 1301 tot 1500** tot 2000 2400*

C/H (33) 1.372 1.441 1.509 1.578 1.921
ZW (04)/STL (32) 1.441 1.509 1.578 1.646 1.989

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

FR-WN L SH1
FR-WN R SH1

18 22 SH1 6

18 23 SH1 6
(..) (..) 00 van 150 tot 700 van 2001 tot 2250 1500* C/H (33) 1.161 1.219 1.277 1.335 1.625

FR-WN L SH2
FR-WN R SH2

18 22 SH2 6

18 23 SH2 6
(..) (..) 00 van 701 tot 900 van 2001 tot 2250 1900* C/H (33) 1.205 1.265 1.326 1.386 1.687

FR-WN L SH3
FR-WN R SH3

18 22 SH3 6

18 23 SH3 6
(..) (..) 00 van 901 tot 1100 van 2001 tot 2250 2300* C/H (33) 1.312 1.378 1.443 1.509 1.837

FR-WN L SH4
FR-WN R SH4

18 22 SH4 6

18 23 SH4 6
(..) (..) 00 van 1101 tot 1300 van 2001 tot 2250 2400* C/H (33) 1.362 1.430 1.498 1.566 1.907

FR-WN L SH5**
FR-WN R SH5**

18 22 SH5 6

18 23 SH5 6
(..) (..) 00 van 1301 tot 1500** van 2001 tot 2250 2400* C/H (33) 1.447 1.519 1.592 1.664 2.026

schuine zijde/ 
uitsparing De rechts aangegeven meerprijs wordt bij het desbetreffende artikel berekend. Meerprijs

schuine zijde Een schuine zijde is uitsluitend aan de bevestigingszijde en aan de onderzijde tot 8mm mogelijk. Hiervoor wordt geen 
meerprijs berekend. -

uitsparing Uitsparingen zijn uitsluitend mogelijk aan de bevestigingszijde. 140

handdoekhouder Meerprijs

HT-BA De handdoekhouder dient tegelijk met de douche te worden besteld, omdat deze achteraf niet kan worden 
aangebracht. Zie voor gedetailleerde informatie het einde van het hoofdstuk. 255

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in AQ10 (1B), AQB10 (1C) , TQ10(1Q) en VQ10(2K) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. De douche wordt met 
een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd. 
*   De stabilisaitesteun wordt passend aan de bestelde afmeting L geleverd, met een verstelbaarheid van -10 / + 15 mm. 
** TQ10 en VQ10 glas is t/m een breedte van 1400 mm leverbaar. 
De profiekleur inox  en zwart is t/m een hoogte van 2000 mm leverbaar. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Dit artikel is zowel geschikt voor montage op een douchebak als voor op de vloer. Houdt u rekening mee dat de positie van het muurprofiel hierdoor wijzigt. 
Zie gedetailleerde informatie het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding.

C

L

Tevens met een aan het glas UV- verlijmde handdo-
ekhouder „Bares“ aan het vaste deel beschikbaar 
(niet in combinatie met alle glassoorten, vraag naar de 
mogelijkheden). 
Voor details, zie het einde van dit hoofdstuk.

C

L
Afb.: FR-WN L

8

Inloopdouche, 
type A1 Zijwand vrijstaand - profielarm
geschik voor montage in nis 
1 vast deel, 1 parallel aan het glas geplaatste stabilisatiesteun

FR-WN L - links FR-WN R - rechts

 
 
 
 

Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt. 
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk 
(maat „C“ en „L“). Gebruik de Sealskin maatwerkbla-
den of maak gebruik van de Sealskin inmeetservice.
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artikel

artikelnummer DOUCHEBAKMONTAGE 
situatiemaat 

stabiliteitssteun passend 
voor maat nis tot max…

kleur

hoogte: - mm
veiligheidsglas 8 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

maat C maatwerk in breedte 
van… tot … hoogte L

AQB10 (22), 
AQ10 (17)

TQ10 (21), 
VQ10 (2I) GQ10 (18) STQ10 (25) CSG10 (1G)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

F-WW L SB1
F-WW R SB1

18 26 SB1 6

18 27 SB1 6
(..) (..) 00 van 150 tot 700 tot 2000 1500*

C/H (33) 1.092 1.147 1.201 1.256 1.529
ZW (04)/STL (32) 1.147 1.201 1.256 1.310 1.583

F-WW L SB2
F-WW R SB2

18 26 SB2 6

18 27 SB2 6
(..) (..) 00 van 701 tot 900 tot 2000 1900*

C/H (33) 1.153 1.211 1.268 1.326 1.614
ZW (04)/STL (32) 1.211 1.268 1.326 1.384 1.672

F-WW L SB3
F-WW R SB3

18 26 SB3 6

18 27 SB3 6
(..) (..) 00 van 901 tot 1100 tot 2000 2300*

C/H (33) 1.262 1.325 1.388 1.451 1.767
ZW (04)/STL (32) 1.325 1.388 1.451 1.514 1.830

F-WW L SB4
F-WW R SB4

18 26 SB4 6

18 27 SB4 6
(..) (..) 00 van 1101 tot 1300 tot 2000 2400*

C/H (33) 1.313 1.379 1.444 1.510 1.838
ZW (04)/STL (32) 1.379 1.444 1.510 1.576 1.904

F-WW L SB5**
F-WW R SB5**

18 26 SB5 6

18 27 SB5 6
(..) (..) 00 van 1301 tot 1500** tot 2000 2400*

C/H (33) 1.400 1.470 1.540 1.610 1.960
ZW (04)/STL (32) 1.470 1.540 1.610 1.680 2.030

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

F-WW L SH1
F-WW R SH1

18 26 SH1 6

18 27 SH1 6
(..) (..) 00 van 150 tot 700 van 2001 tot 2250 1500*

C/H (33) 1.169 1.227 1.286 1.344 1.637
ZW (04)/STL (32) 1.227 1.286 1.344 1.403 1.695

F-WW L SH2
F-WW R SH2

18 26 SH2 6

18 27 SH2 6
(..) (..) 00 van 701 tot 900 van 2001 tot 2250 1900*

C/H (33) 1.230 1.292 1.353 1.415 1.722
ZW (04)/STL (32) 1.292 1.353 1.415 1.476 1.784

F-WW L SH3
F-WW R SH3

18 26 SH3 6

18 27 SH3 6
(..) (..) 00 van 901 tot 1100 van 2001 tot 2250 2300*

C/H (33) 1.339 1.406 1.473 1.540 1.875
ZW (04)/STL (32) 1.406 1.473 1.540 1.607 1.942

F-WW L SH4
F-WW R SH4

18 26 SH4 6

18 27 SH4 6
(..) (..) 00 van 1101 tot 1300 van 2001 tot 2250 2400*

C/H (33) 1.390 1.460 1.529 1.599 1.946
ZW (04)/STL (32) 1.460 1.529 1.599 1.668 2.016

F-WW L SH5**
F-WW R SH5**

18 26 SH5 6

18 27 SH5 6
(..) (..) 00 van 1301 tot 1500** van 2001 tot 2250 2400*

C/H (33) 1.476 1.550 1.624 1.697 2.066
ZW (04)/STL (32) 1.550 1.624 1.697 1.771 2.140

schuine zijde/ 
uitsparing De rechts aangegeven meerprijs wordt bij het desbetreffende artikel berekend. Meerprijs

schuine zijde Een schuine zijde is uitsluitend aan de bevestigingszijde en aan de onderzijde tot 8mm mogelijk. Hiervoor wordt geen 
meerprijs berekend. -

uitsparing Uitsparingen zijn uitsluitend mogelijk aan de bevestigingszijde. 140

handdoekhouder Meerprijs

HT-BA De handdoekhouder dient tegelijk met de douche te worden besteld, omdat deze achteraf niet kan worden 
aangebracht. Zie voor gedetailleerde informatie het einde van het hoofdstuk. 255

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in AQ10 (1B), AQB10 (1C) , TQ10(1Q) en VQ10(2K) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
*   De stabilisaitesteun wordt passend aan de bestelde afmeting L geleverd, met een verstelbaarheid van -10 / + 15 mm. 
** TQ10 en VQ10 glas is t/m een breedte van 1400 mm leverbaar. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op een douchebak. Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

C
L

10
10

Tevens met een aan het glas UV- verlijmde handdo-
ekhouder „Bares“ aan het vaste deel beschikbaar 
(niet in combinatie met alle glassoorten, vraag naar de 
mogelijkheden). 
Voor details, zie het einde van dit hoofdstuk.

C
L

10
10

Afb.: F-WW L + F-WK R

8

Inloopdouche, type A1 - profielloos
voor combinatie met een zijwand art. F-WK L/R 
1 vast deel, 1 parallel aan het glas geplaatste stabilisatiesteun

F-WW L - links F-WW R - rechts

 
 
 
 

Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt. 
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk 
(maat „C“ en „L“). Gebruik de Sealskin maatwerkbla-
den of maak gebruik van de Sealskin inmeetservice.
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alle maten in mm



artikel

artikelnummer DOUCHEBAKMONTAGE 
situatiemaat 

kleur

hoogte: - mm
veiligheidsglas 8 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

maat B maatwerk in breedte van… tot … hoogte
AQB10 (22), 
AQ10 (17)

TQ10 (21), 
VQ10 (2I) GQ10 (18) STQ10 (25) CSG10 (1G)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

F-WK L SB1
F-WK R SB1

18 32 SB1 6

18 33 SB1 6
(..) (..) 00 van 150 tot 700 tot 2000

C/H (33) 975 1.024 1.073 1.121 1.365
ZW (04)/STL (32) 1.024 1.073 1.121 1.170 1.414

F-WK L SB2
F-WK R SB2

18 32 SB2 6

18 33 SB2 6
(..) (..) 00 van 701 tot 900 tot 2000

C/H (33) 1.025 1.076 1.128 1.179 1.435
ZW (04)/STL (32) 1.076 1.128 1.179 1.230 1.486

F-WK L SB3
F-WK R SB3

18 32 SB3 6

18 33 SB3 6
(..) (..) 00 van 901 tot 1100 tot 2000

C/H (33) 1.095 1.150 1.205 1.259 1.533
ZW (04)/STL (32) 1.150 1.205 1.259 1.314 1.588

F-WK L SB4
F-WK R SB4

18 32 SB4 6

18 33 SB4 6
(..) (..) 00 van 1101 tot 1400 tot 2000

C/H (33) 1.145 1.202 1.260 1.317 1.603
ZW (04)/STL (32) 1.202 1.260 1.317 1.374 1.660

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

F-WK L SH1
F-WK R SH1

18 32 SH1 6

18 33 SH1 6
(..) (..) 00 van 150 tot 700 van 2001 tot 2250

C/H (33) 1.075 1.129 1.183 1.236 1.505
ZW (04)/STL (32) 1.129 1.183 1.236 1.290 1.559

F-WK L SH2
F-WK R SH2

18 32 SH2 6

18 33 SH2 6
(..) (..) 00 van 701 tot 900 van 2001 tot 2250

C/H (33) 1.125 1.181 1.238 1.294 1.575
ZW (04)/STL (32) 1.181 1.238 1.294 1.350 1.631

F-WK L SH3
F-WK R SH3

18 32 SH3 6

18 33 SH3 6
(..) (..) 00 van 901 tot 1100 van 2001 tot 2250

C/H (33) 1.195 1.255 1.315 1.374 1.673
ZW (04)/STL (32) 1.255 1.315 1.374 1.434 1.733

F-WK L SH4
F-WK R SH4

18 32 SH4 6

18 33 SH4 6
(..) (..) 00 van 1101 tot 1400 van 2001 tot 2250

C/H (33) 1.255 1.318 1.381 1.443 1.757
ZW (04)/STL (32) 1.318 1.381 1.443 1.506 1.820

schuine zijde/ 
uitsparing De rechts aangegeven meerprijs wordt bij het desbetreffende artikel berekend. Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Een schuine zijde is uitsluitend aan de bevestigingszijde en aan de onderzijde tot 8mm mogelijk. Hiervoor wordt geen meer-
prijs berekend. Uitsparingen zijn slechts aan de muurzijde onder mogelijk. 140

schuine zijde en uitsparing Een schuine zijde is uitsluitend aan de bevestigingszijde en aan de onderzijde tot 8mm mogelijk. Hiervoor wordt geen meer-
prijs berekend. Uitsparingen zijn slechts aan de muurzijde onder mogelijk. 180

handdoekhouder Meerprijs

HT-BA De handdoekhouder dient tegelijk met de douche te worden besteld, omdat deze achteraf niet kan worden 
aangebracht. Zie voor gedetailleerde informatie het einde van het hoofdstuk. 255

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in AQ10 (1B), AQB10 (1C) , TQ10(1Q) en VQ10(2K) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op een douchebak. Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

10

B

10

Tevens met een aan het glas UV- verlijmde handdo-
ekhouder „Bares“ aan het vaste deel beschikbaar 
(niet in combinatie met alle glassoorten, vraag naar de 
mogelijkheden). 
Voor details, zie het einde van dit hoofdstuk.

B

10

10

Afb.: F-WK R + F-WW L

8

Inloopdouche, type A1 Zijwand - profielloos
voor combinatie met art. F-WW R/L 

F-WK L - links F-WK R - rechts

 
 
 
 

Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt. 
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk 
(maat „B“). Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of 
maak gebruik van de Sealskin inmeetservice.
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artikel

artikelnummer VLOERMONTAGE - glas midden 
situatiemaat 

stabiliteitssteun passend 
voor maat nis tot max…

kleur

hoogte: - mm
veiligheidsglas 8 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

maat C maatwerk in breedte 
van… tot … L

AQB10 (22), 
AQ10 (17)

TQ10 (21), 
VQ10 (2I) GQ10 (18) STQ10 (25) CSG10 (1G)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

F-WW L BM XB1
F-WW R BM XB1

18 26 XB1 6

18 27 XB1 6
(..) (..) 00 van 150 tot 700 tot 2000 1500*

C/H (33) 1.092 1.147 1.201 1.256 1.529
ZW (04)/STL (32) 1.147 1.201 1.256 1.310 1.583

F-WW L BM XB2
F-WW R BM XB2

18 26 XB2 6

18 27 XB2 6
(..) (..) 00 van 701 tot 900 tot 2000 1900*

C/H (33) 1.153 1.211 1.268 1.326 1.614
ZW (04)/STL (32) 1.211 1.268 1.326 1.384 1.672

F-WW L BM XB3
F-WW R BM XB3

18 26 XB3 6

18 27 XB3 6
(..) (..) 00 van 901 tot 1100 tot 2000 2300*

C/H (33) 1.262 1.325 1.388 1.451 1.767
ZW (04)/STL (32) 1.325 1.388 1.451 1.514 1.830

F-WW L BM XB4
F-WW R BM XB4

18 26 XB4 6

18 27 XB4 6
(..) (..) 00 van 1101 tot 1300 tot 2000 2400*

C/H (33) 1.313 1.379 1.444 1.510 1.838
ZW (04)/STL (32) 1.379 1.444 1.510 1.576 1.904

F-WW L BM XB5**
F-WW R BM XB5**

18 26 XB5 6

18 27 XB5 6
(..) (..) 00 van 1301 tot 1500** tot 2000 2400*

C/H (33) 1.400 1.470 1.540 1.610 1.960
ZW (04)/STL (32) 1.470 1.540 1.610 1.680 2.030

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

F-WW L BM XH1
F-WW R BM XH1

18 26 XH1 6

18 27 XH1 6
(..) (..) 00 van 150 tot 700 van 2001 tot 2250 1500*

C/H (33) 1.169 1.227 1.286 1.344 1.637
ZW (04)/STL (32) 1.227 1.286 1.344 1.403 1.695

F-WW L BM XH2
F-WW R BM XH2

18 26 XH2 6

18 27 XH2 6
(..) (..) 00 van 701 tot 900 van 2001 tot 2250 1900*

C/H (33) 1.230 1.292 1.353 1.415 1.722
ZW (04)/STL (32) 1.292 1.353 1.415 1.476 1.784

F-WW L BM XH3
F-WW R BM XH3

18 26 XH3 6

18 27 XH3 6
(..) (..) 00 van 901 tot 1100 van 2001 tot 2250 2300*

C/H (33) 1.339 1.406 1.473 1.540 1.875
ZW (04)/STL (32) 1.406 1.473 1.540 1.607 1.942

F-WW L BM XH4
F-WW R BM XH4

18 26 XH4 6

18 27 XH4 6
(..) (..) 00 van 1101 tot 1300 van 2001 tot 2250 2400*

C/H (33) 1.390 1.460 1.529 1.599 1.946
ZW (04)/STL (32) 1.460 1.529 1.599 1.668 2.016

F-WW L BM XH5**
F-WW R BM XH5**

18 26 XH5 6

18 27 XH5 6
(..) (..) 00 van 1301 tot 1500** van 2001 tot 2250 2400*

C/H (33) 1.476 1.550 1.624 1.697 2.066
ZW (04)/STL (32) 1.550 1.624 1.697 1.771 2.140

schuine zijde/ 
uitsparing De rechts aangegeven meerprijs wordt bij het desbetreffende artikel berekend. Meerprijs

schuine zijde Een schuine zijde is uitsluitend aan de bevestigingszijde en aan de onderzijde tot 8mm mogelijk. Hiervoor wordt geen 
meerprijs berekend. -

uitsparing Uitsparingen zijn uitsluitend mogelijk aan de bevestigingszijde. 140

handdoekhouder Meerprijs

HT-BA De handdoekhouder dient tegelijk met de douche te worden besteld, omdat deze achteraf niet kan worden 
aangebracht. Zie voor gedetailleerde informatie het einde van het hoofdstuk. 255

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in AQ10 (1B), AQB10 (1C) , TQ10(1Q) en VQ10(2K) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (XB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (XH...) dient de gewenste maat te worden opgegeven. 
*   De stabilisaitesteun wordt passend aan de bestelde afmeting L geleverd, met een verstelbaarheid van -10 / + 15 mm. 
** TQ10 en VQ10 glas is t/m een breedte van 1400 mm leverbaar. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie over de montage op de vloer- 
glasmidden, zie het einde van deze serie.

C
L

Tevens met een aan het glas UV- verlijmde handdo-
ekhouder „Bares“ aan het vaste deel beschikbaar 
(niet in combinatie met alle glassoorten, vraag naar de 
mogelijkheden). 
Voor details, zie het einde van dit hoofdstuk.

C
L

Afb.: F-WW BM L + F-WK BM F-WW R

8

Inloopdouche, type A1 - profielloos
voor combinatie met een zijwand art. F-WK L/R 
1 vast deel, 1 parallel aan het glas geplaatste stabilisatiesteun

F-WW L - links F-WW R - rechts

 
 
 
 

Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt. 
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk 
(maat „C“ en „L“). Gebruik de Sealskin maatwerkbla-
den of maak gebruik van de Sealskin inmeetservice.
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artikel

artikelnummer VLOERMONTAGE - glas midden 
situatiemaat 

kleur

hoogte: - mm
veiligheidsglas 8 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

maat B maatwerk in breedte van… tot …
AQB10 (22), 
AQ10 (17)

TQ10 (21), 
VQ10 (2I) GQ10 (18) STQ10 (25) CSG10 (1G)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

F-WK L BM XB1
F-WK R BM XB1

18 32 XB1 6

18 33 XB1 6
(..) (..) 00 van 150 tot 700 tot 2000

C/H (33) 975 1.024 1.073 1.121 1.365
ZW (04)/STL (32) 1.024 1.073 1.121 1.170 1.414

F-WK L BM XB2
F-WK R BM XB2

18 32 XB2 6

18 33 XB2 6
(..) (..) 00 van 701 tot 900 tot 2000

C/H (33) 1.025 1.076 1.128 1.179 1.435
ZW (04)/STL (32) 1.076 1.128 1.179 1.230 1.486

F-WK L BM XB3
F-WK R BM XB3

18 32 XB3 6

18 33 XB3 6
(..) (..) 00 van 901 tot 1100 tot 2000

C/H (33) 1.095 1.150 1.205 1.259 1.533
ZW (04)/STL (32) 1.150 1.205 1.259 1.314 1.588

F-WK L BM XB4
F-WK R BM XB4

18 32 XB4 6

18 33 XB4 6
(..) (..) 00 van 1101 tot 1400 tot 2000

C/H (33) 1.145 1.202 1.260 1.317 1.603
ZW (04)/STL (32) 1.202 1.260 1.317 1.374 1.660

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

F-WK L BM XH1
F-WK R BM XH1

18 32 XH1 6

18 33 XH1 6
(..) (..) 00 van 150 tot 700 van 2001 tot 2250

C/H (33) 1.075 1.129 1.183 1.236 1.505
ZW (04)/STL (32) 1.129 1.183 1.236 1.290 1.559

F-WK L BM XH2
F-WK R BM XH2

18 32 XH2 6

18 33 XH2 6
(..) (..) 00 van 701 tot 900 van 2001 tot 2250

C/H (33) 1.125 1.181 1.238 1.294 1.575
ZW (04)/STL (32) 1.181 1.238 1.294 1.350 1.631

F-WK L BM XH3
F-WK R BM XH3

18 32 XH3 6

18 33 XH3 6
(..) (..) 00 van 901 tot 1100 van 2001 tot 2250

C/H (33) 1.195 1.255 1.315 1.374 1.673
ZW (04)/STL (32) 1.255 1.315 1.374 1.434 1.733

F-WK L BM XH4
F-WK R BM XH4

18 32 XH4 6

18 33 XH4 6
(..) (..) 00 van 1101 tot 1400 van 2001 tot 2250

C/H (33) 1.255 1.318 1.381 1.443 1.757
ZW (04)/STL (32) 1.318 1.381 1.443 1.506 1.820

schuine zijde/ 
uitsparing De rechts aangegeven meerprijs wordt bij het desbetreffende artikel berekend. Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Een schuine zijde is uitsluitend aan de bevestigingszijde en aan de onderzijde tot 8mm mogelijk. Hiervoor wordt geen meer-
prijs berekend. Uitsparingen zijn slechts aan de muurzijde onder mogelijk. 140

schuine zijde en uitsparing Een schuine zijde is uitsluitend aan de bevestigingszijde en aan de onderzijde tot 8mm mogelijk. Hiervoor wordt geen meer-
prijs berekend. Uitsparingen zijn slechts aan de muurzijde onder mogelijk. 180

handdoekhouder Meerprijs

HT-BA De handdoekhouder dient tegelijk met de douche te worden besteld, omdat deze achteraf niet kan worden 
aangebracht. Zie voor gedetailleerde informatie het einde van het hoofdstuk. 255

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in AQ10 (1B), AQB10 (1C) , TQ10(1Q) en VQ10(2K) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (XB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (XH...) dient de gewenste maat te worden opgegeven. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie over de montage op de vloer- 
glasmidden, zie het einde van deze serie.

B

Tevens met een aan het glas UV- verlijmde handdo-
ekhouder „Bares“ aan het vaste deel beschikbaar 
(niet in combinatie met alle glassoorten, vraag naar de 
mogelijkheden). 
Voor details, zie het einde van dit hoofdstuk.

B
Afb.: F-WK BM R + F-WW BM L 

8

Inloopdouche, type A1 Zijwand - profielloos
voor combinatie met art. F-WW R/L 

F-WK L - links F-WK R - rechts

 
 
 
 

Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt. 
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk 
(maat „B“). Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of 
maak gebruik van de Sealskin inmeetservice.
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artikel

artikelnummer DOUCHEBAKMONTAGE 
situatiemaat 

stabiliteitssteun passend 
voor maat nis tot max…

kleur

hoogte: - mm
veiligheidsglas 8 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

maat C maatwerk in breedte 
van… tot … hoogte L

AQB10 (22), 
AQ10 (17)

TQ10 (21), 
VQ10 (2I) GQ10 (18) STQ10 (25) CSG10 (1G)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

FR-WW L SB1
FR-WW R SB1

18 28 SB1 6

18 29 SB1 6
(..) (..) 00 van 150 tot 700 tot 2000 1500*

C/H (33) 1.070 1.124 1.177 1.231 1.498
ZW (04)/STL (32) 1.124 1.177 1.231 1.284 1.552

FR-WW L SB2
FR-WW R SB2

18 28 SB2 6

18 29 SB2 6
(..) (..) 00 van 701 tot 900 tot 2000 1900*

C/H (33) 1.130 1.187 1.243 1.300 1.582
ZW (04)/STL (32) 1.187 1.243 1.300 1.356 1.639

FR-WW L SB3
FR-WW R SB3

18 28 SB3 6

18 29 SB3 6
(..) (..) 00 van 901 tot 1100 tot 2000 2300*

C/H (33) 1.237 1.299 1.361 1.423 1.732
ZW (04)/STL (32) 1.299 1.361 1.423 1.484 1.794

FR-WW L SB4
FR-WW R SB4

18 28 SB4 6

18 29 SB4 6
(..) (..) 00 van 1101 tot 1300 tot 2000 2400*

C/H (33) 1.287 1.351 1.416 1.480 1.802
ZW (04)/STL (32) 1.351 1.416 1.480 1.544 1.866

FR-WW L SB5**
FR-WW R SB5**

18 28 SB5 6

18 29 SB5 6
(..) (..) 00 van 1301 tot 1500** tot 2000 2400*

C/H (33) 1.372 1.441 1.509 1.578 1.921
ZW (04)/STL (32) 1.441 1.509 1.578 1.646 1.989

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

FR-WW L SH1
FR-WW R SH1

18 28 SH1 6

18 29 SH1 6
(..) (..) 00 van 150 tot 700 van 2001 tot 2250 1500* C/H (33) 1.145 1.202 1.260 1.317 1.603

FR-WW L SH2
FR-WW R SH2

18 28 SH2 6

18 29 SH2 6
(..) (..) 00 van 701 tot 900 van 2001 tot 2250 1900* C/H (33) 1.205 1.265 1.326 1.386 1.687

FR-WW L SH3
FR-WW R SH3

18 28 SH3 6

18 29 SH3 6
(..) (..) 00 van 901 tot 1100 van 2001 tot 2250 2300* C/H (33) 1.312 1.378 1.443 1.509 1.837

FR-WW L SH4
FR-WW R SH4

18 28 SH4 6

18 29 SH4 6
(..) (..) 00 van 1101 tot 1300 van 2001 tot 2250 2400* C/H (33) 1.362 1.430 1.498 1.566 1.907

FR-WW L SH5**
FR-WW R SH5**

18 28 SH5 6

18 29 SH5 6
(..) (..) 00 van 1301 tot 1500** van 2001 tot 2250 2400* C/H (33) 1.447 1.519 1.592 1.664 2.026

schuine zijde/ 
uitsparing De rechts aangegeven meerprijs wordt bij het desbetreffende artikel berekend. Meerprijs

schuine zijde Een schuine zijde is uitsluitend aan de bevestigingszijde en aan de onderzijde tot 8mm mogelijk. Hiervoor wordt geen 
meerprijs berekend. -

uitsparing Uitsparingen zijn uitsluitend mogelijk aan de bevestigingszijde. 140

handdoekhouder Meerprijs

HT-BA De handdoekhouder dient tegelijk met de douche te worden besteld, omdat deze achteraf niet kan worden 
aangebracht. Zie voor gedetailleerde informatie het einde van het hoofdstuk. 255

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in AQ10 (1B), AQB10 (1C) , TQ10(1Q) en VQ10(2K) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. De douche wordt met 
een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd. 
*   De stabilisaitesteun wordt passend aan de bestelde afmeting L geleverd, met een verstelbaarheid van -10 / + 15 mm. 
** TQ10 en VQ10 glas is t/m een breedte van 1400 mm leverbaar. 
De profiekleur inox  en zwart is t/m een hoogte van 2000 mm leverbaar. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op een douchebak. Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

C

L

10

10

Tevens met een aan het glas UV- verlijmde handdo-
ekhouder „Bares“ aan het vaste deel beschikbaar 
(niet in combinatie met alle glassoorten, vraag naar de 
mogelijkheden). 
Voor details, zie het einde van dit hoofdstuk.

C

L

10

10

Afb.: FR-WW L + FR-WK R

8

Inloopdouche, type A1 - profielarm
voor combinatie met een zijwand art. FR-WK L/R 
1 vast deel, 1 parallel aan het glas geplaatste stabilisatiesteun

FR-WW L - links FR-WW R - rechts

 
 
 
 

Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt. 
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk 
(maat „C“ en „L“). Gebruik de Sealskin maatwerkbla-
den of maak gebruik van de Sealskin inmeetservice.
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artikel

artikelnummer DOUCHEBAKMONTAGE 
situatiemaat 

kleur

hoogte: - mm
veiligheidsglas 8 mm

ba
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s

pr
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el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

maat B maatwerk in breedte van… tot … hoogte
AQB10 (22), 
AQ10 (17)

TQ10 (21), 
VQ10 (2I) GQ10 (18) STQ10 (25) CSG10 (1G)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

FR-WK L SB1
FR-WK R SB1

18 34 SB1 6

18 35 SB1 6
(..) (..) 00 van 150 tot 700 tot 2000

C/H (33) 956 1.004 1.052 1.099 1.338
ZW (04)/STL (32) 1.004 1.052 1.099 1.147 1.386

FR-WK L SB2
FR-WK R SB2

18 34 SB2 6

18 35 SB2 6
(..) (..) 00 van 701 tot 900 tot 2000

C/H (33) 1.005 1.055 1.106 1.156 1.407
ZW (04)/STL (32) 1.055 1.106 1.156 1.206 1.457

FR-WK L SB3
FR-WK R SB3

18 34 SB3 6

18 35 SB3 6
(..) (..) 00 van 901 tot 1100 tot 2000

C/H (33) 1.073 1.127 1.180 1.234 1.502
ZW (04)/STL (32) 1.127 1.180 1.234 1.288 1.556

FR-WK L SB4
FR-WK R SB4

18 34 SB4 6

18 35 SB4 6
(..) (..) 00 van 1101 tot 1400 tot 2000

C/H (33) 1.122 1.178 1.234 1.290 1.571
ZW (04)/STL (32) 1.178 1.234 1.290 1.346 1.627

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

FR-WK L SH1
FR-WK R SH1

18 34 SH1 6

18 35 SH1 6
(..) (..) 00 van 150 tot 700 van 2001 tot 2250 C/H (33) 1.054 1.107 1.159 1.212 1.476

FR-WK L SH2
FR-WK R SH2

18 34 SH2 6

18 35 SH2 6
(..) (..) 00 van 701 tot 900 van 2001 tot 2250 C/H (33) 1.103 1.158 1.213 1.268 1.544

FR-WK L SH3
FR-WK R SH3

18 34 SH3 6

18 35 SH3 6
(..) (..) 00 van 901 tot 1100 van 2001 tot 2250 C/H (33) 1.171 1.230 1.288 1.347 1.639

FR-WK L SH4
FR-WK R SH4

18 34 SH4 6

18 35 SH4 6
(..) (..) 00 van 1101 tot 1400 van 2001 tot 2250 C/H (33) 1.230 1.292 1.353 1.415 1.722

schuine zijde/ 
uitsparing De rechts aangegeven meerprijs wordt bij het desbetreffende artikel berekend. Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Een schuine zijde is uitsluitend aan de bevestigingszijde en aan de onderzijde tot 8mm mogelijk. Hiervoor wordt geen meer-
prijs berekend. Uitsparingen zijn slechts aan de muurzijde onder mogelijk. 140

schuine zijde en uitsparing Een schuine zijde is uitsluitend aan de bevestigingszijde en aan de onderzijde tot 8mm mogelijk. Hiervoor wordt geen meer-
prijs berekend. Uitsparingen zijn slechts aan de muurzijde onder mogelijk. 180

handdoekhouder Meerprijs

HT-BA De handdoekhouder dient tegelijk met de douche te worden besteld, omdat deze achteraf niet kan worden 
aangebracht. Zie voor gedetailleerde informatie het einde van het hoofdstuk. 255

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in AQ10 (1B), AQB10 (1C) , TQ10(1Q) en VQ10(2K) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven.  De douche wordt met 
een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd. 
De profiekleur inox  en zwart is t/m een hoogte van 2000 mm leverbaar. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op een douchebak. Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

B

10

10

Tevens met een aan het glas UV- verlijmde handdo-
ekhouder „Bares“ aan het vaste deel beschikbaar 
(niet in combinatie met alle glassoorten, vraag naar de 
mogelijkheden). 
Voor details, zie het einde van dit hoofdstuk.

B

10

10

Afb.: FR-WK R + FR-WW L

8

Inloopdouche, type A1 Zijwand - profielarm
voor combinatie met art. FR-WW R/L 

FR-WK L - links FR-WK R - rechts

 
 
 
 

Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt. 
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk 
(maat „B“). Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of 
maak gebruik van de Sealskin inmeetservice.
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artikel

artikelnummer VLOERMONTAGE - glas midden 
situatiemaat 

stabiliteitssteun passend 
voor maat nis tot max…

kleur

hoogte: - mm
veiligheidsglas 8 mm

ba
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r

maat C maatwerk in breedte 
van… tot … L

AQB10 (22), 
AQ10 (17)

TQ10 (21), 
VQ10 (2I) GQ10 (18) STQ10 (25) CSG10 (1G)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

FR-WW L BM XB1
FR-WW R BM XB1

18 28 XB1 6

18 29 XB1 6
(..) (..) 00 van 150 tot 700 tot 2000 1500*

C/H (33) 1.070 1.124 1.177 1.231 1.498
ZW (04)/STL (32) 1.124 1.177 1.231 1.284 1.552

FR-WW L BM XB2
FR-WW R BM XB2

18 28 XB2 6

18 29 XB2 6
(..) (..) 00 van 701 tot 900 tot 2000 1900*

C/H (33) 1.130 1.187 1.243 1.300 1.582
ZW (04)/STL (32) 1.187 1.243 1.300 1.356 1.639

FR-WW L BM XB3
FR-WW R BM XB3

18 28 XB3 6

18 29 XB3 6
(..) (..) 00 van 901 tot 1100 tot 2000 2300*

C/H (33) 1.237 1.299 1.361 1.423 1.732
ZW (04)/STL (32) 1.299 1.361 1.423 1.484 1.794

FR-WW L BM XB4
FR-WW R BM XB4

18 28 XB4 6

18 29 XB4 6
(..) (..) 00 van 1101 tot 1300 tot 2000 2400*

C/H (33) 1.287 1.351 1.416 1.480 1.802
ZW (04)/STL (32) 1.351 1.416 1.480 1.544 1.866

FR-WW L BM XB5**
FR-WW R BM XB5**

18 28 XB5 6

18 29 XB5 6
(..) (..) 00 van 1301 tot 1500** tot 2000 2400*

C/H (33) 1.372 1.441 1.509 1.578 1.921
ZW (04)/STL (32) 1.441 1.509 1.578 1.646 1.989

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

FR-WW L BM XH1
FR-WW R BM XH1

18 28 XH1 6

18 29 XH1 6
(..) (..) 00 van 150 tot 700 van 2001 tot 2250 1500* C/H (33) 1.145 1.202 1.260 1.317 1.603

FR-WW L BM XH2
FR-WW R BM XH2

18 28 XH2 6

18 29 XH2 6
(..) (..) 00 van 701 tot 900 van 2001 tot 2250 1900* C/H (33) 1.205 1.265 1.326 1.386 1.687

FR-WW L BM XH3
FR-WW R BM XH3

18 28 XH3 6

18 29 XH3 6
(..) (..) 00 van 901 tot 1100 van 2001 tot 2250 2300* C/H (33) 1.312 1.378 1.443 1.509 1.837

FR-WW L BM XH4
FR-WW R BM XH4

18 28 XH4 6

18 29 XH4 6
(..) (..) 00 van 1101 tot 1300 van 2001 tot 2250 2400* C/H (33) 1.362 1.430 1.498 1.566 1.907

FR-WW L BM XH5**
FR-WW R BM XH5**

18 28 XH5 6

18 29 XH5 6
(..) (..) 00 van 1301 tot 1500** van 2001 tot 2250 2400* C/H (33) 1.447 1.519 1.592 1.664 2.026

schuine zijde/ 
uitsparing De rechts aangegeven meerprijs wordt bij het desbetreffende artikel berekend. Meerprijs

schuine zijde Een schuine zijde is uitsluitend aan de bevestigingszijde en aan de onderzijde tot 8mm mogelijk. Hiervoor wordt geen 
meerprijs berekend. -

uitsparing Uitsparingen zijn uitsluitend mogelijk aan de bevestigingszijde. 140

handdoekhouder Meerprijs

HT-BA De handdoekhouder dient tegelijk met de douche te worden besteld, omdat deze achteraf niet kan worden 
aangebracht. Zie voor gedetailleerde informatie het einde van het hoofdstuk. 255

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in AQ10 (1B), AQB10 (1C) , TQ10(1Q) en VQ10(2K) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (XB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (XH...) dient de gewenste maat te worden opgegeven. De douche wordt 
met een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd. 
*   De stabilisaitesteun wordt passend aan de bestelde afmeting L geleverd, met een verstelbaarheid van -10 / + 15 mm. 
** TQ10 en VQ10 glas is t/m een breedte van 1400 mm leverbaar. 
De profiekleur inox  en zwart is t/m een hoogte van 2000 mm leverbaar. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie over de montage op de vloer- 
glasmidden, zie het einde van deze serie.

C

L

Tevens met een aan het glas UV- verlijmde handdo-
ekhouder „Bares“ aan het vaste deel beschikbaar 
(niet in combinatie met alle glassoorten, vraag naar de 
mogelijkheden). 
Voor details, zie het einde van dit hoofdstuk.

C

L

Afb.: FR-WW BM L + FR-WK BM R

8

Inloopdouche, type A1 - profielarm
voor combinatie met een zijwand art. FR-WK L/R 
1 vast deel, 1 parallel aan het glas geplaatste stabilisatiesteun

FR-WW L - links FR-WW R - rechts

 
 
 
 

Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt. 
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk 
(maat „C“ en „L“). Gebruik de Sealskin maatwerkbla-
den of maak gebruik van de Sealskin inmeetservice.
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artikel

artikelnummer VLOERMONTAGE - glas midden 
situatiemaat 

kleur

hoogte: - mm
veiligheidsglas 8 mm

ba
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s
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gl
as
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r

maat B maatwerk in breedte van… tot …
AQB10 (22), 
AQ10 (17)

TQ10 (21), 
VQ10 (2I) GQ10 (18) STQ10 (25) CSG10 (1G)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

FR-WK L BM XB1
FR-WK R BM XB1

18 34 XB1 6

18 35 XB1 6
(..) (..) 00 van 150 tot 700 tot 2000

C/H (33) 956 1.004 1.052 1.099 1.338
ZW (04)/STL (32) 1.004 1.052 1.099 1.147 1.386

FR-WK L BM XB2
FR-WK R BM XB2

18 34 XB2 6

18 35 XB2 6
(..) (..) 00 van 701 tot 900 tot 2000

C/H (33) 1.005 1.055 1.106 1.156 1.407
ZW (04)/STL (32) 1.055 1.106 1.156 1.206 1.457

FR-WK L BM XB3
FR-WK R BM XB3

18 34 XB3 6

18 35 XB3 6
(..) (..) 00 van 901 tot 1100 tot 2000

C/H (33) 1.073 1.127 1.180 1.234 1.502
ZW (04)/STL (32) 1.127 1.180 1.234 1.288 1.556

FR-WK L BM XB4
FR-WK R BM XB4

18 34 XB4 6

18 35 XB4 6
(..) (..) 00 van 1101 tot 1400 tot 2000

C/H (33) 1.122 1.178 1.234 1.290 1.571
ZW (04)/STL (32) 1.178 1.234 1.290 1.346 1.627

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

FR-WK L BM XH1
FR-WK R BM XH1

18 34 XH1 6

18 35 XH1 6
(..) (..) 00 van 150 tot 700 van 2001 tot 2250 C/H (33) 1.054 1.107 1.159 1.212 1.476

FR-WK L BM XH2
FR-WK R BM XH2

18 34 XH2 6

18 35 XH2 6
(..) (..) 00 van 701 tot 900 van 2001 tot 2250 C/H (33) 1.103 1.158 1.213 1.268 1.544

FR-WK L BM XH3
FR-WK R BM XH3

18 34 XH3 6

18 35 XH3 6
(..) (..) 00 van 901 tot 1100 van 2001 tot 2250 C/H (33) 1.171 1.230 1.288 1.347 1.639

FR-WK L BM XH4
FR-WK R BM XH4

18 34 XH4 6

18 35 XH4 6
(..) (..) 00 van 1101 tot 1400 van 2001 tot 2250 C/H (33) 1.230 1.292 1.353 1.415 1.722

schuine zijde/ 
uitsparing De rechts aangegeven meerprijs wordt bij het desbetreffende artikel berekend. Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Een schuine zijde is uitsluitend aan de bevestigingszijde en aan de onderzijde tot 8mm mogelijk. Hiervoor wordt geen meer-
prijs berekend. Uitsparingen zijn slechts aan de muurzijde onder mogelijk. 140

schuine zijde en uitsparing Een schuine zijde is uitsluitend aan de bevestigingszijde en aan de onderzijde tot 8mm mogelijk. Hiervoor wordt geen meer-
prijs berekend. Uitsparingen zijn slechts aan de muurzijde onder mogelijk. 180

handdoekhouder Meerprijs

HT-BA De handdoekhouder dient tegelijk met de douche te worden besteld, omdat deze achteraf niet kan worden 
aangebracht. Zie voor gedetailleerde informatie het einde van het hoofdstuk. 255

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in AQ10 (1B), AQB10 (1C) , TQ10(1Q) en VQ10(2K) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (XB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (XH...) dient de gewenste maat te worden opgegeven.  De douche wordt 
met een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie over de montage op de vloer- 
glasmidden, zie het einde van deze serie.

B

Tevens met een aan het glas UV- verlijmde handdo-
ekhouder „Bares“ aan het vaste deel beschikbaar 
(niet in combinatie met alle glassoorten, vraag naar de 
mogelijkheden). 
Voor details, zie het einde van dit hoofdstuk.

B
Afb.: FR-WK BM R + FR-WW BM L

8

Inloopdouche, type A1 Zijwand - profielarm
voor combinatie met art. FR-WW R/L 

FR-WK L - links FR-WK R - rechts

 
 
 
 

Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt. 
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk 
(maat „B“). Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of 
maak gebruik van de Sealskin inmeetservice.
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Technische informatie voor montage op een douchebak
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Deze informatie geldt voor alle walk-in douchen. 

 
 

Wees ervan overtuigd dat het gedeelte waar de douche geplaatst wordt, waterpas is. 
De douches met montage op een douchebak zijn uitsluitend voor montage op een douchebak en worden daarom niet aan de buitenzijdevan de douchebakrand 
gemonteert. Houdt u a.u.b. aan de aanwijzigingen voor douchebakmontage in de montagehandleiding.

 

 
 

 

 

BELANGRIJK: de muur mag zowel 

links als rechts een maximale krom-

ming van 6 mm hebben

Positie glas-glasscharnier  
voor douchebakmontage

Positie van het muurprofiel  
voor douchebakmontage

 

Positie glas-glasscharnier  
voor douchebakmontage

Positie van het muurprofiel  
voor douchebakmontage
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Technische informatie voor speciale artikelen voor vloermontage - middenglas
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Deze informatie geldt voor alle walk-in douchen. 

 
 

Wees ervan overtuigt dat de vloer waterpas ligt. 
Indien u een douche voor montage op een vloer- glasmidden wenst, gebruik dan de speciale artikelen voor vloermontage - bijvoorbeeld: F-WW L XB1 - Deze zijn 
uitsluitend als maatwerkartikel leverbaar. het glas is exact gecentreerd voor de gewenste, bestelde maat. Voor het verstelbereik zie de informatie bij het betreffende 
artikel. Voor de montage volg a.u.b. de aanwijzingen voor vloermontage- glasmidden in de montagehandleiding. Indien u een andere positie op de vloer wenst dan 
‚glasmidden‘ dient u dit bij de bestelling aan te geven. Gebruik hiervoor onze speciale formulieren - maattekeningen, welke te vinden zijn aan het einde van deze 
prijslijst of op www.sealskin.nl onder „download“. 
Bij vloermontage, waarbij het glas gecentreerd op de voeg wordt geplaatst, dient ter plaatse gegarandeerd te worden.

 

 
 

 

 

 

Positie glas-glasscharnier  
voor vloermontage - glasmidden

Positie van het muurprofiel  
voor vloermontage - glasmidden

 

Positie glas-glasscharnier  
voor vloermontage - glasmidden

Positie van het muurprofiel  
voor vloermontage - glasmidden

 

 

 Maataanduiding glasmidden
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Schuine zijde en uitsparignen zijn slechts beperkt mogelijk. Informeer naar de mogelijkheden. 
De profiekleur zwart en staal zijn tot maximaal 2000 mm hoogte beschikbaar.

Bij speciale maten is de levertijd 2-3 weken af-fabriek. 
We vragen bij de bestelling de juiste tekening met de maten van de situatie bij te voegen, gebruik daarvoor ons speciaal maatblad. 
De douchecabine wordt volgens uw situatie geproduceerd. 
“U“ constructies zijn op aanvraag mogelijk. Zie rubriek „U-cabines“.

opgelet

Maatwerk toelichting

◆ maakbaar   ◇ niet maakbaar

    Breedtes Hoogtes Schuine zijde Uitsparing
      

FR-WN L/R - FR-WW L/R 150 1500 2250 ② ◆① ◆①

FR-WK L/R 150 1400 2250 ② ◆① ◆①

F-WN L/R - F-WW L/R 150 1500 2250 ◆① ◆①

F-WK L/R 150 1400 2250 ◆① ◆①

stabilisatiesteun - 2400 -

uitvoerbaar maatwerk

artikel min max max

① 
②
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artikel

artikelnummer totale breedte - verstelbaarheid vast deel (incl. 
draaipunt )

deurelement 
breedte lengte steun

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s
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el

gl
as

ei
nd

ci
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r

GLK A B S
A10 (01), C10 

(02)
TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06) CSG10 (1G)

STANDAARD MATEN

PE 6GFT1 1200
PE 6GFT1 1300
PE 6GFT1 1400

19 01 120 6

19 01 130 6

19 01 140 6

(..) (..) 00

1159 - 1184

1259 - 1284

1359 - 1384

765 - 790

865 - 890

965 - 990

394 1200*

MZ (01) 1.063 1.169 1.276 1.488

ZH (26) 1.169 1.276 1.382 1.595

PE 6GFT1 1500
PE 6GFT1 1600

19 01 150 6

19 01 160 6
(..) (..) 00

1459 - 1484

1559 - 1584

1065 - 1090

1165 - 1190
394 1200*

MZ (01) 1.181 1.299 1.417 1.653
ZH (26) 1.299 1.417 1.535 1.772

PE 6GFT1 1700 19 01 170 6 (..) (..) 00 1659 - 1684 1265 - 1290 394 1200*
MZ (01) 1.236 1.360 1.483 1.730
ZH (26) 1.360 1.483 1.607 1.854

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

PE 6GFT1 SB1
PE 6GFT1 SB2

19 01 SB1 6

19 01 SB2 6
(..) (..) 00

van 1000 tot 1200

van 1201 tot 1400
2000

van 606 tot 806

van 807 tot 1006
394 1200*

MZ (01) 1.063 1.169 1.276 1.488
ZH (26) 1.169 1.276 1.382 1.595

PE 6GFT1 SB3 19 01 SB3 6 (..) (..) 00 van 1401 tot 1600 2000 van 1007 tot 1206 394 1200*
MZ (01) 1.181 1.299 1.417 1.653
ZH (26) 1.299 1.417 1.535 1.772

PE 6GFT1 SB4 19 01 SB4 6 (..) (..) 00 van 1601 tot 1800 2000 van 1207 tot 1406 394 1200*
MZ (01) 1.236 1.360 1.483 1.730
ZH (26) 1.360 1.483 1.607 1.854

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

PE 6GFT1 SH1
PE 6GFT1 SH2

19 01 SH1 6

19 01 SH2 6
(..) (..) 00

van 1000 tot 1200

van 1201 tot 1400
tot 2000

van 606 tot 806

van 807 tot 1006
394 1200*

MZ (01) 1.191 1.310 1.429 1.667
ZH (26) 1.310 1.429 1.548 1.787

PE 6GFT1 SH3 19 01 SH3 6 (..) (..) 00 van 1401 tot 1600 tot 2000 van 1007 tot 1206 394 1200*
MZ (01) 1.309 1.440 1.571 1.833
ZH (26) 1.440 1.571 1.702 1.964

PE 6GFT1 SH4 19 01 SH4 6 (..) (..) 00 van 1601 tot 1800 tot 2000 van 1207 tot 1406 394 1200*
MZ (01) 1.363 1.499 1.636 1.908
ZH (26) 1.499 1.636 1.772 2.045

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Schuine zijde/uitsparing enkel aan het vaste deel - bevestigingszijde mogelijk. Schuine zijdes tot 8mm worden niet berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Schuine zijde/uitsparing enkel aan het vaste deel - bevestigingszijde mogelijk. Schuine zijdes tot 8mm worden niet berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie min-max breedte in detail: vast deel min 600 mm - max. 1400 mm / draaielement 394 mmBij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in 
breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven  (GLK). De douche wordt met een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd.* De steun kan 
bij de montage op de gewenste lengte ingekort worden. De steun is gemakkelijk in te stellen door eraan te draaien.Dit artikel is zowel geschikt voor montage op een 
douchebak als voor op de vloer. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie, zie het einde van deze serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Dit artikel is ook geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. 
Houdt u rekening mee dat de positie van het muurprofiel hierdoor wijzigt. Zie gedetailleerde informatie het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding.

A B

S

GLK

42
0

21 10

s

Afb.: PE 6GFT1

6

Inloopdouche, type A1
1 vast deel incl.1 steun, 1 draaiend deel 180°

PE 6GFT1

Productinformatie
links of rechts te monteren. 
hoogte steun = 2010 mm (boverkant bevestiging 
muurzijde)
 
 
Verpakkingseenheden: 2 
     V1: draaiend deel 
     V2: vast deel 
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alle maten in mm



artikel

artikelnummer verstelbaarheid breedte lengte steun

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

GB S
A10 (01), C10 

(02)
TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06) CSG10 (1G)

STANDAARD MATEN

PE 6WK 750
PE 6WK 800

19 04 075 6

19 04 080 6
(..) (..) 00

725 - 750

775 - 800
900*

MZ (01) 651 716 781 944
ZH (26) 684 749 814 977

PE 6WK 900
PE 6WK 1000

19 04 090 6

19 04 100 6
(..) (..) 00

875 - 900

975 - 1000
900*

MZ (01) 709 780 851 1.028
ZH (26) 744 815 886 1.064

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

PE 6WK SB1 19 04 SB1 6 (..) (..) 00 van 200 tot 900 2000 900*
MZ (01) 783 861 940 1.135
ZH (26) 822 900 979 1.175

PE 6WK SB2
PE 6WK SB3

19 04 SB2 6

19 04 SB3 6
(..) (..) 00

van 901 tot 1000

van 1001 tot 1200
2000 900*

MZ (01) 842 926 1.010 1.221
ZH (26) 884 968 1.053 1.263

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

PE 6WK SH1 19 04 SH1 6 (..) (..) 00 van 200 tot 900 tot 2000 900*
MZ (01) 863 949 1.036 1.251
ZH (26) 906 992 1.079 1.295

PE 6WK SH2
PE 6WK SH3

19 04 SH2 6

19 04 SH3 6
(..) (..) 00

van 901 tot 1000

van 1001 tot 1200
tot 2000 900*

MZ (01) 921 1.013 1.105 1.335
ZH (26) 967 1.059 1.151 1.382

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Schuine zijde en uitsparing uitsluitend aan de muur- /bevestigingszijde mogelijk. Schuine zijdes tot 8mm worden niet 
berekend. 140

schuine zijde en uitsparing Schuine zijde en uitsparing uitsluitend aan de muur- /bevestigingszijde mogelijk. Schuine zijdes tot 8mm worden niet 
berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven (GB). De douche 
wordt met een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd. 
* De steun kan bij de montage op de gewenste lengte ingekort worden. De steun is gemakkelijk in te stellen door eraan te draaien. 
Dit artikel is zowel geschikt voor montage op een douchebak als voor op de vloer. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie, zie het einde van deze 
serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Dit artikel is ook geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. 
Houdt u rekening mee dat de positie van het muurprofiel hierdoor wijzigt. Zie gedetailleerde informatie het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding.

G
B

21

s

Afb.: PE 6WK + PE 6GFT1

6

Zijwand voor combinatie met art. PE6GFT1, 
PE6GF, PE6WGFT1 en PE6WGF
met verbindingssteun

PE 6WK

Productinformatie
links of rechts te monteren.
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artikel

artikelnummer totale breedte vast deel (incl. 
draaipunt )

deurelement 
breedte lengte steun

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

GL A B S
A10 (01), C10 

(02)
TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06) CSG10 (1G)

STANDAARD MATEN

PE 6GFT2 1600
PE 6GFT2 1700
PE 6GFT2 1800
PE 6GFT2 1900

19 05 160 6

19 05 170 6

19 05 180 6

19 05 190 6

(..) (..) 00

1562

1662

1762

1862

775

875

975

1075

394 1200*

MZ (01) 1.649 1.814 1.979 2.309

ZH (26) 1.814 1.979 2.144 2.474

PE 6GFT2 2000 19 05 200 6 (..) (..) 00 1962 1175 394 1200*
MZ (01) 1.767 1.944 2.120 2.474
ZH (26) 1.944 2.120 2.297 2.651

PE 6GFT2 2100 19 05 210 6 (..) (..) 00 2062 1275 394 1200*
MZ (01) 1.236 1.360 1.483 1.730
ZH (26) 1.360 1.483 1.607 1.854

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

PE 6GFT2 SB1
PE 6GFT2 SB2

19 05 SB1 6

19 05 SB2 6
(..) (..) 00

van 1400 tot 1600

van 1601 tot 1800
2000

613 - 813

814 - 1013
394 1200*

MZ (01) 1.649 1.814 1.979 2.309
ZH (26) 1.814 1.979 2.144 2.474

PE 6GFT2 SB3 19 05 SB3 6 (..) (..) 00 van 1801 tot 2000 2000 1014 - 1213 394 1200*
MZ (01) 1.767 1.944 2.120 2.474
ZH (26) 1.944 2.120 2.297 2.651

PE 6GFT2 SB4 19 05 SB4 6 (..) (..) 00 van 2001 tot 2200 2000 1214 - 1413 394 1200*
MZ (01) 1.901 2.091 2.281 2.661
ZH (26) 2.091 2.281 2.471 2.852

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

PE 6GFT2 SH1
PE 6GFT2 SH2

19 05 SH1 6

19 05 SH2 6
(..) (..) 00

van 1400 tot 1600

van 1601 tot 1800
tot 2000

613 - 813

814 - 1013
394 1200*

MZ (01) 1.783 1.961 2.140 2.496
ZH (26) 1.961 2.140 2.318 2.675

PE 6GFT2 SH3 19 05 SH3 6 (..) (..) 00 van 1801 tot 2000 tot 2000 1014 - 1213 394 1200*
MZ (01) 1.901 2.091 2.281 2.661
ZH (26) 2.091 2.281 2.471 2.852

PE 6GFT2 SH4 19 05 SH4 6 (..) (..) 00 van 2001 tot 2200 tot 2000 1214 - 1413 394 1200*
MZ (01) 2.034 2.237 2.441 2.848
ZH (26) 2.237 2.441 2.644 3.051

schuine zijde/ 
uitsparing Meerprijs

uitsparing niet beschikbaar -
schuine zijde niet beschikbaar -

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 245

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

315

Extra informatie min-max breedte in detail: vast deel min 600 mm - max. 1413 mm / draaielement 394 mm 
Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven (GL). 
* De steun kan bij de montage op de gewenste lengte ingekort worden. De steun is gemakkelijk in te stellen door eraan te draaien. 
Dit artikel is zowel geschikt voor montage op een douchebak als voor op de vloer. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie, zie het einde van deze 
serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Dit artikel is ook geschikt voor montage op de vloer- glasmidden.

B A

GL

s

S S

B

420 42
0

10

Afb.: PE 6GFT2

6

Inloopdouche, type E1
1 vast deel incl. 2 steunen, 2 180° draaiende delen

PE 6GFT2

Productinformatie
hoogte steun = 2010 mm (boverkant bevestiging 
muurzijde)
 
 
Verpakkingseenheden: 2 
     V1: draaiende delen 
     V2: vast deel
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artikel

artikelnummer
DOUCHEBAKMONTAGE 

VWM-maat aanduiding breedte
maataandui-
ding hoogte

bijhorende effectieve maat

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

vast deel en 
draaielement 

WLK

zijwand en steun 
WB

C 
vast deel incl. 

draaipunt 

draai-element 
B

A10 (01), C10 
(02)

TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06) CSG10 (1G)

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

PE 6W GFT1 SB1 19 07 SB1 6 (..) (..) 00 van 1000 tot 1200 van 600 tot 1200 2000 573 - 773 394
MZ (01) 2.010 2.211 2.412 2.814
ZH (26) 2.211 2.412 2.613 3.015

PE 6W GFT1 SB2 19 07 SB2 6 (..) (..) 00 van 1201 tot 1400 van 600 tot 1200 2000 774 - 973 394
MZ (01) 2.123 2.335 2.548 2.972
ZH (26) 2.335 2.548 2.760 3.185

PE 6W GFT1 SB3 19 07 SB3 6 (..) (..) 00 van 1401 tot 1600 van 600 tot 1200 2000 974 - 1173 394
MZ (01) 2.187 2.406 2.624 3.062
ZH (26) 2.406 2.624 2.843 3.281

PE 6W GFT1 SB4 19 07 SB4 6 (..) (..) 00 van 1601 tot 1800 van 600 tot 1200 2000 1174 - 1373 394
MZ (01) 2.276 2.504 2.731 3.186
ZH (26) 2.504 2.731 2.959 3.414

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

PE 6W GFT1 SH1 19 07 SH1 6 (..) (..) 00 van 1000 tot 1200 van 600 tot 1200 tot 2000 573 - 773 394
MZ (01) 2.142 2.356 2.570 2.999
ZH (26) 2.356 2.570 2.785 3.213

PE 6W GFT1 SH2 19 07 SH2 6 (..) (..) 00 van 1201 tot 1400 van 600 tot 1200 tot 2000 774 - 973 394
MZ (01) 2.255 2.481 2.706 3.157
ZH (26) 2.481 2.706 2.932 3.383

PE 6W GFT1 SH3 19 07 SH3 6 (..) (..) 00 van 1401 tot 1600 van 600 tot 1200 tot 2000 974 - 1173 394
MZ (01) 2.320 2.552 2.784 3.248
ZH (26) 2.552 2.784 3.016 3.480

PE 6W GFT1 SH4 19 07 SH4 6 (..) (..) 00 van 1601 tot 1800 van 600 tot 1200 tot 2000 1174 - 1373 394
MZ (01) 2.410 2.651 2.892 3.374
ZH (26) 2.651 2.892 3.133 3.615

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Schuine zijde en uitsparing uitsluitend aan de muur- /bevestigingszijde mogelijk. Schuine zijdes tot 8mm worden niet 
berekend. 140

schuine zijde en uitsparing Schuine zijde en uitsparing uitsluitend aan de muur- /bevestigingszijde mogelijk. Schuine zijdes tot 8mm worden niet 
berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 295

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

315

Extra informatie min-max breedte in detail: Zijwand min 150 mm - max. 1200 mm / vast deel min 300 mm - max. 1406 mm / draaielement 394 mm 
Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven (WLK en WB). De 
zijwand wordt met een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd. De vaste deel en de draaielement wordt geleverd in de bestelde afmeting. 
De steun (S) wordt in de gewenste lengte met een verstelbaarheid van -10 / + 15 mm meegeleverd. De steun is instelbaar door eraan te draaien. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op een douchebak. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie, zie het einde van deze serie.

WL

C B

K

W
B

S

42
0

24,8
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,8

1010

Afb.: PE 6W GFT1

6

Inloopdouche, type C1
2 vaste delen incl. steun,  1 180° draaiend deel

PE 6W GFT1

Productinformatie
links of rechts te monteren. 
hoogte steun = 2010 mm (boverkant bevestiging 
muurzijde)
 
 
Verpakkingseenheden: 3 
     V1: draaiend deel 
     V2: vast deel 
     V3: zijwand

Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt. 
WB   = wens breedte zijwand (passend op douchebak)  
WLK = wens lengte vast deel - draaielement (passend op 
douchebak) 
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. Gebruik 
de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik van de Seal-
skin inmeetservice.
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artikel

artikelnummer
VLOERMONTAGE - glas midden 
VGM-maat aanduiding breedte

maataandui-
ding hoogte

bijhorende effectieve maat

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

vast deel en 
draaielement 

WLK

zijwand en steun 
WB

C 
vast deel incl. 

draaipunt 

draai-element 
B

A10 (01), C10 
(02)

TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06) CSG10 (1G)

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

PE 6W GFT1 XB1 19 07 XB1 6 (..) (..) 00 van 1000 tot 1200 van 600 tot 1200 2000 606 - 806 394
MZ (01) 2.010 2.211 2.412 2.814
ZH (26) 2.211 2.412 2.613 3.015

PE 6W GFT1 XB2 19 07 XB2 6 (..) (..) 00 van 1201 tot 1400 van 600 tot 1200 2000 807 - 1006 394
MZ (01) 2.123 2.335 2.548 2.972
ZH (26) 2.335 2.548 2.760 3.185

PE 6W GFT1 XB3 19 07 XB3 6 (..) (..) 00 van 1401 tot 1600 van 600 tot 1200 2000 1007 - 1206 394
MZ (01) 2.187 2.406 2.624 3.062
ZH (26) 2.406 2.624 2.843 3.281

PE 6W GFT1 XB4 19 07 XB4 6 (..) (..) 00 van 1601 tot 1800 van 600 tot 1200 2000 1207 - 1406 394
MZ (01) 2.276 2.504 2.731 3.186
ZH (26) 2.504 2.731 2.959 3.414

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

PE 6W GFT1 XH1 19 07 XH1 6 (..) (..) 00 van 1000 tot 1200 van 600 tot 1200 tot 2000 606 - 806 394
MZ (01) 2.142 2.356 2.570 2.999
ZH (26) 2.356 2.570 2.785 3.213

PE 6W GFT1 XH2 19 07 XH2 6 (..) (..) 00 van 1201 tot 1400 van 600 tot 1200 tot 2000 807 - 1006 394
MZ (01) 2.255 2.481 2.706 3.157
ZH (26) 2.481 2.706 2.932 3.383

PE 6W GFT1 XH3 19 07 XH3 6 (..) (..) 00 van 1401 tot 1600 van 600 tot 1200 tot 2000 1007 - 1206 394
MZ (01) 2.320 2.552 2.784 3.248
ZH (26) 2.552 2.784 3.016 3.480

PE 6W GFT1 XH4 19 07 XH4 6 (..) (..) 00 van 1601 tot 1800 van 600 tot 1200 tot 2000 1207 - 1406 394
MZ (01) 2.410 2.651 2.892 3.374
ZH (26) 2.651 2.892 3.133 3.615

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Schuine zijde en uitsparing uitsluitend aan de muur- /bevestigingszijde mogelijk. Schuine zijdes tot 8mm worden niet 
berekend. 140

schuine zijde en uitsparing Schuine zijde en uitsparing uitsluitend aan de muur- /bevestigingszijde mogelijk. Schuine zijdes tot 8mm worden niet 
berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 295

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

315

Extra informatie min-max breedte in detail: Zijwand min 150 mm - max. 1200 mm / vast deel min 300 mm - max. 1406 mm / draaielement 394 mm 
Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (XB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (XH...) dient de gewenste maat te worden opgegeven (WLK en WB). De 
zijwand wordt met een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd. De vaste deel en de draaielement wordt geleverd in de bestelde afmeting. 
De steun (S) wordt in de gewenste lengte met een verstelbaarheid van -10 / + 15 mm meegeleverd. De steun is instelbaar door eraan te draaien. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie, zie het einde van deze serie.

C B

WLK

W
B

S

42
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21

10

Afb.: PE 6W GFT1

6

Inloopdouche, type C1
2 vaste delen incl. steun,  1 180° draaiend deel

PE 6W GFT1

Productinformatie
links of rechts te monteren. 
hoogte steun = 2010 mm (boverkant bevestiging 
muurzijde)
 
 
Verpakkingseenheden: 3 
     V1: draaiend deel 
     V2: vast deel 
     V3: zijwand

Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt. 
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. Gebruik 
de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik van de Seal-
skin inmeetservice.

libero 4000
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artikel

artikelnummer DOUCHEBAKMONTAGE 
VWM-maat aanduiding breedte

maataanduiding hoogte kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
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s
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el
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as
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vast deel en draaielement 
WLK

zijwand en steun 
WB

A10 (01), C10 
(02)

TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06) CSG10 (1G)

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

PE 6W GF SB1 19 08 SB1 6 (..) (..) 00 van 600 tot 900 van 600 tot 900 2000
MZ (01) 1.413 1.554 1.696 2.049
ZH (26) 1.554 1.696 1.837 2.190

PE 6W GF SB2 19 08 SB2 6 (..) (..) 00 van 901 tot 1000 van 901 tot 1000 2000
MZ (01) 1.595 1.755 1.914 2.313
ZH (26) 1.755 1.914 2.074 2.472

PE 6W GF SB3 19 08 SB3 6 (..) (..) 00 van 600 tot 1200 van 600 tot 900 2000
MZ (01) 1.591 1.750 1.909 2.307
ZH (26) 1.750 1.909 2.068 2.466

PE 6W GF SB4 19 08 SB4 6 (..) (..) 00 van 600 tot 1200 van 901 tot 1200 2000
MZ (01) 1.767 1.944 2.120 2.562
ZH (26) 1.944 2.120 2.297 2.739

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

PE 6W GF SH1 19 08 SH1 6 (..) (..) 00 van 600 tot 900 van 600 tot 900 tot 2000
MZ (01) 1.541 1.695 1.849 2.234
ZH (26) 1.695 1.849 2.003 2.389

PE 6W GF SH2 19 08 SH2 6 (..) (..) 00 van 901 tot 1000 van 901 tot 1000 tot 2000
MZ (01) 1.723 1.895 2.068 2.498
ZH (26) 1.895 2.068 2.240 2.671

PE 6W GF SH3 19 08 SH3 6 (..) (..) 00 van 600 tot 1200 van 600 tot 900 tot 2000
MZ (01) 1.718 1.890 2.062 2.491
ZH (26) 1.890 2.062 2.233 2.663

PE 6W GF SH4 19 08 SH4 6 (..) (..) 00 van 600 tot 1200 van 901 tot 1200 tot 2000
MZ (01) 1.896 2.086 2.275 2.749
ZH (26) 2.086 2.275 2.465 2.939

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Schuine zijde en uitsparing uitsluitend aan de muur- /bevestigingszijde mogelijk. Schuine zijdes tot 8mm worden niet 
berekend. 140

schuine zijde en uitsparing Schuine zijde en uitsparing uitsluitend aan de muur- /bevestigingszijde mogelijk. Schuine zijdes tot 8mm worden niet 
berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 295

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

315

Extra informatie min-max breedte in detail: Zijwand min 150 mm - max. 1200 mm / vast deel min 300 mm - max. 1200 mm 
Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven (WLK en WB). De 
zijwand wordt met een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd. De vaste deel en de draaielement wordt geleverd in de bestelde afmeting. 
De steun (S) wordt in de gewenste lengte met een verstelbaarheid van -10 / + 15 mm meegeleverd. De steun is instelbaar door eraan te draaien. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op een douchebak. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie, zie het einde van deze serie.

WLK

W
B

S

10

24,8

24
,8

Afb.: PE 6W GF

6

Inloopdouche, type C2
2 vaste delen incl. steun

PE 6W GF

Productinformatie
links of rechts te monteren. 
hoogte steun = 2010 mm (boverkant bevestiging 
muurzijde)
 
 
Verpakkingseenheden: 2 
     V1: vast deel 
     V2: zijwand

Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt. 
WB   = wens breedte zijwand (passend op douchebak)  
WLK = wens lengte douche (passend op douchebak) 
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. Gebruik 
de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik van de Seal-
skin inmeetservice.
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artikel

artikelnummer
VLOERMONTAGE - glas midden 
VGM-maat aanduiding breedte

maataanduiding hoogte kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 6 mm
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vast deel en draaielement 
WLK

zijwand en steun 
WB

A10 (01), C10 
(02)

TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06) CSG10 (1G)

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

PE 6W GF XB1 19 08 XB1 6 (..) (..) 00 van 600 tot 900 van 600 tot 900 2000
MZ (01) 1.413 1.554 1.696 2.049
ZH (26) 1.554 1.696 1.837 2.190

PE 6W GF XB2 19 08 XB2 6 (..) (..) 00 van 901 tot 1000 van 901 tot 1000 2000
MZ (01) 1.595 1.755 1.914 2.313
ZH (26) 1.755 1.914 2.074 2.472

PE 6W GF XB3 19 08 XB3 6 (..) (..) 00 van 600 tot 1200 van 600 tot 900 2000
MZ (01) 1.591 1.750 1.909 2.307
ZH (26) 1.750 1.909 2.068 2.466

PE 6W GF XB4 19 08 XB4 6 (..) (..) 00 van 600 tot 1200 van 901 tot 1200 2000
MZ (01) 1.767 1.944 2.120 2.562
ZH (26) 1.944 2.120 2.297 2.739

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

PE 6W GF XH1 19 08 XH1 6 (..) (..) 00 van 600 tot 900 van 600 tot 900 tot 2000
MZ (01) 1.541 1.695 1.849 2.234
ZH (26) 1.695 1.849 2.003 2.389

PE 6W GF XH2 19 08 XH2 6 (..) (..) 00 van 901 tot 1000 van 901 tot 1000 tot 2000
MZ (01) 1.723 1.895 2.068 2.498
ZH (26) 1.895 2.068 2.240 2.671

PE 6W GF XH3 19 08 XH3 6 (..) (..) 00 van 600 tot 1200 van 600 tot 900 tot 2000
MZ (01) 1.718 1.890 2.062 2.491
ZH (26) 1.890 2.062 2.233 2.663

PE 6W GF XH4 19 08 XH4 6 (..) (..) 00 van 600 tot 1200 van 901 tot 1200 tot 2000
MZ (01) 1.896 2.086 2.275 2.749
ZH (26) 2.086 2.275 2.465 2.939

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Schuine zijde en uitsparing uitsluitend aan de muur- /bevestigingszijde mogelijk. Schuine zijdes tot 8mm worden niet 
berekend. 140

schuine zijde en uitsparing Schuine zijde en uitsparing uitsluitend aan de muur- /bevestigingszijde mogelijk. Schuine zijdes tot 8mm worden niet 
berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 295

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

315

Extra informatie min-max breedte in detail: Zijwand min 150 mm - max. 1200 mm / vast deel min 300 mm - max. 1200 mm 
Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (XB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (XH...) dient de gewenste maat te worden opgegeven (WLK en WB). De 
zijwand wordt met een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd. De vaste deel en de draaielement wordt geleverd in de bestelde afmeting. 
De steun (S) wordt in de gewenste lengte met een verstelbaarheid van -10 / + 15 mm meegeleverd. De steun is instelbaar door eraan te draaien. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie, zie het einde van deze serie.

W
B

S

21

10
WLK

Afb.: PE 6W GF

6

Inloopdouche, type C2
2 vaste delen incl. steun

PE 6W GF

Productinformatie
links of rechts te monteren. 
hoogte steun = 2010 mm (boverkant bevestiging 
muurzijde)
 
 
Verpakkingseenheden: 2 
     V1: vast deel 
     V2:zijwand

Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt. 
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. Gebruik 
de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik van de Seal-
skin inmeetservice.

libero 4000
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Stabilisatiesteunen 
  artikel

artikelnummer
omschrijving lengte

kleur
 

basis profiel glas MZ (01) ZH (26)

6GST2 600 19 42 060 X (..) 00 00

steun van muur naar zijwand -  

veiligheidsglas 6 mm

L =  600 mm (buis 600 ) 127 152

6GST2 1000 19 42 100 X (..) 00 00 L =  1000 mm (buis 1000 ) 132 158

6GST2 1200 19 42 120 X (..) 00 00 L =  1200 mm (buis 1200 ) 148 178

8GST2 600 19 44 060 X (..) 00 00

steun van muur naar zijwand -  

veiligheidsglas 8 mm

L =  600 mm (buis 600 ) 127 152

8GST2 1000 19 44 100 X (..) 00 00 L =  1000 mm (buis 1000 ) 132 158

8GST2 1200 19 44 120 X (..) 00 00 L =  1200 mm (buis 1200 ) 148 178

6GST4 500 19 43 050 X (..) 00 00
steun van zijwand naar zijwand -  

veiligheidsglas 6 mm

L =  500 mm (buis 500 ) 137 164

6GST4 800 19 43 080 X (..) 00 00 L =  800 mm (buis 800 ) 143 172

8GST4 500 19 45 050 X (..) 00 00

steun van zijwand naar zijwand -  

veiligheidsglas 8 mm

L =  500 mm (buis 500 ) 137 164

8GST4 800 19 45 080 X (..) 00 00 L =  800 mm (buis 800 ) 143 172

Toelichting: De steunen kunnen bij de montage op de gewenste/benodigde lengte ingekort worden.

Handdoekhouder/  
stabilisatiesteun 
  

artikel
artikelnummer

omschrijving lengte verstel-
baarheid

kleur
 

basis profiel glas MZ (01) ZH (26)

6/8 PHT-G L 500 19 50 050 X (..) 00 00

steun van muur naar zijwand 

- veiligheidsglas 6+8 mm

L =  496 mm (buis 493 ) 25 mm 249 286

6/8 PHT-G L 600 19 50 060 X (..) 00 00 L =  596 mm (buis 593 ) 25 mm 255 293

6/8 PHT-G L 700 19 50 070 X (..) 00 00 L =  696 mm (buis 693 ) 25 mm 260 299

6/8 PHT-G L 800 19 50 080 X (..) 00 00 L =  796 mm (buis 793 ) 25 mm 265 305

6/8 PHT-G R 500 19 51 050 X (..) 00 00 L =  496 mm (buis 493 ) 25 mm 249 286

6/8 PHT-G R 600 19 51 060 X (..) 00 00 L =  596 mm (buis 593 ) 25 mm 255 293

6/8 PHT-G R 700 19 51 070 X (..) 00 00 L =  696 mm (buis 693 ) 25 mm 260 299

6/8 PHT-G R 800 19 51 080 X (..) 00 00 L =  796 mm (buis 793 ) 25 mm 265 305

Toelichting: De minimale lengte van de steun bedraagt 500 mm.

Verbredingsprofielen 
  artikel

artikelnummer
interne code omschrijving effectieve 

hoogte

hoogte: 2000 mm
profielkleur

 
basis profiel glas MZ (01) ZH (26)

20

20

33
,9

31
,9

6

8

19-PR5 19 P5 XXX 6 (..) 00 00 (PRHZ048)

verbreedt artikel  

PE 6GFT1, PE 6GF, PE 6WK, 

PE 6W GFT1 (alleen het zijpaneel) 

en PE 6W GF (alleen het zijpaneel)  

met 20 mm

2000 87 109

libero 4000
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Schuine zijde en uitsparing uitsluitend aan de muur- /bevestigingszijde mogelijk.

Bij speciale maten is de levertijd 2-3 weken af-fabriek. 
We vragen bij de bestelling de juiste tekening met de maten van de situatie bij te voegen, gebruik daarvoor de maatwerkformulieren. 
Zijpanelen en uitsparingen onder 120 mm breedte worden met profielen gemaakt. Bij zijpanelen met uitsparingen tussen 120 tot 250 mm wordt een apart glaspaneel gemaakt. 
De douchecabine wordt volgens uw situatie geproduceerd. De vereiste verstelbaarheid wordt in de fabriek berekend.

opgelet

Maatwerk toelichting

◆ mogelijk   ◇ niet mogelijk

    Breedtes Hoogtes Schuine zijde Uitsparing
      

PE 6GFT1 draaiend deel 
vast deel

250 
300

510 
1290

2000 
2000

◇ 
◆①

◇ 
◆①

PE 6WK 70 1200 2000 ◆① ◆①

PE 6GFT2 draaiende delen 
vast deel

250 
600

400 
1400

2000 
2000

◇ 
◇

◇ 
◇

PE 6W GFT1
draaiend deel 
vast deel 
zijwand

250 
300 
70

394 
1406 
1200

2000 
2000 
2000

◇ 
◇ 
◆①

◇ 
◇ 
◆①

PE 6W GF vast deel 
zijwand

300 
70

1200 
1200

2000 
2000

◇ 
◆①

◇ 
◆①

Maatwerkmogelijkheden

artikel min max max

①

Technische informatie 
voor montage op een douchebak en vloermontage - glasmidden

 

 

 

Indien u een douche voor montage op een vloer- 
glasmidden wenst, gebruik dan de speciale 
artikelen voor vloermontage - bijvoorbeeld: PE-
6W GF XB1… 
Het glas is exact gecentreerd voor de gewenste, 
bestelde maat. Voor verstelbaarheden bij stan-
daardmaten (VGM), danwel speciale maten zie 
de informatie bij het betreffende artikel. Voor de 
montage volg a.u.b. de aanwijzingen voor vloer-
montage- glasmidden in de montagehandleiding. 
Indien u een andere positie op de vloer wenst 
dan ‚glasmidden‘ dient u dit bij de bestelling aan 
te geven. Gebruik hiervoor onze speciale formu-
lieren - maattekeningen, welke te vinden zijn aan 
het einde van deze prijslijst of op www.sealskin.
nl onder „Downloads“. 
BELANGRIJK:  Bij vloermontage, waarbij het 
glas gecentreerd op de voeg wordt geplaatst, 
dient ter plaatse gegarandeerd te worden. 
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Wees ervan overtuigd dat de vloer en het gedeelte waar de douche geplaatst wordt, waterpas is. 
De douchecabine voor douchebakmontage is niet aan de buitenzijde van de douchebakrand gemonteerd. Voor de montage volg a.u.b. de aanwijzingen voor vloer-
montage- glasmidden in de montagehandleidin. Houdt u aan de voorschriften in de montagehandleiding. 
Bij vloermontage, waarbij het glas gecentreerd op de voeg wordt geplaatst, dient ter plaatse gegarandeerd te worden.

 
 

 
 

NB: veiligheidsglas TS10: 
Door het auto-close systeem is er tussen het draaiende element en het vaste 
deel een hoogteverschil van ca. 3mm.

Positie van het muurprofiel  
voor douchebakmontage

Positie van het muurprofiel  
voor vloermontage - glasmidden

 

 Maataanduiding glasmidden

  

libero 4000
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artikel

artikelnummer totale breedte - verstelbaarheid vast deel (incl. 
draaipunt )

deurelement 
breedte lengte steun

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
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r

GLK A B S A10 (01), C10 (02) TS10 (16)

STANDAARD ARTIKEL

V6-TW F 1200 21 01 120 6 (..) (..) 00 1184 - 1207 785 - 805 402 1200*
MZ (01) 741 852
ZH (26) 889 1.000

V6-TW F 1300 21 01 130 6 (..) (..) 00 1284 - 1307 885 - 905 402 1200*
MZ (01) 763 877
ZH (26) 916 1.030

V6-TW F 1400 21 01 140 6 (..) (..) 00 1384 - 1407 985 - 1005 402 1200*
MZ (01) 796 915
ZH (26) 955 1.075

V6-TW F 1600 21 01 160 6 (..) (..) 00 1584 - 1607 1185 - 1205 402 1200*
MZ (01) 852 980
ZH (26) 1.022 1.150

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

V6-TW F SB1 21 01 SB1 6 (..) (..) 00 van 1000 tot 1300 2000 van 598 tot 898 402 1200*
MZ (01) 761 875
ZH (26) 913 1.027

V6-TW F SB2 21 01 SB2 6 (..) (..) 00 van 1301 tot 1600 2000 van 899 tot 1198 402 1200*
MZ (01) 854 982
ZH (26) 1.025 1.153

V6-TW F SB3 21 01 SB3 6 (..) (..) 00 van 1601 tot 1800 2000 van 1199 tot 1398 402 1200*
MZ (01) 885 1.018
ZH (26) 1.062 1.195

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

V6-TW F SH1 21 01 SH1 6 (..) (..) 00 van 1000 tot 1300 tot 2000 van 598 tot 898 402 1200*
MZ (01) 854 982
ZH (26) 1.025 1.153

V6-TW F SH2 21 01 SH2 6 (..) (..) 00 van 1301 tot 1600 tot 2000 van 899 tot 1198 402 1200*
MZ (01) 906 1.042
ZH (26) 1.087 1.223

V6-TW F SH3 21 01 SH3 6 (..) (..) 00 van 1601 tot 1800 tot 2000 van 1199 tot 1398 402 1200*
MZ (01) 968 1.113
ZH (26) 1.162 1.307

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Schuine zijde/uitsparing enkel aan het vaste deel - bevestigingszijde mogelijk. Schuine zijdes tot 8mm worden niet berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Schuine zijde/uitsparing enkel aan het vaste deel - bevestigingszijde mogelijk. Schuine zijdes tot 8mm worden niet berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in helder glas A10 (1A) en TS10(1P) beschikbaar.

205

Extra informatie min-max breedte in detail: vast deel min 598 mm - max. 1398 mm / draaielement 402 mm 
Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven  (GLK). De douche 
wordt met een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd. 
* De stabilisatiesteun kan bij de montage op de gewenste/noodzakelijke lengte ingekort worden (max. lengte =  1302 mm). De steun is instelbaar. 
Dit artikel is zowel geschikt voor montage op een douchebak als voor op de vloer. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie, zie het einde van deze 
serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Dit artikel is ook geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. 
Houdt u rekening mee dat de positie van het muurprofiel hierdoor wijzigt. Zie gedetailleerde informatie het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding.

A B

s

GLK

Afb.: V6-TW F

 

Inloopdouche, type A1
1 vast deel incl.1 steun, 1 draaiend deel 180°

V6-TW F

Productinformatie
links of rechts te monteren. 
hoogte steun = 2035 mm (boverkant bevestiging 
muurzijde)
 
 
Verpakkingseenheden: 2 
     V1: draaielement 
     V2: vast deel 

  
 

libero 2000
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Verbredingsprofielen 
  artikel

artikelnummer
interne code omschrijving

hoogte: 2000 mm
profielkleur

 
basis profiel glas MZ (01) ZH (26)

26
,8

30 27

21-PR3 21 P3 XXX D (..) 00 00 (PRH30588)

verbreedt artikel   

V6-TW F 

met  27  mm
78 98

libero 2000
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Schuine zijde en uitsparing uitsluitenda an de muur- /bevestigingszijde mogelijk.

Bij speciale maten is de levertijd 2-3 weken af-fabriek. 
We vragen bij de bestelling de juiste tekening met de maten van de situatie bij te voegen, gebruik daarvoor ons speciaal maatblad. 
Zijpanelen en uitsnijdingen onder 150 mm breedte worden met profielen gemaakt. Bij zijpanelen met uitsnijdingen tussen 150 tot 250 mm wordt een apart glaspaneel gemaakt.

opgelet

Maatwerk toelichting

◆ maakbaar   ◇ niet maakbaar

    Breedtes Hoogtes Schuine zijde Uitsparing
      

V6-TW F draaiend deel 
vast deel

402 
598

402 
1398

2000 
2000

◇ 
◆①

◇ 
◆①

uitvoerbaar maatwerk

artikel min max max

①

Technische informatie 
voor montage op een douchebak en vloermontage - glasmidden

 

 

 

Indien u een douche voor montage op een vloer- 
glasmidden wenst, gebruik dan de speciale 
artikelen voor vloermontage - bijvoorbeeld: PE-
6W GF XB1… 
Het glas is exact gecentreerd voor de gewenste, 
bestelde maat. Voor verstelbaarheden bij stan-
daardmaten (VGM), danwel speciale maten zie 
de informatie bij het betreffende artikel. Voor de 
montage volg a.u.b. de aanwijzingen voor vloer-
montage- glasmidden in de montagehandleiding. 
Indien u een andere positie op de vloer wenst 
dan ‚glasmidden‘ dient u dit bij de bestelling aan 
te geven. Gebruik hiervoor onze speciale formu-
lieren - maattekeningen, welke te vinden zijn aan 
het einde van deze prijslijst of op www.sealskin.
nl onder „Downloads“. 
BELANGRIJK:  Bij vloermontage, waarbij het 
glas gecentreerd op de voeg wordt geplaatst, 
dient ter plaatse gegarandeerd te worden. 

26,8

9

24,5

13

2035 m
m20

00
 m

m

1964 m
m

26
,8

19
,8

7
8,5

Wees ervan overtuigd dat de vloer en het gedeelte waar de douche geplaatst wordt, waterpas is. 
De douchecabine voor douchebakmontage is niet aan de buitenzijde van de douchebakrand gemonteerd. Voor de montage volg a.u.b. de aanwijzingen voor vloer-
montage- glasmidden in de montagehandleidin. Houdt u aan de voorschriften in de montagehandleiding. 
Bij vloermontage, waarbij het glas gecentreerd op de voeg wordt geplaatst, dient ter plaatse gegarandeerd te worden.

 
 

 
 

NB: veiligheidsglas TS10: 
Door het auto-close systeem is er tussen het draaiende element en het vaste 
deel een hoogteverschil van ca. 3mm.

Positie van het muurprofiel  
voor douchebakmontage

Positie van het muurprofiel  
voor vloermontage - glasmidden

 

 Maataanduiding glasmidden
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artikel

artikelnummer maat situatie stabiliteitssteun maat vast deel maat schuifele-
ment

kleur

hoogte: - mm
veiligheidsglas 8 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

maat B 
(effectieve maat)

passend voor 
maat L C S

AQB10 (22), 
AQ10 (17)

TQ10 (21), 
VQ10 (2I) GQ10 (18)

CSGW (2D), 
CSGB (2E), 
STQ10 (25)

CSG10 (1G)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

F-G2 L SB1
F-G2 R SB1

18 44 SB1 6

18 45 SB1 6
(..) (..) 00 van 900 tot 1210 tot 2000 van 600 tot 1250* 481 - 636 417 - 572

C/H (33) 1.895 1.990 2.085 2.179 2.464
ZW (04)/STL (32) 1.990 2.085 2.179 2.274 2.558

F-G2 L SB2
F-G2 R SB2

18 44 SB2 6

18 45 SB2 6
(..) (..) 00 van 1211 tot 1410 tot 2000 van 600 tot 1250* 637 - 736 573 - 672

C/H (33) 1.995 2.095 2.195 2.294 2.594
ZW (04)/STL (32) 2.095 2.195 2.294 2.394 2.693

F-G2 L SB3
F-G2 R SB3

18 44 SB3 6

18 45 SB3 6
(..) (..) 00 van 1411 tot 1610 tot 2000 van 600 tot 1250* 737 - 836 673 - 772

C/H (33) 2.095 2.200 2.305 2.409 2.724
ZW (04)/STL (32) 2.200 2.305 2.409 2.514 2.828

F-G2 L SB4
F-G2 R SB4

18 44 SB4 6

18 45 SB4 6
(..) (..) 00 van 1611 tot 1810 tot 2000 van 600 tot 1250* 837 - 1036 772

C/H (33) 2.195 2.305 2.415 2.524 2.854
ZW (04)/STL (32) 2.305 2.415 2.524 2.634 2.963

F-G2 L SB5
F-G2 R SB5

18 44 SB5 6

18 45 SB5 6
(..) (..) 00 van 1811 tot 2000 tot 2000 van 600 tot 1250* 1037 - 1226 772

C/H (33) 2.295 2.410 2.525 2.639 2.984
ZW (04)/STL (32) 2.410 2.525 2.639 2.754 3.098

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

F-G2 L SH1
F-G2 R SH1

18 44 SH1 6

18 45 SH1 6
(..) (..) 00 van 900 tot 1210 van 2001 tot 2250 van 600 tot 1250* 481 - 636 417 - 572

C/H (33) 2.095 2.200 2.305 2.409 2.724
ZW (04)/STL (32) 2.200 2.305 2.409 2.514 2.828

F-G2 L SH2
F-G2 R SH2

18 44 SH2 6

18 45 SH2 6
(..) (..) 00 van 1211 tot 1410 van 2001 tot 2250 van 600 tot 1250* 637 - 736 573 - 672

C/H (33) 2.195 2.305 2.415 2.524 2.854
ZW (04)/STL (32) 2.305 2.415 2.524 2.634 2.963

F-G2 L SH3
F-G2 R SH3

18 44 SH3 6

18 45 SH3 6
(..) (..) 00 van 1411 tot 1610 van 2001 tot 2250 van 600 tot 1250* 737 - 836 673 - 772

C/H (33) 2.295 2.410 2.525 2.639 2.984
ZW (04)/STL (32) 2.410 2.525 2.639 2.754 3.098

F-G2 L SH4
F-G2 R SH4

18 44 SH4 6

18 45 SH4 6
(..) (..) 00 van 1611 tot 1810 van 2001 tot 2250 van 600 tot 1250* 837 - 1036 772

C/H (33) 2.395 2.515 2.635 2.754 3.114
ZW (04)/STL (32) 2.515 2.635 2.754 2.874 3.233

F-G2 L SH5
F-G2 R SH5

18 44 SH5 6

18 45 SH5 6
(..) (..) 00 van 1811 tot 2000 van 2001 tot 2250 van 600 tot 1250* 1037 - 1226 772

C/H (33) 2.495 2.620 2.745 2.869 3.244
ZW (04)/STL (32) 2.620 2.745 2.869 2.994 3.368

schuine zijde/ 
uitsparing De rechts aangegeven meerprijs wordt bij het desbetreffende artikel berekend. Meerprijs

schuine zijde Een schuine zijde is uitsluitend aan de bevestigingszijde en aan de onderzijde tot 8mm mogelijk. Hiervoor wordt geen 
meerprijs berekend. -

uitsparing uitsluitend op aanvraag 140

handdoekhouder Meerprijs

HT-BA De handdoekhouder dient tegelijk met de douche te worden besteld, omdat deze achteraf niet kan worden 
aangebracht. Zie voor gedetailleerde informatie het einde van het hoofdstuk. 255

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in AQ10 (1B), AQB10 (1C) , TQ10(1Q) en VQ10(2K) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. De douche wordt met 
de bestelde afmetingen geleverd. 
* De stabilisatiebalk dient tijdens de montage op de gewenste/noodzakelijke lengte „L“ ingekort te worden (max. situatiemaat =  1250 mm). De steun heeft een verstel-
baarheid van 25 mm. 
Dit artikel is zowel geschikt voor montage op een douchebak als voor op de vloer. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie, zie het einde van deze 
serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Dit artikel is zowel geschikt voor montage op een douchebak als voor op de vloer. Houdt u rekening mee dat de positie van het muurbeslag hierdoor wijzigt. 
Zie gedetailleerde informatie het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding.

C
B

S

L

22

Productinformatie
Tevens met een aan het glas UV- verlijmde handdo-
ekhouder „Bares“ aan het vaste deel beschikbaar 
(niet in combinatie met alle glassoorten, vraag naar de 
mogelijkheden). 
Voor details, zie het einde van dit hoofdstuk.  
    Verpakkingseenheden: 2 
     V1: schuifdeel 
     V2: vast deel

C
B

S

L

22

Afb.: F-G2 L

Schuifdeur 2-delig vrijstaand 
INLAB - profielloos
geschikt om rechthoekige situaties te bouwen. 
1 vast deel, 1 schuifelement en stabilisatiesteun 90°

F-G2 L  links F-G2 R  rechts Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. 
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.

8
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artikel

artikelnummer verstelbaarheid breedte stabiliteitssteun maat vast deel maat schuifele-
ment

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 8 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

B passend voor 
maat L C S

AQB10 (22), 
AQ10 (17)

TQ10 (21), 
VQ10 (2I) GQ10 (18)

CSGW (2D), 
CSGB (2E), 
STQ10 (25)

CSG10 (1G)

STANDAARD MATEN

FR-G2 L 1200
FR-G2 R 1200

18 46 120 6

18 47 120 6
(..) (..) 00 1181 - 1206 van 600 tot 1250* 616 - 641 565

C/H (33) 1.795 1.885 1.975 2.064 2.334
ZW (04)/STL (32) 1.885 1.975 2.064 2.154 2.423

FR-G2 L 1400
FR-G2 R 1400

18 46 140 6

18 47 140 6
(..) (..) 00 1381 - 1406 van 600 tot 1250* 716 - 741 665

C/H (33) 1.895 1.990 2.085 2.179 2.464
ZW (04)/STL (32) 1.990 2.085 2.179 2.274 2.558

FR-G2 L 1500
FR-G2 R 1500

18 46 150 6

18 47 150 6
(..) (..) 00 1481 - 1506 van 600 tot 1250* 766 - 791 715

C/H (33) 1.925 2.021 2.118 2.214 2.503
ZW (04)/STL (32) 2.021 2.118 2.214 2.310 2.599

FR-G2 L 1600
FR-G2 R 1600

18 46 160 6

18 47 160 6
(..) (..) 00 1581 - 1606 van 600 tot 1250* 816 - 841 765

C/H (33) 1.995 2.095 2.195 2.294 2.594
ZW (04)/STL (32) 2.095 2.195 2.294 2.394 2.693

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

FR-G2 L SB1
FR-G2 R SB1

18 46 SB1 6

18 47 SB1 6
(..) (..) 00 van 900 tot 1210 tot 2000 van 600 tot 1250* 475 - 630 415 - 570

C/H (33) 1.857 1.950 2.043 2.136 2.414
ZW (04)/STL (32) 1.950 2.043 2.136 2.228 2.507

FR-G2 L SB2
FR-G2 R SB2

18 46 SB2 6

18 47 SB2 6
(..) (..) 00 van 1211 tot 1410 tot 2000 van 600 tot 1250* 631 - 730 571 - 670

C/H (33) 1.955 2.053 2.151 2.248 2.542
ZW (04)/STL (32) 2.053 2.151 2.248 2.346 2.639

FR-G2 L SB3
FR-G2 R SB3

18 46 SB3 6

18 47 SB3 6
(..) (..) 00 van 1411 tot 1610 tot 2000 van 600 tot 1250* 731 - 830 671 - 770

C/H (33) 2.053 2.156 2.258 2.361 2.669
ZW (04)/STL (32) 2.156 2.258 2.361 2.464 2.772

FR-G2 L SB4
FR-G2 R SB4

18 46 SB4 6

18 47 SB4 6
(..) (..) 00 van 1611 tot 1810 tot 2000 van 600 tot 1250* 831 - 1030 770

C/H (33) 2.151 2.259 2.366 2.474 2.796
ZW (04)/STL (32) 2.259 2.366 2.474 2.581 2.904

FR-G2 L SB5
FR-G2 R SB5

18 46 SB5 6

18 47 SB5 6
(..) (..) 00 van 1811 tot 2000 tot 2000 van 600 tot 1250* 1031 - 1220 770

C/H (33) 2.249 2.361 2.474 2.586 2.924
ZW (04)/STL (32) 2.361 2.474 2.586 2.699 3.036

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

FR-G2 L SH1
FR-G2 R SH1

18 46 SH1 6

18 47 SH1 6
(..) (..) 00 van 900 tot 1210 van 2001 tot 2250 van 600 tot 1250* 475 - 630 415 - 570 C/H (33) 2.053 2.156 2.258 2.361 2.669

FR-G2 L SH2
FR-G2 R SH2

18 46 SH2 6

18 47 SH2 6
(..) (..) 00 van 1211 tot 1410 van 2001 tot 2250 van 600 tot 1250* 631 - 730 571 - 670 C/H (33) 2.151 2.259 2.366 2.474 2.796

FR-G2 L SH3
FR-G2 R SH3

18 46 SH3 6

18 47 SH3 6
(..) (..) 00 van 1411 tot 1610 van 2001 tot 2250 van 600 tot 1250* 731 - 830 671 - 770 C/H (33) 2.249 2.361 2.474 2.586 2.924

FR-G2 L SH4
FR-G2 R SH4

18 46 SH4 6

18 47 SH4 6
(..) (..) 00 van 1611 tot 1810 van 2001 tot 2250 van 600 tot 1250* 831 - 1030 770 C/H (33) 2.347 2.464 2.582 2.699 3.051

FR-G2 L SH5
FR-G2 R SH5

18 46 SH5 6

18 47 SH5 6
(..) (..) 00 van 1811 tot 2000 van 2001 tot 2250 van 600 tot 1250* 1031 - 1220 770 C/H (33) 2.445 2.567 2.690 2.812 3.179

schuine zijde/ 
uitsparing De rechts aangegeven meerprijs wordt bij het desbetreffende artikel berekend. Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Een schuine zijde is uitsluitend aan de bevestigingszijde en aan de onderzijde tot 8mm mogelijk. Hiervoor wordt geen 
meerprijs berekend. -

schuine zijde en uitsparing uitsluitend op aanvraag 140

handdoekhouder Meerprijs

HT-BA De handdoekhouder dient tegelijk met de douche te worden besteld, omdat deze achteraf niet kan worden 
aangebracht. Zie voor gedetailleerde informatie het einde van het hoofdstuk. 255

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in AQ10 (1B), AQB10 (1C) , TQ10(1Q) en VQ10(2K) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. De zijwand wordt met 
een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd. 
* De stabilisatiebalk dient tijdens de montage op de gewenste/noodzakelijke lengte „L“ ingekort te worden (max. situatiemaat =  1250 mm). De steun heeft een verstel-
baarheid van 25 mm. 
De profiekleur inox  en zwart is t/m een hoogte van 2000 mm leverbaar. 
Dit artikel is zowel geschikt voor montage op een douchebak als voor op de vloer. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie, zie het einde van deze 
serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Dit artikel is zowel geschikt voor montage op een douchebak als voor op de vloer. Houdt u rekening mee dat de positie van het muurprofiel hierdoor wijzigt. 
Zie gedetailleerde informatie het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding.

C
B

S

L

22

Productinformatie
Tevens met een aan het glas UV- verlijmde handdo-
ekhouder „Bares“ aan het vaste deel beschikbaar 
(niet in combinatie met alle glassoorten, vraag naar de 
mogelijkheden). 
Voor details, zie het einde van dit hoofdstuk.  
    Verpakkingseenheden: 2 
     V1: schuifdeel 
     V2: vast deel

C
B

S

L

22

Afb.: FR-G2 L

Schuifdeur 2-delig vrijstaand INLAB - profielarm
geschikt om rechthoekige situaties te bouwen. 
1 vast deel, 1 schuifelement en stabilisatiesteun 90°

FR-G2 L  links FR-G2 R  rechts  
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artikel

artikelnummer maat situatie 
voor montage inbouwprofiel stabiliteitssteun maat vast deel maat schuifele-

ment

kleur

hoogte: - mm
veiligheidsglas 8 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

maat B 
(effectieve maat)

passend voor 
maat L C S

AQB10 (22), 
AQ10 (17)

TQ10 (21), 
VQ10 (2I) GQ10 (18)

CSGW (2D), 
CSGB (2E), 
STQ10 (25)

CSG10 (1G)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

FU-G2 L SB1
FU-G2 R SB1

18 48 SB1 6

18 49 SB1 6
(..) (..) 00 van 900 tot 1210 tot 2000 van 600 tot 1250* 475 - 630 435 - 590

C/H (33) 1.895 1.990 2.085 2.179 2.464
ZW (04)/STL (32) 1.990 2.085 2.179 2.274 2.558

FU-G2 L SB2
FU-G2 R SB2

18 48 SB2 6

18 49 SB2 6
(..) (..) 00 van 1211 tot 1410 tot 2000 van 600 tot 1250* 631 - 730 591 - 690

C/H (33) 1.995 2.095 2.195 2.294 2.594
ZW (04)/STL (32) 2.095 2.195 2.294 2.394 2.693

FU-G2 L SB3
FU-G2 R SB3

18 48 SB3 6

18 49 SB3 6
(..) (..) 00 van 1411 tot 1610 tot 2000 van 600 tot 1250* 731 - 830 691 - 790

C/H (33) 2.095 2.200 2.305 2.409 2.724
ZW (04)/STL (32) 2.200 2.305 2.409 2.514 2.828

FU-G2 L SB4
FU-G2 R SB4

18 48 SB4 6

18 49 SB4 6
(..) (..) 00 van 1611 tot 1810 tot 2000 van 600 tot 1250* 831 - 1030 790

C/H (33) 2.195 2.305 2.415 2.524 2.854
ZW (04)/STL (32) 2.305 2.415 2.524 2.634 2.963

FU-G2 L SB5
FU-G2 R SB5

18 48 SB5 6

18 49 SB5 6
(..) (..) 00 van 1811 tot 2000 tot 2000 van 600 tot 1250* 1031 - 1220 790

C/H (33) 2.295 2.410 2.525 2.639 2.984
ZW (04)/STL (32) 2.410 2.525 2.639 2.754 3.098

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

FU-G2 L SH1
FU-G2 R SH1

18 48 SH1 6

18 49 SH1 6
(..) (..) 00 van 900 tot 1210 van 2001 tot 2250 van 600 tot 1250* 475 - 630 435 - 590

C/H (33) 2.095 2.200 2.305 2.409 2.724
ZW (04)/STL (32) 2.200 2.305 2.409 2.514 2.828

FU-G2 L SH2
FU-G2 R SH2

18 48 SH2 6

18 49 SH2 6
(..) (..) 00 van 1211 tot 1410 van 2001 tot 2250 van 600 tot 1250* 631 - 730 591 - 690

C/H (33) 2.195 2.305 2.415 2.524 2.854
ZW (04)/STL (32) 2.305 2.415 2.524 2.634 2.963

FU-G2 L SH3
FU-G2 R SH3

18 48 SH3 6

18 49 SH3 6
(..) (..) 00 van 1411 tot 1610 van 2001 tot 2250 van 600 tot 1250* 731 - 830 691 - 790

C/H (33) 2.295 2.410 2.525 2.639 2.984
ZW (04)/STL (32) 2.410 2.525 2.639 2.754 3.098

FU-G2 L SH4
FU-G2 R SH4

18 48 SH4 6

18 49 SH4 6
(..) (..) 00 van 1611 tot 1810 van 2001 tot 2250 van 600 tot 1250* 831 - 1030 790

C/H (33) 2.395 2.515 2.635 2.754 3.114
ZW (04)/STL (32) 2.515 2.635 2.754 2.874 3.233

FU-G2 L SH5
FU-G2 R SH5

18 48 SH5 6

18 49 SH5 6
(..) (..) 00 van 1811 tot 2000 van 2001 tot 2250 van 600 tot 1250* 1031 - 1220 790

C/H (33) 2.495 2.620 2.745 2.869 3.244
ZW (04)/STL (32) 2.620 2.745 2.869 2.994 3.368

schuine zijde/ 
uitsparing De rechts aangegeven meerprijs wordt bij het desbetreffende artikel berekend. Meerprijs

schuine zijde Een schuine zijde is uitsluitend aan de bevestigingszijde en aan de onderzijde tot 8mm mogelijk. Hiervoor wordt geen 
meerprijs berekend. -

uitsparing niet beschikbaar -

handdoekhouder Meerprijs

HT-BA De handdoekhouder dient tegelijk met de douche te worden besteld, omdat deze achteraf niet kan worden 
aangebracht. Zie voor gedetailleerde informatie het einde van het hoofdstuk. 255

Inbouwset Inbouwset voor het vaste deel bestaat uit: 1 inbouwprofiel voor veiligheidsglas, 1 bescherm- afdekprofiel. Meerprijs

UP-W1 H1 voor standaard hoogte 2000 mm of tot 2000 mm 106

UP-W1 H2 voor hoogten van 2001 tot 2125 mm 113

UP-W1 H3 voor hoogten van 2126 tot 2250 mm 113

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in AQ10 (1B), AQB10 (1C) , TQ10(1Q) en VQ10(2K) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. De douche wordt met 
de bestelde afmetingen geleverd. 
* De stabilisatiebalk dient tijdens de montage op de gewenste/noodzakelijke lengte „L“ ingekort te worden (max. situatiemaat =  1250 mm). De steun heeft een verstel-
baarheid van 25 mm. 
Dit artikel is zowel geschikt voor montage op een douchebak als voor op de vloer. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie, zie het einde van deze 
serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Dit artikel is zowel geschikt voor montage op een douchebak als voor op de vloer. Let op; de positionering van de douche wordt bepaald bij het installeren van het inbouwprofiel. 
Zie gedetailleerde informatie het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding.

C
B

S

L

22

Productinformatie
Tevens met een aan het glas UV- verlijmde handdo-
ekhouder „Bares“ aan het vaste deel beschikbaar 
(niet in combinatie met alle glassoorten, vraag naar de 
mogelijkheden). 
Voor details, zie het einde van dit hoofdstuk. De 
inbouwset dient vooraf te worden besteld en ter plaatse 
te worden geinstalleerd volgens de montage-instructies. 
    Verpakkingseenheden: 2 
     V1: schuifdeel 
     V2: vast deel

C
B

S

L

22

Afb.: FU-G2 L

Schuifdeur 2-delig vrijstaand INLAB - inbouw
geschikt om rechthoekige situaties te bouwen. 
1 vast deel, 1 schuifelement en stabilisatiesteun 90°

FU-G2 L  links FU-G2 R  rechts Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. 
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.

8
UP1/2-W1 

UP-Set

15

25
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Schuine zijde en uitsparignen zijn slechts beperkt mogelijk. Informeer naar de mogelijkheden. 
De profiekleur zwart en staal zijn tot maximaal 2000 mm hoogte beschikbaar.

Bij speciale maten is de levertijd 2-3 weken af-fabriek. 
We vragen bij de bestelling de juiste tekening met de maten van de situatie bij te voegen, gebruik daarvoor ons speciaal maatblad. 
De douchecabine wordt volgens uw situatie geproduceerd. 
“U“ constructies zijn op aanvraag mogelijk. Zie rubriek „U-cabines“.

opgelet

Maatwerk toelichting

◆ maakbaar   ◇ niet maakbaar

    Breedtes Hoogtes Schuine zijde Uitsparing
      

FR-G2 L/R Fixteil 
Schiebeelement

470 
419

1215 
771

2250 ②
◆① 
◆①

◆① 
◇

F-G2 L/R - FU-G2 L/R Fixteil 
Schiebeelement

470 
419

1215 
771

2250
◆① 
◆①

◆① 
◇

stabilisatiesteun - 2400 -

uitvoerbaar maatwerk

artikel min max max

① 
②

libero 5000
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Technische  informaties 
voor douchebakmontage, Vloermontage - glasmidden of opbouw met het inbouwprofiel
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Deze informatie geldt voor alle vrijstaande INLAB schuifdeuren. 

 
 

Wees ervan overtuigd dat de vloer en het gedeelte waar de douche geplaatst wordt, waterpas is. 
Afhankelijk van de montage (douchebakmontage of vloermontage) wijzigt de positie van het muurprofiel of de muurbevestiging, bij het inbouwprofiel bepaalt dit 
profiel de positie van de douche. Hou u aan de voorschriften in de montage handleiding. 
Voor het verstelbereik zie de informatie bij het betreffende artikel.

 

 
 

 

 

 

Positie glas-glasscharnier  
voor douchebakmontage

Positie van het muurprofiel  
voor douchebakmontage

positie inbouwprofiel  
voor douchebakmontage

Positie glas-glasscharnier  
voor vloermontage - glasmidden

Positie van het muurprofiel  
voor vloermontage - glasmidden

positie inbouwprofiel  
voor vloermontage - glasmidden
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Voor vloermontage - glasmidden: het glas is exact gecentreerd voor de gewenste, bestelde maat. Indien u een andere positie op de 
vloer wenst dan ‚glasmidden‘ dient u dit bij de bestelling aan te geven. Gebruik hiervoor onze speciale formulieren - maattekenin-
gen, welke te vinden zijn aan het einde van deze prijslijst of op www.sealskin.nl onder „download“. 
Bij vloermontage, waarbij het glas gecentreerd op de voeg wordt geplaatst, dient ter plaatse gegarandeerd te worden.

 Maataanduiding glasmidden

libero 5000
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artikel

artikelnummer verstelbaarheid breedte 
(effectieve maat) uitslag glas uitslag opening 

glas draaipunt as

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

GL A B C A10 (01) TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06) CSG10 (1G)

STANDAARD ARTIKEL

PE 6DT L 750
PE 6DT R 750

19 18 075 6

19 19 075 6
(..) (..) 00 740 - 765 90 600 137-162

MZ (01) 871 958 1.045 1.132
ZH (26) 915 1.002 1.089 1.176

PE 6DT L 800
PE 6DT R 800

19 18 080 6

19 19 080 6
(..) (..) 00 790 - 815 90 650 137-162

MZ (01) 898 988 1.078 1.167
ZH (26) 943 1.033 1.123 1.212

PE 6DT L 900
PE 6DT R 900

19 18 090 6

19 19 090 6
(..) (..) 00 890 - 915 90 750 137-162

MZ (01) 977 1.075 1.172 1.270
ZH (26) 1.026 1.124 1.221 1.319

PE 6DT L 1000
PE 6DT R 1000

19 18 100 6

19 19 100 6
(..) (..) 00 990 - 1015 90 850 137-162

MZ (01) 1.055 1.161 1.266 1.372
ZH (26) 1.108 1.213 1.319 1.424

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

PE 6DT L SB1
PE 6DT R SB1

19 18 SB1 6

19 19 SB1 6
(..) (..) 00 van 600 tot 800 2000 90 450 - 650 137-162

MZ (01) 987 1.086 1.184 1.283
ZH (26) 1.036 1.135 1.234 1.332

PE 6DT L SB2
PE 6DT R SB2

19 18 SB2 6

19 19 SB2 6
(..) (..) 00 van 801 tot 900 2000 90 651 - 750 137-162

MZ (01) 1.040 1.144 1.248 1.352
ZH (26) 1.092 1.196 1.300 1.404

PE 6DT L SB3
PE 6DT R SB3

19 18 SB3 6

19 19 SB3 6
(..) (..) 00 van 901 tot 1000 2000 90 751 - 850 137-162

MZ (01) 1.120 1.232 1.344 1.456
ZH (26) 1.176 1.288 1.400 1.512

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

PE 6DT L SH1
PE 6DT R SH1

19 18 SH1 6

19 19 SH1 6
(..) (..) 00 van 600 tot 800 tot 2050 90 450 - 650 137-162

MZ (01) 1.077 1.185 1.292 1.400
ZH (26) 1.131 1.239 1.346 1.454

PE 6DT L SH2
PE 6DT R SH2

19 18 SH2 6

19 19 SH2 6
(..) (..) 00 van 801 tot 900 tot 2050 90 651 - 750 137-162

MZ (01) 1.130 1.243 1.356 1.469
ZH (26) 1.187 1.300 1.413 1.526

PE 6DT L SH3
PE 6DT R SH3

19 18 SH3 6

19 19 SH3 6
(..) (..) 00 van 901 tot 1000 tot 2050 90 751 - 850 137-162

MZ (01) 1.209 1.330 1.451 1.572
ZH (26) 1.269 1.390 1.511 1.632

schuine zijde/ 
uitsparing

schuine zijde en uitsparing zijn bij deze artikelen niet beschikbaar. Compensatie van de helling van de vloer tot 8 mm 
mogelijk. Het wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend.

-

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven.  
De douche wordt met een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd. 
Dit artikel is zowel geschikt voor montage op een douchebak als voor op de vloer. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie, zie het einde van deze 
serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Dit artikel is ook geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. 
Houdt u rekening mee dat de positie van het muurprofiel hierdoor wijzigt. Zie gedetailleerde informatie het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding.

GL

C

B

A

Naar buiten en naar binnen te openen

GL

C

B

A

Afb.: PE 6DT R

6

Vrijstaande draaideur
1 draaiend deel, scharnierend 137-162 mm vanaf de muur

PE 6DT L - linker uitvoering PE 6DT R - rechter uitvoering

Productinformatie
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artikel

artikelnummer verstelbaarheid breedte 
(effectieve maat) uitslag glas uitslag opening 

glas draaipunt as

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

GL A B C A10 (01) TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06) CSG10 (1G)

STANDAARD ARTIKEL

PE 6FP L 800
PE 6FP R 800

19 20 080 6

19 21 080 6
(..) (..) 00 790 - 815 90 291 137-162

MZ (01) 1.082 1.190 1.298 1.407
ZH (26) 1.136 1.244 1.353 1.461

PE 6FP L 900
PE 6FP R 900

19 20 090 6

19 21 090 6
(..) (..) 00 890 - 915 90 341 137-162

MZ (01) 1.125 1.238 1.350 1.463
ZH (26) 1.181 1.294 1.406 1.519

PE 6FP L 1000
PE 6FP R 1000

19 20 100 6

19 21 100 6
(..) (..) 00 990 - 1015 90 391 137-162

MZ (01) 1.193 1.312 1.432 1.551
ZH (26) 1.253 1.372 1.491 1.611

PE 6FP L 1200
PE 6FP R 1200

19 20 120 6

19 21 120 6
(..) (..) 00 1190 - 1215 90 491 137-162

MZ (01) 1.262 1.388 1.514 1.641
ZH (26) 1.325 1.451 1.578 1.704

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

PE 6FP L SB1
PE 6FP R SB1
PE 6FP L SB2
PE 6FP R SB2

19 20 SB1 6

19 21 SB1 6

19 20 SB2 6

19 21 SB2 6

(..) (..) 00

van 750 tot 900

van 750 tot 900

van 901 tot 1000

van 901 tot 1000

2000 90

266 - 341

266 - 341

342 - 391

342 - 391

137-162

MZ (01) 1.278 1.406 1.534 1.661

ZH (26) 1.342 1.470 1.598 1.725

PE 6FP L SB3
PE 6FP R SB3

19 20 SB3 6

19 21 SB3 6
(..) (..) 00 van 1001 tot 1200 2000 90 392 - 491 137-162

MZ (01) 1.320 1.452 1.584 1.716
ZH (26) 1.386 1.518 1.650 1.782

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

PE 6FP L SH1
PE 6FP R SH1
PE 6FP L SH2
PE 6FP R SH2

19 20 SH1 6

19 21 SH1 6

19 20 SH2 6

19 21 SH2 6

(..) (..) 00

van 750 tot 900

van 750 tot 900

van 901 tot 1000

van 901 tot 1000

tot 2050 90

266 - 341

266 - 341

342 - 391

342 - 391

137-162

MZ (01) 1.415 1.557 1.698 1.840

ZH (26) 1.486 1.627 1.769 1.910

PE 6FP L SH3
PE 6FP R SH3

19 20 SH3 6

19 21 SH3 6
(..) (..) 00 van 1001 tot 1200 tot 2050 90 392 - 491 137-162

MZ (01) 1.458 1.604 1.750 1.895
ZH (26) 1.531 1.677 1.823 1.968

schuine zijde/ 
uitsparing

schuine zijde en uitsparing zijn bij deze artikelen niet beschikbaar. Compensatie van de helling van de vloer tot 8 mm 
mogelijk. Het wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend.

-

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven.  
De douche wordt met een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd. 
Dit artikel is zowel geschikt voor montage op een douchebak als voor op de vloer. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie, zie het einde van deze 
serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Dit artikel is ook geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. 
Houdt u rekening mee dat de positie van het muurprofiel hierdoor wijzigt. Zie gedetailleerde informatie het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding.

GL

C

B

A

Naar buiten en naar binnen te openen

GL

C

B

A

Afb.: PE 6FP L

6

Vrijstaande vouw- pendeldeur
2 draaiende-/ vouwende delen, 
scharnierend 137-162 mm vanaf de muur

PE 6FP L - linker uitvoering PE 6FP R - rechter uitvoering

Productinformatie
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artikel

artikelnummer totale breedte - verstelbaarheid element uitslag 
glas

uitslag 
opening 

glas

draai-
punt as

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

GLK E1 E2 A B C A10 (01)

STANDAARD ARTIKEL

PE 6FPG L 800 19 22 080 6 (..) (..) 00 790 - 815 464 - 489 325 90 330 137-162
MZ (01) 1.191
ZH (26) 1.251

PE 6FPG L 900 19 22 090 6 (..) (..) 00 890 - 915 514 - 539 375 90 380 137-162
MZ (01) 1.237
ZH (26) 1.299

PE 6FPG R 900 19 23 090 6 (..) (..) 00 890 - 915 514 - 539 375 90 380 137-162
MZ (01) 1.191
ZH (26) 1.251

PE 6FPG L 1000 19 22 100 6 (..) (..) 00 990 - 1015 564 - 589 425 90 430 137-162
MZ (01) 1.312
ZH (26) 1.378

PE 6FPG R 1000 19 23 100 6 (..) (..) 00 990 - 1015 564 - 589 425 90 430 137-162
MZ (01) 1.237
ZH (26) 1.299

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

PE 6FPG L SB1
PE 6FPG L SB2
PE 6FPG R SB2

19 22 SB1 6

19 22 SB2 6

19 23 SB2 6

(..) (..) 00

van 750 tot 800

van 801 tot 900

van 801 tot 900

2000 op maat

325

375

375

90

305 - 330

331 - 380

331 - 380

137-162

MZ (01) 1.406

ZH (26) 1.476

PE 6FPG L SB3 19 22 SB3 6 (..) (..) 00 van 901 tot 1000 2000 op maat 425 90 381 - 430 137-162
MZ (01) 1.452
ZH (26) 1.525

PE 6FPG R SB3 19 23 SB3 6 (..) (..) 00 van 901 tot 1000 2000 op maat 425 90 381 - 430 137-162
MZ (01) 1.406
ZH (26) 1.476

schuine zijde/ 
uitsparing

schuine zijde en uitsparing zijn bij deze artikelen niet beschikbaar. Compensatie van de helling van de vloer tot 8 mm 
mogelijk. Het wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend.

-

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare niet beschikbaar -

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven.  
De douche wordt met een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd. 
Dit artikel is zowel geschikt voor montage op een douchebak als voor op de vloer. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie, zie het einde van deze 
serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Dit artikel is ook geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. 
Houdt u rekening mee dat de positie van het muurprofiel hierdoor wijzigt. Zie gedetailleerde informatie het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding.

150

E1
GLK

E2

C

B

A

Naar buiten en naar binnen te openen

150

E1
GLK

E2

C

B

A

Afb.: PE 6FPG L

6

Vrijstaande vouw- pendeldeur gebogen
2 draaiende/- vouwende delen waarvan 2e deel 90 graden gebogen, 
scharnierend 137-162mm vanaf de muur

PE 6FPG L - linker uitvoering PE 6FPG R - rechter uitvoering

Productinformatie
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Technische informatie 
voor montage op een douchebak en vloermontage - glasmidden
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Deze informatie geldt voor alle vrijstaande deuren. 
 

 
 

Wees ervan overtuigd dat de vloer en het gedeelte waar de douche geplaatst wordt, waterpas is. 
De douchecabine voor douchebakmontage is niet aan de buitenzijde van de douchebakrand gemonteerd. Voor de montage volg a.u.b. de aanwijzingen voor vloer-
montage- glasmidden in de montagehandleidin. Houdt u aan de voorschriften in de montagehandleiding.

opgelet 
Dit artikel is ook geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Houd u rekening mee dat de positie van het muurprofiel hierdoor wijzigt. 
Voor het verstelbereik zie de informatie bij het betreffende artikel. Voor de montage volg a.u.b. de aanwijzingen voor vloermontage- glasmidden in de montagehandlei-
ding. Indien u een andere positie op de vloer wenst dan ‚glasmidden‘ dient u dit bij de bestelling aan te geven. Gebruik hiervoor onze speciale formulieren - maatteke-
ningen, welke te vinden zijn aan het einde van deze prijslijst of op www.duka.net onder „Downloads“. 
Bij vloermontage, waarbij het glas gecentreerd op de voeg wordt geplaatst, dient ter plaatse gegarandeerd te worden.

 
 

 

  

Positie van het muurprofiel  
voor douchebakmontage

Positie van het muurprofiel  
voor vloermontage - glasmidden

 

 Maataanduiding glasmidden
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 Bij speciale maten is de levertijd 2-3 weken af-fabriek. 
We vragen bij de bestelling de juiste tekening met de maten van de situatie bij te voegen, gebruik daarvoor de maatwerkformulieren. 
Zijpanelen en uitsparingen onder 120 mm breedte worden met profielen gemaakt. Bij zijpanelen met uitsparingen tussen 120 tot 250 mm wordt een apart glaspaneel gemaakt. 
De douchecabine wordt volgens uw situatie geproduceerd. De vereiste verstelbaarheid wordt in de fabriek berekend.

 Maatwerk toelichting

◆ mogelijk   ◇ niet mogelijk

    Breedtes Hoogtes Schuine zijde Uitsparing
      

PE 6DT L/R 600 1000 2050 ◇ ◇

PE 6FP L/R 750 1200 2050 ◇ ◇

PE 6FPG L/R 750 1000 ◇ ◇ ◇

Maatwerkmogelijkheden

artikel min max max
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vrijstaande wanden
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artikel

artikelnummer situatiemaat stabiliteitssteun

kleur

hoogte: - mm
veiligheidsglas 8 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

maat C  
maatwerk in breedte van… 

tot …
hoogte passend voor maat L A10 (01)

AQB10 
(22), 

AQ10 
(17)

TS10 
(16), 

VM10 
(20)

TQ10 
(21), 

VQ10 
(2I)

AG10 
(15)

GQ10 
(18)

CSG10 
(1G)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

F-WF L SB1
F-WF R SB1

18 38 SB1 6

18 39 SB1 6
(..) (..) 00 van 150 tot 910 tot 2000 van 600 tot 1250*

C/H (33) 1.115 1.171 1.171 1.227 1.227 1.282 1.561
ZW (04)/STL (32) 1.171 1.227 1.227 1.282 1.282 1.338 1.617

F-WF L SB2
F-WF R SB2

18 38 SB2 6

18 39 SB2 6
(..) (..) 00 van 911 tot 1210 tot 2000 van 600 tot 1250*

C/H (33) 1.175 1.234 1.234 1.293 1.293 1.351 1.645
ZW (04)/STL (32) 1.234 1.293 1.293 1.351 1.351 1.410 1.704

F-WF L SB3
F-WF R SB3

18 38 SB3 6

18 39 SB3 6
(..) (..) 00 van 1211 tot 1410 tot 2000 van 600 tot 1250*

C/H (33) 1.255 1.318 1.318 1.381 1.381 1.443 1.757
ZW (04)/STL (32) 1.318 1.381 1.381 1.443 1.443 1.506 1.820

F-WF L SB4**
F-WF R SB4**

18 38 SB4 6

18 39 SB4 6
(..) (..) 00 van 1411 tot 1610 tot 2000 van 600 tot 1250*

C/H (33) 1.325 1.391 - - 1.458 1.524 1.855
ZW (04)/STL (32) 1.391 1.458 - - 1.524 1.590 1.921

F-WF L SB5**
F-WF R SB5**

18 38 SB5 6

18 39 SB5 6
(..) (..) 00 van 1611 tot 1800 tot 2000 van 600 tot 1250*

C/H (33) 1.435 1.507 - - 1.579 1.650 2.009
ZW (04)/STL (32) 1.507 1.579 - - 1.650 1.722 2.081

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

F-WF L SH1
F-WF R SH1

18 38 SH1 6

18 39 SH1 6
(..) (..) 00 van 150 tot 910 van 2001 tot 2250 van 600 tot 1250*

C/H (33) 1.225 1.286 1.286 1.348 1.348 1.409 1.715
ZW (04)/STL (32) 1.286 1.348 1.348 1.409 1.409 1.470 1.776

F-WF L SH2
F-WF R SH2

18 38 SH2 6

18 39 SH2 6
(..) (..) 00 van 911 tot 1210 van 2001 tot 2250 van 600 tot 1250*

C/H (33) 1.295 1.360 1.360 1.425 1.425 1.489 1.813
ZW (04)/STL (32) 1.360 1.425 1.425 1.489 1.489 1.554 1.878

F-WF L SH3
F-WF R SH3

18 38 SH3 6

18 39 SH3 6
(..) (..) 00 van 1211 tot 1410 van 2001 tot 2250 van 600 tot 1250*

C/H (33) 1.375 1.444 1.444 1.513 1.513 1.581 1.925
ZW (04)/STL (32) 1.444 1.513 1.513 1.581 1.581 1.650 1.994

F-WF L SH4**
F-WF R SH4**

18 38 SH4 6

18 39 SH4 6
(..) (..) 00 van 1411 tot 1610 van 2001 tot 2250 van 600 tot 1250*

C/H (33) 1.455 1.528 - - 1.601 1.673 2.037
ZW (04)/STL (32) 1.528 1.601 - - 1.673 1.746 2.110

schuine zijde/ 
uitsparing De rechts aangegeven meerprijs wordt bij het desbetreffende artikel berekend. Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180

handdoekhouder Meerprijs

HT-BA De handdoekhouder dient tegelijk met de douche te worden besteld, omdat deze achteraf niet kan worden 
aangebracht. Zie voor gedetailleerde informatie het einde van het hoofdstuk. 255

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), AQ10 (1B), AQB10 (1C), TS10 (1P), TQ10(1Q), VM10(1Y) en VQ10(2K) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
*   De stabilisatiebalk dient tijdens de montage op de gewenste/noodzakelijke lengte „L“ ingekort te worden (max. situatiemaat =  1250 mm). De steun heeft een verstel-
baarheid van 25 mm. 
** TS10, TQ10, VM10 en VQ10 glas is t/m een breedte van 1400 mm leverbaar. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Dit artikel is zowel geschikt voor montage op een douchebak als voor op de vloer. Houdt u rekening mee dat de positie van het muurbeslag hierdoor wijzigt. 
Zie gedetailleerde informatie het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding.

C

L
 
Tevens met een aan het glas UV- verlijmde handdo-
ekhouder „Bares“ aan het vaste deel beschikbaar 
(niet in combinatie met alle glassoorten, vraag naar de 
mogelijkheden). 
Voor details, zie het einde van dit hoofdstuk.       

C

L

Afb.: F-WF L

Zijwand vrijstaand - profielloos
met en stabilisatiesteun 90°

F-WF L  links F-WF R  rechts Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk 
(maat „C“ en „L“). Gebruik de Sealskin maatwerkbladen 
of maak gebruik van de Sealskin inmeetservice.

8
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artikel

artikelnummer situatiemaat stabiliteitssteun

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 8 mm
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maat C  
maatwerk in breedte van… 

tot …
hoogte passend voor maat L A10 (01)

AQB10 
(22), 

AQ10 
(17)

TS10 
(16), 

VM10 
(20)

TQ10 
(21), 

VQ10 
(2I)

AG10 
(15)

GQ10 
(18)

CSG10 
(1G)

FR-WF L 900
FR-WF R 900

18 40 090 6

18 41 090 6
(..) (..) 00 880 - 905 van 600 tot 1250*

C/H (33) 1.093 1.148 1.148 1.202 1.202 1.257 1.530
ZW (04)/STL (32) 1.148 1.202 1.202 1.257 1.257 1.312 1.585

FR-WF L 1000
FR-WF R 1000

18 40 100 6

18 41 100 6
(..) (..) 00 980 - 1005 van 600 tot 1250*

C/H (33) 1.095 1.150 1.150 1.205 1.205 1.259 1.533
ZW (04)/STL (32) 1.150 1.205 1.205 1.259 1.259 1.314 1.588

FR-WF L 1200
FR-WF R 1200

18 40 120 6

18 41 120 6
(..) (..) 00 1180 - 1205 van 600 tot 1250*

C/H (33) 1.152 1.210 1.210 1.267 1.267 1.325 1.613
ZW (04)/STL (32) 1.210 1.267 1.267 1.325 1.325 1.382 1.670

FR-WF L 1400
FR-WF R 1400

18 40 140 6

18 41 140 6
(..) (..) 00 1380 - 1405 van 600 tot 1250*

C/H (33) 1.230 1.292 1.292 1.353 1.353 1.415 1.722
ZW (04)/STL (32) 1.292 1.353 1.353 1.415 1.415 1.476 1.784

FR-WF L 1500
FR-WF R 1500
FR-WF L 1600
FR-WF R 1600

18 40 150 6

18 41 150 6

18 40 160 6

18 41 160 6

(..) (..) 00

1480 - 1505

1480 - 1505

1580 - 1505

1580 - 1505

van 600 tot 1250*

C/H (33) 1.299 1.364 - - 1.429 1.494 1.819

ZW (04)/STL (32) 1.364 1.429 - - 1.494 1.559 1.884

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

FR-WF L SB1
FR-WF R SB1

18 40 SB1 6

18 41 SB1 6
(..) (..) 00 van 150 tot 910 tot 2000 van 600 tot 1250*

C/H (33) 1.093 1.148 1.148 1.202 1.202 1.257 1.530
ZW (04)/STL (32) 1.148 1.202 1.202 1.257 1.257 1.312 1.585

FR-WF L SB2
FR-WF R SB2

18 40 SB2 6

18 41 SB2 6
(..) (..) 00 van 911 tot 1210 tot 2000 van 600 tot 1250*

C/H (33) 1.152 1.210 1.210 1.267 1.267 1.325 1.613
ZW (04)/STL (32) 1.210 1.267 1.267 1.325 1.325 1.382 1.670

FR-WF L SB3
FR-WF R SB3

18 40 SB3 6

18 41 SB3 6
(..) (..) 00 van 1211 tot 1410 tot 2000 van 600 tot 1250*

C/H (33) 1.230 1.292 1.292 1.353 1.353 1.415 1.722
ZW (04)/STL (32) 1.292 1.353 1.353 1.415 1.415 1.476 1.784

FR-WF L SB4**
FR-WF R SB4**

18 40 SB4 6

18 41 SB4 6
(..) (..) 00 van 1411 tot 1610 tot 2000 van 600 tot 1250*

C/H (33) 1.299 1.364 - - 1.429 1.494 1.819
ZW (04)/STL (32) 1.364 1.429 - - 1.494 1.559 1.884

FR-WF L SB5**
FR-WF R SB5**

18 40 SB5 6

18 41 SB5 6
(..) (..) 00 van 1611 tot 1800 tot 2000 van 600 tot 1250*

C/H (33) 1.406 1.476 - - 1.547 1.617 1.968
ZW (04)/STL (32) 1.476 1.547 - - 1.617 1.687 2.039

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

FR-WF L SH1
FR-WF R SH1

18 40 SH1 6

18 41 SH1 6
(..) (..) 00 van 150 tot 910 van 2001 tot 2250 van 600 tot 1250* C/H (33) 1.201 1.261 1.261 1.321 1.321 1.381 1.681

FR-WF L SH2
FR-WF R SH2

18 40 SH2 6

18 41 SH2 6
(..) (..) 00 van 911 tot 1210 van 2001 tot 2250 van 600 tot 1250* C/H (33) 1.269 1.332 1.332 1.396 1.396 1.459 1.777

FR-WF L SH3
FR-WF R SH3

18 40 SH3 6

18 41 SH3 6
(..) (..) 00 van 1211 tot 1410 van 2001 tot 2250 van 600 tot 1250* C/H (33) 1.348 1.415 1.415 1.483 1.483 1.550 1.887

FR-WF L SH4**
FR-WF R SH4**

18 40 SH4 6

18 41 SH4 6
(..) (..) 00 van 1411 tot 1610 van 2001 tot 2250 van 600 tot 1250* C/H (33) 1.426 1.497 - - 1.569 1.640 1.996

schuine zijde/ 
uitsparing De rechts aangegeven meerprijs wordt bij het desbetreffende artikel berekend. Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180

handdoekhouder Meerprijs

HT-BA De handdoekhouder dient tegelijk met de douche te worden besteld, omdat deze achteraf niet kan worden 
aangebracht. Zie voor gedetailleerde informatie het einde van het hoofdstuk. 255

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), AQ10 (1B), AQB10 (1C), TS10 (1P), TQ10(1Q), VM10(1Y) en VQ10(2K) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. De zijwand wordt met 
een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd. 
*   De stabilisatiebalk dient tijdens de montage op de gewenste/noodzakelijke lengte „L“ ingekort te worden (max. situatiemaat =  1250 mm). De steun heeft een verstel-
baarheid van 25 mm. 
** TS10, TQ10, VM10 en VQ10 glas is t/m een breedte van 1400 mm leverbaar. 
De profiekleur inox  en zwart is t/m een hoogte van 2000 mm leverbaar. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Dit artikel is zowel geschikt voor montage op een douchebak als voor op de vloer. Houdt u rekening mee dat de positie van het muurprofiel hierdoor wijzigt. 
Zie gedetailleerde informatie het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding.

C

L
 
Tevens met een aan het glas UV- verlijmde handdo-
ekhouder „Bares“ aan het vaste deel beschikbaar 
(niet in combinatie met alle glassoorten, vraag naar de 
mogelijkheden). 
Voor details, zie het einde van dit hoofdstuk.       

C

L

Afb.: FR-WF L

Zijwand vrijstaand - profielarm
met en stabilisatiesteun 90°

FR-WF L  links FR-WF R  rechts  
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artikel

artikelnummer situatiemaat stabiliteitssteun

kleur

hoogte: - mm
veiligheidsglas 8 mm
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maat C  
maatwerk in breedte van… 

tot …
hoogte passend voor maat L A10 (01)

AQB10 
(22), 

AQ10 
(17)

TS10 
(16), 

VM10 
(20)

TQ10 
(21), 

VQ10 
(2I)

AG10 
(15)

GQ10 
(18)

CSG10 
(1G)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

FU-WF L SB1
FU-WF R SB1

18 42 SB1 6

18 43 SB1 6
(..) (..) 00 van 150 tot 910 tot 2000 van 600 tot 1250*

C/H (33) 1.115 1.171 1.171 1.227 1.227 1.282 1.561
ZW (04)/STL (32) 1.171 1.227 1.227 1.282 1.282 1.338 1.617

FU-WF L SB2
FU-WF R SB2

18 42 SB2 6

18 43 SB2 6
(..) (..) 00 van 911 tot 1210 tot 2000 van 600 tot 1250*

C/H (33) 1.175 1.234 1.234 1.293 1.293 1.351 1.645
ZW (04)/STL (32) 1.234 1.293 1.293 1.351 1.351 1.410 1.704

FU-WF L SB3
FU-WF R SB3

18 42 SB3 6

18 43 SB3 6
(..) (..) 00 van 1211 tot 1410 tot 2000 van 600 tot 1250*

C/H (33) 1.255 1.318 1.318 1.381 1.381 1.443 1.757
ZW (04)/STL (32) 1.318 1.381 1.381 1.443 1.443 1.506 1.820

FU-WF L SB4**
FU-WF R SB4**

18 42 SB4 6

18 43 SB4 6
(..) (..) 00 van 1411 tot 1610 tot 2000 van 600 tot 1250*

C/H (33) 1.325 1.391 - - 1.458 1.524 1.855
ZW (04)/STL (32) 1.391 1.458 - - 1.524 1.590 1.921

FU-WF L SB5**
FU-WF R SB5**

18 42 SB5 6

18 43 SB5 6
(..) (..) 00 van 1611 tot 1800 tot 2000 van 600 tot 1250*

C/H (33) 1.435 1.507 - - 1.579 1.650 2.009
ZW (04)/STL (32) 1.507 1.579 - - 1.650 1.722 2.081

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

FU-WF L SH1
FU-WF R SH1

18 42 SH1 6

18 43 SH1 6
(..) (..) 00 van 150 tot 910 van 2001 tot 2250 van 600 tot 1250*

C/H (33) 1.225 1.286 1.286 1.348 1.348 1.409 1.715
ZW (04)/STL (32) 1.286 1.348 1.348 1.409 1.409 1.470 1.776

FU-WF L SH2
FU-WF R SH2

18 42 SH2 6

18 43 SH2 6
(..) (..) 00 van 911 tot 1210 van 2001 tot 2250 van 600 tot 1250*

C/H (33) 1.295 1.360 1.360 1.425 1.425 1.489 1.813
ZW (04)/STL (32) 1.360 1.425 1.425 1.489 1.489 1.554 1.878

FU-WF L SH3
FU-WF R SH3

18 42 SH3 6

18 43 SH3 6
(..) (..) 00 van 1211 tot 1410 van 2001 tot 2250 van 600 tot 1250*

C/H (33) 1.375 1.444 1.444 1.513 1.513 1.581 1.925
ZW (04)/STL (32) 1.444 1.513 1.513 1.581 1.581 1.650 1.994

FU-WF L SH4**
FU-WF R SH4**

18 42 SH4 6

18 43 SH4 6
(..) (..) 00 van 1411 tot 1610 van 2001 tot 2250 van 600 tot 1250*

C/H (33) 1.455 1.528 - - 1.601 1.673 2.037
ZW (04)/STL (32) 1.528 1.601 - - 1.673 1.746 2.110

schuine zijde/ 
uitsparing De rechts aangegeven meerprijs wordt bij het desbetreffende artikel berekend. Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180

handdoekhouder Meerprijs

HT-BA De handdoekhouder dient tegelijk met de douche te worden besteld, omdat deze achteraf niet kan worden 
aangebracht. Zie voor gedetailleerde informatie het einde van het hoofdstuk. 255

Inbouwset Inbouwset voor het vaste deel bestaat uit: 1 inbouwprofiel voor veiligheidsglas, 1 bescherm- afdekprofiel. Meerprijs

UP-W1 H1 voor standaard hoogte 2000 mm of tot 2000 mm 106

UP-W1 H2 voor hoogten van 2001 tot 2125 mm 113

UP-W1 H3 voor hoogten van 2126 tot 2250 mm 113

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), AQ10 (1B), AQB10 (1C), TS10 (1P), TQ10(1Q), VM10(1Y) en VQ10(2K) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
*   De stabilisatiebalk dient tijdens de montage op de gewenste/noodzakelijke lengte „L“ ingekort te worden (max. situatiemaat =  1250 mm). De steun heeft een verstel-
baarheid van 25 mm. 
**TS10, TQ10, VM10 en VQ10 glas is t/m een breedte van 1400 mm leverbaar. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Dit artikel is zowel geschikt voor montage op een douchebak als voor op de vloer. Let op; de positionering van de douche wordt bepaald bij het installeren van het inbouwprofiel. 
Zie gedetailleerde informatie het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding.

C

L

Productinformatie
Tevens met een aan het glas UV- verlijmde handdo-
ekhouder „Bares“ aan het vaste deel beschikbaar 
(niet in combinatie met alle glassoorten, vraag naar de 
mogelijkheden). 
Voor details, zie het einde van dit hoofdstuk. De 
inbouwset dient vooraf te worden besteld en ter plaatse 
te worden geinstalleerd volgens de montage-instructies.     

C

L

Afb.: FU-WF L

Zijwand vrijstaand - inbouw
met en stabilisatiesteun 90°

FU-WF L  links FU-WF R  rechts Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk 
(maat „C“ en „L“). Gebruik de Sealskin maatwerkbladen 
of maak gebruik van de Sealskin inmeetservice.

8
UP1/2-W1 

UP-Set
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Schuine zijde en uitsparignen zijn slechts beperkt mogelijk. Informeer naar de mogelijkheden.

Bij speciale maten is de levertijd 2-3 weken af-fabriek. 
We vragen bij de bestelling de juiste tekening met de maten van de situatie bij te voegen, gebruik daarvoor ons speciaal maatblad. 
De douchecabine wordt volgens uw situatie geproduceerd.

opgelet

Maatwerk toelichting

◆ maakbaar   ◇ niet maakbaar

    Breedtes Hoogtes Schuine zijde Uitsparing
      

F-WF L/R - FU-WF L/R - FR-WF L/R 150 1800 2250 ◆① ◆①

stabilisatiesteun - 2400 -

uitvoerbaar maatwerk

artikel min max max

①
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Technische  informaties 
voor douchebakmontage, Vloermontage - glasmidden of opbouw met het inbouwprofiel
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Deze informatie geldt voor alle vrijstaande zijwanden. 

 
 

Wees ervan overtuigd dat de vloer en het gedeelte waar de douche geplaatst wordt, waterpas is. 
Afhankelijk van de montage (douchebakmontage of vloermontage) wijzigt de positie van het muurprofiel of de muurbevestiging, bij het inbouwprofiel bepaalt dit 
profiel de positie van de douche. Hou u aan de voorschriften in de montage handleiding. 
Voor het verstelbereik zie de informatie bij het betreffende artikel.

 

 
 

 

 

 

Positie glas-glasscharnier  
voor douchebakmontage

Positie van het muurprofiel  
voor douchebakmontage

positie inbouwprofiel  
voor douchebakmontage

Positie glas-glasscharnier  
voor vloermontage - glasmidden

Positie van het muurprofiel  
voor vloermontage - glasmidden

positie inbouwprofiel  
voor vloermontage - glasmidden
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Voor vloermontage - glasmidden:  het glas is exact gecentreerd voor de gewenste, bestelde maat. Indien u een andere positie op 
de vloer wenst dan ‚glasmidden‘ dient u dit bij de bestelling aan te geven. Gebruik hiervoor onze speciale formulieren - maattekenin-
gen, welke te vinden zijn aan het einde van deze prijslijst of op www.sealskin.nl onder „download“. 
Bij vloermontage, waarbij het glas gecentreerd op de voeg wordt geplaatst, dient ter plaatse gegarandeerd te worden.

 Maataanduiding glasmidden
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artikel

artikelnummer verstelbaarheid breedte lengte steun

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 8 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

GB S A10 (01) TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06) CSG10 (1G)

STANDAARD MATEN

PE 8WZ 900 19 09 090 6 (..) (..) 00 875 - 900 1200**
MZ (01) 782 860 938 1.212
ZH (26) 821 899 978 1.251

PE 8WZ 1000 19 09 100 6 (..) (..) 00 975 - 1000 1200**
MZ (01) 846 931 1.015 1.311
ZH (26) 888 973 1.058 1.354

PE 8WZ 1200 19 09 120 6 (..) (..) 00 1175 - 1200 1200**
MZ (01) 910 1.001 1.092 1.411
ZH (26) 956 1.047 1.138 1.456

PE 8WZ 1400 19 09 140 6 (..) (..) 00 1375 - 1400 1200**
MZ (01) 974 1.071 1.169 1.510
ZH (26) 1.023 1.120 1.218 1.558

PE 8WZ 1500 19 09 150 6 (..) (..) 00 1475 - 1500* 1200**
MZ (01) 1.037 - 1.244 1.607
ZH (26) 1.089 - 1.296 1.659

PE 8WZ 1600 19 09 160 6 (..) (..) 00 1575 - 1600* 1200**
MZ (01) 1.101 - 1.321 1.707
ZH (26) 1.156 - 1.376 1.762

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

PE 8WZ SB1 19 09 SB1 6 (..) (..) 00 van 200 tot 950 tot 2000 1200**
MZ (01) 782 860 938 1.212
ZH (26) 821 899 978 1.251

PE 8WZ SB2 19 09 SB2 6 (..) (..) 00 van 951 tot 1200 tot 2000 1200**
MZ (01) 846 931 1.015 1.311
ZH (26) 888 973 1.058 1.354

PE 8WZ SB3 19 09 SB3 6 (..) (..) 00 van 1201 tot 1400 tot 2000 1200**
MZ (01) 910 1.001 1.092 1.411
ZH (26) 956 1.047 1.138 1.456

PE 8WZ SB4 19 09 SB4 6 (..) (..) 00 van 1401 tot 1600* tot 2000 1200**
MZ (01) 1.037 - 1.244 1.607
ZH (26) 1.089 - 1.296 1.659

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

PE 8WZ SH1 19 09 SH1 6 (..) (..) 00 van 200 tot 950 van 2001 tot 2250 1200**
MZ (01) 862 948 1.034 1.336
ZH (26) 905 991 1.078 1.379

PE 8WZ SH2 19 09 SH2 6 (..) (..) 00 van 951 tot 1200 van 2001 tot 2250 1200**
MZ (01) 925 1.018 1.110 1.434
ZH (26) 971 1.064 1.156 1.480

PE 8WZ SH3 19 09 SH3 6 (..) (..) 00 van 1201 tot 1400 van 2001 tot 2250 1200**
MZ (01) 989 1.088 1.187 1.533
ZH (26) 1.038 1.137 1.236 1.582

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven (GB). De douche 
wordt met een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd. 
*   TS10 glas is t/m een breedte van 1400 mm leverbaar! 
** De steun kan bij de montage op de gewenste lengte ingekort worden. De steun is gemakkelijk in te stellen door eraan te draaien. 
Dit artikel is zowel geschikt voor montage op een douchebak als voor op de vloer. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie, zie het einde van deze 
serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Dit artikel is ook geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. 
Houdt u rekening mee dat de positie van het muurprofiel hierdoor wijzigt. Zie gedetailleerde informatie het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding.
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S

Afb.: PE 8WZ

8

Vrijstaande wand 
(8 mm, voorzien van een muurprofiel)
1 vast deel incl. steun 
(deze kan zowel op 30° als 90° gemonteerd worden)

PE 8WZ

Productinformatie
links of rechts te monteren. 
hoogte steun = 2005 mm (boverkant bevestiging 
muurzijde)
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artikel

artikelnummer verstelbaarheid breedte lengte steun

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

GB S
A10 (01), C10 

(02)
TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06) CSG10 (1G)

STANDAARD MATEN

PE 6WZ 800
PE 6WZ 900

19 03 080 6

19 03 090 6
(..) (..) 00

775 - 800

875 - 900
1200*

MZ (01) 651 716 781 944
ZH (26) 684 749 814 977

PE 6WZ 1000 19 03 100 6 (..) (..) 00 975 - 1000 1200*
MZ (01) 709 780 851 1.028
ZH (26) 744 815 886 1.064

PE 6WZ 1200 19 03 120 6 (..) (..) 00 1175 - 1200 1200*
MZ (01) 769 846 923 1.115
ZH (26) 807 884 961 1.154

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

PE 6WZ SB1 19 03 SB1 6 (..) (..) 00 van 200 tot 900 2000 1200*
MZ (01) 651 716 781 944
ZH (26) 684 749 814 977

PE 6WZ SB2 19 03 SB2 6 (..) (..) 00 van 901 tot 1000 2000 1200*
MZ (01) 709 780 851 1.028
ZH (26) 744 815 886 1.064

PE 6WZ SB3 19 03 SB3 6 (..) (..) 00 van 1001 tot 1200 2000 1200*
MZ (01) 769 846 923 1.115
ZH (26) 807 884 961 1.154

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

PE 6WZ SH1 19 03 SH1 6 (..) (..) 00 van 200 tot 900 tot 2000 1200*
MZ (01) 730 803 876 1.059
ZH (26) 767 840 913 1.095

PE 6WZ SH2 19 03 SH2 6 (..) (..) 00 van 901 tot 1000 tot 2000 1200*
MZ (01) 789 868 947 1.144
ZH (26) 828 907 986 1.184

PE 6WZ SH3 19 03 SH3 6 (..) (..) 00 van 1001 tot 1200 tot 2000 1200*
MZ (01) 848 933 1.018 1.230
ZH (26) 890 975 1.060 1.272

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven (GB). De douche 
wordt met een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd. 
* De steun kan bij de montage op de gewenste lengte ingekort worden. De steun is gemakkelijk in te stellen door eraan te draaien. 
Dit artikel is zowel geschikt voor montage op een douchebak als voor op de vloer. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie, zie het einde van deze 
serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Dit artikel is ook geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. 
Houdt u rekening mee dat de positie van het muurprofiel hierdoor wijzigt. Zie gedetailleerde informatie het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding.

G
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21

s

S

Afb.: PE 6WZ

6

Vrijstaande wand 
(6 mm, voorzien van een muurprofiel)
1 vast deel incl. steun 
(deze kan zowel op 30° als 90° gemonteerd worden)

PE 6WZ

Productinformatie
links of rechts te monteren. 
hoogte steun = 2005 mm (boverkant bevestiging 
muurzijde)
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artikel

artikelnummer verstelbaarheid breedte 

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 8 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

GB A10 (01) TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06) CSG10 (1G)

STANDAARD MATEN

PE 8PS-F L 800
PE 8PS-F R 800

19 16 080 6

19 17 080 6
(..) (..) 00 van 783 tot 808

MZ (01) 897 987 1.076 1.346
ZH (26) 942 1.032 1.121 1.390

PE 8PS-F L 900
PE 8PS-F R 900

19 16 090 6

19 17 090 6
(..) (..) 00 van 883 tot 908

MZ (01) 929 1.022 1.115 1.394
ZH (26) 975 1.068 1.161 1.440

PE 8PS-F L 1000
PE 8PS-F R 1000

19 16 100 6

19 17 100 6
(..) (..) 00 van 983 tot 1008

MZ (01) 982 1.080 1.178 1.473
ZH (26) 1.031 1.129 1.228 1.522

PE 8PS-F L 1100
PE 8PS-F R 1100
PE 8PS-F L 1200
PE 8PS-F R 1200

19 16 110 6

19 17 110 6

19 16 120 6

19 17 120 6

(..) (..) 00

van 1083 tot 1108

van 1083 tot 1108

van 1183 tot 1208

van 1183 tot 1208

MZ (01) 1.056 1.162 1.267 1.584

ZH (26) 1.109 1.214 1.320 1.637

PE 8PS-F L 1400
PE 8PS-F R 1400

19 16 140 6

19 17 140 6
(..) (..) 00 van 1383 tot 1408

MZ (01) 1.091 1.200 1.309 1.637
ZH (26) 1.146 1.255 1.364 1.691

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

PE 8PS-F L SB1
PE 8PS-F R SB1

19 16 SB1 6

19 17 SB1 6
(..) (..) 00 van 500 tot 800 tot 2000

MZ (01) 1.030 1.133 1.236 1.545
ZH (26) 1.082 1.185 1.288 1.597

PE 8PS-F L SB2
PE 8PS-F R SB2

19 16 SB2 6

19 17 SB2 6
(..) (..) 00 van 801 tot 1000 tot 2000

MZ (01) 1.062 1.168 1.274 1.593
ZH (26) 1.115 1.221 1.328 1.646

PE 8PS-F L SB3
PE 8PS-F R SB3
PE 8PS-F L SB4
PE 8PS-F R SB4

19 16 SB3 6

19 17 SB3 6

19 16 SB4 6

19 17 SB4 6

(..) (..) 00

van 1001 tot 1200

van 1001 tot 1200

van 1201 tot 1400

van 1201 tot 1400

tot 2000

MZ (01) 1.189 1.308 1.427 1.784

ZH (26) 1.248 1.367 1.486 1.843

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

PE 8PS-F L SH1
PE 8PS-F R SH1

19 16 SH1 6

19 17 SH1 6
(..) (..) 00 van 500 tot 800 van 2001 tot 2250

MZ (01) 1.110 1.221 1.332 1.665
ZH (26) 1.166 1.277 1.388 1.721

PE 8PS-F L SH2
PE 8PS-F R SH2

19 16 SH2 6

19 17 SH2 6
(..) (..) 00 van 801 tot 1000 van 2001 tot 2250

MZ (01) 1.142 1.256 1.370 1.713
ZH (26) 1.199 1.313 1.428 1.770

PE 8PS-F L SH3
PE 8PS-F R SH3
PE 8PS-F L SH4
PE 8PS-F R SH4

19 16 SH3 6

19 17 SH3 6

19 16 SH4 6

19 17 SH4 6

(..) (..) 00

van 1001 tot 1200

van 1001 tot 1200

van 1201 tot 1400

van 1201 tot 1400

van 2001 tot 2250

MZ (01) 1.268 1.395 1.522 1.902

ZH (26) 1.331 1.458 1.585 1.965

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven (GB). De douche 
wordt met een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd. 
Dit artikel is zowel geschikt voor montage op een douchebak als voor op de vloer. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie, zie het einde van deze 
serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Dit artikel is ook geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. 
Houdt u rekening mee dat de positie van het muurprofiel hierdoor wijzigt. Zie gedetailleerde informatie het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding.

ca. 66 mm ca. 66 mm

GB

2166

 

GB

21 66

Afb.: PE 8PSF L

8

Vrijstaande wand 
(8 mm, voorzien van een muurprofiel)
1 vast deel incl. handdoekhouder (= tevens stabilisatie functie)

PE 8PS-F L - linker uitvoering PE 8PSF R - rechter uitvoering
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artikel

artikelnummer verstelbaarheid breedte 

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

GB A10 (01) TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06) CSG10 (1G)

STANDAARD MATEN

PE 6PS-F L 700
PE 6PS-F R 700

19 14 070 6

19 15 070 6
(..) (..) 00 van 685 tot 710

MZ (01) 736 810 883 1.067
ZH (26) 773 846 920 1.104

PE 6PS-F L 800
PE 6PS-F R 800

19 14 080 6

19 15 080 6
(..) (..) 00 van 785 tot 810

MZ (01) 779 857 935 1.130
ZH (26) 818 896 974 1.169

PE 6PS-F L 900
PE 6PS-F R 900

19 14 090 6

19 15 090 6
(..) (..) 00 van 885 tot 910

MZ (01) 806 887 967 1.169
ZH (26) 846 927 1.008 1.209

PE 6PS-F L 1000
PE 6PS-F R 1000

19 14 100 6

19 15 100 6
(..) (..) 00 van 985 tot 1010

MZ (01) 836 920 1.003 1.212
ZH (26) 878 961 1.045 1.254

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

PE 6PS-F L SB1
PE 6PS-F R SB1

19 14 SB1 6

19 15 SB1 6
(..) (..) 00 van 500 tot 800 tot 2000

MZ (01) 869 956 1.043 1.260
ZH (26) 912 999 1.086 1.304

PE 6PS-F L SB2
PE 6PS-F R SB2

19 14 SB2 6

19 15 SB2 6
(..) (..) 00 van 801 tot 1010 tot 2000

MZ (01) 940 1.034 1.128 1.363
ZH (26) 987 1.081 1.175 1.410

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

PE 6PS-F L SH1
PE 6PS-F R SH1

19 14 SH1 6

19 15 SH1 6
(..) (..) 00 van 500 tot 800 van 2001 tot 2250

MZ (01) 949 1.044 1.139 1.376
ZH (26) 996 1.091 1.186 1.424

PE 6PS-F L SH2
PE 6PS-F R SH2

19 14 SH2 6

19 15 SH2 6
(..) (..) 00 van 801 tot 1010 van 2001 tot 2250

MZ (01) 1.019 1.121 1.223 1.478
ZH (26) 1.070 1.172 1.274 1.529

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven (GB). De douche 
wordt met een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd. 
Dit artikel is zowel geschikt voor montage op een douchebak als voor op de vloer. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie, zie het einde van deze 
serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Dit artikel is ook geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. 
Houdt u rekening mee dat de positie van het muurprofiel hierdoor wijzigt. Zie gedetailleerde informatie het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding.

ca. 66 mm ca. 66 mm

GB

2166

 

GB

21 66

Afb.: PE 6PSF L

6

Vrijstaande wand 
(6 mm, voorzien van een muurprofiel)
1 vast deel incl. handdoekhouder (= tevens stabilisatie functie)

PE 6PSF L - linker uitvoering PE 6PSF R - rechter uitvoering
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artikel

artikelnummer verstelbaarheid breedte lengte steun

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 8 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

GB S A10 (01) TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06) CSG10 (1G)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

PE 8WZ-V SB1 19 10 SB1 6 (..) (..) 00 van 200 tot 950 tot 2000 1200** MZ (01)/ZH (26) 840 924 1.008 1.302

PE 8WZ-V SB2 19 10 SB2 6 (..) (..) 00 van 951 tot 1200 tot 2000 1200** MZ (01)/ZH (26) 891 980 1.069 1.381

PE 8WZ-V SB3 19 10 SB3 6 (..) (..) 00 van 1201 tot 1400 tot 2000 1200** MZ (01)/ZH (26) 942 1.036 1.130 1.460

PE 8WZ-V SB4 19 10 SB4 6 (..) (..) 00 van 1401 tot 1600* tot 2000 1200** MZ (01)/ZH (26) 1.043 - 1.252 1.617
MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

PE 8WZ-V SH1 19 10 SH1 6 (..) (..) 00 van 200 tot 950 van 2001 tot 2250 1200** MZ (01)/ZH (26) 942 1.036 1.130 1.460

PE 8WZ-V SH2 19 10 SH2 6 (..) (..) 00 van 951 tot 1200 van 2001 tot 2250 1200** MZ (01)/ZH (26) 993 1.092 1.192 1.539

PE 8WZ-V SH3 19 10 SH3 6 (..) (..) 00 van 1201 tot 1400 van 2001 tot 2250 1200** MZ (01)/ZH (26) 1.043 1.147 1.252 1.617
schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven (GB). 
*   TS10 glas is t/m een breedte van 1400 mm leverbaar! 
** De steun kan bij de montage op de gewenste lengte ingekort worden. De steun is gemakkelijk in te stellen door eraan te draaien. 
Dit artikel is zowel geschikt voor montage op een douchebak als voor op de vloer. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie, zie het einde van deze 
serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Dit artikel is ook geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. 
Houdt u rekening mee dat de positie van het muurbeslag hierdoor wijzigt. Zie gedetailleerde informatie het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding.

 

G
B

15

s

S

Afb.: PE 8WZ-V

8

Vrijstaande wand (6 mm, profielloos)
1 vast deel incl. steun 
(deze kan zowel op 30° als 90° gemonteerd worden)

PE 8WZ-V

Productinformatie
links of rechts te monteren. 
hoogte steun = 2005 mm (boverkant bevestiging 
muurzijde)
 
 
 

Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt. 
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. Gebruik 
de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik van de Seal-
skin inmeetservice.

libero 4000

68    

A
rr

ed
a

vr
ijs

ta
an

d
e 

w
an

d
en

uit voorraad 3 wekenLevertijd:

WPNL99 - 07/2020

alle maten in mm



artikel

artikelnummer totale breedte - verstelbaarheid lengte steun

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

GLK S
A10 (01), C10 

(02)
TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06) CSG10 (1G)

STANDAARD MATEN

PE 6GF 800
PE 6GF 900

19 02 080 6

19 02 090 6
(..) (..) 00

795 - 820

895 - 920
1200*

MZ (01) 703 773 844 1.019
ZH (26) 773 844 914 1.090

PE 6GF 1000 19 02 100 6 (..) (..) 00 995 - 1020 1200*
MZ (01) 764 840 917 1.108
ZH (26) 840 917 993 1.184

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

PE 6GF SB1 19 02 SB1 6 (..) (..) 00 van 600 tot 900 2000 1200*
MZ (01) 703 773 844 1.019
ZH (26) 773 844 914 1.090

PE 6GF SB2 19 02 SB2 6 (..) (..) 00 van 901 tot 1000 2000 1200*
MZ (01) 764 840 917 1.108
ZH (26) 840 917 993 1.184

PE 6GF SB3 19 02 SB3 6 (..) (..) 00 van 1001 tot 1200 2000 1200*
MZ (01) 896 986 1.075 1.299
ZH (26) 986 1.075 1.165 1.389

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

PE 6GF SH1 19 02 SH1 6 (..) (..) 00 van 600 tot 900 tot 2000 1200*
MZ (01) 783 861 940 1.135
ZH (26) 861 940 1.018 1.214

PE 6GF SH2 19 02 SH2 6 (..) (..) 00 van 901 tot 1000 tot 2000 1200*
MZ (01) 843 927 1.012 1.222
ZH (26) 927 1.012 1.096 1.307

PE 6GF SH3 19 02 SH3 6 (..) (..) 00 van 1001 tot 1200 tot 2000 1200*
MZ (01) 976 1.074 1.171 1.415
ZH (26) 1.074 1.171 1.269 1.513

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Schuine zijde en uitsparing uitsluitend aan de muur- /bevestigingszijde mogelijk. Schuine zijdes tot 8mm worden niet 
berekend. 140

schuine zijde en uitsparing Schuine zijde en uitsparing uitsluitend aan de muur- /bevestigingszijde mogelijk. Schuine zijdes tot 8mm worden niet 
berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven (GLK). De douche 
wordt met een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd. 
* De steun kan bij de montage op de gewenste lengte ingekort worden. De steun is gemakkelijk in te stellen door eraan te draaien. 
Dit artikel is zowel geschikt voor montage op een douchebak als voor op de vloer. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie, zie het einde van deze 
serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Dit artikel is ook geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. 
Houdt u rekening mee dat de positie van het muurprofiel hierdoor wijzigt. Zie gedetailleerde informatie het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding.

S

GLK
21 10

s

Afb.: PE 6GF

6

Vrijstaande wand (6 mm, voorzien van een  
muurprofiel & eindprofiel)
1 vast deel incl. steun

PE 6GF

Productinformatie
links of rechts te monteren. 
hoogte steun = 2012 mm (boverkant bevestiging 
muurzijde)
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artikel

artikelnummer totale breedte lengte steun

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

GL S
A10 (01), C10 

(02)
TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06) CSG10 (1G)

STANDAARD MATEN

PE 6WM 900
PE 6WM 1000

19 06 090 6

19 06 100 6
(..) (..) 00

890

990
1200*

MZ (01) 823 905 988 1.193
ZH (26) 905 988 1.070 1.276

PE 6WM 1100
PE 6WM 1200

19 06 110 6

19 06 120 6
(..) (..) 00

1090

1190
1200*

MZ (01) 941 1.035 1.129 1.364
ZH (26) 1.035 1.129 1.223 1.459

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

PE 6WM SB1 19 06 SB1 6 (..) (..) 00 van 600 tot 1000 2000 1200*
MZ (01) 823 905 988 1.193
ZH (26) 905 988 1.070 1.276

PE 6WM SB2 19 06 SB2 6 (..) (..) 00 van 1001 tot 1200 2000 1200*
MZ (01) 941 1.035 1.129 1.364
ZH (26) 1.035 1.129 1.223 1.459

PE 6WM SB3 19 06 SB3 6 (..) (..) 00 van 1201 tot 1400 2000 1200*
MZ (01) 1.074 1.181 1.289 1.557
ZH (26) 1.181 1.289 1.396 1.665

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

PE 6WM SH1 19 06 SH1 6 (..) (..) 00 van 600 tot 1000 tot 2000 1200*
MZ (01) 902 992 1.082 1.308
ZH (26) 992 1.082 1.173 1.398

PE 6WM SH2 19 06 SH2 6 (..) (..) 00 van 1001 tot 1200 tot 2000 1200*
MZ (01) 1.021 1.123 1.225 1.480
ZH (26) 1.123 1.225 1.327 1.583

PE 6WM SH3 19 06 SH3 6 (..) (..) 00 van 1201 tot 1400 tot 2000 1200*
MZ (01) 1.153 1.268 1.384 1.672
ZH (26) 1.268 1.384 1.499 1.787

schuine zijde/ 
uitsparing Meerprijs

uitsparing niet beschikbaar -
schuine zijde niet beschikbaar -

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven (GL). 
* De steun kan bij de montage op de gewenste lengte ingekort worden. De steun is gemakkelijk in te stellen door eraan te draaien. 
Dit artikel is zowel geschikt voor montage op een douchebak als voor op de vloer. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie, zie het einde van deze 
serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Dit artikel is ook geschikt voor montage op de vloer- glasmidden.

GL

s

S S

10

Afb.: PE 6WM

6

Vrijstaande wand (6 mm, voorzien 
van eindprofielen)
1 vast deel incl. 2 steunen 

PE 6WM

Productinformatie
hoogte steun = 2012 mm (boverkant bevestiging 
muurzijde)
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artikel

artikelnummer totale breedte lengte steun

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 8 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

GL S A10 (01) TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06) CSG10 (1G)

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

PE 8WM-F SB1 19 11 SB1 6 (..) (..) 00 van 600 tot 950 2000 1200**
MZ (01) 911 1.002 1.093 1.412
ZH (26) 957 1.048 1.139 1.458

PE 8WM-F SB2 19 11 SB2 6 (..) (..) 00 van 951 tot 1200 2000 1200**
MZ (01) 962 1.058 1.154 1.491
ZH (26) 1.010 1.106 1.203 1.539

PE 8WM-F SB3 19 11 SB3 6 (..) (..) 00 van 1201 tot 1400 2000 1200**
MZ (01) 1.013 1.114 1.216 1.570
ZH (26) 1.064 1.165 1.266 1.621

PE 8WM-F SB4 19 11 SB4 6 (..) (..) 00 van 1401 tot 1600* 2000 1200**
MZ (01) 1.064 - 1.277 1.649
ZH (26) 1.117 - 1.330 1.702

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

PE 8WM-F SH1 19 11 SH1 6 (..) (..) 00 van 600 tot 950 tot 2000 1200**
MZ (01) 1.013 1.114 1.216 1.570
ZH (26) 1.064 1.165 1.266 1.621

PE 8WM-F SH2 19 11 SH2 6 (..) (..) 00 van 951 tot 1200 tot 2000 1200**
MZ (01) 1.064 1.170 1.277 1.649
ZH (26) 1.117 1.224 1.330 1.702

PE 8WM-F SH3 19 11 SH3 6 (..) (..) 00 van 1201 tot 1400 tot 2000 1200**
MZ (01) 1.115 1.227 1.338 1.728
ZH (26) 1.171 1.282 1.394 1.784

PE 8WM-F SH4 19 11 SH4 6 (..) (..) 00 van 1401 tot 1600* tot 2000 1200**
MZ (01) 1.166 - 1.399 1.807
ZH (26) 1.224 - 1.458 1.866

schuine zijde/ 
uitsparing Meerprijs

uitsparing niet beschikbaar -
schuine zijde niet beschikbaar -

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven (GL). 
*   TS10 glas is t/m een breedte van 1400 mm leverbaar! 
** De steun kan bij de montage op de gewenste lengte ingekort worden. De steun is gemakkelijk in te stellen door eraan te draaien. 
Dit artikel is zowel geschikt voor montage op een douchebak als voor op de vloer. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie, zie het einde van deze 
serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE Dit artikel is ook geschikt voor montage op de vloer- glasmidden.

GL

s

S S

10

Afb.: PE 8WM-F

8

Vrijstaande wand (8 mm, profielloos)
1 vast deel incl. 2 steunen 

PE 8WM-F

Productinformatie
hoogte steun = 2005 mm (boverkant bevestiging 
muurzijde)
 
 
 

Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt. 
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. Gebruik 
de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik van de Seal-
skin inmeetservice.
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Handdoekhouder/  
stabilisatiesteun 
  

artikel
artikelnummer

omschrijving lengte verstel-
baarheid

kleur
 

basis profiel glas MZ (01) ZH (26)

6/8 PHT-G L 500 19 50 050 X (..) 00 00

steun van muur naar zijwand - 

veiligheidsglas 6+8 mm

L =  496 mm

(buis 493 )
25 mm 249 286

6/8 PHT-G L 600 19 50 060 X (..) 00 00
L =  596 mm 

(buis 593 )
25 mm 255 293

6/8 PHT-G L 700 19 50 070 X (..) 00 00
L =  696 mm 

(buis 693 )
25 mm 260 299

6/8 PHT-G L 800 19 50 080 X (..) 00 00
L =  796 mm 

(buis 793 )
25 mm 265 305

6/8 PHT-G R 500 19 51 050 X (..) 00 00
L =  496 mm 

(buis 493 )
25 mm 249 286

6/8 PHT-G R 600 19 51 060 X (..) 00 00
L =  596 mm 

(buis 593 )
25 mm 255 293

6/8 PHT-G R 700 19 51 070 X (..) 00 00
L =  696 mm

 (buis 693 )
25 mm 260 299

6/8 PHT-G R 800 19 51 080 X (..) 00 00
L =  796 mm 

(buis 793 )
25 mm 265 305

Toelichting: De minimale lengte van de steun bedraagt 500 mm.

Verbredingsprofielen 
  artikel

artikelnummer interne 
code omschrijving effectieve 

hoogte

hoogte: 2000 mm
profielkleur

 
basis profiel glas MZ (01) ZH (26)

20

20

33
,9

31
,9

6

8

19-PR5 19 P5 XXX 6 (..) 00 00 (PRHZ048)

verbreedt artikel  

PE 6PS FL/R, PE8 PS FL/R, PE 6WZ en 

PE 8WZ 

met 20 mm

2000 87 109

Schuine zijde en uitsparing uitsluitend aan de muur- /bevestigingszijde mogelijk.

Bij speciale maten is de levertijd 2-3 weken af-fabriek. 
We vragen bij de bestelling de juiste tekening met de maten van de situatie bij te voegen, gebruik daarvoor de maatwerkformulieren. 
Zijpanelen en uitsparingen onder 120 mm breedte worden met profielen gemaakt. Bij zijpanelen met uitsparingen tussen 120 tot 250 mm wordt een apart glaspaneel gemaakt. 
De douchecabine wordt volgens uw situatie geproduceerd. De vereiste verstelbaarheid wordt in de fabriek berekend.

opgelet

Maatwerk toelichting

◆ mogelijk   ◇ niet mogelijk

    Breedtes Hoogtes Schuine zijde Uitsparing
      

PE 8WZ 70 
70

1400 
1600

2250 
2000

◆ ◆

PE 6WZ 70 1200 2000 ◆ ◆

6PS-F L/R 500 1000 2250 ◆ ◆

8PS-F L/R 500 1400 2250 ◆ ◆

PE 8WZ-V 70 
70

1400 
1600

2250 
2000

◆ ◆

PE 6GF 600 1200 2000 ◆① ◆①

PE 8WM-F 600 1600 2000 ◆ ◆

PE 6WM 600 1400 2000 ◇ ◇

Maatwerkmogelijkheden

artikel min max max

①
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Technische informatie 
voor montage op een douchebak en vloermontage - glasmidden

32

25
4

66
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Deze informatie geldt voor alle vrijstaande zijwanden. 

 
 

Wees ervan overtuigd dat de vloer en het gedeelte waar de douche geplaatst wordt, waterpas is. 
De douche -voor douchebakmontage- dient niet aan de buitenzijde van de douchebakrand te worden gemonteerd. Voor een montage ‚glasmidden‘ volg a.u.b. de 
aanwijzingen voor ‚vloermontage- glasmidden‘ in de montagehandleiding. 
Houdt u a.u.b. aan de voorschriften in de montagehandleiding.

 

 
 

 

Deze informatie geldt voor art. 

PE 8WZ-V

Deze profielloze zijwand kan op de gewens-

te positie gemonteerd worden.

Positie van het muurprofiel  
voor douchebakmontage

Positie van het muurprofiel  
voor vloermontage - glasmidden

 

  

  

Deze informatie geldt voor art.  

PE 6PS F L/R -  

PE 8PS F L/R

5

160

15
69

50
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artikel

artikelnummer verstelbaarheid breedte 
(effectieve maat) lengte steun

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

GL S A10F8 (1J), A10F6 (1I)

STANDAARD ARTIKEL

6GW2F L 800
6GW2F R 800
6GW2F L 900
6GW2F R 900

20 01 080 6

20 02 080 6

20 01 090 6

20 02 090 6

04 (..) 00

790 - 815

790 - 815

890 - 915

890 - 915

1200** ZW (04) 775

6GW2F L 1000
6GW2F R 1000

20 01 100 6

20 02 100 6
04 (..) 00 990 - 1015 1200** ZW (04) 827

6GW2F L 1200
6GW2F R 1200

20 01 120 6

20 02 120 6
04 (..) 00 1190 - 1215 1200** ZW (04) 879

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

6GW2F L SB1
6GW2F R SB1

20 01 SB1 6

20 02 SB1 6
04 (..) 00 van 600 tot 800 2000 1200** ZW (04) 827

6GW2F L SB2
6GW2F R SB2

20 01 SB2 6

20 02 SB2 6
04 (..) 00 van 801 tot 1000 2000 1200** ZW (04) 879

6GW2F L SB3
6GW2F R SB3

20 01 SB3 6

20 02 SB3 6
04 (..) 00 van 1001 tot 1200 2000 1200** ZW (04) 930

schuine zijde/ 
uitsparing

schuine zijde en uitsparing zijn bij deze artikelen niet beschikbaar. Compensatie van de helling van de vloer tot 6 mm 
mogelijk.* Het wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend.

-

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS). 205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven.  
De douche wordt met een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd. 
*   Het mogelijke afschot in de vloer beïnvloedt het beeld van de onderste horizontale zeefdrukstrip; dit wordt dienovereenkomstig aangepast. 
** De stabilisatiesteun kan bij de montage op de gewenste/noodzakelijke lengte ingekort worden (max. lengte =  1256 mm). 
Dit artikel is zowel geschikt voor montage op een douchebak als voor op de vloer. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie, zie het einde van deze 
serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Dit artikel is ook geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. 
Houdt u rekening mee dat de positie van het muurprofiel hierdoor wijzigt. Zie gedetailleerde informatie het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding.

A10F8A10F6 A10F8 A10F6

GL

S

s

7,7

hoogte steun = 2000 mm (boverkant bevestiging 
muurzijde)

GL

S

s

7,7

Afb.: 6GW2F L

6

Vrijstaande wand (6 mm, voorzien van 
een ‚industriële zeefdrukprint‘)
1 zijwand, 1 steun 90°

6GW2F L - linker uitvoering 6GW2F R - rechter uitvoering

Productinformatie
 
 
 

  
 

girofix
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artikel

artikelnummer verstelbaarheid breedte 
(effectieve maat) lengte steun

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 8 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

GL S A10F8 (1J), A10F6 (1I)

STANDAARD ARTIKEL

8GW2F L 900
8GW2F R 900

20 03 090 6

20 04 090 6
04 (..) 00 890 - 915 1200** ZW (04) 879

8GW2F L 1000
8GW2F R 1000

20 03 100 6

20 04 100 6
04 (..) 00 990 - 1015 1200** ZW (04) 930

8GW2F L 1200
8GW2F R 1200

20 03 120 6

20 04 120 6
04 (..) 00 1190 - 1215 1200** ZW (04) 982

8GW2F L 1400
8GW2F R 1400

20 03 140 6

20 04 140 6
04 (..) 00 1390 - 1415 1200** ZW (04) 1.086

8GW2F L 1500
8GW2F R 1500
8GW2F L 1600
8GW2F R 1600

20 03 150 6

20 04 150 6

20 03 160 6

20 04 160 6

04 (..) 00

1490 - 1515

1490 - 1515

1590 - 1615

1590 - 1615

1200** ZW (04) 1.189

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

8GW2F L SB1
8GW2F R SB1

20 03 SB1 6

20 04 SB1 6
04 (..) 00 van 600 tot 950 2000 1200** ZW (04) 930

8GW2F L SB2
8GW2F R SB2

20 03 SB2 6

20 04 SB2 6
04 (..) 00 van 951 tot 1200 2000 1200** ZW (04) 982

8GW2F L SB3
8GW2F R SB3

20 03 SB3 6

20 04 SB3 6
04 (..) 00 van 1201 tot 1400 2000 1200** ZW (04) 1.137

8GW2F L SB4
8GW2F R SB4

20 03 SB4 6

20 04 SB4 6
04 (..) 00 van 1401 tot 1600 2000 1200** ZW (04) 1.242

schuine zijde/ 
uitsparing

schuine zijde en uitsparing zijn bij deze artikelen niet beschikbaar.Compensatie van de helling van de vloer tot 6 mm 
mogelijk.* Het wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend.

-

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS). 205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven.  
De douche wordt met een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd. 
*   Het mogelijke afschot in de vloer beïnvloedt het beeld van de onderste horizontale zeefdrukstrip; dit wordt dienovereenkomstig aangepast. 
** De stabilisatiesteun kan bij de montage op de gewenste/noodzakelijke lengte ingekort worden (max. lengte =  1256 mm). 
Dit artikel is zowel geschikt voor montage op een douchebak als voor op de vloer. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie, zie het einde van deze 
serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Dit artikel is ook geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. 
Houdt u rekening mee dat de positie van het muurprofiel hierdoor wijzigt. Zie gedetailleerde informatie het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding.

A10F8A10F6 A10F8 A10F6

GL

S

s

7,7

hoogte steun = 2000 mm (boverkant bevestiging 
muurzijde)

GL

S

s

7,7

Afb.: 8GW2F L

8

Vrijstaande wand (8 mm, voorzien 
van een ‚industriële zeefdrukprint‘)
1 zijwand, 1 steun 90°

8GW2F L - linker uitvoering 8GW2F R - rechter uitvoering

Productinformatie
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alle maten in mm



artikel

artikelnummer verstelbaarheid breedte 
(effectieve maat) lengte steun

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

GL S A10 (01) TS10 (16), VM10 (20) AG10 (15), ST10 (06)

STANDAARD ARTIKEL

6GW2RF L 800
6GW2RF R 800

20 07 080 6

20 08 080 6
(..) (..) 00 790 - 815 1200**

MZ (01) 673 740 841
ZW (04)/ZH (26) 707 774 875

6GW2RF L 900
6GW2RF R 900

20 07 090 6

20 08 090 6
(..) (..) 00 890 - 915 1200**

MZ (01) 698 768 873
ZW (04)/ZH (26) 733 803 907

6GW2RF L 1000
6GW2RF R 1000

20 07 100 6

20 08 100 6
(..) (..) 00 990 - 1015 1200**

MZ (01) 744 818 930
ZW (04)/ZH (26) 781 856 967

6GW2RF L 1200
6GW2RF R 1200

20 07 120 6

20 08 120 6
(..) (..) 00 1190 - 1215 1200**

MZ (01) 791 870 989
ZW (04)/ZH (26) 831 910 1.028

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

6GW2RF L SB1
6GW2RF R SB1

20 07 SB1 6

20 08 SB1 6
(..) (..) 00 van 300 tot 800 2000 1200**

MZ (01) 699 769 874
ZW (04)/ZH (26) 734 804 909

6GW2RF L SB2
6GW2RF R SB2

20 07 SB2 6

20 08 SB2 6
(..) (..) 00 van 801 tot 1000 2000 1200**

MZ (01) 750 825 938
ZW (04)/ZH (26) 788 863 975

6GW2RF L SB3
6GW2RF R SB3

20 07 SB3 6

20 08 SB3 6
(..) (..) 00 van 1001 tot 1200 2000 1200**

MZ (01) 812 893 1.015
ZW (04)/ZH (26) 853 934 1.056

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

6GW2RF L SH1
6GW2RF R SH1

20 07 SH1 6

20 08 SH1 6
(..) (..) 00 van 300 tot 800 tot 2050* 1200**

MZ (01) 823 905 1.029
ZW (04)/ZH (26) 864 946 1.070

6GW2RF L SH2
6GW2RF R SH2

20 07 SH2 6

20 08 SH2 6
(..) (..) 00 van 801 tot 1000 tot 2050* 1200**

MZ (01) 880 968 1.100
ZW (04)/ZH (26) 924 1.012 1.144

6GW2RF L SH3
6GW2RF R SH3

20 07 SH3 6

20 08 SH3 6
(..) (..) 00 van 1001 tot 1200 tot 2050* 1200**

MZ (01) 926 1.019 1.158
ZW (04)/ZH (26) 972 1.065 1.204

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven.  
De douche wordt met een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd. 
*   De profiekleur zwart (ZW) is t/m een hoogte van 2000 mm leverbaar! 
** De stabilisatiesteun kan bij de montage op de gewenste/noodzakelijke lengte ingekort worden (max. lengte =  1256 mm). 
Dit artikel is zowel geschikt voor montage op een douchebak als voor op de vloer. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie, zie het einde van deze 
serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Dit artikel is ook geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. 
Houdt u rekening mee dat de positie van het muurprofiel hierdoor wijzigt. Zie gedetailleerde informatie het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding.

GL

S

s

6,7

hoogte steun = 2000 mm (boverkant bevestiging 
muurzijde) 
 
umlaufende Rahmung

GL

S

s

6,7

Afb.: 6GW2RF R

6

Vrijstaande wand (6 mm, voorzien 
van profielen rondom)
1 wand, 1 steun te monteren op 90°

6GW2RF L - linker uitvoering 6GW2RF R - rechter uitvoering
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alle maten in mm



artikel

artikelnummer verstelbaarheid breedte 
(effectieve maat) lengte steun

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 8 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

GL S A10 (01) TS10 (16), VM10 (20) AG10 (15), ST10 (06)

STANDAARD ARTIKEL

8GW2RF L 900
8GW2RF R 900

20 09 090 6

20 10 090 6
(..) (..) 00 890 - 915 1200**

MZ (01) 774 851 968
ZW (04)/ZH (26) 813 890 1.006

8GW2RF L 1000
8GW2RF R 1000

20 09 100 6

20 10 100 6
(..) (..) 00 990 - 1015 1200**

MZ (01) 802 882 1.003
ZW (04)/ZH (26) 842 922 1.043

8GW2RF L 1200
8GW2RF R 1200

20 09 120 6

20 10 120 6
(..) (..) 00 1190 - 1215 1200**

MZ (01) 856 942 1.070
ZW (04)/ZH (26) 899 984 1.113

8GW2RF L 1400
8GW2RF R 1400

20 09 140 6

20 10 140 6
(..) (..) 00 1390 - 1415 1200**

MZ (01) 910 1.001 1.138
ZW (04)/ZH (26) 956 1.047 1.183

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

8GW2RF L SB1
8GW2RF R SB1

20 09 SB1 6

20 10 SB1 6
(..) (..) 00 van 300 tot 900 2000 1200**

MZ (01) 803 883 1.004
ZW (04)/ZH (26) 843 923 1.044

8GW2RF L SB2
8GW2RF R SB2

20 09 SB2 6

20 10 SB2 6
(..) (..) 00 van 901 tot 1000 2000 1200**

MZ (01) 863 949 1.079
ZW (04)/ZH (26) 906 992 1.122

8GW2RF L SB3
8GW2RF R SB3

20 09 SB3 6

20 10 SB3 6
(..) (..) 00 van 1001 tot 1200 2000 1200**

MZ (01) 935 1.029 1.169
ZW (04)/ZH (26) 982 1.075 1.216

8GW2RF L SB4
8GW2RF R SB4

20 09 SB4 6

20 10 SB4 6
(..) (..) 00 van 1201 tot 1400 2000 1200**

MZ (01) 966 1.063 1.208
ZW (04)/ZH (26) 1.014 1.111 1.256

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

8GW2RF L SH1
8GW2RF R SH1

20 09 SH1 6

20 10 SH1 6
(..) (..) 00 van 300 tot 900 tot 2050* 1200**

MZ (01) 946 1.041 1.183
ZW (04)/ZH (26) 993 1.088 1.230

8GW2RF L SH2
8GW2RF R SH2

20 09 SH2 6

20 10 SH2 6
(..) (..) 00 van 901 tot 1000 tot 2050* 1200**

MZ (01) 1.012 1.113 1.265
ZW (04)/ZH (26) 1.063 1.164 1.316

8GW2RF L SH3
8GW2RF R SH3

20 09 SH3 6

20 10 SH3 6
(..) (..) 00 van 1001 tot 1200 tot 2050* 1200**

MZ (01) 1.065 1.172 1.331
ZW (04)/ZH (26) 1.118 1.225 1.385

8GW2RF L SH4
8GW2RF R SH4

20 09 SH4 6

20 10 SH4 6
(..) (..) 00 van 1201 tot 1400 tot 2050* 1200**

MZ (01) 1.071 1.178 1.339
ZW (04)/ZH (26) 1.125 1.232 1.392

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven.  
De douche wordt met een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd. 
*   De profiekleur zwart (ZW) is t/m een hoogte van 2000 mm leverbaar! 
** De stabilisatiesteun kan bij de montage op de gewenste/noodzakelijke lengte ingekort worden (max. lengte =  1256 mm). 
Dit artikel is zowel geschikt voor montage op een douchebak als voor op de vloer. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie, zie het einde van deze 
serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Dit artikel is ook geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. 
Houdt u rekening mee dat de positie van het muurprofiel hierdoor wijzigt. Zie gedetailleerde informatie het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding.

GL

S

s

6,7

hoogte steun = 2000 mm (boverkant bevestiging 
muurzijde) 
 
umlaufende Rahmung

GL

S

s

6,7

Afb.: 8GW2RF R

8

Vrijstaande wand (8 mm, voorzien 
van profielen rondom)
1 wand, 1 steun te monteren op 90°

8GW2RF L - linker uitvoering 8GW2RF R - rechter uitvoering

Productinformatie
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alle maten in mm



artikel

artikelnummer verstelbaarheid breedte 
(effectieve maat) lengte steun

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

GL S A10 (01) TS10 (16), VM10 (20) AG10 (15), ST10 (06)

STANDAARD ARTIKEL

6GW2F 800
6GW2F 900

20 05 080 6

20 05 090 6
(..) (..) 00

790 - 815

890 - 915
1200**

MZ (01) 632 695 790
ZW (04)/ZH (26) 664 727 822

6GW2F 1000 20 05 100 6 (..) (..) 00 990 - 1015 1200**
MZ (01) 689 758 861

ZW (04)/ZH (26) 723 792 896

6GW2F 1200 20 05 120 6 (..) (..) 00 1190 - 1215 1200**
MZ (01) 747 822 934

ZW (04)/ZH (26) 784 859 971
MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

6GW2F SB1 20 05 SB1 6 (..) (..) 00 van 200 tot 800 2000 1200**
MZ (01) 632 695 790

ZW (04)/ZH (26) 664 727 822

6GW2F SB2 20 05 SB2 6 (..) (..) 00 van 801 tot 1000 2000 1200**
MZ (01) 689 758 861

ZW (04)/ZH (26) 723 792 896

6GW2F SB3 20 05 SB3 6 (..) (..) 00 van 1001 tot 1200 2000 1200**
MZ (01) 747 822 934

ZW (04)/ZH (26) 784 859 971
MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

6GW2F SH1 20 05 SH1 6 (..) (..) 00 van 200 tot 800 tot 2050* 1200**
MZ (01) 710 781 888

ZW (04)/ZH (26) 746 817 923

6GW2F SH2 20 05 SH2 6 (..) (..) 00 van 801 tot 1000 tot 2050* 1200**
MZ (01) 767 844 959

ZW (04)/ZH (26) 805 882 997

6GW2F SH3 20 05 SH3 6 (..) (..) 00 van 1001 tot 1200 tot 2050* 1200**
MZ (01) 825 908 1.031

ZW (04)/ZH (26) 866 949 1.073
schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven.  
De douche wordt met een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd. 
*   De profiekleur zwart (ZW) is t/m een hoogte van 2000 mm leverbaar! 
** De stabilisatiesteun kan bij de montage op de gewenste/noodzakelijke lengte ingekort worden (max. lengte =  1269 mm). 
Dit artikel is zowel geschikt voor montage op een douchebak als voor op de vloer. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie, zie het einde van deze 
serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Dit artikel is ook geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. 
Houdt u rekening mee dat de positie van het muurprofiel hierdoor wijzigt. Zie gedetailleerde informatie het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding.

G
L

7,7

s

s

Afb.: 6GW2F

6

Vrijstaande wand (6 mm, voorzien 
van een muurprofiel)
1 wand, 1 steun te monteren tussen de 30 en 90°

6GW2F

Productinformatie
links of rechts te monteren. 
hoogte steun = 2011,5 mm (boverkant bevestiging 
muurzijde)
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alle maten in mm



artikel

artikelnummer verstelbaarheid breedte 
(effectieve maat) lengte steun

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 8 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

GL S A10 (01) TS10 (16), VM10 (20) AG10 (15), ST10 (06)

STANDAARD ARTIKEL

8GW2F 900 20 06 090 6 (..) (..) 00 890 - 915 1200**
MZ (01) 746 821 933

ZW (04)/ZH (26) 783 858 970

8GW2F 1000 20 06 100 6 (..) (..) 00 990 - 1015 1200**
MZ (01) 814 895 1.018

ZW (04)/ZH (26) 855 936 1.058

8GW2F 1200 20 06 120 6 (..) (..) 00 1190 - 1215 1200**
MZ (01) 882 970 1.103

ZW (04)/ZH (26) 926 1.014 1.147

8GW2F 1400 20 06 140 6 (..) (..) 00 1390 - 1415 1200**
MZ (01) 950 1.045 1.188

ZW (04)/ZH (26) 998 1.093 1.235
MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

8GW2F SB1 20 06 SB1 6 (..) (..) 00 van 200 tot 900 2000 1200**
MZ (01) 746 821 933

ZW (04)/ZH (26) 783 858 970

8GW2F SB2 20 06 SB2 6 (..) (..) 00 van 901 tot 1000 2000 1200**
MZ (01) 814 895 1.018

ZW (04)/ZH (26) 855 936 1.058

8GW2F SB3 20 06 SB3 6 (..) (..) 00 van 1001 tot 1200 2000 1200**
MZ (01) 882 970 1.103

ZW (04)/ZH (26) 926 1.014 1.147

8GW2F SB4 20 06 SB4 6 (..) (..) 00 van 1201 tot 1400 2000 1200**
MZ (01) 950 1.045 1.188

ZW (04)/ZH (26) 998 1.093 1.235
MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

8GW2F SH1 20 06 SH1 6 (..) (..) 00 van 200 tot 900 tot 2050* 1200**
MZ (01) 837 921 1.046

ZW (04)/ZH (26) 879 963 1.088

8GW2F SH2 20 06 SH2 6 (..) (..) 00 van 901 tot 1000 tot 2050* 1200**
MZ (01) 905 996 1.131

ZW (04)/ZH (26) 950 1.041 1.177

8GW2F SH3 20 06 SH3 6 (..) (..) 00 van 1001 tot 1200 tot 2050* 1200**
MZ (01) 973 1.070 1.216

ZW (04)/ZH (26) 1.022 1.119 1.265

8GW2F SH4 20 06 SH4 6 (..) (..) 00 van 1201 tot 1400 tot 2050* 1200**
MZ (01) 1.041 1.145 1.301

ZW (04)/ZH (26) 1.093 1.197 1.353
schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven.  
De douche wordt met een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd. 
*   De profiekleur zwart (ZW) is t/m een hoogte van 2000 mm leverbaar! 
** De stabilisatiesteun kan bij de montage op de gewenste/noodzakelijke lengte ingekort worden (max. lengte =  1269 mm). 
Dit artikel is zowel geschikt voor montage op een douchebak als voor op de vloer. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie, zie het einde van deze 
serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Dit artikel is ook geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. 
Houdt u rekening mee dat de positie van het muurprofiel hierdoor wijzigt. Zie gedetailleerde informatie het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding.

G
L

7,7

s

s

Afb.: 8GW2F

8

Vrijstaande wand (8 mm, voorzien 
van een muurprofiel)
1 wand, 1 steun te monteren tussen de 30 en 90°

8GW2F

Productinformatie
links of rechts te monteren. 
hoogte steun = 2011,5 mm (boverkant bevestiging 
muurzijde)
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Stabilisatiesteunen 
  artikel

artikelnummer
omschrijving

lengte steun
kleur

 

basis profiel glas S MZ (01) ZW (04)/ZH (26)

20-6ST2 600 20 40 060 X (..) 00 00

steun van muur naar zijwand - 

veiligheidsglas 6  mm

600 135 162

20-6ST2 1000 20 40 100 X (..) 00 00 1000 140 168

20-6ST2 1200 20 40 120 X (..) 00 00 1200 145 174

20-8ST2 600 20 41 060 X (..) 00 00

steun van muur naar zijwand - 

veiligheidsglas 8  mm

600 135 162

20-8ST2 1000 20 41 100 X (..) 00 00 1000 140 168

20-8ST2 1200 20 41 120 X (..) 00 00 1200 145 174

NB: Die steunen können bei der Montage auf die gewünschte - notwendige Länge gekürzt werden.

Verbredingsprofielen 
  artikel

artikelnummer
interne code omschrijving

hoogte: 2000 mm
profielkleur

 
basis profiel glas MZ (01) ZW (04)/ZH (26)

20

29
,7 20-PR3 20 P3 XXX 6 (..) 00 00 (PRHZ090)

verbreedt alle artikelen 

met 20  mm
72 90

De profiekleur zwart is t/m een hoogte van 2000 mm leverbaar.

Bij speciale maten is de levertijd 2-3 weken af-fabriek. 
We vragen bij de bestelling de juiste tekening met de maten van de situatie bij te voegen, gebruik daarvoor ons speciaal maatblad. 
De douchecabine wordt volgens uw situatie geproduceerd. De vereiste verstelbaarheid wordt in de fabriek berekend.

opgelet

Maatwerk toelichting

◆ maakbaar   ◇ niet maakbaar

    Breedtes Hoogtes Schuine zijde Uitsparing
      

6GW2F L/R 600 1200 ◇ ◇ ◇

8GW2F L/R 600 1600 ◇ ◇ ◇

6GW2F 200 1200 2050① ◆ ◆

8GW2F 200 1400 2050① ◆ ◆

6GW2RF L/R 300 1200 2050① ◆ ◆

8GW2RF L/R 300 1400 2050① ◆ ◆

uitvoerbaar maatwerk

artikel min max max

①

libero 3000
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Technische  informaties 
voor montage op een douchebak en vloermontage - glasmidden

 

 

 

opgelet 
Dit artikel is ook geschikt voor montage op de 
vloer- glasmidden. Houdt u rekening mee dat de 
positie van het muurprofiel hierdoor wijzigt. 
Voor het verstelbereik zie de informatie bij het 
betreffende artikel. Voor de montage volg a.u.b. 
de aanwijzingen voor vloermontage- glasmidden 
in de montagehandleiding. Indien u een andere 
positie op de vloer wenst dan ‚glasmidden‘ dient 
u dit bij de bestelling aan te geven. Gebruik hier-
voor onze speciale formulieren - maattekenin-
gen, welke te vinden zijn aan het einde van deze 
prijslijst of op www.sealskin.nl onder „download“. 
Bij vloermontage, waarbij het glas gecentreerd 
op de voeg wordt geplaatst, dient ter plaatse 
gegarandeerd te worden.
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Wees ervan overtuigd dat de vloer en het gedeelte waar de douche geplaatst wordt, waterpas is. 
Afhankelijk van de montage (douchebakmontage of vloermontage) wijzigt de positie van het muurprofiel. Houdt u a.u.b. aan de aanwijzingen in de montagehandleiding. 
Voor het verstelbereik zie de informatie bij het betreffende artikel.

 
 

 
 

 

Positie van het muurprofiel  
voor douchebakmontage

Positie van het muurprofiel  
voor vloermontage - glasmidden

 

 Maataanduiding glasmidden
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artikel

artikelnummer verstelbaarheid breedte lengte steun

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

GB S A10 (01), C10 (02) TS10 (16)

STANDAARD ARTIKEL

V6-S F 800 21 03 080 6 (..) (..) 00 790 - 820 1200*
MZ (01) 431 496
ZH (26) 517 582

V6-S F 900 21 03 090 6 (..) (..) 00 890 - 920 1200*
MZ (01) 453 521
ZH (26) 544 612

V6-S F 1000 21 03 100 6 (..) (..) 00 990 - 1020 1200*
MZ (01) 475 546
ZH (26) 570 641

V6-S F 1200 21 03 120 6 (..) (..) 00 1190 - 1220 1200*
MZ (01) 508 584
ZH (26) 610 686

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

V6-S F SB1 21 03 SB1 6 (..) (..) 00 van 150 tot 900 2000 1200*
MZ (01) 512 589
ZH (26) 614 691

V6-S F SB2 21 03 SB2 6 (..) (..) 00 van 901 tot 1000 2000 1200*
MZ (01) 564 649
ZH (26) 677 761

V6-S F SB3 21 03 SB3 6 (..) (..) 00 van 1001 tot 1200 2000 1200*
MZ (01) 626 720
ZH (26) 751 845

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

V6-S F SH1 21 03 SH1 6 (..) (..) 00 van 150 tot 900 tot 2000 1200*
MZ (01) 647 744
ZH (26) 776 873

V6-S F SH2 21 03 SH2 6 (..) (..) 00 van 901 tot 1000 tot 2000 1200*
MZ (01) 673 774
ZH (26) 808 909

V6-S F SH3 21 03 SH3 6 (..) (..) 00 van 1001 tot 1200 tot 2000 1200*
MZ (01) 699 804
ZH (26) 839 944

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 6mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 6mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in helder glas A10 (1A) en TS10(1P) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven (GB). De douche wordt 
met een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd. 
* De stabilisatiesteun kan bij de montage op de gewenste/noodzakelijke lengte ingekort worden (max. lengte =  1323 mm). De steun is instelbaar. 
Dit artikel is zowel geschikt voor montage op een douchebak als voor op de vloer. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie, zie het einde van deze 
serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Dit artikel is ook geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. 
Houdt u rekening mee dat de positie van het muurprofiel hierdoor wijzigt. Zie gedetailleerde informatie het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding.

s

s

G
B

Afb.: V6-S F

 

Vrijstaande wand (6 mm, 
voorzien van een muurprofiel)
1 vast deel incl. steun (deze kan zowel op 30° als 90° gemonteerd worden)

V6-S F

Productinformatie
links of rechts te monteren. 
hoogte steun = 2035 mm (boverkant bevestiging 
muurzijde)
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Verbredingsprofielen 
  artikel

artikelnummer
interne code omschrijving

hoogte: 2000 mm
profielkleur

 
basis profiel glas MZ (01) ZH (26)

12

36,5 34

21-PR2 21 P2 XXX D (..) 00 00 (PRH24794)

verbreedt artikel   

V6-S F 

met 34  mm
78 98

libero 2000
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Bij speciale maten is de levertijd 2-3 weken af-fabriek. 
We vragen bij de bestelling de juiste tekening met de maten van de situatie bij te voegen, gebruik daarvoor ons speciaal maatblad. 
Zijpanelen en uitsnijdingen onder 150 mm breedte worden met profielen gemaakt. Bij zijpanelen met uitsnijdingen tussen 150 tot 250 mm wordt een apart glaspaneel gemaakt. 

Maatwerk toelichting

◆ maakbaar   ◇ niet maakbaar

    Breedtes Hoogtes Schuine zijde Uitsparing
      

V6-S F 150 1200 2000 ◆ ◆

uitvoerbaar maatwerk

artikel min max max

 

Technische  informaties 
voor montage op een douchebak en vloermontage - glasmidden

 

 

 

BELANGRIJK:  Bij vloermontage, waarbij het 
glas gecentreerd op de voeg wordt geplaatst, 
dient ter plaatse gegarandeerd te worden. 
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Wees ervan overtuigd dat de vloer en het gedeelte waar de douche geplaatst wordt, waterpas is. 
Afhankelijk van de montage (douchebakmontage of vloermontage) wijzigt de positie van het muurprofiel. Houdt u a.u.b. aan de aanwijzingen in de montagehandlei-
ding. Voor het verstelbereik zie de informatie bij het betreffende artikel.

 
 

 
 

 

Positie van het muurprofiel  
voor douchebakmontage

Positie van het muurprofiel  
voor vloermontage - glasmidden

 

 Maataanduiding glasmidden
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artikel

artikelnummer

situatiemaat

instap breedte maat vast deel

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 8 mm
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gl
as
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ci
jfe

r

A C
AQB10 (22), 
AQ10 (17)

TQ10 (21), 
VQ10 (2I)

GQ10 (18)
CSGW (2D), 
CSGB (2E), 
STQ10 (25)

CSG10 (1G)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

XTN2 L SB1
XTN2 R SB1

16 01 SB1 6

16 02 SB1 6
(..) (..) 00 van 970 tot 1200 tot 2000 418 - 533 483-606

C/H (33) 1.940 2.037 2.134 2.231 2.522
ZW (04)/STL (32) 2.037 2.134 2.231 2.328 2.619

XTN2 L SB2
XTN2 R SB2

16 01 SB2 6

16 02 SB2 6
(..) (..) 00 van 1201 tot 1400 tot 2000 534 - 633 598-706

C/H (33) 2.055 2.158 2.261 2.363 2.672
ZW (04)/STL (32) 2.158 2.261 2.363 2.466 2.774

XTN2 L SB3
XTN2 R SB3
XTN2 L SB4
XTN2 R SB4

16 01 SB3 6

16 02 SB3 6

16 01 SB4 6

16 02 SB4 6

(..) (..) 00

van 1401 tot 1600

van 1401 tot 1600

van 1601 tot 1800

van 1601 tot 1800

tot 2000

634 - 733

634 - 733

734 - 833

734 - 833

698-806

698-806

798-906

798-906

C/H (33) 2.236 2.348 2.460 2.571 2.907

ZW (04)/STL (32) 2.348 2.460 2.571 2.683 3.019

XTN2 L SB5
XTN2 R SB5

16 01 SB5 6

16 02 SB5 6
(..) (..) 00 van 1801 tot 2000 tot 2000 834 - 933 898-1006

C/H (33) 2.521 2.647 2.773 2.899 3.277
ZW (04)/STL (32) 2.647 2.773 2.899 3.025 3.403

XTN2 L SB6
XTN2 R SB6

16 01 SB6 6

16 02 SB6 6
(..) (..) 00 van 2001 tot 2200 tot 2000 934 - 1033 998-1106

C/H (33) 2.636 2.768 2.900 3.031 3.427
ZW (04)/STL (32) 2.768 2.900 3.031 3.163 3.559

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

XTN2 L SH1
XTN2 R SH1

16 01 SH1 6

16 02 SH1 6
(..) (..) 00 van 970 tot 1200 van 2001 tot 2250 418 - 533 483-606 C/H (33) 2.069 2.172 2.276 2.379 2.690

XTN2 L SH2
XTN2 R SH2

16 01 SH2 6

16 02 SH2 6
(..) (..) 00 van 1201 tot 1400 van 2001 tot 2250 534 - 633 598-706 C/H (33) 2.184 2.293 2.402 2.512 2.839

XTN2 L SH3
XTN2 R SH3
XTN2 L SH4
XTN2 R SH4

16 01 SH3 6

16 02 SH3 6

16 01 SH4 6

16 02 SH4 6

(..) (..) 00

van 1401 tot 1600

van 1401 tot 1600

van 1601 tot 1800

van 1601 tot 1800

van 2001 tot 2250

634 - 733

634 - 733

734 - 833

734 - 833

698-806

698-806

798-906

798-906

C/H (33) 2.365 2.483 2.602 2.720 3.075

XTN2 L SH5
XTN2 R SH5

16 01 SH5 6

16 02 SH5 6
(..) (..) 00 van 1801 tot 2000 van 2001 tot 2250 834 - 933 898-1006 C/H (33) 2.649 2.781 2.914 3.046 3.444

XTN2 L SH6
XTN2 R SH6

16 01 SH6 6

16 02 SH6 6
(..) (..) 00 van 2001 tot 2200 van 2001 tot 2250 934 - 1033 998-1106 C/H (33) 2.765 2.903 3.042 3.180 3.595

schuine zijde/ 
uitsparing De rechts aangegeven meerprijs wordt bij het desbetreffende artikel berekend. Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180
schuine zijdes zijn uitsluitend op aanvraag mogelijk - horizontaal is een maximale schuinte van 8mm mogelijk. 
Een uitsparing is uitsluitend op aanvraag mogelijk (vermindert de instapbreedte). Uitsluitend leverbaar aan het vaste deel, aan de muurzijde onder. 
Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie, zie het einde van deze serie.

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in AQ10 (1B), AQB10 (1C) , TQ10(1Q) en VQ10(2K) beschikbaar.

205

Soft open-close systeem Deze schuifdeur is standaard uitgerust met een soft open- close systeem. geen meerprijs

Extra informatie Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. De deur wordt pas-
send geleverd aan de hand van de opgegeven afmeting. Vanwege het magneetprofiel aan de muur heeft deze douche een verstelbaarheid van -5 / +5 mm. 
Deze douche kan ook zonder de meegeleverde dorpel worden gemonteerd. In dit geval vervalt de voorgeschreven garantie betrreffende de spatwaterdichtheid.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Omdat het hier om een douche voor montage in een nis gaat, is deze douche óók geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Houdt u rekening mee dat de positie van het muurprofiel hier-
door wijzigt. 
Zie gedetailleerde informatie het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding.

AC
Productinformatie
       Verpakkingseenheden: 2 
     V1: schuivend deel + toebehoren 
     V2: vast deel

A C

Afb.: XTN2 L

2-delige schuifdeur - voor nis
óók geschikt voor combinatie met art. XWV2 R/L 
1 schuivend deel, 1 vast deel

XTN2 L  vast deel links XTN2 R  vast deel rechts

 
Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. 
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.
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artikel

artikelnummer

situatiemaat kleur

hoogte: 1750 mm
veiligheidsglas 8 mm
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r

AQB10 (22), 
AQ10 (17)

TQ10 (21), 
VQ10 (2I)

GQ10 (18) STQ10 (25) CSG10 (1G)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

XWV2 R SB1
XWV2 L SB1

16 04 SB1 1

16 03 SB1 1
(..) (..) 00 van 150 tot 800 tot 1750

C/H (33) 926 972 1.019 1.065 1.296
ZW (04)/STL (32) 972 1.019 1.065 1.111 1.343

XWV2 R SB2
XWV2 L SB2

16 04 SB2 1

16 03 SB2 1
(..) (..) 00 van 801 tot 1000 tot 1750

C/H (33) 1.059 1.112 1.165 1.218 1.483
ZW (04)/STL (32) 1.112 1.165 1.218 1.271 1.536

XWV2 R SB3
XWV2 L SB3

16 04 SB3 1

16 03 SB3 1
(..) (..) 00 van 1001 tot 1400 tot 1750

C/H (33) 1.160 1.218 1.276 1.334 1.624
ZW (04)/STL (32) 1.218 1.276 1.334 1.392 1.682

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

XWV2 R SH1
XWV2 L SH1

16 04 SH1 1

16 03 SH1 1
(..) (..) 00 van 150 tot 800 van 1751 tot 2250*

C/H (33) 1.004 1.054 1.104 1.155 1.406
ZW (04)/STL (32) 1.054 1.104 1.155 1.205 1.456

XWV2 R SH2
XWV2 L SH2

16 04 SH2 1

16 03 SH2 1
(..) (..) 00 van 801 tot 1000 van 1751 tot 2250*

C/H (33) 1.136 1.193 1.250 1.306 1.590
ZW (04)/STL (32) 1.193 1.250 1.306 1.363 1.647

XWV2 R SH3
XWV2 L SH3

16 04 SH3 1

16 03 SH3 1
(..) (..) 00 van 1001 tot 1400 van 1751 tot 2250*

C/H (33) 1.237 1.299 1.361 1.423 1.732
ZW (04)/STL (32) 1.299 1.361 1.423 1.484 1.794

schuine zijde/ 
uitsparing De rechts aangegeven meerprijs wordt bij het desbetreffende artikel berekend. Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in AQ10 (1B), AQB10 (1C) , TQ10(1Q) en VQ10(2K) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. De zijwand wordt 
passend aan de opgegeven maat geleverd.* De profiekleur staal  is t/m een hoogte van 2000 mm leverbaar.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Indien de nisdeur wordt gemonteerd op de vloer- glasmidden, dient men bij de bestelling van de ingekorte zijwand dit aan te geven.

 
        

Afb.: XWV2 R + XTN2 L

Ingekorte zijwand
voor combinatie met art. XTN2 L/R 

XWV2 R  rechter uitvoering XWV2 L  linker uitvoering

 
Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. 
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.
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artikel

artikelnummer

DOUCHEBAKMONTAGE 
situatiemaat 

instap breedte maat vast deel

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 8 mm
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A C
AQB10 (22), 
AQ10 (17)

TQ10 (21), 
VQ10 (2I)

GQ10 (18)
CSGW (2D), 
CSGB (2E), 
STQ10 (25)

CSG10 (1G)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

XTW2 L SB1
XTW2 R SB1

16 10 SB1 6

16 11 SB1 6
(..) (..) 00 van 970 tot 1200 tot 2000 421 - 536 484-607

C/H (33) 1.889 1.983 2.078 2.172 2.456
ZW (04)/STL (32) 1.983 2.078 2.172 2.267 2.550

XTW2 L SB2
XTW2 R SB2

16 10 SB2 6

16 11 SB2 6
(..) (..) 00 van 1201 tot 1400 tot 2000 537 - 636 599-707

C/H (33) 2.005 2.105 2.206 2.306 2.607
ZW (04)/STL (32) 2.105 2.206 2.306 2.406 2.707

XTW2 L SB3
XTW2 R SB3

16 10 SB3 6

16 11 SB3 6
(..) (..) 00 van 1401 tot 1600 tot 2000 637 - 736 699-807

C/H (33) 2.119 2.225 2.331 2.437 2.755
ZW (04)/STL (32) 2.225 2.331 2.437 2.543 2.861

XTW2 L SB4
XTW2 R SB4

16 10 SB4 6

16 11 SB4 6
(..) (..) 00 van 1601 tot 1800 tot 2000 737 - 836 799-907

C/H (33) 2.236 2.348 2.460 2.571 2.907
ZW (04)/STL (32) 2.348 2.460 2.571 2.683 3.019

XTW2 L SB5
XTW2 R SB5

16 10 SB5 6

16 11 SB5 6
(..) (..) 00 van 1801 tot 2000 tot 2000 837 - 936 899-1007

C/H (33) 2.406 2.526 2.647 2.767 3.128
ZW (04)/STL (32) 2.526 2.647 2.767 2.887 3.248

XTW2 L SB6
XTW2 R SB6

16 10 SB6 6

16 11 SB6 6
(..) (..) 00 van 2001 tot 2200 tot 2000 937 - 1036 999-1107

C/H (33) 2.584 2.713 2.842 2.972 3.359
ZW (04)/STL (32) 2.713 2.842 2.972 3.101 3.488

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

XTW2 L SH1
XTW2 R SH1

16 10 SH1 6

16 11 SH1 6
(..) (..) 00 van 970 tot 1200 van 2001 tot 2250 421 - 536 484-607 C/H (33) 2.018 2.119 2.220 2.321 2.623

XTW2 L SH2
XTW2 R SH2

16 10 SH2 6

16 11 SH2 6
(..) (..) 00 van 1201 tot 1400 van 2001 tot 2250 537 - 636 599-707 C/H (33) 2.134 2.241 2.347 2.454 2.774

XTW2 L SH3
XTW2 R SH3

16 10 SH3 6

16 11 SH3 6
(..) (..) 00 van 1401 tot 1600 van 2001 tot 2250 637 - 736 699-807 C/H (33) 2.249 2.361 2.474 2.586 2.924

XTW2 L SH4
XTW2 R SH4

16 10 SH4 6

16 11 SH4 6
(..) (..) 00 van 1601 tot 1800 van 2001 tot 2250 737 - 836 799-907 C/H (33) 2.365 2.483 2.602 2.720 3.075

XTW2 L SH5
XTW2 R SH5

16 10 SH5 6

16 11 SH5 6
(..) (..) 00 van 1801 tot 2000 van 2001 tot 2250 837 - 936 899-1007 C/H (33) 2.534 2.661 2.787 2.914 3.294

XTW2 L SH6
XTW2 R SH6

16 10 SH6 6

16 11 SH6 6
(..) (..) 00 van 2001 tot 2200 van 2001 tot 2250 937 - 1036 999-1107 C/H (33) 2.713 2.849 2.984 3.120 3.527

schuine zijde/ 
uitsparing De rechts aangegeven meerprijs wordt bij het desbetreffende artikel berekend. Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180
schuine zijdes zijn uitsluitend op aanvraag mogelijk - horizontaal is een maximale schuinte van 8mm mogelijk. 
Een uitsparing is uitsluitend op aanvraag mogelijk (vermindert de instapbreedte). Uitsluitend leverbaar aan het vaste deel, aan de muurzijde onder. 
Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie, zie het einde van deze serie.

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in AQ10 (1B), AQB10 (1C) , TQ10(1Q) en VQ10(2K) beschikbaar.

205

Soft open-close systeem Deze schuifdeur is standaard uitgerust met een soft open- close systeem. geen meerprijs

Extra informatie Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. De deur wordt 
passend geleverd aan de hand van de opgegeven afmeting. 
Deze douche kan ook zonder de meegeleverde dorpel worden gemonteerd. In dit geval vervalt de voorgeschreven garantie betrreffende de spatwaterdichtheid.

AC
Productinformatie
       Verpakkingseenheden: 2 
     V1: schuivend deel + toebehoren 
     V2: vast deel

A C

Afb.: XTW2 L + XW2R

2-delige schuifdeur
voor combinatie met een zijwand art. XW2 R/L 
1 schuivend deel, 1 vast deel

XTW2 L  vast deel links XTW2 R  vast deel rechts

 
Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. 
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.
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artikel

artikelnummer

DOUCHEBAKMONTAGE 
situatiemaat kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 8 mm

ba
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el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

AQB10 (22), 
AQ10 (17)

TQ10 (21), 
VQ10 (2I)

GQ10 (18) STQ10 (25) CSG10 (1G)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

XW2 R SB1
XW2 L SB1

16 15 SB1 6

16 14 SB1 6
(..) (..) 00 van 150 tot 700 tot 2000

C/H (33) 993 1.043 1.092 1.142 1.390
ZW (04)/STL (32) 1.043 1.092 1.142 1.192 1.440

XW2 R SB2
XW2 L SB2

16 15 SB2 6

16 14 SB2 6
(..) (..) 00 van 701 tot 900 tot 2000

C/H (33) 1.104 1.159 1.214 1.270 1.546
ZW (04)/STL (32) 1.159 1.214 1.270 1.325 1.601

XW2 R SB3
XW2 L SB3

16 15 SB3 6

16 14 SB3 6
(..) (..) 00 van 901 tot 1100 tot 2000

C/H (33) 1.165 1.223 1.282 1.340 1.631
ZW (04)/STL (32) 1.223 1.282 1.340 1.398 1.689

XW2 R SB4
XW2 L SB4

16 15 SB4 6

16 14 SB4 6
(..) (..) 00 van 1101 tot 1400 tot 2000

C/H (33) 1.214 1.275 1.335 1.396 1.700
ZW (04)/STL (32) 1.275 1.335 1.396 1.457 1.760

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

XW2 R SH1
XW2 L SH1

16 15 SH1 6

16 14 SH1 6
(..) (..) 00 van 150 tot 700 van 2001 tot 2250 C/H (33) 1.069 1.122 1.176 1.229 1.497

XW2 R SH2
XW2 L SH2

16 15 SH2 6

16 14 SH2 6
(..) (..) 00 van 701 tot 900 van 2001 tot 2250 C/H (33) 1.180 1.239 1.298 1.357 1.652

XW2 R SH3
XW2 L SH3

16 15 SH3 6

16 14 SH3 6
(..) (..) 00 van 901 tot 1100 van 2001 tot 2250 C/H (33) 1.242 1.304 1.366 1.428 1.739

XW2 R SH4
XW2 L SH4

16 15 SH4 6

16 14 SH4 6
(..) (..) 00 van 1101 tot 1400 van 2001 tot 2250 C/H (33) 1.292 1.357 1.421 1.486 1.809

schuine zijde/ 
uitsparing De rechts aangegeven meerprijs wordt bij het desbetreffende artikel berekend. Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in AQ10 (1B), AQB10 (1C) , TQ10(1Q) en VQ10(2K) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. De zijwand wordt 
passend aan de opgegeven maat geleverd.

 
        

Afb.: XW2 R + XTW2 L

Zijwand
voor combinatie met art. XTW2 L/R 

XW2 R  rechter uitvoering XW2 L  linker uitvoering

 
Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. 
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.
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artikel

artikelnummer
VLOERMONTAGE - glas midden 

situatiemaat 
instap breedte maat vast deel

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 8 mm
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passend voor opbouw 
maat

A C
AQB10 (22), 
AQ10 (17)

TQ10 (21), 
VQ10 (2I)

GQ10 (18)
CSGW (2D), 
CSGB (2E), 
STQ10 (25)

CSG10 (1G)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

XTW2 L XB1
XTW2 R XB1

16 10 XB1 6

16 11 XB1 6
(..) (..) 00 van 970 tot 1200 tot 2000 428 - 543 491-614

C/H (33) 1.889 1.983 2.078 2.172 2.456
ZW (04)/STL (32) 1.983 2.078 2.172 2.267 2.550

XTW2 L XB2
XTW2 R XB2

16 10 XB2 6

16 11 XB2 6
(..) (..) 00 van 1201 tot 1400 tot 2000 544 - 643 606-714

C/H (33) 2.005 2.105 2.206 2.306 2.607
ZW (04)/STL (32) 2.105 2.206 2.306 2.406 2.707

XTW2 L XB3
XTW2 R XB3

16 10 XB3 6

16 11 XB3 6
(..) (..) 00 van 1401 tot 1600 tot 2000 644 - 743 706-814

C/H (33) 2.119 2.225 2.331 2.437 2.755
ZW (04)/STL (32) 2.225 2.331 2.437 2.543 2.861

XTW2 L XB4
XTW2 R XB4

16 10 XB4 6

16 11 XB4 6
(..) (..) 00 van 1601 tot 1800 tot 2000 744 - 843 806-914

C/H (33) 2.236 2.348 2.460 2.571 2.907
ZW (04)/STL (32) 2.348 2.460 2.571 2.683 3.019

XTW2 L XB5
XTW2 R XB5

16 10 XB5 6

16 11 XB5 6
(..) (..) 00 van 1801 tot 2000 tot 2000 844 - 943 906-1014

C/H (33) 2.406 2.526 2.647 2.767 3.128
ZW (04)/STL (32) 2.526 2.647 2.767 2.887 3.248

XTW2 L XB6
XTW2 R XB6

16 10 XB6 6

16 11 XB6 6
(..) (..) 00 van 2001 tot 2200 tot 2000 944 - 1043 1006-1114

C/H (33) 2.584 2.713 2.842 2.972 3.359
ZW (04)/STL (32) 2.713 2.842 2.972 3.101 3.488

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

XTW2 L XH1
XTW2 R XH1

16 10 XH1 6

16 11 XH1 6
(..) (..) 00 van 970 tot 1200 van 2001 tot 2250 428 - 543 491-614 C/H (33) 2.018 2.119 2.220 2.321 2.623

XTW2 L XH2
XTW2 R XH2

16 10 XH2 6

16 11 XH2 6
(..) (..) 00 van 1201 tot 1400 van 2001 tot 2250 544 - 643 606-714 C/H (33) 2.134 2.241 2.347 2.454 2.774

XTW2 L XH3
XTW2 R XH3

16 10 XH3 6

16 11 XH3 6
(..) (..) 00 van 1401 tot 1600 van 2001 tot 2250 644 - 743 706-814 C/H (33) 2.249 2.361 2.474 2.586 2.924

XTW2 L XH4
XTW2 R XH4

16 10 XH4 6

16 11 XH4 6
(..) (..) 00 van 1601 tot 1800 van 2001 tot 2250 744 - 843 806-914 C/H (33) 2.365 2.483 2.602 2.720 3.075

XTW2 L XH5
XTW2 R XH5

16 10 XH5 6

16 11 XH5 6
(..) (..) 00 van 1801 tot 2000 van 2001 tot 2250 844 - 943 906-1014 C/H (33) 2.534 2.661 2.787 2.914 3.294

XTW2 L XH6
XTW2 R XH6

16 10 XH6 6

16 11 XH6 6
(..) (..) 00 van 2001 tot 2200 van 2001 tot 2250 944 - 1043 1006-1114 C/H (33) 2.713 2.849 2.984 3.120 3.527

schuine zijde/ 
uitsparing De rechts aangegeven meerprijs wordt bij het desbetreffende artikel berekend. Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180
schuine zijdes zijn uitsluitend op aanvraag mogelijk - horizontaal is een maximale schuinte van 8mm mogelijk. 
Een uitsparing is uitsluitend op aanvraag mogelijk (vermindert de instapbreedte). Uitsluitend leverbaar aan het vaste deel, aan de muurzijde onder. 
Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie, zie het einde van deze serie.

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in AQ10 (1B), AQB10 (1C) , TQ10(1Q) en VQ10(2K) beschikbaar.

205

Soft open-close systeem Deze schuifdeur is standaard uitgerust met een soft open- close systeem. geen meerprijs

Extra informatie Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (XB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (XH...) dient de gewenste maat te worden opgegeven. De deur wordt 
passend geleverd aan de hand van de opgegeven afmeting. 
Deze douche kan ook zonder de meegeleverde dorpel worden gemonteerd. In dit geval vervalt de voorgeschreven garantie betrreffende de spatwaterdichtheid.

AC
Productinformatie
       Verpakkingseenheden: 2 
     V1: schuivend deel + toebehoren 
     V2: vast deel

A C

Afb.: XTW2 L + XW2R

2-delige schuifdeur
voor combinatie met een zijwand art. XW2 R/L 
1 schuivend deel, 1 vast deel

XTW2 L  vast deel links XTW2 R  vast deel rechts

 
Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. 
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.
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artikel

artikelnummer
VLOERMONTAGE - glas midden 

situatiemaat 

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 8 mm
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passend voor opbouw maat
AQB10 (22), 
AQ10 (17)

TQ10 (21), 
VQ10 (2I)

GQ10 (18) STQ10 (25) CSG10 (1G)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

XW2 R XB1
XW2 L XB1

16 15 XB1 6

16 14 XB1 6
(..) (..) 00 van 150 tot 700 tot 2000

C/H (33) 993 1.043 1.092 1.142 1.390
ZW (04)/STL (32) 1.043 1.092 1.142 1.192 1.440

XW2 R XB2
XW2 L XB2

16 15 XB2 6

16 14 XB2 6
(..) (..) 00 van 701 tot 900 tot 2000

C/H (33) 1.104 1.159 1.214 1.270 1.546
ZW (04)/STL (32) 1.159 1.214 1.270 1.325 1.601

XW2 R XB3
XW2 L XB3

16 15 XB3 6

16 14 XB3 6
(..) (..) 00 van 901 tot 1100 tot 2000

C/H (33) 1.165 1.223 1.282 1.340 1.631
ZW (04)/STL (32) 1.223 1.282 1.340 1.398 1.689

XW2 R XB4
XW2 L XB4

16 15 XB4 6

16 14 XB4 6
(..) (..) 00 van 1101 tot 1400 tot 2000

C/H (33) 1.214 1.275 1.335 1.396 1.700
ZW (04)/STL (32) 1.275 1.335 1.396 1.457 1.760

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

XW2 R XH1
XW2 L XH1

16 15 XH1 6

16 14 XH1 6
(..) (..) 00 van 150 tot 700 van 2001 tot 2250 C/H (33) 1.069 1.122 1.176 1.229 1.497

XW2 R XH2
XW2 L XH2

16 15 XH2 6

16 14 XH2 6
(..) (..) 00 van 701 tot 900 van 2001 tot 2250 C/H (33) 1.180 1.239 1.298 1.357 1.652

XW2 R XH3
XW2 L XH3

16 15 XH3 6

16 14 XH3 6
(..) (..) 00 van 901 tot 1100 van 2001 tot 2250 C/H (33) 1.242 1.304 1.366 1.428 1.739

XW2 R XH4
XW2 L XH4

16 15 XH4 6

16 14 XH4 6
(..) (..) 00 van 1101 tot 1400 van 2001 tot 2250 C/H (33) 1.292 1.357 1.421 1.486 1.809

schuine zijde/ 
uitsparing De rechts aangegeven meerprijs wordt bij het desbetreffende artikel berekend. Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in AQ10 (1B), AQB10 (1C) , TQ10(1Q) en VQ10(2K) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (XB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (XH...) dient de gewenste maat te worden opgegeven. De zijwand wordt 
passend aan de opgegeven maat geleverd.

 
        

Afb.: XW2 R + XTW2 L

Zijwand
voor combinatie met art. XTW2 L/R 

XW2 R  rechter uitvoering XW2 L  linker uitvoering

 
Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. 
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.

91    

ac
q

ua
 5

00
0

A
ur

a

acqua 5000 uit voorraad 3 wekenLevertijd:

WPNL99 - 07/2020

alle maten in mm



artikel

artikelnummer

situatiemaat

instap breedte maat vast deel

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 8 mm
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A C
AQB10 (22), 
AQ10 (17)

TQ10 (21), 
VQ10 (2I)

GQ10 (18)
CSGW (2D), 
CSGB (2E), 
STQ10 (25)

CSG10 (1G)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

XT4 SB1 16 05 SB1 6 (..) (..) 00 van 1500 tot 1800 tot 2000 619 - 769 372-455
C/H (33) 3.306 3.471 3.637 3.802 4.298

ZW (04)/STL (32) 3.471 3.637 3.802 3.967 4.463

XT4 SB2 16 05 SB2 6 (..) (..) 00 van 1801 tot 2000 tot 2000 770 - 869 447-505
C/H (33) 3.421 3.592 3.763 3.934 4.447

ZW (04)/STL (32) 3.592 3.763 3.934 4.105 4.618

XT4 SB3 16 05 SB3 6 (..) (..) 00 van 2001 tot 2200 tot 2000 870 - 919 497-530
C/H (33) 3.538 3.715 3.892 4.069 4.599

ZW (04)/STL (32) 3.715 3.892 4.069 4.246 4.776

XT4 SB4 16 05 SB4 6 (..) (..) 00 van 2201 tot 2400 tot 2000 920 - 1069 522-605
C/H (33) 3.654 3.837 4.019 4.202 4.750

ZW (04)/STL (32) 3.837 4.019 4.202 4.385 4.933
MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

XT4 SH1 16 05 SH1 6 (..) (..) 00 van 1500 tot 1800 van 2001 tot 2250 619 - 769 372-455 C/H (33) 3.446 3.618 3.791 3.963 4.480

XT4 SH2 16 05 SH2 6 (..) (..) 00 van 1801 tot 2000 van 2001 tot 2250 770 - 869 447-505 C/H (33) 3.561 3.739 3.917 4.095 4.629

XT4 SH3 16 05 SH3 6 (..) (..) 00 van 2001 tot 2200 van 2001 tot 2250 870 - 919 497-530 C/H (33) 3.678 3.862 4.046 4.230 4.781

XT4 SH4 16 05 SH4 6 (..) (..) 00 van 2201 tot 2400 van 2001 tot 2250 920 - 1069 522-605 C/H (33) 3.794 3.984 4.173 4.363 4.932
schuine zijde/ 
uitsparing De rechts aangegeven meerprijs wordt bij het desbetreffende artikel berekend. Meerprijs

uitsparing niet beschikbaar -
schuine zijde Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijdes zijn uitsluitend op aanvraag mogelijk - horizontaal is een maximale schuinte van 8mm mogelijk. 
Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie, zie het einde van deze serie.

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 245

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in AQ10 (1B), AQB10 (1C) , TQ10(1Q) en VQ10(2K) beschikbaar.

315

Soft open-close systeem Deze schuifdeur is standaard uitgerust met een soft open- close systeem. geen meerprijs

Extra informatie Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. De deur wordt 
passend geleverd aan de hand van de opgegeven afmeting. 
Deze douche kan ook zonder de meegeleverde dorpel worden gemonteerd. In dit geval vervalt de voorgeschreven garantie betrreffende de spatwaterdichtheid.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Omdat het hier om een douche voor montage in een nis gaat, is deze douche óók geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Houdt u rekening mee dat de positie van het muurprofiel hier-
door wijzigt. 
Zie gedetailleerde informatie het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding.

AC C

Productinformatie
       Verpakkingseenheden: 4 
     V1: schuivend deel links + toebehoren 
     V2: schuivend deel rechts 
     V3: vast deel links 
     V4: vast deel rechts

Afb.: XT4

4-delige schuifdeur - uitsluitend voor nis
2 schuivende delen, 2 vaste delen

XT4       

 
Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. 
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.
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artikel

artikelnummer
VLOERMONTAGE - glas midden 

situatiemaat 
instap breedte

passend voor 
maat nis tot 

max… maat frontale 
muur min. kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 8 mm
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breedte passend 
voor maat N

A L
AQB10 (22), 
AQ10 (17)

TQ10 (21), 
VQ10 (2I)

GQ10 (18) STQ10 (25) CSG10 (1G)

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

XT1 L XB1
XT1 R XB1

16 20 XB1 6

16 21 XB1 6
(..) (..) 00 van 520 tot 600 tot 2000 453 - 533 1300* min =  N + 10 mm

C/H (33) 1.592 1.672 1.751 1.831 2.070
ZW (04)/STL (32) 1.672 1.751 1.831 1.910 2.149

XT1 L XB2
XT1 R XB2

16 20 XB2 6

16 21 XB2 6
(..) (..) 00 van 601 tot 700 tot 2000 534 - 633 1500* min =  N + 10 mm

C/H (33) 1.708 1.793 1.879 1.964 2.220
ZW (04)/STL (32) 1.793 1.879 1.964 2.050 2.306

XT1 L XB3
XT1 R XB3

16 20 XB3 6

16 21 XB3 6
(..) (..) 00 van 701 tot 800 tot 2000 634 - 733 1700* min =  N + 10 mm

C/H (33) 1.824 1.915 2.006 2.098 2.371
ZW (04)/STL (32) 1.915 2.006 2.098 2.189 2.462

XT1 L XB4
XT1 R XB4

16 20 XB4 6

16 21 XB4 6
(..) (..) 00 van 801 tot 900 tot 2000 734 - 833 1800* min =  N + 10 mm

C/H (33) 1.940 2.037 2.134 2.231 2.522
ZW (04)/STL (32) 2.037 2.134 2.231 2.328 2.619

XT1 L XB5
XT1 R XB5

16 20 XB5 6

16 21 XB5 6
(..) (..) 00 van 901 tot 1100 tot 2000 834 - 1033 2200* min =  N + 10 mm

C/H (33) 2.171 2.280 2.388 2.497 2.822
ZW (04)/STL (32) 2.280 2.388 2.497 2.605 2.931

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

XT1 L XH1
XT1 R XH1

16 20 XH1 6

16 21 XH1 6
(..) (..) 00 van 520 tot 600 van 2001 tot 2250 453 - 533 1300* min =  N + 10 mm C/H (33) 1.673 1.757 1.840 1.924 2.175

XT1 L XH2
XT1 R XH2

16 20 XH2 6

16 21 XH2 6
(..) (..) 00 van 601 tot 700 van 2001 tot 2250 534 - 633 1500* min =  N + 10 mm C/H (33) 1.789 1.878 1.968 2.057 2.326

XT1 L XH3
XT1 R XH3

16 20 XH3 6

16 21 XH3 6
(..) (..) 00 van 701 tot 800 van 2001 tot 2250 634 - 733 1700* min =  N + 10 mm C/H (33) 1.905 2.000 2.096 2.191 2.477

XT1 L XH4
XT1 R XH4

16 20 XH4 6

16 21 XH4 6
(..) (..) 00 van 801 tot 900 van 2001 tot 2250 734 - 833 1800* min =  N + 10 mm C/H (33) 2.021 2.122 2.223 2.324 2.627

XT1 L XH5
XT1 R XH5

16 20 XH5 6

16 21 XH5 6
(..) (..) 00 van 901 tot 1100 van 2001 tot 2250 834 - 1033 2200* min =  N + 10 mm C/H (33) 2.252 2.365 2.477 2.590 2.928

schuine zijde/ 
uitsparing Meerprijs

uitsparing niet beschikbaar -
schuine zijde niet beschikbaar -
Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie, zie het einde van deze serie.

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in AQ10 (1B), AQB10 (1C) , TQ10(1Q) en VQ10(2K) beschikbaar.

205

Soft open-close systeem Deze schuifdeur is standaard uitgerust met een soft open- close systeem. geen meerprijs

Extra informatie Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (XB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (XH...) dient de gewenste maat te worden opgegeven. De deur wordt 
passend geleverd aan de hand van de opgegeven afmeting. Vanwege het magneetprofiel aan de muur heeft deze douche een verstelbaarheid van -5 / +5 mm.  
* Bij de opgegeven max. maat (L...) dient de zijdelingse bevestiging art .XTSB L/R te worden bijbesteld. 
Deze douche kan ook zonder de meegeleverde dorpel worden gemonteerd. In dit geval vervalt de voorgeschreven garantie betrreffende de spatwaterdichtheid.

N

L

A

VM
(min.=N+10mm)

38 mm

Productinformatie
UITSLUITEND VLOERMONTAGE:    
Belangrijk: Deze douche is uitsluitend geschikt voor 
montage op de vloer. 
       
    Zonder vast deel - met zijdelings aanslagprofiel. 
Combinatiemogelijkheden op aanvraag.

N

L

A

VM
(min.=N+10mm)

38 mm

Afb.: XT1 L

1-delige schuifdeur - voor nis
óók voor combinatie met een zijwand mogelijk. Vraag naar de mogelijkheden! 
1 schuivend deel incl. geleidingsrail

XT1 L  
naar links schuivend

XT1 R  
naar rechts schuivend

 
Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. 
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.

  
(wordt aan de adaptor van het bestel-
de artikel voorgemonteerd) 

artikel
artikelnummer

omschrijving

profielkleur
 

basis C/H (33) ZW (04)/STL (32)

XTSB L 16 22 XXX X 00 00 00 zijdelingse bevestiging voor geleidingsrail naar links schuivend 111 117

XTSB R 16 22 XXX X 00 00 00 zijdelingse bevestiging voor geleidingsrail naar rechts schuivend 111 117
Advies en info: Wij verzoeken u om bij de bestelling neen nauwkeurige situatietekening mee te sturen.

Zijdelingse bevestiging voor geleidingsrail  Detaillierte Informationen am Abschnittsende nach dem Zubehör.
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artikel

artikelnummer

DOUCHEBAKMONTAGE 
situatiemaat 

instap breedte maat vast deel

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 8 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

helft 
A1/2*

C
AQB10 (22), 
AQ10 (17)

TQ10 (21), 
VQ10 (2I)

GQ10 (18)
CSGW (2D), 
CSGB (2E), 
STQ10 (25)

CSG10 (1G)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

XE 2 SB1
XK 2 SB1

16 17 SB1 6

16 18 SB1 6
(..) (..) 00 van 700 tot 1014 tot 2000 191 - 302 340-505

C/H (33) 1.858 1.951 2.044 2.137 2.415
ZW (04)/STL (32) 1.951 2.044 2.137 2.230 2.508

vanaf 1015 mm wordt het vaste deel uitgevoerd met een schuine zijde voor de noodzakelijke stabiliteit. 
MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

XE 2 SB2
XK 2 SB2

16 17 SB2 6

16 18 SB2 6
(..) (..) 00 van 1015 tot 1214 tot 2000 303 - 372 497-605

C/H (33) 1.975 2.074 2.173 2.271 2.568
ZW (04)/STL (32) 2.074 2.173 2.271 2.370 2.666

XE 2 SB3
XK 2 SB3

16 17 SB3 6

16 18 SB3 6
(..) (..) 00 van 1215 tot 1414 tot 2000 373 - 443 597-705

C/H (33) 2.091 2.196 2.300 2.405 2.718
ZW (04)/STL (32) 2.196 2.300 2.405 2.509 2.823

XE 2 SB4
XK 2 SB4

16 17 SB4 6

16 18 SB4 6
(..) (..) 00 van 1415 tot 1600 tot 2000 444 - 509 697-798

C/H (33) 2.207 2.317 2.428 2.538 2.869
ZW (04)/STL (32) 2.317 2.428 2.538 2.648 2.979

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

XE 2 SH1
XK 2 SH1

16 17 SH1 6

16 18 SH1 6
(..) (..) 00 van 700 tot 1014 van 2001 tot 2250 191 - 302 340-505 C/H (33) 1.988 2.087 2.187 2.286 2.584

vanaf 1015 mm wordt het vaste deel uitgevoerd met een schuine zijde voor de noodzakelijke stabiliteit. 
MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

XE 2 SH2
XK 2 SH2

16 17 SH2 6

16 18 SH2 6
(..) (..) 00 van 1015 tot 1214 van 2001 tot 2250 303 - 372 497-605 C/H (33) 2.104 2.209 2.314 2.420 2.735

XE 2 SH3
XK 2 SH3

16 17 SH3 6

16 18 SH3 6
(..) (..) 00 van 1215 tot 1414 van 2001 tot 2250 373 - 443 597-705 C/H (33) 2.220 2.331 2.442 2.553 2.886

XE 2 SH4
XK 2 SH4

16 17 SH4 6

16 18 SH4 6
(..) (..) 00 van 1415 tot 1600 van 2001 tot 2250 444 - 509 697-798 C/H (33) 2.336 2.453 2.570 2.686 3.037

schuine zijde/ 
uitsparing De rechts aangegeven meerprijs wordt bij het desbetreffende artikel berekend. Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180
schuine zijdes zijn uitsluitend op aanvraag mogelijk - horizontaal is een maximale schuinte van 8mm mogelijk. 
Een uitsparing is uitsluitend op aanvraag mogelijk (vermindert de instapbreedte). Uitsluitend leverbaar aan het vaste deel, aan de muurzijde onder. 
Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie, zie het einde van deze serie.

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in AQ10 (1B), AQB10 (1C) , TQ10(1Q) en VQ10(2K) beschikbaar.

205

Soft close systeem Deze schuifdeur is standaard uitgerust met een soft open- close systeem. 
Schuifdeuren met een breedte tussen 700 en 786 mm worden uitgerust met alleen een soft close systeem.

geen meerprijs

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. De deur wordt passend 
geleverd aan de hand van de opgegeven afmeting.Het art.XE2/XK2 (halve hoekinstap) tot 780 mm breedte, dient vanwege de instapbreedte tenminste met een deel van 
900 mm breed te worden gecombineerd - vb. 750x900 =  ca. 469mm.Deze douche kan ook zonder de meegeleverde dorpel worden gemonteerd. In dit geval vervalt de 
voorgeschreven garantie betrreffende de spatwaterdichtheid.*   Om de instapruimte te berekenen, telt u de twee maten van A1 + A2 van het gekozen artikel bij elkaar 
op.** Belangrijk: Vanaf een breedte van 1015 mm wordt vanwege de stabilisatie van de geleidingsrail het vaste deel met een schuine zijde uitgevoerd. - Zie verklaring aan 
het einde van dit hoofdstuk.

C

A1

Productinformatie
       Verpakkingseenheden: 2 
     V1: schuivend deel + toebehoren 
     V2: vast deel

C

A2
Afb.: XE2 + XK2

2-delige hoekinstap, enkele delen
Het linker deel dient met het rechter deel gecombineerd te worden 
(Art. XE2 - Art. XK2). 
1 schuivend deel, 1 vast deel 

XE 2  linker deel XK 2  rechter deel

 
Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. 
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.
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Stabiliteitskraag:
      
Vanaf een breedte van 1015 mm wordt uit stabiliteitsoverwegingen van de glijstang, het vaste deel voorzien van een stabiliteitskraag.
Zie uitleg aan het einde van dit hoofdstuk. Opgepast: Indien u bvb. een cabine van 900x1200 uitkiest, zal het
deel van 900mm zonder kraag worden geleverd, het ander van 1200mm met kraag!



artikel

artikelnummer
VLOERMONTAGE - glas midden 

situatiemaat 
instap breedte maat vast deel

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 8 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor opbouw 
maat

helft 
A1/2*

C
AQB10 (22), 
AQ10 (17)

TQ10 (21), 
VQ10 (2I)

GQ10 (18)
CSGW (2D), 
CSGB (2E), 
STQ10 (25)

CSG10 (1G)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

XE 2 XB1
XK 2 XB1

16 17 XB1 6

16 18 XB1 6
(..) (..) 00 van 700 tot 1000 tot 2000 196 - 302 347-505

C/H (33) 1.858 1.951 2.044 2.137 2.415
ZW (04)/STL (32) 1.951 2.044 2.137 2.230 2.508

vanaf 1001 mm wordt het vaste deel uitgevoerd met een schuine zijde voor de noodzakelijke stabiliteit. 
MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

XE 2 XB2
XK 2 XB2

16 17 XB2 6

16 18 XB2 6
(..) (..) 00 van 1001 tot 1200 tot 2000 302 - 372 497-605

C/H (33) 1.975 2.074 2.173 2.271 2.568
ZW (04)/STL (32) 2.074 2.173 2.271 2.370 2.666

XE 2 XB3
XK 2 XB3

16 17 XB3 6

16 18 XB3 6
(..) (..) 00 van 1201 tot 1400 tot 2000 373 - 443 597-705

C/H (33) 2.091 2.196 2.300 2.405 2.718
ZW (04)/STL (32) 2.196 2.300 2.405 2.509 2.823

XE 2 XB4
XK 2 XB4

16 17 XB4 6

16 18 XB4 6
(..) (..) 00 van 1401 tot 1600 tot 2000 443 - 514 697-805

C/H (33) 2.207 2.317 2.428 2.538 2.869
ZW (04)/STL (32) 2.317 2.428 2.538 2.648 2.979

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

XE 2 XH1
XK 2 XH1

16 17 XH1 6

16 18 XH1 6
(..) (..) 00 van 700 tot 1000 van 2001 tot 2250 196 - 302 347-505 C/H (33) 1.988 2.087 2.187 2.286 2.584

vanaf 1001mm wordt het vaste deel uitgevoerd met een schuine zijde voor de noodzakelijke stabiliteit. 
MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

XE 2 XH2
XK 2 XH2

16 17 XH2 6

16 18 XH2 6
(..) (..) 00 van 1001 tot 1200 van 2001 tot 2250 302 - 372 497-605 C/H (33) 2.104 2.209 2.314 2.420 2.735

XE 2 XH3
XK 2 XH3

16 17 XH3 6

16 18 XH3 6
(..) (..) 00 van 1201 tot 1400 van 2001 tot 2250 373 - 443 597-705 C/H (33) 2.220 2.331 2.442 2.553 2.886

XE 2 XH4
XK 2 XH4

16 17 XH4 6

16 18 XH4 6
(..) (..) 00 van 1401 tot 1600 van 2001 tot 2250 443 - 514 697-805 C/H (33) 2.336 2.453 2.570 2.686 3.037

schuine zijde/ 
uitsparing De rechts aangegeven meerprijs wordt bij het desbetreffende artikel berekend. Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180
schuine zijdes zijn uitsluitend op aanvraag mogelijk - horizontaal is een maximale schuinte van 8mm mogelijk. 
Een uitsparing is uitsluitend op aanvraag mogelijk (vermindert de instapbreedte). Uitsluitend leverbaar aan het vaste deel, aan de muurzijde onder. 
Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie, zie het einde van deze serie.

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in AQ10 (1B), AQB10 (1C) , TQ10(1Q) en VQ10(2K) beschikbaar.

205

Soft close systeem Deze schuifdeur is standaard uitgerust met een soft open- close systeem. 
Schuifdeuren met een breedte tussen 700 en 786 mm worden uitgerust met alleen een soft close systeem.

geen meerprijs

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (XB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (XH...) dient de gewenste maat te worden opgegeven. De deur wordt 
passend geleverd aan de hand van de opgegeven afmeting.Het art.XE2/XK2 (halve hoekinstap) tot 780 mm breedte, dient vanwege de instapbreedte tenminste met een 
deel van 900 mm breed te worden gecombineerd - vb. 750x900 =  ca. 469mm.Deze douche kan ook zonder de meegeleverde dorpel worden gemonteerd. In dit geval 
vervalt de voorgeschreven garantie betrreffende de spatwaterdichtheid.*   Om de instapruimte te berekenen, telt u de twee maten van A1 + A2 van het gekozen artikel 
bij elkaar op.** Belangrijk: Vanaf een breedte van 1001 mm wordt vanwege de stabilisatie van de geleidingsrail het vaste deel met een schuine zijde uitgevoerd. - Zie 
verklaring aan het einde van dit hoofdstuk.

C

A1

Productinformatie
       Verpakkingseenheden: 2 
     V1: schuivend deel + toebehoren 
     V2: vast deel

C

A2
Afb.: XE2 + XK2

2-delige hoekinstap, enkele delen
Het linker deel dient met het rechter deel gecombineerd te worden 
(Art. XE2 - Art. XK2). 
1 schuivend deel, 1 vast deel 

XE 2  linker deel XK 2  rechter deel

 
Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. 
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.
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Stabiliteitskraag:
      
Vanaf een breedte van 1001 mm wordt uit stabiliteitsoverwegingen van de glijstang, het vaste deel voorzien van een stabiliteitskraag.
Zie uitleg aan het einde van dit hoofdstuk. Opgepast: Indien u bvb. een cabine van 900x1200 uitkiest, zal het
deel van 900mm zonder kraag worden geleverd, het ander van 1200mm met kraag!



  
(wordt aan de adaptor van het bestel-
de artikel voorgemonteerd) 

artikel
artikelnummer

omschrijving

profielkleur
 

basis C/H (33) ZW (04)/STL (32)

XTSB L 16 22 XXX X 00 00 00 zijdelingse bevestiging voor geleidingsrail naar links schuivend 111 117

XTSB R 16 22 XXX X 00 00 00 zijdelingse bevestiging voor geleidingsrail naar rechts schuivend 111 117
Advies en info: Wij verzoeken u om bij de bestelling neen nauwkeurige situatietekening mee te sturen.

L

EVM
N(min.=N+10mm)

L

N
VME

(min.=N+10mm)

Zijdelingse bevestiging voor geleidingsrail
(wordt aan de adaptor van het bestelde artikel voorgemonteerd)

XTSB L - naar links schuivend ( Art. XT1 L) XTSB R - naar rechts schuivend ( Art. XT1 R)
Wij verzoeken u om bij de bestel-
ling neen nauwkeurige situatiete-
kening mee te sturen.

Het art.XE2/XK2 (halve hoekinstap) tot 780 mm breedte, dient vanwege de instapbreedte tenminste  
met een deel van 900 mm breed te worden gecombineerd - vb. 750x900 = ca. 469mm. 
Bij deze artikelen zijn uitsparingen enkel op aanvraag mogelijk - (verkleinen de instapsbreedte). Uitsluitend leverbaar aan het vaste deel, aan de muurzijde onder. 
Indien dit artrikel ook maatwerk in de hoogte vraagt, wordt de meerprijs voor de hoogte verrekend, voor de schuine zijde of uitsparing wordt geen bijkomende meerprijs gevraagd.

Bij speciale maten is de levertijd 2-3 weken af-fabriek. 
We vragen bij de bestelling de juiste tekening met de maten van de situatie bij te voegen, gebruik daarvoor de maatwerkformulieren. 
„U“ - constructies zijn niet mogelijk. 
acqua 5000 is naar wens (speciale hoogte) natuurlijk ook als badscherm mogelijk.

opgelet

Maatwerk toelichting

◆ mogelijk   ◇ niet mogelijk

    Breedtes Hoogtes Schuine zijde Uitsparing
      

XTN2 L/R - XTW 2 L/R 970 2200 2250 op aanvraag ◆②

XWV2 L/R - XW2 L/R 150 1250 2250 ◆ ◆

XT4 1500 2400 2250 op aanvraag ◇

XT1 L/R 520 1100 2250 ◇ ◇

XE2/ XK2 700 ① 1600 2250 op aanvraag ◆②

Maatwerkmogelijkheden

artikel min max max

① 
 
②

CSGW vast deel voorzien van CSG10 verchroomd glas met spiegeleffect
            schuivend deel voorzien van A10 helder glas met zeefdrukrand wit aan 
 de bovenzijde van het glas

CSGB vast deel voorzien van  CSG10 verchroomd glas met spiegeleffect
            schuivend deel voorzien van  A10 helder glas met zeefdrukrand antraciet 
 aan de bovenzijde van het glas

Combinatiemogelijkheden 
met CSG10 verchroomd glas met spiegeleffect
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Technische informatie - Algemene aanrwijzingen

ca.50-350 mm

ca
.

92
-3

02
 m

m

Vanaf een breedte van 1014mm (douchebakmontage)

danwel een breedte van 1000mm (vloermontage)
wordt de hoekinstap zonder schuine zijde geleverd.

Vanaf een breedte van 1015mm (douchebakmontage) 
Vanaf een breedte van 1415mm (douchebakmontage)

wordt de hoekinstap met de hierboven beschreven schuine zijde geleverd. 
wordt vanwege de stabilisatie 2 adapters gemonteerd aan het glas.

Vanaf een breedte van 1001mm (vloermontage) 
Vanaf een breedte van 1401mm (vloermontage)

wordt de hoekinstap met de hierboven beschreven schuine zijde geleverd. 
wordt vanwege de stabilisatie 2 adapters gemonteerd aan het glas.

BELANGRIJK: Verwijzing voor de hoekinstap. 
Vanaf een douchebakmontage van 1015mm / vloermontage van 1001mm wordt i.v.m. de stabilisatie het vaste deel voorzien van een schuine zijde. 
Tot een breedte van de douchebakmontage van 1014mm / vloermontage van 1000mm is deze niet noodzakelijk. 
Deze schuine zijde garandeerd de stabiliteit van de geleidingsrail en voorkomt dat deze gaat doorhangen. 
Dit maakt het mogelijk, om zonder storende plafondsteunen, breedtes te realiseren tot maarliefst 1600mm.

BELANGRIJK: 

Bij ongelijkzijdige hoekinstappen kán het 

voorkomen (afhankelijk van de gekozen 

breedte) dat een zijde met en de andere 

zijde zonder schuine zijde wordt gele-

verd. Houd hier rekening mee.

Vanaf een

       WM 1014 mm 

BM 1000 mm
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Technische informatie voor montage op een douchebak
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Positie scharnier  
voor douchebakmontage

 

  

Positie scharnier  
voor douchebakmontage

 

Wees ervan overtuigd dat het gedeelte waar de douche geplaatst wordt, waterpas is. 
De douchecabine voor douchebakmontage (vb. XTW2 L SB...) is voor montage op een douchebak geschikt en kan daarom niet aan de buitenzijde van de douche-
bakrand worden gemonteerd. Houdt u a.u.b. aan de voorschriften in de montagehandleiding.  Voor het verstelbereik zie de informatie bij het betreffende artikel.

 

Positie aanslagprofiel  
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Technische informatie voor speciale artikelen voor vloermontage - middenglas
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Positie scharnier  
voor vloermontage - glasmidden

 

  

Positie scharnier  
voor vloermontage - glasmidden

 

Wees ervan overtuigt dat de vloer waterpas ligt. 
Indien u een douche voor montage op een vloer- glasmidden wenst, gebruik dan de speciale artikelen voor vloermontage - bijvoorbeeld: XTW L XB.... 
Het glas is exact gecentreerd voor de gewenste, bestelde maat. Voor het verstelbereik zie de informatie bij het betreffende artikel. 
Voor de montage volg a.u.b. de aanwijzingen voor vloermontage- glasmidden in de montagehandleiding. Indien u een andere positie op de vloer wenst dan ‚glas-
midden‘ dient u dit bij de bestelling aan te geven. Gebruik hiervoor onze speciale formulieren - maattekeningen, welke te vinden zijn aan het einde van deze prijslijst 
of op www.sealskin.nl onder „Downloads“. 
Bij vloermontage, waarbij het glas gecentreerd op de voeg wordt geplaatst, dient ter plaatse gegarandeerd te worden.

 

Positie aanslagprofiel  
voor vloermontage - glasmidden
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 Maataanduiding glasmidden

  

 

Afstand tot het 
plafond min. 

100mm

ef
fe

ct
ie

ve
 in

st
ap

ho
o

g
te

 

99    

ac
q

ua
 5

00
0

A
ur

a

acqua 5000 uit voorraad 3 wekenLevertijd:

WPNL99 - 07/2020

alle maten in mm



100    

ac
q

ua
 5

00
0

A
ur

a

acqua 5000 uit voorraad 3 wekenLevertijd:

WPNL99 - 07/2020

alle maten in mm



ACS

ac
q

ua
 R

 5
00

0
Q

ua
d

ra

acqua r 5000



artikel

artikelnummer verstelbaarheid breedte instap breedte maat vast deel

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 8 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor nis van 
… tot … hoogte A C A10 (01)

AQB10 (22), 
TS10 (16), 
AQ10 (17), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
TQ10 (21), 
VQ10 (2I)

GQ10 (18), 
ST10 (06), 

CSGA (2C), 
CSGW (2D), 
CSGB (2E), 
STQ10 (25)

CSG10 (1G)

STANDAARD MATEN

QTN2 L 1000
QTN2 R 1000

17 01 100 6

17 02 100 6
(..) (..) 00 van 970 tot 1005 429 480 - 505

C/H (33) 1.627 1.708 1.790 1.871 2.115
ZW (04)/STL (32) 1.708 1.790 1.871 1.952 2.196

QTN2 L 1200
QTN2 R 1200

17 01 120 6

17 02 120 6
(..) (..) 00 van 1170 tot 1205 529 580 - 605

C/H (33) 1.738 1.825 1.912 1.999 2.259
ZW (04)/STL (32) 1.825 1.912 1.999 2.086 2.346

QTN2 L 1400
QTN2 R 1400

17 01 140 6

17 02 140 6
(..) (..) 00 van 1370 tot 1405 629 680 - 705

C/H (33) 1.824 1.915 2.006 2.098 2.371
ZW (04)/STL (32) 1.915 2.006 2.098 2.189 2.462

QTN2 L 1600
QTN2 R 1600

17 01 160 6

17 02 160 6
(..) (..) 00 van 1570 tot 1605 729 780 - 805

C/H (33) 1.848 1.940 2.033 2.125 2.402
ZW (04)/STL (32) 1.940 2.033 2.125 2.218 2.495

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

QTN2 L SB1
QTN2 R SB1

17 01 SB1 6

17 02 SB1 6
(..) (..) 00 van 970 tot 1405 tot 2000

C/H (33) 1.935 2.032 2.129 2.225 2.516
ZW (04)/STL (32) 2.032 2.129 2.225 2.322 2.612

QTN2 L SB2
QTN2 R SB2

17 01 SB2 6

17 02 SB2 6
(..) (..) 00 van 1406 tot 1605 tot 2000

C/H (33) 2.067 2.170 2.274 2.377 2.687
ZW (04)/STL (32) 2.170 2.274 2.377 2.480 2.790

QTN2 L SB3
QTN2 R SB3

17 01 SB3 6

17 02 SB3 6
(..) (..) 00 van 1606 tot 1805 tot 2000

C/H (33) 2.179 2.288 2.397 2.506 2.833
ZW (04)/STL (32) 2.288 2.397 2.506 2.615 2.942

QTN2 L SB4
QTN2 R SB4

17 01 SB4 6

17 02 SB4 6
(..) (..) 00 van 1806 tot 2200 tot 2000

C/H (33) 2.289 2.403 2.518 2.632 2.976
ZW (04)/STL (32) 2.403 2.518 2.632 2.747 3.090

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

QTN2 L SH1
QTN2 R SH1

17 01 SH1 6

17 02 SH1 6
(..) (..) 00 van 970 tot 1405 van 2001 tot 2250 C/H (33) 2.057 2.160 2.263 2.366 2.674

QTN2 L SH2
QTN2 R SH2

17 01 SH2 6

17 02 SH2 6
(..) (..) 00 van 1406 tot 1605 van 2001 tot 2250 C/H (33) 2.191 2.301 2.410 2.520 2.848

QTN2 L SH3
QTN2 R SH3

17 01 SH3 6

17 02 SH3 6
(..) (..) 00 van 1606 tot 1805 van 2001 tot 2250 C/H (33) 2.302 2.417 2.532 2.647 2.993

QTN2 L SH4
QTN2 R SH4

17 01 SH4 6

17 02 SH4 6
(..) (..) 00 van 1806 tot 2200 van 2001 tot 2250 C/H (33) 2.412 2.533 2.653 2.774 3.136

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180
schuine zijdes zijn uitsluitend op aanvraag mogelijk - horizontaal is een maximale schuinte van 8mm mogelijk. 
Een uitsparing is uitsluitend op aanvraag mogelijk (vermindert de instapbreedte). Uitsluitend leverbaar aan het vaste deel, aan de muurzijde onder. 
Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie, zie het einde van deze serie.

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), AQ10 (1B), AQB10 (1C), TS10 (1P), TQ10(1Q), VM10(1Y) en VQ10(2K) beschikbaar.

205

Soft open-close systeem Deze schuifdeur is standaard uitgerust met een soft open- close systeem. geen meerprijs

NB: : Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. De deur wordt 
passend geleverd aan de hand van de opgegeven afmeting. 
Deze douche kan ook zonder de meegeleverde dorpel worden gemonteerd. In dit geval vervalt de voorgeschreven garantie betrreffende de spatwaterdichtheid.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Omdat het hier om een douche voor montage in een nis gaat, is deze douche óók geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Houdt u rekening mee dat de positie van het muurprofiel hier-
door wijzigt. 
Zie gedetailleerde informatie het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding.

AC

Productinformatie
   
 
    Verpakkingseenheden: 2 
     V1: schuivend deel + toebehoren 
     V2: vast deel

A C

Afb.: QTN2 L

2-delige schuifdeur - voor nis
óók geschikt voor combinatie met art. QWV2 R/L 
1 schuivend deel, 1 vast deel

QTN2 L  vast deel links QTN2 R  vast deel rechts
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artikel

artikelnummer

situatiemaat kleur

hoogte: - mm
veiligheidsglas 8 mm

ba
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r

A10 (01)

AQB10 (22), 
TS10 (16), 
AQ10 (17), 
VM10 (20)

TQ10 (21), 
AG10 (15), 
VQ10 (2I)

GQ10 (18), 
ST10 (06), 
STQ10 (25)

CSG10 (1G)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

QWV2 R SB1
QWV2 L SB1

17 04 SB1 1

17 03 SB1 1
(..) (..) 00 van 150 tot 800 tot 1750

C/H (33) 881 925 969 1.013 1.233
ZW (04)/STL (32) 925 969 1.013 1.057 1.277

QWV2 R SB2
QWV2 L SB2

17 04 SB2 1

17 03 SB2 1
(..) (..) 00 van 801 tot 1000 tot 1750

C/H (33) 986 1.035 1.085 1.134 1.380
ZW (04)/STL (32) 1.035 1.085 1.134 1.183 1.430

QWV2 R SB3
QWV2 L SB3

17 04 SB3 1

17 03 SB3 1
(..) (..) 00 van 1001 tot 1400 tot 1750

C/H (33) 1.040 1.092 1.144 1.196 1.456
ZW (04)/STL (32) 1.092 1.144 1.196 1.248 1.508

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

QWV2 R SH1
QWV2 L SH1

17 04 SH1 1

17 03 SH1 1
(..) (..) 00 van 150 tot 800 van 1751 tot 2250*

C/H (33) 955 1.003 1.051 1.098 1.337
ZW (04)/STL (32) 1.003 1.051 1.098 1.146 1.385

QWV2 R SH2
QWV2 L SH2

17 04 SH2 1

17 03 SH2 1
(..) (..) 00 van 801 tot 1000 van 1751 tot 2250*

C/H (33) 1.060 1.113 1.166 1.219 1.484
ZW (04)/STL (32) 1.113 1.166 1.219 1.272 1.537

QWV2 R SH3
QWV2 L SH3

17 04 SH3 1

17 03 SH3 1
(..) (..) 00 van 1001 tot 1400 van 1751 tot 2250*

C/H (33) 1.113 1.169 1.224 1.280 1.558
ZW (04)/STL (32) 1.169 1.224 1.280 1.336 1.614

schuine zijde/ 
uitsparing De rechts aangegeven meerprijs wordt bij het desbetreffende artikel berekend. Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), AQ10 (1B), AQB10 (1C), TS10 (1P), TQ10(1Q), VM10(1Y) en VQ10(2K) beschikbaar.

205

NB: : Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. De zijwand wordt 
passend aan de opgegeven maat geleverd.* De profiekleur STL (32) is t/m een hoogte van 2000 mm leverbaar.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Indien de nisdeur wordt gemonteerd op de vloer- glasmidden, dient men bij de bestelling van de ingekorte zijwand dit aan te geven.

 
        

Afb.: QWV2 R + QTN2 L

Ingekorte zijwand
voor combinatie met art. QTN2 L/R 

QWV2 R  rechter uitvoering QWV2 L  linker uitvoering
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artikel

artikelnummer
DOUCHEBAKMONTAGE 

VWM verstelbaarheid breedte
instap breedte maat vast deel

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 8 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as
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r

passend voor dou-
chebak 

van… tot…
hoogte A C A10 (01)

AQB10 (22), 
TS10 (16), 
AQ10 (17), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
TQ10 (21), 
VQ10 (2I)

GQ10 (18), 
ST10 (06), 
CSGA (2C), 
CSGW (2D), 
CSGB (2E), 
STQ10 (25)

CSG10 (1G)

STANDAARD MATEN

QTW2 L 1000
QTW2 R 1000

17 10 100 6

17 11 100 6
(..) (..) 00 980 - 1005 435 486-511

C/H (33) 1.578 1.657 1.736 1.815 2.051
ZW (04)/STL (32) 1.657 1.736 1.815 1.894 2.130

QTW2 L 1200
QTW2 R 1200

17 10 120 6

17 11 120 6
(..) (..) 00 1180 - 1205 535 586-611

C/H (33) 1.689 1.773 1.858 1.942 2.196
ZW (04)/STL (32) 1.773 1.858 1.942 2.027 2.280

QTW2 L 1400
QTW2 R 1400

17 10 140 6

17 11 140 6
(..) (..) 00 1380 - 1405 635 686-711

C/H (33) 1.769 1.857 1.946 2.034 2.300
ZW (04)/STL (32) 1.857 1.946 2.034 2.123 2.388

QTW2 L 1600
QTW2 R 1600

17 10 160 6

17 11 160 6
(..) (..) 00 1580 - 1605 735 786-811

C/H (33) 1.799 1.889 1.979 2.069 2.339
ZW (04)/STL (32) 1.889 1.979 2.069 2.159 2.429

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

QTW2 L SB1
QTW2 R SB1

17 10 SB1 6

17 11 SB1 6
(..) (..) 00 van 980 tot 1405 tot 2000

C/H (33) 1.881 1.975 2.069 2.163 2.445
ZW (04)/STL (32) 1.975 2.069 2.163 2.257 2.539

QTW2 L SB2
QTW2 R SB2

17 10 SB2 6

17 11 SB2 6
(..) (..) 00 van 1406 tot 1605 tot 2000

C/H (33) 1.991 2.091 2.190 2.290 2.588
ZW (04)/STL (32) 2.091 2.190 2.290 2.389 2.688

QTW2 L SB3
QTW2 R SB3

17 10 SB3 6

17 11 SB3 6
(..) (..) 00 van 1606 tot 1805 tot 2000

C/H (33) 2.101 2.206 2.311 2.416 2.731
ZW (04)/STL (32) 2.206 2.311 2.416 2.521 2.836

QTW2 L SB4
QTW2 R SB4

17 10 SB4 6

17 11 SB4 6
(..) (..) 00 van 1806 tot 2200 tot 2000

C/H (33) 2.210 2.321 2.431 2.542 2.873
ZW (04)/STL (32) 2.321 2.431 2.542 2.652 2.984

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

QTW2 L SH1
QTW2 R SH1

17 10 SH1 6

17 11 SH1 6
(..) (..) 00 van 980 tot 1405 van 2001 tot 2250 C/H (33) 2.003 2.103 2.203 2.303 2.604

QTW2 L SH2
QTW2 R SH2

17 10 SH2 6

17 11 SH2 6
(..) (..) 00 van 1406 tot 1605 van 2001 tot 2250 C/H (33) 2.113 2.219 2.324 2.430 2.747

QTW2 L SH3
QTW2 R SH3

17 10 SH3 6

17 11 SH3 6
(..) (..) 00 van 1606 tot 1805 van 2001 tot 2250 C/H (33) 2.223 2.334 2.445 2.556 2.890

QTW2 L SH4
QTW2 R SH4

17 10 SH4 6

17 11 SH4 6
(..) (..) 00 van 1806 tot 2200 van 2001 tot 2250 C/H (33) 2.333 2.450 2.566 2.683 3.033

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180
schuine zijdes zijn uitsluitend op aanvraag mogelijk - horizontaal is een maximale schuinte van 8mm mogelijk. 
Een uitsparing is uitsluitend op aanvraag mogelijk (vermindert de instapbreedte). Uitsluitend leverbaar aan het vaste deel, aan de muurzijde onder. 
Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie, zie het einde van deze serie.

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), AQ10 (1B), AQB10 (1C), TS10 (1P), TQ10(1Q), VM10(1Y) en VQ10(2K) beschikbaar.

205

Soft open-close systeem Deze schuifdeur is standaard uitgerust met een soft open- close systeem. geen meerprijs

NB: : Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. De deur wordt 
passend geleverd aan de hand van de opgegeven afmeting. 
Deze douche kan ook zonder de meegeleverde dorpel worden gemonteerd. In dit geval vervalt de voorgeschreven garantie betrreffende de spatwaterdichtheid.

AC

Productinformatie
   
 
    Verpakkingseenheden: 2 
     V1: schuivend deel + toebehoren 
     V2: vast deel

A C

Afb.: QTW2 L + QW2 R

2-delige schuifdeur
voor combinatie met een zijwand art. QW2 R/L 
1 schuivend deel, 1 vast deel

QTW2 L  vast deel links QTW2 R  vast deel rechts
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artikel

artikelnummer
DOUCHEBAKMONTAGE 

VWM verstelbaarheid breedte

effectieve maat zijwand kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 8 mm
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passend voor douchebak 
van… tot…

hoogte A10 (01)

AQB10 (22), 
TS10 (16), 
AQ10 (17), 
VM10 (20)

TQ10 (21), 
AG10 (15), 
VQ10 (2I)

GQ10 (18), 
ST10 (06), 
STQ10 (25)

CSG10 (1G)

STANDAARD MATEN

QW2 R 750
QW2 L 750
QW2 R 800
QW2 L 800
QW2 R 900
QW2 L 900

17 15 075 6

17 14 075 6

17 15 080 6

17 14 080 6

17 15 090 6

17 14 090 6

(..) (..) 00

730 - 755

730 - 755

780 - 805

780 - 805

880 - 905

880 - 905

699-724

699-724

749-774

749-774

849-874

849-874

C/H (33) 897 942 987 1.032 1.256

ZW (04)/STL (32) 942 987 1.032 1.076 1.301

QW2 R 1000
QW2 L 1000

17 15 100 6

17 14 100 6
(..) (..) 00 980 - 1005 949-974

C/H (33) 943 990 1.037 1.084 1.320
ZW (04)/STL (32) 990 1.037 1.084 1.132 1.367

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

QW2 R SB1
QW2 L SB1
QW2 R SB2
QW2 L SB2

17 15 SB1 6

17 14 SB1 6

17 15 SB2 6

17 14 SB2 6

(..) (..) 00

van 150 tot 700

van 150 tot 700

van 701 tot 905

van 701 tot 905

tot 2000

C/H (33) 920 966 1.012 1.058 1.288

ZW (04)/STL (32) 966 1.012 1.058 1.104 1.334

QW2 R SB3
QW2 L SB3

17 15 SB3 6

17 14 SB3 6
(..) (..) 00 van 906 tot 1105 tot 2000

C/H (33) 1.028 1.079 1.131 1.182 1.439
ZW (04)/STL (32) 1.079 1.131 1.182 1.234 1.491

QW2 R SB4
QW2 L SB4

17 15 SB4 6

17 14 SB4 6
(..) (..) 00 van 1106 tot 1400 tot 2000

C/H (33) 1.080 1.134 1.188 1.242 1.512
ZW (04)/STL (32) 1.134 1.188 1.242 1.296 1.566

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

QW2 R SH1
QW2 L SH1
QW2 R SH2
QW2 L SH2

17 15 SH1 6

17 14 SH1 6

17 15 SH2 6

17 14 SH2 6

(..) (..) 00

van 150 tot 700

van 150 tot 700

van 701 tot 905

van 701 tot 905

van 2001 tot 2250 C/H (33) 995 1.045 1.095 1.144 1.393

QW2 R SH3
QW2 L SH3

17 15 SH3 6

17 14 SH3 6
(..) (..) 00 van 906 tot 1105 van 2001 tot 2250 C/H (33) 1.100 1.155 1.210 1.265 1.540

QW2 R SH4
QW2 L SH4

17 15 SH4 6

17 14 SH4 6
(..) (..) 00 van 1106 tot 1400 van 2001 tot 2250 C/H (33) 1.153 1.211 1.268 1.326 1.614

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), AQ10 (1B), AQB10 (1C), TS10 (1P), TQ10(1Q), VM10(1Y) en VQ10(2K) beschikbaar.

205

NB: : Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. De deur wordt 
passend geleverd aan de hand van de opgegeven afmeting.

 
        

Afb.: QW2 R + QTW2 L

Zijwand
voor combinatie met art. QTW2 L/R 

QW2 R  rechter uitvoering QW2 L  linker uitvoering
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artikel

artikelnummer
VLOERMONTAGE - glas midden 

VGM verstelbaarheid breedte
instap breedte maat vast deel

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 8 mm

ba
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s
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el

gl
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nd

ci
jfe

r

passend voor opbouw 
maat 

van… tot…
hoogte A C A10 (01)

AQB10 (22), 
TS10 (16), 
AQ10 (17), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
TQ10 (21), 
VQ10 (2I)

GQ10 (18), 
ST10 (06), 
CSGA (2C), 
CSGW (2D), 
CSGB (2E), 
STQ10 (25)

CSG10 (1G)

STANDAARD MATEN

QTW2 L BM 1000
QTW2 R BM 1000

17 10 B10 6

17 11 B10 6
(..) (..) 00 990 - 1015 447 498-523

C/H (33) 1.578 1.657 1.736 1.815 2.051
ZW (04)/STL (32) 1.657 1.736 1.815 1.894 2.130

QTW2 L BM 1200
QTW2 R BM 1200

17 10 B12 6

17 11 B12 6
(..) (..) 00 1190 - 1215 547 598-623

C/H (33) 1.689 1.773 1.858 1.942 2.196
ZW (04)/STL (32) 1.773 1.858 1.942 2.027 2.280

QTW2 L BM 1400
QTW2 R BM 1400

17 10 B14 6

17 11 B14 6
(..) (..) 00 1390 - 1415 647 698-723

C/H (33) 1.769 1.857 1.946 2.034 2.300
ZW (04)/STL (32) 1.857 1.946 2.034 2.123 2.388

QTW2 L BM 1600
QTW2 R BM 1600

17 10 B16 6

17 11 B16 6
(..) (..) 00 1590 - 1615 747 798-823

C/H (33) 1.799 1.889 1.979 2.069 2.339
ZW (04)/STL (32) 1.889 1.979 2.069 2.159 2.429

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

QTW2 L XB1
QTW2 R XB1

17 10 XB1 6

17 11 XB1 6
(..) (..) 00 van 980 tot 1405 tot 2000

C/H (33) 1.881 1.975 2.069 2.163 2.445
ZW (04)/STL (32) 1.975 2.069 2.163 2.257 2.539

QTW2 L XB2
QTW2 R XB2

17 10 XB2 6

17 11 XB2 6
(..) (..) 00 van 1406 tot 1605 tot 2000

C/H (33) 1.991 2.091 2.190 2.290 2.588
ZW (04)/STL (32) 2.091 2.190 2.290 2.389 2.688

QTW2 L XB3
QTW2 R XB3

17 10 XB3 6

17 11 XB3 6
(..) (..) 00 van 1606 tot 1805 tot 2000

C/H (33) 2.101 2.206 2.311 2.416 2.731
ZW (04)/STL (32) 2.206 2.311 2.416 2.521 2.836

QTW2 L XB4
QTW2 R XB4

17 10 XB4 6

17 11 XB4 6
(..) (..) 00 van 1806 tot 2200 tot 2000

C/H (33) 2.210 2.321 2.431 2.542 2.873
ZW (04)/STL (32) 2.321 2.431 2.542 2.652 2.984

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

QTW2 L XH1
QTW2 R XH1

17 10 XH1 6

17 11 XH1 6
(..) (..) 00 van 980 tot 1405 van 2001 tot 2250 C/H (33) 2.003 2.103 2.203 2.303 2.604

QTW2 L XH2
QTW2 R XH2

17 10 XH2 6

17 11 XH2 6
(..) (..) 00 van 1406 tot 1605 van 2001 tot 2250 C/H (33) 2.113 2.219 2.324 2.430 2.747

QTW2 L XH3
QTW2 R XH3

17 10 XH3 6

17 11 XH3 6
(..) (..) 00 van 1606 tot 1805 van 2001 tot 2250 C/H (33) 2.223 2.334 2.445 2.556 2.890

QTW2 L XH4
QTW2 R XH4

17 10 XH4 6

17 11 XH4 6
(..) (..) 00 van 1806 tot 2200 van 2001 tot 2250 C/H (33) 2.333 2.450 2.566 2.683 3.033

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180
schuine zijdes zijn uitsluitend op aanvraag mogelijk - horizontaal is een maximale schuinte van 8mm mogelijk. 
Een uitsparing is uitsluitend op aanvraag mogelijk (vermindert de instapbreedte). Uitsluitend leverbaar aan het vaste deel, aan de muurzijde onder. 
Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie, zie het einde van deze serie.

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), AQ10 (1B), AQB10 (1C), TS10 (1P), TQ10(1Q), VM10(1Y) en VQ10(2K) beschikbaar.

205

Soft open-close systeem Deze schuifdeur is standaard uitgerust met een soft open- close systeem. geen meerprijs

NB: : Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (XB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (XH...) dient de gewenste maat te worden opgegeven. De deur wordt 
passend geleverd aan de hand van de opgegeven afmeting. 
Deze douche kan ook zonder de meegeleverde dorpel worden gemonteerd. In dit geval vervalt de voorgeschreven garantie betrreffende de spatwaterdichtheid.

AC

Productinformatie
   
 
    Verpakkingseenheden: 2 
     V1: schuivend deel + toebehoren 
     V2: vast deel

A C

Afb.: QTW2 L + QW2 R

2-delige schuifdeur
voor combinatie met een zijwand art. QW2 R/L 
1 schuifvend deel, 1 vast deel

QTW2 L  vast deel links QTW2 R  vast deel rechts

 
 
 

106    

ac
q

ua
 R

 5
00

0
Q

ua
d

ra

acqua R 5000 uit voorraad 3 wekenLevertijd:

WPNL99 - 07/2020
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artikel

artikelnummer
VLOERMONTAGE - glas midden 

VGM verstelbaarheid breedte

effectieve maat zijwand kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 8 mm
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r

passend voor opbouw maat 
van… tot…

hoogte A10 (01)

AQB10 (22), 
TS10 (16), 
AQ10 (17), 
VM10 (20)

TQ10 (21), 
AG10 (15), 
VQ10 (2I)

GQ10 (18), 
ST10 (06), 
STQ10 (25)

CSG10 (1G)

STANDAARD MATEN

QW2 R BM 750
QW2 L BM 750
QW2 R BM 800
QW2 L BM 800
QW2 R BM 900
QW2 L BM 900

17 15 B75 6

17 14 B75 6

17 15 B80 6

17 14 B80 6

17 15 B90 6

17 14 B90 6

(..) (..) 00

740 - 765

740 - 765

790 - 815

790 - 815

890 - 915

890 - 915

723-748

723-748

773-798

773-798

873-898

873-898

C/H (33) 897 942 987 1.032 1.256

ZW (04)/STL (32) 942 987 1.032 1.076 1.301

QW2 R BM 1000
QW2 L BM 1000

17 15 B10 6

17 14 B10 6
(..) (..) 00 990 - 1015 973-998

C/H (33) 943 990 1.037 1.084 1.320
ZW (04)/STL (32) 990 1.037 1.084 1.132 1.367

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

QW2 R XB1
QW2 L XB1
QW2 R XB2
QW2 L XB2

17 15 XB1 6

17 14 XB1 6

17 15 XB2 6

17 14 XB2 6

(..) (..) 00

van 150 tot 700

van 150 tot 700

van 701 tot 905

van 701 tot 905

tot 2000

C/H (33) 920 966 1.012 1.058 1.288

ZW (04)/STL (32) 966 1.012 1.058 1.104 1.334

QW2 R XB3
QW2 L XB3

17 15 XB3 6

17 14 XB3 6
(..) (..) 00 van 906 tot 1105 tot 2000

C/H (33) 1.028 1.079 1.131 1.182 1.439
ZW (04)/STL (32) 1.079 1.131 1.182 1.234 1.491

QW2 R XB4
QW2 L XB4

17 15 XB4 6

17 14 XB4 6
(..) (..) 00 van 1106 tot 1400 tot 2000

C/H (33) 1.080 1.134 1.188 1.242 1.512
ZW (04)/STL (32) 1.134 1.188 1.242 1.296 1.566

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

QW2 R XH1
QW2 L XH1
QW2 R XH2
QW2 L XH2

17 15 XH1 6

17 14 XH1 6

17 15 XH2 6

17 14 XH2 6

(..) (..) 00

van 150 tot 700

van 150 tot 700

van 701 tot 905

van 701 tot 905

van 2001 tot 2250 C/H (33) 995 1.045 1.095 1.144 1.393

QW2 R XH3
QW2 L XH3

17 15 XH3 6

17 14 XH3 6
(..) (..) 00 van 906 tot 1105 van 2001 tot 2250 C/H (33) 1.100 1.155 1.210 1.265 1.540

QW2 R XH4
QW2 L XH4

17 15 XH4 6

17 14 XH4 6
(..) (..) 00 van 1106 tot 1400 van 2001 tot 2250 C/H (33) 1.153 1.211 1.268 1.326 1.614

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), AQ10 (1B), AQB10 (1C), TS10 (1P), TQ10(1Q), VM10(1Y) en VQ10(2K) beschikbaar.

205

NB: : Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (XB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (XH...) dient de gewenste maat te worden opgegeven. De deur wordt 
passend geleverd aan de hand van de opgegeven afmeting.

 
        

Afb.: QW2 R + QTW2 L

Zijwand
voor combinatie met art. QTW2 L/R 

QW2 R  rechter uitvoering QW2 L  linker uitvoering
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artikel

artikelnummer
DOUCHEBAKMONTAGE 

situatiemaat 
instap breedte maat vast deel

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 8 mm
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breedte hoogte A C1 C2 A10 (01)

AQB10 (22), 
TS10 (16), 
AQ10 (17), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
TQ10 (21), 
VQ10 (2I)

GQ10 (18), 
ST10 (06), 
CSGA (2C), 
CSGW (2D), 
CSGB (2E), 
STQ10 (25)

CSG10 (1G)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

QT3 L SB1
QT3 R SB1

17 24 SB1 6

17 25 SB1 6
(..) (..) 00 van 1350 tot 1507 tot 2000 514 566 - 591

C/H (33) 2.130 2.237 2.343 2.450 2.769
ZW (04)/STL (32) 2.237 2.343 2.450 2.556 2.876

QT3 L SB2
QT3 R SB2

17 24 SB2 6

17 25 SB2 6
(..) (..) 00 van 1508 tot 1707 tot 2000 564 616 - 641

C/H (33) 2.241 2.353 2.465 2.577 2.913
ZW (04)/STL (32) 2.353 2.465 2.577 2.689 3.025

QT3 L SB3
QT3 R SB3

17 24 SB3 6

17 25 SB3 6
(..) (..) 00 van 1708 tot 1907 tot 2000 614 666 - 691

C/H (33) 2.389 2.508 2.628 2.747 3.106
ZW (04)/STL (32) 2.508 2.628 2.747 2.867 3.225

QT3 L SB4
QT3 R SB4

17 24 SB4 6

17 25 SB4 6
(..) (..) 00 van 1908 tot 2200 tot 2000 664 716 - 741

C/H (33) 2.556 2.684 2.812 2.939 3.323
ZW (04)/STL (32) 2.684 2.812 2.939 3.067 3.451

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

QT3 L SH1
QT3 R SH1

17 24 SH1 6

17 25 SH1 6
(..) (..) 00 van 1350 tot 1507 van 2001 tot 2250 514 566 - 591 C/H (33) 2.257 2.370 2.483 2.596 2.934

QT3 L SH2
QT3 R SH2

17 24 SH2 6

17 25 SH2 6
(..) (..) 00 van 1508 tot 1707 van 2001 tot 2250 564 616 - 641 C/H (33) 2.368 2.486 2.605 2.723 3.078

QT3 L SH3
QT3 R SH3

17 24 SH3 6

17 25 SH3 6
(..) (..) 00 van 1708 tot 1907 van 2001 tot 2250 614 666 - 691 C/H (33) 2.516 2.642 2.768 2.893 3.271

QT3 L SH4
QT3 R SH4

17 24 SH4 6

17 25 SH4 6
(..) (..) 00 van 1908 tot 2200 van 2001 tot 2250 664 716 - 741

.
C/H (33) 2.683 2.817 2.951 3.085 3.488

schuine zijde/ 
uitsparing De rechts aangegeven meerprijs wordt bij het desbetreffende artikel berekend. Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180
schuine zijdes zijn uitsluitend op aanvraag mogelijk - horizontaal is een maximale schuinte van 8mm mogelijk. 
Een uitsparing is uitsluitend op aanvraag mogelijk (vermindert de instapbreedte). Uitsluitend leverbaar aan het vaste deel, aan de muurzijde onder. 
Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie, zie het einde van deze serie.

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 245

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), AQ10 (1B), AQB10 (1C), TS10 (1P), TQ10(1Q), VM10(1Y) en VQ10(2K) beschikbaar.

315

Soft open-close systeem Deze schuifdeur is standaard uitgerust met een soft open- close systeem. geen meerprijs

NB: : Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. De deur wordt 
passend geleverd aan de hand van de opgegeven afmeting. 
Deze douche kan ook zonder de meegeleverde dorpel worden gemonteerd. In dit geval vervalt de voorgeschreven garantie betrreffende de spatwaterdichtheid.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Indien u de deur als nisdeur wilt gebruiken, dan is deze deur ook voor vloermontage geschikt. Zie verklaring aan het einde van dit hoofdstuk.         
In combinatie met een zijwand is deze douche geschikt voor montage op een douchebak. Eventuele vloermontage- glas midden dient bij de bestelling middels een formulier ‚vloermontage‘ aange-
ven te worden. Dit formulier vindt u in deze prijslijst of op www.sealskin.nl, onder „service“.        

AC1 C2

Productinformatie
   
    Verpakkingseenheden: 3 
     V1: schuivend deel + toebehoren 
     V2: vast deel 
     V3: vast deel - magneetsluiting

A C1C2

Afb.: QT3 L

3-delige schuifdeur
óók geschikt voor combinatie met art. QW4 L/R, QWV4 L/R 
1 schuivend deel, 2 vaste delen

QT3 L   
schuivend naar links

QT3 R   
schuivend naar rechts
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artikel

artikelnummer
DOUCHEBAKMONTAGE 

situatiemaat 
instap breedte

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 8 mm
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breedte hoogte A A10 (01)

AQB10 (22), 
TS10 (16), 
AQ10 (17), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
TQ10 (21), 
VQ10 (2I)

GQ10 (18), 
ST10 (06), 
CSGA (2C), 
CSGW (2D), 
CSGB (2E), 
STQ10 (25)

CSG10 (1G)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

QT4 SB1 17 05 SB1 6 (..) (..) 00 van 1445 tot 1607 tot 2000

om de instapbreedte teberekenen, 

hanteert u devolgende formule:A =  

(bestelde maat - 258) : 2

C/H (33) 2.797 2.937 3.077 3.217 3.636
ZW (04)/STL (32) 2.937 3.077 3.217 3.356 3.776

QT4 SB2 17 05 SB2 6 (..) (..) 00 van 1608 tot 1807 tot 2000
C/H (33) 2.929 3.075 3.222 3.368 3.808

ZW (04)/STL (32) 3.075 3.222 3.368 3.515 3.954

QT4 SB3 17 05 SB3 6 (..) (..) 00 van 1808 tot 2007 tot 2000
C/H (33) 3.151 3.309 3.466 3.624 4.096

ZW (04)/STL (32) 3.309 3.466 3.624 3.781 4.254

QT4 SB4 17 05 SB4 6 (..) (..) 00 van 2008 tot 2207 tot 2000
C/H (33) 3.404 3.574 3.744 3.915 4.425

ZW (04)/STL (32) 3.574 3.744 3.915 4.085 4.595

QT4 SB5 17 05 SB5 6 (..) (..) 00 van 2208 tot 2400 tot 2000
C/H (33) 3.652 3.835 4.017 4.200 4.748

ZW (04)/STL (32) 3.835 4.017 4.200 4.382 4.930
MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

QT4 SH1 17 05 SH1 6 (..) (..) 00 van 1445 tot 1607 van 2001 tot 2250

om de instapbreedte teberekenen, 

hanteert u devolgende formule:A =  

(bestelde maat - 258) : 2

C/H (33) 2.930 3.077 3.223 3.370 3.809

QT4 SH2 17 05 SH2 6 (..) (..) 00 van 1608 tot 1807 van 2001 tot 2250 C/H (33) 3.061 3.214 3.367 3.520 3.979

QT4 SH3 17 05 SH3 6 (..) (..) 00 van 1808 tot 2007 van 2001 tot 2250 C/H (33) 3.283 3.447 3.611 3.775 4.268

QT4 SH4 17 05 SH4 6 (..) (..) 00 van 2008 tot 2207 van 2001 tot 2250 C/H (33) 3.537 3.714 3.891 4.068 4.598

QT4 SH5 17 05 SH5 6 (..) (..) 00 van 2208 tot 2400 van 2001 tot 2250 C/H (33) 3.784 3.973 4.162 4.352 4.919
schuine zijde/ 
uitsparing De rechts aangegeven meerprijs wordt bij het desbetreffende artikel berekend. Meerprijs

uitsparing niet beschikbaar -
schuine zijde Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijdes zijn uitsluitend op aanvraag mogelijk - horizontaal is een maximale schuinte van 8mm mogelijk. 
Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie, zie het einde van deze serie.

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 245

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), AQ10 (1B), AQB10 (1C), TS10 (1P), TQ10(1Q), VM10(1Y) en VQ10(2K) beschikbaar.

315

Soft open-close systeem Deze schuifdeur is standaard uitgerust met een soft open- close systeem. geen meerprijs

NB: : Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. De deur wordt 
passend geleverd aan de hand van de opgegeven afmeting. 
Deze douche kan ook zonder de meegeleverde dorpel worden gemonteerd. In dit geval vervalt de voorgeschreven garantie betrreffende de spatwaterdichtheid.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Indien u de deur als nisdeur wilt gebruiken, dan is deze deur ook voor vloermontage geschikt. Zie verklaring aan het einde van dit hoofdstuk.         
In combinatie met een zijwand is deze douche geschikt voor montage op een douchebak. Eventuele vloermontage- glas midden dient bij de bestelling middels een formulier ‚vloermontage‘ aange-
ven te worden. Dit formulier vindt u in deze prijslijst of op www.sealskin.nl, onder „service“.        

AC C

Productinformatie
   
    Verpakkingseenheden: 4 
     V1: schuivend deel links + toebehoren 
     V2: schuivend deel rechts 
     V3: vast deel links 
     V4: vast deel rechts

Afb.: QT4

4-delige schuifdeur 
óók geschikt voor combinatie met art. QW4 L/R, QWV4 L/R 
2 schuivende delen, 2 vaste delen

QT4       
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artikel

artikelnummer
DOUCHEBAKMONTAGE 

VWM verstelbaarheid breedte

effectieve maat zijwand kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 8 mm
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passend voor douchebak 
van… tot…

hoogte A10 (01)

AQB10 (22), 
TS10 (16), 
AQ10 (17), 
VM10 (20)

TQ10 (21), 
AG10 (15), 
VQ10 (2I)

GQ10 (18), 
ST10 (06), 
STQ10 (25)

CSG10 (1G)

STANDAARD MATEN

QW4 L 800
QW4 R 800

17 08 080 6

17 09 080 6
(..) (..) 00 780 - 805 775-800

C/H (33) 897 942 987 1.032 1.256
ZW (04)/STL (32) 942 987 1.032 1.076 1.301

QW4 L 900
QW4 R 900

17 08 090 6

17 09 090 6
(..) (..) 00 880 - 905 875-900

C/H (33) 943 990 1.037 1.084 1.320
ZW (04)/STL (32) 990 1.037 1.084 1.132 1.367

QW4 L 1000
QW4 R 1000

17 08 100 6

17 09 100 6
(..) (..) 00 980 - 1005 975-1000

C/H (33) 1.001 1.051 1.101 1.151 1.401
ZW (04)/STL (32) 1.051 1.101 1.151 1.201 1.451

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

QW4 L SB1
QW4 R SB1

17 08 SB1 6

17 09 SB1 6
(..) (..) 00 van 150 tot 700 tot 2000

C/H (33) 961 1.009 1.057 1.105 1.345
ZW (04)/STL (32) 1.009 1.057 1.105 1.153 1.393

QW4 L SB2
QW4 R SB2

17 08 SB2 6

17 09 SB2 6
(..) (..) 00 van 701 tot 905 tot 2000

C/H (33) 1.001 1.051 1.101 1.151 1.401
ZW (04)/STL (32) 1.051 1.101 1.151 1.201 1.451

QW4 L SB3
QW4 R SB3
QW4 L SB4
QW4 R SB4

17 08 SB3 6

17 09 SB3 6

17 08 SB4 6

17 09 SB4 6

(..) (..) 00

van 906 tot 1105

van 906 tot 1105

van 1106 tot 1400

van 1106 tot 1400

tot 2000

C/H (33) 1.317 1.383 1.449 1.515 1.844

ZW (04)/STL (32) 1.383 1.449 1.515 1.580 1.910

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

QW4 L SH1
QW4 R SH1

17 08 SH1 6

17 09 SH1 6
(..) (..) 00 van 150 tot 700 van 2001 tot 2250 C/H (33) 1.035 1.087 1.139 1.190 1.449

QW4 L SH2
QW4 R SH2

17 08 SH2 6

17 09 SH2 6
(..) (..) 00 van 701 tot 905 van 2001 tot 2250 C/H (33) 1.074 1.128 1.181 1.235 1.504

QW4 L SH3
QW4 R SH3
QW4 L SH4
QW4 R SH4

17 08 SH3 6

17 09 SH3 6

17 08 SH4 6

17 09 SH4 6

(..) (..) 00

van 906 tot 1105

van 906 tot 1105

van 1106 tot 1400

van 1106 tot 1400

van 2001 tot 2250 C/H (33) 1.391 1.461 1.530 1.600 1.947

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), AQ10 (1B), AQB10 (1C), TS10 (1P), TQ10(1Q), VM10(1Y) en VQ10(2K) beschikbaar.

205

NB: : Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. De deur wordt 
passend geleverd aan de hand van de opgegeven afmeting.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Het hierboven vermelde artikel is geschikt voor montage op een douchebak bestemd. Indien u deze standaard artikelen voor de montage op de vloer wilt gebruiken, dan dient een maatwerkdouche 
te worden besteld. Er dient te worden besteld a.d.v. een maattekening en formulier voor vloermontage. zie bijlage in deze prijslijst, www.sealskin.nl, onder het kopje ‚service‘ of vraag deze aan bij 
Coram.

 
        

Afb.: QW4 R + QT3 L Afb.: QW4 L + QT4

Zijwand
voor combinatie met art. QT4, QT3 L/R 

QW4 L  linker uitvoering QW4 R  rechter uitvoering
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artikel

artikelnummer

situatiemaat kleur

hoogte: 1750 mm
veiligheidsglas 8 mm
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A10 (01)

AQB10 (22), 
TS10 (16), 
AQ10 (17), 
VM10 (20)

TQ10 (21), 
AG10 (15), 
VQ10 (2I)

GQ10 (18), 
ST10 (06), 
STQ10 (25)

CSG10 (1G)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

QWV4 L SB1
QWV4 R SB1

17 06 SB1 1

17 07 SB1 1
(..) (..) 00 van 150 tot 800 tot 1750

C/H (33) 857 900 943 986 1.200
ZW (04)/STL (32) 900 943 986 1.028 1.243

QWV4 L SB2
QWV4 R SB2

17 06 SB2 1

17 07 SB2 1
(..) (..) 00 van 801 tot 1000 tot 1750

C/H (33) 902 947 992 1.037 1.263
ZW (04)/STL (32) 947 992 1.037 1.082 1.308

QWV4 L SB3
QWV4 R SB3

17 06 SB3 1

17 07 SB3 1
(..) (..) 00 van 1001 tot 1400 tot 1750

C/H (33) 1.040 1.092 1.144 1.196 1.456
ZW (04)/STL (32) 1.092 1.144 1.196 1.248 1.508

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

QWV4 L SH1
QWV4 R SH1

17 06 SH1 1

17 07 SH1 1
(..) (..) 00 van 150 tot 800 van 1751 tot 2250

C/H (33) 930 977 1.023 1.070 1.302
ZW (04)/STL (32) 977 1.023 1.070 1.116 1.349

QWV4 L SH2
QWV4 R SH2

17 06 SH2 1

17 07 SH2 1
(..) (..) 00 van 801 tot 1000 van 1751 tot 2250

C/H (33) 976 1.025 1.074 1.122 1.366
ZW (04)/STL (32) 1.025 1.074 1.122 1.171 1.415

QWV4 L SH3
QWV4 R SH3

17 06 SH3 1

17 07 SH3 1
(..) (..) 00 van 1001 tot 1400 van 1751 tot 2250

C/H (33) 1.113 1.169 1.224 1.280 1.558
ZW (04)/STL (32) 1.169 1.224 1.280 1.336 1.614

schuine zijde/ 
uitsparing De rechts aangegeven meerprijs wordt bij het desbetreffende artikel berekend. Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), AQ10 (1B), AQB10 (1C), TS10 (1P), TQ10(1Q), VM10(1Y) en VQ10(2K) beschikbaar.

205

NB: : Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. De deur wordt 
passend geleverd aan de hand van de opgegeven afmeting. 
* De profiekleur STL (32)  is t/m een hoogte van 2000 mm leverbaar.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Indien de nisdeur wordt gemonteerd op de vloer- glasmidden, dient men bij de bestelling van de ingekorte zijwand dit aan te geven.

 
        

Afb.: QWV4 L + QT4

Ingekorte zijwand
voor combinatie met art. QT4, QT3 L/R 

QWV4 L  linker uitvoering QWV4 R  rechter uitvoering
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artikel

artikelnummer
DOUCHEBAKMONTAGE 

VWM verstelbaarheid breedte
instap breedte maat vast deel

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 8 mm
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passend voor dou-
chebak 

van… tot…
hoogte

helft 
A1/2*

C A10 (01)

AQB10 (22), 
TS10 (16), 
AQ10 (17), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
TQ10 (21), 
VQ10 (2I)

GQ10 (18), 
ST10 (06), 
CSGA (2C), 
CSGW (2D), 
CSGB (2E), 
STQ10 (25)

CSG10 (1G)

STANDAARD MATEN

QE 2     800
QK 2     800
QE 2     900
QK 2     900

17 17 080 6

17 18 080 6

17 17 090 6

17 18 090 6

(..) (..) 00

780 - 805

780 - 805

880 - 905

880 - 905

229

229

265

265

376-401

376-401

426-451

426-451

C/H (33) 1.517 1.593 1.669 1.745 1.972

ZW (04)/STL (32) 1.593 1.669 1.745 1.820 2.048

QE 2    1000
QK 2    1000

17 17 100 6

17 18 100 6
(..) (..) 00 980 - 1005 300 476-501

C/H (33) 1.627 1.708 1.790 1.871 2.115
ZW (04)/STL (32) 1.708 1.790 1.871 1.952 2.196

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

QE 2 SB1
QK 2 SB1

17 17 SB1 6

17 18 SB1 6
(..) (..) 00 van 700 tot 1014 tot 2000

C/H (33) 1.881 1.975 2.069 2.163 2.445
ZW (04)/STL (32) 1.975 2.069 2.163 2.257 2.539

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

QE 2 SH1
QK 2 SH1

17 17 SH1 6

17 18 SH1 6
(..) (..) 00 van 700 tot 1014 van 2001 tot 2250 C/H (33) 2.058 2.161 2.264 2.367 2.675

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180
schuine zijdes zijn uitsluitend op aanvraag mogelijk - horizontaal is een maximale schuinte van 8mm mogelijk. 
Een uitsparing is uitsluitend op aanvraag mogelijk (vermindert de instapbreedte). Uitsluitend leverbaar aan het vaste deel, aan de muurzijde onder. 
Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie, zie het einde van deze serie.

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), AQ10 (1B), AQB10 (1C), TS10 (1P), TQ10(1Q), VM10(1Y) en VQ10(2K) beschikbaar.

205

Soft close systeem Deze schuifdeur is standaard uitgerust met een soft open- close systeem. 
Schuifdeuren met een breedte tussen 700 en 781 mm worden uitgerust met alleen een soft close systeem.

geen meerprijs

NB: Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. De deur wordt passend 
geleverd aan de hand van de opgegeven afmeting. 
Het art.QE2/QK2 (halve hoekinstap) tot 780 mm breedte, dient vanwege de instapbreedte tenminste met een deel van 900 mm breed te worden gecombineerd - vb. 
750x900 =  ca. 477mm. 
Deze douche kan ook zonder de meegeleverde dorpel worden gemonteerd. In dit geval vervalt de voorgeschreven garantie betrreffende de spatwaterdichtheid. 
* Om de instapruimte te berekenen, telt u de twee maten van A1 + A2 van het gekozen artikel bij elkaar op.

C

A1

 
       Verpakkingseenheden: 2 
     V1: schuivend deel + toebehoren 
     V2: vast deel

C

A2
Afb.: QE 2 + QK 2

2-delige hoekinstap, enkele delen
Het linker deel dient met het rechter deel gecombineerd te worden 
(Art. QE2 - Art. QK2). 
1 schuivend deel, 1 vast deel 

QE 2  linker deel QK 2  rechter deel
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artikel

artikelnummer
DOUCHEBAKMONTAGE 

VWM verstelbaarheid breedte
instap breedte maat vast deel

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 8 mm

ba
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passend voor dou-
chebak 

van… tot…
hoogte

helft 
A1/2*

C A10 (01)

AQB10 (22), 
TS10 (16), 
AQ10 (17), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
TQ10 (21), 
VQ10 (2I)

GQ10 (18), 
ST10 (06), 
CSGA (2C), 
CSGW (2D), 
CSGB (2E), 
STQ10 (25)

CSG10 (1G)

bij de hieronder uitgevoerde standaard artikelen heeft het vaste deel een stabiliteitsboord

QE 2 1200
QK 2 1200

17 17 120 6

17 18 120 6
(..) (..) 00 1180 - 1205 371 576-601

C/H (33) 1.689 1.773 1.858 1.942 2.196
ZW (04)/STL (32) 1.773 1.858 1.942 2.027 2.280

QE 2 1400
QK 2 1400

17 17 140 6

17 18 140 6
(..) (..) 00 1380 - 1405 441 676-701

C/H (33) 1.747 1.834 1.922 2.009 2.271
ZW (04)/STL (32) 1.834 1.922 2.009 2.096 2.358

vanaf 1015 mm wordt het vaste deel uitgevoerd met een schuine zijde voor de noodzakelijke stabiliteit. 
MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

QE 2 SB2
QK 2 SB2

17 17 SB2 6

17 18 SB2 6
(..) (..) 00 van 1015 tot 1214 tot 2000

C/H (33) 1.991 2.091 2.190 2.290 2.588
ZW (04)/STL (32) 2.091 2.190 2.290 2.389 2.688

QE 2 SB3
QK 2 SB3
QE 2 SB4
QK 2 SB4

17 17 SB3 6

17 18 SB3 6

17 17 SB4 6

17 18 SB4 6

(..) (..) 00

van 1215 tot 1414

van 1215 tot 1414

van 1415 tot 1600

van 1415 tot 1600

tot 2000

C/H (33) 2.210 2.321 2.431 2.542 2.873

ZW (04)/STL (32) 2.321 2.431 2.542 2.652 2.984

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

QE 2 SH2
QK 2 SH2

17 17 SH2 6

17 18 SH2 6
(..) (..) 00 van 1015 tot 1214 van 2001 tot 2250 C/H (33) 2.169 2.277 2.386 2.494 2.820

QE 2 SH3
QK 2 SH3
QE 2 SH4
QK 2 SH4

17 17 SH3 6

17 18 SH3 6

17 17 SH4 6

17 18 SH4 6

(..) (..) 00

van 1215 tot 1414

van 1215 tot 1414

van 1415 tot 1600

van 1415 tot 1600

van 2001 tot 2250 C/H (33) 2.389 2.508 2.628 2.747 3.106

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180
schuine zijdes zijn uitsluitend op aanvraag mogelijk - horizontaal is een maximale schuinte van 8mm mogelijk. 
Een uitsparing is uitsluitend op aanvraag mogelijk (vermindert de instapbreedte). Uitsluitend leverbaar aan het vaste deel, aan de muurzijde onder. 
Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie, zie het einde van deze serie.

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), AQ10 (1B), AQB10 (1C), TS10 (1P), TQ10(1Q), VM10(1Y) en VQ10(2K) beschikbaar.

205

Soft close systeem Deze schuifdeur is standaard uitgerust met een soft open- close systeem. 
Schuifdeuren met een breedte tussen 700 en 781 mm worden uitgerust met alleen een soft close systeem.

geen meerprijs

NB: Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. De deur wordt passend 
geleverd aan de hand van de opgegeven afmeting. 
Het art.QE2/QK2 (halve hoekinstap) tot 780 mm breedte, dient vanwege de instapbreedte tenminste met een deel van 900 mm breed te worden gecombineerd - vb. 
750x900 =  ca. 477mm. 
Deze douche kan ook zonder de meegeleverde dorpel worden gemonteerd. In dit geval vervalt de voorgeschreven garantie betrreffende de spatwaterdichtheid. 
* Om de instapruimte te berekenen, telt u de twee maten van A1 + A2 van het gekozen artikel bij elkaar op.

C

A1

Productinformatie
   
 
    Verpakkingseenheden: 2 
     V1: schuivend deel + toebehoren 
     V2: vast deel

C

A2
Afb.: QE 2 + QK 2

2-delige hoekinstap, enkele delen
Het linker deel dient met het rechter deel gecombineerd te worden 
(Art. QE2 - Art. QK2). 
1 schuivend deel, 1 vast deel met schuine zijde uitgevoerd

QE 2  linker deel QK 2  rechter deel

 
 
 

Stabiliteitskraag:
      
Vanaf een breedte van 1015 mm wordt uit stabiliteitsoverwegingen van de glijstang, het vaste deel voorzien van een stabiliteitskraag.
Zie uitleg aan het einde van dit hoofdstuk. Opgepast: Indien u bvb. een cabine van 900x1200 uitkiest, zal het
deel van 900mm zonder kraag worden geleverd, het ander van 1200mm met kraag!
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artikel

artikelnummer
VLOERMONTAGE - glas midden 

VGM verstelbaarheid breedte
instap breedte maat vast deel

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 8 mm
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passend voor opbouw 
maat 

van… tot…
hoogte

helft 
A1/2*

C A10 (01)

AQB10 (22), 
TS10 (16), 
AQ10 (17), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
TQ10 (21), 
VQ10 (2I)

GQ10 (18), 
ST10 (06), 
CSGA (2C), 
CSGW (2D), 
CSGB (2E), 
STQ10 (25)

CSG10 (1G)

STANDAARD MATEN

QE 2 BM 800
QK 2 BM 800
QE 2 BM 900
QK 2 BM 900

17 17 B80 6

17 18 B80 6

17 17 B90 6

17 18 B90 6

(..) (..) 00

790 - 815

790 - 815

890 - 915

890 - 915

238

238

273

273

388-413

388-413

438-463

438-463

C/H (33) 1.517 1.593 1.669 1.745 1.972

ZW (04)/STL (32) 1.593 1.669 1.745 1.820 2.048

QE 2 BM 1000
QK 2 BM 1000

17 17 B10 6

17 18 B10 6
(..) (..) 00 990 - 1015 308 488-513

C/H (33) 1.627 1.708 1.790 1.871 2.115
ZW (04)/STL (32) 1.708 1.790 1.871 1.952 2.196

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

QE 2 XB1
QK 2 XB1

17 17 XB1 6

17 18 XB1 6
(..) (..) 00 van 700 tot 1000 tot 2000

C/H (33) 1.881 1.975 2.069 2.163 2.445
ZW (04)/STL (32) 1.975 2.069 2.163 2.257 2.539

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

QE 2 XH1
QK 2 XH1

17 17 XH1 6

17 18 XH1 6
(..) (..) 00 van 700 tot 1000 van 2001 tot 2250 C/H (33) 2.058 2.161 2.264 2.367 2.675

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180
schuine zijdes zijn uitsluitend op aanvraag mogelijk - horizontaal is een maximale schuinte van 8mm mogelijk. 
Een uitsparing is uitsluitend op aanvraag mogelijk (vermindert de instapbreedte). Uitsluitend leverbaar aan het vaste deel, aan de muurzijde onder. 
Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie, zie het einde van deze serie.

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), AQ10 (1B), AQB10 (1C), TS10 (1P), TQ10(1Q), VM10(1Y) en VQ10(2K) beschikbaar.

205

Soft close systeem Deze schuifdeur is standaard uitgerust met een soft open- close systeem. 
Schuifdeuren met een breedte tussen 700 en 781 mm worden uitgerust met alleen een soft close systeem.

geen meerprijs

NB: Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (XB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (XH...) dient de gewenste maat te worden opgegeven. De deur wordt 
passend geleverd aan de hand van de opgegeven afmeting. 
Het art.QE2/QK2 (halve hoekinstap) tot 780 mm breedte, dient vanwege de instapbreedte tenminste met een deel van 900 mm breed te worden gecombineerd - vb. 
750x900 =  ca. 477mm. 
Deze douche kan ook zonder de meegeleverde dorpel worden gemonteerd. In dit geval vervalt de voorgeschreven garantie betrreffende de spatwaterdichtheid. 
* Om de instapruimte te berekenen, telt u de twee maten van A1 + A2 van het gekozen artikel bij elkaar op.

C

A1

Productinformatie
   
 
    Verpakkingseenheden: 2 
     V1: schuivend deel + toebehoren 
     V2: vast deel

C

A2
Afb.: QE 2 + QK 2

2-delige hoekinstap, enkele delen
Het linker deel dient met het rechter deel gecombineerd te worden 
(Art. QE2 - Art. QK2). 
1 schuivend deel, 1 vast deel 

QE 2  linker deel QK 2  rechter deel
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artikel

artikelnummer
VLOERMONTAGE - glas midden 

VGM verstelbaarheid breedte
instap breedte maat vast deel

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 8 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor opbouw 
maat 

van… tot…
hoogte

helft 
A1/2*

C A10 (01)

AQB10 (22), 
TS10 (16), 
AQ10 (17), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
TQ10 (21), 
VQ10 (2I)

GQ10 (18), 
ST10 (06), 
CSGA (2C), 
CSGW (2D), 
CSGB (2E), 
STQ10 (25)

CSG10 (1G)

bij de hieronder uitgevoerde standaard artikelen heeft het vaste deel een stabiliteitsboord

QE 2 BM 1200
QK 2 BM 1200

17 17 B12 6

17 18 B12 6
(..) (..) 00 1190 - 1215 379 588-613

C/H (33) 1.689 1.773 1.858 1.942 2.196
ZW (04)/STL (32) 1.773 1.858 1.942 2.027 2.280

QE 2 BM 1400
QK 2 BM 1400

17 17 B14 6

17 18 B14 6
(..) (..) 00 1390 - 1415 450 688-713

C/H (33) 1.747 1.834 1.922 2.009 2.271
ZW (04)/STL (32) 1.834 1.922 2.009 2.096 2.358

vanaf 1001 mm wordt het vaste deel uitgevoerd met een schuine zijde voor de noodzakelijke stabiliteit. 
MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

QE 2 XB2
QK 2 XB2

17 17 XB2 6

17 18 XB2 6
(..) (..) 00 van 1001 tot 1200 tot 2000

C/H (33) 1.991 2.091 2.190 2.290 2.588
ZW (04)/STL (32) 2.091 2.190 2.290 2.389 2.688

QE 2 XB3
QK 2 XB3
QE 2 XB4
QK 2 XB4

17 17 XB3 6

17 18 XB3 6

17 17 XB4 6

17 18 XB4 6

(..) (..) 00

van 1201 tot 1400

van 1201 tot 1400

van 1401 tot 1600

van 1401 tot 1600

tot 2000

C/H (33) 2.210 2.321 2.431 2.542 2.873

ZW (04)/STL (32) 2.321 2.431 2.542 2.652 2.984

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

QE 2 XH2
QK 2 XH2

17 17 XH2 6

17 18 XH2 6
(..) (..) 00 van 1001 tot 1200 van 2001 tot 2250 C/H (33) 2.169 2.277 2.386 2.494 2.820

QE 2 XH3
QK 2 XH3
QE 2 XH4
QK 2 XH4

17 17 XH3 6

17 18 XH3 6

17 17 XH4 6

17 18 XH4 6

(..) (..) 00

van 1201 tot 1400

van 1201 tot 1400

van 1401 tot 1600

van 1401 tot 1600

van 2001 tot 2250 C/H (33) 2.389 2.508 2.628 2.747 3.106

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180
schuine zijdes zijn uitsluitend op aanvraag mogelijk - horizontaal is een maximale schuinte van 8mm mogelijk. 
Een uitsparing is uitsluitend op aanvraag mogelijk (vermindert de instapbreedte). Uitsluitend leverbaar aan het vaste deel, aan de muurzijde onder. 
Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie, zie het einde van deze serie.

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), AQ10 (1B), AQB10 (1C), TS10 (1P), TQ10(1Q), VM10(1Y) en VQ10(2K) beschikbaar.

205

Soft close systeem Deze schuifdeur is standaard uitgerust met een soft open- close systeem. 
Schuifdeuren met een breedte tussen 700 en 781 mm worden uitgerust met alleen een soft close systeem.

geen meerprijs

NB: Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (XB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (XH...) dient de gewenste maat te worden opgegeven. De deur wordt 
passend geleverd aan de hand van de opgegeven afmeting. 
Het art.QE2/QK2 (halve hoekinstap) tot 780 mm breedte, dient vanwege de instapbreedte tenminste met een deel van 900 mm breed te worden gecombineerd - vb. 
750x900 =  ca. 477mm. 
Deze douche kan ook zonder de meegeleverde dorpel worden gemonteerd. In dit geval vervalt de voorgeschreven garantie betrreffende de spatwaterdichtheid. 
* Om de instapruimte te berekenen, telt u de twee maten van A1 + A2 van het gekozen artikel bij elkaar op.

C

A1

Productinformatie
   
 
    
 
Verpakkingseenheden: 2 
     V1: schuivend deel + toebehoren 
     V2: vast deel

C

A2
Afb.: QE 2 + QK 2

2-delige hoekinstap, enkele delen
Het linker deel dient met het rechter deel gecombineerd te worden 
(Art. QE2 - Art. QK2). 
1 schuivend deel, 1 vast deel met schuine zijde uitgevoerd

QE 2  linker deel QK 2  rechter deel

 
 
 

Stabiliteitskraag:
      
Vanaf een breedte van 1001 mm wordt uit stabiliteitsoverwegingen van de glijstang, het vaste deel voorzien van een stabiliteitskraag.
Zie uitleg aan het einde van dit hoofdstuk. Opgepast: Indien u bvb. een cabine van 900x1200 uitkiest, zal het
deel van 900mm zonder kraag worden geleverd, het ander van 1200mm met kraag!
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Verbredingsprofielen 
  artikel

artikelnummer
interne code omschrijving

hoogte: 2000 mm
profielkleur

 
basis profiel glas C/H (33) ZW (04)/STL (32)

20

20

33
,9

31
,9

6

8

17-PR5 17 P5 XXX 6 (..) 00 00 (PRHZ048)

verbreedt art.   

QWV2 L/R, QW2 L/R, QWV4 L/R en QW4 L/R 

met 20 mm
97 116

Het art.QE2/QK2 (halve hoekinstap) tot 780 mm breedte, dient vanwege de instapbreedte tenminste  
met een deel van 900 mm breed te worden gecombineerd - vb. 750x900 = ca. 477mm. 
Bij deze artikelen zijn uitsparingen enkel op aanvraag mogelijk - (verkleinen de instapsbreedte). Uitsluitend leverbaar aan het vaste deel, aan de muurzijde onder. 
Indien dit artrikel ook maatwerk in de hoogte vraagt, wordt de meerprijs voor de hoogte verrekend, voor de schuine zijde of uitsparing wordt geen bijkomende meerprijs gevraagd.

Bij speciale maten is de levertijd 2-3 weken af-fabriek. 
We vragen bij de bestelling de juiste tekening met de maten van de situatie bij te voegen, gebruik daarvoor de maatwerkformulieren. 
“U“ constructies zijn op aanvraag mogelijk. Zie het hoofdstuk „U-douches“. 
acqua 5000 is naar wens (speciale hoogte) natuurlijk ook als badscherm mogelijk.

opgelet

Maatwerk toelichting

◆ mogelijk   ◇ niet mogelijk

    Breedtes Hoogtes Schuine zijde Uitsparing
      

QTN2 L/R - QTW 2 L/R 970 2200 2250 op aanvraag ◆②

QWV2 L/R-QW2 L/R-QW4 L/R-QWV4 L/R 150 1400 2250 ◆ ◆

QT4 1445 2400 2250 op aanvraag ◇

QT3 1350 2207 2250 op aanvraag ◆②

QE2/ QK2 700 ① 1600 2250 op aanvraag ◆②

Maatwerkmogelijkheden

artikel min max max

① 
 
②

CSGA vast deel voorzien van CSG10 verchroomd glas met spiegeleffect
           schuivend deel voorzien van A10 helder glas

CSGW vast deel voorzien van CSG10 verchroomd glas met spiegeleffect
            schuivend deel voorzien van A10 helder glas met zeefdrukrand wit aan 
 de bovenzijde van het glas

CSGB vast deel voorzien van  CSG10 verchroomd glas met spiegeleffect
            schuivend deel voorzien van  A10 helder glas met zeefdrukrand antraciet 
 aan de bovenzijde van het glas

Combinatiemogelijkheden 
met CSG10 verchroomd glas met spiegeleffect
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Technische informatie - Algemene aanrwijzingen

ca.50-350 mm

ca
.

92
-3

02
 m

m

Vanaf een breedte van 1014mm (douchebakmontage)

danwel een breedte van 1000mm (vloermontage)
wordt de hoekinstap zonder schuine zijde geleverd.

Vanaf een breedte van 1015mm (douchebakmontage) 
Vanaf een breedte van 1415mm (douchebakmontage)

wordt de hoekinstap met de hierboven beschreven schuine zijde geleverd. 
wordt vanwege de stabilisatie 2 adapters gemonteerd aan het glas.

Vanaf een breedte van 1001mm (vloermontage) 
Vanaf een breedte van 1401mm (vloermontage)

wordt de hoekinstap met de hierboven beschreven schuine zijde geleverd. 
wordt vanwege de stabilisatie 2 adapters gemonteerd aan het glas.

BELANGRIJK: Verwijzing voor de hoekinstap. 
Vanaf een douchebakmontage van 1015mm / vloermontage van 1001mm wordt i.v.m. de stabilisatie het vaste deel voorzien van een schuine zijde. 
Tot een breedte van de douchebakmontage van 1014mm / vloermontage van 1000mm is deze niet noodzakelijk. 
Deze schuine zijde garandeerd de stabiliteit van de geleidingsrail en voorkomt dat deze gaat doorhangen. 
Dit maakt het mogelijk, om zonder storende plafondsteunen, breedtes te realiseren tot maarliefst 1600mm.

BELANGRIJK: 

Bij ongelijkzijdige hoekinstappen kán het 

voorkomen (afhankelijk van de gekozen 

breedte) dat een zijde met en de andere 

zijde zonder schuine zijde wordt gele-

verd. Houd hier rekening mee.

Vanaf een

       WM 1014 mm 

BM 1000 mm
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Technische informatie voor montage op een douchebak
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Positie van het muurprofiel  
voor douchebakmontage

 

  

Positie van het muurprofiel  
voor douchebakmontage

 

Wees ervan overtuigd dat het gedeelte waar de douche geplaatst wordt, waterpas is. 
De douchecabine voor douchebakmontage (vb. QTW2 L 1200) is voor montage op een douchebak geschikt en kan daarom niet aan de buitenzijde van de douche-
bakrand worden gemonteerd. Houdt u a.u.b. aan de voorschriften in de montagehandleiding.  Voor verstelbaarheden bij standaardmaten (VWM), danwel speciale 
maten zie de informatie bij het betreffende artikel.

 

Positie aanslagprofiel  
voor douchebakmontage

NiSdeur

 

  

  

 

  

  

 

VWM

VW
M

Afstand tot het 
plafond min. 

100mm
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Technische informatie voor speciale artikelen voor vloermontage - middenglas
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Positie van het muurprofiel  
voor vloermontage - glasmidden

 

  

Positie van het muurprofiel  
voor vloermontage - glasmidden

 

Wees ervan overtuigt dat de vloer waterpas ligt. 
Indien u een douche voor montage op een vloer- glasmidden wenst, gebruik dan de speciale artikelen voor vloermontage - bijvoorbeeld: QTW L BM 1200. 
Het glas is exact gecentreerd voor de gewenste, bestelde maat. Voor verstelbaarheden bij standaardmaten (VGM), danwel speciale maten zie de informatie bij het 
betreffende artikel. 
Voor de montage volg a.u.b. de aanwijzingen voor vloermontage- glasmidden in de montagehandleiding. Indien u een andere positie op de vloer wenst dan ‚glas-
midden‘ dient u dit bij de bestelling aan te geven. Gebruik hiervoor onze speciale formulieren - maattekeningen, welke te vinden zijn aan het einde van deze prijslijst 
of op www.sealskin.nl onder „Downloads“. 
Bij vloermontage, waarbij het glas gecentreerd op de voeg wordt geplaatst, dient ter plaatse gegarandeerd te worden. 

 

Positie aanslagprofiel  
voor vloermontage - glasmidden

NiSdeur

 

  

  

 

 Maataanduiding glasmidden
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pura 5000
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artikel

artikelnummer situatiemaat instap breedte uitslag ope-
ning glas draaipunt as

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 8 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

sc
ha

rn
ie

r

breedte hoogte A B C A10 (01) TS10 (16), VM10 (20) AG10 (15), ST10 (06)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

P-TN1 L SB1
P-TN1 R SB1

1A 01 SB1 6

1A 02 SB1 6
33 (..) (..) van 500 tot 700 tot 2000 van 424 tot 624 van 439 tot 639 47 C/H (33) 1.416 1.487 1.628

P-TN1 L SB2
P-TN1 R SB2

1A 01 SB2 6

1A 02 SB2 6
33 (..) (..) van 701 tot 900 tot 2000 van 625 tot 824 van 640 tot 839 47 C/H (33) 1.467 1.540 1.687

P-TN1 L SB3
P-TN1 R SB3

1A 01 SB3 6

1A 02 SB3 6
33 (..) (..) van 901 tot 1000 max. 2000 van 825 tot 924 van 840 tot 939 47 C/H (33) 1.517 1.593 1.745

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

P-TN1 L SH1
P-TN1 R SH1

1A 01 SH1 6

1A 02 SH1 6
33 (..) (..) van 500 tot 700 van 2001 tot 2250 van 424 tot 624 van 439 tot 639 47 C/H (33) 1.614 1.695 1.856

P-TN1 L SH2
P-TN1 R SH2

1A 01 SH2 6

1A 02 SH2 6
33 (..) (..) van 701 tot 900 van 2001 tot 2250 van 625 tot 824 van 640 tot 839 47 C/H (33) 1.665 1.748 1.915

schuine zijde/ 
uitsparing De rechts aangegeven meerprijs wordt bij het desbetreffende artikel berekend. Meerprijs

uitsparing niet beschikbaar -

schuine zijde Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 
Verticaal is een schuine zijde tot max. 15mm mogelijk. 140

Scharniervarianten Zie voor de details van de scharniervarianten en grepen het einde van deze serie. Meerprijs

STANDAARD (00)
 
“soft Design“ - standaard scharnier (indien geen specifieke scharnierwens vermeld wordt, dan wordt dit scharnier uitgeleverd) -

SOW (SA)
 
“soft Design“ met glasinleg in wit (greep wordt automatisch afgestemd) 225

SOB (SB)
 
“soft Design“ met glasinleg in zwart (greep wordt automatisch afgestemd) 225

CUB (CO)
 
“cube Design“ 0

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Omdat het hier om een douche voor montage in een nis gaat, is deze douche óók geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Houdt u rekening mee dat de positie van het muurprofiel hier-
door wijzigt. 
Zie gedetailleerde informatie het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding.

A

C

B Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen       

A

C

B
Afb.: P-TN1L

Draaideur - voor nis
óók geschikt voor combinatie met een ingekorte zijwand art. P-WV R/L 
1 draaiend deel

P-TN1 L  linker uitvoering P-TN1 R  rechter uitvoering

 
Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. 
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.
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artikel

artikelnummer situatiemaat instap breedte uitslag opening 
glas draaipunt as

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 8 mm

ba
si

s

pr
ofi
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as
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r

breedte hoogte A B C A10 (01) TS10 (16), VM10 (20) AG10 (15), ST10 (06)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

P-PTN SB1 1A 03 SB1 6 33 (..) (..) van 600 tot 950 tot 2000 van 483 tot 833 van 256 tot 431 47 C/H (33) 1.523 1.599 1.751

P-PTN SB2 1A 03 SB2 6 33 (..) (..) van 951 tot 1150 tot 2000 van 834 tot 1033 van 432 tot 531 47 C/H (33) 1.624 1.705 1.868

P-PTN SB3 1A 03 SB3 6 33 (..) (..) van 1151 tot 1600 tot 2000 van 1034 tot 1483 van 532 tot 756 47 C/H (33) 1.726 1.812 1.985
MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

P-PTN SH1 1A 03 SH1 6 33 (..) (..) van 600 tot 950 van 2001 tot 2250 van 483 tot 833 van 256 tot 431 47 C/H (33) 1.720 1.806 1.978

P-PTN SH2 1A 03 SH2 6 33 (..) (..) van 951 tot 1150 van 2001 tot 2250 van 834 tot 1033 van 432 tot 531 47 C/H (33) 1.822 1.913 2.095

P-PTN SH3 1A 03 SH3 6 33 (..) (..) van 1151 tot 1600 van 2001 tot 2250 van 1034 tot 1483 van 532 tot 756 47 C/H (33) 1.923 2.019 2.211
schuine zijde/ 
uitsparing De rechts aangegeven meerprijs wordt bij het desbetreffende artikel berekend. Meerprijs

uitsparing niet beschikbaar -

schuine zijde Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 
Verticaal is een schuine zijde tot max. 15mm mogelijk. 140

Scharniervarianten Zie voor de details van de scharniervarianten en grepen het einde van deze serie. Meerprijs

STANDAARD (00)
 
“soft Design“ - standaard scharnier (indien geen specifieke scharnierwens vermeld wordt, dan wordt dit scharnier uitgeleverd) -

SOW (SA)
 
“soft Design“ met glasinleg in wit (greep wordt automatisch afgestemd) 345

SOB (SB)
 
“soft Design“ met glasinleg in zwart (greep wordt automatisch afgestemd) 345

CUB (CO)
 
“cube Design“ 0

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Omdat het hier om een douche voor montage in een nis gaat, is deze douche óók geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Houdt u rekening mee dat de positie van het muurprofiel hier-
door wijzigt. 
Zie gedetailleerde informatie het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding.

A

C

B
Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen       

Afb.: P-PTN

Pendeldeur - voor nis
2 draaiende delen

P-PTN       

 
Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. 
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.
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pura 5000 uit voorraad 3 wekenLevertijd:

WPNL99 - 07/2020

alle maten in mm



artikel

artikelnummer situatiemaat instap breedte uitslag opening 
glas draaipunt as

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 8 mm

ba
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s
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r

breedte hoogte A B C A10 (01) TS10 (16), VM10 (20) AG10 (15), ST10 (06)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

P-FPTN L SB1
P-FPTN R SB1

1A 04 SB1 6

1A 05 SB1 6
33 (..) (..) van 500 tot 700 tot 2000 van 424 tot 624 van 278 tot 378 47 C/H (33) 1.548 1.625 1.780

P-FPTN L SB2
P-FPTN R SB2

1A 04 SB2 6

1A 05 SB2 6
33 (..) (..) van 701 tot 900 tot 2000 van 625 tot 824 van 379 tot 478 47 C/H (33) 1.599 1.679 1.839

P-FPTN L SB3
P-FPTN R SB3

1A 04 SB3 6

1A 05 SB3 6
33 (..) (..) van 901 tot 1000 max. 2000 van 825 tot 924 van 479 tot 528 47 C/H (33) 1.649 1.731 1.896

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

P-FPTN L SH1
P-FPTN R SH1

1A 04 SH1 6

1A 05 SH1 6
33 (..) (..) van 500 tot 700 van 2001 tot 2250 van 424 tot 624 van 278 tot 378 47 C/H (33) 1.847 1.939 2.124

P-FPTN L SH2
P-FPTN R SH2

1A 04 SH2 6

1A 05 SH2 6
33 (..) (..) van 701 tot 900 van 2001 tot 2250 van 625 tot 824 van 379 tot 478 47 C/H (33) 1.898 1.993 2.183

schuine zijde/ 
uitsparing De rechts aangegeven meerprijs wordt bij het desbetreffende artikel berekend. Meerprijs

uitsparing niet beschikbaar -

schuine zijde Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 
Verticaal is een schuine zijde tot max. 15mm mogelijk. 140

Scharniervarianten Zie voor de details van de scharniervarianten en grepen het einde van deze serie. Meerprijs

STANDAARD (00)

 

„soft Design“ - standaard scharnier (indien geen specifieke scharnierwens vermeld wordt, dan wordt dit scharnier uitgeleverd) -

SG (SK) „soft Design“ - standaard scharnier, voorbij de binnenzijde van de greep in grijs is uitgevoerd. -

SOW (SA) „soft Design“ met glasinleg in wit (buitenste greep met soft- grip inleg in wit met binnenzijde in wit) 295

SWG (SL) „soft Design“ met glasinleg in wit (buitenzijde voorzien van soft- grip met inleg in wit), binnenzijde greep wit. 295

SOB (SB) „soft Design“ met glasinleg in zwart (betreft ook de buitenste greep) 295

SBG (SM) „soft Design“ met glasinleg in zwart (buitenzijde voorzien van soft- grip met inleg in zwart), binnenzijde greep zwart. 295

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Omdat het hier om een douche voor montage in een nis gaat, is deze douche óók geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Houdt u rekening mee dat de positie van het muurprofiel hier-
door wijzigt. 
Zie gedetailleerde informatie het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding.

C

B

A

Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen  
De vouw-pendeldeur kan optioneel met een kleine 
deurknop aan de binnenzijde van het eerste glasdeel 
worden uitgevoerd, voor een optimaal bedieningsgemak 
(zie hieronder).    

C

B

A

Afb.: P-FPTNL

Vouw- pendeldeur - voor nis
óók geschikt voor combinatie met een ingekorte zijwand art. P-WV R/L 
2 vouwende delen

P-FPTN L  linker uitvoering P-FPTN R  rechter uitvoering

 
Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. 
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.
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artikel

artikelnummer situatiemaat instap breedte
uitslag 

opening 
glas

maat vast 
deel

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 8 mm

ba
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s

pr
ofi

el

gl
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r

breedte hoogte A B C
A10G (45), A10W 
(43), A10B (44), 

A10 (01)
TS10 (16), VM10 (20)

AG10B (47), AG10 
(15), ST10 (06)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

P-TN2 L SB1
P-TN2 R SB1

1A 06 SB1 6

1A 07 SB1 6
33 (..) (..) van 600 tot 950 tot 2000

van 600 tot 660 =  op maat 

van 661 tot 799 =  459 

van 800 tot 899 =  509 

van 900 tot 950 =  609

op maat  

474 

524 

624

op maat C/H (33) 1.477 1.551 1.699

P-TN2 L SB2
P-TN2 R SB2

1A 06 SB2 6

1A 07 SB2 6
33 (..) (..) van 951 tot 1150 tot 2000

van 951 tot 1099 =  609 

van 1100 tot 1150 =  709

624 

724
op maat C/H (33) 1.528 1.604 1.757

P-TN2 L SB3
P-TN2 R SB3

1A 06 SB3 6

1A 07 SB3 6
33 (..) (..) van 1151 tot 1600 tot 2000 van 1151 tot 1600 =  709 724 op maat C/H (33) 1.629 1.710 1.873

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

P-TN2 L SH1
P-TN2 R SH1

1A 06 SH1 6

1A 07 SH1 6
33 (..) (..) van 600 tot 950 van 2001 tot 2250

van 600 tot 660 =  op maat 

van 661 tot 799 =  459 

van 800 tot 899 =  509 

van 900 tot 950 =  609

op maat  

474 

524 

624

op maat C/H (33) 1.776 1.865 2.042

P-TN2 L SH2
P-TN2 R SH2

1A 06 SH2 6

1A 07 SH2 6
33 (..) (..) van 951 tot 1150 van 2001 tot 2250

van 951 tot 1099 =  609 

van 1100 tot 1150 =  709

624 

724
op maat C/H (33) 1.827 1.918 2.101

P-TN2 L SH3
P-TN2 R SH3

1A 06 SH3 6

1A 07 SH3 6
33 (..) (..) van 1151 tot 1600 van 2001 tot 2250 van 1151 tot 1600 =  709 724 op maat C/H (33) 1.929 2.025 2.218

schuine zijde/ 
uitsparing De rechts aangegeven meerprijs wordt bij het desbetreffende artikel berekend. Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 
Uitsparingen zijn slechts aan het vaste deel mogelijk. 140

schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 
Uitsparingen zijn slechts aan het vaste deel mogelijk. 180

Scharniervarianten Zie voor de details van de scharniervarianten en grepen het einde van deze serie. Meerprijs

STANDAARD (00)
 
“soft Design“ - standaard scharnier (indien geen specifieke scharnierwens vermeld wordt, dan wordt dit scharnier uitgeleverd) -

SOW (SA)
 
“soft Design“ met glasinleg in wit (greep wordt automatisch afgestemd) 295

SOB (SB)
 
“soft Design“ met glasinleg in zwart (greep wordt automatisch afgestemd) 295

CUB (CO)
 
“cube Design“ 0

Belangrijk:
het vaste deel heeft aan de bevestigingszijde een verticale zeefdruk, waarvan de kleur aan de scharnierinleg wordt 
aangepast.  
Kijk voor de verschillende varianten aan het einde van dit hoofdstuk!

 

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in helder glas A10 (1A), A10B (1E), A10G (1F), A10W (1D), TS10(1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie min-max breedte in detail: vast deel min 150 mm - max. 870 mm / deur min. 400 mm - max. 733 mm (glas).  
Belangrijk: Indien niet speciaal  aangegeven, dan wordt de deur met de hierboven aangegeven instapbreedte geleverd. 
Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Omdat het hier om een douche voor montage in een nis gaat, is deze douche óók geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Houdt u rekening mee dat de positie van het muurprofiel hier-
door wijzigt. 
Zie gedetailleerde informatie het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding.

C

AB

Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen  
    
Vanaf een breedte van 1200 mm met 2 verpakkingen: 
     V1A: draaiend deel 
     V1B: vast deel

C

A B

Afb.: P-TN2L

Draaideur - voor nis
óók geschikt voor combinatie met een ingekorte zijwand art. P-WV R/L 
1 draaiend deel, 1 vast deel incl. steun 

P-TN2 L  linker uitvoering P-TN2 R  rechter uitvoering

 
Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. 
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.
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artikel

artikelnummer situatiemaat

kleur

hoogte: - mm
veiligheidsglas 8 mm
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r

breedte hoogte
A10G (45), A10W 
(43), A10B (44), 

A10 (01)
TS10 (16), VM10 (20)

AG10B (47), AG10 
(15), ST10 (06)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

P-WV L SB1
P-WV R SB1

1A 16 SB1 1

1A 17 SB1 1
33 (..) (..) van 150 tot 800 tot 1750 C/H (33) 908 953 1.044

P-WV L SB2
P-WV R SB2

1A 16 SB2 1

1A 17 SB2 1
33 (..) (..) van 801 tot 1000 tot 1750 C/H (33) 959 1.007 1.103

P-WV L SB3
P-WV R SB3

1A 16 SB3 1

1A 17 SB3 1
33 (..) (..) van 1001 tot 1400 tot 1750 C/H (33) 1.111 1.167 1.278

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

P-WV L SH1
P-WV R SH1

1A 16 SH1 1

1A 17 SH1 1
33 (..) (..) van 150 tot 800 van 1751 tot 2250 C/H (33) 1.106 1.161 1.272

P-WV L SH2
P-WV R SH2

1A 16 SH2 1

1A 17 SH2 1
33 (..) (..) van 801 tot 1000 van 1751 tot 2250 C/H (33) 1.157 1.215 1.331

P-WV L SH3
P-WV R SH3

1A 16 SH3 1

1A 17 SH3 1
33 (..) (..) van 1001 tot 1400 van 1751 tot 2250 C/H (33) 1.309 1.374 1.505

schuine zijde/ 
uitsparing De rechts aangegeven meerprijs wordt bij het desbetreffende artikel berekend. Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180

Scharniervarianten Scharniervarianten (heeft betrekking op de verticale zeefdrukstrepen - zie toelichting aan het einde van dit hoofdstuk). Meerprijs

SOW (SA)
 
Verticale zeefdruk wit passend bij soft design met glasinleg in wit 0

SOB (SB) Verticale zeefdruk zwart passend bij soft design met glasinleg in zwart 0

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in helder glas A10 (1A), A10B (1E), A10G (1F), A10W (1D), TS10(1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Indien u deze zijwand met een deur voor vloermontage- glasmidden wilt combineren, dan dient u dit bij de bestelling aan te geven. 
Houdt u rekening mee met de diepte van de muur. Zie gedetailleerde informatie aan het einde van deze serie.

 
        

Afb.: P-WVR + P-TN1L

Ingekorte zijwand
voor combinatie met art. P-TN1 L/R, P-FPTN L/R, P-TN2 L/R 
1 steun

P-WV L  linker uitvoering P-WV R  rechter uitvoering

 
Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. 
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.
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artikel

artikelnummer situatiemaat instap breedte
uitslag 

opening 
glas

draai-
punt as

maat 
zijwand

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 8 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

sc
ha

rn
ie

r

breedte hoogte A B C S
A10G (45), A10W 
(43), A10B (44), 

A10 (01)
TS10 (16), VM10 (20)

AG10B (47), AG10 
(15), ST10 (06)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

P-TN1X L SB1
P-TN1X R SB1

1A 08 SB1 6

1A 09 SB1 6
33 (..) (..) van 1000 tot 1300 tot 2000

van 1000 tot 1150 =  624 

van 1151 tot 1300 =  724

639 

739
47 op maat C/H (33) 1.726 1.812 1.985

P-TN1X L SB2
P-TN1X R SB2

1A 08 SB2 6

1A 09 SB2 6
33 (..) (..) van 1301 tot 1700 tot 2000

van 1301 tot 1399 =  724 

van 1400 tot 1700 =  824

739 

839
47 op maat C/H (33) 1.878 1.972 2.160

P-TN1X L SB3
P-TN1X R SB3

1A 08 SB3 6

1A 09 SB3 6
33 (..) (..) van 1701 tot 2000 tot 2000 van1701 tot 2000 =  824 839 47 op maat C/H (33) 2.030 2.132 2.335

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

P-TN1X L SH1
P-TN1X R SH1

1A 08 SH1 6

1A 09 SH1 6
33 (..) (..) van 1000 tot 1300 van 2001 tot 2250

van 1000 tot 1150 =  624 

van 1151 tot 1300 =  724

639 

739
47 op maat C/H (33) 2.025 2.126 2.329

P-TN1X L SH2
P-TN1X R SH2

1A 08 SH2 6

1A 09 SH2 6
33 (..) (..) van 1301 tot 1700 van 2001 tot 2250

van 1301 tot 1399 =  724 

van 1400 tot 1700 =  824

739 

839
47 op maat C/H (33) 2.177 2.286 2.504

P-TN1X L SH3
P-TN1X R SH3

1A 08 SH3 6

1A 09 SH3 6
33 (..) (..) van 1701 tot 2000 van 2001 tot 2250 van1701 tot 2000 =  824 839 47 op maat C/H (33) 2.329 2.445 2.678

schuine zijde/ 
uitsparing De rechts aangegeven meerprijs wordt bij het desbetreffende artikel berekend. Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 
Bij de deur is verticaal een schuine zijde tot max. 15mm mogelijk. Uitsparingen zijn slechts bij de zijwand mogelijk. 140

schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 
Bij de deur is verticaal een schuine zijde tot max. 15mm mogelijk. Uitsparingen zijn slechts bij de zijwand mogelijk. 180

Scharniervarianten Zie voor de details van de scharniervarianten en grepen het einde van deze serie. Meerprijs

STANDAARD (00)
 
“soft Design“ - standaard scharnier (indien geen specifieke scharnierwens vermeld wordt, dan wordt dit scharnier uitgeleverd) -

SOW (SA)
 
“soft Design“ met glasinleg in wit (greep wordt automatisch afgestemd) 225

SOB (SB)
 
“soft Design“ met glasinleg in zwart (greep wordt automatisch afgestemd) 225

CUB (CO)
 
“cube Design“ 0

Belangrijk:
De zijwand beschikt aan de bevestigingszijde over een verticale zeekdruk, waarvan de kleur aan de scharnierinleg 
wordt aangepast. Kijk voor de verschillende varianten aan het einde van dit hoofdstuk!

 

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in helder glas A10 (1A), A10B (1E), A10G (1F), A10W (1D), TS10(1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie min-max breedte in detail: zijwand min 150 mm - max. 1100 mm / deur min. 500 mm - max. 1000 mm tot een hoogte van 2000 mm - max. 900 mm breed met een 
hoogte vanaf  2000 mm t/m een hoogte van 2250mm. 
Belangrijk: Indien niet speciaal  aangegeven, dan wordt de deur met de hierboven aangegeven instapbreedte geleverd. 
Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Omdat het hier om een douche voor montage in een nis gaat, is deze douche óók geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Houdt u rekening mee dat de positie van het muurprofiel hier-
door wijzigt. 
Zie gedetailleerde informatie het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding.

C S

A
B

Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen  
    
Verpakkingseenheden: 2 
     V1: draaiend deel 
     V2: zijwand

CS

A
B

Afb.: P-TN1XL

Inline - voor nis
1 draaiend deel, 1 zijwand incl. steun 

P-TN1X L  linker uitvoering P-TN1X R  rechter uitvoering

 
Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. 
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.
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Artikel

artikelnummer situatiemaat instap breedte
uitslag 

opening 
glas

maat 
vast 
deel

maat 
zijwand

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 8 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

sc
ha

rn
ie

r

breedte hoogte A B C S
A10G (45), A10W 
(43), A10B (44), 

A10 (01)
TS10 (16), VM10 (20)

AG10B (47), AG10 
(15), ST10 (06)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

P-TN3 L SB1
P-TN3 R SB1

1A 12 SB1 6

1A 14 SB1 6
33 (..) (..) van 1000 tot 1300 tot 2000

van 1000 tot 1200 =  509 

van 1201 tot 1300 =  609

524 

624
op maat op maat C/H (33) 1.923 2.019 2.211

P-TN3 L SB2
P-TN3 R SB2

1A 12 SB2 6

1A 14 SB2 6
33 (..) (..) van 1301 tot 1700 tot 2000

van 1301 tot 1399 =  609 

van 1400 tot 1700 =  709

624 

724
op maat op maat C/H (33) 2.076 2.180 2.387

P-TN3 L SB3
P-TN3 R SB3

1A 12 SB3 6

1A 14 SB3 6
33 (..) (..) van 1701 tot 2100 tot 2000 van 1701 tot 2100 =  709 724 op maat op maat C/H (33) 2.228 2.339 2.562

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

P-TN3 L SH1
P-TN3 R SH1

1A 12 SH1 6

1A 14 SH1 6
33 (..) (..) van 1000 tot 1300 van 2001 tot 2250

van 1000 tot 1200 =  509 

van 1201 tot 1300 =  609

524 

624
op maat op maat C/H (33) 2.253 2.366 2.591

P-TN3 L SH2
P-TN3 R SH2

1A 12 SH2 6

1A 14 SH2 6
33 (..) (..) van 1301 tot 1700 van 2001 tot 2250

van 1301 tot 1399 =  609 

van 1400 tot 1700 =  709

624 

724
op maat op maat C/H (33) 2.406 2.526 2.767

P-TN3 L SH3
P-TN3 R SH3

1A 12 SH3 6

1A 14 SH3 6
33 (..) (..) van 1701 tot 2100 van 2001 tot 2250 van 1701 tot 2100 =  709 724 op maat op maat C/H (33) 2.558 2.686 2.942

schuine zijde/ 
uitsparing De rechts aangegeven meerprijs wordt bij het desbetreffende artikel berekend. Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 
Uitsparingen zijn slechts aan het vaste deel mogelijk. 140

schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 
Uitsparingen zijn slechts aan het vaste deel mogelijk. 180

Scharniervarianten Zie voor de details van de scharniervarianten en grepen het einde van deze serie. Meerprijs

STANDAARD (00)
 
“soft Design“ - standaard scharnier (indien geen specifieke scharnierwens vermeld wordt, dan wordt dit scharnier uitgeleverd) -

SOW (SA)
 
“soft Design“ met glasinleg in wit (greep wordt automatisch afgestemd) 295

SOB (SB)
 
“soft Design“ met glasinleg in zwart (greep wordt automatisch afgestemd) 295

CUB (CO)
 
“cube Design“ 0

Belangrijk:
De zijwand/vastdeel beschikt aan de bevestigingszijde over een verticale zeekdruk, waarvan de kleur aan de scharnie-
rinleg wordt aangepast. Kijk voor de verschillende varianten aan het einde van dit hoofdstuk!

 

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 245

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in helder glas A10 (1A), A10B (1E), A10G (1F), A10W (1D), TS10(1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

315

Extra informatie min-max breedte in detail: vast deel / Zijwand min 150 mm - max. 800 mm / deur min. 400 mm - max. 733 mm (glas).  
Belangrijk: Indien niet speciaal  aangegeven, dan wordt de deur met de hierboven aangegeven instapbreedte geleverd. 
Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Omdat het hier om een douche voor montage in een nis gaat, is deze douche óók geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Houdt u rekening mee dat de positie van het muurprofiel hier-
door wijzigt. 
Zie gedetailleerde informatie het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding.

AB

Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen 
Instap in het midden.  
    
Verpakkingseenheden: 2 
     V1: draaiend deel + vast deel 
     V2: zijwand

A B

CS

Afb.: P-TN3L

Draaideur met 2 vaste delen - voor nis
1 draaiend deel, 1 vast deel incl. steun, 1 zijwand incl. steun 

P-TN3 L  linker uitvoering P-TN3 R  rechter uitvoering

 
Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. 
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.
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artikel

artikelnummer situatiemaat instap breedte
uitslag 

opening 
glas

maat 
vast 
deel

draai-
punt as

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 8 mm
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breedte hoogte A B C1 C2
A10G (45), A10W 
(43), A10B (44), 

A10 (01)
TS10 (16), VM10 (20)

AG10B (47), AG10 
(15), ST10 (06)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

P-TN2P L SB1
P-TN2P R SB1

1A 10 SB1 6

1A 11 SB1 6
33 (..) (..) van 1200 tot 1500 tot 2000

van 1200 tot 1299 =   685 

van 1300 tot 1400 =   785  

van 1401 tot 1500 =   885

367 

417  

467

op maat 47 C/H (33) 2.431 2.553 2.796

P-TN2P L SB2
P-TN2P R SB2

1A 10 SB2 6

1A 11 SB2 6
33 (..) (..) van 1501 tot 1700 tot 2000

van 1501 tot 1599 =   885 

van 1600 tot 1700 =   985

467 

517
op maat 47 C/H (33) 2.583 2.712 2.970

P-TN2P L SB3
P-TN2P R SB3

1A 10 SB3 6

1A 11 SB3 6
33 (..) (..) van 1701 tot 2200 tot 2000 van 1701 tot 2200 =   1085 567 op maat 47 C/H (33) 2.735 2.872 3.145

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

P-TN2P L SH1
P-TN2P R SH1

1A 10 SH1 6

1A 11 SH1 6
33 (..) (..) van 1200 tot 1500 van 2001 tot 2250

van 1200 tot 1299 =   685 

van 1300 tot 1400 =   785  

van 1401 tot 1500 =   885

367 

417  

467

op maat 47 C/H (33) 2.730 2.867 3.140

P-TN2P L SH2
P-TN2P R SH2

1A 10 SH2 6

1A 11 SH2 6
33 (..) (..) van 1501 tot 1700 van 2001 tot 2250

van 1501 tot 1599 =   885 

van 1600 tot 1700 =   985

467 

517
op maat 47 C/H (33) 2.883 3.027 3.315

P-TN2P L SH3
P-TN2P R SH3

1A 10 SH3 6

1A 11 SH3 6
33 (..) (..) van 1701 tot 2200 van 2001 tot 2250 van 1701 tot 2200 =   1085 567 op maat 47 C/H (33) 3.035 3.187 3.490

schuine zijde/ 
uitsparing De rechts aangegeven meerprijs wordt bij het desbetreffende artikel berekend. Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 
Bij de deur is verticaal een schuine zijde tot max. 15mm mogelijk. Uitsparingen zijn slechts bij het vaste deel mogelijk. 140

schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 
Bij de deur is verticaal een schuine zijde tot max. 15mm mogelijk. Uitsparingen zijn slechts bij het vaste deel mogelijk. 180

Scharniervarianten Zie voor de details van de scharniervarianten en grepen het einde van deze serie. Meerprijs

STANDAARD (00)
 
“soft Design“ - standaard scharnier (indien geen specifieke scharnierwens vermeld wordt, dan wordt dit scharnier uitgeleverd) -

SOW (SA)
 
“soft Design“ met glasinleg in wit (greep wordt automatisch afgestemd) 395

SOB (SB)
 
“soft Design“ met glasinleg in zwart (greep wordt automatisch afgestemd) 395

CUB (CO)
 
“cube Design“ 0

Belangrijk:
het vaste deel heeft aan de bevestigingszijde een verticale zeefdruk, waarvan de kleur aan de scharnierinleg wordt 
aangepast. Kijk voor de verschillende varianten aan het einde van dit hoofdstuk!

 

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 245

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in helder glas A10 (1A), A10B (1E), A10G (1F), A10W (1D), TS10(1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

315

Extra informatie min-max breedte in detail: vast deel / Zijwand min 150 mm - max. 800 mm / deur min. 600 mm - max. 1400 mm (glas).  
Belangrijk: Indien niet speciaal  aangegeven, dan wordt de deur met de hierboven aangegeven instapbreedte geleverd. 
Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Omdat het hier om een douche voor montage in een nis gaat, is deze douche óók geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Houdt u rekening mee dat de positie van het muurprofiel hier-
door wijzigt. 
Zie gedetailleerde informatie het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding.

AB

C1 C2
Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen  
    
Verpakkingseenheden: 2 
     V1: draaiende delen 
     V2: vast deel

C1C2

Afb.: P-TN2PL

Pendeldeur met vast deel - voor nis
2 draaiende delen, 1 vast deel incl. steun 

P-TN2P L  vast deel links P-TN2P R  vast deel rechts

 
Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. 
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.
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artikel

artikelnummer situatiemaat instap breedte
uitslag 

opening 
glas

maat 
vast deel

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 8 mm
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breedte hoogte A B C

A10G (45), 
A10W (43), 
A10B (44), 
A10 (01)

TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10B (47), 
AG10 (15), 
ST10 (06)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

P-TN4 SB1 1A 15 SB1 6 33 (..) (..) van 1200 tot 1500 tot 2000

van 1200 tot 1299 =  605 

van 1300 tot 1400 =  705 

van 1401 tot 1500 =  805

317 

367 

417

op maat C/H (33) 2.634 2.766 3.029

P-TN4 SB2 1A 15 SB2 6 33 (..) (..) van 1501 tot 1800 tot 2000
van 1501 tot 1599 =  805 

van 1600 tot 1800 =  905

417 

467
op maat C/H (33) 2.735 2.872 3.145

P-TN4 SB3 1A 15 SB3 6 33 (..) (..) van 1801 tot 2200 tot 2000 van 1801 tot 2200 =  905 467 op maat C/H (33) 2.938 3.085 3.379
MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

P-TN4 SH1 1A 15 SH1 6 33 (..) (..) van 1200 tot 1500 van 2001 tot 2250

van 1200 tot 1299 =  605 

van 1300 tot 1400 =  705 

van 1401 tot 1500 =  805

317 

367 

417

op maat C/H (33) 2.989 3.138 3.437

P-TN4 SH2 1A 15 SH2 6 33 (..) (..) van 1501 tot 1800 van 2001 tot 2250
van 1501 tot 1599 =  805 

van 1600 tot 1800 =  905

417 

467
op maat C/H (33) 3.091 3.246 3.555

P-TN4 SH3 1A 15 SH3 6 33 (..) (..) van 1801 tot 2200 van 2001 tot 2250 van 1801 tot 2200 =  905 467 op maat C/H (33) 3.294 3.459 3.788
schuine zijde/ 
uitsparing De rechts aangegeven meerprijs wordt bij het desbetreffende artikel berekend. Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 
Uitsparingen zijn slechts aan het vaste deel mogelijk. 140

schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 
Uitsparingen zijn slechts aan het vaste deel mogelijk. 180

Scharniervarianten Zie voor de details van de scharniervarianten en grepen het einde van deze serie. Meerprijs

STANDAARD (00)
 
“soft Design“ - standaard scharnier (indien geen specifieke scharnierwens vermeld wordt, dan wordt dit scharnier uitgeleverd) -

SOW (SA)
 
“soft Design“ met glasinleg in wit (greep wordt automatisch afgestemd) 495

SOB (SB)
 
“soft Design“ met glasinleg in zwart (greep wordt automatisch afgestemd) 495

CUB (CO)
 
“cube Design“ 0

Belangrijk:
De vaste delen beschikken aan de bevestigingszijde over een verticale zeekdruk, waarvan de kleur aan de scharnierin-
leg wordt aangepast. Kijk voor de verschillende varianten aan het einde van dit hoofdstuk!

 

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 245

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in helder glas A10 (1A), A10B (1E), A10G (1F), A10W (1D), TS10(1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

315

Extra informatie min-max breedte in detail: vaste delen min 150 mm - max. 800 mm / deur min. 300 mm - max. 733 mm (glas).  
Belangrijk: Indien niet speciaal  aangegeven, dan wordt de deur met de hierboven aangegeven instapbreedte geleverd. 
Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Omdat het hier om een douche voor montage in een nis gaat, is deze douche óók geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Houdt u rekening mee dat de positie van het muurprofiel hier-
door wijzigt. Zie gedetailleerde informatie het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding.

A A
BB

Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen 
Instap in het midden.  
    
Verpakkingseenheden: 2 
     V1: linker deel 
     V2: rechter deel

Afb.: P-TN4

Pendeldeur met 2 vaste delen - voor nis
2 draaiende delen, 2 vaste delen incl. steunen

P-TN4       

 
Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. 
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.
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artikel

artikelnummer
DOUCHEBAKMONTAGE 

situatiemaat 
instap breedte

uitslag opening 
glas

draaipunt as

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 8 mm
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breedte hoogte A B C A10 (01) TS10 (16), VM10 (20) AG10 (15), ST10 (06)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

P-TW1 L SB1
P-TW1 R SB1

1A 18 SB1 6

1A 19 SB1 6
33 (..) (..) van 500 tot 700 tot 2000 van 417 tot 617 van 432 tot 632 47 C/H (33) 1.365 1.433 1.570

P-TW1 L SB2
P-TW1 R SB2

1A 18 SB2 6

1A 19 SB2 6
33 (..) (..) van 701 tot 900 tot 2000 van 618 tot 817 van 633 tot 832 47 C/H (33) 1.416 1.487 1.628

P-TW1 L SB3
P-TW1 R SB3

1A 18 SB3 6

1A 19 SB3 6
33 (..) (..) van 901 tot 1000 max. 2000 van 818 tot 917 van 833 tot 932 47 C/H (33) 1.467 1.540 1.687

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

P-TW1 L SH1
P-TW1 R SH1

1A 18 SH1 6

1A 19 SH1 6
33 (..) (..) van 500 tot 700 van 2001 tot 2250 van 417 tot 617 van 432 tot 632 47 C/H (33) 1.563 1.641 1.797

P-TW1 L SH2
P-TW1 R SH2

1A 18 SH2 6

1A 19 SH2 6
33 (..) (..) van 701 tot 900 van 2001 tot 2250 van 618 tot 817 van 633 tot 832 47 C/H (33) 1.614 1.695 1.856

schuine zijde/ 
uitsparing De rechts aangegeven meerprijs wordt bij het desbetreffende artikel berekend. Meerprijs

uitsparing niet beschikbaar -

schuine zijde Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 
Verticaal is een schuine zijde tot max. 15mm mogelijk. 140

Scharniervarianten Zie voor de details van de scharniervarianten en grepen het einde van deze serie. Meerprijs

STANDAARD (00)
 
“soft Design“ - standaard scharnier (indien geen specifieke scharnierwens vermeld wordt, dan wordt dit scharnier uitgeleverd) -

SOW (SA)
 
“soft Design“ met glasinleg in wit (greep wordt automatisch afgestemd) 225

SOB (SB)
 
“soft Design“ met glasinleg in zwart (greep wordt automatisch afgestemd) 225

CUB (CO)
 
“cube Design“ 0

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op een douchebak. Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

C

A
B Productinformatie

Naar buiten en naar binnen te openen       

C

A
B

Afb.: P-TW1L + P-WR

Draaideur
voor combinatie met een zijwand art. P-W R/L 
1 draaiend deel, 1 steun voor de zijwand

P-TW1 L  linker uitvoering P-TW1 R  rechter uitvoering

 
Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. 
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.
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artikelnummer
VLOERMONTAGE - glas midden 

situatiemaat 
instap breedte
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hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 8 mm
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passend voor 
opbouw maat

A B C A10 (01) TS10 (16), VM10 (20) AG10 (15), ST10 (06)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

P-TW1 L XB1
P-TW1 R XB1

1A 18 XB1 6

1A 19 XB1 6
33 (..) (..) van 500 tot 700 tot 2000 van 431 tot 631 van 446 tot 646 47 C/H (33) 1.365 1.433 1.570

P-TW1 L XB2
P-TW1 R XB2

1A 18 XB2 6

1A 19 XB2 6
33 (..) (..) van 701 tot 900 tot 2000 van 632 tot 831 van 647 tot 846 47 C/H (33) 1.416 1.487 1.628

P-TW1 L XB3
P-TW1 R XB3

1A 18 XB3 6

1A 19 XB3 6
33 (..) (..) van 901 tot 1000 max. 2000 van 832 tot 931 van 847 tot 946 47 C/H (33) 1.467 1.540 1.687

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

P-TW1 L XH1
P-TW1 R XH1

1A 18 XH1 6

1A 19 XH1 6
33 (..) (..) van 500 tot 700 van 2001 tot 2250 van 431 tot 631 van 446 tot 646 47 C/H (33) 1.563 1.641 1.797

P-TW1 L XH2
P-TW1 R XH2

1A 18 XH2 6

1A 19 XH2 6
33 (..) (..) van 701 tot 900 van 2001 tot 2250 van 632 tot 831 van 647 tot 846 47 C/H (33) 1.614 1.695 1.856

schuine zijde/ 
uitsparing De rechts aangegeven meerprijs wordt bij het desbetreffende artikel berekend. Meerprijs

uitsparing niet beschikbaar -

schuine zijde Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 
Verticaal is een schuine zijde tot max. 15mm mogelijk. 140

Scharniervarianten Zie voor de details van de scharniervarianten en grepen het einde van deze serie. Meerprijs

STANDAARD (00)
 
“soft Design“ - standaard scharnier (indien geen specifieke scharnierwens vermeld wordt, dan wordt dit scharnier uitgeleverd) -

SOW (SA)
 
“soft Design“ met glasinleg in wit (greep wordt automatisch afgestemd) 225

SOB (SB)
 
“soft Design“ met glasinleg in zwart (greep wordt automatisch afgestemd) 225

CUB (CO)
 
“cube Design“ 0

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (XB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (XH...) dient de gewenste maat te worden opgegeven. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie over de montage op de vloer- 
glasmidden, zie het einde van deze serie.

C

A
B Productinformatie

Naar buiten en naar binnen te openen       

C

A
B

Afb.: P-TW1L + P-WR

Draaideur
voor combinatie met een zijwand art. P-W R/L 
1 draaiend deel, 1 steun voor zijwand

P-TW1 L  linker uitvoering P-TW1 R  rechter uitvoering

 
Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. 
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.

AC

133    

p
ur

a 
50

00
 

A
ur

a

pura 5000 uit voorraad 3 wekenLevertijd:

WPNL99 - 07/2020

alle maten in mm



artikel

artikelnummer
DOUCHEBAKMONTAGE 

situatiemaat 
instap breedte
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hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 8 mm
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breedte hoogte A B C A10 (01) TS10 (16), VM10 (20) AG10 (15), ST10 (06)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

P-FPTW L SB1
P-FPTW R SB1

1A 20 SB1 6

1A 21 SB1 6
33 (..) (..) van 500 tot 700 tot 2000 van 417 tot 617 van 274 tot 374 47 C/H (33) 1.548 1.625 1.780

P-FPTW L SB2
P-FPTW R SB2

1A 20 SB2 6

1A 21 SB2 6
33 (..) (..) van 701 tot 900 tot 2000 van 618 tot 817 van 375 tot 474 47 C/H (33) 1.599 1.679 1.839

P-FPTW L SB3
P-FPTW R SB3

1A 20 SB3 6

1A 21 SB3 6
33 (..) (..) van 901 tot 1000 max. 2000 van 818 tot 917 van 475 tot 524 47 C/H (33) 1.649 1.731 1.896

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

P-FPTW L SH1
P-FPTW R SH1

1A 20 SH1 6

1A 21 SH1 6
33 (..) (..) van 500 tot 700 van 2001 tot 2250 van 417 tot 617 van 274 tot 374 47 C/H (33) 1.847 1.939 2.124

P-FPTW L SH2
P-FPTW R SH2

1A 20 SH2 6

1A 21 SH2 6
33 (..) (..) van 701 tot 900 van 2001 tot 2250 van 618 tot 817 van 375 tot 474 47 C/H (33) 1.898 1.993 2.183

schuine zijde/ 
uitsparing De rechts aangegeven meerprijs wordt bij het desbetreffende artikel berekend. Meerprijs

uitsparing niet beschikbaar -

schuine zijde Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 
Verticaal is een schuine zijde tot max. 15mm mogelijk. 140

Scharniervarianten Zie voor de details van de scharniervarianten en grepen het einde van deze serie. Meerprijs

STANDAARD (00)

 

„soft Design“ - standaard scharnier (indien geen specifieke scharnierwens vermeld wordt, dan wordt dit scharnier uitgeleverd) -

SG (SK) „soft Design“ - standaard scharnier, voorbij de binnenzijde van de greep in grijs is uitgevoerd. -

SOW (SA) „soft Design“ met glasinleg in wit (buitenste greep met soft- grip inleg in wit met binnenzijde in wit) 295

SWG (SL) „soft Design“ met glasinleg in wit (buitenzijde voorzien van soft- grip met inleg in wit), binnenzijde greep wit. 295

SOB (SB) „soft Design“ met glasinleg in zwart (betreft ook de buitenste greep) 295

SBG (SM) „soft Design“ met glasinleg in zwart (buitenzijde voorzien van soft- grip met inleg in zwart), binnenzijde greep zwart. 295

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op een douchebak. Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

C

B

A

Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen  
De vouw-pendeldeur kan optioneel met een kleine 
deurknop aan de binnenzijde van het eerste glasdeel 
worden uitgevoerd, voor een optimaal bedieningsgemak 
(zie hieronder).    

C

B

A

Afb.: P-FPTWR + P-WL

Vouw- pendeldeur
voor combinatie met een zijwand art. P-W R/L 
2 draaiende/vouwende delen, 1 steun voor de zijwand

P-FPTW L  
linker uitvoering

P-FPTW R  
rechter uitvoering

 
Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. 
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.

AC
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pura 5000 uit voorraad 3 wekenLevertijd:

WPNL99 - 07/2020

alle maten in mm



artikel

artikelnummer
VLOERMONTAGE - glas midden 

situatiemaat 
instap breedte

uitslag opening 
glas

draaipunt as

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 8 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

sc
ha

rn
ie

r

passend voor 
opbouw maat

A B C A10 (01) TS10 (16), VM10 (20) AG10 (15), ST10 (06)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

P-FPTW L XB1
P-FPTW R XB1

1A 20 XB1 6

1A 21 XB1 6
33 (..) (..) van 500 tot 700 tot 2000 van 431 tot 631 van 281 tot 381 47 C/H (33) 1.548 1.625 1.780

P-FPTW L XB2
P-FPTW R XB2

1A 20 XB2 6

1A 21 XB2 6
33 (..) (..) van 701 tot 900 tot 2000 van 632 tot 831 van 382 tot 481 47 C/H (33) 1.599 1.679 1.839

P-FPTW L XB3
P-FPTW R XB3

1A 20 XB3 6

1A 21 XB3 6
33 (..) (..) van 901 tot 1000 max. 2000 van 832 tot 931 van 482 tot 531 47 C/H (33) 1.649 1.731 1.896

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

P-FPTW L XH1
P-FPTW R XH1

1A 20 XH1 6

1A 21 XH1 6
33 (..) (..) van 500 tot 700 van 2001 tot 2250 van 431 tot 631 van 281 tot 381 47 C/H (33) 1.847 1.939 2.124

P-FPTW L XH2
P-FPTW R XH2

1A 20 XH2 6

1A 21 XH2 6
33 (..) (..) van 701 tot 900 van 2001 tot 2250 van 632 tot 831 van 382 tot 481 47 C/H (33) 1.898 1.993 2.183

schuine zijde/ 
uitsparing De rechts aangegeven meerprijs wordt bij het desbetreffende artikel berekend. Meerprijs

uitsparing niet beschikbaar -

schuine zijde Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 
Verticaal is een schuine zijde tot max. 15mm mogelijk. 140

Scharniervarianten Zie voor de details van de scharniervarianten en grepen het einde van deze serie. Meerprijs

STANDAARD (00)

 

„soft Design“ - standaard scharnier (indien geen specifieke scharnierwens vermeld wordt, dan wordt dit scharnier uitgeleverd) -

SG (SK) „soft Design“ - standaard scharnier, voorbij de binnenzijde van de greep in grijs is uitgevoerd. -

SOW (SA) „soft Design“ met glasinleg in wit (buitenste greep met soft- grip inleg in wit met binnenzijde in wit) 295

SWG (SL) „soft Design“ met glasinleg in wit (buitenzijde voorzien van soft- grip met inleg in wit), binnenzijde greep wit. 295

SOB (SB) „soft Design“ met glasinleg in zwart (betreft ook de buitenste greep) 295

SBG (SM) „soft Design“ met glasinleg in zwart (buitenzijde voorzien van soft- grip met inleg in zwart), binnenzijde greep zwart. 295

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (XB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (XH...) dient de gewenste maat te worden opgegeven. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie over de montage op de vloer- 
glasmidden, zie het einde van deze serie.

C

B

A

Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen  
De vouw-pendeldeur kan optioneel met een kleine 
deurknop aan de binnenzijde van het eerste glasdeel 
worden uitgevoerd, voor een optimaal bedieningsgemak 
(zie hieronder).    

C

B

A

Afb.: P-FPTWR + P-WL

Vouw- pendeldeur
voor combinatie met een zijwand art. P-W R/L 
2 draaiende/vouwende delen, 1 steun voor de zijwand

P-FPTW L  
linker uitvoering

P-FPTW R  
rechter uitvoering

 
Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. 
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.
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artikel

artikelnummer
DOUCHEBAKMONTAGE 

situatiemaat 
instap breedte

uitslag ope-
ning glas

maat vast 
deel

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 8 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

sc
ha

rn
ie

r

breedte hoogte A B C
A10G (45), A10W 
(43), A10B (44), 

A10 (01)
TS10 (16), VM10 (20)

AG10B (47), AG10 
(15), ST10 (06)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

P-TW2 L SB1
P-TW2 R SB1

1A 22 SB1 6

1A 23 SB1 6
33 (..) (..) van 600 tot 950 tot 2000

van 600 tot 668 =  op maat 

van 669 tot 799 =  459 

van 800 tot 899 =  509 

van 900 tot 950 =  609

op maat  

474 

524 

624

op maat C/H (33) 1.426 1.497 1.640

P-TW2 L SB2
P-TW2 R SB2

1A 22 SB2 6

1A 23 SB2 6
33 (..) (..) van 951 tot 1150 tot 2000

van 951 tot 1099 =  609 

van 1100 tot 1150 =  709

624 

724
op maat C/H (33) 1.477 1.551 1.699

P-TW2 L SB3
P-TW2 R SB3

1A 22 SB3 6

1A 23 SB3 6
33 (..) (..) van 1151 tot 1600 tot 2000 van 1151 tot 1600 =  709 724 op maat C/H (33) 1.680 1.764 1.932

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

P-TW2 L SH1
P-TW2 R SH1

1A 22 SH1 6

1A 23 SH1 6
33 (..) (..) van 600 tot 950 van 2001 tot 2250

van 600 tot 668 =  op maat 

van 669 tot 799 =  459 

van 800 tot 899 =  509 

van 900 tot 950 =  609

op maat  

474 

524 

624

op maat C/H (33) 1.726 1.812 1.985

P-TW2 L SH2
P-TW2 R SH2

1A 22 SH2 6

1A 23 SH2 6
33 (..) (..) van 951 tot 1150 van 2001 tot 2250

van 951 tot 1099 =  609 

van 1100 tot 1150 =  709

624 

724
op maat C/H (33) 1.776 1.865 2.042

P-TW2 L SH3
P-TW2 R SH3

1A 22 SH3 6

1A 23 SH3 6
33 (..) (..) van 1151 tot 1600 van 2001 tot 2250 van 1151 tot 1600 =  709 724 op maat C/H (33) 1.979 2.078 2.276

schuine zijde/ 
uitsparing De rechts aangegeven meerprijs wordt bij het desbetreffende artikel berekend. Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 
Uitsparingen zijn slechts aan het vaste deel mogelijk. 140

schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 
Uitsparingen zijn slechts aan het vaste deel mogelijk. 180

Scharniervarianten Zie voor de details van de scharniervarianten en grepen het einde van deze serie. Meerprijs

STANDAARD (00)
 
“soft Design“ - standaard scharnier (indien geen specifieke scharnierwens vermeld wordt, dan wordt dit scharnier uitgeleverd) -

SOW (SA)
 
“soft Design“ met glasinleg in wit (greep wordt automatisch afgestemd) 295

SOB (SB)
 
“soft Design“ met glasinleg in zwart (greep wordt automatisch afgestemd) 295

CUB (CO)
 
“cube Design“ 0

Belangrijk:
het vaste deel heeft aan de bevestigingszijde een verticale zeefdruk, waarvan de kleur aan de scharnierinleg wordt 
aangepast.  
Kijk voor de verschillende varianten aan het einde van dit hoofdstuk!

 

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in helder glas A10 (1A), A10B (1E), A10G (1F), A10W (1D), TS10(1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie min-max breedte in detail: vast deel min 150 mm - max. 870 mm / deur min. 400 mm - max. 733 mm (glas).  
Belangrijk: Indien niet speciaal  aangegeven, dan wordt de deur met de hierboven aangegeven instapbreedte geleverd. 
Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op een douchebak. Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

A

C

B

Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen  
    
Vanaf een breedte van 1214 mm met 2 verpakkingen: 
     V1A: draaiend deel 
     V1B: vast deel

A

C

B

Afb.: P-TW2L + P-WR

Draaideur 
voor combinatie met een zijwand art. P-W R/L 
1 draaiend deel, 1 vast deel, incl. steun voor zowel het vast deel als de zijwand

P-TW2 L  linker uitvoering P-TW2 R  rechter uitvoering

 
Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. 
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.
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artikel

artikelnummer
VLOERMONTAGE - glas midden 

situatiemaat 
instap breedte

uitslag ope-
ning glas

maat vast 
deel

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 8 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

sc
ha

rn
ie

r

passend voor 
opbouw maat

A B C
A10G (45), A10W 
(43), A10B (44), 

A10 (01)
TS10 (16), VM10 (20)

AG10B (47), AG10 
(15), ST10 (06)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

P-TW2 L XB1
P-TW2 R XB1

1A 22 XB1 6

1A 23 XB1 6
33 (..) (..) van 600 tot 950 tot 2000

van 600 tot 654 =  op maat 

van 655 tot 785 =  459 

van 786 tot 885 =  509 

van 886 tot 950 =  609

op maat  

474 

524 

624

op maat C/H (33) 1.426 1.497 1.640

P-TW2 L XB2
P-TW2 R XB2

1A 22 XB2 6

1A 23 XB2 6
33 (..) (..) van 951 tot 1150 tot 2000

van 951 tot 1085 =  609 

van 1086 tot 1150 =  709

624 

724
op maat C/H (33) 1.477 1.551 1.699

P-TW2 L XB3
P-TW2 R XB3

1A 22 XB3 6

1A 23 XB3 6
33 (..) (..) van 1151 tot 1600 tot 2000 van 1151 tot 1600 =  709 724 op maat C/H (33) 1.680 1.764 1.932

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

P-TW2 L XH1
P-TW2 R XH1

1A 22 XH1 6

1A 23 XH1 6
33 (..) (..) van 600 tot 950 van 2001 tot 2250

van 600 tot 654 =  op maat 

van 655 tot 785 =  459 

van 786 tot 885 =  509 

van 886 tot 950 =  609

op maat  

474 

524 

624

op maat C/H (33) 1.726 1.812 1.985

P-TW2 L XH2
P-TW2 R XH2

1A 22 XH2 6

1A 23 XH2 6
33 (..) (..) van 951 tot 1150 van 2001 tot 2250

van 951 tot 1085 =  609 

van 1086 tot 1150 =  709

624 

724
op maat C/H (33) 1.776 1.865 2.042

P-TW2 L XH3
P-TW2 R XH3

1A 22 XH3 6

1A 23 XH3 6
33 (..) (..) van 1151 tot 1600 van 2001 tot 2250 van 1151 tot 1600 =  709 724 op maat C/H (33) 1.979 2.078 2.276

schuine zijde/ 
uitsparing De rechts aangegeven meerprijs wordt bij het desbetreffende artikel berekend. Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 
Uitsparingen zijn slechts aan het vaste deel mogelijk. 140

schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 
Uitsparingen zijn slechts aan het vaste deel mogelijk. 180

Scharniervarianten Zie voor de details van de scharniervarianten en grepen het einde van deze serie. Meerprijs

STANDAARD (00)
 
“soft Design“ - standaard scharnier (indien geen specifieke scharnierwens vermeld wordt, dan wordt dit scharnier uitgeleverd) -

SOW (SA)
 
“soft Design“ met glasinleg in wit (greep wordt automatisch afgestemd) 295

SOB (SB)
 
“soft Design“ met glasinleg in zwart (greep wordt automatisch afgestemd) 295

CUB (CO)
 
“cube Design“ 0

Belangrijk:
het vaste deel heeft aan de bevestigingszijde een verticale zeefdruk, waarvan de kleur aan de scharnierinleg wordt 
aangepast.  
Kijk voor de verschillende varianten aan het einde van dit hoofdstuk!

 

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in helder glas A10 (1A), A10B (1E), A10G (1F), A10W (1D), TS10(1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie min-max breedte in detail: vast deel min 150 mm - max. 700 mm / deur min. 400 mm - max. 733 mm (glas).  
Belangrijk: Indien niet speciaal  aangegeven, dan wordt de deur met de hierboven aangegeven instapbreedte geleverd. 
Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (XB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (XH...) dient de gewenste maat te worden opgegeven. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie over de montage op de vloer- 
glasmidden, zie het einde van deze serie.

A

C

B

Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen  
    
Vanaf een breedte van 1200 mm met 2 verpakkingen: 
     V1A: draaiend deel 
     V1B: vast deel

A

C

B

Afb.: P-TW2L + P-WR

Draaideur
voor combinatie met een zijwand art. P-W R/L 
1 draaiend deel, 1 vast deel, incl. steun voor zowel het vast deel als de zijwand

P-TW2 L  linker uitvoering P-TW2 R  rechter uitvoering

 
Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. 
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.
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artikel

artikelnummer
DOUCHEBAKMONTAGE 

situatiemaat 

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 8 mm

ba
si

s

pr
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el

gl
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sc
ha
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r

breedte hoogte
A10G (45), A10W 
(43), A10B (44), 

A10 (01)
TS10 (16), VM10 (20)

AG10B (47), AG10 
(15), ST10 (06)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

P-W L SB1
P-W R SB1

1A 24 SB1 6

1A 25 SB1 6
33 (..) (..) van 150 tot 700 tot 2000 C/H (33) 939 986 1.080

P-W L SB2
P-W R SB2

1A 24 SB2 6

1A 25 SB2 6
33 (..) (..) van 701 tot 905 tot 2000 C/H (33) 990 1.040 1.139

P-W L SB3
P-W R SB3

1A 24 SB3 6

1A 25 SB3 6
33 (..) (..) van 906 tot 1105 tot 2000 C/H (33) 1.040 1.092 1.196

P-W L SB4
P-W R SB4

1A 24 SB4 6

1A 25 SB4 6
33 (..) (..) van 1106 tot 1400 tot 2000 C/H (33) 1.193 1.253 1.372

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

P-W L SH1
P-W R SH1

1A 24 SH1 6

1A 25 SH1 6
33 (..) (..) van 150 tot 700 van 2001 tot 2250 C/H (33) 1.137 1.194 1.308

P-W L SH2
P-W R SH2

1A 24 SH2 6

1A 25 SH2 6
33 (..) (..) van 701 tot 905 van 2001 tot 2250 C/H (33) 1.188 1.247 1.366

P-W L SH3
P-W R SH3

1A 24 SH3 6

1A 25 SH3 6
33 (..) (..) van 906 tot 1105 van 2001 tot 2250 C/H (33) 1.238 1.300 1.424

P-W L SH4
P-W R SH4

1A 24 SH4 6

1A 25 SH4 6
33 (..) (..) van 1106 tot 1400 van 2001 tot 2250 C/H (33) 1.391 1.461 1.600

schuine zijde/ 
uitsparing De rechts aangegeven meerprijs wordt bij het desbetreffende artikel berekend. Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180

Scharniervarianten Scharniervarianten (heeft betrekking op de verticale zeefdrukstrepen - zie toelichting aan het einde van dit hoofdstuk). Meerprijs

SOW (SA)
 
Verticale zeefdruk wit passend bij soft design met glasinleg in wit 0

SOB (SB) Verticale zeefdruk zwart passend bij soft design met glasinleg in zwart 0

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in helder glas A10 (1A), A10B (1E), A10G (1F), A10W (1D), TS10(1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op een douchebak. Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

 
        

Afb.: P-TW2L + P-WR

Zijwand
voor combinatie met art. P-TW1 R/L, P-FPTW R/L, P-TW2 R/L 

P-W L  linker uitvoering P-W R  rechter uitvoering

 
Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. 
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.
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artikel

artikelnummer
VLOERMONTAGE - glas midden 

situatiemaat 

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 8 mm
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passend voor opbouw maat
A10G (45), A10W 
(43), A10B (44), 

A10 (01)
TS10 (16), VM10 (20)

AG10B (47), AG10 
(15), ST10 (06)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

P-W L XB1
P-W R XB1

1A 24 XB1 6

1A 25 XB1 6
33 (..) (..) van 150 tot 700 tot 2000 C/H (33) 939 986 1.080

P-W L XB2
P-W R XB2

1A 24 XB2 6

1A 25 XB2 6
33 (..) (..) van 701 tot 905 tot 2000 C/H (33) 990 1.040 1.139

P-W L XB3
P-W R XB3

1A 24 XB3 6

1A 25 XB3 6
33 (..) (..) van 906 tot 1105 tot 2000 C/H (33) 1.040 1.092 1.196

P-W L XB4
P-W R XB4

1A 24 XB4 6

1A 25 XB4 6
33 (..) (..) van 1106 tot 1400 tot 2000 C/H (33) 1.193 1.253 1.372

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

P-W L XH1
P-W R XH1

1A 24 XH1 6

1A 25 XH1 6
33 (..) (..) van 150 tot 700 van 2001 tot 2250 C/H (33) 1.137 1.194 1.308

P-W L XH2
P-W R XH2

1A 24 XH2 6

1A 25 XH2 6
33 (..) (..) van 701 tot 905 van 2001 tot 2250 C/H (33) 1.188 1.247 1.366

P-W L XH3
P-W R XH3

1A 24 XH3 6

1A 25 XH3 6
33 (..) (..) van 906 tot 1105 van 2001 tot 2250 C/H (33) 1.238 1.300 1.424

P-W L XH4
P-W R XH4

1A 24 XH4 6

1A 25 XH4 6
33 (..) (..) van 1106 tot 1400 van 2001 tot 2250 C/H (33) 1.391 1.461 1.600

schuine zijde/ 
uitsparing De rechts aangegeven meerprijs wordt bij het desbetreffende artikel berekend. Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180

Scharniervarianten Scharniervarianten (heeft betrekking op de verticale zeefdrukstrepen - zie toelichting aan het einde van dit hoofdstuk). Meerprijs

SOW (SA)
 
Verticale zeefdruk wit passend bij soft design met glasinleg in wit 0

SOB (SB) Verticale zeefdruk zwart passend bij soft design met glasinleg in zwart 0

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in helder glas A10 (1A), A10B (1E), A10G (1F), A10W (1D), TS10(1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (XB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (XH...) dient de gewenste maat te worden opgegeven. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie over de montage op de vloer- 
glasmidden, zie het einde van deze serie.

 
        

Afb.: P-TW2L + P-WR

Zijwand
voor combinatie met art. P-TW1 R/L, P-FPTW R/L, P-TW2 R/L 

P-W L  linker uitvoering P-W R  rechter uitvoering

 
Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. 
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.
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artikel

artikelnummer
DOUCHEBAKMONTAGE 

situatiemaat 
instap breedte

uitslag opening 
glas

draaipunt as

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 8 mm
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r

breedte hoogte A B C A10 (01) TS10 (16), VM10 (20) AG10 (15), ST10 (06)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

P-PTW L SB1
P-PTW R SB1

1A 26 SB1 6

1A 27 SB1 6
33 (..) (..) van 600 tot 950 tot 2000 van 465 tot 815 van 247 tot 422 47 C/H (33) 1.523 1.599 1.751

P-PTW L SB2
P-PTW R SB2

1A 26 SB2 6

1A 27 SB2 6
33 (..) (..) van 951 tot 1200 tot 2000 van 816 tot 1065 van 423 tot 547 47 C/H (33) 1.675 1.759 1.926

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

P-PTW L SH1
P-PTW R SH1

1A 26 SH1 6

1A 27 SH1 6
33 (..) (..) van 600 tot 950 van 2001 tot 2250 van 465 tot 815 van 247 tot 422 47 C/H (33) 1.720 1.806 1.978

P-PTW L SH2
P-PTW R SH2

1A 26 SH2 6

1A 27 SH2 6
33 (..) (..) van 951 tot 1200 van 2001 tot 2250 van 816 tot 1065 van 423 tot 547 47 C/H (33) 1.873 1.967 2.154

schuine zijde/ 
uitsparing De rechts aangegeven meerprijs wordt bij het desbetreffende artikel berekend. Meerprijs

uitsparing niet beschikbaar -

schuine zijde Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 
Verticaal is een schuine zijde tot max. 15mm mogelijk. 140

Scharniervarianten Zie voor de details van de scharniervarianten en grepen het einde van deze serie. Meerprijs

STANDAARD (00)
 
“soft Design“ - standaard scharnier (indien geen specifieke scharnierwens vermeld wordt, dan wordt dit scharnier uitgeleverd) -

SOW (SA)
 
“soft Design“ met glasinleg in wit (greep wordt automatisch afgestemd) 345

SOB (SB)
 
“soft Design“ met glasinleg in zwart (greep wordt automatisch afgestemd) 345

CUB (CO)
 
“cube Design“ 0

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op een douchebak. Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

C C

A
B

Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen       

C C

A
B

Afb.: P-PTWR + P-WPL

Pendeldeur
voor combinatie met een zijwand art. P-WP R/L 
2 draaiende delen, 1 steun voor de zijwand

P-PTW L  links P-PTW R  rechts

 
Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. 
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.
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artikel

artikelnummer
DOUCHEBAKMONTAGE 

situatiemaat 

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 8 mm
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breedte hoogte
A10G (45), A10W 
(43), A10B (44), 

A10 (01)
TS10 (16), VM10 (20)

AG10B (47), AG10 
(15), ST10 (06)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

P-WP L SB1
P-WP R SB1

1A 28 SB1 6

1A 29 SB1 6
33 (..) (..) van 150 tot 700 tot 2000 C/H (33) 990 1.040 1.139

P-WP L SB2
P-WP R SB2

1A 28 SB2 6

1A 29 SB2 6
33 (..) (..) van 701 tot 905 tot 2000 C/H (33) 1.091 1.146 1.255

P-WP L SB3
P-WP R SB3

1A 28 SB3 6

1A 29 SB3 6
33 (..) (..) van 906 tot 1105 tot 2000 C/H (33) 1.193 1.253 1.372

P-WP L SB4
P-WP R SB4

1A 28 SB4 6

1A 29 SB4 6
33 (..) (..) van 1106 tot 1400 tot 2000 C/H (33) 1.294 1.359 1.488

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

P-WP L SH1
P-WP R SH1

1A 28 SH1 6

1A 29 SH1 6
33 (..) (..) van 150 tot 700 van 2001 tot 2250 C/H (33) 1.188 1.247 1.366

P-WP L SH2
P-WP R SH2

1A 28 SH2 6

1A 29 SH2 6
33 (..) (..) van 701 tot 905 van 2001 tot 2250 C/H (33) 1.289 1.353 1.482

P-WP L SH3
P-WP R SH3

1A 28 SH3 6

1A 29 SH3 6
33 (..) (..) van 906 tot 1105 van 2001 tot 2250 C/H (33) 1.391 1.461 1.600

P-WP L SH4
P-WP R SH4

1A 28 SH4 6

1A 29 SH4 6
33 (..) (..) van 1106 tot 1400 van 2001 tot 2250 C/H (33) 1.492 1.567 1.716

schuine zijde/ 
uitsparing De rechts aangegeven meerprijs wordt bij het desbetreffende artikel berekend. Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180

Scharniervarianten Scharniervarianten (heeft betrekking op de verticale zeefdrukstrepen - zie toelichting aan het einde van dit hoofdstuk). Meerprijs

SOW (SA)
 
Verticale zeefdruk wit passend bij soft design met glasinleg in wit 0

SOB (SB) Verticale zeefdruk zwart passend bij soft design met glasinleg in zwart 0

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in helder glas A10 (1A), A10B (1E), A10G (1F), A10W (1D), TS10(1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op een douchebak. Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

 
        

Afb.: P-PTWR + P-WPL

Zijwand
voor combinatie met art. P-PTW R/L 

P-WP L  linker uitvoering P-WP R  rechter uitvoering

 
Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. 
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.
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artikel

artikelnummer
VLOERMONTAGE - glas midden 

situatiemaat 
instap breedte

uitslag opening 
glas

draaipunt as

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 8 mm

ba
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passend voor 
opbouw maat

A B C A10 (01) TS10 (16), VM10 (20) AG10 (15), ST10 (06)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

P-PTW L XB1
P-PTW R XB1

1A 26 XB1 6

1A 27 XB1 6
33 (..) (..) van 600 tot 950 tot 2000 van 479 tot 829 van 254 tot 429 47 C/H (33) 1.523 1.599 1.751

P-PTW L XB2
P-PTW R XB2

1A 26 XB2 6

1A 27 XB2 6
33 (..) (..) van 951 tot 1200 tot 2000 van 830 tot 1079 van 430 tot 554 47 C/H (33) 1.675 1.759 1.926

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

P-PTW L XH1
P-PTW R XH1

1A 26 XH1 6

1A 27 XH1 6
33 (..) (..) van 600 tot 950 van 2001 tot 2250 van 479 tot 829 van 254 tot 429 47 C/H (33) 1.720 1.806 1.978

P-PTW L XH2
P-PTW R XH2

1A 26 XH2 6

1A 27 XH2 6
33 (..) (..) van 951 tot 1200 van 2001 tot 2250 van 830 tot 1079 van 430 tot 554 47 C/H (33) 1.873 1.967 2.154

schuine zijde/ 
uitsparing De rechts aangegeven meerprijs wordt bij het desbetreffende artikel berekend. Meerprijs

uitsparing niet beschikbaar -

schuine zijde Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 
Verticaal is een schuine zijde tot max. 15mm mogelijk. 140

Scharniervarianten Zie voor de details van de scharniervarianten en grepen het einde van deze serie. Meerprijs

STANDAARD (00)
 
“soft Design“ - standaard scharnier (indien geen specifieke scharnierwens vermeld wordt, dan wordt dit scharnier uitgeleverd) -

SOW (SA)
 
“soft Design“ met glasinleg in wit (greep wordt automatisch afgestemd) 345

SOB (SB)
 
“soft Design“ met glasinleg in zwart (greep wordt automatisch afgestemd) 345

CUB (CO)
 
“cube Design“ 0

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (XB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (XH...) dient de gewenste maat te worden opgegeven. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie over de montage op de vloer- 
glasmidden, zie het einde van deze serie.

C C

A
B

Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen       

C C

A
B

Afb.: P-PTWR + P-WPL

Pendeldeur 
voor combinatie met een zijwand art. P-WP R/L 
2 draaiende delen, 1 steun voor zijwand

P-PTW L  links P-PTW R  rechts

 
Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. 
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.

AC
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artikel

artikelnummer
VLOERMONTAGE - glas midden 

situatiemaat 

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 8 mm
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passend voor opbouw maat
A10G (45), A10W 
(43), A10B (44), 

A10 (01)
TS10 (16), VM10 (20)

AG10B (47), AG10 
(15), ST10 (06)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

P-WP L XB1
P-WP R XB1

1A 28 XB1 6

1A 29 XB1 6
33 (..) (..) van 150 tot 700 tot 2000 C/H (33) 990 1.040 1.139

P-WP L XB2
P-WP R XB2

1A 28 XB2 6

1A 29 XB2 6
33 (..) (..) van 701 tot 905 tot 2000 C/H (33) 1.091 1.146 1.255

P-WP L XB3
P-WP R XB3

1A 28 XB3 6

1A 29 XB3 6
33 (..) (..) van 906 tot 1105 tot 2000 C/H (33) 1.193 1.253 1.372

P-WP L XB4
P-WP R XB4

1A 28 XB4 6

1A 29 XB4 6
33 (..) (..) van 1106 tot 1400 tot 2000 C/H (33) 1.294 1.359 1.488

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

P-WP L XH1
P-WP R XH1

1A 28 XH1 6

1A 29 XH1 6
33 (..) (..) van 150 tot 700 van 2001 tot 2250 C/H (33) 1.188 1.247 1.366

P-WP L XH2
P-WP R XH2

1A 28 XH2 6

1A 29 XH2 6
33 (..) (..) van 701 tot 905 van 2001 tot 2250 C/H (33) 1.289 1.353 1.482

P-WP L XH3
P-WP R XH3

1A 28 XH3 6

1A 29 XH3 6
33 (..) (..) van 906 tot 1105 van 2001 tot 2250 C/H (33) 1.391 1.461 1.600

P-WP L XH4
P-WP R XH4

1A 28 XH4 6

1A 29 XH4 6
33 (..) (..) van 1106 tot 1400 van 2001 tot 2250 C/H (33) 1.492 1.567 1.716

schuine zijde/ 
uitsparing De rechts aangegeven meerprijs wordt bij het desbetreffende artikel berekend. Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180

Scharniervarianten Scharniervarianten (heeft betrekking op de verticale zeefdrukstrepen - zie toelichting aan het einde van dit hoofdstuk). Meerprijs

SOW (SA)
 
Verticale zeefdruk wit passend bij soft design met glasinleg in wit 0

SOB (SB) Verticale zeefdruk zwart passend bij soft design met glasinleg in zwart 0

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in helder glas A10 (1A), A10B (1E), A10G (1F), A10W (1D), TS10(1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (XB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (XH...) dient de gewenste maat te worden opgegeven. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie over de montage op de vloer- 
glasmidden, zie het einde van deze serie.

 
        

Afb.: P-PTWR + P-WPL

Zijwand
voor combinatie met art. P-PTW R/L 

P-WP L  linker uitvoering P-WP R  rechter uitvoering

 
Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. 
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.
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artikel

artikelnummer
DOUCHEBAKMONTAGE 

situatiemaat 
uitslag opening glas draaipunt as

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 8 mm
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breedte hoogte B C A10 (01) TS10 (16), VM10 (20) AG10 (15), ST10 (06)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

P-T1 E SB1
P-T1 K SB1

1A 32 SB1 6

1A 33 SB1 6
33 (..) (..) van 500 tot 700 tot 2000 van 431 tot 631 47 C/H (33) 1.294 1.359 1.488

P-T1 E SB2
P-T1 K SB2

1A 32 SB2 6

1A 33 SB2 6
33 (..) (..) van 701 tot 900 tot 2000 van 632 tot 831 47 C/H (33) 1.345 1.412 1.547

P-T1 E SB3
P-T1 K SB3

1A 32 SB3 6

1A 33 SB3 6
33 (..) (..) van 901 tot 1000 max. 2000 van 832 tot 931 47 C/H (33) 1.396 1.466 1.605

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

P-T1 E SH1
P-T1 K SH1

1A 32 SH1 6

1A 33 SH1 6
33 (..) (..) van 500 tot 700 van 2001 tot 2250 van 431 tot 631 47 C/H (33) 1.492 1.567 1.716

P-T1 E SH2
P-T1 K SH2

1A 32 SH2 6

1A 33 SH2 6
33 (..) (..) van 701 tot 900 van 2001 tot 2250 van 632 tot 831 47 C/H (33) 1.543 1.620 1.774

schuine zijde/ 
uitsparing De rechts aangegeven meerprijs wordt bij het desbetreffende artikel berekend. Meerprijs

uitsparing niet beschikbaar -

schuine zijde Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 
Verticaal is een schuine zijde tot max. 15mm mogelijk. 140

Scharniervarianten Zie voor de details van de scharniervarianten en grepen het einde van deze serie. Meerprijs

STANDAARD (00)
 
“soft Design“ - standaard scharnier (indien geen specifieke scharnierwens vermeld wordt, dan wordt dit scharnier uitgeleverd) -

SOW (SA)
 
“soft Design“ met glasinleg in wit (greep wordt automatisch afgestemd) 225

SOB (SB)
 
“soft Design“ met glasinleg in zwart (greep wordt automatisch afgestemd) 225

CUB (CO)
 
“cube Design“ 0

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op een douchebak. Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

C

B Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen  
De enkele delen kunnen ook gecombineerd worden met 
art. P-T2 E/K of P-FPT E/K.    

C

B

Afb.: P-T1E + P-T1K

Hoekinstap, enkele delen
Het linker deel dient met het rechter deel gecombineerd te worden. 
(art. P-T1 E - art. P-T1 K) 
1 draaiend deel

P-T1 E  linker deel P-T1 K  rechter deel

 
Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. 
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.
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pura 5000 uit voorraad 3 wekenLevertijd:

WPNL99 - 07/2020

alle maten in mm



artikel

artikelnummer
VLOERMONTAGE - glas midden 

situatiemaat 
uitslag opening glas draaipunt as

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 8 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

sc
ha

rn
ie

r

passend voor opbouw 
maat

B C A10 (01) TS10 (16), VM10 (20) AG10 (15), ST10 (06)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

P-T1 E XB1
P-T1 K XB1

1A 32 XB1 6

1A 33 XB1 6
33 (..) (..) van 500 tot 700 tot 2000 van 453 tot 653 47 C/H (33) 1.294 1.359 1.488

P-T1 E XB2
P-T1 K XB2

1A 32 XB2 6

1A 33 XB2 6
33 (..) (..) van 701 tot 900 tot 2000 van 654 tot 853 47 C/H (33) 1.345 1.412 1.547

P-T1 E XB3
P-T1 K XB3

1A 32 XB3 6

1A 33 XB3 6
33 (..) (..) van 901 tot 1000 max. 2000 van 854 tot 953 47 C/H (33) 1.396 1.466 1.605

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

P-T1 E XH1
P-T1 K XH1

1A 32 XH1 6

1A 33 XH1 6
33 (..) (..) van 500 tot 700 van 2001 tot 2250 van 453 tot 653 47 C/H (33) 1.492 1.567 1.716

P-T1 E XH2
P-T1 K XH2

1A 32 XH2 6

1A 33 XH2 6
33 (..) (..) van 701 tot 900 van 2001 tot 2250 van 654 tot 853 47 C/H (33) 1.543 1.620 1.774

schuine zijde/ 
uitsparing De rechts aangegeven meerprijs wordt bij het desbetreffende artikel berekend. Meerprijs

uitsparing niet beschikbaar -

schuine zijde Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 
Verticaal is een schuine zijde tot max. 15mm mogelijk. 140

Scharniervarianten Zie voor de details van de scharniervarianten en grepen het einde van deze serie. Meerprijs

STANDAARD (00)
 
“soft Design“ - standaard scharnier (indien geen specifieke scharnierwens vermeld wordt, dan wordt dit scharnier uitgeleverd) -

SOW (SA)
 
“soft Design“ met glasinleg in wit (greep wordt automatisch afgestemd) 225

SOB (SB)
 
“soft Design“ met glasinleg in zwart (greep wordt automatisch afgestemd) 225

CUB (CO)
 
“cube Design“ 0

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (XB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (XH...) dient de gewenste maat te worden opgegeven. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie over de montage op de vloer- 
glasmidden, zie het einde van deze serie.

C

B Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen  
De enkele delen kunnen ook gecombineerd worden met 
art. P-T2 E/K of P-FPT E/K.    

C

B

Afb.: P-T1E + P-T1K

Hoekinstap, enkele delen
Het linker deel dient met het rechter deel gecombineerd te worden. 
(art. P-T1 E - art. P-T1 K) 
1 draaiend deel

P-T1 E  linker deel P-T1 K  rechter deel

 
Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. 
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.
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alle maten in mm



artikel

artikelnummer
DOUCHEBAKMONTAGE 

situatiemaat 
uitslag opening glas draaipunt as

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 8 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

sc
ha

rn
ie

r

breedte hoogte B C A10 (01) TS10 (16), VM10 (20) AG10 (15), ST10 (06)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

P-FPT E SB1
P-FPT K SB1

1A 34 SB1 6

1A 35 SB1 6
33 (..) (..) van 500 tot 700 tot 2000 van 272 tot 372 47 C/H (33) 1.477 1.551 1.699

P-FPT E SB2
P-FPT K SB2

1A 34 SB2 6

1A 35 SB2 6
33 (..) (..) van 701 tot 900 tot 2000 van 373 tot 472 47 C/H (33) 1.528 1.604 1.757

P-FPT E SB3
P-FPT K SB3

1A 34 SB3 6

1A 35 SB3 6
33 (..) (..) van 901 tot 1000 max. 2000 van 473 tot 522 47 C/H (33) 1.578 1.657 1.815

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

P-FPT E SH1
P-FPT K SH1

1A 34 SH1 6

1A 35 SH1 6
33 (..) (..) van 500 tot 700 van 2001 tot 2250 van 272 tot 372 47 C/H (33) 1.776 1.865 2.042

P-FPT E SH2
P-FPT K SH2

1A 34 SH2 6

1A 35 SH2 6
33 (..) (..) van 701 tot 900 van 2001 tot 2250 van 373 tot 472 47 C/H (33) 1.827 1.918 2.101

schuine zijde/ 
uitsparing De rechts aangegeven meerprijs wordt bij het desbetreffende artikel berekend. Meerprijs

uitsparing niet beschikbaar -

schuine zijde Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 
Verticaal is een schuine zijde tot max. 15mm mogelijk. 140

Scharniervarianten Zie voor de details van de scharniervarianten en grepen het einde van deze serie. Meerprijs

STANDAARD (00)

 

„soft Design“ - standaard scharnier (indien geen specifieke scharnierwens vermeld wordt, dan wordt dit scharnier uitgeleverd) -

SG (SK) „soft Design“ - standaard scharnier, voorbij de binnenzijde van de greep in grijs is uitgevoerd. -

SOW (SA) „soft Design“ met glasinleg in wit (buitenste greep met soft- grip inleg in wit met binnenzijde in wit) 295

SWG (SL) „soft Design“ met glasinleg in wit (buitenzijde voorzien van soft- grip met inleg in wit), binnenzijde greep wit. 295

SOB (SB) „soft Design“ met glasinleg in zwart (betreft ook de buitenste greep) 295

SBG (SM) „soft Design“ met glasinleg in zwart (buitenzijde voorzien van soft- grip met inleg in zwart), binnenzijde greep zwart. 295

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op een douchebak. Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

C

B

Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen  
De enkele delen kunnen ook gecombineerd worden met 
art. P-T1 E/K of P-T2 E/K.  
De vouw-pendeldeur kan optioneel met een kleine 
deurknop aan de binnenzijde van het eerste glasdeel 
worden uitgevoerd, voor een optimaal bedieningsgemak 
(zie hieronder). 

C

B

Afb.: P-FPTE + P-FPTK

Hoekinstap vouw- pendel, enkele delen
Het linker deel dient met het rechter deel gecombineerd te worden. 
(art. P-FPT E - art. P-FPT K) 
2 draaiende/vouwende delen

P-FPT E  linker deel P-FPT K  rechter deel

 
Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. 
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.
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artikel

artikelnummer
VLOERMONTAGE - glas midden 

situatiemaat 
uitslag opening glas draaipunt as

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 8 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

sc
ha

rn
ie

r

passend voor opbouw 
maat

B C A10 (01) TS10 (16), VM10 (20) AG10 (15), ST10 (06)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

P-FPT E XB1
P-FPT K XB1

1A 34 XB1 6

1A 35 XB1 6
33 (..) (..) van 500 tot 700 tot 2000 van 283 tot 383 47 C/H (33) 1.477 1.551 1.699

P-FPT E XB2
P-FPT K XB2

1A 34 XB2 6

1A 35 XB2 6
33 (..) (..) van 701 tot 900 tot 2000 van 384 tot 483 47 C/H (33) 1.528 1.604 1.757

P-FPT E XB3
P-FPT K XB3

1A 34 XB3 6

1A 35 XB3 6
33 (..) (..) van 901 tot 1000 max. 2000 van 484 tot 533 47 C/H (33) 1.578 1.657 1.815

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

P-FPT E XH1
P-FPT K XH1

1A 34 XH1 6

1A 35 XH1 6
33 (..) (..) van 500 tot 700 van 2001 tot 2250 van 283 tot 383 47 C/H (33) 1.776 1.865 2.042

P-FPT E XH2
P-FPT K XH2

1A 34 XH2 6

1A 35 XH2 6
33 (..) (..) van 701 tot 900 van 2001 tot 2250 van 384 tot 483 47 C/H (33) 1.827 1.918 2.101

schuine zijde/ 
uitsparing De rechts aangegeven meerprijs wordt bij het desbetreffende artikel berekend. Meerprijs

uitsparing niet beschikbaar -

schuine zijde Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 
Verticaal is een schuine zijde tot max. 15mm mogelijk. 140

Scharniervarianten Zie voor de details van de scharniervarianten en grepen het einde van deze serie. Meerprijs

STANDAARD (00)

 

„soft Design“ - standaard scharnier (indien geen specifieke scharnierwens vermeld wordt, dan wordt dit scharnier uitgeleverd) -

SG (SK) „soft Design“ - standaard scharnier, voorbij de binnenzijde van de greep in grijs is uitgevoerd. -

SOW (SA) „soft Design“ met glasinleg in wit (buitenste greep met soft- grip inleg in wit met binnenzijde in wit) 295

SWG (SL) „soft Design“ met glasinleg in wit (buitenzijde voorzien van soft- grip met inleg in wit), binnenzijde greep wit. 295

SOB (SB) „soft Design“ met glasinleg in zwart (betreft ook de buitenste greep) 295

SBG (SM) „soft Design“ met glasinleg in zwart (buitenzijde voorzien van soft- grip met inleg in zwart), binnenzijde greep zwart. 295

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (XB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (XH...) dient de gewenste maat te worden opgegeven. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie over de montage op de vloer- 
glasmidden, zie het einde van deze serie.

C

B

Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen  
De enkele delen kunnen ook gecombineerd worden met 
art. P-T1 E/K of P-T2 E/K.  
De vouw-pendeldeur kan optioneel met een kleine 
deurknop aan de binnenzijde van het eerste glasdeel 
worden uitgevoerd, voor een optimaal bedieningsgemak 
(zie hieronder). 

C

B

Afb.: P-FPTE + P-FPTK

Hoekinstap vouw- pendel, enkele delen
Het linker deel dient met het rechter deel gecombineerd te worden. 
(art. P-FPT E - art. P-FPT K) 
2 draaiende/vouwende delen

P-FPT E  linker deel P-FPT K  rechter deel

 
Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. 
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.
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artikel

artikelnummer
DOUCHEBAKMONTAGE 

situatiemaat 
instap breedte

uitslag ope-
ning glas

maat vast 
deel

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 8 mm

ba
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s

pr
ofi

el

gl
as

sc
ha

rn
ie

r

breedte hoogte
helft 

A1/2*
B C

A10G (45), A10W 
(43), A10B (44), 

A10 (01)
TS10 (16), VM10 (20)

AG10B (47), AG10 
(15), ST10 (06)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

P-T2 E SB1
P-T2 K SB1

1A 36 SB1 6

1A 37 SB1 6
33 (..) (..) van 600 tot 950 tot 2000

van 600 tot 671 =  op maat 

van 672 tot 799 =  321 

van 800 tot 899 =  356 

van 900 tot 950 =  427

op maat  

477 

527 

627

op maat C/H (33) 1.426 1.497 1.640

P-T2 E SB2
P-T2 K SB2

1A 36 SB2 6

1A 37 SB2 6
33 (..) (..) van 951 tot 1150 tot 2000

van   951 tot 1099 =  427 

van 1100 tot 1150 =  498

627 

727
op maat C/H (33) 1.477 1.551 1.699

P-T2 E SB3
P-T2 K SB3

1A 36 SB3 6

1A 37 SB3 6
33 (..) (..) van 1151 tot 1600 max. 2000 van 1151 tot 1600 =  498 727 op maat C/H (33) 1.680 1.764 1.932

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

P-T2 E SH1
P-T2 K SH1

1A 36 SH1 6

1A 37 SH1 6
33 (..) (..) van 600 tot 950 van 2001 tot 2250

van 600 tot 671 =  op maat 

van 672 tot 799 =  321 

van 800 tot 899 =  356 

van 900 tot 950 =  427

op maat  

477 

527 

627

op maat C/H (33) 1.726 1.812 1.985

P-T2 E SH2
P-T2 K SH2

1A 36 SH2 6

1A 37 SH2 6
33 (..) (..) van 951 tot 1150 van 2001 tot 2250

van   951 tot 1099 =  427 

van 1100 tot 1150 =  498

627 

727
op maat C/H (33) 1.776 1.865 2.042

P-T2 E SH3
P-T2 K SH3

1A 36 SH3 6

1A 37 SH3 6
33 (..) (..) van 1151 tot 1600 van 2001 tot 2250 van 1151 tot 1600 =  498 727 op maat C/H (33) 1.979 2.078 2.276

schuine zijde/ 
uitsparing De rechts aangegeven meerprijs wordt bij het desbetreffende artikel berekend. Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 
Uitsparingen zijn slechts aan het vaste deel mogelijk. 140

schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 
Uitsparingen zijn slechts aan het vaste deel mogelijk. 180

Scharniervarianten Zie voor de details van de scharniervarianten en grepen het einde van deze serie. Meerprijs

STANDAARD (00)
 
“soft Design“ - standaard scharnier (indien geen specifieke scharnierwens vermeld wordt, dan wordt dit scharnier uitgeleverd) -

SOW (SA)
 
“soft Design“ met glasinleg in wit (greep wordt automatisch afgestemd) 295

SOB (SB)
 
“soft Design“ met glasinleg in zwart (greep wordt automatisch afgestemd) 295

CUB (CO)
 
“cube Design“ 0

Belangrijk:
De vaste delen beschikken aan de bevestigingszijde over een verticale zeekdruk, waarvan de kleur aan de scharnierin-
leg wordt aangepast. 
Kijk voor de verschillende varianten aan het einde van dit hoofdstuk!

 

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in helder glas A10 (1A), A10B (1E), A10G (1F), A10W (1D), TS10(1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie min-max breedte in detail: vast deel min 150 mm - max. 870 mm / deur min. 400 mm - max. 733 mm (glas).  
Belangrijk: Indien niet speciaal  aangegeven, dan wordt de deur met de hierboven aangegeven instapbreedte geleverd. 
Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op een douchebak. Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

C

A1

B

Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen  
De enkele delen kunnen ook gecombineerd worden met 
art. P-T1 E/K of P-FPT E/K.  
* Om de instapruimte te berekenen, telt u de twee ma-
ten van A1 + A2 van het gekozen artikel bij elkaar op. 
 
Vanaf een breedte van 1222 mm met 2 verpakkingen: 
     V1A: draaiend deel 
     V1B: vast deel

C

A2

B

Afb.: P-T2E + P-T2K

Hoekinstap, enkele delen
Het linker deel dient met het rechter deel gecombineerd te worden. 
(art. P-T2 E - art. P-T2 K) 
1 draaiend deel, 1 vast deel incl. steun 

P-T2 E  linker deel P-T2 K  rechter deel

 
Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. 
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.
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artikel

artikelnummer
VLOERMONTAGE - glas midden 

situatiemaat 
instap breedte

uitslag ope-
ning glas

maat vast deel

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 8 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

sc
ha

rn
ie

r

passend voor 
opbouw maat

helft 
A1/2*

B C
A10G (45), A10W 
(43), A10B (44), 

A10 (01)
TS10 (16), VM10 (20)

AG10B (47), AG10 
(15), ST10 (06)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

P-T2 E XB1
P-T2 K XB1

1A 36 XB1 6

1A 37 XB1 6
33 (..) (..) van 600 tot 950 tot 2000

van 600 tot 649 =  op maat 

van 650 tot 777 =  321 

van 778 tot 877 =  356 

van 878 tot 950 =  427

op maat  

477 

527 

627

op maat C/H (33) 1.426 1.497 1.640

P-T2 E XB2
P-T2 K XB2

1A 36 XB2 6

1A 37 XB2 6
33 (..) (..) van 951 tot 1150 tot 2000

van   951 tot 1077 =  427 

van 1078 tot 1150 =  498

627 

727
op maat C/H (33) 1.477 1.551 1.699

P-T2 E XB3
P-T2 K XB3

1A 36 XB3 6

1A 37 XB3 6
33 (..) (..) van 1151 tot 1600 max. 2000 van 1151 tot 1600 =  498 727 op maat C/H (33) 1.680 1.764 1.932

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

P-T2 E XH1
P-T2 K XH1

1A 36 XH1 6

1A 37 XH1 6
33 (..) (..) van 600 tot 950 van 2001 tot 2250

van 600 tot 649 =  op maat 

van 650 tot 777 =  321 

van 778 tot 877 =  356 

van 878 tot 950 =  427

op maat  

477 

527 

627

op maat C/H (33) 1.726 1.812 1.985

P-T2 E XH2
P-T2 K XH2

1A 36 XH2 6

1A 37 XH2 6
33 (..) (..) van 951 tot 1150 van 2001 tot 2250

van   951 tot 1077 =  427 

van 1078 tot 1150 =  498

627 

727
op maat C/H (33) 1.776 1.865 2.042

P-T2 E XH3
P-T2 K XH3

1A 36 XH3 6

1A 37 XH3 6
33 (..) (..) van 1151 tot 1600 van 2001 tot 2250 van 1151 tot 1600 =  498 727 op maat C/H (33) 1.979 2.078 2.276

schuine zijde/ 
uitsparing De rechts aangegeven meerprijs wordt bij het desbetreffende artikel berekend. Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 
Uitsparingen zijn slechts aan het vaste deel mogelijk. 140

schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 
Uitsparingen zijn slechts aan het vaste deel mogelijk. 180

Scharniervarianten Zie voor de details van de scharniervarianten en grepen het einde van deze serie. Meerprijs

STANDAARD (00)
 
“soft Design“ - standaard scharnier (indien geen specifieke scharnierwens vermeld wordt, dan wordt dit scharnier uitgeleverd) -

SOW (SA)
 
“soft Design“ met glasinleg in wit (greep wordt automatisch afgestemd) 295

SOB (SB)
 
“soft Design“ met glasinleg in zwart (greep wordt automatisch afgestemd) 295

CUB (CO)
 
“cube Design“ 0

Belangrijk:
De vaste delen beschikken aan de bevestigingszijde over een verticale zeekdruk, waarvan de kleur aan de scharnierin-
leg wordt aangepast. 
Kijk voor de verschillende varianten aan het einde van dit hoofdstuk!

 

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in helder glas A10 (1A), A10B (1E), A10G (1F), A10W (1D), TS10(1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie min-max breedte in detail: vast deel min 150 mm - max. 870 mm / deur min. 400 mm - max. 733 mm (glas).  
Belangrijk: Indien niet speciaal  aangegeven, dan wordt de deur met de hierboven aangegeven instapbreedte geleverd. 
Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (XB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (XH...) dient de gewenste maat te worden opgegeven. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie over de montage op de vloer- 
glasmidden, zie het einde van deze serie.

C

A1

B

Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen  
De enkele delen kunnen ook gecombineerd worden met 
art. P-T1 E/K of P-FPT E/K.  
* Om de instapruimte te berekenen, telt u de twee ma-
ten van A1 + A2 van het gekozen artikel bij elkaar op. 
 
Vanaf een breedte van 1200 mm met 2 verpakkingen: 
     V1A: draaiend deel 
     V1B: vast deel

C

A2

B

Afb.: P-T2E + P-T2K

Hoekinstap, enkele delen
Het linker deel dient met het rechter deel gecombineerd te worden. 
(art. P-T2 E - art. P-T2 K) 
1 draaiend deel, 1 vast deel incl. steun 

P-T2 E  linker deel P-T2 K  rechter deel

 
Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. 
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.

AC
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artikel

artikelnummer
DOUCHEBAKMONTAGE 

situatiemaat 

maat dou-
chebak en 

(radius)

instap 
breedte

uitslag ope-
ning glas

maat vast 
deel

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 8 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

sc
ha

rn
ie

r

breedte hoogte R A B C A10G (45), A10W (43), A10B (44), A10 (01)

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

P-R2P S1A
P-R2P S1C

1A 38 S1A 6

1A 38 S1C 6
33 (..) (..) van 754 tot 950 2000

500-520

550

757

814

422

450
op maat C/H (33) 2.735

P-R2P S2A
P-R2P S2C

1A 38 S2A 6

1A 38 S2C 6
33 (..) (..) van 951 tot 1200 2000

500-520

550

757

814

422

450
op maat C/H (33) 2.786

schuine zijde/ 
uitsparing De rechts aangegeven meerprijs wordt bij het desbetreffende artikel berekend. Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 
Uitsparingen en schuine zijdes zijn slechts aan het vaste deel mogelijk. 140

schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 
Uitsparingen en schuine zijdes zijn slechts aan het vaste deel mogelijk. 180

Scharniervarianten Zie voor de details van de scharniervarianten en grepen het einde van deze serie. Meerprijs

STANDAARD (00)
 
“soft Design“ - standaard scharnier (indien geen specifieke scharnierwens vermeld wordt, dan wordt dit scharnier uitgeleverd) -

SOW (SA)
 
“soft Design“ met glasinleg in wit (greep wordt automatisch afgestemd) 495

SOB (SB)
 
“soft Design“ met glasinleg in zwart (greep wordt automatisch afgestemd) 495

CUB (CO)
 
“cube Design“ 0

Belangrijk:
De vaste delen beschikken aan de bevestigingszijde over een verticale zeekdruk, waarvan de kleur aan de scharnierin-
leg wordt aangepast. 
Kijk voor de verschillende varianten aan het einde van dit hoofdstuk!

 

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 295

ProCare niet beschikbaar -

Extra informatie min-max breedte in detail: vast deel min 150 mm - max. 800 mm / deur als maatwerk- breedte niet beschikbaar. 
Bij het art. „Maatwerk“ S1A, S1C, … dient de gewenste maat te worden opgegeven Wij vragen u om bij de bestelling een nauwkeurige tekening met daarop de maten 
van de situatie bij te voegen. Gebruik de Sealskin maatwerkbladen voor de bepaling van de maten van de zijden met behulp van onderstaande tekening. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op een douchebak. Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

A

Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen  
    
Verpakkingseenheden: 2 
     V1: draaiende delen 
     V2: vaste delen

Afb.: P-R2P

4-delige kwartrond
2 gebogen draaiende delen, 2 vaste delen incl. steunen

P-R2P       

 
Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. 
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.

AC

Profielloos - bepaling van de lengte van de zijde

Maat „E + K“ nemen. De buitenste punten met elkaar 
verbinden en de maat noteren. 
Wij verzoeken deze tekening bij de bestelling toe te 
voegen.
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artikel

artikelnummer
VLOERMONTAGE - glas midden 

situatiemaat 

maat dou-
chebak en 

(radius)

instap 
breedte

uitslag ope-
ning glas

maat vast 
deel

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 8 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

sc
ha

rn
ie

r

passend voor 
opbouw maat

R A B C A10G (45), A10W (43), A10B (44), A10 (01)

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

P-R2P X1A
P-R2P X1C

1A 38 X1A 6

1A 38 X1C 6
33 (..) (..) van 733 tot 950 2000

500-520

550

757

814

422

450
op maat C/H (33) 2.735

P-R2P X2A
P-R2P X2C

1A 38 X2A 6

1A 38 X2C 6
33 (..) (..) van 951 tot 1200 2000

500-520

550

757

814

422

450
op maat C/H (33) 2.786

schuine zijde/ 
uitsparing De rechts aangegeven meerprijs wordt bij het desbetreffende artikel berekend. Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 
Uitsparingen en schuine zijdes zijn slechts aan het vaste deel mogelijk. 140

schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 
Uitsparingen en schuine zijdes zijn slechts aan het vaste deel mogelijk. 180

Scharniervarianten Zie voor de details van de scharniervarianten en grepen het einde van deze serie. Meerprijs

STANDAARD (00)
 
“soft Design“ - standaard scharnier (indien geen specifieke scharnierwens vermeld wordt, dan wordt dit scharnier uitgeleverd) -

SOW (SA)
 
“soft Design“ met glasinleg in wit (greep wordt automatisch afgestemd) 495

SOB (SB)
 
“soft Design“ met glasinleg in zwart (greep wordt automatisch afgestemd) 495

CUB (CO)
 
“cube Design“ 0

Belangrijk:
De vaste delen beschikken aan de bevestigingszijde over een verticale zeekdruk, waarvan de kleur aan de scharnierin-
leg wordt aangepast. 
Kijk voor de verschillende varianten aan het einde van dit hoofdstuk!

 

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 295

ProCare niet beschikbaar -

Extra informatie min-max breedte in detail: vast deel min 150 mm - max. 800 mm / deur als maatwerk- breedte niet beschikbaar. 
Bij het art. „Maatwerk“ X1A, X1C, ... dient de gewenste maat te worden opgegeven Wij vragen u om bij de bestelling een nauwkeurige tekening met daarop de maten 
van de situatie bij te voegen. Gebruik de Sealskin maatwerkbladen voor de bepaling van de maten van de zijden met behulp van onderstaande tekening. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie over de montage op de vloer- 
glasmidden, zie het einde van deze serie.

A

Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen  
    
Verpakkingseenheden: 2 
     V1: draaiende delen 
     V2: vaste delen

Afb.: P-R2P

4-delige kwartrond
2 gebogen draaiende delen, 2 vaste delen incl. steunen

P-R2P       

 
Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. 
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.

AC

Profielloos - bepaling van de lengte van de zijde

Maat „E + K“ nemen. De buitenste punten met elkaar 
verbinden en de maat noteren. 
Wij verzoeken deze tekening bij de bestelling toe te 
voegen.

VERWIJZING KWARTRONDCABINE OP DE VLOER

Indien u een kwartrond cabine op de vloer wilt monteren, houdt u 
a.u.b. de volgende maten aan voor de radius 
glasmidden tegelvoeg 
Kwartrond cabine radius 500/520mm - glasvoeg midden = radius 
488,5mm 
Kwartrond cabine radius 550mm - glasvoeg midden = radius 528,5mm

op m
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Scharniervarianten
artikel Omschrijving

- Standaard scharnier: „soft design“ 
De afdekkap is afgerond en zowel het scharnier als de greep is chroom.

SOW (SA)
Speciale uitvoering: „soft design met glasinleg in wit“

De afdekkap is afgerond in chroom, voorzien van een glasinleg in wit. 

De greep is in chroom met glasinleg wit .

SOB (SB)
Speciale uitvoering: „soft design met glasinleg in zwart“

De afdekkap is afgerond in chroom, voorzien van een glasinleg in zwart. 

De greep is in chroom met glasinleg zwart. 

CUB (CO) Speciale uitvoering - „cube design“ 

De afdekkap is hoekig en zowel het scharnier als de greep is chroom.

Toelichting Let op! Indien u bij de bestelling geen specifieke scharniervariant op geeft, dan wordt het standaard scharnier ‚soft design‘ in chroom uitgeleverd.

Scharniervarianten / grepen 
voor vouw- pendeldeuren artikel Omschrijving

-

Standaard scharnier*
De scharnier afdekkap is afgerond en volledig in chroom uitgevoerd.

De greep is in chroom met een antraciet softgrip inleg uitgevoerd, 

welke dient als demper om het glas en de muur te beschermen.

SG (SK)
De greep aan de binnenzijde maakt het bedienen van de vouw- pendeldeur gemakkelijker.

De softgrip knop met een demper in antraciet, is aan het glas verlijmd middels UV- verlijmtechnologie.**

SOW (SA)

Speciale uitvoering - ‚glasinleg wit‘
De scharnier afdekkap is afgerond in chroom uitgevoerd, welke voorzien is van een glasinleg in wit.

De greep is in chroom met een glasinleg in wit. 

Aan de binnenzijde is een softgrip inleg in wit, welke dient als demper om de muur te beschermen.

SWG (SL)
De greep aan de binnenzijde maakt het bedienen van de vouw- pendeldeur gemakkelijker.

De softgrip knop met een demper in wit, is aan het glas verlijmd middels UV- verlijmtechnologie.**

SOB (SB)

Speciale uitvoering - ‚glasinleg zwart‘
De scharnier afdekkap is afgerond in chroom uitgevoerd, welke voorzien is van een glasinleg in zwart.

De greep is in chroom met een glasinleg in zwart. 

Aan de binnenzijde is een softgrip inleg in zwart, welke dient als demper om de muur te beschermen.

SBG (SM)
De greep aan de binnenzijde maakt het bedienen van de vouw- pendeldeur gemakkelijker.

De softgrip knop met een demper in zwart, is aan het glas verlijmd middels UV- verlijmtechnologie.**

Toelichting *    Let op! Indien u bij de bestelling geen specifieke scharniervariant op geeft, dan wordt het standaard scharnier ‚soft design‘ in chroom uitgeleverd.
** Let op! Deze knop kan achteraf niet worden aangebracht. Houdt hier rekening mee!



Transparante 
afdichtprofielen 
  

artikel artikelnummer omschrijving
prijs per stuk

 

 G-FP GIA 1A 57 XXX X

Softgrip deurknop t.b.v. extra deurknop aan de binnenzijde, uitgevoerd in 

antraciet 

(voor de uitwisseling zonder verlijmadapter)
27

 G-FP GIW 1A 58 XXX X
Softgrip deurknop t.b.v. extra deurknop aan de binnenzijde, uitgevoerd in wit 

(voor de uitwisseling zonder verlijmadapter)
27

 G-FP GIS 1A 59 XXX X

Softgrip deurknop t.b.v. extra deurknop aan de binnenzijde, uitgevoerd in 

zwart 

(voor de uitwisseling zonder verlijmadapter)
27

Verbredingsprofielen 
  artikel

artikelnummer
interne code omschrijving

hoogte: 2000 mm
profielkleur

 
basis C/H (33)

19,2 16,4

22
,6 1A-PR1 1A P1 XXX 6 33 00 00 (PRH35948)

verbreedt artikel PR-TN2 L/R  

aan de sluitzijde 

met 19,2 mm
76
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ESG A10 
Scharnier „soft design“, 

„cube design“ und „soft de-
sign“ mit Glaseinlage weiss

ESG A10W
kann bei allen transparenten Gläsern 
eingesetzt werden (Ideal für Scharnier 

mit Glaseinlage in weiss)

ESG A10B
kann bei allen transparenten Gläsern 
eingesetzt werden (Ideal für Scharnier 

mit Glaseinlage in schwarz)

ESG A10G
kann bei allen transparenten
Gläsern eingesetzt werden

(Ideal für Scharnier ohne Einlage)

ESG AG10B
kann bei Parsol grau Gläsern eingesetzt 

werden - (Ideal für Scharnier mit Gla-
seinlage in schwarz)

Siebdruck in grau/weiss, 
durchgehend

an der Innseite des Glases

Siebdruck (kurz) in weiss an der Ober- 
Unterkante bzw. Aussenseite 

des Glases

Siebdruck (kurz) in schwarz an der 
Ober- Unterkante bzw. Innenseite 

des Glases

Siebdruck (kurz) in grau an der Ober- 
Unterkante bzw. Innenseite 

des Glases

Siebdruck (kurz) in schwarz an der 
Ober- Unterkante bzw. Innenseite 

des Glases

ESG A10 
Scharnier „soft design“ mit 

Glaseinlage schwarz

Siebdruck in schwarz, 
durchgehend

an der Innseite des Glases

ESG ST10 
gilt für alle 

Scharniervarianten

Siebdruck (kurz) in grau an 
der Ober- Unterkante bzw. 

Innenseite des Glases

ESG TS10 
gilt für alle 

Scharniervarianten

Siebdruck (kurz) satiniert/matt an der Ober- 
Unterkante bzw. Aussenseite des Glases

ESG AG10 
gilt für alle 

Scharniervarianten

Siebdruck in schwarz, 
durchgehend

an der Innseite des Glases

1

1

1 2 3 4

Uitleg standaard zeefdruk aan de bevestigingszijde van de vaste delen en zijwanden.
Door de gedeeltelijk aangebrachte zeefdruk aan de binnenzijde van het glas, kunnen van buitenaf gezien kleurafwijkingen ontstaan. Dit ontstaat door de dikte van het glas en is derhalve niet te voorkomen.

De zijwanden en vaste delen beschikken standaard aan de bevestigingszijde over een verticale zeefdruk met een breedte van ca. 30mm om de bevestiging te verbergen.
Deze wordt standaard in de volgende uitvoeringen geleverd:

Uitleg van de optionele glasvarianten met de speciale zeefdruk aan de bevestigingszijde van de vaste delen en de zijwanden.
Door de gedeeltelijk aangebrachte zeefdruk aan de binnenzijde van het glas, kunnen van buitenaf gezien kleurafwijkingen ontstaan. Dit ontstaat door de dikte van het glas en is derhalve niet te voorkomen.

Zoals in de tabel hierboven aangegeven, beschikken de zijwanden en vaste delen standaard aan de bevestigingszijde over een verticale zeefdruk met een breedte van ca. 30mm om de beves-
tiging te verbergen. 
Deze zeefdruk kan, indien gewenst, óók in de volgende uitvoeringen worden geleverd:

Veiligheidsglas A10 
Scharnier ‚soft design‘, ‚cube 
design‘ en ‚soft design‘ met 

glasinleg in wit

Veiligheidsglas A10W
Deze kan bij alle heldere glasvarianten 
worden toegepast (aan te bevelen met 
scharnieren met een glasinleg in wit)

Veiligheidsglas A10B
Deze kan bij alle heldere glasvarianten 
worden toegepast (aan te bevelen met 
scharnieren met een glasinleg in zwart)

Veiligheidsglas A10G
Deze kan bij alle heldere glasvarianten 
worden toegepast (aan te bevelen met 

scharnieren zonder inleg in chroom)

Veiligheidsglas AG10B
Deze kan bij grijs glas worden toegepast 
(aan te bevelen met scharnieren met een 

glasinleg in zwart)

Zeefdruk in grijs/wit, over de 
gehele lengte aan de binnen-

zijde van het glas.

Zeefdruk (kort) in wit aan de 
boven- en onderzijde aan de 

buitenzijde van het glas

Zeefdruk (kort) in zwart aan de 
boven- en onderzijde aan de 

buitenzijde van het glas

Zeefdruk (kort) in grijs aan de 
boven- en onderzijde aan de 

binnenzijde van het glas.

Zeefdruk (kort) in zwart aan de 
boven- en onderzijde aan de 

buitenzijde van het glas

Veiligheidsglas A10 
Scharnier ‚soft design‘met 

glasinleg in zwart

Zeefdruk in zwart, over de ge-
hele lengte aan de binnenzijde 

van het glas.

Veiligheidsglas ST10 
geldt voor alle 

Scharniervarianten

Zeefdruk (kort) in grijs aan de 
boven- en onderzijde aan de 

binnenzijde van het glas.

Veiligheidsglas TS10 
geldt voor alle 

Scharniervarianten

Zeefdruk (kort) gesatineerd/mat aan de 
boven- en onderzijde aan de buitenzijde van 

het glas.

Veiligheidsglas AG10 
geldt voor alle 

Scharniervarianten

Zeefdruk in zwart, over de ge-
hele lengte aan de binnenzijde 

van het glas.

1

A B C D

1 2 3 4
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Schuine zijdes enkel aan de zijde van het aanslag-/magneetprofiel. 
Schuine zijdes uitsluitend aan de muur- /bevestigingszijde mogelijk. 
Schuine zijdes enkel aan de muur- /bevestigingszijde mogelijk.

Bij speciale maten is de levertijd 2-3 weken af-fabriek. 
We vragen bij de bestelling de juiste tekening met de maten van de situatie bij te voegen, gebruik daarvoor de maatwerkformulieren. 
Zijpanelen en uitsparingen onder 150 mm breedte worden met profielen gemaakt. Bij zijpanelen met uitsparingen tussen 150 tot 250 mm wordt een apart glaspaneel gemaakt. 
De douchecabine wordt volgens uw situatie geproduceerd.  
“U“ constructies zijn op aanvraag mogelijk. Zie het hoofdstuk „U-douches“.

opgelet

Maatwerk toelichting

mogelijk

    Breedtes Hoogtes Schuine zijde Uitsparing
      

P-TN1 L/R - P-TW1 LR - P-T1 E/K 500 1000 (900) 2000 (2250) ◆③ ◇

P-PTN 600 1600 2250 ◆③ ◇

P-FPTN L/R - P-FPTW L/R - P-FPT E/K 500 1000 (900) 2000 (2250) ◆③ ◇

P-TN1X L/R deur 
zijwand ④

500 
150

1000 (900) 
1100

2000 (2250) 
2250

◆③ 
◆

◇ 
◆

P-TN2P L/R deur 
vast deel ④

600 
150

1400 
800

2250 
2250

◆③ 
◆②

◇ 
◆

P-TN2 L/R - P-TW2 L/R deur 
vast deel ④

400 
150

733 
870

2250 
2250

◆① 
◆②

◇ 
◆

P-TN3 L/R deur 
vast deel/zijwand

400 
150

733 
800

2250 
2250

◆① 
◆②

◇ 
◆

P-TN4 deuren 
vast deel ④

300 
150

733 
800

2250 
2250

◇ 
◆②

◇ 
◆

P-W L/R - P-WV L/R - P-WP L/R 150 1400 2250 ◆ ◆

P-PTW 600 1200 2250 ◆③ ◇

P-T2 E/K deur 
vast deel ④

400 
150

733 
870

2250 
2250

◆① 
◆②

◇ 
◆

P-R2P deuren 
vast deel ④

◇ 
150

◇ 
800

◇ 
◇

◇ 
◆②

◇ 
◆

Maatwerkmogelijkheden

artikel min max max

① 
② 
③ 

Belangrijk 
Bij oneffenheden in de muur wordt het glas aangepast/
schuin gemaakt (vb. muren met een bolling naar binnen of 
buiten). Vanaf 1 mm afwijking wordt de verticale zeefdruk 
uitsluitend boven en onder aangebracht op de plaats van de 
bevestigingspunten.Zie afbeeldingen A- B-C- D. 
Hetzelfde geldt voor voorzetmuren, waarbij de ophangpun-
ten dienen te worden aangepast. 
Indien U bijv. 1  deur en 1 zijwand wilt bestellen en het op de 
hierboven aangegeven situatie betrekking heeft op een van 
deze artikelen, dan zullen beide artikelen uitgevoerd  worden 
met een korte zeefdruk.

opgelet 
Indien u, gedwongen door de situatie, de wandbevestiging 
aan de buitenzijde wenst, dan dient u dit duidelijk op de 
maattekening te vermelden. 
De zeefdruk wordt volgens de bestelling aangebracht.

④
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Technische informatie voor montage op een douchebak
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Positie scharnier  
voor douchebakmontage

deur

Deze specificaties gelden voor alle deuren direct scharnierend aan de muur. 

 

Positie scharnier  
voor douchebakmontage

ZijWANd

Wees ervan overtuigd dat het gedeelte waar de douche geplaatst wordt, waterpas is. 
De douchecabine voor douchebakmontage (vb. P-TW1 L SB1) is voor montage op een douchebak geschikt en kan daarom niet aan de buitenzijde van de douche-
bakrand worden gemonteerd. Houdt u a.u.b. aan de voorschriften in de montagehandleiding. Voor het verstelbereik zie de informatie bij het betreffende artikel.

 

 

Positie aanslagprofiel  
voor douchebakmontage

NiSdeur
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Technische informatie voor montage op een douchebak
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Positie scharnier  
voor douchebakmontage

VASTe deel/STABiliSATieSTeuN

Deze specificaties gelden voor alle draaideuren met vast deel. 

 

Positie scharnier  
voor douchebakmontage

ZijWANd

Wees ervan overtuigd dat het gedeelte waar de douche geplaatst wordt, waterpas is. 
De douchecabine voor douchebakmontage (vb. P-TW2 L SB1) is voor montage op een douchebak geschikt en kan daarom niet aan de buitenzijde van de douche-
bakrand worden gemonteerd. Houdt u a.u.b. aan de voorschriften in de montagehandleiding. Voor het verstelbereik zie de informatie bij het betreffende artikel.

 

 

Positie aanslagprofiel  
voor douchebakmontage
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Technische informatie voor speciale artikelen voor vloermontage - middenglas
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Positie scharnier  
voor vloermontage - glasmidden

deur

Deze specificaties gelden voor alle deuren direct scharnierend aan de muur. 

 

Positie scharnier  
voor vloermontage - glasmidden

ZijWANd

Wees ervan overtuigt dat de vloer waterpas ligt. 
Indien u een douche voor montage op een vloer- glasmidden wenst, gebruik dan de speciale artikelen voor vloermontage - bijvoorbeeld: P-TW1 R XB1. 
Het glas is exact gecentreerd voor de gewenste, bestelde maat. Voor het verstelbereik zie de informatie bij het betreffende artikel. 
Voor de montage volg a.u.b. de aanwijzingen voor vloermontage- glasmidden in de montagehandleiding. Indien u een andere positie op de vloer wenst dan ‚glas-
midden‘ dient u dit bij de bestelling aan te geven. Gebruik hiervoor onze speciale formulieren - maattekeningen, welke te vinden zijn aan het einde van deze prijslijst 
of op www.sealskin.nl onder „Downloads“. 
Bij vloermontage, waarbij het glas gecentreerd op de voeg wordt geplaatst, dient ter plaatse gegarandeerd te worden.

 

 

Positie aanslagprofiel  
voor vloermontage - glasmidden

NiSdeur

 

 

 Maataanduiding glasmidden
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Technische informatie voor speciale artikelen voor vloermontage - middenglas

34 52

2

19
1

19
1

52
,5

21
,5

6,
5

84

20
00

20
00

m
in

. 
10

0 
m

m

Art. 
... 

XB... 
/ X

H...
Art. ... XB... / XH...

19
1

19
1

34

8

4
21,5 34

26

6,5
22,64,4

Positie scharnier  
voor vloermontage - glasmidden

VASTe deel/STABiliSATieSTeuN

Deze specificaties gelden voor alle draaideuren met vast deel. 

 

Positie scharnier  
voor vloermontage - glasmidden

ZijWANd

Wees ervan overtuigt dat de vloer waterpas ligt. 
Indien u een douche voor montage op een vloer- glasmidden wenst, gebruik dan de speciale artikelen voor vloermontage - bijvoorbeeld: P-TW2 R XB1. 
Het glas is exact gecentreerd voor de gewenste, bestelde maat. Voor het verstelbereik zie de informatie bij het betreffende artikel. Voor de montage volg a.u.b. de 
aanwijzingen voor vloermontage- glasmidden in de montagehandleiding. Indien u een andere positie op de vloer wenst dan ‚glasmidden‘ dient u dit bij de bestelling 
aan te geven. Gebruik hiervoor onze speciale formulieren - maattekeningen, welke te vinden zijn aan het einde van deze prijslijst of op www.sealskin.nl onder „Down-
loads“. 
Bij vloermontage, waarbij het glas gecentreerd op de voeg wordt geplaatst, dient ter plaatse gegarandeerd te worden.

 

 

Positie aanslagprofiel  
voor vloermontage - glasmidden

NiSdeur

 

 

 Maataanduiding glasmidden
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Artikel

artikelnummer verstelbaarheid breedte instap breedte uitslag ope-
ning glas

maat vast 
deel

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 8 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

sc
ha

rn
ie

r

passend voor nis 
van … tot … hoogte A B C A10 (01) TS10 (16), VM10 (20) AG10 (15), ST10 (06)

STANDAARD ARTIKEL

PR-TN2 L 750
PR-TN2 R 750
PR-TN2 L 800
PR-TN2 R 800
PR-TN2 L 900
PR-TN2 R 900

2A 01 075 6
2A 02 075 6
2A 01 080 6
2A 02 080 6
2A 01 090 6
2A 02 090 6

33 (..) (..)

723 - 758
723 - 758
773 - 808
773 - 808
873 - 908
873 - 908

459
459
509
509
609
609

474
474
524
524
624
624

203 - 228 C/H (33) 1.335 1.402 1.535

PR-TN2 L 1000
PR-TN2 R 1000
PR-TN2 L 1100
PR-TN2 R 1100

2A 01 100 6
2A 02 100 6
2A 01 110 6
2A 02 110 6

33 (..) (..)

973 - 1008
973 - 1008

1073 - 1108
1073 - 1108

609
609
709
709

624
624
724
724

303 - 328 C/H (33) 1.375 1.444 1.581

PR-TN2 L 1200
PR-TN2 R 1200

2A 01 120 6
2A 02 120 6

33 (..) (..) 1173 - 1208 709 724 403 - 428 C/H (33) 1.477 1.551 1.699

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

PR-TN2 L SB1
PR-TN2 R SB1

2A 01 SB1 6
2A 02 SB1 6

33 (..) (..) van 600 tot 950 tot 2000

van 600 tot 679 =  op maat 
van 680 tot 782 =  459 
van 783 tot 882 =  509 
van 883 tot 950 =  609

op maat  
474 
524 
624

op maat C/H (33) 1.462 1.535 1.681

PR-TN2 L SB2
PR-TN2 R SB2

2A 01 SB2 6
2A 02 SB2 6

33 (..) (..) van 951 tot 1150 tot 2000
van   951 tot 1082 =  609 
van 1083 tot 1150 =  709

624 
724

op maat C/H (33) 1.502 1.577 1.727

PR-TN2 L SB3
PR-TN2 R SB3

2A 01 SB3 6
2A 02 SB3 6

33 (..) (..) van 1151 tot 1600 tot 2000 van 1151 tot 1600 =  709 724 op maat C/H (33) 1.604 1.684 1.845

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

PR-TN2 L SH1
PR-TN2 R SH1

2A 01 SH1 6
2A 02 SH1 6

33 (..) (..) van 600 tot 950 van 2001 tot 2250

van 600 tot 679 =  op maat 
van 680 tot 782 =  459 
van 783 tot 882 =  509 
van 883 tot 950 =  609

op maat  
474 
524 
624

op maat C/H (33) 1.634 1.716 1.879

PR-TN2 L SH2
PR-TN2 R SH2

2A 01 SH2 6
2A 02 SH2 6

33 (..) (..) van 951 tot 1150 van 2001 tot 2250
van   951 tot 1082 =  609 
van 1083 tot 1150 =  709

624 
724

op maat C/H (33) 1.675 1.759 1.926

PR-TN2 L SH3
PR-TN2 R SH3

2A 01 SH3 6
2A 02 SH3 6

33 (..) (..) van 1151 tot 1600 van 2001 tot 2250 van 1151 tot 1600 =  709 724 op maat C/H (33) 1.776 1.865 2.042

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 
Uitsparingen zijn slechts aan het vaste deel mogelijk. 140

schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 
Uitsparingen zijn slechts aan het vaste deel mogelijk. 180

Scharniervarianten Zie voor de details van de scharniervarianten en grepen het einde van deze serie. Meerprijs

STANDAARD (00)
 
“soft Design“ - standaard scharnier (indien geen specifieke scharnierwens vermeld wordt, dan wordt dit scharnier uitgeleverd) -

SOW (SA)
 
“soft Design“ met glasinleg in wit (greep wordt automatisch afgestemd) 295

SOB (SB)
 
“soft Design“ met glasinleg in zwart (greep wordt automatisch afgestemd) 295

CUB (CO)
 
“cube Design“ 0

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie min-max breedte in detail: vast deel min 150 mm - max. 870 mm / deur min. 400 mm - max. 733 mm (glas).  
Belangrijk: Indien niet speciaal  aangegeven, dan wordt de deur met de hierboven aangegeven instapbreedte geleverd. 
Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven.  
De deur wordt met een verstelbaarheid van -10 / +25 mm geleverd. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Omdat het hier om een douche voor montage in een nis gaat, is deze douche óók geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Houdt u rekening mee dat de positie van het muurprofiel hier-
door wijzigt. Zie gedetailleerde informatie het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding.

C

AB

Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen      
 
Vanaf een breedte van 1184 mm met 2 verpakkingen: 
     V1A (deur) 
     V1B (vast deel)

C

A B

Afb.: PR-TN2R

Draaideur - voor nis
óók geschikt voor combinatie met een ingekorte zijwand art. PR-WV R/L 
1 draaiend deel, 1 vast deel incl. steun 

PR-TN2 L  linker uitvoering PR-TN2 R  rechter uitvoering
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artikel

artikelnummer breedte 

. kleur

hoogte: - mm
veiligheidsglas 8 mm

ba
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s
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van… tot… A10 (01) TS10 (16), VM10 (20) AG10 (15), ST10 (06)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

PR-WV L SB1
PR-WV R SB1

2A 10 SB1 1

2A 11 SB1 1
33 (..) (..) van 150 tot 800 tot 1750 C/H (33) 888 932 1.021

PR-WV L SB2
PR-WV R SB2

2A 10 SB2 1

2A 11 SB2 1
33 (..) (..) van 801 tot 1000 tot 1750 C/H (33) 969 1.017 1.114

PR-WV L SB3
PR-WV R SB3

2A 10 SB3 1

2A 11 SB3 1
33 (..) (..) van 1001 tot 1400 tot 1750 C/H (33) 1.132 1.189 1.302

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

PR-WV L SH1
PR-WV R SH1

2A 10 SH1 1

2A 11 SH1 1
33 (..) (..) van 150 tot 800 van 1751 tot 2250 C/H (33) 1.086 1.140 1.249

PR-WV L SH2
PR-WV R SH2

2A 10 SH2 1

2A 11 SH2 1
33 (..) (..) van 801 tot 1000 van 1751 tot 2250 C/H (33) 1.167 1.225 1.342

PR-WV L SH3
PR-WV R SH3

2A 10 SH3 1

2A 11 SH3 1
33 (..) (..) van 1001 tot 1400 van 1751 tot 2250 C/H (33) 1.330 1.397 1.530

schuine zijde/ 
uitsparing De rechts aangegeven meerprijs wordt bij het desbetreffende artikel berekend. Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. De zijwand wordt 
met een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Indien u deze zijwand met een deur voor vloermontage- glasmidden wilt combineren, dan dient u dit bij de bestelling aan te geven. 
Houdt u rekening mee met de diepte van de muur. Zie gedetailleerde informatie aan het einde van deze serie.

 
        

Afb.: PR-WVL + PR-TN2R

Ingekorte zijwand
voor combinatie met art. PR-TN2 R/L 
voorzien van een steun

PR-WV L  linker uitvoering PR-WV R  rechter uitvoering

 
Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. 
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.
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artikel

artikelnummer situatiemaat instap breedte
uitslag 

opening 
glas

maat 
vast 
deel

maat 
zijwand

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 8 mm

ba
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gl
as
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r

breedte hoogte A B C S A10 (01) TS10 (16), VM10 (20) AG10 (15), ST10 (06)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

PR-TN3 L SB1
PR-TN3 R SB1

2A 03 SB1 6

2A 04 SB1 6
33 (..) (..) van 1000 tot 1300 tot 2000

van 1000 tot 1200 =  509 

van 1201 tot 1300 =  609

524 

624
op maat op maat C/H (33) 1.984 2.083 2.282

PR-TN3 L SB2
PR-TN3 R SB2

2A 03 SB2 6

2A 04 SB2 6
33 (..) (..) van 1301 tot 1700 tot 2000

van 1301 tot 1399 =  609 

van 1400 tot 1700 =  709

624 

724
op maat op maat C/H (33) 2.167 2.275 2.492

PR-TN3 L SB3
PR-TN3 R SB3

2A 03 SB3 6

2A 04 SB3 6
33 (..) (..) van 1701 tot 2100 tot 2000 709 724 op maat op maat C/H (33) 2.390 2.510 2.749

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

PR-TN3 L SH1
PR-TN3 R SH1

2A 03 SH1 6

2A 04 SH1 6
33 (..) (..) van 1000 tot 1300 van 2001 tot 2250

van 1000 tot 1200 =  509 

van 1201 tot 1300 =  609

524 

624
op maat op maat C/H (33) 2.314 2.430 2.661

PR-TN3 L SH2
PR-TN3 R SH2

2A 03 SH2 6

2A 04 SH2 6
33 (..) (..) van 1301 tot 1700 van 2001 tot 2250

van 1301 tot 1399 =  609 

van 1400 tot 1700 =  709

624 

724
op maat op maat C/H (33) 2.497 2.622 2.872

PR-TN3 L SH3
PR-TN3 R SH3

2A 03 SH3 6

2A 04 SH3 6
33 (..) (..) van 1701 tot 2100 van 2001 tot 2250 709 724 op maat op maat C/H (33) 2.720 2.856 3.128

schuine zijde/ 
uitsparing De rechts aangegeven meerprijs wordt bij het desbetreffende artikel berekend. Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 
Uitsparingen zijn slechts aan het vaste deel mogelijk. 140

schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 
Uitsparingen zijn slechts aan het vaste deel mogelijk. 180

Scharniervarianten Zie voor de details van de scharniervarianten en grepen het einde van deze serie. Meerprijs

STANDAARD (00)
 
“soft Design“ - standaard scharnier (indien geen specifieke scharnierwens vermeld wordt, dan wordt dit scharnier uitgeleverd) -

SOW (SA)
 
“soft Design“ met glasinleg in wit (greep wordt automatisch afgestemd) 295

SOB (SB)
 
“soft Design“ met glasinleg in zwart (greep wordt automatisch afgestemd) 295

CUB (CO)
 
“cube Design“ 0

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 245

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

315

Extra informatie min-max breedte in detail: vaste delen min 150 mm - max. 800 mm / deur min. 400 mm - max. 733 mm (glas).  
Belangrijk: Indien niet speciaal  aangegeven, dan wordt de deur met de hierboven aangegeven instapbreedte geleverd. 
Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven.  
De deur wordt met een verstelbaarheid van -20 / +30 mm geleverd. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Omdat het hier om een douche voor montage in een nis gaat, is deze douche óók geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Houdt u rekening mee dat de positie van het muurprofiel hier-
door wijzigt. 
Zie gedetailleerde informatie het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding.

A
B

Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen 
Instap in het midden.      
 
Verpakkingseenheden: 2 
     V1: draaiend deel + vast deel 
     V2: zijwand

A
B

CS

Afb.: PR-TN3R

Draaideur met 2 vaste delen - voor nis
1 draaiend deel, 1 vast deel incl. steun, 1 zijwand incl. steun 

PR-TN3 L  linker uitvoering PR-TN3 R  rechter uitvoering

 
Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. 
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.
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artikel

artikelnummer situatiemaat instap breedte uitslag ope-
ning glas

maat vast 
deel

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 8 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

sc
ha

rn
ie

r

breedte hoogte A B C A10 (01) TS10 (16), VM10 (20) AG10 (15), ST10 (06)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

PR-TN4 SB1 2A 05 SB1 6 33 (..) (..) van 1200 tot 1500 tot 2000

van 1200 tot 1299 =  605 

van 1300 tot 1400 =  705 

van 1401 tot 1500 =  805

317 

367 

417

op maat C/H (33) 2.634 2.766 3.029

PR-TN4 SB2 2A 05 SB2 6 33 (..) (..) van 1501 tot 1800 tot 2000
van 1501 tot 1599 =  805 

van 1600 tot 1800 =  905

417 

467
op maat C/H (33) 2.837 2.979 3.263

PR-TN4 SB3 2A 05 SB3 6 33 (..) (..) van 1801 tot 2200 tot 2000 905 467 op maat C/H (33) 3.040 3.192 3.496
MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

PR-TN4 SH1 2A 05 SH1 6 33 (..) (..) van 1200 tot 1500 van 2001 tot 2250

van 1200 tot 1299 =  605 

van 1300 tot 1400 =  705 

van 1401 tot 1500 =  805

317 

367 

417

op maat C/H (33) 2.989 3.138 3.437

PR-TN4 SH2 2A 05 SH2 6 33 (..) (..) van 1501 tot 1800 van 2001 tot 2250
van 1501 tot 1599 =  805 

van 1600 tot 1800 =  905

417 

467
op maat C/H (33) 3.192 3.352 3.671

PR-TN4 SH3 2A 05 SH3 6 33 (..) (..) van 1801 tot 2200 van 2001 tot 2250 905 467 op maat C/H (33) 3.395 3.565 3.904
schuine zijde/ 
uitsparing De rechts aangegeven meerprijs wordt bij het desbetreffende artikel berekend. Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 
Uitsparingen zijn slechts aan het vaste deel mogelijk. 140

schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 
Uitsparingen zijn slechts aan het vaste deel mogelijk. 180

Scharniervarianten Zie voor de details van de scharniervarianten en grepen het einde van deze serie. Meerprijs

STANDAARD (00)
 
“soft Design“ - standaard scharnier (indien geen specifieke scharnierwens vermeld wordt, dan wordt dit scharnier uitgeleverd) -

SOW (SA)
 
“soft Design“ met glasinleg in wit (greep wordt automatisch afgestemd) 495

SOB (SB)
 
“soft Design“ met glasinleg in zwart (greep wordt automatisch afgestemd) 495

CUB (CO)
 
“cube Design“ 0

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 245

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

315

Extra informatie min-max breedte in detail: vaste delen min 150 mm - max. 800 mm / deur min. 300 mm - max. 733 mm (glas).  
Belangrijk: Indien niet speciaal  aangegeven, dan wordt de deur met de hierboven aangegeven instapbreedte geleverd. 
Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven.  
De deur wordt met een verstelbaarheid van -19 / +31 mm geleverd. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Omdat het hier om een douche voor montage in een nis gaat, is deze douche óók geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Houdt u rekening mee dat de positie van het muurprofiel hier-
door wijzigt. 
Zie gedetailleerde informatie het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding.

A

Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen 
Instap in het midden.      
 
Verpakkingseenheden: 2 
     V1: linker deel 
     V2: rechter deel

Afb.: PR-TN4

Pendeldeur met 2 vaste delen - voor nis
2 draaiende delen, 2 vaste delen incl. steunen

PR-TN4       

 
Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. 
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.
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Artikel

artikelnummer
DOUCHEBAKMONTAGE 

VWM verstelbaarheid breedte
instap breedte

uitslag ope-
ning glas

maat vast 
deel

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 8 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

sc
ha

rn
ie

r

passend voor 
douchebak 
van… tot…

hoogte A B C A10 (01) TS10 (16), VM10 (20) AG10 (15), ST10 (06)

STANDAARD ARTIKEL

PR-TW2 L 750
PR-TW2 R 750
PR-TW2 L 800
PR-TW2 R 800
PR-TW2 L 900
PR-TW2 R 900

2A 06 075 6

2A 07 075 6

2A 06 080 6

2A 07 080 6

2A 06 090 6

2A 07 090 6

33 (..) (..)

730 - 755

730 - 755

780 - 805

780 - 805

880 - 905

880 - 905

459

459

509

509

609

609

474

474

524

524

624

624

203 - 228 C/H (33) 1.335 1.402 1.535

PR-TW2 L 1000
PR-TW2 R 1000
PR-TW2 L 1100
PR-TW2 R 1100

2A 06 100 6

2A 07 100 6

2A 06 110 6

2A 07 110 6

33 (..) (..)

980 - 1005

980 - 1005

1080 - 1105

1080 - 1105

609

609

709

709

624

624

724

724

303 - 328 C/H (33) 1.375 1.444 1.581

PR-TW2 L 1200
PR-TW2 R 1200

2A 06 120 6

2A 07 120 6
33 (..) (..) 1180 - 1205 709 724 403 - 428 C/H (33) 1.477 1.551 1.699

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

PR-TW2 L SB1
PR-TW2 R SB1

2A 06 SB1 6

2A 07 SB1 6
33 (..) (..) van 600 tot 950 tot 2000

van 600 tot 686 =  op maat 

van 687 tot 789 =  459 

van 790 tot 889 =  509 

van 890 tot 950 =  609

op maat  

474 

524 

624

op maat C/H (33) 1.462 1.535 1.681

PR-TW2 L SB2
PR-TW2 R SB2

2A 06 SB2 6

2A 07 SB2 6
33 (..) (..) van 951 tot 1150 tot 2000

van   951 tot 1089 =  609 

van 1090 tot 1150 =  709

624 

724
op maat C/H (33) 1.502 1.577 1.727

PR-TW2 L SB3
PR-TW2 R SB3

2A 06 SB3 6

2A 07 SB3 6
33 (..) (..) van 1151 tot 1600 tot 2000 van 1151 tot 1600 =  709 724 op maat C/H (33) 1.604 1.684 1.845

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

PR-TW2 L SH1
PR-TW2 R SH1

2A 06 SH1 6

2A 07 SH1 6
33 (..) (..) van 600 tot 950 van 2001 tot 2250

van 600 tot 686 =  op maat 

van 687 tot 789 =  459 

van 790 tot 889 =  509 

van 890 tot 950 =  609

op maat  

474 

524 

624

op maat C/H (33) 1.634 1.716 1.879

PR-TW2 L SH2
PR-TW2 R SH2

2A 06 SH2 6

2A 07 SH2 6
33 (..) (..) van 951 tot 1150 van 2001 tot 2250

van   951 tot 1089 =  609 

van 1090 tot 1150 =  709

624 

724
op maat C/H (33) 1.675 1.759 1.926

PR-TW2 L SH3
PR-TW2 R SH3

2A 06 SH3 6

2A 07 SH3 6
33 (..) (..) van 1151 tot 1600 van 2001 tot 2250 van 1151 tot 1600 =  709 724 op maat C/H (33) 1.776 1.865 2.042

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 
Uitsparingen zijn slechts aan het vaste deel mogelijk. 140

schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 
Uitsparingen zijn slechts aan het vaste deel mogelijk. 180

Scharniervarianten Zie voor de details van de scharniervarianten en grepen het einde van deze serie. Meerprijs

STANDAARD (00)
 
“soft Design“ - standaard scharnier (indien geen specifieke scharnierwens vermeld wordt, dan wordt dit scharnier uitgeleverd) -

SOW (SA)
 
“soft Design“ met glasinleg in wit (greep wordt automatisch afgestemd) 295

SOB (SB)
 
“soft Design“ met glasinleg in zwart (greep wordt automatisch afgestemd) 295

CUB (CO)
 
“cube Design“ 0

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie min-max breedte in detail: vast deel min 150 mm - max. 870 mm / deur min. 400 mm - max. 733 mm (glas).  
Belangrijk: Indien niet speciaal  aangegeven, dan wordt de deur met de hierboven aangegeven instapbreedte geleverd. 
Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven.  
De deur wordt met een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op een douchebak. Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

C

B A

Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen      
 
Vanaf een breedte van 1223 mm met 2 verpakkingen: 
     V1A (deur) 
     V1B (vast deel)

C

BA

Afb.: PR-TW2R + P-WL

Draaideur
voor combinatie met een zijwand art. PR-W R/L 
1 draaiend deel, 1 vast deel incl. steun voor zowel het vast deel als de zijwand

PR-TW2 L  linker uitvoering PR-TW2R  rechter uitvoering
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artikel

artikelnummer
DOUCHEBAKMONTAGE 

VWM verstelbaarheid breedte

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 8 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

sc
ha

rn
ie

r

passend voor douchebak 
van… tot…

hoogte A10 (01) TS10 (16), VM10 (20) AG10 (15), ST10 (06)

STANDAARD ARTIKEL

PR-W L 750
PR-W R 750
PR-W L 800
PR-W R 800

2A 08 075 6

2A 09 075 6

2A 08 080 6

2A 09 080 6

33 (..) (..)

730 - 755

730 - 755

780 - 805

780 - 805

C/H (33) 908 953 1.044

PR-W L 900
PR-W R 900

2A 08 090 6

2A 09 090 6
33 (..) (..) 880 - 905 C/H (33) 949 996 1.091

PR-W L 1000
PR-W R 1000

2A 08 100 6

2A 09 100 6
33 (..) (..) 980 - 1005 C/H (33) 990 1.040 1.139

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

PR-W L SB1
PR-W R SB1

2A 08 SB1 6

2A 09 SB1 6
33 (..) (..) van 150 tot 700 tot 2000 C/H (33) 908 953 1.044

PR-W L SB2
PR-W R SB2

2A 08 SB2 6

2A 09 SB2 6
33 (..) (..) van 701 tot 900 tot 2000 C/H (33) 1.076 1.130 1.237

PR-W L SB3
PR-W R SB3

2A 08 SB3 6

2A 09 SB3 6
33 (..) (..) van 901 tot 1105 tot 2000 C/H (33) 1.117 1.173 1.285

PR-W L SB4
PR-W R SB4

2A 08 SB4 6

2A 09 SB4 6
33 (..) (..) van 1106 tot 1400 tot 2000 C/H (33) 1.167 1.225 1.342

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

PR-W L SH1
PR-W R SH1

2A 08 SH1 6

2A 09 SH1 6
33 (..) (..) van 150 tot 700 van 2001 tot 2250 C/H (33) 1.106 1.161 1.272

PR-W L SH2
PR-W R SH2

2A 08 SH2 6

2A 09 SH2 6
33 (..) (..) van 701 tot 900 van 2001 tot 2250 C/H (33) 1.147 1.204 1.319

PR-W L SH3
PR-W R SH3

2A 08 SH3 6

2A 09 SH3 6
33 (..) (..) van 901 tot 1105 van 2001 tot 2250 C/H (33) 1.188 1.247 1.366

PR-W L SH4
PR-W R SH4

2A 08 SH4 6

2A 09 SH4 6
33 (..) (..) van 1106 tot 1400 van 2001 tot 2250 C/H (33) 1.238 1.300 1.424

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. De zijwand wordt 
met een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op een douchebak. Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

 
        

Afb.: PR-TW2R + P-WL

Zijwand
voor combinatie met art. PR-TW2 R/L 

PR-W L  linker uitvoering PR-W R  rechter uitvoering
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artikel

artikelnummer
VLOERMONTAGE - glas midden 

VGM verstelbaarheid breedte
instap breedte

uitslag 
opening 

glas

maat vast 
deel

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 8 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

sc
ha

rn
ie

r

passend voor 
opbouw maat 
van… tot…

hoogte A B C A10 (01) TS10 (16), VM10 (20) AG10 (15), ST10 (06)

STANDAARD ARTIKEL

PR-TW2 L BM 750
PR-TW2 R BM 750
PR-TW2 L BM 800
PR-TW2 R BM 800
PR-TW2 L BM 900
PR-TW2 R BM 900

2A 06 B75 6
2A 07 B75 6
2A 06 B80 6
2A 07 B80 6
2A 06 B90 6
2A 07 B90 6

33 (..) (..)

740 - 765
740 - 765
790 - 815
790 - 815
890 - 915
890 - 915

459
459
509
509
609
609

474
474
524
524
624
624

235 - 260 C/H (33) 1.335 1.402 1.535

PR-TW2 L BM 1000
PR-TW2 R BM 1000
PR-TW2 L BM 1100
PR-TW2 R BM 1100

2A 06 B10 6
2A 07 B10 6
2A 06 B11 6
2A 07 B11 6

33 (..) (..)

990 - 1015
990 - 1015

1090 - 1115
1090 - 1115

609
609
709
709

624
624
724
724

335 - 360 C/H (33) 1.375 1.444 1.581

PR-TW2 L BM 1200
PR-TW2 R BM 1200

2A 06 B12 6
2A 07 B12 6

33 (..) (..) 1190 - 1215 709 724 435 - 460 C/H (33) 1.477 1.551 1.699

MAATRANGES               maatwerk breedte              hoogte

PR-TW2 L XB1
PR-TW2 R XB1

2A 06 XB1 6
2A 07 XB1 6

33 (..) (..) van 600 tot 950 tot 2000

van 600 tot 664 =  op maat 
van 665 tot 767 =  459 
van 768 tot 867 =  509 
van 868 tot 950 =  609

op maat  
474 
524 
624

op maat C/H (33) 1.462 1.535 1.681

PR-TW2 L XB2
PR-TW2 R XB2

2A 06 XB2 6
2A 07 XB2 6

33 (..) (..) van 951 tot 1150 tot 2000
van   951 tot 1067 =  609 
van 1068 tot 1150 =  709

624 
724

op maat C/H (33) 1.502 1.577 1.727

PR-TW2 L XB3
PR-TW2 R XB3

2A 06 XB3 6
2A 07 XB3 6

33 (..) (..) van 1151 tot 1600 tot 2000 van 1151 tot 1600 =  709 724 op maat C/H (33) 1.604 1.684 1.845

MAATRANGES                 maatwerk breedte     maatwerk hoogte

PR-TW2 L XH1
PR-TW2 R XH1

2A 06 XH1 6
2A 07 XH1 6

33 (..) (..) van 600 tot 950 van 2001 tot 2250

van 600 tot 664 =  op maat 
van 665 tot 767 =  459 
van 768 tot 867 =  509 
van 868 tot 950 =  609

op maat  
474 
524 
624

op maat C/H (33) 1.634 1.716 1.879

PR-TW2 L XH2
PR-TW2 R XH2

2A 06 XH2 6
2A 07 XH2 6

33 (..) (..) van 951 tot 1150 van 2001 tot 2250
van   951 tot 1067 =  609 
van 1068 tot 1150 =  709

624 
724

op maat C/H (33) 1.675 1.759 1.926

PR-TW2 L XH3
PR-TW2 R XH3

2A 06 XH3 6
2A 07 XH3 6

33 (..) (..) van 1151 tot 1600 van 2001 tot 2250 van 1151 tot 1600 =  709 724 op maat C/H (33) 1.776 1.865 2.042

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 
Uitsparingen zijn slechts aan het vaste deel mogelijk. 140

schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 
Uitsparingen zijn slechts aan het vaste deel mogelijk. 180

Scharniervarianten Zie voor de details van de scharniervarianten en grepen het einde van deze serie. Meerprijs

STANDAARD (00)
 
“soft Design“ - standaard scharnier (indien geen specifieke scharnierwens vermeld wordt, dan wordt dit scharnier uitgeleverd) -

SOW (SA)
 
“soft Design“ met glasinleg in wit (greep wordt automatisch afgestemd) 295

SOB (SB)
 
“soft Design“ met glasinleg in zwart (greep wordt automatisch afgestemd) 295

CUB (CO)
 
“cube Design“ 0

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie min-max breedte in detail: vast deel min 150 mm - max. 870 mm / deur min. 400 mm - max. 733 mm (glas).  
Belangrijk: Indien niet speciaal  aangegeven, dan wordt de deur met de hierboven aangegeven instapbreedte geleverd. 
Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (XB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (XH...) dient de gewenste maat te worden opgegeven.  
De deur wordt met een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie over de montage op de vloer- 
glasmidden, zie het einde van deze serie.

C

B A

Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen      
 
Vanaf een breedte van 1201 mm met 2 verpakkingen: 
     V1A (deur) 
     V1B (vast deel)

C

BA

Afb.: PR-TW2R + P-WL

Draaideur
voor combinatie met een zijwand art. PR-W R/L 
1 draaiend deel, 1 vast deel incl. steun voor zowel het vast deel als de zijwand

PR-TW2 L BM  
linker uitvoering

PR-TW2 R BM  
rechter uitvoering

 
 
 

AC

168    

p
ur

a 
R

 5
00

0
Ve

rt
ic

a

pura R 5000 uit voorraad 3 wekenLevertijd:

WPNL99 - 07/2020

alle maten in mm



artikel

artikelnummer
VLOERMONTAGE - glas midden 

VGM verstelbaarheid breedte

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 8 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

sc
ha

rn
ie

r

passend voor opbouw maat 
van… tot…

hoogte A10 (01) TS10 (16), VM10 (20) AG10 (15), ST10 (06)

STANDAARD ARTIKEL

PR-W L BM 750
PR-W R BM 750
PR-W L BM 800
PR-W R BM 800

2A 08 B75 6

2A 09 B75 6

2A 08 B80 6

2A 09 B80 6

33 (..) (..)

740 - 765

740 - 765

790 - 815

790 - 815

C/H (33) 908 953 1.044

PR-W L BM 900
PR-W R BM 900

2A 08 B90 6

2A 09 B90 6
33 (..) (..) 890 - 915 C/H (33) 949 996 1.091

PR-W L BM 1000
PR-W R BM 1000

2A 08 B10 6

2A 09 B10 6
33 (..) (..) 990 - 1015 C/H (33) 990 1.040 1.139

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

PR-W L XB1
PR-W R XB1

2A 08 XB1 6

2A 09 XB1 6
33 (..) (..) van 150 tot 700 tot 2000 C/H (33) 908 953 1.044

PR-W L XB2
PR-W R XB2

2A 08 XB2 6

2A 09 XB2 6
33 (..) (..) van 701 tot 900 tot 2000 C/H (33) 1.076 1.130 1.237

PR-W L XB3
PR-W R XB3

2A 08 XB3 6

2A 09 XB3 6
33 (..) (..) van 901 tot 1105 tot 2000 C/H (33) 1.117 1.173 1.285

PR-W L XB4
PR-W R XB4

2A 08 XB4 6

2A 09 XB4 6
33 (..) (..) van 1106 tot 1400 tot 2000 C/H (33) 1.167 1.225 1.342

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

PR-W L XH1
PR-W R XH1

2A 08 XH1 6

2A 09 XH1 6
33 (..) (..) van 150 tot 700 van 2001 tot 2250 C/H (33) 1.106 1.161 1.272

PR-W L XH2
PR-W R XH2

2A 08 XH2 6

2A 09 XH2 6
33 (..) (..) van 701 tot 900 van 2001 tot 2250 C/H (33) 1.147 1.204 1.319

PR-W L XH3
PR-W R XH3

2A 08 XH3 6

2A 09 XH3 6
33 (..) (..) van 901 tot 1105 van 2001 tot 2250 C/H (33) 1.188 1.247 1.366

PR-W L XH4
PR-W R XH4

2A 08 XH4 6

2A 09 XH4 6
33 (..) (..) van 1106 tot 1400 van 2001 tot 2250 C/H (33) 1.238 1.300 1.424

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (XB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (XH...) dient de gewenste maat te worden opgegeven. De zijwand wordt 
met een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie over de montage op de vloer- 
glasmidden, zie het einde van deze serie.

 
        

Afb.: PR-TW2R + P-WL

Zijwand
voor combinatie met art. PR-TW2 R/L 

PR-W L BM  
linker uitvoering

PR-W R BM  
rechter uitvoering

 
 
 

169    

p
ur

a 
R

 5
00

0
Ve

rt
ic

a

pura R 5000 uit voorraad 3 wekenLevertijd:

WPNL99 - 07/2020

alle maten in mm



artikel

artikelnummer
DOUCHEBAKMONTAGE 

VWM verstelbaarheid breedte
instap breedte

uitslag ope-
ning glas

maat vast 
deel

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 8 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

sc
ha

rn
ie

r

passend voor 
douchebak 
van… tot…

hoogte
helft 

A1/2*
B C A10 (01) TS10 (16), VM10 (20) AG10 (15), ST10 (06)

STANDAARD ARTIKEL

PR-T2 E 750
PR-T2 K 750
PR-T2 E 800
PR-T2 K 800
PR-T2 E 900
PR-T2 K 900

2A 14 075 6

2A 15 075 6

2A 14 080 6

2A 15 080 6

2A 14 090 6

2A 15 090 6

33 (..) (..)

730 - 755

730 - 755

780 - 805

780 - 805

880 - 905

880 - 905

321

321

356

356

427

427

477

477

527

527

627

627

208 - 233 C/H (33) 1.335 1.402 1.535

PR-T2 E 1000
PR-T2 K 1000
PR-T2 E 1100
PR-T2 K 1100

2A 14 100 6

2A 15 100 6

2A 14 110 6

2A 15 110 6

33 (..) (..)

980 - 1005

980 - 1005

1080 - 1105

1080 - 1105

427

427

498

498

627

627

727

727

308 - 333 C/H (33) 1.375 1.444 1.581

PR-T2 E 1200
PR-T2 K 1200

2A 14 120 6

2A 15 120 6
33 (..) (..) 1180 - 1205 498 727 408 - 433 C/H (33) 1.477 1.551 1.699

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

PR-T2 E SB1
PR-T2 K SB1

2A 14 SB1 6

2A 15 SB1 6
33 (..) (..) van 600 tot 950 tot 2000

van 600 tot 681 =  op maat 

van 682 tot 789 =  321 

van 790 tot 889 =  356 

van 890 tot 950 =  427

op maat  

477 

527 

627

op maat C/H (33) 1.462 1.535 1.681

PR-T2 E SB2
PR-T2 K SB2

2A 14 SB2 6

2A 15 SB2 6
33 (..) (..) van 951 tot 1150 tot 2000

van   951 tot 1089 =  427 

van 1090 tot 1150 =  498

627 

727
op maat C/H (33) 1.502 1.577 1.727

PR-T2 E SB3
PR-T2 K SB3

2A 14 SB3 6

2A 15 SB3 6
33 (..) (..) van 1151 tot 1600 tot 2000 van 1151 tot 1600 =  498 727 op maat C/H (33) 1.604 1.684 1.845

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

PR-T2 E SH1
PR-T2 K SH1

2A 14 SH1 6

2A 15 SH1 6
33 (..) (..) van 600 tot 950 van 2001 tot 2250

van 600 tot 681 =  op maat 

van 682 tot 789 =  321 

van 790 tot 889 =  356 

van 890 tot 950 =  427

op maat  

477 

527 

627

op maat C/H (33) 1.634 1.716 1.879

PR-T2 E SH2
PR-T2 K SH2

2A 14 SH2 6

2A 15 SH2 6
33 (..) (..) van 951 tot 1150 van 2001 tot 2250

van   951 tot 1089 =  427 

van 1090 tot 1150 =  498

627 

727
op maat C/H (33) 1.675 1.759 1.926

PR-T2 E SH3
PR-T2 K SH3

2A 14 SH3 6

2A 15 SH3 6
33 (..) (..) van 1151 tot 1600 van 2001 tot 2250 van 1151 tot 1600 =  498 727 op maat C/H (33) 1.776 1.865 2.042

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 
Uitsparingen zijn slechts aan het vaste deel mogelijk. 140

schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 
Uitsparingen zijn slechts aan het vaste deel mogelijk. 180

Scharniervarianten Zie voor de details van de scharniervarianten en grepen het einde van deze serie. Meerprijs

STANDAARD (00)
 
“soft Design“ - standaard scharnier (indien geen specifieke scharnierwens vermeld wordt, dan wordt dit scharnier uitgeleverd) -

SOW (SA)
 
“soft Design“ met glasinleg in wit (greep wordt automatisch afgestemd) 295

SOB (SB)
 
“soft Design“ met glasinleg in zwart (greep wordt automatisch afgestemd) 295

CUB (CO)
 
“cube Design“ 0

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie min-max breedte in detail: vast deel min 150 mm - max. 870 mm / deur min. 400 mm - max. 733 mm (glas).  
Belangrijk: Indien niet speciaal  aangegeven, dan wordt de deur met de hierboven aangegeven instapbreedte geleverd. 
Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven.  
De deur wordt met een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op een douchebak. Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

A1

C

B

Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen  * Om de instap-
ruimte te berekenen, telt u de twee maten van A1 + A2 
van het gekozen artikel bij elkaar op.   
 
Vanaf een breedte van 1222 mm met 2 verpakkingen: 
     V1A (deur) 
     V1B (vast deel)A2

C

B

Afb.: PR-T2E + PR-T2K

Hoekinstap, enkele delen
Het linker deel dient met het rechter deel gecombineerd te worden. 
(art. PR-T2 E - art. PR-T2 K) 
1 draaiend deel, 1 vast deel incl. steun 

PR-T2 E  linker deel PR-T2 K  rechter deel
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artikel

artikelnummer
VLOERMONTAGE - glas midden 

VGM verstelbaarheid breedte
instap breedte

uitslag ope-
ning glas

maat vast 
deel

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 8 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

sc
ha

rn
ie

r

passend voor 
opbouw maat 
van… tot…

hoogte
helft 

A1/2*
B C A10 (01) TS10 (16), VM10 (20) AG10 (15), ST10 (06)

STANDAARD ARTIKEL

PR-T2 E BM 750
PR-T2 K BM 750
PR-T2 E BM 800
PR-T2 K BM 800
PR-T2 E BM 900
PR-T2 K BM 900

2A 14 B75 6

2A 15 B75 6

2A 14 B80 6

2A 15 B80 6

2A 14 B90 6

2A 15 B90 6

33 (..) (..)

740 - 765

740 - 765

790 - 815

790 - 815

890 - 915

890 - 915

321

321

356

356

427

427

477

477

527

527

627

627

239 - 264 C/H (33) 1.335 1.402 1.535

PR-T2 E BM 1000
PR-T2 K BM 1000
PR-T2 E BM 1100
PR-T2 K BM 1100

2A 14 B10 6

2A 15 B10 6

2A 14 B11 6

2A 15 B11 6

33 (..) (..)

990 - 1015

990 - 1015

1090 - 1115

1090 - 1115

427

427

498

498

627

627

727

727

339 - 364 C/H (33) 1.375 1.444 1.581

PR-T2 E BM 1200
PR-T2 K BM 1200

2A 14 B12 6

2A 15 B12 6
33 (..) (..) 1190 - 1215 498 727 439 - 464 C/H (33) 1.477 1.551 1.699

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

PR-T2 E XB1
PR-T2 K XB1

2A 14 XB1 6

2A 15 XB1 6
33 (..) (..) van 600 tot 950 tot 2000

van 600 tot 681 =  op maat 

van 682 tot 789 =  321 

van 790 tot 889 =  356 

van 890 tot 950 =  427

op maat  

477 

527 

627

op maat C/H (33) 1.462 1.535 1.681

PR-T2 E XB2
PR-T2 K XB2

2A 14 XB2 6

2A 15 XB2 6
33 (..) (..) van 951 tot 1150 tot 2000

van   951 tot 1089 =  427 

van 1090 tot 1150 =  498

627 

727
op maat C/H (33) 1.502 1.577 1.727

PR-T2 E XB3
PR-T2 K XB3

2A 14 XB3 6

2A 15 XB3 6
33 (..) (..) van 1151 tot 1600 tot 2000 van 1151 tot 1600 =  498 727 op maat C/H (33) 1.604 1.684 1.845

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

PR-T2 E XH1
PR-T2 K XH1

2A 14 XH1 6

2A 15 XH1 6
33 (..) (..) van 600 tot 950 van 2001 tot 2250

van 600 tot 681 =  op maat 

van 682 tot 789 =  321 

van 790 tot 889 =  356 

van 890 tot 950 =  427

op maat  

477 

527 

627

op maat C/H (33) 1.634 1.716 1.879

PR-T2 E XH2
PR-T2 K XH2

2A 14 XH2 6

2A 15 XH2 6
33 (..) (..) van 951 tot 1150 van 2001 tot 2250

van   951 tot 1089 =  427 

van 1090 tot 1150 =  498

627 

727
op maat C/H (33) 1.675 1.759 1.926

PR-T2 E XH3
PR-T2 K XH3

2A 14 XH3 6

2A 15 XH3 6
33 (..) (..) van 1151 tot 1600 van 2001 tot 2250 van 1151 tot 1600 =  498 727 op maat C/H (33) 1.776 1.865 2.042

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 
Uitsparingen zijn slechts aan het vaste deel mogelijk. 140

schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 
Uitsparingen zijn slechts aan het vaste deel mogelijk. 180

Scharniervarianten Zie voor de details van de scharniervarianten en grepen het einde van deze serie. Meerprijs

STANDAARD (00)
 
“soft Design“ - standaard scharnier (indien geen specifieke scharnierwens vermeld wordt, dan wordt dit scharnier uitgeleverd) -

SOW (SA)
 
“soft Design“ met glasinleg in wit (greep wordt automatisch afgestemd) 295

SOB (SB)
 
“soft Design“ met glasinleg in zwart (greep wordt automatisch afgestemd) 295

CUB (CO)
 
“cube Design“ 0

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie min-max breedte in detail: vast deel min 150 mm - max. 870 mm / deur min. 400 mm - max. 733 mm (glas).  
Belangrijk: Indien niet speciaal  aangegeven, dan wordt de deur met de hierboven aangegeven instapbreedte geleverd. 
Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (XB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (XH...) dient de gewenste maat te worden opgegeven.  
De deur wordt met een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie over de montage op de vloer- 
glasmidden, zie het einde van deze serie.

A1

C

B Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen      Vanaf een 
breedte van 1201 mm met 2 verpakkingen: 
     V1A (deur) 
     V1B (vast deel)A2

C

B

Afb.: PR-T2E + PR-T2K

Hoekinstap, enkele delen
Het linker deel dient met het rechter deel gecombineerd te worden.
(art. PR-T2 E - art. PR-T2 K) 
1 draaiend deel, 1 vast deel incl. steun 

PR-T2 E  linker deel PR-T2 K  rechter deel
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artikel

artikelnummer

DOUCHEBAK-
MONTAGE 

VWM verstelbaar-
heid breedte

VLOERMONTAGE 
- glas midden 

VGM verstelbaar-
heid breedte

maat douche-
bak en (radius)

instap 
breed-

te

uitslag 
ope-
ning 
glas

maat vast deel

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 8 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

sc
ha

rn
ie

r

passend voor douche-
bak van… tot…

passend voor 
opbouw maat van… 

tot…
R A B C A10 (01)

STANDAARD ARTIKEL

PR-R2P 80R50
PR-R2P 90R50
PR-R2P 90R55

2A 16 80A 6

2A 16 90A 6

2A 16 90C 6

33 (..) (..)

780 -805

880 -905

880 -905

759 -784

859 -884

859 -884

800-(500-520)

900-(500-520)

900-(550)

757

757

814

422

422

450

176 - 201

276 - 301

236 - 261

C/H (33) 2.634

PR-R2P 10R50
PR-R2P 10R55

2A 16 10A 6

2A 16 10C 6
33 (..) (..) 980 -1005 959 -984

1000-(500-520)

1000-(550)

757

814

422

450

376 - 401

336 - 361
C/H (33) 2.685

PR-R2P 8090R50
PR-R2P 9080R50
PR-R2P 8010R50
PR-R2P 1080R50

2A 16 89A 6

2A 16 98A 6

2A 16 81A 6

2A 16 18A 6

33 (..) (..)

E= 780-805 K= 880-905

E= 880-905 K= 780-805

E= 780-805 K= 980-1005

E= 980-1005 K= 780-805

E= 759-784 K= 859-884

E= 859-884 K= 759-784

E= 759-784 K= 959-984

E= 959-984 K= 759-784

800/900-(500-520)

900/800-(500-520)

800/1000-(500-520)

1000/800-(500-520)

757 422

E= 176 - 201 K= 276-301

E= 276 - 301 K= 176-201

E= 176 - 201 K= 376-401

E= 376 - 401 K= 176-201

C/H (33) 2.634

PR-R2P 9010R50
PR-R2P 1090R50
PR-R2P 9010R55
PR-R2P 1090R55

2A 16 91A 6

2A 16 19A 6

2A 16 91C 6

2A 16 19C 6

33 (..) (..)

E= 880-905 K= 980-1005

E= 980-1005 K= 880-905

E= 880-905 K= 980-1005

E= 980-1005 K= 880-905

E= 859-884 K= 959-984

E= 959-984 K= 859-884

E= 859-884 K= 959-984

E= 959-984 K= 859-884

900/1000-(500-520)

1000/900-(500-520)

900/1000-(550)

1000/900-(550)

757

757

814

814

422

422

450

450

E= 276 - 301 K= 376-401

E= 376 - 401 K= 276-301

E= 236 261 K= 336-361

E= 336 361 K= 236-261

C/H (33) 2.685

MAATRANGES         maatwerk breedte       standaard hoogte

PR-R2P S1A 2A 16 S1A 6 33 (..) (..) van 764 tot 950 2000 500-520 op maat C/H (33) 2.812

PR-R2P S1C 2A 16 S1C 6 33 (..) (..) van 804 tot 950 2000 550 op maat C/H (33) 2.862

PR-R2P S2A 2A 16 S2A 6 33 (..) (..) van 951 tot 1200 2000 500-520 op maat C/H (33) 2.812

PR-R2P S2C 2A 16 S2C 6 33 (..) (..) van 951 tot 1200 2000 550 op maat C/H (33) 2.862

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 
Uitsparingen zijn slechts aan het vaste deel mogelijk. 140

schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 
Uitsparingen zijn slechts aan het vaste deel mogelijk. 180

Scharniervarianten Zie voor de details van de scharniervarianten en grepen het einde van deze serie. Meerprijs

STANDAARD (00)
 
“soft Design“ - standaard scharnier (indien geen specifieke scharnierwens vermeld wordt, dan wordt dit scharnier uitgeleverd) -

SOW (SA)
 
“soft Design“ met glasinleg in wit (greep wordt automatisch afgestemd) 495

SOB (SB)
 
“soft Design“ met glasinleg in zwart (greep wordt automatisch afgestemd) 495

CUB (CO)
 
“cube Design“ 0

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 295

ProCare niet beschikbaar -

Extra informatie min-max breedte in detail: vast deel min 150 mm - max. 800 mm / deur als maatwerk niet beschikbaar. 
Bij het art. „Maatwerk“ S1A, S1C, … dient de gewenste maat te worden opgegeven Wij vragen u om bij de bestelling een nauwkeurige tekening met daarop de maten 
van de situatie bij te voegen. Gebruik hiervoor de Sealskin maatwerkbladen. De douche wordt met een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op een douchebak.  Voor vloermontage zie de verwijzing onder. Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie 
het einde van deze serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Het hierboven vermelde artikel is geschikt voor montage op een douchebak bestemd. Indien u deze standaard artikelen voor de montage op de vloer wilt gebruiken, dan vindt u in de kolom VGM 
- vloermontage de daarbij behorende maatvoeringen, danwel verstelbaarheden. Deze maatvoeringen hebben betrekking op een montage glasmidden. Zie hiervoor ook de uitleg aan het einde van 
deze serie. 
Belangrijk: De aangegeven radius heeft betrekking op de douchebak. Voor details infomeer bij Sealskin, afdeling Customer service- maatwerk. 
Indien deze maat niet past, dan dient een maatwerkdouche te worden besteld. Er dient te worden besteld a.d.v. een maattekening en formulier voor vloermontage. zie bijlage in deze prijslijst, www.
sealskin.nl, onder het kopje ‚service‘ of vraag deze aan bij Coram.

C

E K

C

A

Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen      
 
Verpakkingseenheden: 2 
     V1: deuren 
     V2: vaste delen

Afb.: PR-R2P

4-delige kwartrond
2 gebogen draaiende delen, 2 vaste delen incl. steunen

PR-R2P       

 
 
 

AC
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Verbredingsprofielen 
  artikel

artikelnummer
interne code omschrijving

hoogte: 2000 mm
profielkleur

 
basis C/H (33)

19,2 16,4

22
,6 2A-PR1 2A P1 XXX 6 33 00 00 (PRH35948)

verbreedt artikel PR-TN2 L/R  

aan de sluitzijde 

met 19,2 mm
76

Scharniervarianten
artikel Omschrijving

- Standaard scharnier: „soft design“ 
De afdekkap is afgerond en zowel het scharnier als de greep is chroom.

SOW (SA)
Speciale uitvoering: „soft design met glasinleg in wit“

De afdekkap is afgerond in chroom, voorzien van een glasinleg in wit. 

De greep is in chroom met glasinleg wit .

SOB (SB)
Speciale uitvoering: „soft design met glasinleg in zwart“

De afdekkap is afgerond in chroom, voorzien van een glasinleg in zwart. 

De greep is in chroom met glasinleg zwart. 

CUB (CO) Speciale uitvoering - „cube design“ 

De afdekkap is hoekig en zowel het scharnier als de greep is chroom.

Toelichting Let op! Indien u bij de bestelling geen specifieke scharniervariant opgeeft, dan wordt het standaard scharnier ‚soft design‘ in chroom uitgeleverd.
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VWM
VWM

BELANGRIJK: 
De montage, danwel de verstelling van 
het glas van de vaste delen en zijwanden 
wordt aan de buitenzijde van de douche-
bak/cabine verricht. 
Vanwege deze handeling buiten de 
douche is het ideaal om vanaf de buiten-
zijde van de douchebak/cabine en een 
eventuele muur danwel een object een 
tussenruimte te hebben van ca. 120mm.
 

 

  

  

Technische informatie voor montage op een douchebak

27
2

52

52

124

52

142

3,5

17,5

52
26

,8
3,

5

17,55

12
0

17,5

3,5

26
,8

3,
5

17,5 5

22,6

17,1

Positie van het muurprofiel  
voor douchebakmontage

 

Deze informatie geldt voor alle artikelen. 

 

 

Positie van het muurprofiel  
voor douchebakmontage

 

Wees ervan overtuigd dat het gedeelte waar de douche geplaatst wordt, waterpas is. 
De douchecabine voor douchebakmontage (vb. PR-TW2 L 1200) is voor montage op een douchebak geschikt en kan daarom niet aan de buitenzijde van de 
douchebakrand worden gemonteerd. Houdt u a.u.b. aan de voorschriften in de montagehandleiding.  Voor verstelbaarheden bij standaardmaten (VWM), danwel 
speciale maten zie de informatie bij het betreffende artikel.

Positie aanslagprofiel  
voor douchebakmontage

NiSdeur
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Technische informatie voor speciale artikelen voor vloermontage - middenglas

27

52

2

52

12
4

14
2

52

18

52
26

,8

1416
,5

1,
5

20
00

20
00

m
in

. 
10

0 
m

m

VGM VGM

18

26
,8

16
,5

14

4
4

1,
5

22
,6

4,4

Positie van het muurprofiel  
voor vloermontage - glasmidden

 

Deze informatie geldt voor alle artikelen, behalve de kwartrond cabines (zie noot hieronder). 

 

Positie van het muurprofiel  
voor vloermontage - glasmidden

 

Wees ervan overtuigt dat de vloer waterpas ligt. 
Indien u een douche voor montage op een vloer- glasmidden wenst, gebruik dan de speciale artikelen voor vloermontage - bijvoorbeeld: PR-TW L BM 1200. 
Het glas is exact gecentreerd voor de gewenste, bestelde maat. Voor verstelbaarheden bij standaardmaten (VGM), danwel speciale maten zie de informatie bij het 
betreffende artikel. Voor de montage volg a.u.b. de aanwijzingen voor vloermontage- glasmidden in de montagehandleiding.  Indien u een andere positie op de vloer 
wenst dan ‚glasmidden‘ dient u dit bij de bestelling aan te geven. Gebruik hiervoor onze speciale formulieren - maattekeningen, welke te vinden zijn aan het einde 
van deze prijslijst of op www.sealskin.nl onder „Downloads“. 
Bij vloermontage, waarbij het glas gecentreerd op de voeg wordt geplaatst, dient ter plaatse gegarandeerd te worden.

 

 

Positie aanslagprofiel  
voor vloermontage - glasmidden

NiSdeur

Kwartrond 
 
De deur- en zijwand systemen zijn in de prijslijst als artikel voor douchebak- en vloermontage- glasmidden aangeboden. 
De kwartrond cabines worden uitsluitend voor montage op een douchebak aangeboden, echter u vindt in de kolom „VGM 
vloermontage- glasmidden“ de verstelbaarheden voor een eventuele montage op de vloer- glasmidden. Wanneer u uw ontwerp 
wil aanpassen aan de hand van deze maataanduidingen, dan adviseren wij u om de middelste maat te nemen, om zo over 
voldoende verstelbaarheid naar boven en naar beneden te beschikken. 
 
BELANGRIJK: De aangegeven radius wordt minder. Voor gedetailleerde informatie informeer bij duka, afdeling customer 
service- maatwerk. 
 
Indien deze maten niet passen, dan dient men maatwerk te bestellen. De bestelling, voorzien van een situatietekening, dient 
beslist samen met een formulier voor vloermontage te worden ingediend ( zie deze prijslijst, www.sealskin.nl onder „Down-
loads“ of infomeer bij Coram, afdeling Customer service- maatwerk.

 

 Maataanduiding glasmidden
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Schuine zijdes enkel aan de zijde van het aanslag-/magneetprofiel. 
Schuine zijdes uitsluitend aan de muur- /bevestigingszijde mogelijk.

Bij speciale maten is de levertijd 2-3 weken af-fabriek. 
Gelieve bij de bestelling de juiste tekening met de maten van de situatie bij te voegen, gebruik daarvoor de maatwerkformulieren. 
Zijpanelen en schuine zijdesonder 150 mm breedte worden met profielen gemaakt. Bij zijpanelen met uitsparingen tussen 150 tot 250 mm wordt een apart glaspaneel gemaakt. 
De douchecabine wordt volgens uw situatie geproduceerd. De vereiste verstelbaarheid wordt in de fabriek berekend. 
“U“ constructies zijn op aanvraag mogelijk. Zie het hoofdstuk „U-douches“.

opgelet

Maatwerk toelichting

◆ mogelijk   ◇ niet mogelijk

    Breedtes Hoogtes Schuine zijde Uitsparing
      

PR-TN2 L/R + PR-TW2 L/R deur 
vast deel

400 
150

733 (Glas) 
870

2250 
2250

◆① 
◆②

◇ 
◆

PR-TN3 L/R deur 
vast deel

400 
150

733 (Glas) 
800

2250 
2250

◆① 
◆②

◇ 
◆

PR-TN4  deur 
vast deel

300 
150

733 (Glas) 
800

2250 
2250

◇ 
◆②

◇ 
◆

PR-W L/R + PR-WV L/R 150 1400 2250 ◆ ◆

PR-T2 EK deur 
vast deel

400 
150

733 (Glas) 
870

2250 
2250

◆① 
◆②

◇ 
◆

PR-R2P deur 
vast deel

◇ 
150

◇ 
800

◇ 
◇

◇ 
◆②

◇ 
◆

Maatwerkmogelijkheden

artikel min max max

① 
②
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artikel

artikelnummer verstelbaarheid breedte instap breedte uitslag opening glas

kleur

hoogte: 1950 mm
veiligheidsglas 8 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor nis van 
… tot … hoogte A B A10 (01) TS10 (16), 

VM10 (20) ST10 (06) AG10 (15)

STANDAARD ARTIKEL

8PT L 750
8PT R 750

3B 51 075 D

3B 52 075 D
(..) (..) 00 715 - 750 633 - 658 682 - 707

MZ (01) 1.151 1.209 1.381 1.324
ZH (26) 1.209 1.266 1.439 1.381

8PT L 800
8PT R 800

3B 51 080 D

3B 52 080 D
(..) (..) 00 765 - 800 683 - 708 732 - 757

MZ (01) 1.168 1.226 1.402 1.343
ZH (26) 1.226 1.285 1.460 1.402

8PT L 900
8PT R 900

3B 51 090 D

3B 52 090 D
(..) (..) 00 865 - 900 783 - 808 832 - 857

MZ (01) 1.216 1.277 1.459 1.398
ZH (26) 1.277 1.338 1.520 1.459

8PT L 1000
8PT R 1000

3B 51 100 D

3B 52 100 D
(..) (..) 00 965 - 1000 883 - 908 932 - 957

MZ (01) 1.232 1.294 1.478 1.417
ZH (26) 1.294 1.355 1.540 1.478

8PT L 1100
8PT R 1100

3B 51 110 D

3B 52 110 D
(..) (..) 00 1065 - 1100 983 - 1008 1032 - 1057

MZ (01) 1.299 1.364 1.559 1.494
ZH (26) 1.364 1.429 1.624 1.559

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

8PT L SB1
8PT R SB1

3B 51 SB1 D

3B 52 SB1 D
(..) (..) 00 van 500 tot 800 1950

MZ (01) 1.278 1.342 1.534 1.470
ZH (26) 1.342 1.406 1.598 1.534

8PT L SB2
8PT R SB2

3B 51 SB2 D

3B 52 SB2 D
(..) (..) 00 van 801 tot 900 1950

MZ (01) 1.295 1.360 1.554 1.489
ZH (26) 1.360 1.425 1.619 1.554

8PT L SB3
8PT R SB3

3B 51 SB3 D

3B 52 SB3 D
(..) (..) 00 van 901 tot 1000 1950

MZ (01) 1.544 1.621 1.853 1.776
ZH (26) 1.621 1.698 1.930 1.853

8PT L SB4
8PT R SB4

3B 51 SB4 D

3B 52 SB4 D
(..) (..) 00 van 1001 tot 1200 1950

MZ (01) 1.426 1.497 1.711 1.640
ZH (26) 1.497 1.569 1.783 1.711

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

8PT L SH1
8PT R SH1

3B 51 SH1 D

3B 52 SH1 D
(..) (..) 00 van 500 tot 800 tot 2250

MZ (01) 1.354 1.422 1.625 1.557
ZH (26) 1.422 1.489 1.693 1.625

8PT L SH2
8PT R SH2

3B 51 SH2 D

3B 52 SH2 D
(..) (..) 00 van 801 tot 900 tot 2250

MZ (01) 1.371 1.440 1.645 1.577
ZH (26) 1.440 1.508 1.714 1.645

8PT L SH3
8PT R SH3

3B 51 SH3 D

3B 52 SH3 D
(..) (..) 00 van 901 tot 1000 tot 2250

MZ (01) 1.419 1.490 1.703 1.632
ZH (26) 1.490 1.561 1.774 1.703

8PT L SH4
8PT R SH4

3B 51 SH4 D

3B 52 SH4 D
(..) (..) 00 van 1001 tot 1200 tot 2250

MZ (01) 1.502 1.577 1.802 1.727
ZH (26) 1.577 1.652 1.878 1.802

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde Verticale schuine zijdes zijn uitsluitend aan de sluitzijde mogelijk / voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs be-
rekend. 140

uitsparing niet beschikbaar -

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie: Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven.  
De deur wordt met een verstelbaarheid van -10 / +25 mm geleverd. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Omdat het hier om een douche voor montage in een nis gaat, is deze douche óók geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Houdt u rekening mee dat de positie van het muurprofiel hier-
door wijzigt. Zie gedetailleerde informatie het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding.

50

AB Productinformatie
Uitsluitend naar buiten te openen       

50

A B

Afb.: 8PT L

Draaideur - voor nis
óók geschikt voor combinatie met een ingekorte zijwand art. 8PSV R/L 
1 draaiend deel

8PT L  linker uitvoering 8PT R  rechter uitvoering

8
 
 

princess 4000

178    

p
ri

nc
es

s 
40

00
Ve

rt
ic

a

uit voorraad 3 wekenLevertijd:

WPNL99 - 07/2020

alle maten in mm



artikel

artikelnummer
DOUCHEBAKMONTAGE 

VWM verstelbaarheid breedte

kleur

hoogte: 1700 mm
veiligheidsglas 8 mm

ba
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r

passend voor douchebak 
van… tot…

hoogte A10 (01) TS10 (16), 
VM10 (20) ST10 (06) AG10 (15)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

8PSV L SB1
8PSV R SB1

3B 53 SB1 F

3B 54 SB1 F
(..) (..) 00 van 120* tot 800 tot 1700

MZ (01) 863 906 1.036 992
ZH (26) 906 949 1.079 1.036

8PSV L SB2
8PSV R SB2

3B 53 SB2 F

3B 54 SB2 F
(..) (..) 00 van 801 tot 1000 tot 1700

MZ (01) 888 932 1.066 1.021
ZH (26) 932 977 1.110 1.066

8PSV L SB3
8PSV R SB3
8PSV L SB4
8PSV R SB4

3B 53 SB3 F

3B 54 SB3 F

3B 53 SB4 F

3B 54 SB4 F

(..) (..) 00

van 1001 tot 1200

van 1001 tot 1200

van 1201 tot 1400

van 1201 tot 1400

tot 1700

MZ (01) 914 960 1.097 1.051

ZH (26) 960 1.005 1.143 1.097

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

8PSV L SH1
8PSV R SH1

3B 53 SH1 F

3B 54 SH1 F
(..) (..) 00 van 120* tot 800 van 1701 tot 2250

MZ (01) 939 986 1.127 1.080
ZH (26) 986 1.033 1.174 1.127

8PSV L SH2
8PSV R SH2

3B 53 SH2 F

3B 54 SH2 F
(..) (..) 00 van 801 tot 1000 van 1701 tot 2250

MZ (01) 964 1.012 1.157 1.109
ZH (26) 1.012 1.060 1.205 1.157

8PSV L SH3
8PSV R SH3
8PSV L SH4
8PSV R SH4

3B 53 SH3 F

3B 54 SH3 F

3B 53 SH4 F

3B 54 SH4 F

(..) (..) 00

van 1001 tot 1200

van 1001 tot 1200

van 1201 tot 1400

van 1201 tot 1400

van 1701 tot 2250

MZ (01) 990 1.040 1.188 1.139

ZH (26) 1.040 1.089 1.238 1.188

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie: *   Bij zijwanden in een maatwerk- breedte <500mm wordt in plaats van een handdoekhouder een stabilisatiesteun, art. 8PST2 meegeleverd. 
Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. De zijwand wordt 
met een verstelbaarheid van -10 / +25 mm geleverd. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.>

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Indien u deze zijwand met een deur voor vloermontage- glasmidden wilt combineren, dan dient u dit bij de bestelling aan te geven. 
Houdt u rekening mee met de diepte van de muur. Zie gedetailleerde informatie aan het einde van deze serie.

ca. 66 mm

Productinformatie
   De zijwand kan op verzoek ook met een steun art. 
8PST2, in plaats van een handdoekhouder, worden 
uitgevoerd. Indien gewenst, gelieve dit bij de bestelling 
aan te geven. De prijs blijft ongewijzigd.    

ca. 66 mm

Afb.: 8PSV L + 8PT R

Ingekorte zijwand
voor combinatie met art. 8PT R/L 
voorzien van een handdoekhouder

8PSV L  linker uitvoering 8PSV R  rechter uitvoering

8
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artikel

artikelnummer verstelbaarheid breedte instap breedte
uitslag 

opening 
glas

maat deur maat 
zijwand

kleur

hoogte: 1950 mm
veiligheidsglas 8 mm

ba
si

s

pr
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el

gl
as
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nd

ci
jfe

r

passend voor nis 
van … tot … hoogte A B D S A10 (01) TS10 (16), 

VM10 (20) ST10 (06) AG10 (15)

STANDAARD ARTIKEL

8PTX L 1100
8PTX R 1100
8PTX L 1200
8PTX R 1200

3B 55 110 D

3B 56 110 D

3B 55 120 D

3B 56 120 D

(..) (..) 00

1057 - 1107

1057 - 1107

1157 - 1207

1157 - 1207

582 - 607

582 - 607

682 - 707

682 - 707

639 - 664

639 - 664

739 - 764

739 - 764

655 - 680

655 - 680

755 - 780

755 - 780

416 - 441

MZ (01) 1.578 1.657 1.894 1.815

ZH (26) 1.657 1.736 1.973 1.894

8PTX L 1300
8PTX R 1300

3B 55 130 D

3B 56 130 D
(..) (..) 00 1257 - 1307 682 - 707 739 - 764 755 - 780 516 - 541

MZ (01) 1.610 1.691 1.932 1.852
ZH (26) 1.691 1.771 2.013 1.932

8PTX L 1400
8PTX R 1400

3B 55 140 D

3B 56 140 D
(..) (..) 00 1357 - 1407 782 - 807 839 - 864 855 - 880 516 - 541

MZ (01) 1.651 1.734 1.981 1.899
ZH (26) 1.734 1.816 2.064 1.981

8PTX L 1500
8PTX R 1500

3B 55 150 D

3B 56 150 D
(..) (..) 00 1457 - 1507 782 - 807 839 - 864 855 - 880 616 - 641

MZ (01) 1.763 1.851 2.116 2.027
ZH (26) 1.851 1.939 2.204 2.116

8PTX L 1600
8PTX R 1600

3B 55 160 D

3B 56 160 D
(..) (..) 00 1557 - 1607 782 - 807 839 - 864 855 - 880 716 - 741

MZ (01) 1.804 1.894 2.165 2.075
ZH (26) 1.894 1.984 2.255 2.165

MAATRANGES                                                              maatwerk breedte  standaard hoogte

8PTX L SB1
8PTX R SB1

3B 55 SB1 D

3B 56 SB1 D
(..) (..) 00 van 700 tot 1150 1950

700-976 op maat  

977-1150 582-607

op maat  

639-664

op maat  

655-680
op maat

MZ (01) 1.756 1.844 2.107 2.019
ZH (26) 1.844 1.932 2.195 2.107

8PTX L SB2
8PTX R SB2

3B 55 SB2 D

3B 56 SB2 D
(..) (..) 00 van 1151 tot 1350 1950 682 - 707 739 - 764 755 - 780 op maat

MZ (01) 1.787 1.876 2.144 2.055
ZH (26) 1.876 1.966 2.234 2.144

8PTX L SB3
8PTX R SB3

3B 55 SB3 D

3B 56 SB3 D
(..) (..) 00 van 1351 tot 1700 1950 782 - 807 839 - 864 855 - 880 op maat

MZ (01) 1.941 2.038 2.329 2.232
ZH (26) 2.038 2.135 2.426 2.329

8PTX L SB4
8PTX R SB4

3B 55 SB4 D

3B 56 SB4 D
(..) (..) 00 van 1701 tot 2250 1950 782 - 807 839 - 864 855 - 880 op maat

MZ (01) 1.981 2.080 2.377 2.278
ZH (26) 2.080 2.179 2.476 2.377

MAATRANGES                                                              maatwerk breedte maatwerk hoogte

8PTX L SH1
8PTX R SH1

3B 55 SH1 D

3B 56 SH1 D
(..) (..) 00 van 700 tot 1150 tot 2250

700-976 op maat  

977-1150 582-607

op maat  

639-664

op maat  

655-680
op maat

MZ (01) 1.878 1.972 2.254 2.160
ZH (26) 1.972 2.066 2.348 2.254

8PTX L SH2
8PTX R SH2

3B 55 SH2 D

3B 56 SH2 D
(..) (..) 00 van 1151 tot 1350 tot 2250 682 - 707 739 - 764 755 - 780 op maat

MZ (01) 1.909 2.004 2.291 2.195
ZH (26) 2.004 2.100 2.386 2.291

8PTX L SH3
8PTX R SH3

3B 55 SH3 D

3B 56 SH3 D
(..) (..) 00 van 1351 tot 1700 tot 2250 782 - 807 839 - 864 855 - 880 op maat

MZ (01) 2.062 2.165 2.474 2.371
ZH (26) 2.165 2.268 2.578 2.474

8PTX L SH4
8PTX R SH4

3B 55 SH4 D

3B 56 SH4 D
(..) (..) 00 van 1701 tot 2250 tot 2250 782 - 807 839 - 864 855 - 880 op maat

MZ (01) 2.372 2.491 2.846 2.728
ZH (26) 2.491 2.609 2.965 2.846

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Uitsparingen en schuine zijdes verticaal aan het vaste deel is mogelijk/voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs 
berekend. 140

schuine zijde en uitsparing Uitsparingen en schuine zijdes verticaal aan het vaste deel is mogelijk/voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs 
berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie min-max breedte in detail: Zijwand min 150 mm - max. 1250 mm / deur min. 550 mm - max. 1000 mm.  
Belangrijk: Indien niet speciaal  aangegeven, dan wordt de deur met de hierboven aangegeven instapbreedte geleverd. 
Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven.  
De deur wordt met een verstelbaarheid van -20 / +30 mm geleverd. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Omdat het hier om een douche voor montage in een nis gaat, is deze douche óók geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Houdt u rekening mee dat de positie van het muurprofiel hier-
door wijzigt. 
Zie gedetailleerde informatie het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding.

A

D50 S

B

Productinformatie
Uitsluitend naar buiten te openen  
    
Verpakkingseenheden: 2 
     V1: deurelement 
     V2: zijwand

A

D 50S

B

Afb.: 8PTX L

Inline - voor nis
1 draaiend deel, 1 zijwand incl. steun 

8PTX L  linker uitvoering 8PTX R  rechter uitvoering

8
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artikel

artikelnummer
DOUCHEBAKMONTAGE 

VWM verstelbaarheid breedte
instap breedte uitslag opening glas

kleur

hoogte: 1950 mm
veiligheidsglas 8 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor dou-
chebak 

van… tot…
hoogte A B A10 (01) TS10 (16), 

VM10 (20) ST10 (06) AG10 (15)

STANDAARD ARTIKEL

8PTS L 750
8PTS R 750

3B 59 075 D

3B 60 075 D
(..) (..) 00 730 - 755 631 - 656 682 - 707

MZ (01) 1.077 1.131 1.292 1.239
ZH (26) 1.131 1.185 1.346 1.292

8PTS L 800
8PTS R 800

3B 59 080 D

3B 60 080 D
(..) (..) 00 780 - 805 681 - 706 732 - 757

MZ (01) 1.109 1.164 1.331 1.275
ZH (26) 1.164 1.220 1.386 1.331

8PTS L 900
8PTS R 900

3B 59 090 D

3B 60 090 D
(..) (..) 00 880 - 905 781 - 806 832 - 857

MZ (01) 1.151 1.209 1.381 1.324
ZH (26) 1.209 1.266 1.439 1.381

8PTS L 1000
8PTS R 1000

3B 59 100 D

3B 60 100 D
(..) (..) 00 980 - 1005 881 - 906 932 - 957

MZ (01) 1.168 1.226 1.402 1.343
ZH (26) 1.226 1.285 1.460 1.402

8PTS L 1100
8PTS R 1100

3B 59 110 D

3B 60 110 D
(..) (..) 00 1080 - 1105 981 - 1006 1032 - 1057

MZ (01) 1.238 1.300 1.486 1.424
ZH (26) 1.300 1.362 1.548 1.486

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

8PTS L SB1
8PTS R SB1

3B 59 SB1 D

3B 60 SB1 D
(..) (..) 00 van 500 tot 800 1950

MZ (01) 1.204 1.264 1.445 1.385
ZH (26) 1.264 1.324 1.505 1.445

8PTS L SB2
8PTS R SB2

3B 59 SB2 D

3B 60 SB2 D
(..) (..) 00 van 801 tot 900 1950

MZ (01) 1.236 1.298 1.483 1.421
ZH (26) 1.298 1.360 1.545 1.483

8PTS L SB3
8PTS R SB3

3B 59 SB3 D

3B 60 SB3 D
(..) (..) 00 van 901 tot 1000 1950

MZ (01) 1.278 1.342 1.534 1.470
ZH (26) 1.342 1.406 1.598 1.534

8PTS L SB4
8PTS R SB4

3B 59 SB4 D

3B 60 SB4 D
(..) (..) 00 van 1001 tot 1200 1950

MZ (01) 1.365 1.433 1.638 1.570
ZH (26) 1.433 1.502 1.706 1.638

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

8PTS L SH1
8PTS R SH1

3B 59 SH1 D

3B 60 SH1 D
(..) (..) 00 van 500 tot 800 tot 2250

MZ (01) 1.280 1.344 1.536 1.472
ZH (26) 1.344 1.408 1.600 1.536

8PTS L SH2
8PTS R SH2

3B 59 SH2 D

3B 60 SH2 D
(..) (..) 00 van 801 tot 900 tot 2250

MZ (01) 1.312 1.378 1.574 1.509
ZH (26) 1.378 1.443 1.640 1.574

8PTS L SH3
8PTS R SH3

3B 59 SH3 D

3B 60 SH3 D
(..) (..) 00 van 901 tot 1000 tot 2250

MZ (01) 1.354 1.422 1.625 1.557
ZH (26) 1.422 1.489 1.693 1.625

8PTS L SH4
8PTS R SH4

3B 59 SH4 D

3B 60 SH4 D
(..) (..) 00 van 1001 tot 1200 tot 2250

MZ (01) 1.441 1.513 1.729 1.657
ZH (26) 1.513 1.585 1.801 1.729

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde Verticale schuine zijdes zijn uitsluitend aan de sluitzijde mogelijk / voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs be-
rekend. 140

uitsparing niet beschikbaar -

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie: Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven.  
De deur wordt met een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

50

AB Productinformatie
Uitsluitend naar buiten te openen       

50

A B

Afb.: 8PTS L + 8PS R

Draaideur
voor combinatie met een zijwand art. 8PS R/L 
1 draaiend deel

8PTS L  linker uitvoering 8PTS R  rechter uitvoering

8
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artikel

artikelnummer
DOUCHEBAKMONTAGE 

VWM verstelbaarheid breedte

kleur

hoogte: 1950 mm
veiligheidsglas 8 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor douchebak 
van… tot…

hoogte A10 (01) TS10 (16), 
VM10 (20) ST10 (06) AG10 (15)

STANDAARD ARTIKEL

8PS L 750
8PS R 750

3B 61 075 D

3B 62 075 D
(..) (..) 00 729 - 754

MZ (01) 798 838 958 918
ZH (26) 838 878 998 958

8PS L 800
8PS R 800

3B 61 080 D

3B 62 080 D
(..) (..) 00 779 - 804

MZ (01) 813 854 976 935
ZH (26) 854 894 1.016 976

8PS L 900
8PS R 900

3B 61 090 D

3B 62 090 D
(..) (..) 00 879 - 904

MZ (01) 830 872 996 955
ZH (26) 872 913 1.038 996

8PS L 1000
8PS R 1000

3B 61 100 D

3B 62 100 D
(..) (..) 00 979 - 1004

MZ (01) 860 903 1.032 989
ZH (26) 903 946 1.075 1.032

8PS L 1100
8PS R 1100

3B 61 110 D

3B 62 110 D
(..) (..) 00 1079 - 1104

MZ (01) 928 974 1.114 1.067
ZH (26) 974 1.021 1.160 1.114

8PS L 1200
8PS R 1200

3B 61 120 D

3B 62 120 D
(..) (..) 00 1179 - 1204

MZ (01) 979 1.028 1.175 1.126
ZH (26) 1.028 1.077 1.224 1.175

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

8PS L SB1
8PS R SB1

3B 61 SB1 D

3B 62 SB1 D
(..) (..) 00 van 120* tot 800 1950

MZ (01) 921 967 1.105 1.059
ZH (26) 967 1.013 1.151 1.105

8PS L SB2
8PS R SB2

3B 61 SB2 D

3B 62 SB2 D
(..) (..) 00 van 801 tot 1000 1950

MZ (01) 936 983 1.123 1.076
ZH (26) 983 1.030 1.170 1.123

8PS L SB3
8PS R SB3

3B 61 SB3 D

3B 62 SB3 D
(..) (..) 00 van 1001 tot 1200 1950

MZ (01) 1.051 1.104 1.261 1.209
ZH (26) 1.104 1.156 1.314 1.261

8PS L SB4
8PS R SB4

3B 61 SB4 D

3B 62 SB4 D
(..) (..) 00 van 1201 tot 1400 1950

MZ (01) 1.102 1.157 1.322 1.267
ZH (26) 1.157 1.212 1.378 1.322

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

8PS L SH1
8PS R SH1

3B 61 SH1 D

3B 62 SH1 D
(..) (..) 00 van 120* tot 800 tot 2250

MZ (01) 995 1.045 1.194 1.144
ZH (26) 1.045 1.095 1.244 1.194

8PS L SH2
8PS R SH2

3B 61 SH2 D

3B 62 SH2 D
(..) (..) 00 van 801 tot 1000 tot 2250

MZ (01) 1.010 1.061 1.212 1.162
ZH (26) 1.061 1.111 1.263 1.212

8PS L SH3
8PS R SH3

3B 61 SH3 D

3B 62 SH3 D
(..) (..) 00 van 1001 tot 1200 tot 2250

MZ (01) 1.125 1.181 1.350 1.294
ZH (26) 1.181 1.238 1.406 1.350

8PS L SH4
8PS R SH4

3B 61 SH4 D

3B 62 SH4 D
(..) (..) 00 van 1201 tot 1400 tot 2250

MZ (01) 1.176 1.235 1.411 1.352
ZH (26) 1.235 1.294 1.470 1.411

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie: *   Bij zijwanden in een maatwerk- breedte <500mm wordt in plaats van een handdoekhouder een stabilisatiesteun, art. 8PST2 meegeleverd. 
Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. De zijwand wordt 
met een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.>

ca. 66 mm

Productinformatie
   
De zijwand kan op verzoek ook met een steun art. 
8PST2, in plaats van een handdoekhouder, worden 
uitgevoerd. Indien gewenst, gelieve dit bij de bestelling 
aan te geven. De prijs blijft ongewijzigd.    

ca. 66 mm

Afb.: 8PS L + 8PTS R

Zijwand
voor combinatie met art. 8PTS R/L 
voorzien van een handdoekhouder

8PS L  linker uitvoering 8PS R  rechter uitvoering

8
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artikel

artikelnummer
VLOERMONTAGE - glas midden 

VGM verstelbaarheid breedte
instap breedte uitslag opening glas

kleur

hoogte: 1950 mm
veiligheidsglas 8 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor opbouw 
maat 

van… tot…
hoogte A B A10 (01) TS10 (16), 

VM10 (20) ST10 (06) AG10 (15)

STANDAARD ARTIKEL

8PTS L BM 750
8PTS R BM 750

3B 59 B75 D

3B 60 B75 D
(..) (..) 00 740 - 765 670 - 695 721 - 746

MZ (01) 1.077 1.131 1.292 1.239
ZH (26) 1.131 1.185 1.346 1.292

8PTS L BM 800
8PTS R BM 800

3B 59 B80 D

3B 60 B80 D
(..) (..) 00 790 - 815 720 - 745 771 - 796

MZ (01) 1.109 1.164 1.331 1.275
ZH (26) 1.164 1.220 1.386 1.331

8PTS L BM 900
8PTS R BM 900

3B 59 B90 D

3B 60 B90 D
(..) (..) 00 890 - 915 820 - 845 871 - 896

MZ (01) 1.151 1.209 1.381 1.324
ZH (26) 1.209 1.266 1.439 1.381

8PTS L BM 1000
8PTS R BM 1000

3B 59 B10 D

3B 60 B10 D
(..) (..) 00 990 - 1015 920 - 945 971 - 996

MZ (01) 1.168 1.226 1.402 1.343
ZH (26) 1.226 1.285 1.460 1.402

8PTS L BM 1100
8PTS R BM 1100

3B 59 B11 D

3B 60 B11 D
(..) (..) 00 1090 - 1115 1020 - 1045 1071 - 1096

MZ (01) 1.238 1.300 1.486 1.424
ZH (26) 1.300 1.362 1.548 1.486

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

8PTS L XB1
8PTS R XB1

3B 59 XB1 D

3B 60 XB1 D
(..) (..) 00 van 500 tot 800 1950

MZ (01) 1.204 1.264 1.445 1.385
ZH (26) 1.264 1.324 1.505 1.445

8PTS L XB2
8PTS R XB2

3B 59 XB2 D

3B 60 XB2 D
(..) (..) 00 van 801 tot 900 1950

MZ (01) 1.236 1.298 1.483 1.421
ZH (26) 1.298 1.360 1.545 1.483

8PTS L XB3
8PTS R XB3

3B 59 XB3 D

3B 60 XB3 D
(..) (..) 00 van 901 tot 1000 1950

MZ (01) 1.278 1.342 1.534 1.470
ZH (26) 1.342 1.406 1.598 1.534

8PTS L XB4
8PTS R XB4

3B 59 XB4 D

3B 60 XB4 D
(..) (..) 00 van 1001 tot 1200 1950

MZ (01) 1.365 1.433 1.638 1.570
ZH (26) 1.433 1.502 1.706 1.638

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

8PTS L XH1
8PTS R XH1

3B 59 XH1 D

3B 60 XH1 D
(..) (..) 00 van 500 tot 800 tot 2250

MZ (01) 1.280 1.344 1.536 1.472
ZH (26) 1.344 1.408 1.600 1.536

8PTS L XH2
8PTS R XH2

3B 59 XH2 D

3B 60 XH2 D
(..) (..) 00 van 801 tot 900 tot 2250

MZ (01) 1.312 1.378 1.574 1.509
ZH (26) 1.378 1.443 1.640 1.574

8PTS L XH3
8PTS R XH3

3B 59 XH3 D

3B 60 XH3 D
(..) (..) 00 van 901 tot 1000 tot 2250

MZ (01) 1.354 1.422 1.625 1.557
ZH (26) 1.422 1.489 1.693 1.625

8PTS L XH4
8PTS R XH4

3B 59 XH4 D

3B 60 XH4 D
(..) (..) 00 van 1001 tot 1200 tot 2250

MZ (01) 1.441 1.513 1.729 1.657
ZH (26) 1.513 1.585 1.801 1.729

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde Verticale schuine zijdes zijn uitsluitend aan de sluitzijde mogelijk / voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs be-
rekend. 140

uitsparing niet beschikbaar -

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie: Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (XB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (XH...) dient de gewenste maat te worden opgegeven.  
De deur wordt met een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

50

AB Productinformatie
Uitsluitend naar buiten te openen       

50

A B

Afb.: 8PTS L + 8PS R

Draaideur
voor combinatie met een zijwand art. 8PS R/L 
1 draaiend deel

8PTS L  linker uitvoering 8PTS R  rechter uitvoering

8
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artikel

artikelnummer
VLOERMONTAGE - glas midden 

VGM verstelbaarheid breedte

kleur

hoogte: 1950 mm
veiligheidsglas 8 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor opbouw maat 
van… tot…

hoogte A10 (01) TS10 (16), 
VM10 (20) ST10 (06) AG10 (15)

STANDAARD ARTIKEL

8PS L BM 750
8PS R BM 750

3B 61 B75 D

3B 62 B75 D
(..) (..) 00 740 - 765

MZ (01) 798 838 958 918
ZH (26) 838 878 998 958

8PS L BM 800
8PS R BM 800

3B 61 B80 D

3B 62 B80 D
(..) (..) 00 790 - 815

MZ (01) 813 854 976 935
ZH (26) 854 894 1.016 976

8PS L BM 900
8PS R BM 900

3B 61 B90 D

3B 62 B90 D
(..) (..) 00 890 - 915

MZ (01) 830 872 996 955
ZH (26) 872 913 1.038 996

8PS L BM 1000
8PS R BM 1000

3B 61 B10 D

3B 62 B10 D
(..) (..) 00 990 - 1015

MZ (01) 860 903 1.032 989
ZH (26) 903 946 1.075 1.032

8PS L BM 1100
8PS R BM 1100

3B 61 B11 D

3B 62 B11 D
(..) (..) 00 1090 - 1115

MZ (01) 928 974 1.114 1.067
ZH (26) 974 1.021 1.160 1.114

8PS L BM 1200
8PS R BM 1200

3B 61 B12 D

3B 62 B12 D
(..) (..) 00 1190 - 1215

MZ (01) 979 1.028 1.175 1.126
ZH (26) 1.028 1.077 1.224 1.175

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

8PS L XB1
8PS R XB1

3B 61 XB1 D

3B 62 XB1 D
(..) (..) 00 van 120* tot 800 1950

MZ (01) 921 967 1.105 1.059
ZH (26) 967 1.013 1.151 1.105

8PS L XB2
8PS R XB2

3B 61 XB2 D

3B 62 XB2 D
(..) (..) 00 van 801 tot 1000 1950

MZ (01) 936 983 1.123 1.076
ZH (26) 983 1.030 1.170 1.123

8PS L XB3
8PS R XB3

3B 61 XB3 D

3B 62 XB3 D
(..) (..) 00 van 1001 tot 1200 1950

MZ (01) 1.051 1.104 1.261 1.209
ZH (26) 1.104 1.156 1.314 1.261

8PS L XB4
8PS R XB4

3B 61 XB4 D

3B 62 XB4 D
(..) (..) 00 van 1201 tot 1400 1950

MZ (01) 1.102 1.157 1.322 1.267
ZH (26) 1.157 1.212 1.378 1.322

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

8PS L XH1
8PS R XH1

3B 61 XH1 D

3B 62 XH1 D
(..) (..) 00 van 120* tot 800 tot 2250

MZ (01) 995 1.045 1.194 1.144
ZH (26) 1.045 1.095 1.244 1.194

8PS L XH2
8PS R XH2

3B 61 XH2 D

3B 62 XH2 D
(..) (..) 00 van 801 tot 1000 tot 2250

MZ (01) 1.010 1.061 1.212 1.162
ZH (26) 1.061 1.111 1.263 1.212

8PS L XH3
8PS R XH3

3B 61 XH3 D

3B 62 XH3 D
(..) (..) 00 van 1001 tot 1200 tot 2250

MZ (01) 1.125 1.181 1.350 1.294
ZH (26) 1.181 1.238 1.406 1.350

8PS L XH4
8PS R XH4

3B 61 XH4 D

3B 62 XH4 D
(..) (..) 00 van 1201 tot 1400 tot 2250

MZ (01) 1.176 1.235 1.411 1.352
ZH (26) 1.235 1.294 1.470 1.411

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie: *   Bij zijwanden in een maatwerk- breedte <500mm wordt in plaats van een handdoekhouder een stabilisatiesteun, art. 8PST2 meegeleverd. 
Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (XB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (XH...) dient de gewenste maat te worden opgegeven. De zijwand wordt 
met een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.>„I

Productinformatie
   
De zijwand kan op verzoek ook met een steun art. 
8PST2, in plaats van een handdoekhouder, worden 
uitgevoerd. Indien gewenst, gelieve dit bij de bestelling 
aan te geven. De prijs blijft ongewijzigd.    

Afb.: 8PS L L + 8PTS R

Zijwand
voor combinatie met art. 8PTS R/L 
voorzien van een handdoekhouder

8PS L  linker uitvoering 8PS R  rechter uitvoering

8
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artikel

artikelnummer
DOUCHEBAKMONTAGE 

VWM verstelbaarheid breedte
uitslag opening glas

kleur

hoogte: 1950 mm
veiligheidsglas 8 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor douchebak 
van… tot…

hoogte B A10 (01) TS10 (16), 
VM10 (20) ST10 (06) AG10 (15)

STANDAARD ARTIKEL

8PE 750
8PK 750

3B 64 075 D

3B 65 075 D
(..) (..) 00 734 - 759 682 - 707

MZ (01) 1.077 1.131 1.292 1.239
ZH (26) 1.131 1.185 1.346 1.292

8PE 800
8PK 800

3B 64 080 D

3B 65 080 D
(..) (..) 00 784 - 809 732 - 757

MZ (01) 1.109 1.164 1.331 1.275
ZH (26) 1.164 1.220 1.386 1.331

8PE 900
8PK 900

3B 64 090 D

3B 65 090 D
(..) (..) 00 884 - 909 832 - 857

MZ (01) 1.151 1.209 1.381 1.324
ZH (26) 1.209 1.266 1.439 1.381

8PE 1000
8PK 1000

3B 64 100 D

3B 65 100 D
(..) (..) 00 984 - 1009 932 - 957

MZ (01) 1.168 1.226 1.402 1.343
ZH (26) 1.226 1.285 1.460 1.402

8PE 1100
8PK 1100

3B 64 110 D

3B 65 110 D
(..) (..) 00 1084 - 1109 1032 - 1057

MZ (01) 1.238 1.300 1.486 1.424
ZH (26) 1.300 1.362 1.548 1.486

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

8PE SB1
8PK SB1

3B 64 SB1 D

3B 65 SB1 D
(..) (..) 00 van 500 tot 800 1950

MZ (01) 1.204 1.264 1.445 1.385
ZH (26) 1.264 1.324 1.505 1.445

8PE SB2
8PK SB2

3B 64 SB2 D

3B 65 SB2 D
(..) (..) 00 van 801 tot 900 1950

MZ (01) 1.236 1.298 1.483 1.421
ZH (26) 1.298 1.360 1.545 1.483

8PE SB3
8PK SB3

3B 64 SB3 D

3B 65 SB3 D
(..) (..) 00 van 901 tot 1000 1950

MZ (01) 1.422 1.493 1.706 1.635
ZH (26) 1.493 1.564 1.778 1.706

8PE SB4
8PK SB4

3B 64 SB4 D

3B 65 SB4 D
(..) (..) 00 van 1001 tot 1200 1950

MZ (01) 1.470 1.544 1.764 1.691
ZH (26) 1.544 1.617 1.838 1.764

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

8PE SH1
8PK SH1

3B 64 SH1 D

3B 65 SH1 D
(..) (..) 00 van 500 tot 800 tot 2250

MZ (01) 1.280 1.344 1.536 1.472
ZH (26) 1.344 1.408 1.600 1.536

8PE SH2
8PK SH2

3B 64 SH2 D

3B 65 SH2 D
(..) (..) 00 van 801 tot 900 tot 2250

MZ (01) 1.312 1.378 1.574 1.509
ZH (26) 1.378 1.443 1.640 1.574

8PE SH3
8PK SH3

3B 64 SH3 D

3B 65 SH3 D
(..) (..) 00 van 901 tot 1000 tot 2250

MZ (01) 1.354 1.422 1.625 1.557
ZH (26) 1.422 1.489 1.693 1.625

8PE SH4
8PK SH4

3B 64 SH4 D

3B 65 SH4 D
(..) (..) 00 van 1001 tot 1200 tot 2250

MZ (01) 1.441 1.513 1.729 1.657
ZH (26) 1.513 1.585 1.801 1.729

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde Verticale schuine zijdes zijn uitsluitend aan de sluitzijde mogelijk / voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs be-
rekend. 140

uitsparing niet beschikbaar -

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie: Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven.  
De deur wordt met een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

50

B

Productinformatie
Uitsluitend naar buiten te openen       

50

B

Afb.: 8PE + 8PK

Hoekinstap, enkele delen
Het linker deel dient met het rechter deel gecombineerd te worden 
( 8PE - 8PK ) 
1 draaiend deel

8PE  linker deel 8PK  rechter deel

8
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artikel

artikelnummer
VLOERMONTAGE - glas midden 

VGM verstelbaarheid breedte
uitslag opening glas

kleur

hoogte: 1950 mm
veiligheidsglas 8 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor opbouw maat 
van… tot…

hoogte B A10 (01) TS10 (16), 
VM10 (20) ST10 (06) AG10 (15)

STANDAARD ARTIKEL

8PE BM 750
8PK BM 750

3B 64 B75 D

3B 65 B75 D
(..) (..) 00 740 - 765 721 - 746

MZ (01) 1.077 1.131 1.292 1.239
ZH (26) 1.131 1.185 1.346 1.292

8PE BM 800
8PK BM 800

3B 64 B80 D

3B 65 B80 D
(..) (..) 00 790 - 815 771 - 796

MZ (01) 1.109 1.164 1.331 1.275
ZH (26) 1.164 1.220 1.386 1.331

8PE BM 900
8PK BM 900

3B 64 B90 D

3B 65 B90 D
(..) (..) 00 890 - 915 871 - 896

MZ (01) 1.151 1.209 1.381 1.324
ZH (26) 1.209 1.266 1.439 1.381

8PE BM 1000
8PK BM 1000

3B 64 B10 D

3B 65 B10 D
(..) (..) 00 990 - 1015 971 - 996

MZ (01) 1.168 1.226 1.402 1.343
ZH (26) 1.226 1.285 1.460 1.402

8PE BM 1100
8PK BM 1100

3B 64 B11 D

3B 65 B11 D
(..) (..) 00 1090 - 1115 1071 - 1096

MZ (01) 1.238 1.300 1.486 1.424
ZH (26) 1.300 1.362 1.548 1.486

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

8PE XB1
8PK XB1

3B 64 XB1 D

3B 65 XB1 D
(..) (..) 00 van 500 tot 800 1950

MZ (01) 1.204 1.264 1.445 1.385
ZH (26) 1.264 1.324 1.505 1.445

8PE XB2
8PK XB2

3B 64 XB2 D

3B 65 XB2 D
(..) (..) 00 van 801 tot 900 1950

MZ (01) 1.236 1.298 1.483 1.421
ZH (26) 1.298 1.360 1.545 1.483

8PE XB3
8PK XB3

3B 64 XB3 D

3B 65 XB3 D
(..) (..) 00 van 901 tot 1000 1950

MZ (01) 1.422 1.493 1.706 1.635
ZH (26) 1.493 1.564 1.778 1.706

8PE XB4
8PK XB4

3B 64 XB4 D

3B 65 XB4 D
(..) (..) 00 van 1001 tot 1200 1950

MZ (01) 1.470 1.544 1.764 1.691
ZH (26) 1.544 1.617 1.838 1.764

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

8PE XH1
8PK XH1

3B 64 XH1 D

3B 65 XH1 D
(..) (..) 00 van 500 tot 800 tot 2250

MZ (01) 1.280 1.344 1.536 1.472
ZH (26) 1.344 1.408 1.600 1.536

8PE XH2
8PK XH2

3B 64 XH2 D

3B 65 XH2 D
(..) (..) 00 van 801 tot 900 tot 2250

MZ (01) 1.312 1.378 1.574 1.509
ZH (26) 1.378 1.443 1.640 1.574

8PE XH3
8PK XH3

3B 64 XH3 D

3B 65 XH3 D
(..) (..) 00 van 901 tot 1000 tot 2250

MZ (01) 1.354 1.422 1.625 1.557
ZH (26) 1.422 1.489 1.693 1.625

8PE XH4
8PK XH4

3B 64 XH4 D

3B 65 XH4 D
(..) (..) 00 van 1001 tot 1200 tot 2250

MZ (01) 1.441 1.513 1.729 1.657
ZH (26) 1.513 1.585 1.801 1.729

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde Verticale schuine zijdes zijn uitsluitend aan de sluitzijde mogelijk / voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs be-
rekend. 140

uitsparing niet beschikbaar -

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie: Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (XB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (XH...) dient de gewenste maat te worden opgegeven.  
De deur wordt met een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

50

B

Productinformatie
Uitsluitend naar buiten te openen       

50

B

Afb.: 8PE + 8PK

Hoekinstap, enkele delen
Het linker deel dient met het rechter deel gecombineerd te worden 
( 8PE - 8PK ) 
1 draaiend deel

8PE  linker deel 8PK  rechter deel

8
 
 

princess 4000

187    

p
ri

nc
es

s 
40

00
Ve

rt
ic

a

uit voorraad 3 wekenLevertijd:

WPNL99 - 07/2020
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artikel

artikelnummer

DOUCHEBAK-
MONTAGE 
VWM verst-
elbaarheid 

breedte

VLOERMON-
TAGE - glas 

midden 
VGM verst-
elbaarheid 

breedte

maat douche-
bak en (radius) instap breedte uitslag opening 

glas

kleur

hoogte: 1950 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor 
douchebak 
van… tot…

passend voor 
opbouw maat 
van… tot…

R A B A10 (01)

STANDAARD ARTIKEL

6PRT L 80R50
6PRS R 80R50
6PRT L 80R55
6PRS R 80R55
6PRT L 90R50
6PRS R 90R50
6PRT L 90R55
6PRS R 90R55

3B 20 80A D

3B 21 80A D

3B 20 80C D

3B 21 80C D

3B 20 90A D

3B 21 90A D

3B 20 90C D

3B 21 90C D

(..) (..) 00

780 - 805

780 - 805

780 - 805

780 - 805

880 - 905

880 - 905

880 - 905

880 - 905

749 - 773

749 - 773

749 - 773

749 - 773

849 - 873

849 - 873

849 - 873

849 - 873

800 (500/520)

800 (500/520)

800 (550)

800 (550)

900 (500/520)

900 (500/520)

900 (550)

900 (550)

588

588

579

579

688

688

679

679

587

575

687

675

MZ (01) 1.016

ZH (26) 1.067

6PRT L 10R50
6PRS R 10R50
6PRT L 10R55
6PRS R 10R55

3B 20 10A D

3B 21 10A D

3B 20 10C D

3B 21 10C D

(..) (..) 00 980 - 1005 949 - 973

1000 (500/520)

1000 (500/520)

1000 (550)

1000 (550)

788

788

779

779

787

775

MZ (01) 1.082

ZH (26) 1.136

MAATWERK niet beschikbaar -

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare niet beschikbaar -

Extra informatie: Dit artikel is geschikt voor montage op een douchebak. Voor vloermontage zie de verwijzing onder. Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van 
deze serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

De hierboven vermelde artikelen zijn voor de montage op een douchebak bestemd, danwel ontwikkeld. Indien u deze standaard artikelen voor de montage op de vloer wilt gebruiken, dan vindt u in 
de kolom VGM - vloermontage de daarbij behorende maatvoeringen, danwel verstelbaarheden. 
Deze maatvoeringen hebben betrekking op een montage glasmidden. Zie hiervoor ook de uitleg aan het einde van deze serie. 
Belangrijk: De aangegeven radius heeft betrekking op de douchebak. Voor details infomeer bij Sealskin, afdeling Customer service- maatwerk.

B

50

A

W

Productinformatie
Uitsluitend naar buiten te openen  
Op de doos staat de afmeting en de radius van de 
douchebak vermeld.      

W

ca. 66 mm

Afb.: 6PRT L + 6PRS R

Kwartrond, enkele delen
De draaideur dient altijd met de zijwand te worden gecombineerd 
(6PRT L - 6PRS R) 
1 draaiend deel, 1 zijwand incl. handdoekhouder (= tevens stabilisatie functie)

6PRT L   
deur links

6PRS R   
zijwand rechts

6
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artikel

artikelnummer

DOUCHEBAK-
MONTAGE 
VWM verst-
elbaarheid 

breedte

VLOERMON-
TAGE - glas 

midden 
VGM verst-
elbaarheid 

breedte

maat douche-
bak en (radius) instap breedte uitslag opening 

glas

kleur

hoogte: 1950 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor 
douchebak 
van… tot…

passend voor 
opbouw maat 
van… tot…

R A B A10 (01)

STANDAARD ARTIKEL

6PRS L 80R50
6PRT R 80R50
6PRS L 80R55
6PRT R 80R55
6PRS L 90R50
6PRT R 90R50
6PRS L 90R55
6PRT R 90R55

3B 23 80A D

3B 22 80A D

3B 23 80C D

3B 22 80C D

3B 23 90A D

3B 22 90A D

3B 23 90C D

3B 22 90C D

(..) (..) 00

780 - 805

780 - 805

780 - 805

780 - 805

880 - 905

880 - 905

880 - 905

880 - 905

749 - 773

749 - 773

749 - 773

749 - 773

849 - 873

849 - 873

849 - 873

849 - 873

800 (500/520)

800 (500/520)

800 (550)

800 (550)

900 (500/520)

900 (500/520)

900 (550)

900 (550)

588

588

579

579

688

688

679

679

587

575

687

675

MZ (01) 1.016

ZH (26) 1.067

6PRS L 10R50
6PRT R 10R50
6PRS L 10R55
6PRT R 10R55

3B 23 10A D

3B 22 10A D

3B 23 10C D

3B 22 10C D

(..) (..) 00 980 - 1005 949 - 973

1000 (500/520)

1000 (500/520)

1000 (550)

1000 (550)

788

788

779

779

787

775

MZ (01) 1.082

ZH (26) 1.136

MAATWERK niet beschikbaar -

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare niet beschikbaar -

Extra informatie: Dit artikel is geschikt voor montage op een douchebak. Voor vloermontage zie de verwijzing onder. Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van 
deze serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

De hierboven vermelde artikelen zijn voor de montage op een douchebak bestemd, danwel ontwikkeld. Indien u deze standaard artikelen voor de montage op de vloer wilt gebruiken, dan vindt u in 
de kolom VGM - vloermontage de daarbij behorende maatvoeringen, danwel verstelbaarheden. 
Deze maatvoeringen hebben betrekking op een montage glasmidden. Zie hiervoor ook de uitleg aan het einde van deze serie. 
Belangrijk: De aangegeven radius heeft betrekking op de douchebak. Voor details infomeer bij Sealskin, afdeling Customer service- maatwerk.

ca. 66 mm

W

Productinformatie
Uitsluitend naar buiten te openen  
Op de doos staat de afmeting en de radius van de 
douchebak vermeld.      

B

50

A

W

Afb.: 6PRT R + 6PRS L

Kwartrond, enkele delen
De draaideur dient altijd met de zijwand te worden gecombineerd 
(6PRT R - 6PRS L) 
1 draaiend deel, 1 zijwand incl. handdoekhouder (= tevens stabilisatie functie)

6PRS L   
zijwand links

6PRT R   
deur rechts

6
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artikel

artikelnummer

DOUCHEBAK-
MONTAGE 
VWM verst-
elbaarheid 

breedte

VLOERMON-
TAGE - glas 

midden 
VGM verst-
elbaarheid 

breedte

maat douche-
bak en (radius) instap breedte uitslag opening 

glas

kleur

hoogte: 1950 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor 
douchebak 
van… tot…

passend voor 
opbouw maat 
van… tot…

R A B A10 (01)

STANDAARD ARTIKEL

6PRST L 80R50
6PRST R 80R50
6PRST L 80R55
6PRST R 80R55
6PRST L 90R50
6PRST R 90R50
6PRST L 90R55
6PRST R 90R55

3B 18 80A D

3B 19 80A D

3B 18 80C D

3B 19 80C D

3B 18 90A D

3B 19 90A D

3B 18 90C D

3B 19 90C D

(..) (..) 00

780 - 805

780 - 805

780 - 805

780 - 805

880 - 905

880 - 905

880 - 905

880 - 905

749 - 773

749 - 773

749 - 773

749 - 773

849 - 873

849 - 873

849 - 873

849 - 873

800 (500/520)

800 (500/520)

800 (550)

800 (550)

900 (500/520)

900 (500/520)

900 (550)

900 (550)

588

588

579

579

688

688

679

679

587

587

575

575

687

687

675

675

MZ (01) 2.032

ZH (26) 2.134

6PRST L 10R50
6PRST R 10R50
6PRST L 10R55
6PRST R 10R55

3B 18 10A D

3B 19 10A D

3B 18 10C D

3B 19 10C D

(..) (..) 00 980 - 1005 949 - 973

1000 (500/520)

1000 (500/520)

1000 (550)

1000 (550)

788

788

779

779

787

787

775

775

MZ (01) 2.164

ZH (26) 2.272

MAATWERK niet beschikbaar -

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 295

ProCare niet beschikbaar -

Extra informatie: Dit artikel is geschikt voor montage op een douchebak. Voor vloermontage zie de verwijzing onder. Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van 
deze serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

De hierboven vermelde artikelen zijn voor de montage op een douchebak bestemd, danwel ontwikkeld. Indien u deze standaard artikelen voor de montage op de vloer wilt gebruiken, dan vindt u in 
de kolom VGM - vloermontage de daarbij behorende maatvoeringen, danwel verstelbaarheden. 
Deze maatvoeringen hebben betrekking op een montage glasmidden. Zie hiervoor ook de uitleg aan het einde van deze serie. 
Belangrijk: De aangegeven radius heeft betrekking op de douchebak. Voor details infomeer bij Sealskin, afdeling Customer service- maatwerk.

ca. 66 mm

B

50

A

Productinformatie
Uitsluitend naar buiten te openen  
Op de doos staat de afmeting en de radius van de 
douchebak vermeld.     
 
Verpakkingseenheden: 2 
     V1: deur 
     V2: zijwand

B

50

A

Afb.: 6PRST L

2-delige kwartrond
1 draaiend deel, 1 zijwand incl. handdoekhouder
(= tevens stabilisatie functie)

6PRST L  deur links 6PRST R  deur rechts

6
 
 

Handdoekhouder/  
stabilisatiesteun 
  

artikel
artikelnummer

omschrijving lengte
verst-
elbaar-

heid

kleur
 

basis profiel glas MZ (01) ZH (26)

6/8 PHT-G L 500 3B 48 050 X (..) 00 00

steun van muur naar zijwand - 

veiligheidsglas 6+8 mm

L =  496 mm (buis 493 ) 25 mm 249 286

6/8 PHT-G L 600 3B 48 060 X (..) 00 00 L =  596 mm (buis 593 ) 25 mm 249 286

6/8 PHT-G L 700 3B 48 070 X (..) 00 00 L =  696 mm (buis 693 ) 25 mm 254 292

6/8 PHT-G L 800 3B 48 080 X (..) 00 00 L =  796 mm (buis 793 ) 25 mm 254 292

6/8 PHT-G R 500 3B 49 050 X (..) 00 00 L =  496 mm (buis 493 ) 25 mm 249 286

6/8 PHT-G R 600 3B 49 060 X (..) 00 00 L =  596 mm (buis 593 ) 25 mm 249 286

6/8 PHT-G R 700 3B 49 070 X (..) 00 00 L =  696 mm (buis 693 ) 25 mm 254 292

6/8 PHT-G R 800 3B 49 080 X (..) 00 00 L =  796 mm (buis 793 ) 25 mm 254 292

Toelichting: De minimale lengte van de steun bedraagt 500 mm.
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standaard 
handgreep 
  

artikel
artikelnummer

omschrijving

meerprijs voor artikel met
 

basis 1 greep

 63 3B 00 063 X greep duka 1700 / G10 princess 0

Toelichting: Deze greep is de standaard greep van de deze serie en wordt standaard meegeleverd.

Hoeksteun 
  artikel

artikelnummer
omschrijving lengte

kleur
 

basis profiel glas MZ (01) ZH (26)

8 PST 2 400 3B 92 040 X (..) 00 00

steun van muur naar zijwand - 

veiligheidsglas 8 mm

L =  506-535 mm

(buis 400 )
130 156

8 PST 2 600 3B 92 060 X (..) 00 00
L =  706-735 mm

(buis 600 )
135 162

8 PST 2 1000 3B 92 100 X (..) 00 00
L =  1106-1135 mm

(buis 1000 )
140 168

8 PST 4 500 3B 93 050 X (..) 00 00

steun van zijwand naar zijwand - 

veiligheidsglas 8 mm

L =  616-645 mm 

buis 500 )
140 168

8 PST 4 800 3B 93 080 X (..) 00 00
L =  916-945 mm

(buis 800 )
145 174

Verbredingsprofielen 
  artikel

artikelnummer
interne code omschrijving

hoogte: 1950 mm
profielkleur

 
basis profiel glas MZ (01) ZH (26)

19,2 21,5

22
,6 3B-PR1 3B P1 XXX D (..) 00 00 (PRH35948)

verbreedt art.  

8PT L/R  

met 20  mm
66 83

38
,7

20

3B-PR4 3B P4 XXX D (..) 00 00 (PRHZ049)

verbreedt art.  

8PT L/R - 8PTS L/R - 8PEK - 8PTX L/R (deur)  

met 20  mm
81 101

20

20

33
,9

31
,9

6

8

3B-PR5 3B P5 XXX D (..) 00 00 (PRHZ048)

verbreedt art.   

8PSV L/R - 8PTX L/R (paneel) - 8PS-F L/R - 8PS L/R  

met 20  mm
71 89

Bijzondere profielen 
  artikel

artikelnummer
interne code omschrijving

hoogte: 1950 mm
profielkleur

 
basis profiel glas MZ (01) ZH (26)

45°

3B-PRM 3B PM XXX D (..) 00 00 (PRHZ047)

verbindingsprofiel 

45° voor aanslagzij-

de deur
66 83

30°

3B-PRN 3B PN XXX D (..) 00 00 (PRHJ669)

verbindingsprofiel 

30° voor aanslagzij-

de deur
66 83

19,3

10,4 7,8
3B-PRH 3B PH XXX D (..) 00 00 (PRHZ050)

verbindingsprofiel 

voor veiligheidsglas 

8 mm
66 83

19,3

7,8

3B-PRP 3B PP XXX D (..) 00 00 (PRHZ051)

verbindingsprofiel 

voor veiligheidsglas 

8 mm met zijde-

lingse bevestiging

71 89
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Technische informatie voor montage op een douchebak
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Positie van het muurprofiel  
voor douchebakmontage

 

Deze informatie geldt voor alle artikelen. 

 

Positie van het muurprofiel  
voor douchebakmontage

 

Wees ervan overtuigd dat het gedeelte waar de douche geplaatst wordt, waterpas is. 
De douchecabine voor douchebakmontage (vb. 8PTS L 900) is voor montage op een douchebak geschikt en kan daarom niet aan de buitenzijde van de douche-
bakrand worden gemonteerd. Houdt u a.u.b. aan de voorschriften in de montagehandleiding.  Voor verstelbaarheden bij standaardmaten (VWM), danwel speciale 
maten zie de informatie bij het betreffende artikel. 

BELANGRIJK: 
De montage, danwel de verstelling van 
het glas van de vaste delen en zijwanden 
wordt aan de buitenzijde van de douche-
bak/cabine verricht. 
Vanwege deze handeling buiten de 
douche is het ideaal om vanaf de buiten-
zijde van de douchebak/cabine en een 
eventuele muur danwel een object een 
tussenruimte te hebben van ca. 120mm.
 

Positie aanslagprofiel  
voor douchebakmontage

NiSdeur
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Technische informatie voor speciale artikelen voor vloermontage - middenglas
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Positie van het muurprofiel  
voor vloermontage - glasmidden

 

Deze informatie geldt voor alle artikelen, behalve de kwartrond cabines (zie noot hieronder). 

 

Positie van het muurprofiel  
voor vloermontage - glasmidden

 

Wees ervan overtuigt dat de vloer waterpas ligt. 
Indien u een douche voor montage op een vloer- glasmidden wenst, gebruik dan de speciale artikelen voor vloermontage - bijvoorbeeld: 8PTS L BM 900. 
Het glas is exact gecentreerd voor de gewenste, bestelde maat. Voor verstelbaarheden bij standaardmaten (VGM), danwel speciale maten zie de informatie bij het 
betreffende artikel. Voor de montage volg a.u.b. de aanwijzingen voor vloermontage- glasmidden in de montagehandleiding. Indien u een andere positie op de vloer 
wenst dan ‚glasmidden‘ dient u dit bij de bestelling aan te geven. Gebruik hiervoor onze speciale formulieren - maattekeningen, welke te vinden zijn aan het einde 
van deze prijslijst of op www.sealskin.nl onder „Downloads“. 
Bij vloermontage, waarbij het glas gecentreerd op de voeg wordt geplaatst, dient ter plaatse gegarandeerd te worden.

 

 

Positie aanslagprofiel  
voor vloermontage - glasmidden

NiSdeur

kwartrond: 
De deur- en zijwand systemen zijn in de prijslijst als artikel voor douchebak- en vloermontage- glasmidden aangeboden. 
De kwartrond- en vijfhoekcabines worden uitsluitend voor montage op een douchebak aangeboden, echter u vindt in de kolom 
„VGM vloermontageglasmidden“ de verstelbaarheden voor een eventuele montage op de vloerglasmidden. Wanneer u uw 
ontwerp wil aanpassen aan de hand van deze maataanduidingen, dan adviseren wij u om de middelste maat te nemen, om zo 
over voldoende verstelbaarheid naar boven en naar beneden te beschikken. Let op. De aangegeven radius, wordt kleiner - voor 
details richt u a.u.b. tot de Sealskin maatwerkafdeling. 
Indien deze maten niet passen, dan dient men maatwerk te bestellen. De bestelling, voorzien van een situatietekening, dient 
beslist samen met een formulier voor vloermontage te worden ingediend ( zie deze prijslijst, www.sealskin.nl onder „Down-
loads“ of infomeer bij Coram, afdeling Customer service- maatwerk.

 

 Maataanduiding glasmidden
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Schuine zijde enkel aan de zijde van het aanslag-/magneetprofiel. 
Schuine zijde uitsluitend aan de muur- /bevestigingszijde mogelijk. 
Bij zijwanden in een maatwerk- breedte <500mm wordt in plaats van een handdoekhouder een stabilisatiesteun, art. 8PST2 meegeleverd.

Bij speciale maten is de levertijd 2-3 weken af-fabriek. 
We vragen bij de bestelling de juiste tekening met de maten van de situatie bij te voegen, gebruik daarvoor de maatwerkformulieren. 
Zijpanelen en uitsparingen onder 150 mm breedte worden met profielen gemaakt. Bij zijpanelen met uitsparingen tussen 150 tot 250 mm wordt een apart glaspaneel gemaakt. 
De douchecabine wordt volgens uw situatie geproduceerd. De vereiste verstelbaarheid wordt in de fabriek berekend. 
“U“ constructies zijn op aanvraag mogelijk. Zie hoofdstuk ‚U-douches‘.

opgelet

Maatwerk toelichting

◆ mogelijk   ◇ niet mogelijk

    Breedtes Hoogtes Schuine zijde Uitsparing
      

8PT L/R 500 1200 2250 ◆① ◇

8PSV L/R 120/500 ③ 1400 2250 ◆ ◆

8PTX L/R deur 
zijwand

550 
150

1000 
1250

2250 
2250

◆① 
◆

◇ 
◆

8PTS L/R 500 1200 2250 ◆① ◇

8PS L/R 120/500 ③ 1400 2250 ◆ ◆

8PE - 8PK 500 1200 2250 ◆① ◇

6PRST-6PRT-6PRS L/R ◇ ◇ ◇ ◇ ◇

Maatwerkmogelijkheden

artikel min max max

① 
② 
③
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artikel

artikelnummer verstelbaarheid breedte instap breedte uitslag opening 
glas draaipunt as

kleur

hoogte: 1950* mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor nis 
van … tot … hoogte A B C A10 (01) C10 (02) TS10 (16), 

VM10 (20)
AG10 (15), 
ST10 (06)

STANDAARD ARTIKEL

GPT2N 700 4B 01 070 D (..) (..) 00 666 - 706 539 280 50-70

MZ (01) 947 947 1.042 1.136
W (02) 994 994 1.089 1.184

ZH (26) 1.042 1.042 1.136 1.231
GPT2N 750
GPT2N 800
GPT2N 850

4B 01 075 D

4B 01 080 D

4B 01 085 D

(..) (..) 00

716 - 756

766 - 806

816 - 856

589

639

689

305

330

355

50-70

MZ (01) 947 947 1.042 1.136
W (02) 994 994 1.089 1.184

ZH (26) 1.042 1.042 1.136 1.231

GPT2N 900 4B 01 090 D (..) (..) 00 866 - 906 739 380 50-70

MZ (01) 984 984 1.082 1.181
W (02) 1.033 1.033 1.132 1.230

ZH (26) 1.082 1.082 1.181 1.279

GPT2N 1000 4B 01 100 D (..) (..) 00 966 - 1006 839 430 50-70

MZ (01) 1.015 1.015 1.117 1.218
W (02) 1.066 1.066 1.167 1.269

ZH (26) 1.117 1.117 1.218 1.320

GPT2N 1200 4B 01 120 D (..) (..) 00 1166 - 1206 1039 530 50-70

MZ (01) 1.089 1.089 1.198 1.307
W (02) 1.143 1.143 1.252 1.361

ZH (26) 1.198 1.198 1.307 1.416
MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

GPT2N SB1
GPT2N SB2

4B 01 SB1 D

4B 01 SB2 D
(..) (..) 00

van 500 tot 800

van 801 tot 950
1950 *

van 362 tot 662

van 663 tot 812

MZ (01) 1.084 1.084 1.192 1.301
W (02) 1.138 1.138 1.247 1.355

ZH (26) 1.192 1.192 1.301 1.409

GPT2N SB3 4B 01 SB3 D (..) (..) 00 van 951 tot 1200 1950 * van 813 tot 1062

MZ (01) 1.152 1.152 1.267 1.382
W (02) 1.210 1.210 1.325 1.440

ZH (26) 1.267 1.267 1.382 1.498

GPT2N SB4 4B 01 SB4 D (..) (..) 00 van 1201 tot 1600 1950 * van 1063 tot 1462

MZ (01) 1.227 1.227 1.350 1.472
W (02) 1.288 1.288 1.411 1.534

ZH (26) 1.350 1.350 1.472 1.595
MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

GPT2N SH1
GPT2N SH2

4B 01 SH1 D

4B 01 SH2 D
(..) (..) 00

van 500 tot 800

van 801 tot 950
tot 2000

van 362 tot 662

van 663 tot 812

MZ (01) 1.167 1.167 1.284 1.400
W (02) 1.225 1.225 1.342 1.459

ZH (26) 1.284 1.284 1.400 1.517

GPT2N SH3 4B 01 SH3 D (..) (..) 00 van 951 tot 1200 tot 2000 van 813 tot 1062

MZ (01) 1.235 1.235 1.359 1.482
W (02) 1.297 1.297 1.420 1.544

ZH (26) 1.359 1.359 1.482 1.606

GPT2N SH4 4B 01 SH4 D (..) (..) 00 van 1201 tot 1600 tot 2000 van 1063 tot 1462

MZ (01) 1.309 1.309 1.440 1.571
W (02) 1.374 1.374 1.505 1.636

ZH (26) 1.440 1.440 1.571 1.702
schuine zijde/ 
uitsparing zijn bij deze artikelen niet uitvoerbaar Meerprijs

schuine zijde niet beschikbaar -
uitsparing niet beschikbaar -

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie: Bij het Art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. De deur wordt met een 
verstelbaarheid van -10 / +30 mm geleverd. 
*  Bij de standaard hoogte van 1950 mm bedraagt de hoogte van het muurprofiel 1968 mm. De hoogte van de draaideur, van bovenkant douchebakrand tot bovenkant 
glas bedraagt 1950 mm. Speciale maten in de hoogte worden in de bestelde hoogte geleverd (muurprofielen). 
Voor speciale technische aanwijzingen of beperkingen zie einde van het hoofdstuk van het model.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Omdat het hier om een douche voor montage in een nis gaat, is deze douche óók geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Houdt u rekening mee dat de positie van het muurprofiel hier-
door wijzigt. 
Zie gedetailleerde informatie het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding.

C

AB
Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen       

Afb.: GPT2N

Pendeldeur - voor nis
óók geschikt voor combinatie met een ingekorte zijwand art. GPWV 
2 draaiende delen

GPT2N       
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GPWV 

Productinformatie
links of rechts te monteren.  
De meegeleverde steun kan tijdens de montage op de gewenste lengte ingekort worden.     

Ingekorte zijwand
voor combinatie met art.  GPT2N 
voorzien van een steun

° Let op! Bij ESG TS10/VM10 moet 
de positie van de wand (links of rechts) 

aangegeven worden.

TS10/VM10 L 
Wand links

TS10/VM10 R 
Wand rechts

artikel

artikelnummer verstelbaarheid breedte verstelbaarheid breedte

effectieve maat zijwand kleur

hoogte: 1700* mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor situatie van … 
tot … hoogte

A10 (01), C10 
(02)

VM10 L (2L), 
VM10 R (2O), 
TS10 L° (23), 
TS10 R° (24)

AG10 (15), 
ST10 (06)

STANDAARD ARTIKEL

GPWV 750
GPWV 800

4B 02 075 F

4B 02 080 F
(..) (..) 00

730 - 756

780 - 806
719-745
769-795

MZ (01) 569 626 683
W (02) 597 654 711

ZH (26) 626 683 740

GPWV 900 4B 02 090 F (..) (..) 00 880 - 906 869-895

MZ (01) 608 669 730
W (02) 638 699 760

ZH (26) 669 730 790
MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

GPWV SB1
GPWV SB2

4B 02 SB1 F

4B 02 SB2 F
(..) (..) 00

van 120 tot 800

van 801 tot 1000
1700 *

MZ (01) 705 776 846
W (02) 740 811 881

ZH (26) 776 846 917

GPWV SB3 4B 02 SB3 F (..) (..) 00 van 1001 tot 1250 1700 *

MZ (01) 744 818 893
W (02) 781 856 930

ZH (26) 818 893 967
MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

GPWV SH1
GPWV SH2

4B 02 SH1 F

4B 02 SH2 F
(..) (..) 00

van 120 tot 800

van 801 tot 1000
tot 2000

MZ (01) 789 868 947
W (02) 828 907 986

ZH (26) 868 947 1.026

GPWV SH3 4B 02 SH3 F (..) (..) 00 van 1001 tot 1250 tot 2000

MZ (01) 827 910 992
W (02) 868 951 1.034

ZH (26) 910 992 1.075
schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 L (1R), TS10 R (1S), VM10 L (2N) en VM10 R(2Q) beschikbaar.

205

Extra informatie: Bij het Art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. De zijwand wordt met 
een verstelbaarheid van -10 / +16 mm geleverd. 
 Bij de combinatie met een Pendeldeur in standaardhoogte wordt de zijwand 18 mm hoger geleverd, waardoor deze met de profielhoogte van de Pendeldeur overeen-
komt. In het geval dat de Pendeldeur een speciale hoogte heeft, wordt de zijwand passend daarbij, in de bestelde hoogte, geleverd. 
Voor speciale technische aanwijzingen of beperkingen zie einde van het hoofdstuk van het model.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Indien u deze zijwand met een deur voor vloermontage- glasmidden wilt combineren, dan dient u dit bij de bestelling aan te geven. 
Houdt u rekening mee met de diepte van de muur. Zie gedetailleerde informatie aan het einde van deze serie.

Afb.: GPT2N + GPWV
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artikel

artikelnummer verstelbaarheid breedte instap breedte uitslag opening 
glas draaipunt as

kleur

hoogte: 1950* mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor nis 
van … tot … hoogte A B C A10 (01) C10 (02) TS10 (16), 

VM10 (20)
AG10 (15), 
ST10 (06)

STANDAARD ARTIKEL

GPT1N 700 4B 03 070 D (..) (..) 00 675 - 705 583 599 50-70

MZ (01) 773 773 850 928
W (02) 812 812 889 966

ZH (26) 850 850 928 1.005

GPT1N 750 4B 03 075 D (..) (..) 00 725 - 755 633 649 50-70

MZ (01) 773 773 850 928
W (02) 812 812 889 966

ZH (26) 850 850 928 1.005

GPT1N 800 4B 03 080 D (..) (..) 00 775 - 805 683 699 50-70

MZ (01) 789 789 868 947
W (02) 828 828 907 986

ZH (26) 868 868 947 1.026

GPT1N 900 4B 03 090 D (..) (..) 00 875 - 905 783 799 50-70

MZ (01) 817 817 899 980
W (02) 858 858 940 1.021

ZH (26) 899 899 980 1.062

GPT1N 1000 4B 03 100 D (..) (..) 00 975 - 1005 883 899 50-70

MZ (01) 867 867 954 1.040
W (02) 910 910 997 1.084

ZH (26) 954 954 1.040 1.127
MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

GPT1N SB1 4B 03 SB1 D (..) (..) 00 van 500 tot 800 1950 * van 400 tot 698

MZ (01) 910 910 1.001 1.092
W (02) 956 956 1.047 1.138

ZH (26) 1.001 1.001 1.092 1.183

GPT1N SB2 4B 03 SB2 D (..) (..) 00 van 801 tot 900 1950 * van 699 tot 798

MZ (01) 924 924 1.016 1.109
W (02) 970 970 1.063 1.155

ZH (26) 1.016 1.016 1.109 1.201

GPT1N SB3 4B 03 SB3 D (..) (..) 00 van 901 tot 1000 1950 * van 799 tot 898

MZ (01) 955 955 1.051 1.146
W (02) 1.003 1.003 1.098 1.194

ZH (26) 1.051 1.051 1.146 1.242
MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

GPT1N SH1 4B 03 SH1 D (..) (..) 00 van 500 tot 800 tot 2000 van 400 tot 698

MZ (01) 992 992 1.091 1.190
W (02) 1.042 1.042 1.141 1.240

ZH (26) 1.091 1.091 1.190 1.290

GPT1N SH2 4B 03 SH2 D (..) (..) 00 van 801 tot 900 tot 2000 van 699 tot 798

MZ (01) 1.008 1.008 1.109 1.210
W (02) 1.058 1.058 1.159 1.260

ZH (26) 1.109 1.109 1.210 1.310

GPT1N SH3 4B 03 SH3 D (..) (..) 00 van 901 tot 1000 tot 2000 van 799 tot 898

MZ (01) 1.036 1.036 1.140 1.243
W (02) 1.088 1.088 1.191 1.295

ZH (26) 1.140 1.140 1.243 1.347
schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde uitsluitend mogelijk aan het magneetprofiel / voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
uitsparing niet beschikbaar -

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie: Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
* Bij de standaard hoogte van 1950 mm bedraagt de hoogte van het muurprofiel 1968 mm. De hoogte van het draaideel, van douchebakrand tot aan bovenkant glas, 
bedraagt 1950 mm. Maatwerk in de hoogte wordt geleverd in de besteld hoogte, met als uitgangspunt het muurprofiel. Houd hier rekening mee. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Omdat het hier om een douche voor montage in een nis gaat, is deze douche óók geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Houdt u rekening mee dat de positie van het muurprofiel hier-
door wijzigt. 
Zie gedetailleerde informatie het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding.

A
B

C

Productinformatie
links en rechts te monteren. 
Naar buiten en naar binnen te openen       

Afb.: GPT1N

Draaideur - voor nis
óók geschikt voor combinatie met een ingekorte zijwand art. GFWV 
1 draaiend deel

GPT1N       
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artikel

artikelnummer verstelbaarheid breedte instap breedte uitslag ope-
ning glas

maat vast 
deel

kleur

hoogte: 1950* mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor nis 
van … tot … hoogte A B C A10 (01) C10 (02) TS10 (16), 

VM10 (20)
AG10 (15), 
ST10 (06)

STANDAARD ARTIKEL

GFTN 750 4B 04 075 D (..) (..) 00 720 - 755 474 484 199-224
MZ (01) 871 871 958 1.045
W (02) 915 915 1.002 1.089

ZH (26) 958 958 1.045 1.132

GFTN 800 4B 04 080 D (..) (..) 00 770 - 805 524 534 199-224
MZ (01) 940 940 1.034 1.128
W (02) 987 987 1.081 1.175

ZH (26) 1.034 1.034 1.128 1.222

GFTN 850 4B 04 085 D (..) (..) 00 820 - 855 574 584 199-224
MZ (01) 970 970 1.067 1.164
W (02) 1.019 1.019 1.116 1.213

ZH (26) 1.067 1.067 1.164 1.261

GFTN 900 4B 04 090 D (..) (..) 00 870 - 905 624 634 199-224
MZ (01) 1.015 1.015 1.117 1.218
W (02) 1.066 1.066 1.167 1.269

ZH (26) 1.117 1.117 1.218 1.320

GFTN 1000 4B 04 100 D (..) (..) 00 970 - 1005 624 634 299-324
MZ (01) 1.066 1.066 1.173 1.279
W (02) 1.119 1.119 1.226 1.333

ZH (26) 1.173 1.173 1.279 1.386

GFTN 1100 4B 04 110 D (..) (..) 00 1070 - 1105 724 734 299-324
MZ (01) 1.108 1.108 1.219 1.330
W (02) 1.163 1.163 1.274 1.385

ZH (26) 1.219 1.219 1.330 1.440

GFTN 1200 4B 04 120 D (..) (..) 00 1170 - 1205 724 734 399-424
MZ (01) 1.058 1.058 1.164 1.270
W (02) 1.111 1.111 1.217 1.323

ZH (26) 1.164 1.164 1.270 1.375
MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

GFTN SB1 4B 04 SB1 D (..) (..) 00 van 650 tot 850 1950 *

van 650 tot 729 =  474 

van 730 tot 829 =  524 

van 830 tot 850 =  574

484 

534 

584

MZ (01) 1.063 1.063 1.169 1.276
W (02) 1.116 1.116 1.222 1.329

ZH (26) 1.169 1.169 1.276 1.382

GFTN SB2 4B 04 SB2 D (..) (..) 00 van 851 tot 1000 1950 *
van   851 tot 879 =  574 

van 880 tot 1000 =  624

584 

634

MZ (01) 1.206 1.206 1.327 1.447
W (02) 1.266 1.266 1.387 1.508

ZH (26) 1.327 1.327 1.447 1.568

GFTN SB3 4B 04 SB3 D (..) (..) 00 van 1001 tot 1300 1950 *
van 1001 tot 1079 =  624 

van 1080 tot 1300 =  724

634 

734

MZ (01) 1.300 1.300 1.430 1.560
W (02) 1.365 1.365 1.495 1.625

ZH (26) 1.430 1.430 1.560 1.690

GFTN SB4 4B 04 SB4 D (..) (..) 00 van 1301 tot 1800 1950 * van 1301 tot 1800 =  724 734
MZ (01) 1.249 1.249 1.374 1.499
W (02) 1.311 1.311 1.436 1.561

ZH (26) 1.374 1.374 1.499 1.624
MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

GFTN SH1 4B 04 SH1 D (..) (..) 00 van 650 tot 850 tot 2000

van 650 tot 729 =  474 

van 730 tot 829 =  524 

van 830 tot 850 =  574

484 

534 

584

MZ (01) 1.195 1.195 1.315 1.434
W (02) 1.255 1.255 1.374 1.494

ZH (26) 1.315 1.315 1.434 1.554

GFTN SH2 4B 04 SH2 D (..) (..) 00 van 851 tot 1000 tot 2000
van   851 tot 879 =  574 

van 880 tot 1000 =  624

584 

634

MZ (01) 1.339 1.339 1.473 1.607
W (02) 1.406 1.406 1.540 1.674

ZH (26) 1.473 1.473 1.607 1.741

GFTN SH3 4B 04 SH3 D (..) (..) 00 van 1001 tot 1300 tot 2000
van 1001 tot 1079 =  624 

van 1080 tot 1300 =  724

634 

734

MZ (01) 1.431 1.431 1.574 1.717
W (02) 1.503 1.503 1.646 1.789

ZH (26) 1.574 1.574 1.717 1.860

GFTN SH4 4B 04 SH4 D (..) (..) 00 van 1301 tot 1800 tot 2000 van 1301 tot 1800 =  724 734
MZ (01) 1.381 1.381 1.519 1.657
W (02) 1.450 1.450 1.588 1.726

ZH (26) 1.519 1.519 1.657 1.795
schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Uitsparing uitsluitend mogelijk aan het vaste deel / voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Uitsparing uitsluitend mogelijk aan het vaste deel / voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180
GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs
Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie: Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
* Bij de standaard hoogte van 1950 mm bedraagt de hoogte van het vaste deel 1968 mm. De hoogte van het draaideel, van douchebakrand tot aan bovenkant glas, bedraagt 1950 mm. Maatwerk 
in de hoogte wordt geleverd in de bestelde hoogte met als uitgangspunt het vaste deel. Houd hier rekening mee. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Omdat het hier om een douche voor montage in een nis gaat, is deze douche óók geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Houdt u rekening mee dat de positie van het muurprofiel hier-
door wijzigt.Zie gedetailleerde informatie het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding.

AB

C
Productinformatie
links en rechts te monteren. 
Naar buiten en naar binnen te openen      
 
Vanaf een breedte van 1196 mm met 2 verpakkingen: 
     V1A (deur) 
     V1B (vast deel)

Afb.: GFTN

Draaideur - voor nis
óók geschikt voor combinatie met een ingekorte zijwand art. GFWV 
1 draaiend deel, 1 vast deel incl. steun

GFTN       
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artikel

artikelnummer verstelbaarheid breedte instap breedte uitslag opening 
glas draaipunt as

kleur

hoogte: 1950* mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor nis 
van … tot … hoogte A B C A10 (01) C10 (02) TS10 (16), 

VM10 (20)
AG10 (15), 
ST10 (06)

STANDAARD ARTIKEL

GFPNL 700
GFPNR 700
GFPNL 750
GFPNR 750

4B 51 070 D

4B 52 070 D

4B 51 075 D

4B 52 075 D

(..) (..) 00

675 - 705

675 - 705

725 - 755

725 - 755

554

554

604

604

303

303

328

328

50-70

MZ (01) 1.035 1.035 1.139 1.242

ZH (26) 1.139 1.139 1.242 1.346

GFPNL 800
GFPNR 800

4B 51 080 D

4B 52 080 D
(..) (..) 00 775 - 805 654 353 50-70

MZ (01) 1.065 1.065 1.172 1.278
ZH (26) 1.172 1.172 1.278 1.385

GFPNL 900
GFPNR 900

4B 51 090 D

4B 52 090 D
(..) (..) 00 875 - 905 754 403 50-70

MZ (01) 1.089 1.089 1.198 1.307
ZH (26) 1.198 1.198 1.307 1.416

GFPNL 1000
GFPNR 1000

4B 51 100 D

4B 52 100 D
(..) (..) 00 975 - 1005 854 453 50-70

MZ (01) 1.127 1.127 1.240 1.352
ZH (26) 1.240 1.240 1.352 1.465

GFPNL 1200
GFPNR 1200

4B 51 120 D

4B 52 120 D
(..) (..) 00 1175 - 1205 1054 553 50-70

MZ (01) 1.248 1.248 1.373 1.498
ZH (26) 1.373 1.373 1.498 1.622

GFPNL 1400
GFPNR 1400

4B 51 140 D

4B 52 140 D
(..) (..) 00 1375 - 1405 1254 653 50-70

MZ (01) 1.333 1.333 1.466 1.600
ZH (26) 1.466 1.466 1.600 1.733

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

GFPNL SB1
GFPNR SB1

4B 51 SB1 D

4B 52 SB1 D
(..) (..) 00 van 530 tot 850 1950 * van 399 tot 719

MZ (01) 1.228 1.228 1.351 1.474
ZH (26) 1.351 1.351 1.474 1.596

GFPNL SB2
GFPNR SB2

4B 51 SB2 D

4B 52 SB2 D
(..) (..) 00 van 851 tot 1000 1950 * van 720 tot 869

MZ (01) 1.257 1.257 1.383 1.508
ZH (26) 1.383 1.383 1.508 1.634

GFPNL SB3
GFPNR SB3

4B 51 SB3 D

4B 52 SB3 D
(..) (..) 00 van 1001 tot 1200 1950 * van 870 tot 1069

MZ (01) 1.318 1.318 1.450 1.582
ZH (26) 1.450 1.450 1.582 1.713

GFPNL SB4
GFPNR SB4

4B 51 SB4 D

4B 52 SB4 D
(..) (..) 00 van 1201 tot 1500 1950 * van 1070 tot 1369

MZ (01) 1.439 1.439 1.583 1.727
ZH (26) 1.583 1.583 1.727 1.871

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

GFPNL SH1
GFPNR SH1

4B 51 SH1 D

4B 52 SH1 D
(..) (..) 00 van 530 tot 850 tot 2000 van 399 tot 719

MZ (01) 1.359 1.359 1.495 1.631
ZH (26) 1.495 1.495 1.631 1.767

GFPNL SH2
GFPNR SH2

4B 51 SH2 D

4B 52 SH2 D
(..) (..) 00 van 851 tot 1000 tot 2000 van 720 tot 869

MZ (01) 1.389 1.389 1.528 1.667
ZH (26) 1.528 1.528 1.667 1.806

GFPNL SH3
GFPNR SH3

4B 51 SH3 D

4B 52 SH3 D
(..) (..) 00 van 1001 tot 1200 tot 2000 van 870 tot 1069

MZ (01) 1.451 1.451 1.596 1.741
ZH (26) 1.596 1.596 1.741 1.886

GFPNL SH4
GFPNR SH4

4B 51 SH4 D

4B 52 SH4 D
(..) (..) 00 van 1201 tot 1500 tot 2000 van 1070 tot 1369

MZ (01) 1.572 1.572 1.729 1.886
ZH (26) 1.729 1.729 1.886 2.044

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde uitsluitend mogelijk aan het magneetprofiel / voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
uitsparing niet beschikbaar -

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie: Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
* Bij de standaard hoogte van 1950 mm bedraagt de hoogte van het muurprofiel 1968 mm. De hoogte van het draaideel, van douchebakrand tot aan bovenkant glas, 
bedraagt 1950 mm. Maatwerk in de hoogte wordt geleverd in de besteld hoogte, met als uitgangspunt het muurprofiel. Houd hier rekening mee. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Omdat het hier om een douche voor montage in een nis gaat, is deze douche óók geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Houdt u rekening mee dat de positie van het muurprofiel hier-
door wijzigt. Zie gedetailleerde informatie het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding.

C B

A

Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen 
 Indien gewenst kan de vouw- pendeldeur met knop 
aan de binnenzijde van het 1e deel uitgevoerd, om de 
deur eenvoudiger te kunnen bedienen. 
    
 
Vanaf een breedte van 1196 mm met 2 verpakkingen: 
     V1A (deur- greepzijde) 
     V1B  (deur- muurzijde)

CB

A

Afb.: GFPNL

Vouw- pendeldeur - voor nis
óók geschikt voor combinatie met art. GFWV 
2 draaiende/vouwende delen

GFPNL  linker uitvoering GFPNR  rechter uitvoering
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GFWV 

Productinformatie
links of rechts te monteren.       

Ingekorte zijwand
voor combinatie met art. GFTN, GPT1N, GFPN L/R 
voorzien van een steun

° Let op! Bij ESG TS10/VM10 moet 
de positie van de wand (links of rechts) 

aangegeven worden.

TS10/VM10 L 
Wand links

TS10/VM10 R 
Wand rechts

artikel

artikelnummer verstelbaarheid breedte 

kleur

hoogte: 1700* mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor situatie van … 
tot … in combinatie met Art. 

GFTN

passend voor situatie van … 
tot … in combinatie met Art. 

GPT1N - GFPN L/R
effectieve maat van de zijwand

A10 (01), 
C10 (02)

VM10 L (2L), 
VM10 R (2O), 
TS10 L° (23), 
TS10 R° (24)

AG10 (15), 
ST10 (06)

STANDAARD ARTIKEL

GFWV 750
GFWV 800

4B 05 075 F

4B 05 080 F
(..) (..) 00

732 - 757

782 - 807

727 - 753

777 - 803

705 - 730

755 - 780

MZ (01) 569 626 683
W (02) 597 654 711

ZH (26) 626 683 740

GFWV 900 4B 05 090 F (..) (..) 00 882 - 907 877 - 903 855 - 880

MZ (01) 608 669 730
W (02) 638 699 760

ZH (26) 669 730 790
MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

GFWV SB1
GFWV SB2

4B 05 SB1 F

4B 05 SB2 F
(..) (..) 00

van 120 tot 800

van 801 tot 1000
1700 *

MZ (01) 705 776 846
W (02) 740 811 881

ZH (26) 776 846 917

GFWV SB3 4B 05 SB3 F (..) (..) 00 van 1001 tot 1250 1700 *

MZ (01) 744 818 893
W (02) 781 856 930

ZH (26) 818 893 967
MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

GFWV SH1 4B 05 SH1 F (..) (..) 00 van 120 tot 800 tot 2000

MZ (01) 789 868 947
W (02) 828 907 986

ZH (26) 868 947 1.026

GFWV SH2 4B 05 SH2 F (..) (..) 00 van 801 tot 1000 tot 2000

MZ (01) 838 922 1.006
W (02) 880 964 1.048

ZH (26) 922 1.006 1.089

GFWV SH3 4B 05 SH3 F (..) (..) 00 van 1001 tot 1250 tot 2000

MZ (01) 882 970 1.058
W (02) 926 1.014 1.103

ZH (26) 970 1.058 1.147
schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 L (1R), TS10 R (1S), VM10 L (2N) en VM10 R(2Q) beschikbaar.

205

Extra informatie: Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
* De effectieve hoogte van de zijwand bedraagt 1700 mm en komt daarmee exact met de hoogte van de glasdeur overeen. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Indien u deze zijwand met een deur voor vloermontage- glasmidden wilt combineren, dan dient u dit bij de bestelling aan te geven. 
Houdt u rekening mee met de diepte van de muur. Zie gedetailleerde informatie aan het einde van deze serie.

Afb.: GFWV
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Productinformatie
links en rechts te monteren. 
Naar buiten en naar binnen te openen      
 
Verpakkingseenheden: 2 
     V1: draaiend deel 
     V2: zijwand

Inline - voor nis
1 draaiend deel, 1 zijwand incl. steun

° Let op! Bij ESG TS10/VM10 moet 
de positie van de deur (links of rechts) 

aangegeven worden.

TS10/VM10 L 
Deur links

TS10/VM10 R 
Deur rechts

artikel

artikelnummer verstelbaarheid breedte instap breedte
uitslag 

opening 
glas

draai-
punt as

maat 
zijwand

kleur

hoogte: 1950* mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor nis 
van … tot … hoogte A B C S A10 (01) C10 (02)

VM10 L 
(2L), VM10 

R (2O), 
TS10 L° 

(23), TS10 
R° (24)

AG10 (15), 
ST10 (06)

STANDAARD ARTIKEL

GPT1SN 1100
GPT1SN 1200

4B 06 110 D

4B 06 120 D
(..) (..) 00

1066 - 1112

1166 - 1212
688 699 50-70

314 - 340

414 - 440

MZ (01) 1.189 1.189 1.308 1.427
W (02) 1.248 1.248 1.367 1.486

ZH (26) 1.308 1.308 1.427 1.546

GPT1SN 1300 4B 06 130 D (..) (..) 00 1266 - 1312 788 799 50-70 414 - 440
MZ (01) 1.211 1.211 1.332 1.453
W (02) 1.272 1.272 1.393 1.514

ZH (26) 1.332 1.332 1.453 1.574

GPT1SN 1400 4B 06 140 D (..) (..) 00 1366 - 1412 788 799 50-70 514 - 540
MZ (01) 1.211 1.211 1.332 1.453
W (02) 1.272 1.272 1.393 1.514

ZH (26) 1.332 1.332 1.453 1.574

GPT1SN 1500 4B 06 150 D (..) (..) 00 1466 - 1512 788 799 50-70 614 - 640
MZ (01) 1.280 1.280 1.408 1.536
W (02) 1.344 1.344 1.472 1.600

ZH (26) 1.408 1.408 1.536 1.664

GPT1SN 1600 4B 06 160 D (..) (..) 00 1566 - 1612 888 899 50-70 614 - 640
MZ (01) 1.333 1.333 1.466 1.600
W (02) 1.400 1.400 1.533 1.666

ZH (26) 1.466 1.466 1.600 1.733

GPT1SN 1800 4B 06 180 D (..) (..) 00 1766 - 1812 888 899 50-70 814 - 840
MZ (01) 1.401 1.401 1.541 1.681
W (02) 1.471 1.471 1.611 1.751

ZH (26) 1.541 1.541 1.681 1.821
MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

GPT1SN SB1
GPT1SN SB2

4B 06 SB1 D

4B 06 SB2 D
(..) (..) 00

van 720 tot 1100

van 1101 tot 1350
1950 *

van   720 tot 921 =  op maat 

van   922 tot 1100 =  688

van 1101 tot 1285 =  688 

van 1286 tot 1350 =  788

op maat  

699

699 

799

MZ (01) 1.380 1.380 1.518 1.656
W (02) 1.449 1.449 1.587 1.725

ZH (26) 1.518 1.518 1.656 1.794

GPT1SN SB3 4B 06 SB3 D (..) (..) 00 van 1351 tot 1650 1950 *
van 1351 tot 1585 =  788 

van 1586 tot 1650 =  888

799 

899

MZ (01) 1.471 1.471 1.618 1.765
W (02) 1.545 1.545 1.692 1.839

ZH (26) 1.618 1.618 1.765 1.912

GPT1SN SB4 4B 06 SB4 D (..) (..) 00 van 1651 tot 2100 1950 * van 1651 tot 2100 =  888 899
MZ (01) 1.525 1.525 1.678 1.830
W (02) 1.601 1.601 1.754 1.906

ZH (26) 1.678 1.678 1.830 1.983
MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

GPT1SN SH1
GPT1SN SH2

4B 06 SH1 D

4B 06 SH2 D
(..) (..) 00

van 720 tot 1100

van 1101 tot 1350
tot 2000

van   720 tot 921 =  op maat 

van   922 tot 1100 =  688

van 1101 tot 1285 =  688 

van 1286 tot 1350 =  788

op maat  

699

699 

799

MZ (01) 1.511 1.511 1.662 1.813
W (02) 1.587 1.587 1.738 1.889

ZH (26) 1.662 1.662 1.813 1.964

GPT1SN SH3 4B 06 SH3 D (..) (..) 00 van 1351 tot 1650 tot 2000
van 1351 tot 1585 =  788 

van 1586 tot 1650 =  888

799 

899

MZ (01) 1.602 1.602 1.762 1.922
W (02) 1.682 1.682 1.842 2.003

ZH (26) 1.762 1.762 1.922 2.083

GPT1SN SH4 4B 06 SH4 D (..) (..) 00 van 1651 tot 2100 tot 2000 van 1651 tot 2100 =  888 899
MZ (01) 1.656 1.656 1.822 1.987
W (02) 1.739 1.739 1.904 2.070

ZH (26) 1.822 1.822 1.987 2.153
schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing schuine zijde/uitsparing aan de scharnierzijde niet mogelijk / voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing schuine zijde/uitsparing aan de scharnierzijde niet mogelijk / voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 L (1R), TS10 R (1S), VM10 L (2N) en VM10 R(2Q) beschikbaar.

205

Extra informatie: Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
* Bij de standaard hoogte van 1950 mm bedraagt de hoogte van het vaste deel aan de deur 1968 mm. De hoogte van het draaideel, van douchebakrand tot aan boven-
kant glas, bedraagt 1950 mm. 
Maatwerk in de hoogte wordt geleverd in de bestelde hoogte met als uitgangspunt het vaste deel aan de deur. De deur en de zijwand zijn 18 mm lager. Houd hier reke-
ning mee. Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Omdat het hier om een douche voor montage in een nis gaat, is deze douche óók geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Houdt u rekening mee dat de positie van het muurprofiel hier-
door wijzigt. Zie gedetailleerde informatie het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding.

Afb.: GPT1SN

S A B

C

GPT1SN  
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artikel

artikelnummer verstelbaarheid breedte instap breedte
uitslag 

opening 
glas

maat 
vast 
deel

draai-
punt as

kleur

hoogte: 1950* mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
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el
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as
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r

passend voor nis 
van … tot … hoogte A B C1 C2 A10 (01) C10 (02) TS10 (16), 

VM10 (20)
AG10 (15), 
ST10 (06)

STANDAARD ARTIKEL

GFTPN 1100 4B 07 110 D (..) (..) 00 1069 - 1114 689 355 291 316 50-70
MZ (01) 1.370 1.370 1.507 1.644
W (02) 1.439 1.439 1.576 1.713

ZH (26) 1.507 1.507 1.644 1.781

GFTPN 1200 4B 07 120 D (..) (..) 00 1169 - 1214 689 355 391 416 50-70
MZ (01) 1.431 1.431 1.574 1.717
W (02) 1.503 1.503 1.646 1.789

ZH (26) 1.574 1.574 1.717 1.860

GFTPN 1300 4B 07 130 D (..) (..) 00 1269 - 1314 739 380 441 466 50-70
MZ (01) 1.492 1.492 1.641 1.790
W (02) 1.567 1.567 1.716 1.865

ZH (26) 1.641 1.641 1.790 1.940

GFTPN 1400 4B 07 140 D (..) (..) 00 1369 - 1414 839 430 441 466 50-70
MZ (01) 1.551 1.551 1.706 1.861
W (02) 1.629 1.629 1.784 1.939

ZH (26) 1.706 1.706 1.861 2.016

GFTPN 1500 4B 07 150 D (..) (..) 00 1469 - 1514 839 430 541 566 50-70
MZ (01) 1.614 1.614 1.775 1.937
W (02) 1.695 1.695 1.856 2.018

ZH (26) 1.775 1.775 1.937 2.098

GFTPN 1600 4B 07 160 D (..) (..) 00 1569 - 1614 839 430 641 666 50-70
MZ (01) 1.674 1.674 1.841 2.009
W (02) 1.758 1.758 1.925 2.093

ZH (26) 1.841 1.841 2.009 2.176

GFTPN 1800 4B 07 180 D (..) (..) 00 1769 - 1814 1039 530 641 666 50-70
MZ (01) 1.735 1.735 1.909 2.082
W (02) 1.822 1.822 1.995 2.169

ZH (26) 1.909 1.909 2.082 2.256
MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

GFTPN SB1 4B 07 SB1 D (..) (..) 00 van 720 tot 1100 1950 *
van 720 tot 918 =  op maat 

van 919 tot 1100 =  689

op maat  

355
50-70

MZ (01) 1.584 1.584 1.742 1.901
W (02) 1.663 1.663 1.822 1.980

ZH (26) 1.742 1.742 1.901 2.059

GFTPN SB2 4B 07 SB2 D (..) (..) 00 van 1101 tot 1350 1950 *
van 1101 tot 1288 =  689 

van 1289 tot 1350 =  739

355 

380
50-70

MZ (01) 1.645 1.645 1.810 1.974
W (02) 1.727 1.727 1.892 2.056

ZH (26) 1.810 1.810 1.974 2.139

GFTPN SB3 4B 07 SB3 D (..) (..) 00 van 1351 tot 1650 1950 *
van 1351 tot 1388 =  739 

van 1389 tot 1650 =  839

380 

430
50-70

MZ (01) 1.827 1.827 2.010 2.192
W (02) 1.918 1.918 2.101 2.284

ZH (26) 2.010 2.010 2.192 2.375

GFTPN SB4 4B 07 SB4 D (..) (..) 00 van 1651 tot 2100 1950 *
van 1651 tot 1788 =  839 

van 1789 tot 2100 =  1039

430 

530
50-70

MZ (01) 1.948 1.948 2.143 2.338
W (02) 2.045 2.045 2.240 2.435

ZH (26) 2.143 2.143 2.338 2.532
MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

GFTPN SH1 4B 07 SH1 D (..) (..) 00 van 720 tot 1100 tot 2000
van 720 tot 918 =  op maat 

van 919 tot 1100 =  689

op maat  

355
50-70

MZ (01) 1.720 1.720 1.892 2.064
W (02) 1.806 1.806 1.978 2.150

ZH (26) 1.892 1.892 2.064 2.236

GFTPN SH2 4B 07 SH2 D (..) (..) 00 van 1101 tot 1350 tot 2000
van 1101 tot 1288 =  689 

van 1289 tot 1350 =  739

355 

380
50-70

MZ (01) 1.783 1.783 1.961 2.140
W (02) 1.872 1.872 2.050 2.229

ZH (26) 1.961 1.961 2.140 2.318

GFTPN SH3 4B 07 SH3 D (..) (..) 00 van 1351 tot 1650 tot 2000
van 1351 tot 1388 =  739 

van 1389 tot 1650 =  839

380 

430
50-70

MZ (01) 1.965 1.965 2.162 2.358
W (02) 2.063 2.063 2.260 2.456

ZH (26) 2.162 2.162 2.358 2.555

GFTPN SH4 4B 07 SH4 D (..) (..) 00 van 1651 tot 2100 tot 2000
van 1651 tot 1788 =  839 

van 1789 tot 2100 =  1039

430 

530
50-70

MZ (01) 2.086 2.086 2.295 2.503
W (02) 2.190 2.190 2.399 2.608

ZH (26) 2.295 2.295 2.503 2.712
schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing schuine zijde/uitsparing enkel aan het vaste deel mogelijk / voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing schuine zijde/uitsparing enkel aan het vaste deel mogelijk / voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180
GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs
Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 245

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

315

Extra informatie: Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
* Bij de standaard hoogte van 1950 mm bedraagt de hoogte van het muurprofiel van de deur 1968 mm. De hoogte van de  draaielementen, van douchebakrand tot aan 
bovenkant glas, bedraagt 1950 mm. Maatwerk in de hoogte wordt geleverd in de besteld hoogte. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Omdat het hier om een douche voor montage in een nis gaat, is deze douche óók geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Houdt u rekening mee dat de positie van het muurprofiel hier-
door wijzigt.Zie gedetailleerde informatie het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding.

C1 A
B

C2
Productinformatie
links en rechts te monteren. 
Naar buiten en naar binnen te openen      
 
Verpakkingseenheden: 2 
     V1: draaiende delen 
     V2: vast deel

Afb.: GFTPN

Pendeldeur met vast deel - voor nis
2 draaiende delen, 1 vast deel incl. steun

GFTPN       
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Productinformatie
links en rechts te monteren. 
Naar buiten en naar binnen te openen 
Instap in het midden.      
 
Verpakkingseenheden: 2 
     V1: draaiend deel 
     V2: vaste delen

Draaideur met 2 vaste delen - voor nis
1 draaiend deel, 1 vast deel incl. steun, 1 zijwand incl. steun

° Let op! Bij ESG TS10/VM10 moet de 
positie van het scharnier (links of rechts) 

aangegeven worden.

TS10/VM10 L 
Scharnier links

TS10/VM10 R 
Scharnier rechts

artikel

artikelnummer verstelbaarheid breedte instap breedte
uitslag 

opening 
glas

maat 
vast 
deel

maat 
zijwand

kleur

hoogte: 1950* mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as
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r

passend voor nis 
van … tot … hoogte A B C S A10 (01) C10 (02)

VM10 L (2L), 
VM10 R (2O), 
TS10 L° (23), 
TS10 R° (24)

AG10 (15), 
ST10 (06)

STANDAARD ARTIKEL

GFTFN 1200 4B 08 120 D (..) (..) 00 1162 - 1213 524 534 299-324 op maat

MZ (01) 1.370 1.370 1.507 1.644
W (02) 1.439 1.439 1.576 1.713

ZH (26) 1.507 1.507 1.644 1.781

GFTFN 1400 4B 08 140 D (..) (..) 00 1362 - 1413 724 734 299-324 op maat

MZ (01) 1.492 1.492 1.641 1.790
W (02) 1.567 1.567 1.716 1.865

ZH (26) 1.641 1.641 1.790 1.940

GFTFN 1500 4B 08 150 D (..) (..) 00 1462 - 1513 724 734 349-374 op maat

MZ (01) 1.551 1.551 1.706 1.861
W (02) 1.629 1.629 1.784 1.939

ZH (26) 1.706 1.706 1.861 2.016

GFTFN 1600 4B 08 160 D (..) (..) 00 1562 - 1613 724 734 399-424 op maat

MZ (01) 1.614 1.614 1.775 1.937
W (02) 1.695 1.695 1.856 2.018

ZH (26) 1.775 1.775 1.937 2.098

GFTFN 1800 4B 08 180 D (..) (..) 00 1762 - 1813 724 734 499-524 op maat

MZ (01) 1.674 1.674 1.841 2.009
W (02) 1.758 1.758 1.925 2.093

ZH (26) 1.841 1.841 2.009 2.176
MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

GFTFN SB1
GFTFN SB2

4B 08 SB1 D

4B 08 SB2 D
(..) (..) 00

van 840 tot 1100

van 1101 tot 1350
1950 *

van   840 tot 1100 =  524

van 1101 tot 1281 =  524 

van 1282 tot 1350 =  624

534

534 

634

MZ (01) 1.584 1.584 1.742 1.901
W (02) 1.663 1.663 1.822 1.980

ZH (26) 1.742 1.742 1.901 2.059

GFTFN SB3 4B 08 SB3 D (..) (..) 00 van 1351 tot 1650 1950 *
van 1351 tot 1381 =  624 

van 1382 tot 1650 =  724

634 

734

MZ (01) 1.765 1.765 1.942 2.118
W (02) 1.853 1.853 2.030 2.206

ZH (26) 1.942 1.942 2.118 2.295

GFTFN SB4 4B 08 SB4 D (..) (..) 00 van 1651 tot 2100 1950 * van 1651 tot 2100 =  724 734

MZ (01) 1.888 1.888 2.077 2.266
W (02) 1.982 1.982 2.171 2.360

ZH (26) 2.077 2.077 2.266 2.454
MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

GFTFN SH1
GFTFN SH2

4B 08 SH1 D

4B 08 SH2 D
(..) (..) 00

van 840 tot 1100

van 1101 tot 1350
tot 2000

van   840 tot 1100 =  524

van 1101 tot 1281 =  524 

van 1282 tot 1350 =  624

534

534 

634

MZ (01) 1.720 1.720 1.892 2.064
W (02) 1.806 1.806 1.978 2.150

ZH (26) 1.892 1.892 2.064 2.236

GFTFN SH3 4B 08 SH3 D (..) (..) 00 van 1351 tot 1650 tot 2000
van 1351 tot 1381 =  624 

van 1382 tot 1650 =  724

634 

734

MZ (01) 1.903 1.903 2.093 2.284
W (02) 1.998 1.998 2.188 2.379

ZH (26) 2.093 2.093 2.284 2.474

GFTFN SH4 4B 08 SH4 D (..) (..) 00 van 1651 tot 2100 tot 2000 van 1651 tot 2100 =  724 734

MZ (01) 2.024 2.024 2.226 2.429
W (02) 2.125 2.125 2.328 2.530

ZH (26) 2.226 2.226 2.429 2.631
schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Uitsparing, enkel bij de vaste delen mogelijk / voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Uitsparing, enkel bij de vaste delen mogelijk / voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 245

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 L (1R), TS10 R (1S), VM10 L (2N) en VM10 R(2Q) beschikbaar.

315

Extra informatie: Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
* Bij de standaard hoogte van 1950 mm bedraagt de hoogte van het vaste deel aan de deur 1968 mm. De hoogte van het vrijstaande deel, van douchebakrand tot 
aan bovenkant glas, bedraagt 1950 mm. Maatwerk in de hoogte wordt geleverd in de bestelde hoogte met als uitgangspunt het vaste deel aan de deur. De deur en de 
vrijstaande zijwand zijn 18 mm lager. Houd hier rekening mee. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Omdat het hier om een douche voor montage in een nis gaat, is deze douche óók geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Houdt u rekening mee dat de positie van het muurprofiel hier-
door wijzigt. 
Zie gedetailleerde informatie het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding.

Afb.: GFTFN

A

B

GFTFN  
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artikel

artikelnummer verstelbaarheid breedte instap breedte
uitslag 

opening 
glas

maat vast 
deel

kleur

hoogte: 1950* mm
veiligheidsglas 6 mm
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passend voor nis 
van … tot … hoogte A B C A10 (01) C10 (02) TS10 (16), 

VM10 (20)
AG10 (15), 
ST10 (06)

STANDAARD ARTIKEL

GFT2N 1200 4B 09 120 D (..) (..) 00 1158 - 1209 609 315 249-274
MZ (01) 1.370 1.370 1.507 1.644
W (02) 1.439 1.439 1.576 1.713

ZH (26) 1.507 1.507 1.644 1.781

GFT2N 1300 4B 09 130 D (..) (..) 00 1258 - 1309 709 365 249-274
MZ (01) 1.431 1.431 1.574 1.717
W (02) 1.503 1.503 1.646 1.789

ZH (26) 1.574 1.574 1.717 1.860

GFT2N 1400 4B 09 140 D (..) (..) 00 1358 - 1409 709 365 299-324
MZ (01) 1.492 1.492 1.641 1.790
W (02) 1.567 1.567 1.716 1.865

ZH (26) 1.641 1.641 1.790 1.940

GFT2N 1500 4B 09 150 D (..) (..) 00 1458 - 1509 809 415 299-324
MZ (01) 1.551 1.551 1.706 1.861
W (02) 1.629 1.629 1.784 1.939

ZH (26) 1.706 1.706 1.861 2.016

GFT2N 1600 4B 09 160 D (..) (..) 00 1558 - 1609 909 465 299-324
MZ (01) 1.614 1.614 1.775 1.937
W (02) 1.695 1.695 1.856 2.018

ZH (26) 1.775 1.775 1.937 2.098

GFT2N 1800 4B 09 180 D (..) (..) 00 1758 - 1809 909 465 399-424
MZ (01) 1.674 1.674 1.841 2.009
W (02) 1.758 1.758 1.925 2.093

ZH (26) 1.841 1.841 2.009 2.176

GFT2N 2000 4B 09 200 D (..) (..) 00 1958 - 2009 909 465 499-524
MZ (01) 1.735 1.735 1.909 2.082
W (02) 1.822 1.822 1.995 2.169

ZH (26) 1.909 1.909 2.082 2.256
MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

GFT2N SB1 4B 09 SB1 D (..) (..) 00 van 840 tot 1300 1950 *

van   840 tot   921 =  op maat 

van   922 tot 1277 =  609 

van 1278 tot 1300 =  709

op maat  

315 

365

MZ (01) 1.617 1.617 1.779 1.940
W (02) 1.698 1.698 1.860 2.021

ZH (26) 1.779 1.779 1.940 2.102

GFT2N SB2 4B 09 SB2 D (..) (..) 00 van 1301 tot 1650 1950 *

van 1301 tot 1477 =  709 

van 1478 tot 1577 =  809 

van 1578 tot 1650 =  909

365 

415 

465

MZ (01) 1.679 1.679 1.847 2.015
W (02) 1.763 1.763 1.931 2.099

ZH (26) 1.847 1.847 2.015 2.183

GFT2N SB3 4B 09 SB3 D (..) (..) 00 van 1651 tot 1900 1950 * van 1651 tot 1900 =  909 465
MZ (01) 1.799 1.799 1.979 2.159
W (02) 1.889 1.889 2.069 2.249

ZH (26) 1.979 1.979 2.159 2.339

GFT2N SB4 4B 09 SB4 D (..) (..) 00 van 1901 tot 2200 1950 * van 1901 tot 2200 =  909 465
MZ (01) 1.982 1.982 2.180 2.378
W (02) 2.081 2.081 2.279 2.478

ZH (26) 2.180 2.180 2.378 2.577
MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

GFT2N SH1 4B 09 SH1 D (..) (..) 00 van 840 tot 1300 tot 2000

van   840 tot   921 =  op maat 

van   922 tot 1277 =  609 

van 1278 tot 1300 =  709

op maat  

315 

365

MZ (01) 1.759 1.759 1.935 2.111
W (02) 1.847 1.847 2.023 2.199

ZH (26) 1.935 1.935 2.111 2.287

GFT2N SH2 4B 09 SH2 D (..) (..) 00 van 1301 tot 1650 tot 2000

van 1301 tot 1477 =  709 

van 1478 tot 1577 =  809 

van 1578 tot 1650 =  909

365 

415 

465

MZ (01) 1.821 1.821 2.003 2.185
W (02) 1.912 1.912 2.094 2.276

ZH (26) 2.003 2.003 2.185 2.367

GFT2N SH3 4B 09 SH3 D (..) (..) 00 van 1651 tot 1900 tot 2000 van 1651 tot 1900 =  909 465
MZ (01) 1.941 1.941 2.135 2.329
W (02) 2.038 2.038 2.232 2.426

ZH (26) 2.135 2.135 2.329 2.523

GFT2N SH4 4B 09 SH4 D (..) (..) 00 van 1901 tot 2200 tot 2000 van 1901 tot 2200 =  909 465
MZ (01) 2.125 2.125 2.338 2.550
W (02) 2.231 2.231 2.444 2.656

ZH (26) 2.338 2.338 2.550 2.763
schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing schuine zijde/uitsparing enkel bij de vaste delen mogelijk / voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing schuine zijde/uitsparing enkel bij de vaste delen mogelijk / voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180
GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs
Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 245

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

315

Extra informatie: Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
* Bij de standaard hoogte van 1950 mm bedraagt de hoogte van de vaste delen/muurprofielen 1968 mm. De hoogte van het draaideel, van douchebakrand tot aan bovenkant glas, bedraagt 1950 
mm. Maatwerk in de hoogte wordt geleverd in de besteld hoogte. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Omdat het hier om een douche voor montage in een nis gaat, is deze douche óók geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Houdt u rekening mee dat de positie van het muurprofiel hier-
door wijzigt.Zie gedetailleerde informatie het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding.

A

B

Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen 
Instap in het midden.      
 
Verpakkingseenheden: 2 
     V1: linker deel 
     V2: rechter deel

Afb.: GFT2N

Pendeldeur met 2 vaste delen - voor nis
2 draaiende delen, 2 vaste delen incl. steunen

GFT2N       
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artikel

artikelnummer verstelbaarheid breedte instap breedte uitslag opening 
glas draaipunt as

kleur

hoogte: 1950* mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
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r

passend voor nis 
van … tot … hoogte A B C

A10 (01), C10 
(02)

TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

STANDAARD ARTIKEL

GFPN2 1200 4B 53 120 D (..) (..) 00 1169 - 1208 1041 284 50-70
MZ (01) 1.948 2.143 2.338
ZH (26) 2.143 2.338 2.532

GFPN2 1300 4B 53 130 D (..) (..) 00 1269 - 1308 1141 309 50-70
MZ (01) 1.979 2.177 2.375
ZH (26) 2.177 2.375 2.573

GFPN2 1400 4B 53 140 D (..) (..) 00 1369 - 1408 1241 334 50-70
MZ (01) 2.010 2.211 2.412
ZH (26) 2.211 2.412 2.613

GFPN2 1500 4B 53 150 D (..) (..) 00 1469 - 1508 1341 359 50-70
MZ (01) 2.040 2.244 2.448
ZH (26) 2.244 2.448 2.652

GFPN2 1600 4B 53 160 D (..) (..) 00 1569 - 1608 1441 384 50-70
MZ (01) 2.063 2.269 2.476
ZH (26) 2.269 2.476 2.682

GFPN2 1800 4B 53 180 D (..) (..) 00 1769 - 1808 1641 434 50-70
MZ (01) 2.132 2.345 2.558
ZH (26) 2.345 2.558 2.772

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

GFPN2 SB1 4B 53 SB1 D (..) (..) 00 van 1000 tot 1300 1950 * van 780 tot 1080
MZ (01) 2.196 2.416 2.635
ZH (26) 2.416 2.635 2.855

GFPN2 SB2 4B 53 SB2 D (..) (..) 00 van 1301 tot 1600 1950 * van 1081 tot 1380
MZ (01) 2.256 2.482 2.707
ZH (26) 2.482 2.707 2.933

GFPN2 SB3 4B 53 SB3 D (..) (..) 00 van 1601 tot 1900 1950 * van 1381 tot 1680
MZ (01) 2.311 2.542 2.773
ZH (26) 2.542 2.773 3.004

GFPN2 SB4 4B 53 SB4 D (..) (..) 00 van 1901 tot 2400 1950 * van 1681 tot 2180
MZ (01) 2.378 2.616 2.854
ZH (26) 2.616 2.854 3.091

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

GFPN2 SH1 4B 53 SH1 D (..) (..) 00 van 1000 tot 1300 tot 2000 van 780 tot 1080
MZ (01) 2.338 2.572 2.806
ZH (26) 2.572 2.806 3.039

GFPN2 SH2 4B 53 SH2 D (..) (..) 00 van 1301 tot 1600 tot 2000 van 1081 tot 1380
MZ (01) 2.398 2.638 2.878
ZH (26) 2.638 2.878 3.117

GFPN2 SH3 4B 53 SH3 D (..) (..) 00 van 1601 tot 1900 tot 2000 van 1381 tot 1680
MZ (01) 2.453 2.698 2.944
ZH (26) 2.698 2.944 3.189

GFPN2 SH4 4B 53 SH4 D (..) (..) 00 van 1901 tot 2400 tot 2000 van 1681 tot 2180
MZ (01) 2.522 2.774 3.026
ZH (26) 2.774 3.026 3.279

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde niet beschikbaar -
uitsparing niet beschikbaar -

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 245

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

315

Extra informatie: Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
* Bij de standaard hoogte van 1950 mm bedraagt de hoogte van het muurprofiel 1968 mm. De hoogte van het draaideel, van douchebakrand tot aan bovenkant glas, 
bedraagt 1950 mm. Maatwerk in de hoogte wordt geleverd in de besteld hoogte, met als uitgangspunt het muurprofiel. Houd hier rekening mee. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Omdat het hier om een douche voor montage in een nis gaat, is deze douche óók geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Houdt u rekening mee dat de positie van het muurprofiel hier-
door wijzigt. 
Zie gedetailleerde informatie het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding.

B

A

Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen 
 Indien gewenst kan de vouw- pendeldeur met knop 
aan de binnenzijde van het 1e deel uitgevoerd, om de 
deur eenvoudiger te kunnen bedienen. 
    
 
Verpakkingseenheden: 2 
     V1: linker deel 
     V2: rechter deel

Afb.: GFPN2

4-delige vouw- pendeldeur - voor nis
4 draaiende -en vouwende delen

GFPN2       
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artikel

artikelnummer
DOUCHEBAKMONTAGE 

VWM verstelbaarheid breedte
instap breedte

uitslag opening 
glas

draaipunt as

kleur

hoogte: 1950* mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
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r

passend voor 
douchebak 
van… tot…

hoogte A B C A10 (01) C10 (02) TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

STANDAARD ARTIKEL

GPT2W 700
GPT2W 750

4B 10 070 D

4B 10 075 D
(..) (..) 00

669 - 708

719 - 758

509

559

265

290
50-70

MZ (01) 947 947 1.042 1.136
W (02) 994 994 1.089 1.184

ZH (26) 1.042 1.042 1.136 1.231

GPT2W 800 4B 10 080 D (..) (..) 00 769 - 808 609 315 50-70
MZ (01) 947 947 1.042 1.136
W (02) 994 994 1.089 1.184

ZH (26) 1.042 1.042 1.136 1.231

GPT2W 850 4B 10 085 D (..) (..) 00 819 - 858 659 340 50-70
MZ (01) 984 984 1.082 1.181
W (02) 1.033 1.033 1.132 1.230

ZH (26) 1.082 1.082 1.181 1.279

GPT2W 900 4B 10 090 D (..) (..) 00 869 - 908 709 365 50-70
MZ (01) 984 984 1.082 1.181
W (02) 1.033 1.033 1.132 1.230

ZH (26) 1.082 1.082 1.181 1.279

GPT2W 1000 4B 10 100 D (..) (..) 00 969 - 1008 809 415 50-70
MZ (01) 1.015 1.015 1.117 1.218
W (02) 1.066 1.066 1.167 1.269

ZH (26) 1.117 1.117 1.218 1.320

GPT2W 1200 4B 10 120 D (..) (..) 00 1169 - 1208 1009 515 50-70
MZ (01) 1.089 1.089 1.198 1.307
W (02) 1.143 1.143 1.252 1.361

ZH (26) 1.198 1.198 1.307 1.416
MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

GPT2W SB1 4B 10 SB1 D (..) (..) 00 van 500 tot 800 1950 * van 325 tot 625
MZ (01) 1.084 1.084 1.192 1.301
W (02) 1.138 1.138 1.247 1.355

ZH (26) 1.192 1.192 1.301 1.409

GPT2W SB2 4B 10 SB2 D (..) (..) 00 van 801 tot 950 1950 * van 626 tot 775
MZ (01) 1.122 1.122 1.234 1.346
W (02) 1.178 1.178 1.290 1.403

ZH (26) 1.234 1.234 1.346 1.459

GPT2W SB3 4B 10 SB3 D (..) (..) 00 van 951 tot 1200 1950 * van 776 tot 1025
MZ (01) 1.152 1.152 1.267 1.382
W (02) 1.210 1.210 1.325 1.440

ZH (26) 1.267 1.267 1.382 1.498

GPT2W SB4 4B 10 SB4 D (..) (..) 00 van 1201 tot 1600 1950 * van 1026 tot 1425
MZ (01) 1.227 1.227 1.350 1.472
W (02) 1.288 1.288 1.411 1.534

ZH (26) 1.350 1.350 1.472 1.595
MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

GPT2W SH1 4B 10 SH1 D (..) (..) 00 van 500 tot 800 tot 2000 van 325 tot 625
MZ (01) 1.167 1.167 1.284 1.400
W (02) 1.225 1.225 1.342 1.459

ZH (26) 1.284 1.284 1.400 1.517

GPT2W SH2 4B 10 SH2 D (..) (..) 00 van 801 tot 950 tot 2000 van 626 tot 775
MZ (01) 1.203 1.203 1.323 1.444
W (02) 1.263 1.263 1.383 1.504

ZH (26) 1.323 1.323 1.444 1.564

GPT2W SH3 4B 10 SH3 D (..) (..) 00 van 951 tot 1200 tot 2000 van 776 tot 1025
MZ (01) 1.235 1.235 1.359 1.482
W (02) 1.297 1.297 1.420 1.544

ZH (26) 1.359 1.359 1.482 1.606

GPT2W SH4 4B 10 SH4 D (..) (..) 00 van 1201 tot 1600 tot 2000 van 1026 tot 1425
MZ (01) 1.309 1.309 1.440 1.571
W (02) 1.374 1.374 1.505 1.636

ZH (26) 1.440 1.440 1.571 1.702
schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde niet beschikbaar -
uitsparing niet beschikbaar -

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie: Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
* Bij de standaard hoogte van 1950 mm bedraagt de hoogte van het muurprofiel 1968 mm. De hoogte van het draaideel, van douchebakrand tot aan bovenkant glas, 
bedraagt 1950 mm. Maatwerk in de hoogte wordt geleverd in de besteld hoogte, met als uitgangspunt het muurprofiel. Houd hier rekening mee. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op een douchebak. Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

C

AB
Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen       

Afb.: GPT2W + GPW

Pendeldeur
voor combinatie met een zijwand art. GPW 
2 draaiende delen, incl. steun voor de zijwand

GPT2W       
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artikel

artikelnummer
DOUCHEBAKMONTAGE 

VWM verstelbaarheid breedte

kleur

hoogte: 1950* mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
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passend voor douchebak 
van… tot…

hoogte A10 (01) C10 (02) TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

STANDAARD ARTIKEL

GPW 700
GPW 750
GPW 800

4B 11 070 D

4B 11 075 D

4B 11 080 D

(..) (..) 00

680 - 705

730 - 755

780 - 805

MZ (01) 590 590 649 708
W (02) 620 620 679 738

ZH (26) 649 649 708 767

GPW 900 4B 11 090 D (..) (..) 00 880 - 905

MZ (01) 629 629 692 755
W (02) 660 660 723 786

ZH (26) 692 692 755 818

GPW 1000 4B 11 100 D (..) (..) 00 980 - 1005

MZ (01) 666 666 733 799
W (02) 699 699 766 833

ZH (26) 733 733 799 866
MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

GPW SB1 4B 11 SB1 D (..) (..) 00 van 120 tot 800 1950 *

MZ (01) 728 728 801 874
W (02) 764 764 837 910

ZH (26) 801 801 874 946

GPW SB2 4B 11 SB2 D (..) (..) 00 van 801 tot 950 1950 *

MZ (01) 767 767 844 920
W (02) 805 805 882 959

ZH (26) 844 844 920 997

GPW SB3 4B 11 SB3 D (..) (..) 00 van 951 tot 1250 1950 *

MZ (01) 803 803 883 964
W (02) 843 843 923 1.004

ZH (26) 883 883 964 1.044
MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

GPW SH1 4B 11 SH1 D (..) (..) 00 van 120 tot 800 tot 2000

MZ (01) 810 810 891 972
W (02) 851 851 932 1.013

ZH (26) 891 891 972 1.053

GPW SH2 4B 11 SH2 D (..) (..) 00 van 801 tot 950 tot 2000

MZ (01) 848 848 933 1.018
W (02) 890 890 975 1.060

ZH (26) 933 933 1.018 1.102

GPW SH3 4B 11 SH3 D (..) (..) 00 van 951 tot 1250 tot 2000

MZ (01) 886 886 975 1.063
W (02) 930 930 1.019 1.108

ZH (26) 975 975 1.063 1.152
schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie: Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
* Bij de standaard hoogte van 1950 mm bedraagt de hoogte van de zijwand 1968 mm, perfect passend aan de hoogte van het profiel van de pendeldeur. Maatwerk in 
de hoogte wordt geleverd in de besteld hoogte. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op een douchebak. Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

Productinformatie
links of rechts te monteren.       

Afb.: GPT2W + GPW

Zijwand
voor combinatie met art. GPT2W 

GPW       
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artikel

artikelnummer
VLOERMONTAGE - glas midden 

VGM verstelbaarheid breedte
instap breedte

uitslag opening 
glas

draaipunt as

kleur

hoogte: 1950* mm
veiligheidsglas 6 mm
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passend voor 
opbouw maat 
van… tot…

hoogte A B C
A10 (01), C10 

(02)
TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

STANDAARD ARTIKEL

GPT2W BM 700
GPT2W BM 750
GPT2W BM 800

4B 10 B70 D

4B 10 B75 D

4B 10 B80 D

(..) (..) 00

685 - 724

735 - 774

785 - 824

553

603

653

287

312

337

50-70

MZ (01) 947 1.042 1.136
W (02) 994 1.089 1.184

ZH (26) 1.042 1.136 1.231

GPT2W BM 850
GPT2W BM 900

4B 10 B85 D

4B 10 B90 D
(..) (..) 00

835 - 874

885 - 924

703

753

362

387
50-70

MZ (01) 984 1.082 1.181
W (02) 1.033 1.132 1.230

ZH (26) 1.082 1.181 1.279

GPT2W BM 1000 4B 10 B10 D (..) (..) 00 985 - 1024 853 437 50-70

MZ (01) 1.015 1.117 1.218
W (02) 1.066 1.167 1.269

ZH (26) 1.117 1.218 1.320

GPT2W BM 1200 4B 10 B12 D (..) (..) 00 1185 - 1224 1053 537 50-70

MZ (01) 1.089 1.198 1.307
W (02) 1.143 1.252 1.361

ZH (26) 1.198 1.307 1.416
MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

GPT2W XB1 4B 10 XB1 D (..) (..) 00 van 500 tot 800 1950 * van 353 tot 653

MZ (01) 1.084 1.192 1.301
W (02) 1.138 1.247 1.355

ZH (26) 1.192 1.301 1.409

GPT2W XB2 4B 10 XB2 D (..) (..) 00 van 801 tot 950 1950 * van 654 tot 803

MZ (01) 1.122 1.234 1.346
W (02) 1.178 1.290 1.403

ZH (26) 1.234 1.346 1.459

GPT2W XB3 4B 10 XB3 D (..) (..) 00 van 951 tot 1200 1950 * van 804 tot 1053

MZ (01) 1.152 1.267 1.382
W (02) 1.210 1.325 1.440

ZH (26) 1.267 1.382 1.498

GPT2W XB4 4B 10 XB4 D (..) (..) 00 van 1201 tot 1600 1950 * van 1054 tot 1453

MZ (01) 1.227 1.350 1.472
W (02) 1.288 1.411 1.534

ZH (26) 1.350 1.472 1.595
MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

GPT2W XH1 4B 10 XH1 D (..) (..) 00 van 500 tot 800 tot 2000 van 353 tot 653

MZ (01) 1.167 1.284 1.400
W (02) 1.225 1.342 1.459

ZH (26) 1.284 1.400 1.517

GPT2W XH2 4B 10 XH2 D (..) (..) 00 van 801 tot 950 tot 2000 van 654 tot 803

MZ (01) 1.203 1.323 1.444
W (02) 1.263 1.383 1.504

ZH (26) 1.323 1.444 1.564

GPT2W XH3 4B 10 XH3 D (..) (..) 00 van 951 tot 1200 tot 2000 van 804 tot 1053

MZ (01) 1.235 1.359 1.482
W (02) 1.297 1.420 1.544

ZH (26) 1.359 1.482 1.606

GPT2W XH4 4B 10 XH4 D (..) (..) 00 van 1201 tot 1600 tot 2000 van 1054 tot 1453

MZ (01) 1.309 1.440 1.571
W (02) 1.374 1.505 1.636

ZH (26) 1.440 1.571 1.702
schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde niet beschikbaar -
uitsparing niet beschikbaar -

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie: Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (XB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (XH...) dient de gewenste maat te worden opgegeven. 
* Bij de standaard hoogte van 1950 mm bedraagt de hoogte van het muurprofiel 1968 mm. De hoogte van het draaideel, van douchebakrand tot aan bovenkant glas, 
bedraagt 1950 mm. Maatwerk in de hoogte wordt geleverd in de besteld hoogte, met als uitgangspunt het muurprofiel. Houd hier rekening mee. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie over de montage op de vloer- 
glasmidden, zie het einde van deze serie.

C

AB
Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen       

Afb.: GPT2W + GPW

Pendeldeur
voor combinatie met een zijwand art. GPW 
2 draaiende delen, incl. steun voor de zijwand

GPT2W       
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artikel

artikelnummer
VLOERMONTAGE - glas midden 

VGM verstelbaarheid breedte

kleur

hoogte: 1950* mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor opbouw maat 
van… tot…

hoogte
A10 (01), C10 

(02)
TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

STANDAARD ARTIKEL

GPW BM 700
GPW BM 750
GPW BM 800

4B 11 B70 D

4B 11 B75 D

4B 11 B80 D

(..) (..) 00

690 - 715

740 - 765

790 - 815

MZ (01) 590 649 708
W (02) 620 679 738

ZH (26) 649 708 767

GPW BM 900 4B 11 B90 D (..) (..) 00 890 - 915

MZ (01) 629 692 755
W (02) 660 723 786

ZH (26) 692 755 818

GPW BM 1000 4B 11 B10 D (..) (..) 00 990 - 1015

MZ (01) 666 733 799
W (02) 699 766 833

ZH (26) 733 799 866
MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

GPW XB1 4B 11 XB1 D (..) (..) 00 van 120 tot 800 1950 *

MZ (01) 728 801 874
W (02) 764 837 910

ZH (26) 801 874 946

GPW XB2 4B 11 XB2 D (..) (..) 00 van 801 tot 950 1950 *

MZ (01) 767 844 920
W (02) 805 882 959

ZH (26) 844 920 997

GPW XB3 4B 11 XB3 D (..) (..) 00 van 951 tot 1250 1950 *

MZ (01) 803 883 964
W (02) 843 923 1.004

ZH (26) 883 964 1.044
MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

GPW XH1 4B 11 XH1 D (..) (..) 00 van 120 tot 800 tot 2000

MZ (01) 810 891 972
W (02) 851 932 1.013

ZH (26) 891 972 1.053

GPW XH2 4B 11 XH2 D (..) (..) 00 van 801 tot 950 tot 2000

MZ (01) 848 933 1.018
W (02) 890 975 1.060

ZH (26) 933 1.018 1.102

GPW XH3 4B 11 XH3 D (..) (..) 00 van 951 tot 1250 tot 2000

MZ (01) 886 975 1.063
W (02) 930 1.019 1.108

ZH (26) 975 1.063 1.152
schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie: Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (XB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (XH...) dient de gewenste maat te worden opgegeven. 
* Bij de standaard hoogte van 1950 mm bedraagt de hoogte van de zijwand 1968 mm, perfect passend aan de hoogte van het profiel van de pendeldeur. Maatwerk in 
de hoogte wordt geleverd in de besteld hoogte. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie over de montage op de vloer- 
glasmidden, zie het einde van deze serie.

Productinformatie
links of rechts te monteren.       

Afb.: GPT2W + GPW

Zijwand
voor combinatie met art. GPT2W 

GPW       
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artikel

artikelnummer
DOUCHEBAKMONTAGE 

VWM verstelbaarheid breedte
instap breedte

uitslag opening 
glas

draaipunt as

kleur

hoogte: 1950* mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor 
douchebak 
van… tot…

hoogte A B C A10 (01) C10 (02) TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

STANDAARD ARTIKEL

GPT1W 700 4B 12 070 D (..) (..) 00 685 - 705 583 599 50-70

MZ (01) 773 773 850 928
W (02) 812 812 889 966

ZH (26) 850 850 928 1.005

GPT1W 750 4B 12 075 D (..) (..) 00 735 - 755 633 649 50-70

MZ (01) 773 773 850 928
W (02) 812 812 889 966

ZH (26) 850 850 928 1.005

GPT1W 800 4B 12 080 D (..) (..) 00 785 - 805 683 699 50-70

MZ (01) 789 789 868 947
W (02) 828 828 907 986

ZH (26) 868 868 947 1.026

GPT1W 900 4B 12 090 D (..) (..) 00 885 - 905 783 799 50-70

MZ (01) 817 817 899 980
W (02) 858 858 940 1.021

ZH (26) 899 899 980 1.062

GPT1W 1000 4B 12 100 D (..) (..) 00 985 - 1005 883 899 50-70

MZ (01) 867 867 954 1.040
W (02) 910 910 997 1.084

ZH (26) 954 954 1.040 1.127
MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

GPT1W SB1 4B 12 SB1 D (..) (..) 00 van 500 tot 800 1950 * van 388 tot 688

MZ (01) 910 910 1.001 1.092
W (02) 956 956 1.047 1.138

ZH (26) 1.001 1.001 1.092 1.183

GPT1W SB2 4B 12 SB2 D (..) (..) 00 van 801 tot 900 1950 * van 689 tot 788

MZ (01) 924 924 1.016 1.109
W (02) 970 970 1.063 1.155

ZH (26) 1.016 1.016 1.109 1.201

GPT1W SB3 4B 12 SB3 D (..) (..) 00 van 901 tot 1000 1950 * van 789 tot 888

MZ (01) 955 955 1.051 1.146
W (02) 1.003 1.003 1.098 1.194

ZH (26) 1.051 1.051 1.146 1.242
MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

GPT1W SH1 4B 12 SH1 D (..) (..) 00 van 500 tot 800 tot 2000 van 388 tot 688

MZ (01) 992 992 1.091 1.190
W (02) 1.042 1.042 1.141 1.240

ZH (26) 1.091 1.091 1.190 1.290

GPT1W SH2 4B 12 SH2 D (..) (..) 00 van 801 tot 900 tot 2000 van 689 tot 788

MZ (01) 1.008 1.008 1.109 1.210
W (02) 1.058 1.058 1.159 1.260

ZH (26) 1.109 1.109 1.210 1.310

GPT1W SH3 4B 12 SH3 D (..) (..) 00 van 901 tot 1000 tot 2000 van 789 tot 888

MZ (01) 1.036 1.036 1.140 1.243
W (02) 1.088 1.088 1.191 1.295

ZH (26) 1.140 1.140 1.243 1.347
schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde uitsluitend mogelijk aan het magneetprofiel / voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
uitsparing niet beschikbaar -

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie: Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
* Bij de standaard hoogte van 1950 mm bedraagt de hoogte van het muurprofiel 1968 mm. De hoogte van het draaideel, van douchebakrand tot aan bovenkant glas, 
bedraagt 1950 mm. Maatwerk in de hoogte wordt geleverd in de besteld hoogte, met als uitgangspunt het muurprofiel. Houd hier rekening mee. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op een douchebak. Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

AB

C Productinformatie
links en rechts te monteren. 
Uitsluitend naar buiten te openen  
De meegeleverde steun art. GST2 1000 dient om de 
zijwand te stabiliseren. U kunt bij de montage de steun 
op de gewenste lengte inkorten en deze parallel aan de 
deur of schuin op de zijwand monteren.     

Afb.: GPT1W + GFW

Draaideur
voor combinatie met een zijwand art. GFW 
1 draaiend deel incl. steun voor de zijwand

GPT1W       
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artikel

artikelnummer
VLOERMONTAGE - glas midden 

VGM verstelbaarheid breedte
instap breedte

uitslag opening 
glas

draaipunt as

kleur

hoogte: 1950* mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor 
opbouw maat 
van… tot…

hoogte A B C
A10 (01), C10 

(02)
TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

STANDAARD ARTIKEL

GPT1W BM 700
GPT1W BM 750

4B 12 B70 D

4B 12 B75 D
(..) (..) 00

690 - 710

740 - 760

616

666

632

682
50-70

MZ (01) 773 850 928
W (02) 812 889 966

ZH (26) 850 928 1.005

GPT1W BM 800 4B 12 B80 D (..) (..) 00 790 - 810 716 732 50-70

MZ (01) 789 868 947
W (02) 828 907 986

ZH (26) 868 947 1.026

GPT1W BM 900 4B 12 B90 D (..) (..) 00 890 - 910 816 832 50-70

MZ (01) 817 899 980
W (02) 858 940 1.021

ZH (26) 899 980 1.062

GPT1W BM 1000 4B 12 B10 D (..) (..) 00 990 - 1010 916 932 50-70

MZ (01) 867 954 1.040
W (02) 910 997 1.084

ZH (26) 954 1.040 1.127
MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

GPT1W XB1 4B 12 XB1 D (..) (..) 00 van 500 tot 800 1950 * van 416 tot 716

MZ (01) 910 1.001 1.092
W (02) 956 1.047 1.138

ZH (26) 1.001 1.092 1.183

GPT1W XB2 4B 12 XB2 D (..) (..) 00 van 801 tot 900 1950 * van 717 tot 816

MZ (01) 924 1.016 1.109
W (02) 970 1.063 1.155

ZH (26) 1.016 1.109 1.201

GPT1W XB3 4B 12 XB3 D (..) (..) 00 van 901 tot 1000 1950 * van 817 tot 916

MZ (01) 955 1.051 1.146
W (02) 1.003 1.098 1.194

ZH (26) 1.051 1.146 1.242
MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

GPT1W XH1 4B 12 XH1 D (..) (..) 00 van 500 tot 800 tot 2000 van 416 tot 716

MZ (01) 992 1.091 1.190
W (02) 1.042 1.141 1.240

ZH (26) 1.091 1.190 1.290

GPT1W XH2 4B 12 XH2 D (..) (..) 00 van 801 tot 900 tot 2000 van 717 tot 816

MZ (01) 1.008 1.109 1.210
W (02) 1.058 1.159 1.260

ZH (26) 1.109 1.210 1.310

GPT1W XH3 4B 12 XH3 D (..) (..) 00 van 901 tot 1000 tot 2000 van 817 tot 916

MZ (01) 1.036 1.140 1.243
W (02) 1.088 1.191 1.295

ZH (26) 1.140 1.243 1.347
schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde uitsluitend mogelijk aan het magneetprofiel / voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
uitsparing niet beschikbaar -

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie: Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (XB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (XH...) dient de gewenste maat te worden opgegeven. 
* Bij de standaard hoogte van 1950 mm bedraagt de hoogte van het muurprofiel 1968 mm. De hoogte van het draaideel, van douchebakrand tot aan bovenkant glas, 
bedraagt 1950 mm. Maatwerk in de hoogte wordt geleverd in de besteld hoogte, met als uitgangspunt het muurprofiel. Houd hier rekening mee. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie over de montage op de vloer- 
glasmidden, zie het einde van deze serie.

AB

C Productinformatie
links en rechts te monteren. 
Uitsluitend naar buiten te openen  
De meegeleverde steun art. GST2 1000 dient om de 
zijwand te stabiliseren. U kunt bij de montage de steun 
op de gewenste lengte inkorten en deze parallel aan de 
deur of schuin op de zijwand monteren.     

Afb.: GPT1W + GFW

Draaideur
voor combinatie met een zijwand art. GFW 
1 draaiend deel incl. steun voor de zijwand

GPT1W       
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artikel

artikelnummer
DOUCHEBAKMONTAGE 

VWM verstelbaarheid breedte
instap breedte

uitslag ope-
ning glas

maat vast 
deel

kleur

hoogte: 1950* mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor 
douchebak 
van… tot…

hoogte A B C A10 (01) C10 (02) TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

STANDAARD ARTIKEL

GFTW 750 4B 14 075 D (..) (..) 00 731 - 756 468 484 199-224

MZ (01) 871 871 958 1.045
W (02) 915 915 1.002 1.089

ZH (26) 958 958 1.045 1.132

GFTW 800 4B 14 080 D (..) (..) 00 781 - 806 518 534 199-224

MZ (01) 887 887 976 1.064
W (02) 931 931 1.020 1.109

ZH (26) 976 976 1.064 1.153

GFTW 850 4B 14 085 D (..) (..) 00 831 - 856 568 584 199-224

MZ (01) 940 940 1.034 1.128
W (02) 987 987 1.081 1.175

ZH (26) 1.034 1.034 1.128 1.222

GFTW 900 4B 14 090 D (..) (..) 00 881 - 906 618 634 199-224

MZ (01) 970 970 1.067 1.164
W (02) 1.019 1.019 1.116 1.213

ZH (26) 1.067 1.067 1.164 1.261

GFTW 1000 4B 14 100 D (..) (..) 00 981 - 1006 618 634 299-324

MZ (01) 1.015 1.015 1.117 1.218
W (02) 1.066 1.066 1.167 1.269

ZH (26) 1.117 1.117 1.218 1.320

GFTW 1100 4B 14 110 D (..) (..) 00 1081 - 1106 718 734 299-324

MZ (01) 1.066 1.066 1.173 1.279
W (02) 1.119 1.119 1.226 1.333

ZH (26) 1.173 1.173 1.279 1.386

GFTW 1200 4B 14 120 D (..) (..) 00 1181 - 1206 718 734 399-424

MZ (01) 1.108 1.108 1.219 1.330
W (02) 1.163 1.163 1.274 1.385

ZH (26) 1.219 1.219 1.330 1.440
MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

GFTW SB1 4B 14 SB1 D (..) (..) 00 van 650 tot 850 1950 *

van 650 tot 662 =  op maat 

van 663 tot 790 =  484 

van 791 tot 840 =  518 

van 841 tot 850 =  584

op maat  

484 

534 

584

MZ (01) 1.063 1.063 1.169 1.276
W (02) 1.116 1.116 1.222 1.329

ZH (26) 1.169 1.169 1.276 1.382

GFTW SB2 4B 14 SB2 D (..) (..) 00 van 851 tot 1000 1950 *
van 851 tot 890 =  568 

van 891 tot 1000 =  618

584 

634

MZ (01) 1.163 1.163 1.279 1.396
W (02) 1.221 1.221 1.337 1.454

ZH (26) 1.279 1.279 1.396 1.512

GFTW SB3
GFTW SB4

4B 14 SB3 D

4B 14 SB4 D
(..) (..) 00

van 1001 tot 1300

van 1301 tot 1800
1950 *

van 1001 tot 1090 =  634 

van 1091 tot 1300 =  734

van 1301 tot 1800 =  734

634 

734

734

MZ (01) 1.300 1.300 1.430 1.560
W (02) 1.365 1.365 1.495 1.625

ZH (26) 1.430 1.430 1.560 1.690
MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

GFTW SH1 4B 14 SH1 D (..) (..) 00 van 650 tot 850 tot 2000

van 650 tot 662 =  op maat 

van 663 tot 790 =  484 

van 791 tot 840 =  518 

van 841 tot 850 =  584

op maat  

484 

534 

584

MZ (01) 1.195 1.195 1.315 1.434
W (02) 1.255 1.255 1.374 1.494

ZH (26) 1.315 1.315 1.434 1.554

GFTW SH2 4B 14 SH2 D (..) (..) 00 van 851 tot 1000 tot 2000
van 851 tot 890 =  568 

van 891 tot 1000 =  618

584 

634

MZ (01) 1.293 1.293 1.422 1.552
W (02) 1.358 1.358 1.487 1.616

ZH (26) 1.422 1.422 1.552 1.681

GFTW SH3
GFTW SH4

4B 14 SH3 D

4B 14 SH4 D
(..) (..) 00

van 1001 tot 1300

van 1301 tot 1800
tot 2000

van 1001 tot 1090 =  634 

van 1091 tot 1300 =  734

van 1301 tot 1800 =  734

634 

734

734

MZ (01) 1.431 1.431 1.574 1.717
W (02) 1.503 1.503 1.646 1.789

ZH (26) 1.574 1.574 1.717 1.860
schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Uitsparing uitsluitend mogelijk aan het vaste deel / voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Uitsparing uitsluitend mogelijk aan het vaste deel / voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie: Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
* Bij de standaard hoogte van 1950 mm bedraagt de hoogte van het vaste deel 1968 mm. De hoogte van het draaideel, van douchebakrand tot aan bovenkant glas, 
bedraagt 1950 mm. Maatwerk in de hoogte wordt geleverd in de bestelde hoogte met als uitgangspunt het vaste deel. Houd hier rekening mee. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op een douchebak. Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

A
B

C
Productinformatie
links en rechts te monteren. 
Uitsluitend naar buiten te openen      
 
Vanaf een breedte van 1200 mm met 2 verpakkingen: 
     V1A (deur) 
     V1B (vast deel)

Afb.: GFTW + GFW

Draaideur
voor combinatie met een zijwand art. GFW 
1 draaiend deel, 1 vast deel incl. steun voor zowel het vast deel als de zijwand

GFTW       
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artikel

artikelnummer
VLOERMONTAGE - glas midden 

VGM verstelbaarheid breedte
instap breedte

uitslag ope-
ning glas

maat vast 
deel

kleur

hoogte: 1950* mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor 
opbouw maat 
van… tot…

hoogte A B C
A10 (01), C10 

(02)
TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

STANDAARD ARTIKEL

GFTW BM 750 4B 14 B75 D (..) (..) 00 740 - 765 468 484 236-261

MZ (01) 871 958 1.045
W (02) 915 1.002 1.089

ZH (26) 958 1.045 1.132

GFTW BM 800 4B 14 B80 D (..) (..) 00 790 - 815 518 534 236-261

MZ (01) 887 976 1.064
W (02) 931 1.020 1.109

ZH (26) 976 1.064 1.153

GFTW BM 850 4B 14 B85 D (..) (..) 00 840 - 865 568 584 236-261

MZ (01) 940 1.034 1.128
W (02) 987 1.081 1.175

ZH (26) 1.034 1.128 1.222

GFTW BM 900 4B 14 B90 D (..) (..) 00 890 - 915 618 634 236-261

MZ (01) 970 1.067 1.164
W (02) 1.019 1.116 1.213

ZH (26) 1.067 1.164 1.261

GFTW BM 1000 4B 14 B10 D (..) (..) 00 990 - 1015 618 634 336-361

MZ (01) 1.015 1.117 1.218
W (02) 1.066 1.167 1.269

ZH (26) 1.117 1.218 1.320

GFTW BM 1100 4B 14 B11 D (..) (..) 00 1090 - 1115 718 734 336-361

MZ (01) 1.066 1.173 1.279
W (02) 1.119 1.226 1.333

ZH (26) 1.173 1.279 1.386

GFTW BM 1200 4B 14 B12 D (..) (..) 00 1190 - 1215 718 734 436-461

MZ (01) 1.108 1.219 1.330
W (02) 1.163 1.274 1.385

ZH (26) 1.219 1.330 1.440
MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

GFTW XB1 4B 14 XB1 D (..) (..) 00 van 650 tot 850 1950 *

van 650 tot 762 =  468 

van 763 tot 812 =  518 

van 813 tot 850 =  568

484 

534 

584

MZ (01) 1.063 1.169 1.276
W (02) 1.116 1.222 1.329

ZH (26) 1.169 1.276 1.382

GFTW XB2 4B 14 XB2 D (..) (..) 00 van 851 tot 1000 1950 *
van 851 tot 862 =  568 

van 863 tot 1000 =  618

584 

634

MZ (01) 1.163 1.279 1.396
W (02) 1.221 1.337 1.454

ZH (26) 1.279 1.396 1.512

GFTW XB3
GFTW XB4

4B 14 XB3 D

4B 14 XB4 D
(..) (..) 00

van 1001 tot 1300

van 1301 tot 1800
1950 *

van 1000 tot 1062 =  618 

van 1063 tot 1300 =  718

van 1301 tot 1800 =  718

634 

734

734

MZ (01) 1.300 1.430 1.560
W (02) 1.365 1.495 1.625

ZH (26) 1.430 1.560 1.690
MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

GFTW XH1 4B 14 XH1 D (..) (..) 00 van 650 tot 850 tot 2000

van 650 tot 762 =  468 

van 763 tot 812 =  518 

van 813 tot 850 =  568

484 

534 

584

MZ (01) 1.195 1.315 1.434
W (02) 1.255 1.374 1.494

ZH (26) 1.315 1.434 1.554

GFTW XH2 4B 14 XH2 D (..) (..) 00 van 851 tot 1000 tot 2000
van 851 tot 862 =  568 

van 863 tot 1000 =  618

584 

634

MZ (01) 1.293 1.422 1.552
W (02) 1.358 1.487 1.616

ZH (26) 1.422 1.552 1.681

GFTW XH3
GFTW XH4

4B 14 XH3 D

4B 14 XH4 D
(..) (..) 00

van 1001 tot 1300

van 1301 tot 1800
tot 2000

van 1000 tot 1062 =  618 

van 1063 tot 1300 =  718

van 1301 tot 1800 =  718

634 

734

734

MZ (01) 1.431 1.574 1.717
W (02) 1.503 1.646 1.789

ZH (26) 1.574 1.717 1.860
schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Uitsparing uitsluitend mogelijk aan het vaste deel / voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Uitsparing uitsluitend mogelijk aan het vaste deel / voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie: Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (XB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (XH...) dient de gewenste maat te worden opgegeven. 
* Bij de standaard hoogte van 1950 mm bedraagt de hoogte van het vaste deel 1968 mm. De hoogte van het draaideel, van douchebakrand tot aan bovenkant glas, 
bedraagt 1950 mm. Maatwerk in de hoogte wordt geleverd in de bestelde hoogte met als uitgangspunt het vaste deel. Houd hier rekening mee. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie over de montage op de vloer- 
glasmidden, zie het einde van deze serie.

A
B

C
Productinformatie
links en rechts te monteren. 
Uitsluitend naar buiten te openen      
 
Vanaf een breedte van 1200 mm met 2 verpakkingen: 
     V1A (deur) 
     V1B (vast deel)

Afb.: GFTW + GFW

Draaideur
voor combinatie met een zijwand art. GFW 
1 draaiend deel, 1 vast deel incl. steun voor zowel het vast deel als de zijwand

GFTW       
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artikel

artikelnummer
DOUCHEBAKMONTAGE 

VWM verstelbaarheid breedte
instap breedte

uitslag opening 
glas

draaipunt as

kleur

hoogte: 1950* mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor 
douchebak 
van… tot…

hoogte A B C A10 (01) C10 (02) TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

STANDAARD ARTIKEL

GFPWL 700
GFPWR 700
GFPWL 750
GFPWR 750

4B 54 070 D

4B 55 070 D

4B 54 075 D

4B 55 075 D

(..) (..) 00

685 - 705

685 - 705

735 - 755

735 - 755

549

549

599

599

303

303

328

328

50-70

MZ (01) 1.035 1.035 1.139 1.242

ZH (26) 1.139 1.139 1.242 1.346

GFPWL 800
GFPWR 800

4B 54 080 D

4B 55 080 D
(..) (..) 00 785 - 805 649 353 50-70

MZ (01) 1.065 1.065 1.172 1.278
ZH (26) 1.172 1.172 1.278 1.385

GFPWL 900
GFPWR 900

4B 54 090 D

4B 55 090 D
(..) (..) 00 885 - 905 749 403 50-70

MZ (01) 1.089 1.089 1.198 1.307
ZH (26) 1.198 1.198 1.307 1.416

GFPWL 1000
GFPWR 1000

4B 54 100 D

4B 55 100 D
(..) (..) 00 985 - 1005 849 453 50-70

MZ (01) 1.127 1.127 1.240 1.352
ZH (26) 1.240 1.240 1.352 1.465

GFPWL 1200
GFPWR 1200

4B 54 120 D

4B 55 120 D
(..) (..) 00 1185 - 1205 1049 553 50-70

MZ (01) 1.248 1.248 1.373 1.498
ZH (26) 1.373 1.373 1.498 1.622

GFPWL 1400
GFPWR 1400

4B 54 140 D

4B 55 140 D
(..) (..) 00 1385 - 1405 1249 653 50-70

MZ (01) 1.333 1.333 1.466 1.600
ZH (26) 1.466 1.466 1.600 1.733

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

GFPWL SB1
GFPWR SB1

4B 54 SB1 D

4B 55 SB1 D
(..) (..) 00 van 530 tot 850 1950 * van 384 tot 704

MZ (01) 1.228 1.228 1.351 1.474
ZH (26) 1.351 1.351 1.474 1.596

GFPWL SB2
GFPWR SB2

4B 54 SB2 D

4B 55 SB2 D
(..) (..) 00 van 851 tot 1000 1950 * van 705 tot 854

MZ (01) 1.257 1.257 1.383 1.508
ZH (26) 1.383 1.383 1.508 1.634

GFPWL SB3
GFPWR SB3

4B 54 SB3 D

4B 55 SB3 D
(..) (..) 00 van 1001 tot 1200 1950 * van 855 tot 1054

MZ (01) 1.318 1.318 1.450 1.582
ZH (26) 1.450 1.450 1.582 1.713

GFPWL SB4
GFPWR SB4

4B 54 SB4 D

4B 55 SB4 D
(..) (..) 00 van 1201 tot 1500 1950 * van 1055 tot 1354

MZ (01) 1.439 1.439 1.583 1.727
ZH (26) 1.583 1.583 1.727 1.871

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

GFPWL SH1
GFPWR SH1

4B 54 SH1 D

4B 55 SH1 D
(..) (..) 00 van 530 tot 850 tot 2000 van 384 tot 704

MZ (01) 1.359 1.359 1.495 1.631
ZH (26) 1.495 1.495 1.631 1.767

GFPWL SH2
GFPWR SH2

4B 54 SH2 D

4B 55 SH2 D
(..) (..) 00 van 851 tot 1000 tot 2000 van 705 tot 854

MZ (01) 1.389 1.389 1.528 1.667
ZH (26) 1.528 1.528 1.667 1.806

GFPWL SH3
GFPWR SH3

4B 54 SH3 D

4B 55 SH3 D
(..) (..) 00 van 1001 tot 1200 tot 2000 van 855 tot 1054

MZ (01) 1.451 1.451 1.596 1.741
ZH (26) 1.596 1.596 1.741 1.886

GFPWL SH4
GFPWR SH4

4B 54 SH4 D

4B 55 SH4 D
(..) (..) 00 van 1201 tot 1500 tot 2000 van 1055 tot 1354

MZ (01) 1.572 1.572 1.729 1.886
ZH (26) 1.729 1.729 1.886 2.044

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde uitsluitend mogelijk aan het magneetprofiel / voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
uitsparing niet beschikbaar -

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie: * Bij de standaard hoogte van 1950 mm bedraagt de hoogte van het muurprofiel 1968 mm. De hoogte van het draaideel, van douchebakrand tot aan bovenkant glas, 
bedraagt 1950 mm. Maatwerk in de hoogte wordt geleverd in de besteld hoogte, met als uitgangspunt het muurprofiel. Houd hier rekening mee. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op een douchebak. Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

C B

A

Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen 
 Indien gewenst kan de vouw- pendeldeur met knop 
aan de binnenzijde van het 1e deel uitgevoerd, om de 
deur eenvoudiger te kunnen bedienen. 
  De meegeleverde steun art. GST2 1000 dient om de 
zijwand te stabiliseren. U kunt bij de montage de steun 
op de gewenste lengte inkorten en deze parallel aan de 
deur of schuin op de zijwand monteren.  
 
Vanaf een breedte van 1214 mm met 2 verpakkingen: 
     V1A (deur- greepzijde) 
     V1B  (deur- muurzijde)

CB

A

Afb.: GFPWL + GFW

Vouw- pendeldeur 
voor combinatie met een zijwand art. GFW 
2 draaiende/vouwende delen incl. steun voor de zijwand

GFPWL  linker uitvoering GFPWR  rechter uitvoering

 
 
 

multi-S 4000

216    

m
ul

ti-
S

 4
00

0
Ve

rt
ic

a

uit voorraad 3 wekenLevertijd:

WPNL99 - 07/2020

alle maten in mm



artikel

artikelnummer
VLOERMONTAGE - glas midden 

VGM verstelbaarheid breedte
instap breedte

uitslag opening 
glas

draaipunt as

kleur

hoogte: 1950* mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor 
opbouw maat 
van… tot…

hoogte A B C
A10 (01), C10 

(02)
TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

STANDAARD ARTIKEL

GFPWL BM 700
GFPWR BM 700
GFPWL BM 750
GFPWR BM 750

4B 54 B70 D

4B 55 B70 D

4B 54 B75 D

4B 55 B75 D

(..) (..) 00

690 - 710

690 - 710

740 - 760

740 - 760

581

581

631

631

316

316

341

341

50-70

MZ (01) 1.035 1.139 1.242

ZH (26) 1.139 1.242 1.346

GFPWL BM 800
GFPWR BM 800

4B 54 B80 D

4B 55 B80 D
(..) (..) 00 790 - 810 681 366 50-70

MZ (01) 1.065 1.172 1.278
ZH (26) 1.172 1.278 1.385

GFPWL BM 900
GFPWR BM 900

4B 54 B90 D

4B 55 B90 D
(..) (..) 00 890 - 910 781 416 50-70

MZ (01) 1.089 1.198 1.307
ZH (26) 1.198 1.307 1.416

GFPWL BM 1000
GFPWR BM 1000

4B 54 B10 D

4B 55 B10 D
(..) (..) 00 990 - 1010 881 466 50-70

MZ (01) 1.127 1.240 1.352
ZH (26) 1.240 1.352 1.465

GFPWL BM 1200
GFPWR BM 1200

4B 54 B12 D

4B 55 B12 D
(..) (..) 00 1190 - 1210 1081 566 50-70

MZ (01) 1.248 1.373 1.498
ZH (26) 1.373 1.498 1.622

GFPWL BM 1400
GFPWR BM 1400

4B 54 B14 D

4B 55 B14 D
(..) (..) 00 1390 - 1410 1281 666 50-70

MZ (01) 1.333 1.466 1.600
ZH (26) 1.466 1.600 1.733

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

GFPWL XB1
GFPWR XB1

4B 54 XB1 D

4B 55 XB1 D
(..) (..) 00 van 530 tot 850 1950 * van 416 tot 736

MZ (01) 1.228 1.351 1.474
ZH (26) 1.351 1.474 1.596

GFPWL XB2
GFPWR XB2

4B 54 XB2 D

4B 55 XB2 D
(..) (..) 00 van 851 tot 1000 1950 * van 737 tot 886

MZ (01) 1.257 1.383 1.508
ZH (26) 1.383 1.508 1.634

GFPWL XB3
GFPWR XB3

4B 54 XB3 D

4B 55 XB3 D
(..) (..) 00 van 1001 tot 1200 1950 * van 887 tot 1086

MZ (01) 1.318 1.450 1.582
ZH (26) 1.450 1.582 1.713

GFPWL XB4
GFPWR XB4

4B 54 XB4 D

4B 55 XB4 D
(..) (..) 00 van 1201 tot 1500 1950 * van 1087 tot 1386

MZ (01) 1.439 1.583 1.727
ZH (26) 1.583 1.727 1.871

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

GFPWL XH1
GFPWR XH1

4B 54 XH1 D

4B 55 XH1 D
(..) (..) 00 van 530 tot 850 tot 2000 van 416 tot 736

MZ (01) 1.359 1.495 1.631
ZH (26) 1.495 1.631 1.767

GFPWL XH2
GFPWR XH2

4B 54 XH2 D

4B 55 XH2 D
(..) (..) 00 van 851 tot 1000 tot 2000 van 737 tot 886

MZ (01) 1.389 1.528 1.667
ZH (26) 1.528 1.667 1.806

GFPWL XH3
GFPWR XH3

4B 54 XH3 D

4B 55 XH3 D
(..) (..) 00 van 1001 tot 1200 tot 2000 van 887 tot 1086

MZ (01) 1.451 1.596 1.741
ZH (26) 1.596 1.741 1.886

GFPWL XH4
GFPWR XH4

4B 54 XH4 D

4B 55 XH4 D
(..) (..) 00 van 1201 tot 1500 tot 2000 van 1087 tot 1386

MZ (01) 1.572 1.729 1.886
ZH (26) 1.729 1.886 2.044

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde uitsluitend mogelijk aan het magneetprofiel / voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
uitsparing niet beschikbaar -

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie: Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (XB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (XH...) dient de gewenste maat te worden opgegeven. 
* Bij de standaard hoogte van 1950 mm bedraagt de hoogte van het muurprofiel 1968 mm. De hoogte van het draaideel, van douchebakrand tot aan bovenkant glas, 
bedraagt 1950 mm. Maatwerk in de hoogte wordt geleverd in de besteld hoogte, met als uitgangspunt het muurprofiel. Houd hier rekening mee. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie over de montage op de vloer- 
glasmidden, zie het einde van deze serie.

C B

A

Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen 
 Indien gewenst kan de vouw- pendeldeur met knop 
aan de binnenzijde van het 1e deel uitgevoerd, om de 
deur eenvoudiger te kunnen bedienen. 
  De meegeleverde steun art. GST2 1000 dient om de 
zijwand te stabiliseren. U kunt bij de montage de steun 
op de gewenste lengte inkorten en deze parallel aan de 
deur of schuin op de zijwand monteren.  
 
Vanaf een breedte van 1200 mm met 2 verpakkingen: 
     V1A (deur- greepzijde) 
     V1B  (deur- muurzijde)

CB

A

Afb.: GFPWL + GFW

Vouw- pendeldeur
voor combinatie met een zijwand art. GFW 
2 draaiende/vouwende delen incl. steun voor de zijwand

GFPWL  linker uitvoering GFPWR  rechter uitvoering
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GFW 

Productinformatie
links of rechts te monteren.       

Zijwand
voor combinatie met art. GPT1W, GFTW, GFPW L/R 

° Let op! Bij ESG TS10/VM10 moet 
de positie van de wand (links of rechts) 

aangegeven worden.

TS10/VM10 L 
Wand links

TS10/VM10 R 
Wand rechts

artikel

artikelnummer
DOUCHEBAKMONTAGE 

VWM verstelbaarheid breedte

kleur

hoogte: 1950* mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor douchebak 
van… tot…

hoogte A10 (01) C10 (02)

VM10 L (2L), 
VM10 R (2O), 
TS10 L° (23), 
TS10 R° (24)

AG10 (15), 
ST10 (06)

STANDAARD ARTIKEL

GFW 700 4B 15 070 D (..) (..) 00 680 - 705

MZ (01) 590 590 649 708
W (02) 620 620 679 738

ZH (26) 649 649 708 767

GFW 750
GFW 800

4B 15 075 D

4B 15 080 D
(..) (..) 00

730 - 755

780 - 805

MZ (01) 590 590 649 708
W (02) 620 620 679 738

ZH (26) 649 649 708 767

GFW 900 4B 15 090 D (..) (..) 00 880 - 905

MZ (01) 629 629 692 755
W (02) 660 660 723 786

ZH (26) 692 692 755 818

GFW 1000 4B 15 100 D (..) (..) 00 980 - 1005

MZ (01) 666 666 733 799
W (02) 699 699 766 833

ZH (26) 733 733 799 866
MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

GFW SB1 4B 15 SB1 D (..) (..) 00 van 120 tot 800 1950 *

MZ (01) 728 728 801 874
W (02) 764 764 837 910

ZH (26) 801 801 874 946

GFW SB2 4B 15 SB2 D (..) (..) 00 van 801 tot 950 1950 *

MZ (01) 767 767 844 920
W (02) 805 805 882 959

ZH (26) 844 844 920 997

GFW SB3 4B 15 SB3 D (..) (..) 00 van 951 tot 1250 1950 *

MZ (01) 881 881 969 1.057
W (02) 925 925 1.013 1.101

ZH (26) 969 969 1.057 1.145
MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

GFW SH1 4B 15 SH1 D (..) (..) 00 van 120 tot 800 tot 2000

MZ (01) 810 810 891 972
W (02) 851 851 932 1.013

ZH (26) 891 891 972 1.053

GFW SH2 4B 15 SH2 D (..) (..) 00 van 801 tot 950 tot 2000

MZ (01) 848 848 933 1.018
W (02) 890 890 975 1.060

ZH (26) 933 933 1.018 1.102

GFW SH3 4B 15 SH3 D (..) (..) 00 van 951 tot 1250 tot 2000

MZ (01) 962 962 1.058 1.154
W (02) 1.010 1.010 1.106 1.203

ZH (26) 1.058 1.058 1.154 1.251
schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 L (1R), TS10 R (1S), VM10 L (2N) en VM10 R(2Q) beschikbaar.

205

Extra informatie: Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
* De effectieve hoogte van de zijwand bedraagt 1950 mm en komt daarmee exact met de hoogte van de glasdeur overeen.  
Maatwerk in de hoogte wordt passend geleverd aan de hoogte van de deuren 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op een douchebak. Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

Afb.: GPT1W + GFW
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GFW 

Productinformatie
links of rechts te monteren.       

Zijwand
voor combinatie met art. GPT1W, GFTW, GFPW L/R 

° Let op! Bij ESG TS10 moet de positie 
van de wand (links of rechts) aangegeven 

worden.

TS10 L 
Wand links

TS10 R 
Wand rechts

artikel

artikelnummer
VLOERMONTAGE - glas midden 

VGM verstelbaarheid breedte

kleur

hoogte: 1950* mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor opbouw maat 
van… tot…

hoogte
A10 (01), C10 

(02)

VM10 L (2L), 
VM10 R (2O), 
TS10 L° (23), 
TS10 R° (24)

AG10 (15), 
ST10 (06)

STANDAARD ARTIKEL

GFW BM 700
GFW BM 750
GFW BM 800

4B 15 B70 D

4B 15 B75 D

4B 15 B80 D

(..) (..) 00

690 - 715

740 - 765

790 - 815

MZ (01) 590 649 708
W (02) 620 679 738

ZH (26) 649 708 767

GFW BM 900 4B 15 B90 D (..) (..) 00 890 - 915

MZ (01) 629 692 755
W (02) 660 723 786

ZH (26) 692 755 818

GFW BM 1000 4B 15 B10 D (..) (..) 00 990 - 1015

MZ (01) 666 733 799
W (02) 699 766 833

ZH (26) 733 799 866
MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

GFW XB1 4B 15 XB1 D (..) (..) 00 van 120 tot 800 1950 *

MZ (01) 728 801 874
W (02) 764 837 910

ZH (26) 801 874 946

GFW XB2 4B 15 XB2 D (..) (..) 00 van 801 tot 950 1950 *

MZ (01) 767 844 920
W (02) 805 882 959

ZH (26) 844 920 997

GFW XB3 4B 15 XB3 D (..) (..) 00 van 951 tot 1250 1950 *

MZ (01) 881 969 1.057
W (02) 925 1.013 1.101

ZH (26) 969 1.057 1.145
MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

GFW XH1 4B 15 XH1 D (..) (..) 00 van 120 tot 800 tot 2000

MZ (01) 810 891 972
W (02) 851 932 1.013

ZH (26) 891 972 1.053

GFW XH2 4B 15 XH2 D (..) (..) 00 van 801 tot 950 tot 2000

MZ (01) 848 933 1.018
W (02) 890 975 1.060

ZH (26) 933 1.018 1.102

GFW XH3 4B 15 XH3 D (..) (..) 00 van 951 tot 1250 tot 2000

MZ (01) 962 1.058 1.154
W (02) 1.010 1.106 1.203

ZH (26) 1.058 1.154 1.251
schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 L (1R), TS10 R (1S), VM10 L (2N) en VM10 R(2Q) beschikbaar.

205

Extra informatie: Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (XB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (XH...) dient de gewenste maat te worden opgegeven. 
* De effectieve hoogte van de zijwand bedraagt 1950 mm en komt daarmee exact met de hoogte van de glasdeur overeen.  
Maatwerk in de hoogte wordt passend geleverd aan de hoogte van de deuren 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie over de montage op de vloer- 
glasmidden, zie het einde van deze serie.

Afb.: GPT1W + GFW
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artikel

artikelnummer
DOUCHEBAKMONTAGE 

VWM verstelbaarheid breedte
uitslag opening glas draaipunt as

kleur

hoogte: 1950* mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor dou-
chebak 

van… tot…
hoogte B C A10 (01) C10 (02) TS10 (16), 

VM10 (20)
AG10 (15), 
ST10 (06)

STANDAARD ARTIKEL

GFP E 700
GFP K 700
GFP E 750
GFP K 750

4B 56 070 D

4B 57 070 D

4B 56 075 D

4B 57 075 D

(..) (..) 00

685 - 705

685 - 705

735 - 755

735 - 755

303

303

328

328

50-70

MZ (01) 1.035 1.035 1.139 1.242

ZH (26) 1.139 1.139 1.242 1.346

GFP E 800
GFP K 800

4B 56 080 D

4B 57 080 D
(..) (..) 00 785 - 805 353 50-70

MZ (01) 1.065 1.065 1.172 1.278
ZH (26) 1.172 1.172 1.278 1.385

GFP E 900
GFP K 900

4B 56 090 D

4B 57 090 D
(..) (..) 00 885 - 905 403 50-70

MZ (01) 1.089 1.089 1.198 1.307
ZH (26) 1.198 1.198 1.307 1.416

GFP E 1000
GFP K 1000

4B 56 100 D

4B 57 100 D
(..) (..) 00 985 - 1005 453 50-70

MZ (01) 1.127 1.127 1.240 1.352
ZH (26) 1.240 1.240 1.352 1.465

GFP E 1200
GFP K 1200

4B 56 120 D

4B 57 120 D
(..) (..) 00 1185 - 1205 553 50-70

MZ (01) 1.248 1.248 1.373 1.498
ZH (26) 1.373 1.373 1.498 1.622

GFP E 1400
GFP K 1400

4B 56 140 D

4B 57 140 D
(..) (..) 00 1385 - 1405 653 50-70

MZ (01) 1.333 1.333 1.466 1.600
ZH (26) 1.466 1.466 1.600 1.733

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

GFP E SB1
GFP K SB1

4B 56 SB1 D

4B 57 SB1 D
(..) (..) 00 van 500 tot 850 1950 *

MZ (01) 1.228 1.228 1.351 1.474
ZH (26) 1.351 1.351 1.474 1.596

GFP E SB2
GFP K SB2

4B 56 SB2 D

4B 57 SB2 D
(..) (..) 00 van 851 tot 1000 1950 *

MZ (01) 1.257 1.257 1.383 1.508
ZH (26) 1.383 1.383 1.508 1.634

GFP E SB3
GFP K SB3

4B 56 SB3 D

4B 57 SB3 D
(..) (..) 00 van 1001 tot 1200 1950 *

MZ (01) 1.318 1.318 1.450 1.582
ZH (26) 1.450 1.450 1.582 1.713

GFP E SB4
GFP K SB4

4B 56 SB4 D

4B 57 SB4 D
(..) (..) 00 van 1201 tot 1500 1950 *

MZ (01) 1.439 1.439 1.583 1.727
ZH (26) 1.583 1.583 1.727 1.871

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

GFP E SH1
GFP K SH1

4B 56 SH1 D

4B 57 SH1 D
(..) (..) 00 van 500 tot 850 tot 2000

MZ (01) 1.359 1.359 1.495 1.631
ZH (26) 1.495 1.495 1.631 1.767

GFP E SH2
GFP K SH2

4B 56 SH2 D

4B 57 SH2 D
(..) (..) 00 van 851 tot 1000 tot 2000

MZ (01) 1.389 1.389 1.528 1.667
ZH (26) 1.528 1.528 1.667 1.806

GFP E SH3
GFP K SH3

4B 56 SH3 D

4B 57 SH3 D
(..) (..) 00 van 1001 tot 1200 tot 2000

MZ (01) 1.451 1.451 1.596 1.741
ZH (26) 1.596 1.596 1.741 1.886

GFP E SH4
GFP K SH4

4B 56 SH4 D

4B 57 SH4 D
(..) (..) 00 van 1201 tot 1500 tot 2000

MZ (01) 1.572 1.572 1.729 1.886
ZH (26) 1.729 1.729 1.886 2.044

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde niet beschikbaar -
uitsparing niet beschikbaar -

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie: Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
* Bij de standaard hoogte van 1950 mm bedraagt de hoogte van het muurprofiel 1968 mm. De hoogte van het draaideel, van douchebakrand tot aan bovenkant glas, 
bedraagt 1950 mm. Maatwerk in de hoogte wordt geleverd in de besteld hoogte, met als uitgangspunt het muurprofiel. Houd hier rekening mee. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op een douchebak. Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

B

C

Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen 
 Indien gewenst kan de vouw- pendeldeur met knop 
aan de binnenzijde van het 1e deel uitgevoerd, om de 
deur eenvoudiger te kunnen bedienen. 
De enkele elementen kunnen ook gecombineerd wor-
den met art. GFT E/K of GPT1 E/K. 
   
 
Vanaf een breedte van 1200 mm met 2 verpakkingen: 
     V1A (deur- greepzijde) 
     V1B  (deur- muurzijde)

B

C

Afb.: GFP E + GFP K

Hoekinstap vouw- pendel, enkele delen
Het linker deel dient met het rechter deel gecombineerd te worden
(art. GFP E - art. GFP K) 
2 draaiende/vouwende delen

GFP E  linker deel GFP K  rechter deel
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artikel

artikelnummer
VLOERMONTAGE - glas midden 

VGM verstelbaarheid breedte
uitslag opening glas draaipunt as

kleur

hoogte: 1950* mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor opbouw 
maat van… tot…

hoogte B C
A10 (01), 
C10 (02)

TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

STANDAARD ARTIKEL

GFP E BM 700
GFP K BM 700
GFP E BM 750
GFP K BM 750

4B 56 B70 D

4B 57 B70 D

4B 56 B75 D

4B 57 B75 D

(..) (..) 00

690 - 710

690 - 710

740 - 760

740 - 760

316

316

341

341

50-70

MZ (01) 1.035 1.139 1.242

ZH (26) 1.139 1.242 1.346

GFP E BM 800
GFP K BM 800

4B 56 B80 D

4B 57 B80 D
(..) (..) 00 790 - 810 366 50-70

MZ (01) 1.065 1.172 1.278
ZH (26) 1.172 1.278 1.385

GFP E BM 900
GFP K BM 900

4B 56 B90 D

4B 57 B90 D
(..) (..) 00 890 - 910 416 50-70

MZ (01) 1.089 1.198 1.307
ZH (26) 1.198 1.307 1.416

GFP E BM 1000
GFP K BM 1000

4B 56 B10 D

4B 57 B10 D
(..) (..) 00 990 - 1010 466 50-70

MZ (01) 1.127 1.240 1.352
ZH (26) 1.240 1.352 1.465

GFP E BM 1200
GFP K BM 1200

4B 56 B12 D

4B 57 B12 D
(..) (..) 00 1190 - 1210 566 50-70

MZ (01) 1.248 1.373 1.498
ZH (26) 1.373 1.498 1.622

GFP E BM 1400
GFP K BM 1400

4B 56 B14 D

4B 57 B14 D
(..) (..) 00 1390 - 1410 666 50-70

MZ (01) 1.333 1.466 1.600
ZH (26) 1.466 1.600 1.733

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

GFP E XB1
GFP K XB1

4B 56 XB1 D

4B 57 XB1 D
(..) (..) 00 van 500 tot 850 1950 *

MZ (01) 1.228 1.351 1.474
ZH (26) 1.351 1.474 1.596

GFP E XB2
GFP K XB2

4B 56 XB2 D

4B 57 XB2 D
(..) (..) 00 van 851 tot 1000 1950 *

MZ (01) 1.257 1.383 1.508
ZH (26) 1.383 1.508 1.634

GFP E XB3
GFP K XB3

4B 56 XB3 D

4B 57 XB3 D
(..) (..) 00 van 1001 tot 1200 1950 *

MZ (01) 1.318 1.450 1.582
ZH (26) 1.450 1.582 1.713

GFP E XB4
GFP K XB4

4B 56 XB4 D

4B 57 XB4 D
(..) (..) 00 van 1201 tot 1500 1950 *

MZ (01) 1.439 1.583 1.727
ZH (26) 1.583 1.727 1.871

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

GFP E XH1
GFP K XH1

4B 56 XH1 D

4B 57 XH1 D
(..) (..) 00 van 500 tot 850 tot 2000

MZ (01) 1.359 1.495 1.631
ZH (26) 1.495 1.631 1.767

GFP E XH2
GFP K XH2

4B 56 XH2 D

4B 57 XH2 D
(..) (..) 00 van 851 tot 1000 tot 2000

MZ (01) 1.389 1.528 1.667
ZH (26) 1.528 1.667 1.806

GFP E XH3
GFP K XH3

4B 56 XH3 D

4B 57 XH3 D
(..) (..) 00 van 1001 tot 1200 tot 2000

MZ (01) 1.451 1.596 1.741
ZH (26) 1.596 1.741 1.886

GFP E XH4
GFP K XH4

4B 56 XH4 D

4B 57 XH4 D
(..) (..) 00 van 1201 tot 1500 tot 2000

MZ (01) 1.572 1.729 1.886
ZH (26) 1.729 1.886 2.044

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde niet beschikbaar -
uitsparing niet beschikbaar -

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie: Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (XB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (XH...) dient de gewenste maat te worden opgegeven. 
* Bij de standaard hoogte van 1950 mm bedraagt de hoogte van het muurprofiel 1968 mm. De hoogte van het draaideel, van douchebakrand tot aan bovenkant glas, 
bedraagt 1950 mm. Maatwerk in de hoogte wordt geleverd in de besteld hoogte, met als uitgangspunt het muurprofiel. Houd hier rekening mee. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie over de montage op de vloer- 
glasmidden, zie het einde van deze serie.

B

C

Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen 
 Indien gewenst kan de vouw- pendeldeur met knop 
aan de binnenzijde van het 1e deel uitgevoerd, om de 
deur eenvoudiger te kunnen bedienen. 
De enkele elementen kunnen ook gecombineerd wor-
den met art. GFT E/K of GPT1 E/K. 
   
 
Vanaf een breedte van 1200 mm met 2 verpakkingen: 
     V1A (deur- greepzijde) 
     V1B  (deur- muurzijde)

B

C

Afb.: GFP E + GFP K

Hoekinstap vouw- pendel, enkele delen
Het linker deel dient met het rechter deel gecombineerd te worden
(art. GFP E - art. GFP K) 
2 draaiende/vouwende delen

GFP E  linker deel GFP K  rechter deel
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artikel

artikelnummer
DOUCHEBAKMONTAGE 

VWM verstelbaarheid breedte
instap breedte

uitslag ope-
ning glas

maat vast 
deel

kleur

hoogte: 1950* mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor 
douchebak 
van… tot…

hoogte
helft 

A1/2*
B C A10 (01) C10 (02) TS10 (16), 

VM10 (20)
AG10 (15), 
ST10 (06)

STANDAARD ARTIKEL

GFT E 750
GFT K 750

4B 18 075 D

4B 19 075 D
(..) (..) 00 731 - 756 335 484 199-224

MZ (01) 728 728 801 874
W (02) 764 764 837 910

ZH (26) 801 801 874 946

GFT E 800
GFT K 800

4B 18 080 D

4B 19 080 D
(..) (..) 00 781 - 806 370 534 199-224

MZ (01) 758 758 834 910
W (02) 796 796 872 948

ZH (26) 834 834 910 985

GFT E 850
GFT K 850

4B 18 085 D

4B 19 085 D
(..) (..) 00 831 - 856 405 584 199-224

MZ (01) 790 790 869 948
W (02) 830 830 909 988

ZH (26) 869 869 948 1.027

GFT E 900
GFT K 900

4B 18 090 D

4B 19 090 D
(..) (..) 00 881 - 906 441 634 199-224

MZ (01) 819 819 901 983
W (02) 860 860 942 1.024

ZH (26) 901 901 983 1.065

GFT E 1000
GFT K 1000

4B 18 100 D

4B 19 100 D
(..) (..) 00 981 - 1006 441 634 299-324

MZ (01) 850 850 935 1.020
W (02) 893 893 978 1.063

ZH (26) 935 935 1.020 1.105

GFT E 1100
GFT K 1100

4B 18 110 D

4B 19 110 D
(..) (..) 00 1081 - 1106 511 734 299-324

MZ (01) 881 881 969 1.057
W (02) 925 925 1.013 1.101

ZH (26) 969 969 1.057 1.145

GFT E 1200
GFT K 1200

4B 18 120 D

4B 19 120 D
(..) (..) 00 1181 - 1206 511 734 399-424

MZ (01) 911 911 1.002 1.093
W (02) 957 957 1.048 1.139

ZH (26) 1.002 1.002 1.093 1.184
MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

GFT E SB1
GFT K SB1

4B 18 SB1 D
4B 19 SB1 D

(..) (..) 00 van 650 tot 850 1950 *

van 650 tot 662 =  op maat 
van 663 tot 790 =  335 
van 791 tot 840 =  370 
van 841 tot 850 =  405

op maat  
484 
534 
584

MZ (01) 919 919 1.011 1.103
W (02) 965 965 1.057 1.149

ZH (26) 1.011 1.011 1.103 1.195

GFT E SB2
GFT K SB2

4B 18 SB2 D
4B 19 SB2 D

(..) (..) 00 van 851 tot 1000 1950 *
van 851 tot 890=  405 
van 891tot 1000 =  441

584 
634

MZ (01) 1.012 1.012 1.113 1.214
W (02) 1.063 1.063 1.164 1.265

ZH (26) 1.113 1.113 1.214 1.316

GFT E SB3
GFT K SB3
GFT E SB4
GFT K SB4

4B 18 SB3 D
4B 19 SB3 D
4B 18 SB4 D
4B 19 SB4 D

(..) (..) 00

van 1001 tot 1300
van 1001 tot 1300
van 1301 tot 1800
van 1301 tot 1800

1950 *

van 1001 tot 1090 =  441 
van 1091 tot 1300 =  511
van 1301 tot 1800 =  511
van 1301 tot 1800 =  511

634 
734
634 
734
734
734

MZ (01) 1.102 1.102 1.212 1.322
W (02) 1.157 1.157 1.267 1.378

ZH (26) 1.212 1.212 1.322 1.433

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

GFT E SH1
GFT K SH1

4B 18 SH1 D
4B 19 SH1 D

(..) (..) 00 van 650 tot 850 tot 2000

van 650 tot 662 =  op maat 
van 663 tot 790 =  335 
van 791 tot 840 =  370 
van 841 tot 850 =  405

op maat  
484 
534 
584

MZ (01) 1.052 1.052 1.157 1.262
W (02) 1.105 1.105 1.210 1.315

ZH (26) 1.157 1.157 1.262 1.368

GFT E SH2
GFT K SH2

4B 18 SH2 D
4B 19 SH2 D

(..) (..) 00 van 851 tot 1000 tot 2000
van 851 tot 890=  405 
van 891tot 1000 =  441

584 
634

MZ (01) 1.143 1.143 1.257 1.372
W (02) 1.200 1.200 1.314 1.429

ZH (26) 1.257 1.257 1.372 1.486

GFT E SH3
GFT K SH3
GFT E SH4
GFT K SH4

4B 18 SH3 D
4B 19 SH3 D
4B 18 SH4 D
4B 19 SH4 D

(..) (..) 00

van 1001 tot 1300
van 1001 tot 1300
van 1301 tot 1800
van 1301 tot 1800

tot 2000

van 1001 tot 1090 =  441 
van 1091 tot 1300 =  511
van 1301 tot 1800 =  511
van 1301 tot 1800 =  511

634 
734
634 
734
734
734

MZ (01) 1.235 1.235 1.359 1.482
W (02) 1.297 1.297 1.420 1.544

ZH (26) 1.359 1.359 1.482 1.606

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing schuine zijde/uitsparing enkel aan het vaste deel mogelijk / voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing schuine zijde/uitsparing enkel aan het vaste deel mogelijk / voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180
GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs
Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie: Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
* Bij de standaard hoogte van 1950 mm bedraagt de hoogte van het vaste deel 1968 mm. De hoogte van het draaideel, van douchebakrand tot aan bovenkant glas, 
bedraagt 1950 mm. Maatwerk in de hoogte wordt geleverd in de bestelde hoogte met als uitgangspunt het vaste deel. Houd hier rekening mee. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op een douchebak. Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

B

C

A1

Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen  
De enkele elementen kunnen ook gecombineerd wor-
den met art. GPT1 E/K of GFP E/K.   
 
Vanaf een breedte van 1200 mm met 2 verpakkingen: 
     V1A (deur) 
     V1B (vast deel)

B

C

A2
Afb.: GFT E + GFT K

Hoekinstap, enkele delen
Het linker deel dient met het rechter deel gecombineerd te worden
(art. GFT E - art. GFT K) 
1 draaiend deel, 1 vast deel incl. steun

GFT E  linker deel GFT K  rechter deel
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artikel

artikelnummer
VLOERMONTAGE - glas midden 

VGM verstelbaarheid breedte
instap breedte

uitslag ope-
ning glas

maat vast 
deel

kleur

hoogte: 1950* mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor 
opbouw maat 
van… tot…

hoogte
helft 

A1/2*
B C

A10 (01), C10 
(02)

TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

STANDAARD ARTIKEL

GFT E BM 750
GFT K BM 750

4B 18 B75 D

4B 19 B75 D
(..) (..) 00 740 - 765 335 484 236-261

MZ (01) 728 801 874
W (02) 764 837 910

ZH (26) 801 874 946

GFT E BM 800
GFT K BM 800

4B 18 B80 D

4B 19 B80 D
(..) (..) 00 790 - 815 370 534 236-261

MZ (01) 758 834 910
W (02) 796 872 948

ZH (26) 834 910 985

GFT E BM 850
GFT K BM 850

4B 18 B85 D

4B 19 B85 D
(..) (..) 00 840 - 865 405 584 236-261

MZ (01) 790 869 948
W (02) 830 909 988

ZH (26) 869 948 1.027

GFT E BM 900
GFT K BM 900

4B 18 B90 D

4B 19 B90 D
(..) (..) 00 890 - 915 441 634 236-261

MZ (01) 819 901 983
W (02) 860 942 1.024

ZH (26) 901 983 1.065

GFT E BM 1000
GFT K BM 1000

4B 18 B10 D

4B 19 B10 D
(..) (..) 00 990 - 1015 441 634 336-361

MZ (01) 850 935 1.020
W (02) 893 978 1.063

ZH (26) 935 1.020 1.105

GFT E BM 1100
GFT K BM 1100

4B 18 B11 D

4B 19 B11 D
(..) (..) 00 1090 - 1115 511 734 336-361

MZ (01) 881 969 1.057
W (02) 925 1.013 1.101

ZH (26) 969 1.057 1.145

GFT E BM 1200
GFT K BM 1200

4B 18 B12 D

4B 19 B12 D
(..) (..) 00 1190 - 1215 511 734 436-461

MZ (01) 911 1.002 1.093
W (02) 957 1.048 1.139

ZH (26) 1.002 1.093 1.184
MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

GFT E XB1
GFT K XB1

4B 18 XB1 D
4B 19 XB1 D (..) (..) 00 van 650 tot 850 1950 *

van 650 tot 762 =  335 
van 763 tot 812 =  370 
van 813 tot 850 =  405

484 
534 
584

MZ (01) 919 1.011 1.103
W (02) 965 1.057 1.149

ZH (26) 1.011 1.103 1.195

GFT E XB2
GFT K XB2

4B 18 XB2 D
4B 19 XB2 D (..) (..) 00 van 851 tot 1000 1950 * van 851 tot 862 =  405 

van 863 tot 1000 =  441
584 
634

MZ (01) 1.012 1.113 1.214
W (02) 1.063 1.164 1.265

ZH (26) 1.113 1.214 1.316

GFT E XB3
GFT K XB3
GFT E XB4
GFT K XB4

4B 18 XB3 D
4B 19 XB3 D
4B 18 XB4 D
4B 19 XB4 D

(..) (..) 00

van 1001 tot 1300
van 1001 tot 1300
van 1301 tot 1800
van 1301 tot 1800

1950 *

van 1001 tot 1062 =  441 
van 1063 tot 1300 =  511
van 1301 tot 1800 =  511
van 1301 tot 1800 =  511

634 
734
634 
734
734
734

MZ (01) 1.102 1.212 1.322
W (02) 1.157 1.267 1.378

ZH (26) 1.212 1.322 1.433

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

GFT E XH1
GFT K XH1

4B 18 XH1 D
4B 19 XH1 D (..) (..) 00 van 650 tot 850 tot 2000

van 650 tot 762 =  335 
van 763 tot 812 =  370 
van 813 tot 850 =  405

484 
534 
584

MZ (01) 1.052 1.157 1.262
W (02) 1.105 1.210 1.315

ZH (26) 1.157 1.262 1.368

GFT E XH2
GFT K XH2

4B 18 XH2 D
4B 19 XH2 D (..) (..) 00 van 851 tot 1000 tot 2000 van 851 tot 862 =  405 

van 863 tot 1000 =  441
584 
634

MZ (01) 1.143 1.257 1.372
W (02) 1.200 1.314 1.429

ZH (26) 1.257 1.372 1.486

GFT E XH3
GFT K XH3
GFT E XH4
GFT K XH4

4B 18 XH3 D
4B 19 XH3 D
4B 18 XH4 D
4B 19 XH4 D

(..) (..) 00

van 1001 tot 1300
van 1001 tot 1300
van 1301 tot 1800
van 1301 tot 1800

tot 2000

van 1001 tot 1062 =  441 
van 1063 tot 1300 =  511
van 1301 tot 1800 =  511
van 1301 tot 1800 =  511

634 
734
634 
734
734
734

MZ (01) 1.235 1.359 1.482
W (02) 1.297 1.420 1.544

ZH (26) 1.359 1.482 1.606

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing schuine zijde/uitsparing enkel aan het vaste deel mogelijk / voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing schuine zijde/uitsparing enkel aan het vaste deel mogelijk / voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180
GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs
Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie: Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (XB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (XH...) dient de gewenste maat te worden opgegeven. 
* Bij de standaard hoogte van 1950 mm bedraagt de hoogte van het vaste deel 1968 mm. De hoogte van het draaideel, van douchebakrand tot aan bovenkant glas, 
bedraagt 1950 mm. Maatwerk in de hoogte wordt geleverd in de bestelde hoogte met als uitgangspunt het vaste deel. Houd hier rekening mee. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie over de montage op de vloer- 
glasmidden, zie het einde van deze serie.

B

C

A1

Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen  
De enkele elementen kunnen ook gecombineerd wor-
den met art. GPT1 E/K of GFP E/K.   
 
Vanaf een breedte van 1200 mm met 2 verpakkingen: 
     V1A (deur) 
     V1B (vast deel)

B

C

A2
Afb.: GFT E + GFT K

Hoekinstap, enkele delen
Het linker deel dient met het rechter deel gecombineerd te worden
(art. GFT E - art. GFT K) 
1 draaiend deel, 1 vast deel incl. steun 

GFT E  linker deel GFT K  rechter deel
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artikel

artikelnummer
DOUCHEBAKMONTAGE 

VWM verstelbaarheid breedte
uitslag opening glas draaipunt as

kleur

hoogte: 1950* mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor dou-
chebak 

van… tot…
hoogte B C A10 (01) C10 (02) TS10 (16), 

VM10 (20)
AG10 (15), 
ST10 (06)

STANDAARD ARTIKEL

GPT1 E 700
GPT1 K 700

4B 20 070 D

4B 21 070 D
(..) (..) 00 685 - 705 599 50-70

MZ (01) 773 773 850 928
W (02) 812 812 889 966

ZH (26) 850 850 928 1.005

GPT1 E 750
GPT1 K 750

4B 20 075 D

4B 21 075 D
(..) (..) 00 735 - 755 649 50-70

MZ (01) 773 773 850 928
W (02) 812 812 889 966

ZH (26) 850 850 928 1.005

GPT1 E 800
GPT1 K 800

4B 20 080 D

4B 21 080 D
(..) (..) 00 785 - 805 699 50-70

MZ (01) 789 789 868 947
W (02) 828 828 907 986

ZH (26) 868 868 947 1.026

GPT1 E 900
GPT1 K 900

4B 20 090 D

4B 21 090 D
(..) (..) 00 885 - 905 799 50-70

MZ (01) 817 817 899 980
W (02) 858 858 940 1.021

ZH (26) 899 899 980 1.062

GPT1 E 1000
GPT1 K 1000

4B 20 100 D

4B 21 100 D
(..) (..) 00 985 - 1005 899 50-70

MZ (01) 867 867 954 1.040
W (02) 910 910 997 1.084

ZH (26) 954 954 1.040 1.127
MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

GPT1 E SB1
GPT1 K SB1

4B 20 SB1 D

4B 21 SB1 D
(..) (..) 00 van 500 tot 800 1950 *

MZ (01) 910 910 1.001 1.092
W (02) 956 956 1.047 1.138

ZH (26) 1.001 1.001 1.092 1.183

GPT1 E SB2
GPT1 K SB2

4B 20 SB2 D

4B 21 SB2 D
(..) (..) 00 van 801 tot 900 1950 *

MZ (01) 924 924 1.016 1.109
W (02) 970 970 1.063 1.155

ZH (26) 1.016 1.016 1.109 1.201

GPT1 E SB3
GPT1 K SB3

4B 20 SB3 D

4B 21 SB3 D
(..) (..) 00 van 901 tot 1000 1950 *

MZ (01) 955 955 1.051 1.146
W (02) 1.003 1.003 1.098 1.194

ZH (26) 1.051 1.051 1.146 1.242
MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

GPT1 E SH1
GPT1 K SH1

4B 20 SH1 D

4B 21 SH1 D
(..) (..) 00 van 500 tot 800 tot 2000

MZ (01) 992 992 1.091 1.190
W (02) 1.042 1.042 1.141 1.240

ZH (26) 1.091 1.091 1.190 1.290

GPT1 E SH2
GPT1 K SH2

4B 20 SH2 D

4B 21 SH2 D
(..) (..) 00 van 801 tot 900 tot 2000

MZ (01) 1.008 1.008 1.109 1.210
W (02) 1.058 1.058 1.159 1.260

ZH (26) 1.109 1.109 1.210 1.310

GPT1 E SH3
GPT1 K SH3

4B 20 SH3 D

4B 21 SH3 D
(..) (..) 00 van 901 tot 1000 tot 2000

MZ (01) 1.036 1.036 1.140 1.243
W (02) 1.088 1.088 1.191 1.295

ZH (26) 1.140 1.140 1.243 1.347
schuine zijde/ 
uitsparing Meerprijs

schuine zijde niet beschikbaar -
uitsparing niet beschikbaar -

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie: Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
* Bij de standaard hoogte van 1950 mm bedraagt de hoogte van het muurprofiel 1968 mm. De hoogte van het draaideel, van douchebakrand tot aan bovenkant glas, 
bedraagt 1950 mm. Maatwerk in de hoogte wordt geleverd in de besteld hoogte, met als uitgangspunt het muurprofiel. Houd hier rekening mee. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op een douchebak. Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

B

C

Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen  
De enkele elementen kunnen ook gecombineerd wor-
den met art. GFT E/K of GFP E/K.    

B

C

Afb.: GPT1 E + GPT1 K

Hoekinstap, enkele delen
Het linker deel dient met het rechter deel gecombineerd te worden
(art. GPT1 E - art. GPT1 K) 
1 draaiend deel

GPT1 E  linker deel GPT1 K  rechter deel
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artikel

artikelnummer
VLOERMONTAGE - glas midden 

VGM verstelbaarheid breedte
uitslag opening glas draaipunt as

kleur

hoogte: 1950* mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor opbouw 
maat van… tot…

hoogte B C
A10 (01), C10 

(02)
TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

STANDAARD ARTIKEL

GPT1 E BM 700
GPT1 K BM 700
GPT1 E BM 750
GPT1 K BM 750

4B 20 B70 D

4B 21 B70 D

4B 20 B75 D

4B 21 B75 D

(..) (..) 00

690 - 710

690 - 710

740 - 760

740 - 760

632

632

682

682

50-70

MZ (01) 773 850 928
W (02) 812 889 966

ZH (26) 850 928 1.005

GPT1 E BM 800
GPT1 K BM 800

4B 20 B80 D

4B 21 B80 D
(..) (..) 00 790 - 810 732 50-70

MZ (01) 789 868 947
W (02) 828 907 986

ZH (26) 868 947 1.026

GPT1 E BM 900
GPT1 K BM 900

4B 20 B90 D

4B 21 B90 D
(..) (..) 00 890 - 910 832 50-70

MZ (01) 817 899 980
W (02) 858 940 1.021

ZH (26) 899 980 1.062

GPT1 E BM 1000
GPT1 K BM 1000

4B 20 B10 D

4B 21 B10 D
(..) (..) 00 990 - 1010 932 50-70

MZ (01) 867 954 1.040
W (02) 910 997 1.084

ZH (26) 954 1.040 1.127
MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

GPT1 E XB1
GPT1 K XB1

4B 20 XB1 D

4B 21 XB1 D
(..) (..) 00 van 500 tot 800 1950 *

MZ (01) 910 1.001 1.092
W (02) 956 1.047 1.138

ZH (26) 1.001 1.092 1.183

GPT1 E XB2
GPT1 K XB2

4B 20 XB2 D

4B 21 XB2 D
(..) (..) 00 van 801 tot 900 1950 *

MZ (01) 924 1.016 1.109
W (02) 970 1.063 1.155

ZH (26) 1.016 1.109 1.201

GPT1 E XB3
GPT1 K XB3

4B 20 XB3 D

4B 21 XB3 D
(..) (..) 00 van 901 tot 1000 1950 *

MZ (01) 955 1.051 1.146
W (02) 1.003 1.098 1.194

ZH (26) 1.051 1.146 1.242
MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

GPT1 E XH1
GPT1 K XH1

4B 20 XH1 D

4B 21 XH1 D
(..) (..) 00 van 500 tot 800 tot 2000

MZ (01) 992 1.091 1.190
W (02) 1.042 1.141 1.240

ZH (26) 1.091 1.190 1.290

GPT1 E XH2
GPT1 K XH2

4B 20 XH2 D

4B 21 XH2 D
(..) (..) 00 van 801 tot 900 tot 2000

MZ (01) 1.008 1.109 1.210
W (02) 1.058 1.159 1.260

ZH (26) 1.109 1.210 1.310

GPT1 E XH3
GPT1 K XH3

4B 20 XH3 D

4B 21 XH3 D
(..) (..) 00 van 901 tot 1000 tot 2000

MZ (01) 1.036 1.140 1.243
W (02) 1.088 1.191 1.295

ZH (26) 1.140 1.243 1.347
schuine zijde/ 
uitsparing Meerprijs

schuine zijde niet beschikbaar -
uitsparing niet beschikbaar -

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie: Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (XB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (XH...) dient de gewenste maat te worden opgegeven. 
* Bij de standaard hoogte van 1950 mm bedraagt de hoogte van het muurprofiel 1968 mm. De hoogte van het draaideel, van douchebakrand tot aan bovenkant glas, 
bedraagt 1950 mm. Maatwerk in de hoogte wordt geleverd in de besteld hoogte, met als uitgangspunt het muurprofiel. Houd hier rekening mee. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie over de montage op de vloer- 
glasmidden, zie het einde van deze serie.

B

C

Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen  
De enkele elementen kunnen ook gecombineerd wor-
den met art. GFT E/K of GFP E/K.    

B

C

Afb.: GPT1 E + GPT1 K

Hoekinstap, enkele delen
Het linker deel dient met het rechter deel gecombineerd te worden
(art. GPT1 E - art. GPT1 K) 
1 draaiend deel

GPT1 E  linker deel GPT1 K  rechter deel
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artikel

artikelnummer

DOUCHEBAK-
MONTAGE 
VWM verst-
elbaarheid 

breedte

VLOERMON-
TAGE - glas 

midden 
VGM verst-
elbaarheid 

breedte

maat 
douche-
bak en 
(dia-

gonale 
maat)

instap 
breedte

uitslag 
opening 

glas
maat vast deel

kleur

hoogte: 1950 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor 
douchebak 
van… tot…

passend voor 
opbouw maat 
van… tot…

A B C1/C2
A10 (01), C10 

(02)
TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

STANDAARD MATEN

GF1S L 960
GF1S R 960
GF1S L 963
GF1S R 963
GF1S L 965
GF1S R 965
GF1S L 971
GF1S R 971

4B 70 960 D

4B 71 960 D

4B 70 963 D

4B 71 963 D

4B 70 965 D

4B 71 965 D

4B 70 971 D

4B 71 971 D

(..) (..) 00 880 - 905 852 - 877

900 (600)

900 (600)

900 (636)

900 (636)

900 (655)

900 (655)

900 (710)

900 (710)

593

593

629

629

648

648

699

699

609

609

645

645

664

664

715

715

C1= 442-467 C2= 429-454

C1= 442-467 C2= 429-454

C1= 417-442 C2= 404-429

C1= 417-442 C2= 404-429

C1= 403-428 C2= 390-415

C1= 403-428 C2= 390-415

C1= 367-392 C2= 354-379

C1= 367-392 C2= 354-379

MZ (01) 1.569 1.726 1.883

ZH (26) 1.726 1.883 2.040

GF1S L 1063
GF1S R 1063
GF1S L 1065
GF1S R 1065
GF1S L 1071
GF1S R 1071

4B 70 063 D

4B 71 063 D

4B 70 065 D

4B 71 065 D

4B 70 071 D

4B 71 071 D

(..) (..) 00 980 - 1005 952 - 977

1000 (636)

1000 (636)

1000 (655)

1000 (655)

1000 (710)

1000 (710)

629

629

648

648

699

699

645

645

664

664

715

715

C1= 517-542 C2= 504-529

C1= 517-542 C2= 504-529

C1= 503-528 C2= 490-515

C1= 503-528 C2= 490-515

C1= 467-492 C2= 454-479

C1= 467-492 C2= 454-479

MZ (01) 1.650 1.815 1.980

ZH (26) 1.815 1.980 2.145

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

GF1S L SF1
GF1S R SF1

4B 70 SF1 D

4B 71 SF1 D
(..) (..) 00 van 800 tot 950 1950

MZ (01) 1.773 1.950 2.128
ZH (26) 1.950 2.128 2.305

GF1S L SF2
GF1S R SF2

4B 70 SF2 D

4B 71 SF2 D
(..) (..) 00 van 951 tot 1100 1950

MZ (01) 1.855 2.041 2.226
ZH (26) 2.041 2.226 2.412

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

GF1S L SF5
GF1S R SF5

4B 70 SF5 D

4B 71 SF5 D
(..) (..) 00 van 800 tot 950 tot 2000

MZ (01) 1.904 2.094 2.285
ZH (26) 2.094 2.285 2.475

GF1S L SF6
GF1S R SF6

4B 70 SF6 D

4B 71 SF6 D
(..) (..) 00 van 951 tot 1100 tot 2000

MZ (01) 1.986 2.185 2.383
ZH (26) 2.185 2.383 2.582

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing schuine zijde/uitsparing enkel aan het vaste deel mogelijk / voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing schuine zijde/uitsparing enkel aan het vaste deel mogelijk / voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 295

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

315

Extra informatie: min-max breedte in detail: vast deel min 150 mm - max. 800 mm / deur min. 400 mm - max. 800 mm.Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk SF dient de gewenste 
maat te worden opgegeven Wij vragen u om bij de bestelling een nauwkeurige tekening met daarop de maten van de situatie bij te voegen. Gebruik hiervoor de Sealskin 
maatwerkbladen. De douche wordt met een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd.Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op een douchebak. Voor speciale 
technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Het hierboven vermelde artikel is geschikt voor montage op een douchebak bestemd. Indien u deze standaard artikelen voor de montage op de vloer wilt gebruiken, dan vindt u in de kolom VGM 
- vloermontage de daarbij behorende maatvoeringen, danwel verstelbaarheden. Deze maatvoeringen hebben betrekking op een montage glasmidden. Zie hiervoor ook de uitleg aan het einde van 
deze serie. 
** Belangrijk: De hierboven aangegeven diagonaalmaat heeft betrekking op de douchebak. Voor details infomeer bij Sealskin, afdeling Customer service- maatwerk. 
Indien deze maat niet past, dan dient een maatwerkdouche te worden besteld. Er dient te worden besteld a.d.v. een maattekening en formulier voor vloermontage. zie bijlage in deze prijslijst, www.
sealskin.nl, onder het kopje ‚Downloads‘ of vraag deze aan bij Coram.

B A

C1 C2
Productinformatie
Uitsluitend naar buiten te openen      
 
Verpakkingseenheden: 2 
     V1: deur 
     V2: vaste delen

BA

C1C2

Afb.: GF1S L

3-delige vijfhoek
1 draaiend deel, 2 vaste delen incl. steunen

GF1S L  linker uitvoering GF1S R  rechter uitvoering
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alle maten in mm



artikel

artikelnummer

DOUCHEBAK-
MONTAGE 
VWM verst-
elbaarheid 

breedte

VLOERMON-
TAGE - glas 

midden 
VGM verst-
elbaarheid 

breedte

instap 
breedte

uitslag 
opening 

glas maat dou-
chebak

diagonaal-
maat kleur

hoogte: 1950* mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor 
douchebak 
van… tot…

passend voor 
opbouw maat 
van… tot…

A B
A10 (01), C10 

(02)
TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

STANDAARD ARTIKEL

GF2 960
GF2 963
GF2 965
GF2 971

4B 22 960 D

4B 22 963 D

4B 22 965 D

4B 22 971 D

(..) (..) 00 880 - 905 852 - 877

509

543

563

615

265

282

292

318

900

600

636

655

710

MZ (01) 1.424 1.566 1.709
W (02) 1.495 1.638 1.780

ZH (26) 1.566 1.709 1.851

GF2 1063
GF2 1065
GF2 1071

4B 22 063 D

4B 22 065 D

4B 22 071 D

(..) (..) 00 980 - 1005 952 - 977

543

563

615

282

292

318

1000

636

655

710

MZ (01) 1.606 1.767 1.927
W (02) 1.686 1.847 2.008

ZH (26) 1.767 1.927 2.088
MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

GF2 SF1 4B 22 SF1 D (..) (..) 00 van 800 tot 950 1950 *

MZ (01) 1.638 1.802 1.966
W (02) 1.720 1.884 2.048

ZH (26) 1.802 1.966 2.129

GF2 SF2 4B 22 SF2 D (..) (..) 00 van 951 tot 1100 1950 *

MZ (01) 1.820 2.002 2.184
W (02) 1.911 2.093 2.275

ZH (26) 2.002 2.184 2.366
MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

GF2 SF5 4B 22 SF5 D (..) (..) 00 van 800 tot 950 tot 2000

MZ (01) 1.775 1.953 2.130
W (02) 1.864 2.041 2.219

ZH (26) 1.953 2.130 2.308

GF2 SF6 4B 22 SF6 D (..) (..) 00 van 951 tot 1100 tot 2000

MZ (01) 1.957 2.153 2.348
W (02) 2.055 2.251 2.446

ZH (26) 2.153 2.348 2.544
schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing schuine zijde/uitsparing enkel aan het vaste deel mogelijk / voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing schuine zijde/uitsparing enkel aan het vaste deel mogelijk / voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 295

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

315

Extra informatie: min-max breedte in detail: vast deel min 150 mm - max. 800 mm / deur min. 400 mm - max. 800 mm. 
Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk SF dient de gewenste maat te worden opgegeven Wij vragen u om bij de bestelling een nauwkeurige tekening met daarop de 
maten van de situatie bij te voegen. Gebruik hiervoor de Sealskin maatwerkbladen. De douche wordt met een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd. 
* Bij de standaard hoogte van 1950 mm bedraagt de hoogte van de vaste delen/muurprofielen 1968 mm. De hoogte van het draaideel, van douchebakrand tot aan 
bovenkant glas, bedraagt 1950 mm. 
 Maatwerk in de hoogte wordt geleverd in de bestelde hoogte met als uitgangspunt het vaste deel. Houd hier rekening mee. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op een douchebak. Voor vloermontage zie onder. Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van 
deze serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Het hierboven vermelde artikel is geschikt voor montage op een douchebak bestemd. Indien u deze standaard artikelen voor de montage op de vloer wilt gebruiken, dan vindt u in de kolom VGM 
- vloermontage de daarbij behorende maatvoeringen, danwel verstelbaarheden. Deze maatvoeringen hebben betrekking op een montage glasmidden. Zie hiervoor ook de uitleg aan het einde van 
deze serie. 
** Belangrijk: De hierboven aangegeven diagonaalmaat heeft betrekking op de douchebak. Voor details infomeer bij Sealskin, afdeling Customer service- maatwerk. 
Indien deze maat niet past, dan dient een maatwerkdouche te worden besteld. Er dient te worden besteld a.d.v. een maattekening en formulier voor vloermontage. zie bijlage in deze prijslijst, www.
sealskin.nl, onder het kopje ‚service‘ of vraag deze aan bij Coram.

B
A

Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen  
Op de doos staat de afmeting van de douchebak 
vermeld.    
 
Verpakkingseenheden: 2 
     V1: deuren 
     V2: vaste delen

Afb.: GF2

4-delige vijfhoek
2 draaiende delen, 2 vaste delen incl. steunen

GF2       
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artikel

artikelnummer

verstelbaarheid 
breedte . fabrikant - type 

douchebak

maat douche-
bak

maat kant van 
douchebak

kleur

hoogte: 1950* mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

S1 / S2 C1 / C2
A10 (01), C10 

(02)
TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

STANDAARD ARTIKEL

GRX L 1003
GRX R 1003
GRX L 1004
GRX R 1004
GRX L 1006
GRX R 1006
GRX L 1007
GRX R 1007

4B 25 X03 D

4B 26 X03 D

4B 25 X04 D

4B 26 X04 D

4B 25 X06 D

4B 26 X06 D

4B 25 X07 D

4B 26 X07 D

(..) (..) 00

S1= 785-805/S2= 781-806

S1= 781-806/S2= 785-805

S1= 785-805/S2= 781-806

S1= 781-806/S2= 785-805

S1= 735-755/S2= 831-856

S1= 731-756/S2= 835-855

S1= 735-755/S2= 881-906

S1= 731-756/S2= 885-905

Polypex - Soft 8 rechts

Polypex - Soft 8 rechts

Polypex - Basis 8 rechts

Polypex - Basis 8 rechts

GC - Derby Petit

GC - Derby Petit

Duscholux - Piccolo 670

Duscholux - Piccolo 670

800/800

800/800

800/800

800/800

750/850

750/850

750/900

750/900

600/430

600/430

550/300

550/300

500/500

500/500

500/500

500/500

MZ (01) 2.035 2.239 2.442
W (02) 2.137 2.340 2.544

ZH (26) 2.239 2.442 2.646

MAATRANGES maatwerk breedte  standaard hoogte

GRX L SF1
GRX R SF1

4B 25 SF1 D

4B 26 SF1 D
(..) (..) 00 van 700 tot 1100 1950* Polypex - Soft 8 rechts 800/800 600/430

MZ (01) 2.035 2.239 2.442
W (02) 2.137 2.340 2.544

ZH (26) 2.239 2.442 2.646
MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

GRX L SF5
GRX R SF5

4B 25 SF5 D

4B 26 SF5 D
(..) (..) 00 van 700 tot 1100 tot 2000 Polypex - Soft 8 rechts 800/800 600/430

MZ (01) 2.171 2.388 2.605
W (02) 2.280 2.497 2.714

ZH (26) 2.388 2.605 2.822
schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing schuine zijde/uitsparing enkel aan het vaste deel mogelijk / voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing schuine zijde/uitsparing enkel aan het vaste deel mogelijk / voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 295

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

315

Extra informatie: min-max breedte in detail: vast deel min 120 mm - max. 800 mm / deuren min. 250 mm - max. 800 mm. 
Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk SF dient de gewenste maat te worden opgegeven Wij vragen u om bij de bestelling een nauwkeurige tekening met daarop de 
maten van de situatie bij te voegen. Gebruik hiervoor de Sealskin maatwerkbladen. De douche wordt met een verstelbaarheid van -10 / +10 (16) mm geleverd. 
Bij uitvoeringen met een bad direct naast de douche, wordt het vaste deel ingekort. Voor deze zijwand- aanpassing wordt geen meerprijs berekend. Alleen het 30/60 
graden profiel wordt berekend. 
* Bij de standaard hoogte van 1950m bedraagt de hoogte van de muurprofielen 1968 mm. De hoogte van het glas van de deuren, van douchebakrand tot aan boven-
kant glas, bedraagt 1950 mm. 
Maatwerk in hoogte wordt geleverd in de bestelde hoogte met als uitgangspunt het muurprofiel/ vast deel. Houd hier rekening mee. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op een douchebak. Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Het hierboven vermelde artikel is geschikt voor montage op een douchebak bestemd. Indien u dit artikel wilt plaatsen op de vloer, dient men dit artikel als maatwerk te bestellen. Er dient te worden 
besteld a.d.v. een maattekening en formulier voor vloermontage. zie bijlage in deze prijslijst, www.sealskin.nl, onder het kopje ‚service‘ of vraag deze aan bij Coram.

C1
C2

S2 S1

Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen  
Gelieve bij de bestelling een tekening van de situatie 
meesturen.   
Bij uitvoeringen met een bad direct naast de douche, 
wordt het vaste deel ingekort. Voor deze zijwand- 
aanpassing wordt geen meerprijs berekend. Alleen het 
30/60 graden profiel wordt berekend.    
 
Verpakkingseenheden: 2 
     V1: deuren 
     V2: vast deel

C1

C2

S2 S1

Afb.: GRX L

Vijfhoek
2 draaiende delen, 1 vast deel incl. steun

GRX L  instap links GRX R  Instap rechts
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artikel

artikelnummer

verstelbaarheid 
breedte . fabrikant - type 

douchebak

maat dou-
chebak

maat kant 
van douche-

bak
kleur

hoogte: 1950* mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

S1 / S2 C1 / C2
A10 (01), C10 

(02)
TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

STANDAARD ARTIKEL

GLX L 1003
GLX R 1003
GLX L 1004
GLX R 1004
GLX L 1006
GLX R 1006
GLX L 1007
GLX R 1007

4B 27 X03 D

4B 28 X03 D

4B 27 X04 D

4B 28 X04 D

4B 27 X06 D

4B 28 X06 D

4B 27 X07 D

4B 28 X07 D

(..) (..) 00

S1= 785-805/S2= 781-806

S1= 781-806/S2= 785-805

S1= 785-805/S2= 781-806

S1= 781-806/S2= 785-805

S1= 735-755/S2= 831-856

S1= 731-756/S2= 835-855

S1= 735-755/S2= 881-906

S1= 731-756/S2= 885-905

Polypex - Soft 8 links

Polypex - Soft 8 links

Polypex - Basis 8 links

Polypex - Basis 8 links

GC - Derby Petit

GC - Derby Petit

Duscholux - Piccolo 669

Duscholux - Piccolo 669

800/800

800/800

800/800

800/800

750/850

750/850

750/900

750/900

600/430

600/430

550/300

550/300

500/500

500/500

500/500

500/500

MZ (01) 2.035 2.239 2.442
W (02) 2.137 2.340 2.544

ZH (26) 2.239 2.442 2.646

MAATRANGES   maatwerk breedte   standaard hoogte

GLX L SF1
GLX R SF1

4B 27 SF1 D

4B 28 SF1 D
(..) (..) 00 van 700 tot 1100 1950* Polypex - Soft 8 links 800/800 600/430

MZ (01) 2.035 2.239 2.442
W (02) 2.137 2.340 2.544

ZH (26) 2.239 2.442 2.646
MAATRANGES   maatwerk breedte     maatwerk hoogte

GLX L SF5
GLX R SF5

4B 27 SF5 D

4B 28 SF5 D
(..) (..) 00 van 700 tot 1100 tot 2000 Polypex - Soft 8 links 800/800 600/430

MZ (01) 2.171 2.388 2.605
W (02) 2.280 2.497 2.714

ZH (26) 2.388 2.605 2.822
schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing schuine zijde/uitsparing enkel aan het vaste deel mogelijk / voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing schuine zijde/uitsparing enkel aan het vaste deel mogelijk / voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 295

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

315

Extra informatie: min-max breedte in detail: vast deel min 120 mm - max. 800 mm / deuren min. 250 mm - max. 800 mm. 
Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk SF dient de gewenste maat te worden opgegeven Wij vragen u om bij de bestelling een nauwkeurige tekening met daarop de 
maten van de situatie bij te voegen. Gebruik hiervoor de Sealskin maatwerkbladen. De douche wordt met een verstelbaarheid van -10 / +10 (16) mm geleverd. 
Bij uitvoeringen met een bad direct naast de douche, wordt het vaste deel ingekort. Voor deze zijwand- aanpassing wordt geen meerprijs berekend. Alleen het 30/60 
graden profiel wordt berekend. 
* Bij de standaard hoogte van 1950m bedraagt de hoogte van de muurprofielen 1968 mm. De hoogte van het glas van de deuren, van douchebakrand tot aan boven-
kant glas, bedraagt 1950 mm. 
Maatwerk in hoogte wordt geleverd in de bestelde hoogte met als uitgangspunt het muurprofiel/ vast deel. Houd hier rekening mee. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op een douchebak. Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Het hierboven vermelde artikel is geschikt voor montage op een douchebak bestemd. Indien u dit artikel wilt plaatsen op de vloer, dient men dit artikel als maatwerk te bestellen. Er dient te worden 
besteld a.d.v. een maattekening en formulier voor vloermontage. zie bijlage in deze prijslijst, www.sealskin.nl, onder het kopje ‚service‘ of vraag deze aan bij Coram.

C1

C2

S2S1

Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen  
Gelieve bij de bestelling een tekening van de situatie 
meesturen.   
Bij uitvoeringen met een bad direct naast de douche, 
wordt het vaste deel ingekort. Voor deze zijwand- 
aanpassing wordt geen meerprijs berekend. Alleen het 
30/60 graden profiel wordt berekend.    
 
Verpakkingseenheden: 2 
     V1: deuren 
     V2: vast deel

C1
C2

S2S1

Afb.: GLX L

Vijfhoek
2 draaiende delen, 1 vast deel incl. steun

GLX L  instap links GLX R  Instap rechts
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artikel

artikelnummer

DOUCHEBAK-
MONTAGE 

VWM verstel-
baarheid breedte

VLOERMON-
TAGE - glas 

midden 
VGM verst-
elbaarheid 

breedte

maat douche-
bak en (radius)

instap 
breed-

te

uitslag 
ope-
ning 
glas

maat vast deel

kleur

hoogte: 1950* mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor 
douchebak 
van… tot…

passend voor 
opbouw maat 
van… tot…

R A B C A10 (01) C10 (02) ST10 (06)

STANDAARD ARTIKEL

GFRP4 75R38 4B 24 75P D (..) (..) 00 731 - 756 703 - 728 750 (380) 599 338 249 - 274

MZ (01) 1.401 1.401 -
W (02) 1.471 1.471 -

ZH (26) 1.541 1.541 -

GFRP4 80R46 4B 24 80E D (..) (..) 00 782 - 807 754 - 779 800 (450/460) 729 405 209 - 234

MZ (01) 1.401 1.401 1.681
W (02) 1.471 1.471 1.751

ZH (26) 1.541 1.541 1.821

GFRP4 80R50
GFRP4 80R55

4B 24 80A D

4B 24 80C D
(..) (..) 00 781 - 806 753 - 778

800 (500/520)

800 (550)

742

753

401

396

199 - 224

191 - 216

MZ (01) 1.401 1.401 1.681
W (02) 1.471 1.471 1.751

ZH (26) 1.541 1.541 1.821

GFRP4 90R50
GFRP4 90R55

4B 24 90A D

4B 24 90C D
(..) (..) 00 881 - 906 853 - 878

900 (500/520)

900 (550)

742

753

401

396

299 - 324

291 - 316

MZ (01) 1.430 1.430 1.716
W (02) 1.502 1.502 1.788

ZH (26) 1.573 1.573 1.859

GFRP4 10R50
GFRP4 10R55

4B 24 10A D

4B 24 10C D
(..) (..) 00 981 - 1006 953 - 978

1000 (500/520)

1000 (550)

742

753

401

396

399 - 424

391 - 416

MZ (01) 1.493 1.493 1.792
W (02) 1.568 1.568 1.866

ZH (26) 1.642 1.642 1.941

GFRP4 7090R38 4B 24 79P D (..) (..) 00 681 - 706/881-906 652 - 678/853-878 700/900 (380) 599 338 199-224/399-424

MZ (01) 1.401 1.401 -
W (02) 1.471 1.471 -

ZH (26) 1.541 1.541 -

GFRP4 7590R46
GFRP4 7590R50

4B 24 79F D

4B 24 79A D
(..) (..) 00

732 - 757/882-907

731 - 756/881-906

704 - 729/854-879

703 - 728/853-878

750/900 (460)

750/900 (500/520)

729

742

405

401

159-184/309-334

149-174/299-324

MZ (01) 1.401 1.401 1.681
W (02) 1.471 1.471 1.751

ZH (26) 1.541 1.541 1.821

GFRP4 8010R38 4B 24 81P D (..) (..) 00 781 - 806/981-1006 753 - 778/953-978 800/1000 (380) 599 338 299-324/499-524

MZ (01) 1.493 1.493 -
W (02) 1.568 1.568 -

ZH (26) 1.642 1.642 -

GFRP4 8090R50
GFRP4 8090R55

4B 24 89A D

4B 24 89C D
(..) (..) 00 781 - 806/881-906 753 - 778/853-878

800/900 (500/520)

800/900 (550)

742

753

401

396

199-224/299-324

191-216/291-316

MZ (01) 1.430 1.430 1.716
W (02) 1.502 1.502 1.788

ZH (26) 1.573 1.573 1.859
GFRP4 8010R50
GFRP4 8010R55
GFRP4 9010R50
GFRP4 9010R55

4B 24 81A D

4B 24 81C D

4B 24 91A D

4B 24 91C D

(..) (..) 00

781 - 806/981-1006

781 - 806/981-1006

881 - 906/981-1006

881 - 906/981-1006

753 - 778/953-978

753 - 778/953-978

853 - 878/953-978

853 - 878/953-978

800/1000 (500/520)

800/1000 (550)

900/1000 (500/520)

900/1000 (550)

742

753

742

753

401

396

401

396

199-224/399-424

191-216/391-416

299-324/399-424

291-316/391-416

MZ (01) 1.493 1.493 1.792
W (02) 1.568 1.568 1.866

ZH (26) 1.642 1.642 1.941

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

GFRP4 S1A
GFRP4 S1C

4B 24 S1A D

4B 24 S1C D
(..) (..) 00 800 - 950 1950 - *

800 (500/520)

800 (550)

742

753

401

396
op maat

MZ (01) 1.593 1.593 1.912
W (02) 1.673 1.673 1.991

ZH (26) 1.752 1.752 2.071

GFRP4 S2A
GFRP4 S2C

4B 24 S2A D

4B 24 S2C D
(..) (..) 00 951 - 1200 1950 - *

900 (500/520)

900 (550)

742

753

401

396
op maat

MZ (01) 1.685 1.685 2.022
W (02) 1.769 1.769 2.106

ZH (26) 1.854 1.854 2.191
MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

GFRP4 S5A
GFRP4 S5C

4B 24 S5A D

4B 24 S5C D
(..) (..) 00 800 - 950 tot 2000 **

800 (500/520)

800 (550)

742

753

401

396
op maat

MZ (01) 1.735 - -
W (02) 1.822 - -

ZH (26) 1.909 - -

GFRP4 S6A
GFRP4 S6C

4B 24 S6A D

4B 24 S6C D
(..) (..) 00 951 - 1200 tot 2000 **

900 (500/520)

900 (550)

742

753

401

396
op maat

MZ (01) 1.827 - -
W (02) 1.918 - -

ZH (26) 2.010 - -
schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing schuine zijde/uitsparing enkel aan het vaste deel mogelijk / voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing schuine zijde/uitsparing enkel aan het vaste deel mogelijk / voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 295

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in helder glas A10 (1A) radius 500-550 beschikbaar. Voor maatwerkartikelen niet beschikbaar.

315

B B

C C

R

A

Productinformatie
links en rechts te monteren. 
Naar buiten en naar binnen te openen  
Op de doos staat de afmeting van de douchebak 
vermeld.    
 
Verpakkingseenheden: 2 
     V1: deuren 
     V2: vaste delen

Afb.: GFRP4

4-delige kwartrond
2 gebogen draaiende delen, 2 vaste delen incl. steunen

GFRP4       
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artikel

artikelnummer

DOUCHEBAK-
MONTAGE 

VWM verstelbaar-
heid breedte

VLOERMONTA-
GE - glas midden 
VGM verstelbaar-

heid breedte

maat douche-
bak en (radius)

uitslag ope-
ning glas draaipunt as

kleur

hoogte: 1950* mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor dou-
chebak 

van… tot…

passend voor 
opbouw maat 
van… tot…

R B C A10 (01)

GR2 80R55 4B 23 80C D (..) (..) 00 785 - 805 760 - 780 800 (550) 556 50-70
MZ (01) 1.401
ZH (26) 1.541

GR2 90R50
GR2 90R55
GR2 10R55

4B 23 90A D

4B 23 90C D

4B 23 10C D

(..) (..) 00

885 - 905

885 - 905

985 - 1005

860 - 880

860 - 880

960 - 980

900 (500/520)

900 (550)

1000 (550)

668

656

756

50-70

MZ (01) 1.431

ZH (26) 1.574

GR2 8090R55
GR2 8010R55
GR2 9010R55

4B 23 89C D

4B 23 81C D

4B 23 91C D

(..) (..) 00

785 - 805/885-905

785 - 805/985-1005

885 - 905/985-1005

760 - 780/860-880

760 - 780/960-980

860 - 880/960-980

800/900 (550)

800/1000 (550)

900/1000 (550)

556 

/656

556 

/756

656 

/756

50-70

MZ (01) 1.492

ZH (26) 1.641

schuine zijde/ 
uitsparing Meerprijs

schuine zijde niet beschikbaar -
uitsparing niet beschikbaar -

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 295

Extra informatie: * Bij de standaard hoogte van 1950 mm bedraagt de hoogte van het muurprofiel 1968 mm. De hoogte van het draaideel, van douchebakrand tot aan bovenkant glas, 
bedraagt 1950 mm. 
  Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op een douchebak. Voor vloermontage zie onder. Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van 
deze serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Het hierboven vermelde artikel is geschikt voor montage op een douchebak bestemd. Indien u deze standaard artikelen voor de montage op de vloer wilt gebruiken, dan vindt u in de kolom VGM 
- vloermontage de daarbij behorende maatvoeringen, danwel verstelbaarheden. Deze maatvoeringen hebben betrekking op een montage glasmidden. Zie hiervoor ook de uitleg aan het einde van 
deze serie. 
** Belangrijk: De hierboven aangegeven diagonaalmaat heeft betrekking op de douchebak. Voor details infomeer bij Sealskin, afdeling Customer service- maatwerk.

C C

R

Productinformatie
links en rechts te monteren. 
Naar buiten en naar binnen te openen  
Op de doos staat de afmeting van de douchebak 
vermeld.    
 
Verpakkingseenheden: 2 
     V1: linker deel 
     V2: rechter deel

Afb.: GR2

2-delige kwartrond
2 gebogen draaiende delen 

GR2       

 
 
 

Extra informatie: min-max breedte in detail: vast deel min 150 mm - max. 700 mm / deur als maatwerk- breedte niet beschikbaar. 
Bij het art. „Maatwerk“ S1A, S1C, … dient de gewenste maat te worden opgegeven Wij vragen u om bij de bestelling een nauwkeurige tekening met daarop de maten van 
de situatie bij te voegen. Gebruik hiervoor de Sealskin maatwerkbladen. De douche wordt met een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd. 
* Bij de standaard hoogte van 1950 mm bedraagt de hoogte van de vaste delen/muurprofielen 1968 mm. De hoogte van het draaideel, van douchebakrand tot aan boven-
kant glas, bedraagt 1950 mm. Maatwerk in de hoogte wordt geleverd in de bestelde hoogte met als uitgangspunt het vaste deel. Houd hier rekening mee. 
*** Belangrijk: Levertijd voor maatwerk in de hoogte: 5-7 weken 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op een douchebak. Voor vloermontage zie onder. Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze 
serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Het hierboven vermelde artikel is geschikt voor montage op een douchebak bestemd. Indien u deze standaard artikelen voor de montage op de vloer wilt gebruiken, dan vindt u in de kolom VGM - 
vloermontage de daarbij behorende maatvoeringen, danwel verstelbaarheden. Deze maatvoeringen hebben betrekking op een montage glasmidden. Zie hiervoor ook de uitleg aan het einde van deze 
serie. 
** Belangrijk: De hierboven aangegeven radius heeft betrekking op de douchebak. Voor details infomeer bij Sealskin, afdeling Customer service- maatwerk. 
Indien deze maat niet past, dan dient een maatwerkdouche te worden besteld. Er dient te worden besteld a.d.v. een maattekening en formulier voor vloermontage. zie bijlage in deze prijslijst, www.
sealskin.nl, onder het kopje ‚service‘ of vraag deze aan bij Coram.

Extra informatie
4-delige kwartrond
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Productinformatie
Bij dit Artikel is een speciaal afdichtprofiel bijgesloten. Deze kan op de gewenste/noodzakelijke lengte ingekort worden. Deze dichting kan in de plaats van de bijgeleverde standaarddichting wor-
den gebruikt. Wij wijzen u erop dat de douchecabines met standaarddichting en ingebouwde waterkering volgens EN 14428 zijn getest. Veranderingen van deze configuratie kunnen tot minder 
waterdichtheid leiden!Op de doos staat de afmeting van de douchebak vermeld.    
 
Verpakkingseenheden: 2 
     V1: linker deel 
     V2: rechter deel

artikel

artikelnummer verstelbaarheid

maat 
buiten 
gevou-

wen

maat 
binnen 
gevou-

wen
kleur

hoogte: 2000* mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r VWM DOUCHE-
BAKMONTAGE 
passend voor 

diep van…tot …

vaste maat 
buitenrand 
profiel AP

VGM VLOERMON-
TAGE 

opbouw maat diep 
glas midden van…

tot …

vaste maat 
glas midden 

GM
A B A10 (01)

STANDAARD

GFPMR 
1100/900R55

4B 58 1AC 6 (..) (..) 00 890-910 1078 862 882 1044 330-350 257-277
MZ (01) 2.336
ZH (26) 2.570

schuine zijde/ 
uitsparing zijn bij deze artikelen niet uitvoerbaar -

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect A10 SG (51) 295

ProCare niet beschikbaar -

Extra informatie: *  Bij de standaard hoogte van 2000mm is de hoogte van het muurprofiel/draaipunt 2000mm. De hoogte van het glas van de deur vanaf de docuhebakrand tot aan de 
bovenkant van het glas is 1982mm In verband met de stabiliteit is er voor dit artikel geen verbredingsprofiel beschikbaar.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Het hierboven vermelde artikel is geschikt voor montage op een douchebak bestemd. Indien u deze standaard artikelen voor de montage op de vloer wilt gebruiken, dan vindt u in de kolom ‚VGM‘ en 
‚GM‘ de daarbij bijhorende maten / verstelbaarheden. Deze maatvoeringen hebben betrekking op een montage glasmidden. Zie ook de infomatie hieronder.

AP

R550

VW
M

AB
AP
GM

VG
M

1100

R550

350

90
0

Afb.: GFPMR

4-delige vouw-pendel halfrond
2 rechte en 2 gebogen draaiende -en vouwende delen

GFPMR  douchebakmontage
passend op douchebak

Naar buiten en naar binnen te 
openen

GFPMR 
  vloermontage

Technische informatie voor montage op een douchebak Technische informatie voor vloermontage - glasmidden

Wees ervan overtuigd dat het gedeelte waar de douche geplaatst wordt, 
waterpas is. 
De cabine wordt niet aan de buitenkant van de douchebak gemonteerd.

Wees ervan overtuigt dat de vloer waterpas ligt. Het midden van het glas van de douche 
wordt exact op de gewenste lijn gemonteerd. Voor het overige, houdt u aan de voorschrif-
ten in de montagehandleiding.
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Positie van het 
muurprofiel

glasmidden

R523 glasmidden
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Extra informatie:
Indien U een situatie heeft met een voorzetmuur/schacht, dan kan dit Artikel ook zonder vast deel gepro-
duceerd worden. Wij verzoeken u om een precieze maattekening te sturen met gedetailleerde informatie 
van de situatie en de gewenste positie van de douche. 
Indien er sprake is van een voorzetmuur, verzoeken wij u om een exacte maattekening van de situatie 
van de voorzetmuur - douchebak. 
Als basisprijs neemt u het maatwerkArtikel. Het evenuele noodzakelijke schacht- bevestigingsprofiel is in 
de prijs inbegrepen. 

artikel

artikelnummer verstelbaarheid
maat 
vast 
deel 

maat 
deur 

geploo-
ide

kleur

hoogte: 1950* mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor 
douchebak 

A       B

VWM DOUCHEBAKMON-
TAGE 

passend voor diep 
van…tot …

vaste 
maat 

buiten-
rand 

profiel AP

VGM VLOER-
MONTAGE 

opbouw maat 
diep 

glas midden 
van…tot …

vaste 
maat 
glas 

midden 
GM

C D A10 (01) TS10 (16) AG10 (15), 
ST10 (06)

GFFPU 750/900 4B 67 759 D (..) (..) 00 750    900 740-765 889 712 - 737 844 248-273 288-313
MZ (01) 2.282 2.510 2.738
ZH (26) 2.510 2.738 2.967

GFFPU 900/900 4B 67 909 D (..) (..) 00 900    900 890-915 889 862 - 887 844 298-323 343-368
MZ (01) 2.315 2.547 2.778
ZH (26) 2.547 2.778 3.010

MAATWERK                                                           maatwerk breedte standaard hoogte

GFFPU SB1 4B 67 SB1 D (..) (..) 00
¹)  A: min. 700 - max   900 

B: min. 700 - max 1000
1950

MZ (01) 2.554 2.809 3.065
ZH (26) 2.809 3.065 3.320

MAATWERK                                                               maatwerk breedte maatwerk hoogte

GFFPU SH1 4B 67 SH1 D (..) (..) 00
¹)  A: min. 700 - max   900 

B: min. 700 - max 1000
tot 2000

MZ (01) 2.693 2.962 3.232
ZH (26) 2.962 3.232 3.501

schuine zijde/ 
uitsparing zijn bij deze artikelen niet uitvoerbaar -

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect
A10 SG (51), TS10 SG (66), AG10 SG (65), ST10 SG (56)

295

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in helder glas A10 (1A) en TS10(1P) beschikbaar.

315

Extra informatie: Bij het Art. „MAATWERK“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven Wij vragen u om bij de 
bestelling een nauwkeurige tekening met daarop de maten van de situatie bij te voegen. 
De douche wordt met een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd. 
* Bij de standaard hoogte van 1950 mm bedraagt de hoogte van de vaste delen/muurprofielen 1968 mm. De hoogte van het draaideel, van douchebakrand tot aan boven-
kant Glas, bedraagt 1950 mm. Speciale maten in de hoogte worden in de bestelde hoogte geleverd (vaste delen). 
Dit Artikel is uitsluitend geschikt voor montage op een douchebak. Voor speciale technische aanwijzingen of beperkingen zie einde van het hoofdstuk van het model.

Advies en info voor 
Montage op de vloer

Het hierboven vermelde Artikel is geschikt voor montage op een douchebak. Indien u deze standaard Artikelen voor de montage op de vloer wilt gebruiken, dan vindt u in de kolom ‚VGM‘ en ‚GM‘ de 
daarbij bijhorende maten / verstelbaarheden. Deze maataanduidingen zijn gebaseerd op een montage in het midden van het Glas. Zie ook de infomatie hieronder.

AP

C V
W

M

AP
GM

C V
G

M

D

B

A

Afb.: GFFP U

U- douche vouw- pendel
2 vouw- pendeldeuren, 2 vaste delen

GFFP U  douchebakmontage
passend op douchebak

Productinformatie
¹)  De minimale maat „A“ dient minimaal 
maat „B“ / 2 + 200 mm te zijn. 
 Verpakking: 3 
    V1 vast deel links met 1 deur 
    V2 vast deel rechts met 1 deur 
    V3 2 pendeldeuren

GFFP U  vloermontage

Technische informatie voor montage op een douchebak Technische informatie voor vloermontage - glasmidden

Wees ervan overtuigd dat het gedeelte waar de douche geplaatst wordt, 
waterpas is. De cabine wordt niet aan de buitenkant van de douchebak 
gemonteerd.

Wees ervan overtuigt dat de vloer waterpas ligt. Het midden van het glas van de douche 
wordt exact op de gewenste lijn gemonteerd. Voor het overige, houdt u aan de voorschrif-
ten in de montagehandleiding.

Maataanduiding = 
glasmidden

bu
ite
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t d
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= 
VG

M
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 1
8 

m
m

Positie van het 
muurprofiel

multi-S 4000

233    

m
ul

ti-
S

 4
00

0
Ve

rt
ic

a

uit voorraad 3 wekenLevertijd:

WPNL99 - 07/2020

alle maten in mm



Standaard 
handgreep 
  

artikel
artikelnummer

omschrijving beschikbare 
kleuren

meerprijs voor artikel met
 

basis 1 greep 2 grepen

 64 4B 00 064 X

greep duka 1700 / G10 multi-S A / G14  

greep in metaal met soft- grip  

voor pendel- en draaideuren

zilver mat* 

wit* 

chroom*
0 0

 65 4B 00 065 X

greep duka 1700 / G10 multi-S B / G15  

greep in metaal met soft- grip en siliconen dop  

voor vouw- pendeldeuren

zilver mat* 

wit*  

chroom*
0 0

Toelichting: Deze greep is de standaard greep van deze serie en wordt, omdat er geen alternatieve greep beschikbaar is, standaard meegeleverd.  
*   Bij de profielkleur mat zilver (MZ) wordt het metaaldeel van de greep in mat zilver en het siliconen soft- grip oppervlak in antraciet geleverd.  
    Bij de profielkleur wit (W) wordt het metaaldeel van de greep in chroom en het siliconen soft- grip oppervlak in wit geleverd. 
    Bij de profielkleur zilverhoogglans (ZH) wordt het metaaldeel van de greep in chroom en het siliconen soft- grip oppervlak in antraciet geleverd

Greepvarianten - 
alternatieve grepen 
  

artikel
artikelnummer

omschrijving beschikbare 
kleuren

meerprijs voor artikel met
 

basis optie 1 greep 2 grepen

positie
verticaal

positie
horizontaal  60 4B (..)(…)(.)(..)(..) 60

greep duka 1700 / G10 gallery / G10 *  

greep in metaal

zilver mat 

chroom
20 34

 83 4B (..)(…)(.)(..)(..) 83

greep natura / G29 

greep in metaal met Soft-Grip oppervlakte  

Dit greep kan niet worden gebruikt in de 

kwartrond douches.

zilver mat 

chroom
21 35

Toelichting: Om een greepvariant te bestellen, voegt u bij de bestelling van het artikel eenvoudig de naam van de gewenste greep toe. In dit geval wordt de gewenste 
greep in plaats van de standaard greep geleverd. De greep wordt in de verpakking van de douche bijgevoegd. Bij de vouw- pendeldeuren kunnen geen 
alternatieve grepen worden gekozen! * De gallery greep kan bij deuren, hoekinstappen en vijfhoeken zowel verticaal als horizontaal gemonteerd worden. 
Bij kwartrond cabines kan de greep uitlsuitend verticaal worden gemonteerd!

Stabilisatiesteunen 
  artikel

artikelnummer
omschrijving lengte

kleur
 

basis profiel glas MZ (01) W (02) ZH (26)

GST2 400 4B 42 040 X (..) 00 00

steun van muur naar zijwand - veiligheidsglas 

6 mm

L =  400 mm 

(buis 320 )
127 133 152

GST2 600 4B 42 060 X (..) 00 00
L =  600 mm 

(buis 520 )
132 139 158

GST2 1000 4B 42 100 X (..) 00 00
L =  1000 mm

(buis 920 )
143 150 172

GST4 500 4B 43 050 X (..) 00 00

steun van zijwand naar zijwand - veiligheids-

glas 6 mm

L =  500 mm

(buis 370 )
137 144 164

GST4 800 4B 43 080 X (..) 00 00
L =  800 mm 

(buis 670 )
143 150 172

Toelichting: De steunen kunnen bij de montage op de gewenste/benodigde lengte ingekort worden.
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Greepvarianten - alter-
natieve grepen 
  

artikel
artikelnummer

omschrijving beschikbare 
kleuren

meerprijs voor artikel met
 

basis optie 1 greep 2 grepen

 82 4B (..)(…)(.)(..)(..) 82

greep duka 1700 / G10 FP / G28 

greep duka 1700 / G10 voor vouw- pendel-

deuren binnenzijde 

greep in metaal met soft- grip voor bijvoorbe-

eld demper oppervlak

zilver mat* 

zilver hoogglans*
22 37

Toelichting: Om een greepvariant te bestellen, voegt u bij de bestelling van het artikel eenvoudig de naam van de gewenste greep toe. In dit geval wordt de gewenste 
greep in plaats van de standaard greep geleverd. De greep wordt in de verpakking van de douche bijgevoegd. Bij de vouw- pendeldeuren kunnen geen 
alternatieve grepen worden gekozen! * De duka 1700 greep kan bij deuren, hoekinstappen en vijfhoeken zowel verticaal als horizontaal gemonteerd 
worden. Bij kwartrond cabines kan de greep uitlsuitend verticaal worden gemonteerd!

Verbredingsprofielen 
  artikel

artikelnummer
interne code omschrijving effectieve 

hoogte

hoogte: 1950 mm
profielkleur

 
basis profiel glas MZ (01) W (02) ZH (26)

19,2 21,5

22
,6 4B-PR1 4B P1 XXX D (..) 00 00 (PRH35948)

verbreedt artikel 

GPT1N, GFTN, GFPN L en 

GFPN R 

aan de sluitzijde met 20 mm

1950 66 69 83

20

6

33
,9 4B-PR5 4B P5 XXX D (..) 00 00 (PRHZ048)

verbreedt artikel 

GPT1SN*, GFTFN* en GFW 

met 20 mm

1950 71 75 89

20

20

6

33
,9

31
,9

4B-PR6 4B P6 XXX D (..) 00 00 (PRHZ048)

verbreedt artikel 

GPT2N, GPT1N**, GFTN**, 

GPT1SN**, GFTPN, GFTFN**, 

GFT2N, GPT2W***, GPW,GPT1W, 

GFTW, GFTEK, GPT1 EK, GFT 

E/K,GPT1 E/K, GF2, GF1S L/R, 

GRP2, GFRP4, GRX L/R, GLX L/R, 

GFPN L/R, GFPN2, GFPW L/R, 

en GFP E/K  

met 20 mm

1968 71 75 89

*   Met het profiel PKO-M05 kan bij art. GPT1SN de zijwand en bij art. GFTFN het vrijstaande vaste deel worden verbreedt!   
**  Met het profiel PKO-M06 kan bij art. GPT1N, GFTN en GPT1SN de scharnierzijde en bij art. GFTFN het vaste deel van de deur worden verbreedt! 
*** Het art. GPT2W kan met het het verbredingsprofiel PKP-M06 uitlsuitend aan de muurzijde verbreedt!

Verbredingsprofielen 
  artikel

artikelnummer
interne code omschrijving effectieve 

hoogte

hoogte: 1700 mm
profielkleur

 
basis profiel glas MZ (01) W (02) ZH (26)

20

6

33
,9 4B-PR5 4B P5 XXX F (..) 00 00 (PRHZ048)

verbreedt artikel  

GFWV 

met 20 mm

1700 71 75 89

20

31
,9

4B-PR6 4B P6 XXX F (..) 00 00 (PRHZ048)

verbreedt artikel 

GPWV 

met 20 mm

1718 71 75 89
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Technische informatie voor montage op een douchebak
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Positie van het muurprofiel  
voor douchebakmontage

 

Deze informatie geldt voor alle pendel- en vouw-/pendeldeuren. 
BELANGRIJK: de verwijzing van de effectieve hoogte bij standaard hoogtes. 

Bij maatwerk in de hoogte wordt de gewenste/bestelde hoogte geleverd.

Positie van het muurprofiel  
voor douchebakmontage

 

Wees ervan overtuigd dat het gedeelte waar de douche geplaatst wordt, waterpas is. 
De douchecabine voor douchebakmontage (vb. GFPW L 1000) is voor montage op een douchebak geschikt en kan daarom niet aan de buitenzijde van de douche-
bakrand worden gemonteerd. Houdt u a.u.b. aan de voorschriften in de montagehandleiding.  Voor verstelbaarheden bij standaardmaten (VWM), danwel speciale 
maten zie de informatie bij het betreffende artikel. 

 

Positie aanslagprofiel  
voor douchebakmontage

NiSdeur

 

  

  

 

  

  

 

VWM VWM

 

 

BELANGRIJK: 
De montage, danwel de verstelling van het glas van de 
vaste delen en zijwanden wordt aan de buitenzijde van 
de douchebak/cabine verricht. 
Vanwege deze handeling buiten de douche is het ideaal 
om vanaf de buitenzijde van de douchebak/cabine en 
een eventuele muur danwel een object een tussenruimte 
te hebben van ca. 120mm.
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Technische informatie voor montage op een douchebak
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Positie van het muurprofiel  
voor douchebakmontage

 

Deze specificaties gelden voor alle draaideuren met vast deel. 
BELANGRIJK: de verwijzing van de effectieve hoogte bij standaard hoogtes. 

Bij maatwerk in de hoogte wordt de gewenste/bestelde hoogte geleverd.

Positie van het muurprofiel  
voor douchebakmontage

 

Wees ervan overtuigd dat het gedeelte waar de douche geplaatst wordt, waterpas is. 
De douchecabine voor douchebakmontage (vb. GFTW 900) is voor montage op een douchebak geschikt en kan daarom niet aan de buitenzijde van de douche-
bakrand worden gemonteerd. Houdt u a.u.b. aan de voorschriften in de montagehandleiding.  Voor verstelbaarheden bij standaardmaten (VWM), danwel speciale 
maten zie de informatie bij het betreffende artikel. 

 Positie aanslagprofiel 
en profiel van de ingekorte zijwand 

voor douchebakmontage
NiSdeur

 

  

  

 

  

  

 

VWM VWM

 

 

BELANGRIJK: 
De montage, danwel de verstelling van het glas van de 
vaste delen en zijwanden wordt aan de buitenzijde van 
de douchebak/cabine verricht. 
Vanwege deze handeling buiten de douche is het ideaal 
om vanaf de buitenzijde van de douchebak/cabine en 
een eventuele muur danwel een object een tussenruimte 
te hebben van ca. 120mm.
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Technische informatie voor speciale artikelen voor vloermontage - middenglas
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Positie van het muurprofiel  
voor vloermontage - glasmidden

 

Deze informatie geldt voor alle pendel- en vouw-/pendeldeuren. 
BELANGRIJK: de verwijzing van de effectieve hoogte bij standaard hoogtes. 

Bij maatwerk in de hoogte wordt de gewenste/bestelde hoogte geleverd.

Positie van het muurprofiel  
voor vloermontage - glasmidden

 

Wees ervan overtuigt dat de vloer waterpas ligt. 
Indien u een douche voor montage op een vloer- glasmidden wenst, gebruik dan de speciale artikelen voor vloermontage - bijvoorbeeld: GFPW L BM 1000. 
Het glas is exact gecentreerd voor de gewenste, bestelde maat. Voor verstelbaarheden bij standaardmaten (VGM), danwel speciale maten zie de informatie bij het 
betreffende artikel. Voor de montage volg a.u.b. de aanwijzingen voor vloermontage- glasmidden in de montagehandleiding. 
Bij vloermontage, waarbij het glas gecentreerd op de voeg wordt geplaatst, dient ter plaatse gegarandeerd te worden.

 Positie aanslagprofiel 
en profiel van de ingekorte zijwand 
voor vloermontage - glasmidden

NiSdeur

 

  

  

 

 Maataanduiding glasmidden

  

 

VGM VGM

 

 

BELANGRIJK: 
De montage, danwel de verstelling van het glas van de 
vaste delen en zijwanden wordt aan de buitenzijde van 
de douchebak/cabine verricht. 
Vanwege deze handeling buiten de douche is het ideaal 
om vanaf de buitenzijde van de douchebak/cabine en 
een eventuele muur danwel een object een tussenruimte 
te hebben van ca. 120mm.
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Technische informatie voor speciale artikelen voor vloermontage - middenglas
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Positie van het muurprofiel  
voor vloermontage - glasmidden

 

Deze informatie geldt voor alle pendel- en vouw-/pendeldeuren. 
BELANGRIJK: de verwijzing van de effectieve hoogte bij standaard hoogtes. 

Bij maatwerk in de hoogte wordt de gewenste/bestelde hoogte geleverd.

Positie van het muurprofiel  
voor vloermontage - glasmidden

 

Wees ervan overtuigt dat de vloer waterpas ligt. 
Indien u een douche voor montage op een vloer- glasmidden wenst, gebruik dan de speciale artikelen voor vloermontage - bijvoorbeeld: GFTW BM 900. 
Het glas is exact gecentreerd voor de gewenste, bestelde maat. Voor verstelbaarheden bij standaardmaten (VGM), danwel speciale maten zie de informatie bij het 
betreffende artikel. Voor de montage volg a.u.b. de aanwijzingen voor vloermontage- glasmidden in de montagehandleiding. 
Bij vloermontage, waarbij het glas gecentreerd op de voeg wordt geplaatst, dient ter plaatse gegarandeerd te worden. 

 Positie aanslagprofiel 
en profiel van de ingekorte zijwand 
voor vloermontage - glasmidden

NiSdeur

 

  

  

 

 Maataanduiding glasmidden

  

 

VGM VGM

 

 

BELANGRIJK: 
De montage, danwel de verstelling van het glas van de 
vaste delen en zijwanden wordt aan de buitenzijde van 
de douchebak/cabine verricht. 
Vanwege deze handeling buiten de douche is het ideaal 
om vanaf de buitenzijde van de douchebak/cabine en 
een eventuele muur danwel een object een tussenruimte 
te hebben van ca. 120mm.
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Schuine zijdes enkel aan de zijde van het aanslag-/magneetprofiel. 
Schuine zijde uitsluitend aan de muur- /bevestigingszijde mogelijk. 
Het art. GFRP4 is met een aangepaste hoogte uitsluitend voor toepassing op een douchebak met radius 500/520 en 550 leverbaar. Levertijd: max. 4-5 weken. 
Bij art. GFTW met een schuine zijde in het vastdeel, worden ook voor de zijwand art. GFW speciale, afwijkende steunen meegeleverd om bevestiging aan een schuine muur/plafond mogelijk te 
maken.
Bij speciale maten is de levertijd 2-3 weken af-fabriek. 
We vragen bij de bestelling de juiste tekening met de maten van de situatie bij te voegen, gebruik daarvoor de maatwerkformulieren. 
Zijpanelen en uitsparingen onder 120 mm breedte worden met profielen gemaakt. Bij zijpanelen met uitsparingen tussen 120 tot 250 mm wordt een apart glaspaneel gemaakt. 
De douchecabine wordt volgens uw situatie geproduceerd. De vereiste verstelbaarheid wordt in de fabriek berekend. 
“U“ constructies zijn op aanvraag mogelijk.Zie hoofdstuk ‚U-douches‘.

opgelet

Maatwerk toelichting

◆ mogelijk   ◇ niet mogelijk

    Breedtes Hoogtes Schuine zijde Uitsparing
      

GPT2N - GPT2W 500 1600 2000 ◇ ◇

GPT1N - GPT1W 500 1000 2000 ◆① ◇

GFTN - GFTW④ deur 
vast deel

400 
120

800 
1000

2000 
2000

◆① 
◆②

◇ 
◆

GPT1SN deur 
zijwand

600 
150

1000 
1100

2000 
2000

◆① 
◆②

◇ 
◆

GFTPN deur 
vast deel

600 
120

1200 
900

2000 
2000

◇ ◇

GFTFN
deur 
vast deel 
zijwand

600 
120 
150

900 
600 
600

2000 
2000 
2000

◆① 
◆② 
◆②

◇ 
◆ 
◆

GFT2N deur 
vast deel

600 
120

1000 
600

2000 
2000

◇ 
◆②

◇ 
◆

GPWV-GFWV-GPW-GFW 150 1250 2000 ◆ ◆

GFT EK - GFT E/K deur 
vast deel

380 
120

800 
1000

2000 
2000

◇ 
◆②

◇ 
◆

GPT1 EK - GPT1 E/K 300 1000 2000 ◇ ◇

GF2 - GF1S L/R deur 
vast deel 400150

800 
800

2000 
2000

◇ 
◆②

◇ 
◆

GR2 ◇ ◇ ◇ ◇ ◇

GFRP4 deur 
vast deel

◇ 
120

◇ 
800

2000 ③ 
2000

◇ 
◆②

◇ 
◆

GRX L/R - GLX L/R deuren 
vast deel

250 
120

800 
800

2000 
2000

◇ 
◆②

◇ 
◆

GFPN L/R - GFPW L/R 530 1500 2000 ◆① ◇

GFPN 2 1000 2400 2000 ◇ ◇

GFP E/K 500 1500 2000 ◇ ◇

GFPMR ◇ ◇ ◇ ◇ ◇

GFFPU 700 900/1000 2000 ◇ ◇

Maatwerkmogelijkheden

artikel min max max

① 
② 
③ 
④
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natura 4000 (duka natura)
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artikel

artikelnummer verstelbaarheid breedte instap breedte uitslag opening 
glas draaipunt as

kleur

hoogte: 1950 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor nis 
van … tot … hoogte A B C A10 (01)

TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

CSG10 (1G)

STANDAARD ARTIKEL

AR-DTN L 700
AR-DTN R 700

CA 01 070 D

CA 02 070 D
(..) (..) 00 671 - 705 504 504 137-162

MZ (01) 865 952 1.038 1.125
ZH (26) 952 1.038 1.125 1.211

AR-DTN L 750
AR-DTN R 750

CA 01 075 D

CA 02 075 D
(..) (..) 00 721 - 755 554 554 137-162

MZ (01) 892 981 1.070 1.160
ZH (26) 981 1.070 1.160 1.249

AR-DTN L 800
AR-DTN R 800

CA 01 080 D

CA 02 080 D
(..) (..) 00 771 - 805 604 604 137-162

MZ (01) 920 1.012 1.104 1.196
ZH (26) 1.012 1.104 1.196 1.288

AR-DTN L 900
AR-DTN R 900

CA 01 090 D

CA 02 090 D
(..) (..) 00 871 - 905 704 704 137-162

MZ (01) 1.001 1.101 1.201 1.301
ZH (26) 1.101 1.201 1.301 1.401

AR-DTN L 1000
AR-DTN R 1000

CA 01 100 D

CA 02 100 D
(..) (..) 00 971 - 1005 804 804 137-162

MZ (01) 1.081 1.189 1.297 1.405
ZH (26) 1.189 1.297 1.405 1.513

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

AR-DTN L SB1
AR-DTN R SB1

CA 01 SB1 D

CA 02 SB1 D
(..) (..) 00 van 600 tot 800 1950 423 - 623 423 - 623 137-162

MZ (01) 1.011 1.112 1.213 1.314
ZH (26) 1.112 1.213 1.314 1.415

AR-DTN L SB2
AR-DTN R SB2

CA 01 SB2 D

CA 02 SB2 D
(..) (..) 00 van 801 tot 900 1950 624 - 723 624 - 723 137-162

MZ (01) 1.066 1.173 1.279 1.386
ZH (26) 1.173 1.279 1.386 1.492

AR-DTN L SB3
AR-DTN R SB3

CA 01 SB3 D

CA 02 SB3 D
(..) (..) 00 van 901 tot 1000 1950 724 - 823 724 - 823 137-162

MZ (01) 1.147 1.262 1.376 1.491
ZH (26) 1.262 1.376 1.491 1.606

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

AR-DTN L SH1
AR-DTN R SH1

CA 01 SH1 D

CA 02 SH1 D
(..) (..) 00 van 600 tot 800 tot 2050 423 - 623 423 - 623 137-162

MZ (01) 1.103 1.213 1.324 1.434
ZH (26) 1.213 1.324 1.434 1.544

AR-DTN L SH2
AR-DTN R SH2

CA 01 SH2 D

CA 02 SH2 D
(..) (..) 00 van 801 tot 900 tot 2050 624 - 723 624 - 723 137-162

MZ (01) 1.158 1.274 1.390 1.505
ZH (26) 1.274 1.390 1.505 1.621

AR-DTN L SH3
AR-DTN R SH3

CA 01 SH3 D

CA 02 SH3 D
(..) (..) 00 van 901 tot 1000 tot 2050 724 - 823 724 - 823 137-162

MZ (01) 1.239 1.363 1.487 1.611
ZH (26) 1.363 1.487 1.611 1.735

schuine zijde/ 
uitsparing

schuine zijde en uitsparing zijn bij deze artikelen niet beschikbaar. Compensatie van de helling van de vloer tot 8 mm 
mogelijk. Het wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend.

-

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven.  
De deur wordt met een verstelbaarheid van -10 / +25 mm geleverd. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

Advies en info voor Monta-
ge op de vloer

Omdat het hier om een douche voor montage in een nis gaat, is deze douche óók geschikt voor montage op de vloer- Glasmidden. Houdt u rekening mee dat de positie van het muurprofiel 
hierdoor wijzigt. 
Zie gedetailleerde informatie het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding. 

A

C

B Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen 
mét een horizontaal profiel aan de bovenzijde       

A

C

B

Afb.: AR-DTN R

Draaideur - voor nis
óók geschikt voor combinatie met een ingekorte zijwand art. A-SV L/R 
1 draaiend deel, scharnierend 137-162mm vanaf de muur.

AR-DTN L  linker uitvoering AR-DTN R  rechter uitvoering
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artikel

artikelnummer verstelbaarheid breedte instap breedte uitslag opening 
glas draaipunt as

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor nis 
van … tot … hoogte A B C A10 (01)

TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

CSG10 (1G)

STANDAARD ARTIKEL

A-DTN L 700
A-DTN R 700

CA 41 070 6

CA 42 070 6
(..) (..) 00 671 - 705 504 504 137-162

MZ (01) 905 996 1.086 1.177
ZH (26) 996 1.086 1.177 1.267

A-DTN L 750
A-DTN R 750

CA 41 075 6

CA 42 075 6
(..) (..) 00 721 - 755 554 504 137-162

MZ (01) 933 1.026 1.120 1.213
ZH (26) 1.026 1.120 1.213 1.306

A-DTN L 800
A-DTN R 800

CA 41 080 6

CA 42 080 6
(..) (..) 00 771 - 805 604 604 137-162

MZ (01) 960 1.056 1.152 1.248
ZH (26) 1.056 1.152 1.248 1.344

A-DTN L 900
A-DTN R 900

CA 41 090 6

CA 42 090 6
(..) (..) 00 871 - 905 704 704 137-162

MZ (01) 1.045 1.150 1.254 1.359
ZH (26) 1.150 1.254 1.359 1.463

A-DTN L 1000
A-DTN R 1000

CA 41 100 6

CA 42 100 6
(..) (..) 00 971 - 1005 804 804 137-162

MZ (01) 1.129 1.242 1.355 1.468
ZH (26) 1.242 1.355 1.468 1.581

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

A-DTN L SB1
A-DTN R SB1

CA 41 SB1 6

CA 42 SB1 6
(..) (..) 00 van 600 tot 800 2000 423 - 623 423 - 623 137-162

MZ (01) 1.057 1.163 1.268 1.374
ZH (26) 1.163 1.268 1.374 1.480

A-DTN L SB2
A-DTN R SB2

CA 41 SB2 6

CA 42 SB2 6
(..) (..) 00 van 801 tot 900 2000 624 - 723 624 - 723 137-162

MZ (01) 1.114 1.225 1.337 1.448
ZH (26) 1.225 1.337 1.448 1.560

A-DTN L SB3
A-DTN R SB3

CA 41 SB3 6

CA 42 SB3 6
(..) (..) 00 van 901 tot 1000 2000 724 - 823 724 - 823 137-162

MZ (01) 1.199 1.319 1.439 1.559
ZH (26) 1.319 1.439 1.559 1.679

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

A-DTN L SH1
A-DTN R SH1

CA 41 SH1 6

CA 42 SH1 6
(..) (..) 00 van 600 tot 800 tot 2050 423 - 623 423 - 623 137-162

MZ (01) 1.153 1.268 1.384 1.499
ZH (26) 1.268 1.384 1.499 1.614

A-DTN L SH2
A-DTN R SH2

CA 41 SH2 6

CA 42 SH2 6
(..) (..) 00 van 801 tot 900 tot 2050 624 - 723 624 - 723 137-162

MZ (01) 1.209 1.330 1.451 1.572
ZH (26) 1.330 1.451 1.572 1.693

A-DTN L SH3
A-DTN R SH3

CA 41 SH3 6

CA 42 SH3 6
(..) (..) 00 van 901 tot 1000 tot 2050 724 - 823 724 - 823 137-162

MZ (01) 1.294 1.423 1.553 1.682
ZH (26) 1.423 1.553 1.682 1.812

schuine zijde/ 
uitsparing

schuine zijde en uitsparing zijn bij deze artikelen niet beschikbaar. Compensatie van de helling van de vloer tot 8 mm 
mogelijk. Het wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend.

-

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven.  
De deur wordt met een verstelbaarheid van -10 / +25 mm geleverd. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

Advies en info voor Monta-
ge op de vloer

Omdat het hier om een douche voor montage in een nis gaat, is deze douche óók geschikt voor montage op de vloer- Glasmidden. Houdt u rekening mee dat de positie van het muurprofiel 
hierdoor wijzigt. 
Zie gedetailleerde informatie het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding. 

A

C

B Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen zónder een 
horizontaal profiel aan de bovenzijde.              

A

C

B

Afb.: A-DTN R

Draaideur - voor nis
1 draaiend deel, scharnierend 137-162mm vanaf de muur

A-DTN L  linker uitvoering A-DTN R  rechter uitvoering
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artikel

artikelnummer verstelbaarheid breedte instap breedte uitslag opening 
glas draaipunt as

kleur

hoogte: 1950 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor nis 
van … tot … hoogte A B C A10 (01)

TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

CSG10 (1G)

STANDAARD ARTIKEL

AR-PTN L 700
AR-PTN R 700

CA 03 070 D

CA 04 070 D
(..) (..) 00 671 - 705 579 579 63-88

MZ (01) 865 952 1.038 1.125
ZH (26) 952 1.038 1.125 1.211

AR-PTN L 750
AR-PTN R 750

CA 03 075 D

CA 04 075 D
(..) (..) 00 721 - 755 629 629 63-88

MZ (01) 892 981 1.070 1.160
ZH (26) 981 1.070 1.160 1.249

AR-PTN L 800
AR-PTN R 800

CA 03 080 D

CA 04 080 D
(..) (..) 00 771 - 805 679 679 63-88

MZ (01) 920 1.012 1.104 1.196
ZH (26) 1.012 1.104 1.196 1.288

AR-PTN L 900
AR-PTN R 900

CA 03 090 D

CA 04 090 D
(..) (..) 00 871 - 905 779 779 63-88

MZ (01) 1.001 1.101 1.201 1.301
ZH (26) 1.101 1.201 1.301 1.401

AR-PTN L 1000
AR-PTN R 1000

CA 03 100 D

CA 04 100 D
(..) (..) 00 971 - 1005 879 879 63-88

MZ (01) 1.081 1.189 1.297 1.405
ZH (26) 1.189 1.297 1.405 1.513

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

AR-PTN L SB1
AR-PTN R SB1

CA 03 SB1 D

CA 04 SB1 D
(..) (..) 00 van 550 tot 800 1950 448 - 698 448 - 698 63-88

MZ (01) 1.011 1.112 1.213 1.314
ZH (26) 1.112 1.213 1.314 1.415

AR-PTN L SB2
AR-PTN R SB2

CA 03 SB2 D

CA 04 SB2 D
(..) (..) 00 van 801 tot 900 1950 699 - 798 699 - 798 63-88

MZ (01) 1.066 1.173 1.279 1.386
ZH (26) 1.173 1.279 1.386 1.492

AR-PTN L SB3
AR-PTN R SB3

CA 03 SB3 D

CA 04 SB3 D
(..) (..) 00 van 901 tot 1000 1950 799 - 898 799 - 898 63-88

MZ (01) 1.147 1.262 1.376 1.491
ZH (26) 1.262 1.376 1.491 1.606

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

AR-PTN L SH1
AR-PTN R SH1

CA 03 SH1 D

CA 04 SH1 D
(..) (..) 00 van 550 tot 800 tot 2050 448 - 698 448 - 698 63-88

MZ (01) 1.103 1.213 1.324 1.434
ZH (26) 1.213 1.324 1.434 1.544

AR-PTN L SH2
AR-PTN R SH2

CA 03 SH2 D

CA 04 SH2 D
(..) (..) 00 van 801 tot 900 tot 2050 699 - 798 699 - 798 63-88

MZ (01) 1.158 1.274 1.390 1.505
ZH (26) 1.274 1.390 1.505 1.621

AR-PTN L SH3
AR-PTN R SH3

CA 03 SH3 D

CA 04 SH3 D
(..) (..) 00 van 901 tot 1000 tot 2050 799 - 898 799 - 898 63-88

MZ (01) 1.239 1.363 1.487 1.611
ZH (26) 1.363 1.487 1.611 1.735

schuine zijde/ 
uitsparing

schuine zijde en uitsparing zijn bij deze artikelen niet beschikbaar. Compensatie van de helling van de vloer tot 8 mm 
mogelijk. Het wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend.

-

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven.  
De deur wordt met een verstelbaarheid van -10 / +25 mm geleverd. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

Advies en info voor Monta-
ge op de vloer

Omdat het hier om een douche voor montage in een nis gaat, is deze douche óók geschikt voor montage op de vloer- Glasmidden. Houdt u rekening mee dat de positie van het muurprofiel 
hierdoor wijzigt. 
Zie gedetailleerde informatie het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding. 

A

C

B
Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen 
mét een horizontaal profiel aan de bovenzijde       

A

C

B

Afb.: AR-PTN R

Draaideur - voor nis
óók geschikt voor combinatie met een ingekorte zijwand art. A-SV L/R 
1 draaiend deel, voorzien van scharnieren welke direct aan het profiel zijn 
geplaatst.

AR-PTN L  linker uitvoering AR-PTN R  rechter uitvoering
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artikel

artikelnummer verstelbaarheid breedte instap breedte uitslag opening 
glas draaipunt as

kleur

hoogte: 1950 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor nis 
van … tot … hoogte A B C A10 (01)

TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

CSG10 (1G)

STANDAARD ARTIKEL

AR-FPN L 700
AR-FPN R 700
AR-FPN L 750
AR-FPN R 750

CA 05 070 D

CA 06 070 D

CA 05 075 D

CA 06 075 D

(..) (..) 00

670 - 705

670 - 705

720 - 755

720 - 755

533

533

583

583

307

307

331

331

63-88

MZ (01) 1.110 1.221 1.332 1.443

ZH (26) 1.221 1.332 1.443 1.554

AR-FPN L 800
AR-FPN R 800

CA 05 080 D

CA 06 080 D
(..) (..) 00 770 - 805 632 356 63-88

MZ (01) 1.110 1.221 1.332 1.443
ZH (26) 1.221 1.332 1.443 1.554

AR-FPN L 900
AR-FPN R 900

CA 05 090 D

CA 06 090 D
(..) (..) 00 870 - 905 731 406 63-88

MZ (01) 1.152 1.267 1.382 1.498
ZH (26) 1.267 1.382 1.498 1.613

AR-FPN L 1000
AR-FPN R 1000

CA 05 100 D

CA 06 100 D
(..) (..) 00 970 - 1005 831 456 63-88

MZ (01) 1.222 1.344 1.466 1.589
ZH (26) 1.344 1.466 1.589 1.711

AR-FPN L 1200
AR-FPN R 1200

CA 05 120 D

CA 06 120 D
(..) (..) 00 1170 - 1205 1029 556 63-88

MZ (01) 1.293 1.422 1.552 1.681
ZH (26) 1.422 1.552 1.681 1.810

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

AR-FPN L SB1
AR-FPN R SB1
AR-FPN L SB2
AR-FPN R SB2

CA 05 SB1 D

CA 06 SB1 D

CA 05 SB2 D

CA 06 SB2 D

(..) (..) 00

van 600 tot 800

van 600 tot 800

van 801 tot 900

van 801 tot 900

1950

451 - 651

451 - 651

652 - 750

652 - 750

265 - 365

265 - 365

366 - 415

366 - 415

63-88

MZ (01) 1.309 1.440 1.571 1.702

ZH (26) 1.440 1.571 1.702 1.833

AR-FPN L SB3
AR-FPN R SB3

CA 05 SB3 D

CA 06 SB3 D
(..) (..) 00 van 901 tot 1000 1950 751 - 850 416 - 465 63-88

MZ (01) 1.353 1.488 1.624 1.759
ZH (26) 1.488 1.624 1.759 1.894

AR-FPN L SB4
AR-FPN R SB4

CA 05 SB4 D

CA 06 SB4 D
(..) (..) 00 van 1001 tot 1200 1950 851 - 1048 466 - 565 63-88

MZ (01) 1.423 1.565 1.708 1.850
ZH (26) 1.565 1.708 1.850 1.992

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

AR-FPN L SH1
AR-FPN R SH1
AR-FPN L SH2
AR-FPN R SH2

CA 05 SH1 D

CA 06 SH1 D

CA 05 SH2 D

CA 06 SH2 D

(..) (..) 00

van 600 tot 800

van 600 tot 800

van 801 tot 900

van 801 tot 900

tot 2050

451 - 651

451 - 651

652 - 750

652 - 750

265 - 365

265 - 365

366 - 415

366 - 415

63-88

MZ (01) 1.450 1.595 1.740 1.885

ZH (26) 1.595 1.740 1.885 2.030

AR-FPN L SH3
AR-FPN R SH3

CA 05 SH3 D

CA 06 SH3 D
(..) (..) 00 van 901 tot 1000 tot 2050 751 - 850 416 - 465 63-88

MZ (01) 1.494 1.643 1.793 1.942
ZH (26) 1.643 1.793 1.942 2.092

AR-FPN L SH4
AR-FPN R SH4

CA 05 SH4 D

CA 06 SH4 D
(..) (..) 00 van 1001 tot 1200 tot 2050 851 - 1048 466 - 565 63-88

MZ (01) 1.564 1.720 1.877 2.033
ZH (26) 1.720 1.877 2.033 2.190

schuine zijde/ 
uitsparing

schuine zijde en uitsparing zijn bij deze artikelen niet beschikbaar. Compensatie van de helling van de vloer tot 8 mm 
mogelijk. Het wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend.

-

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven.  
De deur wordt met een verstelbaarheid van -10 / +25 mm geleverd. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

Advies en info voor Monta-
ge op de vloer

Omdat het hier om een douche voor montage in een nis gaat, is deze douche óók geschikt voor montage op de vloer- Glasmidden. Houdt u rekening mee dat de positie van het muurprofiel 
hierdoor wijzigt. 
Zie gedetailleerde informatie het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding. 

A

C

B
Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen 
mét een horizontaal profiel aan de bovenzijde       

A

C

B

Afb.: AR-FPN R

Vouw-pendeldeur  - voor nis
óók geschikt voor combinatie met een ingekorte zijwand art. A-SV L/R 
2 draaiende-/vouwende delen, voorzien van scharnieren welke direct aan 
het profiel zijn geplaatst.

AR-FPN L  linker uitvoering AR-FPN R  rechter uitvoering
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artikel

artikelnummer verstelbaarheid breedte instap breedte uitslag opening 
glas draaipunt as

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor nis 
van … tot … hoogte A B C A10 (01)

TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

CSG10 (1G)

STANDAARD ARTIKEL

A-FPN L 700
A-FPN R 700
A-FPN L 750
A-FPN R 750

CA 43 070 6

CA 44 070 6

CA 43 075 6

CA 44 075 6

(..) (..) 00

670 - 705

670 - 705

720 - 755

720 - 755

449

449

500

500

231

231

256

256

137-162

MZ (01) 1.158 1.274 1.390 1.505

ZH (26) 1.274 1.390 1.505 1.621

A-FPN L 800
A-FPN R 800

CA 43 080 6

CA 44 080 6
(..) (..) 00 770 - 805 549 281 137-162

MZ (01) 1.158 1.274 1.390 1.505
ZH (26) 1.274 1.390 1.505 1.621

A-FPN L 900
A-FPN R 900

CA 43 090 6

CA 44 090 6
(..) (..) 00 870 - 905 649 331 137-162

MZ (01) 1.204 1.324 1.445 1.565
ZH (26) 1.324 1.445 1.565 1.686

A-FPN L 1000
A-FPN R 1000

CA 43 100 6

CA 44 100 6
(..) (..) 00 970 - 1005 750 381 137-162

MZ (01) 1.277 1.405 1.532 1.660
ZH (26) 1.405 1.532 1.660 1.788

A-FPN L 1200
A-FPN R 1200

CA 43 120 6

CA 44 120 6
(..) (..) 00 1170 - 1205 950 481 137-162

MZ (01) 1.351 1.486 1.621 1.756
ZH (26) 1.486 1.621 1.756 1.891

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

A-FPN L SB1
A-FPN R SB1
A-FPN L SB2
A-FPN R SB2

CA 43 SB1 6

CA 44 SB1 6

CA 43 SB2 6

CA 44 SB2 6

(..) (..) 00

van 600 tot 800

van 600 tot 800

van 801 tot 900

van 801 tot 900

2000

368 - 569

368 - 569

571 - 670

571 - 670

191 - 291

191 - 291

292 - 341

292 - 341

137-162

MZ (01) 1.367 1.504 1.640 1.777

ZH (26) 1.504 1.640 1.777 1.914

A-FPN L SB3
A-FPN R SB3

CA 43 SB3 6

CA 44 SB3 6
(..) (..) 00 van 901 tot 1000 2000 671 - 770 342 - 391 137-162

MZ (01) 1.413 1.554 1.696 1.837
ZH (26) 1.554 1.696 1.837 1.978

A-FPN L SB4
A-FPN R SB4

CA 43 SB4 6

CA 44 SB4 6
(..) (..) 00 van 1001 tot 1200 2000 771 - 970 392 - 491 137-162

MZ (01) 1.486 1.635 1.783 1.932
ZH (26) 1.635 1.783 1.932 2.080

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

A-FPN L SH1
A-FPN R SH1
A-FPN L SH2
A-FPN R SH2

CA 43 SH1 6

CA 44 SH1 6

CA 43 SH2 6

CA 44 SH2 6

(..) (..) 00

van 600 tot 800

van 600 tot 800

van 801 tot 900

van 801 tot 900

tot 2050

368 - 569

368 - 569

571 - 670

571 - 670

191 - 291

191 - 291

292 - 341

292 - 341

137-162

MZ (01) 1.514 1.665 1.817 1.968

ZH (26) 1.665 1.817 1.968 2.120

A-FPN L SH3
A-FPN R SH3

CA 43 SH3 6

CA 44 SH3 6
(..) (..) 00 van 901 tot 1000 tot 2050 671 - 770 342 - 391 137-162

MZ (01) 1.560 1.716 1.872 2.028
ZH (26) 1.716 1.872 2.028 2.184

A-FPN L SH4
A-FPN R SH4

CA 43 SH4 6

CA 44 SH4 6
(..) (..) 00 van 1001 tot 1200 tot 2050 771 - 970 392 - 491 137-162

MZ (01) 1.633 1.796 1.960 2.123
ZH (26) 1.796 1.960 2.123 2.286

schuine zijde/ 
uitsparing

schuine zijde en uitsparing zijn bij deze artikelen niet beschikbaar. Compensatie van de helling van de vloer tot 8 mm 
mogelijk. Het wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend.

-

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven.  
De deur wordt met een verstelbaarheid van -10 / +25 mm geleverd. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

Advies en info voor Monta-
ge op de vloer

Omdat het hier om een douche voor montage in een nis gaat, is deze douche óók geschikt voor montage op de vloer- Glasmidden. Houdt u rekening mee dat de positie van het muurprofiel 
hierdoor wijzigt. 
Zie gedetailleerde informatie het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding. 

A

C

B
Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen zónder een 
horizontaal profiel aan de bovenzijde.        

A

C

B

Afb.: A-FPN R

Vouw- pendeldeur - voor nis
2 draaiende-/ vouwende delen, scharnierend 137-162mm vanaf de muur

A-FPN L  linker uitvoering A-FPN R  rechter uitvoering
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artikel

artikelnummer verstelbaarheid breedte instap breedte

kleur

hoogte: 1950 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

op
tie passend voor nis van … tot … hoogte A A10 (01)

TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

CSG10 (1G)

STANDAARD ARTIKEL

A-ST2N L 1000
A-ST2N R 1000

CA 11 100 D

CA 12 100 D
(..) (..) (..) 971 - 1005 426

MZ (01) 1.185 1.304 1.422 1.541
ZH (26) 1.304 1.422 1.541 1.659

A-ST2N L 1200
A-ST2N R 1200

CA 11 120 D

CA 12 120 D
(..) (..) (..) 1171 - 1205 526

MZ (01) 1.239 1.363 1.487 1.611
ZH (26) 1.363 1.487 1.611 1.735

A-ST2N L 1400
A-ST2N R 1400

CA 11 140 D

CA 12 140 D
(..) (..) (..) 1371 - 1405 626

MZ (01) 1.293 1.422 1.552 1.681
ZH (26) 1.422 1.552 1.681 1.810

A-ST2N L 1500
A-ST2N R 1500
A-ST2N L 1600
A-ST2N R 1600

CA 11 150 D

CA 12 150 D

CA 11 160 D

CA 12 160 D

(..) (..) (..)

1471 - 1505

1471 - 1505

1571 - 1605

1571 - 1605

676

676

726

726

MZ (01) 1.380 1.518 1.656 1.794

ZH (26) 1.518 1.656 1.794 1.932

A-ST2N L 1700
A-ST2N R 1700

CA 11 170 D

CA 12 170 D
(..) (..) (..) 1671 - 1705 776

MZ (01) 1.433 1.576 1.720 1.863
ZH (26) 1.576 1.720 1.863 2.006

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

A-ST2N L SB1
A-ST2N R SB1

CA 11 SB1 D

CA 12 SB1 D
(..) (..) (..) van 870 tot 1200 1950 371 - 535

MZ (01) 1.385 1.524 1.662 1.801
ZH (26) 1.524 1.662 1.801 1.939

A-ST2N L SB2
A-ST2N R SB2

CA 11 SB2 D

CA 12 SB2 D
(..) (..) (..) van 1201 tot 1400 1950 536 - 635

MZ (01) 1.439 1.583 1.727 1.871
ZH (26) 1.583 1.727 1.871 2.015

A-ST2N L SB3
A-ST2N R SB3

CA 11 SB3 D

CA 12 SB3 D
(..) (..) (..) van 1401 tot 1600 1950 636 - 735

MZ (01) 1.494 1.643 1.793 1.942
ZH (26) 1.643 1.793 1.942 2.092

A-ST2N L SB4
A-ST2N R SB4

CA 11 SB4 D

CA 12 SB4 D
(..) (..) (..) van 1601 tot 1800 1950 736 - 835

MZ (01) 1.579 1.737 1.895 2.053
ZH (26) 1.737 1.895 2.053 2.211

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

A-ST2N L SH1
A-ST2N R SH1

CA 11 SH1 D

CA 12 SH1 D
(..) (..) (..) van 870 tot 1200 tot 2050 371 - 535

MZ (01) 1.526 1.679 1.831 1.984
ZH (26) 1.679 1.831 1.984 2.136

A-ST2N L SH2
A-ST2N R SH2

CA 11 SH2 D

CA 12 SH2 D
(..) (..) (..) van 1201 tot 1400 tot 2050 536 - 635

MZ (01) 1.579 1.737 1.895 2.053
ZH (26) 1.737 1.895 2.053 2.211

A-ST2N L SH3
A-ST2N R SH3

CA 11 SH3 D

CA 12 SH3 D
(..) (..) (..) van 1401 tot 1600 tot 2050 636 - 735

MZ (01) 1.634 1.797 1.961 2.124
ZH (26) 1.797 1.961 2.124 2.288

A-ST2N L SH4
A-ST2N R SH4

CA 11 SH4 D

CA 12 SH4 D
(..) (..) (..) van 1601 tot 1800 tot 2050 736 - 835

MZ (01) 1.720 1.892 2.064 2.236
ZH (26) 1.892 2.064 2.236 2.408

schuine zijde/ 
uitsparing

schuine zijde en uitsparing zijn bij deze artikelen niet beschikbaar. Compensatie van de helling van de vloer tot 8 mm 
mogelijk. Het wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend.

-

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Soft open-close systeem soft open- close systeem (Z1) (uitgevoerd met 2 dempers om de deur zacht te openen én te sluiten) 95

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven.  
De deur wordt met een verstelbaarheid van -10 / +24 mm geleverd. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

Advies en info voor Monta-
ge op de vloer

Omdat het hier om een douche voor montage in een nis gaat, is deze douche óók geschikt voor montage op de vloer- Glasmidden. Houdt u rekening mee dat de positie van het muurprofiel 
hierdoor wijzigt. 
Zie gedetailleerde informatie het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding. 

A

Productinformatie
zónder een horizontaal profiel aan het vaste deel aan de 
onderzijde      
 
Vanaf een breedte van 1400 mm (standaard arti-
kel)/1182 mm (maatwerk) met 2 verpakkingen: 
   V1A: schuivend deel 
   V1B: vast deel

A

Afb.: A-ST2N L

2-delige schuifdeur - voor nis
óók geschikt voor combinatie met een ingekorte zijwand art. A-SV L/R 
1 schuivend deel, 1 vast deel

A-ST2N L  vast deel links A-ST2N R  vast deel rechts
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artikel

artikelnummer
DOUCHEBAKMONTAGE 

VWM verstelbaarheid breedte
instap breedte

kleur

hoogte: 1950 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

op
tie voor montage nis/ verk. 

zijwand
voor montage met zijwand A A10 (01)

TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

CSG10 (1G)

STANDAARD ARTIKEL

A-ST4 1400 CA 15 140 D (..) (..) (..) 1356 - 1406 1376 - 1426 586
MZ (01) 1.596 1.756 1.915 2.075
ZH (26) 1.756 1.915 2.075 2.234

A-ST4 1500
A-ST4 1600

CA 15 150 D

CA 15 160 D
(..) (..) (..)

1456 - 1506

1556 - 1606

1476 - 1526

1576 - 1626

636

686

MZ (01) 1.650 1.815 1.980 2.145
ZH (26) 1.815 1.980 2.145 2.310

A-ST4 1700
A-ST4 1800

CA 15 170 D

CA 15 180 D
(..) (..) (..)

1656 - 1706

1756 - 1806

1676 - 1726

1776 - 1826

736

786

MZ (01) 1.812 1.993 2.174 2.356
ZH (26) 1.993 2.174 2.356 2.537

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

A-ST4 SB1 CA 15 SB1 D (..) (..) (..) van 1315 tot 1400 1950 553 - 595
MZ (01) 1.851 2.036 2.221 2.406
ZH (26) 2.036 2.221 2.406 2.591

A-ST4 SB2
A-ST4 SB3

CA 15 SB2 D

CA 15 SB3 D
(..) (..) (..)

van 1401 tot 1600

van 1601 tot 1800
1950

596 - 695

696 - 795

MZ (01) 1.904 2.094 2.285 2.475
ZH (26) 2.094 2.285 2.475 2.666

A-ST4 SB4 CA 15 SB4 D (..) (..) (..) van 1801 tot 2000 1950 796 - 895
MZ (01) 2.067 2.274 2.480 2.687
ZH (26) 2.274 2.480 2.687 2.894

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

A-ST4 SH1 CA 15 SH1 D (..) (..) (..) van 1315 tot 1400 tot 2050 553 - 595
MZ (01) 2.002 2.202 2.402 2.603
ZH (26) 2.202 2.402 2.603 2.803

A-ST4 SH2
A-ST4 SH3

CA 15 SH2 D

CA 15 SH3 D
(..) (..) (..)

van 1401 tot 1600

van 1601 tot 1800
tot 2050

596 - 695

696 - 795

MZ (01) 2.056 2.262 2.467 2.673
ZH (26) 2.262 2.467 2.673 2.878

A-ST4 SH4 CA 15 SH4 D (..) (..) (..) van 1801 tot 2000 tot 2050 796 - 895
MZ (01) 2.218 2.440 2.662 2.883
ZH (26) 2.440 2.662 2.883 3.105

schuine zijde/ 
uitsparing

schuine zijde en uitsparing zijn bij deze artikelen niet beschikbaar. Compensatie van de helling van de vloer tot 8 mm 
mogelijk. Het wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend.

-

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 245

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

315

Soft open-close systeem soft open- close systeem (Z1) (uitgevoerd met 2 dempers om de deur zacht te openen én te sluiten) 190

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven.  
De deur wordt met de volgende verstelbaarheid gelevert: voor nismontage of met een ingekorte zijwand. -25/+25 mm / deur met zijwand -5/ +45 mm. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

Advies en info voor Monta-
ge op de vloer

Indien deze cabine ook in een nis of met een ingekorte zijwand wordt gemonteerd, is deze ook geschikt voor montage op de vloer- Glasmidden. Houdt u rekening mee dat de positie van het 
muurprofiel hierdoor wijzigt. 
Zie gedetailleerde informatie het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding.  
Voor een deur met zijwand voor plaatsing op de vloer, zie eigen Artikel.

A

Productinformatie
 
Instap in het midden.      
 
Verpakking: 2 
     V1: schuivende delen 
     V2: vaste delen

Afb.: A-ST4

4-delige schuifdeur
geschikt voor nis, met zijwand art. A-S4 of met een ingekorte zijwand art. 
A-SV L/R 
2 schuivende delen, 2 vaste delen

A-ST4       
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artikel

artikelnummer
VLOERMONTAGE - glas midden 

VGM verstelbaarheid breedte
instap breedte

kleur

hoogte: 1950 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

op
tie passend voor opbouw maat 

van… tot…
hoogte A A10 (01)

TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

CSG10 (1G)

STANDAARD ARTIKEL

A-ST4 BM 1400 CA 15 B14 D (..) (..) (..) 1386 - 1436 598
MZ (01) 1.596 1.756 1.915 2.075
ZH (26) 1.756 1.915 2.075 2.234

A-ST4 BM 1500
A-ST4 BM 1600

CA 15 B15 D

CA 15 B16 D
(..) (..) (..)

1486 - 1536

1586 - 1636

648

698

MZ (01) 1.650 1.815 1.980 2.145
ZH (26) 1.815 1.980 2.145 2.310

A-ST4 BM 1700
A-ST4 BM 1800

CA 15 B17 D

CA 15 B18 D
(..) (..) (..)

1686 - 1736

1786 - 1836

748

798

MZ (01) 1.812 1.993 2.174 2.356
ZH (26) 1.993 2.174 2.356 2.537

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

A-ST4 XB1 CA 15 XB1 D (..) (..) (..) van 1306 tot 1400 1950 553 - 595
MZ (01) 1.851 2.036 2.221 2.406
ZH (26) 2.036 2.221 2.406 2.591

A-ST4 XB2
A-ST4 XB3

CA 15 XB2 D

CA 15 XB3 D
(..) (..) (..)

van 1401 tot 1600

van 1601 tot 1800
1950

596 - 695

696 - 795

MZ (01) 1.904 2.094 2.285 2.475
ZH (26) 2.094 2.285 2.475 2.666

A-ST4 XB4 CA 15 XB4 D (..) (..) (..) van 1801 tot 2000 1950 796 - 895
MZ (01) 2.067 2.274 2.480 2.687
ZH (26) 2.274 2.480 2.687 2.894

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

A-ST4 XH1 CA 15 XH1 D (..) (..) (..) van 1306 tot 1400 tot 2050 553 - 595
MZ (01) 2.002 2.202 2.402 2.603
ZH (26) 2.202 2.402 2.603 2.803

A-ST4 XH2
A-ST4 XH3

CA 15 XH2 D

CA 15 XH3 D
(..) (..) (..)

van 1401 tot 1600

van 1601 tot 1800
tot 2050

596 - 695

696 - 795

MZ (01) 2.056 2.262 2.467 2.673
ZH (26) 2.262 2.467 2.673 2.878

A-ST4 XH4 CA 15 XH4 D (..) (..) (..) van 1801 tot 2000 tot 2050 796 - 895
MZ (01) 2.218 2.440 2.662 2.883
ZH (26) 2.440 2.662 2.883 3.105

schuine zijde/ 
uitsparing

schuine zijde en uitsparing zijn bij deze artikelen niet beschikbaar. Compensatie van de helling van de vloer tot 8 mm 
mogelijk. Het wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend.

-

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 245

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

315

Soft open-close systeem soft open- close systeem (Z1) (uitgevoerd met 2 dempers om de deur zacht te openen én te sluiten) 190

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (XB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (XH...) dient de gewenste maat te worden opgegeven.  
De deur wordt met een verstelbaarheid van -10 / +40 mm geleverd. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. 
Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie over de montage op de vloer- glasmidden, zie het einde van deze serie.

A

Productinformatie
Instap in het midden.      
 
Verpakking: 2 
     V1: schuivende delen 
     V2: vaste delen

Afb.: A-ST4 + A-S4

4-delige schuifdeur
voor combinatie met een zijwand art. A-S4 
2 schuivende delen, 2 vaste delen

A-ST4       
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artikel

artikelnummer
DOUCHEBAKMONTAGE 

VWM verstelbaarheid breedte instap breedte

uitslag 
ope-
ning 
glas

draai-
punt 
as

maat vast 
deel 

a - voor nis 
b - deur/
zijwand kleur

hoogte: 1950 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

voor montage nis/ 
verk. zijwand

voor montage 
met zijwand

A B C F A10 (01)
TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

CSG10 (1G)

STANDAARD ARTIKEL

AR-PTF L 1000
AR-PTF R 1000

CA 07 100 D

CA 08 100 D
(..) (..) 00 959 - 1003 979 - 1013 579 579 63-88

a- 314 - 334 

b- 314 - 324

MZ (01) 1.130 1.243 1.356 1.469
ZH (26) 1.243 1.356 1.469 1.582

AR-PTF L 1100
AR-PTF R 1100
AR-PTF L 1200
AR-PTF R 1200

CA 07 110 D

CA 08 110 D

CA 07 120 D

CA 08 120 D

(..) (..) 00

1059 - 1103

1059 - 1103

1159 - 1203

1159 - 1203

1079 - 1113

1079 - 1113

1179 - 1213

1179 - 1213

629

629

679

679

629

629

679

679

63-88

a- 364 - 384

b- 364 - 374

a- 414 - 434

b- 414 - 424

MZ (01) 1.217 1.339 1.460 1.582

ZH (26) 1.339 1.460 1.582 1.704

AR-PTF L 1400
AR-PTF R 1400

CA 07 140 D

CA 08 140 D
(..) (..) 00 1359 - 1403 1379 - 1413 779 779 63-88

a- 514 - 534 

b- 514 - 524

MZ (01) 1.293 1.422 1.552 1.681
ZH (26) 1.422 1.552 1.681 1.810

AR-PTF L 1500
AR-PTF R 1500
AR-PTF L 1600
AR-PTF R 1600

CA 07 150 D

CA 08 150 D

CA 07 160 D

CA 08 160 D

(..) (..) 00

1459 - 1503

1459 - 1503

1559 - 1603

1559 - 1603

1479 - 1513

1479 - 1513

1579 - 1613

1579 - 1613

779

779

879

879

779

779

879

879

63-88
a- 614 - 634 

b- 614 - 624

MZ (01) 1.401 1.541 1.681 1.821

ZH (26) 1.541 1.681 1.821 1.961

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

AR-PTF L SB1
AR-PTF R SB1
AR-PTF L SB2
AR-PTF R SB2

CA 07 SB1 D

CA 08 SB1 D

CA 07 SB2 D

CA 08 SB2 D

(..) (..) 00

van 959 tot 1200

van 959 tot 1200

van 1201 tot 1400

van 1201 tot 1400

1950

van 959 tot 1000 =  579 

van 1001 tot 1150 =  629 

van 1151 tot 1200 =  679

van 1201 tot 1300 =  679 

van 1301 tot 1400 =  779

579  

629 

679

679 

779

63-88 op maat

MZ (01) 1.417 1.559 1.700 1.842

ZH (26) 1.559 1.700 1.842 1.984

AR-PTF L SB3
AR-PTF R SB3

CA 07 SB3 D

CA 08 SB3 D
(..) (..) 00 van 1401 tot 1600 1950

van 1401 tot 1550 =  779 

van 1551 tot 1600 =  879

779 

879
63-88 op maat

MZ (01) 1.494 1.643 1.793 1.942
ZH (26) 1.643 1.793 1.942 2.092

AR-PTF L SB4
AR-PTF R SB4

CA 07 SB4 D

CA 08 SB4 D
(..) (..) 00 van 1601 tot 1800 1950 van 1601 tot 1800 =  879 879 63-88 op maat

MZ (01) 1.601 1.761 1.921 2.081
ZH (26) 1.761 1.921 2.081 2.241

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

AR-PTF L SH1
AR-PTF R SH1
AR-PTF L SH2
AR-PTF R SH2

CA 07 SH1 D

CA 08 SH1 D

CA 07 SH2 D

CA 08 SH2 D

(..) (..) 00

van 959 tot 1200

van 959 tot 1200

van 1201 tot 1400

van 1201 tot 1400

tot 2050

van 959 tot 1000 =  579 

van 1001 tot 1150 =  629 

van 1151 tot 1200 =  679

van 1201 tot 1300 =  679 

van 1301 tot 1400 =  779

579  

629 

679

679 

779

63-88 op maat

MZ (01) 1.558 1.714 1.870 2.025

ZH (26) 1.714 1.870 2.025 2.181

AR-PTF L SH3
AR-PTF R SH3

CA 07 SH3 D

CA 08 SH3 D
(..) (..) 00 van 1401 tot 1600 tot 2050

van 1401 tot 1550 =  779 

van 1551 tot 1600 =  879

779 

879
63-88 op maat

MZ (01) 1.634 1.797 1.961 2.124
ZH (26) 1.797 1.961 2.124 2.288

AR-PTF L SH4
AR-PTF R SH4

CA 07 SH4 D

CA 08 SH4 D
(..) (..) 00 van 1601 tot 1800 tot 2050 van 1601 tot 1800 =  879 879 63-88 op maat

MZ (01) 1.742 1.916 2.090 2.265
ZH (26) 1.916 2.090 2.265 2.439

schuine zijde/ 
uitsparing

schuine zijde en uitsparing zijn bij deze artikelen niet beschikbaar. Compensatie van de helling van de vloer tot 8 mm 
mogelijk. Het wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend.

-

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie min-max breedte in detail: vast deel min. 300 mm - max. 700 mm / deur min. 592 mm - max. 892 mm (glasmaß). Belangrijk: Indien niet speciaal  aangegeven, dan 
wordt de deur met de hierboven aangegeven instapbreedte geleverd. 
Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven.   
De deur wordt met de volgende verstelbaarheid gelevert: voor nismontage of met een ingekorte zijwand. -25/+24 mm / deur met zijwand -5/ +34 mm. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

Advies en info voor Monta-
ge op de vloer

Indien deze cabine ook in een nis of met een ingekorte zijwand wordt gemonteerd, is deze ook geschikt voor montage op de vloer- Glasmidden. Houdt u rekening mee dat de positie van het 
muurprofiel hierdoor wijzigt. 
Zie gedetailleerde informatie het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding.  
Voor een deur met zijwand voor plaatsing op de vloer, zie eigen Artikel.

A

C F

B

Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen 
mét een horizontaal profiel aan de bovenzijde      
 
Verpakking: 2 
     V1: draaiend deel 
     V2: vast deel

A

CF

B

Afb.: AR-PTF L

Inline
geschikt voor nis, met zijwand art. A-S4 of met een ingekorte zijwand art. 
A-SV L/R 
1 draaiend deel, 1 vast deel

AR-PTF L  linker uitvoering AR-PTF R  rechter uitvoering
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artikel

artikelnummer
VLOERMONTAGE - glas midden 

VGM verstelbaarheid breedte
instap breedte

uitslag 
opening 

glas

draai-
punt as

maat vast 
deel

kleur

hoogte: 1950 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor 
opbouw maat 
van… tot…

hoogte A B C F A10 (01)
TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

CSG10 (1G)

STANDAARD ARTIKEL

AR-PTF L BM 1000
AR-PTF R BM 1000

CA 07 B10 D

CA 08 B10 D
(..) (..) 00 990 - 1024 614 614 63-88 304 - 314

MZ (01) 1.130 1.243 1.356 1.469
ZH (26) 1.243 1.356 1.469 1.582

AR-PTF L BM 1100
AR-PTF R BM 1100
AR-PTF L BM 1200
AR-PTF R BM 1200

CA 07 B11 D

CA 08 B11 D

CA 07 B12 D

CA 08 B12 D

(..) (..) 00

1090 - 1124

1090 - 1124

1190 - 1224

1190 - 1224

664

664

714

714

664

664

714

714

63-88

354 - 364

354 - 364

404 - 414

404 - 414

MZ (01) 1.217 1.339 1.460 1.582

ZH (26) 1.339 1.460 1.582 1.704

AR-PTF L BM 1400
AR-PTF R BM 1400

CA 07 B14 D

CA 08 B14 D
(..) (..) 00 1390 - 1424 814 814 63-88 504 - 514

MZ (01) 1.293 1.422 1.552 1.681
ZH (26) 1.422 1.552 1.681 1.810

AR-PTF L BM 1500
AR-PTF R BM 1500
AR-PTF L BM 1600
AR-PTF R BM 1600

CA 07 B15 D

CA 08 B15 D

CA 07 B16 D

CA 08 B16 D

(..) (..) 00

1490 - 1524

1490 - 1524

1590 - 1624

1590 - 1624

814

814

914

914

814

814

914

914

63-88 604 - 614

MZ (01) 1.401 1.541 1.681 1.821

ZH (26) 1.541 1.681 1.821 1.961

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

AR-PTF L XB1
AR-PTF R XB1
AR-PTF L XB2
AR-PTF R XB2

CA 07 XB1 D

CA 08 XB1 D

CA 07 XB2 D

CA 08 XB2 D

(..) (..) 00

van 950 tot 1200

van 950 tot 1200

van 1201 tot 1400

van 1201 tot 1400

1950

van 950 tot 1000 =  614 

van 1001 tot 1150 =  664 

van 1151 tot 1200 =  714

van 1201 tot 1300 =  714 

van 1301 tot 1400 =  814

614  

664 

714

714 

814

63-88 op maat

MZ (01) 1.417 1.559 1.700 1.842

ZH (26) 1.559 1.700 1.842 1.984

AR-PTF L XB3
AR-PTF R XB3

CA 07 XB3 D

CA 08 XB3 D
(..) (..) 00 van 1401 tot 1600 1950

van 1401 tot 1550 =  814 

van 1551 tot 1600 =  914

814 

914
63-88 op maat

MZ (01) 1.494 1.643 1.793 1.942
ZH (26) 1.643 1.793 1.942 2.092

AR-PTF L XB4
AR-PTF R XB4

CA 07 XB4 D

CA 08 XB4 D
(..) (..) 00 van 1601 tot 1800 1950 van 1601 tot 1800 =  914 914 63-88 op maat

MZ (01) 1.601 1.761 1.921 2.081
ZH (26) 1.761 1.921 2.081 2.241

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

AR-PTF L XH1
AR-PTF R XH1
AR-PTF L XH2
AR-PTF R XH2

CA 07 XH1 D

CA 08 XH1 D

CA 07 XH2 D

CA 08 XH2 D

(..) (..) 00

van 950 tot 1200

van 950 tot 1200

van 1201 tot 1400

van 1201 tot 1400

tot 2050

van 950 tot 1000 =  614 

van 1001 tot 1150 =  664 

van 1151 tot 1200 =  714

van 1201 tot 1300 =  714 

van 1301 tot 1400 =  814

614  

664 

714

714 

814

63-88 op maat

MZ (01) 1.558 1.714 1.870 2.025

ZH (26) 1.714 1.870 2.025 2.181

AR-PTF L XH3
AR-PTF R XH3

CA 07 XH3 D

CA 08 XH3 D
(..) (..) 00 van 1401 tot 1600 tot 2050

van 1401 tot 1550 =  814 

van 1551 tot 1600 =  914

814 

914
63-88 op maat

MZ (01) 1.634 1.797 1.961 2.124
ZH (26) 1.797 1.961 2.124 2.288

AR-PTF L XH4
AR-PTF R XH4

CA 07 XH4 D

CA 08 XH4 D
(..) (..) 00 van 1601 tot 1800 tot 2050 van 1601 tot 1800 =  914 914 63-88 op maat

MZ (01) 1.742 1.916 2.090 2.265
ZH (26) 1.916 2.090 2.265 2.439

schuine zijde/ 
uitsparing

schuine zijde en uitsparing zijn bij deze artikelen niet beschikbaar. Compensatie van de helling van de vloer tot 8 mm 
mogelijk. Het wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend.

-

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie min-max breedte in detail: vast deel min. 300 mm - max. 700 mm / deur min. 627 mm - max. 927 mm (glasmaß). Belangrijk: Indien niet speciaal  aangegeven, dan 
wordt de deur met de hierboven aangegeven instapbreedte geleverd. 
Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (XB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (XH...) dient de gewenste maat te worden opgegeven.  
De deur wordt met een verstelbaarheid van -10 / +24 mm geleverd. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. 
Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie over de montage op de vloer- glasmidden, zie het einde van deze serie.

C F

B
A

Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen 
mét een horizontaal profiel aan de bovenzijde      
 
Verpakking: 2 
     V1: draaiend deel 
     V2: vast deel

CF

B
A

Afb.: AR-PTF R + A-S4

Inline
voor combinatie met een zijwand art. A-SF 
1 draaiend deel, 1 vast deel

AR-PTF L  linker uitvoering AR-PTF R  rechter uitvoering
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artikel

artikelnummer

DOUCHEBAKMONTAGE 
situatiemaat kleur

hoogte: - mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

A10 (01)
TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

CSG10 (1G)

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

A-SV L SB1
A-SV R SB1

CA 16 SB1 F

CA 17 SB1 F
(..) (..) 00 van 178 tot 800 tot 1700

MZ (01) 676 744 811 879
ZH (26) 757 825 892 960

A-SV L SB2
A-SV R SB2

CA 16 SB2 F

CA 17 SB2 F
(..) (..) 00 van 801 tot 900 tot 1700

MZ (01) 731 804 877 950
ZH (26) 819 892 965 1.038

A-SV L SB3
A-SV R SB3

CA 16 SB3 F

CA 17 SB3 F
(..) (..) 00 van 901 tot 1050 tot 1700

MZ (01) 758 834 910 985
ZH (26) 849 925 1.001 1.076

A-SV L SB4
A-SV R SB4

CA 16 SB4 F

CA 17 SB4 F
(..) (..) 00 van 1051 tot 1250 tot 1700

MZ (01) 811 892 973 1.054
ZH (26) 908 989 1.071 1.152

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

A-SV L SH1
A-SV R SH1

CA 16 SH1 F

CA 17 SH1 F
(..) (..) 00 van 178 tot 800 van 1701 tot 2050

MZ (01) 758 834 910 985
ZH (26) 849 925 1.001 1.076

A-SV L SH2
A-SV R SH2

CA 16 SH2 F

CA 17 SH2 F
(..) (..) 00 van 801 tot 900 van 1701 tot 2050

MZ (01) 811 892 973 1.054
ZH (26) 908 989 1.071 1.152

A-SV L SH3
A-SV R SH3

CA 16 SH3 F

CA 17 SH3 F
(..) (..) 00 van 901 tot 1050 van 1701 tot 2050

MZ (01) 838 922 1.006 1.089
ZH (26) 939 1.022 1.106 1.190

A-SV L SH4
A-SV R SH4

CA 16 SH4 F

CA 17 SH4 F
(..) (..) 00 van 1051 tot 1250 van 1701 tot 2050

MZ (01) 892 981 1.070 1.160
ZH (26) 999 1.088 1.177 1.267

schuine zijde/ 
uitsparing De rechts aangegeven meerprijs wordt bij het desbetreffende artikel berekend. Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Uitsparingen zijn uitsluitend mogelijk aan de bevestigingszijde / voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Uitsparingen zijn uitsluitend mogelijk aan de bevestigingszijde / voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
De zijwand wordt met een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

Advies en info voor Monta-
ge op de vloer

Indien u de ingekorte zijwand met een deur voor vloermontage wilt combineren, dan dient dit te worden aangegeven bij de bestelling. Absoluut bij de bestelling en het maatblad, ook het speciale 
vloermontage blad bijvoegen (zie eind van de prijslijst of op duka.net „Downloads area“ of contacteer uw vertegenwoordiger).

  
        

Afb.: AR-FPN R + A-SV L

Ingekorte zijwand
voor combinatie met alle deuren

A-SV L  linker uitvoering A-SV R  rechter uitvoering

 
Afb.: AR-PTF R + A-SV L

Afb.: AR-DTN R + A-SV L Afb.: AR-PTN R + A-SV L

Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt. 
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk.  
Gebruik daarvoor ons speciaal maatblad. 
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artikel

artikelnummer
DOUCHEBAKMONTAGE 

VWM verstelbaarheid breedte

kleur

hoogte: 1950 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor douchebak 
van… tot…

hoogte A10 (01)
TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

CSG10 (1G)

STANDAARD ARTIKEL

A-S4 700
A-S4 750

CA 18 070 D

CA 18 075 D
(..) (..) 00

677 - 702

727 - 752

MZ (01) 568 625 682 738
ZH (26) 636 693 750 807

A-S4 800 CA 18 080 D (..) (..) 00 777 - 802
MZ (01) 595 655 714 774
ZH (26) 666 726 785 845

A-S4 900 CA 18 090 D (..) (..) 00 877 - 902
MZ (01) 622 684 746 809
ZH (26) 697 759 821 883

A-S4 1000 CA 18 100 D (..) (..) 00 977 - 1002
MZ (01) 649 714 779 844
ZH (26) 727 792 857 922

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

A-S4 SB1 CA 18 SB1 D (..) (..) 00 van 178 tot 800 1950
MZ (01) 704 774 845 915
ZH (26) 788 859 929 1.000

A-S4 SB2 CA 18 SB2 D (..) (..) 00 van 801 tot 900 1950
MZ (01) 731 804 877 950
ZH (26) 819 892 965 1.038

A-S4 SB3 CA 18 SB3 D (..) (..) 00 van 901 tot 1050 1950
MZ (01) 758 834 910 985
ZH (26) 849 925 1.001 1.076

A-S4 SB4 CA 18 SB4 D (..) (..) 00 van 1051 tot 1250 1950
MZ (01) 785 864 942 1.021
ZH (26) 879 958 1.036 1.115

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

A-S4 SH1 CA 18 SH1 D (..) (..) 00 van 178 tot 800 tot 2050
MZ (01) 785 864 942 1.021
ZH (26) 879 958 1.036 1.115

A-S4 SH2 CA 18 SH2 D (..) (..) 00 van 801 tot 900 tot 2050
MZ (01) 811 892 973 1.054
ZH (26) 908 989 1.071 1.152

A-S4 SH3 CA 18 SH3 D (..) (..) 00 van 901 tot 1050 tot 2050
MZ (01) 838 922 1.006 1.089
ZH (26) 939 1.022 1.106 1.190

A-S4 SH4 CA 18 SH4 D (..) (..) 00 van 1051 tot 1250 tot 2050
MZ (01) 865 952 1.038 1.125
ZH (26) 969 1.055 1.142 1.228

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Uitsparingen zijn uitsluitend mogelijk aan de bevestigingszijde / voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Uitsparingen zijn uitsluitend mogelijk aan de bevestigingszijde / voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
De zijwand wordt met een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op een douchebak. Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

Productinformatie 
links of rechts te monteren.       

Afb.: AR-PTF R + A-S4

Zijwand
voor combinatie met art. AR-ST4, A-ST4, AR-PTF L/R

A-S4       

 
Afb.: AR-ST4 + A-S4 Afb.: A-ST4 + A-S4
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artikel

artikelnummer
VLOERMONTAGE - glas midden 

VGM verstelbaarheid breedte

kleur

hoogte: 1950 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor opbouw maat 
van… tot…

hoogte A10 (01)
TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

CSG10 (1G)

STANDAARD ARTIKEL

A-S4 BM 700
A-SF BM 700
A-S4 BM 750
A-SF BM 750

CA 18 B70 D

CA 38 B70 D

CA 18 B75 D

CA 38 B75 D

(..) (..) 00

690 - 715

689 - 714

740 - 765

739 - 764

MZ (01) 568 625 682 738

ZH (26) 636 693 750 807

A-S4 BM 800
A-SF BM 800

CA 18 B80 D

CA 38 B80 D
(..) (..) 00

790 - 815

789 - 814

MZ (01) 595 655 714 774
ZH (26) 666 726 785 845

A-S4 BM 900
A-SF BM 900

CA 18 B90 D

CA 38 B90 D
(..) (..) 00

890 - 915

889 - 914

MZ (01) 622 684 746 809
ZH (26) 697 759 821 883

A-S4 BM 1000
A-SF BM 1000

CA 18 B10 D

CA 38 B10 D
(..) (..) 00

990 - 1015

989 - 1014

MZ (01) 649 714 779 844
ZH (26) 727 792 857 922

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

A-S4 XB1
A-SF XB1

CA 18 XB1 D

CA 38 XB1 D
(..) (..) 00 van 178 tot 800 1950

MZ (01) 704 774 845 915
ZH (26) 788 859 929 1.000

A-S4 XB2
A-SF XB2

CA 18 XB2 D

CA 38 XB2 D
(..) (..) 00 van 801 tot 900 1950

MZ (01) 731 804 877 950
ZH (26) 819 892 965 1.038

A-S4 XB3
A-SF XB3

CA 18 XB3 D

CA 38 XB3 D
(..) (..) 00 van 901 tot 1050 1950

MZ (01) 758 834 910 985
ZH (26) 849 925 1.001 1.076

A-S4 XB4
A-SF XB4

CA 18 XB4 D

CA 38 XB4 D
(..) (..) 00 van 1051 tot 1250 1950

MZ (01) 785 864 942 1.021
ZH (26) 879 958 1.036 1.115

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

A-S4 XH1
A-SF XH1

CA 18 XH1 D

CA 38 XH1 D
(..) (..) 00 van 178 tot 800 tot 2050

MZ (01) 785 864 942 1.021
ZH (26) 879 958 1.036 1.115

A-S4 XH2
A-SF XH2

CA 18 XH2 D

CA 38 XH2 D
(..) (..) 00 van 801 tot 900 tot 2050

MZ (01) 811 892 973 1.054
ZH (26) 908 989 1.071 1.152

A-S4 XH3
A-SF XH3

CA 18 XH3 D

CA 38 XH3 D
(..) (..) 00 van 901 tot 1050 tot 2050

MZ (01) 838 922 1.006 1.089
ZH (26) 939 1.022 1.106 1.190

A-S4 XH4
A-SF XH4

CA 18 XH4 D

CA 38 XH4 D
(..) (..) 00 van 1051 tot 1250 tot 2050

MZ (01) 865 952 1.038 1.125
ZH (26) 969 1.055 1.142 1.228

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Uitsparingen zijn uitsluitend mogelijk aan de bevestigingszijde / voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Uitsparingen zijn uitsluitend mogelijk aan de bevestigingszijde / voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (XB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (XH...) dient de gewenste maat te worden opgegeven. 
De zijwand wordt met een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie over de montage op de vloer- 
glasmidden, zie het einde van deze serie.

Productinformatie 
links of rechts te monteren.       

Afb.: AR-PTF R + A-SF

Zijwand
voor combinatie met art. AR-ST4, A-ST4 
voor combinatie met art. AR-PTF L/R

A-S4  (+ AR-ST4 / A-ST4) A-SF  (+ AR-PTF L/R)

 
Afb.: AR-ST4 + A-S4 Afb.: A-ST4 + A-S4
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artikel

artikelnummer
DOUCHEBAKMONTAGE 

VWM verstelbaarheid breedte
instap breedte

uitslag opening 
glas

draaipunt as

kleur

hoogte: 1950 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor 
douchebak 
van… tot…

hoogte A B C A10 (01)
TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

CSG10 (1G)

STANDAARD ARTIKEL

AR-DTW L 700
AR-DTW R 700

CA 19 070 D

CA 20 070 D
(..) (..) 00 678 - 703 513 513 137-162

MZ (01) 865 952 1.038 1.125
ZH (26) 952 1.038 1.125 1.211

AR-DTW L 750
AR-DTW R 750

CA 19 075 D

CA 20 075 D
(..) (..) 00 728 - 753 563 563 137-162

MZ (01) 892 981 1.070 1.160
ZH (26) 981 1.070 1.160 1.249

AR-DTW L 800
AR-DTW R 800

CA 19 080 D

CA 20 080 D
(..) (..) 00 778 - 803 613 613 137-162

MZ (01) 920 1.012 1.104 1.196
ZH (26) 1.012 1.104 1.196 1.288

AR-DTW L 900
AR-DTW R 900

CA 19 090 D

CA 20 090 D
(..) (..) 00 878 - 903 713 713 137-162

MZ (01) 1.001 1.101 1.201 1.301
ZH (26) 1.101 1.201 1.301 1.401

AR-DTW L 1000
AR-DTW R 1000

CA 19 100 D

CA 20 100 D
(..) (..) 00 978 - 1003 813 813 137-162

MZ (01) 1.081 1.189 1.297 1.405
ZH (26) 1.189 1.297 1.405 1.513

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

AR-DTW L SB1
AR-DTW R SB1

CA 19 SB1 D

CA 20 SB1 D
(..) (..) 00 van 600 tot 800 1950 425 - 625 425 - 625 137-162

MZ (01) 1.011 1.112 1.213 1.314
ZH (26) 1.112 1.213 1.314 1.415

AR-DTW L SB2
AR-DTW R SB2

CA 19 SB2 D

CA 20 SB2 D
(..) (..) 00 van 801 tot 900 1950 626 - 725 626 - 725 137-162

MZ (01) 1.066 1.173 1.279 1.386
ZH (26) 1.173 1.279 1.386 1.492

AR-DTW L SB3
AR-DTW R SB3

CA 19 SB3 D

CA 20 SB3 D
(..) (..) 00 van 901 tot 1000 1950 726 - 825 726 - 825 137-162

MZ (01) 1.147 1.262 1.376 1.491
ZH (26) 1.262 1.376 1.491 1.606

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

AR-DTW L SH1
AR-DTW R SH1

CA 19 SH1 D

CA 20 SH1 D
(..) (..) 00 van 600 tot 800 tot 2050 425 - 625 425 - 625 137-162

MZ (01) 1.103 1.213 1.324 1.434
ZH (26) 1.213 1.324 1.434 1.544

AR-DTW L SH2
AR-DTW R SH2

CA 19 SH2 D

CA 20 SH2 D
(..) (..) 00 van 801 tot 900 tot 2050 626 - 725 626 - 725 137-162

MZ (01) 1.158 1.274 1.390 1.505
ZH (26) 1.274 1.390 1.505 1.621

AR-DTW L SH3
AR-DTW R SH3

CA 19 SH3 D

CA 20 SH3 D
(..) (..) 00 van 901 tot 1000 tot 2050 726 - 825 726 - 825 137-162

MZ (01) 1.239 1.363 1.487 1.611
ZH (26) 1.363 1.487 1.611 1.735

schuine zijde/ 
uitsparing

schuine zijde en uitsparing zijn bij deze artikelen niet beschikbaar. Compensatie van de helling van de vloer tot 8 mm 
mogelijk. Het wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend.

-

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
De deur wordt met een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op een douchebak. Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

C

B A Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen 
mét een horizontaal profiel aan de bovenzijde       

C

BA

Afb.: AR-DTW R + A-S DT L

Draaideur
voor combinatie met een zijwand art. A-S DT L/R 
1 draaiend deel, scharnierend 137-162mm vanaf de muur.

AR-DTW L  
linker uitvoering

AR-DTW R  
rechter uitvoering
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artikel

artikelnummer
VLOERMONTAGE - glas midden 

VGM verstelbaarheid breedte
instap breedte

uitslag opening 
glas

draaipunt as

kleur

hoogte: 1950 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor 
opbouw maat 
van… tot…

hoogte A B C A10 (01)
TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

CSG10 (1G)

STANDAARD ARTIKEL

AR-DTW L BM 700
AR-DTW R BM 700

CA 19 B70 D

CA 20 B70 D
(..) (..) 00 690 - 715 539 539 137-162

MZ (01) 865 952 1.038 1.125
ZH (26) 952 1.038 1.125 1.211

AR-DTW L BM 750
AR-DTW R BM 750

CA 19 B75 D

CA 20 B75 D
(..) (..) 00 740 - 765 589 589 137-162

MZ (01) 892 981 1.070 1.160
ZH (26) 981 1.070 1.160 1.249

AR-DTW L BM 800
AR-DTW R BM 800

CA 19 B80 D

CA 20 B80 D
(..) (..) 00 790 - 815 639 639 137-162

MZ (01) 920 1.012 1.104 1.196
ZH (26) 1.012 1.104 1.196 1.288

AR-DTW L BM 900
AR-DTW R BM 900

CA 19 B90 D

CA 20 B90 D
(..) (..) 00 890 - 915 739 739 137-162

MZ (01) 1.001 1.101 1.201 1.301
ZH (26) 1.101 1.201 1.301 1.401

AR-DTW L BM 1000
AR-DTW R BM 1000

CA 19 B10 D

CA 20 B10 D
(..) (..) 00 990 - 1015 839 839 137-162

MZ (01) 1.081 1.189 1.297 1.405
ZH (26) 1.189 1.297 1.405 1.513

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

AR-DTW L XB1
AR-DTW R XB1

CA 19 XB1 D

CA 20 XB1 D
(..) (..) 00 van 600 tot 800 1950 439 - 639 439 - 639 137-162

MZ (01) 1.011 1.112 1.213 1.314
ZH (26) 1.112 1.213 1.314 1.415

AR-DTW L XB2
AR-DTW R XB2

CA 19 XB2 D

CA 20 XB2 D
(..) (..) 00 van 801 tot 900 1950 640 - 739 640 - 739 137-162

MZ (01) 1.066 1.173 1.279 1.386
ZH (26) 1.173 1.279 1.386 1.492

AR-DTW L XB3
AR-DTW R XB3

CA 19 XB3 D

CA 20 XB3 D
(..) (..) 00 van 901 tot 1000 1950 740 - 839 740 - 839 137-162

MZ (01) 1.147 1.262 1.376 1.491
ZH (26) 1.262 1.376 1.491 1.606

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

AR-DTW L XH1
AR-DTW R XH1

CA 19 XH1 D

CA 20 XH1 D
(..) (..) 00 van 600 tot 800 tot 2050 439 - 639 439 - 639 137-162

MZ (01) 1.103 1.213 1.324 1.434
ZH (26) 1.213 1.324 1.434 1.544

AR-DTW L XH2
AR-DTW R XH2

CA 19 XH2 D

CA 20 XH2 D
(..) (..) 00 van 801 tot 900 tot 2050 640 - 739 640 - 739 137-162

MZ (01) 1.158 1.274 1.390 1.505
ZH (26) 1.274 1.390 1.505 1.621

AR-DTW L XH3
AR-DTW R XH3

CA 19 XH3 D

CA 20 XH3 D
(..) (..) 00 van 901 tot 1000 tot 2050 740 - 839 740 - 839 137-162

MZ (01) 1.239 1.363 1.487 1.611
ZH (26) 1.363 1.487 1.611 1.735

schuine zijde/ 
uitsparing

schuine zijde en uitsparing zijn bij deze artikelen niet beschikbaar. Compensatie van de helling van de vloer tot 8 mm 
mogelijk. Het wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend.

-

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (XB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (XH...) dient de gewenste maat te worden opgegeven. 
De deur wordt met een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie over de montage op de vloer- 
glasmidden, zie het einde van deze serie.

C

B A Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen 
mét een horizontaal profiel aan de bovenzijde       

C

BA

Afb.: AR-DTW R + A-S DT L

Draaideur
voor combinatie met een zijwand art. A-S DT L/R 
1 draaiend deel, scharnierend 137-162mm vanaf de muur.

AR-DTW L  
linker uitvoering

AR-DTW R  
rechter uitvoering
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alle maten in mm



artikel

artikelnummer
DOUCHEBAKMONTAGE 

VWM verstelbaarheid breedte
instap breedte

uitslag opening 
glas

draaipunt as

kleur

hoogte: 1950 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor 
douchebak 
van… tot…

hoogte A B C A10 (01)
TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

CSG10 (1G)

STANDAARD ARTIKEL

AR-PTW L 700
AR-PTW R 700

CA 21 070 D

CA 22 070 D
(..) (..) 00 678 - 703 588 588 63-88

MZ (01) 865 952 1.038 1.125
ZH (26) 952 1.038 1.125 1.211

AR-PTW L 750
AR-PTW R 750

CA 21 075 D

CA 22 075 D
(..) (..) 00 728 - 753 638 638 63-88

MZ (01) 892 981 1.070 1.160
ZH (26) 981 1.070 1.160 1.249

AR-PTW L 800
AR-PTW R 800

CA 21 080 D

CA 22 080 D
(..) (..) 00 778 - 803 688 688 63-88

MZ (01) 920 1.012 1.104 1.196
ZH (26) 1.012 1.104 1.196 1.288

AR-PTW L 900
AR-PTW R 900

CA 21 090 D

CA 22 090 D
(..) (..) 00 878 - 903 788 788 63-88

MZ (01) 1.001 1.101 1.201 1.301
ZH (26) 1.101 1.201 1.301 1.401

AR-PTW L 1000
AR-PTW R 1000

CA 21 100 D

CA 22 100 D
(..) (..) 00 978 - 1003 888 888 63-88

MZ (01) 1.081 1.189 1.297 1.405
ZH (26) 1.189 1.297 1.405 1.513

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

AR-PTW L SB1
AR-PTW R SB1

CA 21 SB1 D

CA 22 SB1 D
(..) (..) 00 van 550 tot 800 1950 450 - 700 450 - 700 63-88

MZ (01) 1.011 1.112 1.213 1.314
ZH (26) 1.112 1.213 1.314 1.415

AR-PTW L SB2
AR-PTW R SB2

CA 21 SB2 D

CA 22 SB2 D
(..) (..) 00 van 801 tot 900 1950 701 - 800 701 - 800 63-88

MZ (01) 1.066 1.173 1.279 1.386
ZH (26) 1.173 1.279 1.386 1.492

AR-PTW L SB3
AR-PTW R SB3

CA 21 SB3 D

CA 22 SB3 D
(..) (..) 00 van 901 tot 1000 1950 801 - 900 801 - 900 63-88

MZ (01) 1.147 1.262 1.376 1.491
ZH (26) 1.262 1.376 1.491 1.606

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

AR-PTW L SH1
AR-PTW R SH1

CA 21 SH1 D

CA 22 SH1 D
(..) (..) 00 van 550 tot 800 tot 2050 450 - 700 450 - 700 63-88

MZ (01) 1.103 1.213 1.324 1.434
ZH (26) 1.213 1.324 1.434 1.544

AR-PTW L SH2
AR-PTW R SH2

CA 21 SH2 D

CA 22 SH2 D
(..) (..) 00 van 801 tot 900 tot 2050 701 - 800 701 - 800 63-88

MZ (01) 1.158 1.274 1.390 1.505
ZH (26) 1.274 1.390 1.505 1.621

AR-PTW L SH3
AR-PTW R SH3

CA 21 SH3 D

CA 22 SH3 D
(..) (..) 00 van 901 tot 1000 tot 2050 801 - 900 801 - 900 63-88

MZ (01) 1.239 1.363 1.487 1.611
ZH (26) 1.363 1.487 1.611 1.735

schuine zijde/ 
uitsparing

schuine zijde en uitsparing zijn bij deze artikelen niet beschikbaar. Compensatie van de helling van de vloer tot 8 mm 
mogelijk. Het wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend.

-

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
De deur wordt met een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op een douchebak. Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

C

B
A Productinformatie

Naar buiten en naar binnen te openen 
mét een horizontaal profiel aan de bovenzijde       

C

B
A

Afb.: AR-PTW R + A-S DT L

Draaideur
voor combinatie met een zijwand art. A-S DT L/R 
1 draaiend deel, voorzien van scharnieren welke direct aan het profiel zijn 
geplaatst.

AR-PTW L  
linker uitvoering

AR-PTW R  
rechter uitvoering
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alle maten in mm



artikel

artikelnummer
VLOERMONTAGE - glas midden 

VGM verstelbaarheid breedte
instap breedte

uitslag opening 
glas

draaipunt as

kleur

hoogte: 1950 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor 
opbouw maat 
van… tot…

hoogte A B C A10 (01)
TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

CSG10 (1G)

STANDAARD ARTIKEL

AR-PTW L BM 700
AR-PTW R BM 700

CA 21 B70 D

CA 22 B70 D
(..) (..) 00 690 - 715 614 614 63-88

MZ (01) 865 952 1.038 1.125
ZH (26) 952 1.038 1.125 1.211

AR-PTW L BM 750
AR-PTW R BM 750

CA 21 B75 D

CA 22 B75 D
(..) (..) 00 740 - 765 664 664 63-88

MZ (01) 892 981 1.070 1.160
ZH (26) 981 1.070 1.160 1.249

AR-PTW L BM 800
AR-PTW R BM 800

CA 21 B80 D

CA 22 B80 D
(..) (..) 00 790 - 815 714 714 63-88

MZ (01) 920 1.012 1.104 1.196
ZH (26) 1.012 1.104 1.196 1.288

AR-PTW L BM 900
AR-PTW R BM 900

CA 21 B90 D

CA 22 B90 D
(..) (..) 00 890 - 915 814 814 63-88

MZ (01) 1.001 1.101 1.201 1.301
ZH (26) 1.101 1.201 1.301 1.401

AR-PTW L BM 1000
AR-PTW R BM 1000

CA 21 B10 D

CA 22 B10 D
(..) (..) 00 990 - 1015 914 914 63-88

MZ (01) 1.081 1.189 1.297 1.405
ZH (26) 1.189 1.297 1.405 1.513

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

AR-PTW L XB1
AR-PTW R XB1

CA 21 XB1 D

CA 22 XB1 D
(..) (..) 00 van 550 tot 800 1950 464 - 714 464 - 714 63-88

MZ (01) 1.011 1.112 1.213 1.314
ZH (26) 1.112 1.213 1.314 1.415

AR-PTW L XB2
AR-PTW R XB2

CA 21 XB2 D

CA 22 XB2 D
(..) (..) 00 van 801 tot 900 1950 715 - 814 715 - 814 63-88

MZ (01) 1.066 1.173 1.279 1.386
ZH (26) 1.173 1.279 1.386 1.492

AR-PTW L XB3
AR-PTW R XB3

CA 21 XB3 D

CA 22 XB3 D
(..) (..) 00 van 901 tot 1000 1950 815 - 914 815 - 914 63-88

MZ (01) 1.147 1.262 1.376 1.491
ZH (26) 1.262 1.376 1.491 1.606

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

AR-PTW L XH1
AR-PTW R XH1

CA 21 XH1 D

CA 22 XH1 D
(..) (..) 00 van 550 tot 800 tot 2050 464 - 714 464 - 714 63-88

MZ (01) 1.103 1.213 1.324 1.434
ZH (26) 1.213 1.324 1.434 1.544

AR-PTW L XH2
AR-PTW R XH2

CA 21 XH2 D

CA 22 XH2 D
(..) (..) 00 van 801 tot 900 tot 2050 715 - 814 715 - 814 63-88

MZ (01) 1.158 1.274 1.390 1.505
ZH (26) 1.274 1.390 1.505 1.621

AR-PTW L XH3
AR-PTW R XH3

CA 21 XH3 D

CA 22 XH3 D
(..) (..) 00 van 901 tot 1000 tot 2050 815 - 914 815 - 914 63-88

MZ (01) 1.239 1.363 1.487 1.611
ZH (26) 1.363 1.487 1.611 1.735

schuine zijde/ 
uitsparing

schuine zijde en uitsparing zijn bij deze artikelen niet beschikbaar. Compensatie van de helling van de vloer tot 8 mm 
mogelijk. Het wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend.

-

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (XB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (XH...) dient de gewenste maat te worden opgegeven. 
De deur wordt met een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie over de montage op de vloer- 
glasmidden, zie het einde van deze serie.

C

B
A Productinformatie

Naar buiten en naar binnen te openen 
mét een horizontaal profiel aan de bovenzijde       

C

B
A

Afb.: AR-PTW R + A-S DT L

Draaideur
voor combinatie met een zijwand art. A-S DT L/R 
1 draaiend deel, voorzien van scharnieren welke direct aan het profiel zijn 
geplaatst.

AR-PTW L  
linker uitvoering

AR-PTW R  
rechter uitvoering
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alle maten in mm



artikel

artikelnummer
DOUCHEBAKMONTAGE 

VWM verstelbaarheid breedte
instap breedte

uitslag opening 
glas

draaipunt as

kleur

hoogte: 1950 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor 
douchebak 
van… tot…

hoogte A B C A10 (01)
TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

CSG10 (1G)

STANDAARD ARTIKEL

AR-FPW L 700
AR-FPW R 700
AR-FPW L 750
AR-FPW R 750

CA 23 070 D

CA 24 070 D

CA 23 075 D

CA 24 075 D

(..) (..) 00

679 - 704

679 - 704

729 - 754

729 - 754

543

543

592

592

312

312

336

336

63-88

MZ (01) 1.110 1.221 1.332 1.443

ZH (26) 1.221 1.332 1.443 1.554

AR-FPW L 800
AR-FPW R 800

CA 23 080 D

CA 24 080 D
(..) (..) 00 779 - 804 641 361 63-88

MZ (01) 1.110 1.221 1.332 1.443
ZH (26) 1.221 1.332 1.443 1.554

AR-FPW L 900
AR-FPW R 900

CA 23 090 D

CA 24 090 D
(..) (..) 00 879 - 904 740 411 63-88

MZ (01) 1.152 1.267 1.382 1.498
ZH (26) 1.267 1.382 1.498 1.613

AR-FPW L 1000
AR-FPW R 1000

CA 23 100 D

CA 24 100 D
(..) (..) 00 979 - 1004 839 462 63-88

MZ (01) 1.222 1.344 1.466 1.589
ZH (26) 1.344 1.466 1.589 1.711

AR-FPW L 1200
AR-FPW R 1200

CA 23 120 D

CA 24 120 D
(..) (..) 00 1179 - 1204 1038 561 63-88

MZ (01) 1.293 1.422 1.552 1.681
ZH (26) 1.422 1.552 1.681 1.810

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

AR-FPW L SB1
AR-FPW R SB1
AR-FPW L SB2
AR-FPW R SB2

CA 23 SB1 D

CA 24 SB1 D

CA 23 SB2 D

CA 24 SB2 D

(..) (..) 00

van 600 tot 800

van 600 tot 800

van 801 tot 900

van 801 tot 900

1950

453 - 653

453 - 653

654 - 752

654 - 752

266 - 366

266 - 366

367 - 416

367 - 416

63-88

MZ (01) 1.309 1.440 1.571 1.702

ZH (26) 1.440 1.571 1.702 1.833

AR-FPW L SB3
AR-FPW R SB3

CA 23 SB3 D

CA 24 SB3 D
(..) (..) 00 van 901 tot 1000 1950 753 - 852 417 - 466 63-88

MZ (01) 1.353 1.488 1.624 1.759
ZH (26) 1.488 1.624 1.759 1.894

AR-FPW L SB4
AR-FPW R SB4

CA 23 SB4 D

CA 24 SB4 D
(..) (..) 00 van 1001 tot 1200 1950 853 - 1050 467 - 566 63-88

MZ (01) 1.423 1.565 1.708 1.850
ZH (26) 1.565 1.708 1.850 1.992

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

AR-FPW L SH1
AR-FPW R SH1
AR-FPW L SH2
AR-FPW R SH2

CA 23 SH1 D

CA 24 SH1 D

CA 23 SH2 D

CA 24 SH2 D

(..) (..) 00

van 600 tot 800

van 600 tot 800

van 801 tot 900

van 801 tot 900

tot 2050

453 - 653

453 - 653

654 - 752

654 - 752

266 - 366

266 - 366

367 - 416

367 - 416

63-88

MZ (01) 1.450 1.595 1.740 1.885

ZH (26) 1.595 1.740 1.885 2.030

AR-FPW L SH3
AR-FPW R SH3

CA 23 SH3 D

CA 24 SH3 D
(..) (..) 00 van 901 tot 1000 tot 2050 753 - 852 417 - 466 63-88

MZ (01) 1.494 1.643 1.793 1.942
ZH (26) 1.643 1.793 1.942 2.092

AR-FPW L SH4
AR-FPW R SH4

CA 23 SH4 D

CA 24 SH4 D
(..) (..) 00 van 1001 tot 1200 tot 2050 853 - 1050 467 - 566 63-88

MZ (01) 1.564 1.720 1.877 2.033
ZH (26) 1.720 1.877 2.033 2.190

schuine zijde/ 
uitsparing

schuine zijde en uitsparing zijn bij deze artikelen niet beschikbaar. Compensatie van de helling van de vloer tot 8 mm 
mogelijk. Het wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend.

-

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
De deur wordt met een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op een douchebak. Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

A

C

B Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen 
mét een horizontaal profiel aan de bovenzijde       

A

C

B

Afb.: AR-FPW R + A-S DT L

Vouw-pendeldeur
voor combinatie met een zijwand art. A-S DT L/R 
2 draaiende-/vouwende delen, voorzien van scharnieren welke direct aan 
het profiel zijn geplaatst.

AR-FPW L  
linker uitvoering

AR-FPW R  
rechter uitvoering
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artikel

artikelnummer
VLOERMONTAGE - glas midden 

VGM verstelbaarheid breedte
instap breedte

uitslag opening 
glas

draaipunt as

kleur

hoogte: 1950 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor 
opbouw maat 
van… tot…

hoogte A B C A10 (01)
TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

CSG10 (1G)

STANDAARD ARTIKEL

AR-FPW L BM 700
AR-FPW R BM 700
AR-FPW L BM 750
AR-FPW R BM 750
AR-FPW L BM 800
AR-FPW R BM 800

CA 23 B70 D

CA 24 B70 D

CA 23 B75 D

CA 24 B75 D

CA 23 B80 D

CA 24 B80 D

(..) (..) 00

691 - 716

691 - 716

741 - 766

741 - 766

791 - 816

791 - 816

567

567

617

617

666

666

323

323

348

348

372

372

63-88

MZ (01) 1.110 1.221 1.332 1.443

ZH (26) 1.221 1.332 1.443 1.554

AR-FPW L BM 900
AR-FPW R BM 900

CA 23 B90 D

CA 24 B90 D
(..) (..) 00 891 - 916 765 421 63-88

MZ (01) 1.152 1.267 1.382 1.498
ZH (26) 1.267 1.382 1.498 1.613

AR-FPW L BM 1000
AR-FPW R BM 1000

CA 23 B10 D

CA 24 B10 D
(..) (..) 00 991 - 1016 864 471 63-88

MZ (01) 1.222 1.344 1.466 1.589
ZH (26) 1.344 1.466 1.589 1.711

AR-FPW L BM 1200
AR-FPW R BM 1200

CA 23 B12 D

CA 24 B12 D
(..) (..) 00 1191 - 1216 1063 569 63-88

MZ (01) 1.293 1.422 1.552 1.681
ZH (26) 1.422 1.552 1.681 1.810

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

AR-FPW L XB1
AR-FPW R XB1
AR-FPW L XB2
AR-FPW R XB2

CA 23 XB1 D

CA 24 XB1 D

CA 23 XB2 D

CA 24 XB2 D

(..) (..) 00

van 600 tot 800

van 600 tot 800

van 801 tot 900

van 801 tot 900

1950

469 - 666

469 - 666

667 - 765

667 - 765

275 - 372

275 - 372

373 - 421

373 - 421

63-88

MZ (01) 1.309 1.440 1.571 1.702

ZH (26) 1.440 1.571 1.702 1.833

AR-FPW L XB3
AR-FPW R XB3

CA 23 XB3 D

CA 24 XB3 D
(..) (..) 00 van 901 tot 1000 1950 766 - 864 422 - 471 63-88

MZ (01) 1.353 1.488 1.624 1.759
ZH (26) 1.488 1.624 1.759 1.894

AR-FPW L XB4
AR-FPW R XB4

CA 23 XB4 D

CA 24 XB4 D
(..) (..) 00 van 1001 tot 1200 1950 865 - 1063 472 - 569 63-88

MZ (01) 1.423 1.565 1.708 1.850
ZH (26) 1.565 1.708 1.850 1.992

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

AR-FPW L XH1
AR-FPW R XH1
AR-FPW L XH2
AR-FPW R XH2

CA 23 XH1 D

CA 24 XH1 D

CA 23 XH2 D

CA 24 XH2 D

(..) (..) 00

van 600 tot 800

van 600 tot 800

van 801 tot 900

van 801 tot 900

tot 2050

469 - 666

469 - 666

667 - 765

667 - 765

275 - 372

275 - 372

373 - 421

373 - 421

63-88

MZ (01) 1.450 1.595 1.740 1.885

ZH (26) 1.595 1.740 1.885 2.030

AR-FPW L XH3
AR-FPW R XH3

CA 23 XH3 D

CA 24 XH3 D
(..) (..) 00 van 901 tot 1000 tot 2050 766 - 864 422 - 471 63-88

MZ (01) 1.494 1.643 1.793 1.942
ZH (26) 1.643 1.793 1.942 2.092

AR-FPW L XH4
AR-FPW R XH4

CA 23 XH4 D

CA 24 XH4 D
(..) (..) 00 van 1001 tot 1200 tot 2050 865 - 1063 472 - 569 63-88

MZ (01) 1.564 1.720 1.877 2.033
ZH (26) 1.720 1.877 2.033 2.190

schuine zijde/ 
uitsparing

schuine zijde en uitsparing zijn bij deze artikelen niet beschikbaar. Compensatie van de helling van de vloer tot 8 mm 
mogelijk. Het wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend.

-

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (XB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (XH...) dient de gewenste maat te worden opgegeven. 
De deur wordt met een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie over de montage op de vloer- 
glasmidden, zie het einde van deze serie.

A

C

B Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen 
mét een horizontaal profiel aan de bovenzijde       

A

C

B

Afb.: AR-FPW R + A-S DT L

Vouw-pendeldeur
voor combinatie met een zijwand art. A-S DT L/R 
2 draaiende-/vouwende delen, voorzien van scharnieren welke direct aan 
het profiel zijn geplaatst.

AR-FPW L  
linker uitvoering

AR-FPW R  
rechter uitvoering
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artikel

artikelnummer
DOUCHEBAKMONTAGE 

VWM verstelbaarheid breedte

kleur

hoogte: 1950 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor douchebak 
van… tot…

hoogte A10 (01)
TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

CSG10 (1G)

STANDAARD ARTIKEL

A-S DT L 700
A-S DT R 700
A-S DT L 750
A-S DT R 750

CA 39 070 D

CA 40 070 D

CA 39 075 D

CA 40 075 D

(..) (..) 00

677 - 702

677 - 702

727 - 752

727 - 752

MZ (01) 568 625 682 738

ZH (26) 636 693 750 807

A-S DT L 800
A-S DT R 800

CA 39 080 D

CA 40 080 D
(..) (..) 00 777 - 802

MZ (01) 595 655 714 774
ZH (26) 666 726 785 845

A-S DT L 900
A-S DT R 900

CA 39 090 D

CA 40 090 D
(..) (..) 00 877 - 902

MZ (01) 622 684 746 809
ZH (26) 697 759 821 883

A-S DT L 1000
A-S DT R 1000

CA 39 100 D

CA 40 100 D
(..) (..) 00 977 - 1002

MZ (01) 649 714 779 844
ZH (26) 727 792 857 922

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

A-S DT L SB1
A-S DT R SB1

CA 39 SB1 D

CA 40 SB1 D
(..) (..) 00 van 178 tot 800 1950

MZ (01) 704 774 845 915
ZH (26) 788 859 929 1.000

A-S DT L SB2
A-S DT R SB2

CA 39 SB2 D

CA 40 SB2 D
(..) (..) 00 van 801 tot 900 1950

MZ (01) 731 804 877 950
ZH (26) 819 892 965 1.038

A-S DT L SB3
A-S DT R SB3

CA 39 SB3 D

CA 40 SB3 D
(..) (..) 00 van 901 tot 1050 1950

MZ (01) 758 834 910 985
ZH (26) 849 925 1.001 1.076

A-S DT L SB4
A-S DT R SB4

CA 39 SB4 D

CA 40 SB4 D
(..) (..) 00 van 1051 tot 1250 1950

MZ (01) 785 864 942 1.021
ZH (26) 879 958 1.036 1.115

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

A-S DT L SH1
A-S DT R SH1

CA 39 SH1 D

CA 40 SH1 D
(..) (..) 00 van 178 tot 800 tot 2050

MZ (01) 785 864 942 1.021
ZH (26) 879 958 1.036 1.115

A-S DT L SH2
A-S DT R SH2

CA 39 SH2 D

CA 40 SH2 D
(..) (..) 00 van 801 tot 900 tot 2050

MZ (01) 811 892 973 1.054
ZH (26) 908 989 1.071 1.152

A-S DT L SH3
A-S DT R SH3

CA 39 SH3 D

CA 40 SH3 D
(..) (..) 00 van 901 tot 1050 tot 2050

MZ (01) 838 922 1.006 1.089
ZH (26) 939 1.022 1.106 1.190

A-S DT L SH4
A-S DT R SH4

CA 39 SH4 D

CA 40 SH4 D
(..) (..) 00 van 1051 tot 1250 tot 2050

MZ (01) 865 952 1.038 1.125
ZH (26) 969 1.055 1.142 1.228

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Uitsparingen zijn uitsluitend mogelijk aan de bevestigingszijde / voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Uitsparingen zijn uitsluitend mogelijk aan de bevestigingszijde / voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
De zijwand wordt met een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op een douchebak. Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

 
        

Afb.: AR-DTW R + A-S DT L

Zijwand
voor combinatie met art. AR-DTW L/R, AR-PTW L/R, AR-FPW L/R

A-S DT L  linker uitvoering A-S DT R  rechter uitvoering
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artikel

artikelnummer
VLOERMONTAGE - glas midden 

VGM verstelbaarheid breedte

kleur

hoogte: 1950 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor opbouw maat 
van… tot…

hoogte A10 (01)
TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

CSG10 (1G)

STANDAARD ARTIKEL

A-S DT L BM 700
A-S DT R BM 700
A-S DT L BM 750
A-S DT R BM 750

CA 39 B70 D

CA 40 B70 D

CA 39 B75 D

CA 40 B75 D

(..) (..) 00

689 - 714

689 - 714

739 - 764

739 - 764

MZ (01) 568 625 682 738

ZH (26) 636 693 750 807

A-S DT L BM 800
A-S DT R BM 800

CA 39 B80 D

CA 40 B80 D
(..) (..) 00 789 - 814

MZ (01) 595 655 714 774
ZH (26) 666 726 785 845

A-S DT L BM 900
A-S DT R BM 900

CA 39 B90 D

CA 40 B90 D
(..) (..) 00 889 - 914

MZ (01) 622 684 746 809
ZH (26) 697 759 821 883

A-S DT L BM 1000
A-S DT R BM 1000

CA 39 B10 D

CA 40 B10 D
(..) (..) 00 989 - 1014

MZ (01) 649 714 779 844
ZH (26) 727 792 857 922

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

A-S DT L XB1
A-S DT R XB1

CA 39 XB1 D

CA 40 XB1 D
(..) (..) 00 van 178 tot 800 1950

MZ (01) 704 774 845 915
ZH (26) 788 859 929 1.000

A-S DT L XB2
A-S DT R XB2

CA 39 XB2 D

CA 40 XB2 D
(..) (..) 00 van 801 tot 900 1950

MZ (01) 731 804 877 950
ZH (26) 819 892 965 1.038

A-S DT L XB3
A-S DT R XB3

CA 39 XB3 D

CA 40 XB3 D
(..) (..) 00 van 901 tot 1050 1950

MZ (01) 758 834 910 985
ZH (26) 849 925 1.001 1.076

A-S DT L XB4
A-S DT R XB4

CA 39 XB4 D

CA 40 XB4 D
(..) (..) 00 van 1051 tot 1250 1950

MZ (01) 785 864 942 1.021
ZH (26) 879 958 1.036 1.115

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

A-S DT L XH1
A-S DT R XH1

CA 39 XH1 D

CA 40 XH1 D
(..) (..) 00 van 178 tot 800 tot 2050

MZ (01) 785 864 942 1.021
ZH (26) 879 958 1.036 1.115

A-S DT L XH2
A-S DT R XH2

CA 39 XH2 D

CA 40 XH2 D
(..) (..) 00 van 801 tot 900 tot 2050

MZ (01) 811 892 973 1.054
ZH (26) 908 989 1.071 1.152

A-S DT L XH3
A-S DT R XH3

CA 39 XH3 D

CA 40 XH3 D
(..) (..) 00 van 901 tot 1050 tot 2050

MZ (01) 838 922 1.006 1.089
ZH (26) 939 1.022 1.106 1.190

A-S DT L XH4
A-S DT R XH4

CA 39 XH4 D

CA 40 XH4 D
(..) (..) 00 van 1051 tot 1250 tot 2050

MZ (01) 865 952 1.038 1.125
ZH (26) 969 1.055 1.142 1.228

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Uitsparingen zijn uitsluitend mogelijk aan de bevestigingszijde / voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Uitsparingen zijn uitsluitend mogelijk aan de bevestigingszijde / voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (XB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (XH...) dient de gewenste maat te worden opgegeven. 
De zijwand wordt met een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie over de montage op de vloer- 
glasmidden, zie het einde van deze serie.

 
        

Afb.: AR-DTW R + A-S DT L

Zijwand
voor combinatie met art. AR-DTW L/R, AR-PTW L/R, AR-FPW L/R

A-S DT L  linker uitvoering A-S DT R  rechter uitvoering
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artikel

artikelnummer
DOUCHEBAKMONTAGE 

VWM verstelbaarheid breedte
instap breedte

kleur

hoogte: 1950 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

op
tie passend voor douchebak 

van… tot…
hoogte A A10 (01)

TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

CSG10 (1G)

STANDAARD ARTIKEL

A-ST2W L 1000
A-ST2W R 1000

CA 27 100 D

CA 28 100 D
(..) (..) (..) 977 - 1002 430

MZ (01) 1.185 1.304 1.422 1.541
ZH (26) 1.304 1.422 1.541 1.659

A-ST2W L 1200
A-ST2W R 1200

CA 27 120 D

CA 28 120 D
(..) (..) (..) 1177 - 1202 530

MZ (01) 1.239 1.363 1.487 1.611
ZH (26) 1.363 1.487 1.611 1.735

A-ST2W L 1400
A-ST2W R 1400

CA 27 140 D

CA 28 140 D
(..) (..) (..) 1377 - 1402 630

MZ (01) 1.293 1.422 1.552 1.681
ZH (26) 1.422 1.552 1.681 1.810

A-ST2W L 1500
A-ST2W R 1500
A-ST2W L 1600
A-ST2W R 1600

CA 27 150 D

CA 28 150 D

CA 27 160 D

CA 28 160 D

(..) (..) (..)

1477 - 1502

1477 - 1502

1577 - 1602

1577 - 1602

680

680

730

730

MZ (01) 1.380 1.518 1.656 1.794

ZH (26) 1.518 1.656 1.794 1.932

A-ST2W L 1700
A-ST2W R 1700

CA 27 170 D

CA 28 170 D
(..) (..) (..) 1677 - 1702 780

MZ (01) 1.433 1.576 1.720 1.863
ZH (26) 1.576 1.720 1.863 2.006

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

A-ST2W L SB1
A-ST2W R SB1

CA 27 SB1 D

CA 28 SB1 D
(..) (..) (..) van 870 tot 1200 1950 371 - 536

MZ (01) 1.385 1.524 1.662 1.801
ZH (26) 1.524 1.662 1.801 1.939

A-ST2W L SB2
A-ST2W R SB2

CA 27 SB2 D

CA 28 SB2 D
(..) (..) (..) van 1201 tot 1400 1950 537 - 636

MZ (01) 1.439 1.583 1.727 1.871
ZH (26) 1.583 1.727 1.871 2.015

A-ST2W L SB3
A-ST2W R SB3

CA 27 SB3 D

CA 28 SB3 D
(..) (..) (..) van 1401 tot 1600 1950 637 - 736

MZ (01) 1.579 1.737 1.895 2.053
ZH (26) 1.737 1.895 2.053 2.211

A-ST2W L SB4
A-ST2W R SB4

CA 27 SB4 D

CA 28 SB4 D
(..) (..) (..) van 1601 tot 1800 1950 737 - 836

MZ (01) 1.634 1.797 1.961 2.124
ZH (26) 1.797 1.961 2.124 2.288

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

A-ST2W L SH1
A-ST2W R SH1

CA 27 SH1 D

CA 28 SH1 D
(..) (..) (..) van 870 tot 1200 tot 2050 371 - 536

MZ (01) 1.526 1.679 1.831 1.984
ZH (26) 1.679 1.831 1.984 2.136

A-ST2W L SH2
A-ST2W R SH2

CA 27 SH2 D

CA 28 SH2 D
(..) (..) (..) van 1201 tot 1400 tot 2050 537 - 636

MZ (01) 1.579 1.737 1.895 2.053
ZH (26) 1.737 1.895 2.053 2.211

A-ST2W L SH3
A-ST2W R SH3

CA 27 SH3 D

CA 28 SH3 D
(..) (..) (..) van 1401 tot 1600 tot 2050 637 - 736

MZ (01) 1.720 1.892 2.064 2.236
ZH (26) 1.892 2.064 2.236 2.408

A-ST2W L SH4
A-ST2W R SH4

CA 27 SH4 D

CA 28 SH4 D
(..) (..) (..) van 1601 tot 1800 tot 2050 737 - 836

MZ (01) 1.774 1.951 2.129 2.306
ZH (26) 1.951 2.129 2.306 2.484

schuine zijde/ 
uitsparing

schuine zijde en uitsparing zijn bij deze artikelen niet beschikbaar. Compensatie van de helling van de vloer tot 8 mm 
mogelijk. Het wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend.

-

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Soft open-close systeem soft open- close systeem (Z1) (uitgevoerd met 2 dempers om de deur zacht te openen én te sluiten) 95

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
De deur wordt met een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op een douchebak. Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

A

Productinformatie
zónder een horizontaal profiel aan het vaste deel aan de 
onderzijde      
 
Vanaf een breedte van 1400 mm (standaard arti-
kel)/1188 mm (maatwerk) met 2 verpakkingen: 
   V1A: schuivend deel 
   V1B: vast deel

A

Afb.: A-ST2W L + A-S ST R

2-delige schuifdeur
voor combinatie met een zijwand art. A-S ST L/R 
1 schuivend deel, 1 vast deel

A-ST2W L  vast deel links A-ST2W R  vast deel rechts
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artikel

artikelnummer
VLOERMONTAGE - glas midden 

VGM verstelbaarheid breedte
instap breedte

kleur

hoogte: 1950 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

op
tie passend voor opbouw maat 

van… tot…
hoogte A A10 (01)

TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

CSG10 (1G)

STANDAARD ARTIKEL

A-ST2W L BM 1000
A-ST2W R BM 1000

CA 27 B10 D

CA 28 B10 D
(..) (..) (..) 989 - 1014 443

MZ (01) 1.185 1.304 1.422 1.541
ZH (26) 1.304 1.422 1.541 1.659

A-ST2W L BM 1200
A-ST2W R BM 1200

CA 27 B12 D

CA 28 B12 D
(..) (..) (..) 1189 - 1214 543

MZ (01) 1.239 1.363 1.487 1.611
ZH (26) 1.363 1.487 1.611 1.735

A-ST2W L BM 1400
A-ST2W R BM 1400

CA 27 B14 D

CA 28 B14 D
(..) (..) (..) 1389 - 1414 643

MZ (01) 1.293 1.422 1.552 1.681
ZH (26) 1.422 1.552 1.681 1.810

A-ST2W L BM 1500
A-ST2W R BM 1500
A-ST2W L BM 1600
A-ST2W R BM 1600

CA 27 B15 D

CA 28 B15 D

CA 27 B16 D

CA 28 B16 D

(..) (..) (..)

1489 - 1514

1489 - 1514

1589 - 1614

1589 - 1614

693

693

743

743

MZ (01) 1.380 1.518 1.656 1.794

ZH (26) 1.518 1.656 1.794 1.932

A-ST2W L BM 1700
A-ST2W R BM 1700

CA 27 B17 D

CA 28 B17 D
(..) (..) (..) 1689 - 1714 793

MZ (01) 1.433 1.576 1.720 1.863
ZH (26) 1.576 1.720 1.863 2.006

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

A-ST2W L XB1
A-ST2W R XB1

CA 27 XB1 D

CA 28 XB1 D
(..) (..) (..) van 870 tot 1200 1950 378 - 543

MZ (01) 1.385 1.524 1.662 1.801
ZH (26) 1.524 1.662 1.801 1.939

A-ST2W L XB2
A-ST2W R XB2

CA 27 XB2 D

CA 28 XB2 D
(..) (..) (..) van 1201 tot 1400 1950 544 - 643

MZ (01) 1.439 1.583 1.727 1.871
ZH (26) 1.583 1.727 1.871 2.015

A-ST2W L XB3
A-ST2W R XB3

CA 27 XB3 D

CA 28 XB3 D
(..) (..) (..) van 1401 tot 1600 1950 644 - 743

MZ (01) 1.579 1.737 1.895 2.053
ZH (26) 1.737 1.895 2.053 2.211

A-ST2W L XB4
A-ST2W R XB4

CA 27 XB4 D

CA 28 XB4 D
(..) (..) (..) van 1601 tot 1800 1950 744 - 843

MZ (01) 1.634 1.797 1.961 2.124
ZH (26) 1.797 1.961 2.124 2.288

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

A-ST2W L XH1
A-ST2W R XH1

CA 27 XH1 D

CA 28 XH1 D
(..) (..) (..) van 870 tot 1200 tot 2050 378 - 543

MZ (01) 1.526 1.679 1.831 1.984
ZH (26) 1.679 1.831 1.984 2.136

A-ST2W L XH2
A-ST2W R XH2

CA 27 XH2 D

CA 28 XH2 D
(..) (..) (..) van 1201 tot 1400 tot 2050 544 - 643

MZ (01) 1.579 1.737 1.895 2.053
ZH (26) 1.737 1.895 2.053 2.211

A-ST2W L XH3
A-ST2W R XH3

CA 27 XH3 D

CA 28 XH3 D
(..) (..) (..) van 1401 tot 1600 tot 2050 644 - 743

MZ (01) 1.720 1.892 2.064 2.236
ZH (26) 1.892 2.064 2.236 2.408

A-ST2W L XH4
A-ST2W R XH4

CA 27 XH4 D

CA 28 XH4 D
(..) (..) (..) van 1601 tot 1800 tot 2050 744 - 843

MZ (01) 1.774 1.951 2.129 2.306
ZH (26) 1.951 2.129 2.306 2.484

schuine zijde/ 
uitsparing

schuine zijde en uitsparing zijn bij deze artikelen niet beschikbaar. Compensatie van de helling van de vloer tot 8 mm 
mogelijk. Het wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend.

-

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Soft open-close systeem soft open- close systeem (Z1) (uitgevoerd met 2 dempers om de deur zacht te openen én te sluiten) 95

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (XB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (XH...) dient de gewenste maat te worden opgegeven. 
De deur wordt met een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie over de montage op de vloer- 
glasmidden, zie het einde van deze serie.

A

Productinformatie
zónder een horizontaal profiel aan het vaste deel aan de 
onderzijde      
 
Vanaf een breedte van 1400 mm (standaard arti-
kel)/1200 mm (maatwerk) met 2 verpakkingen: 
   V1A: schuivend deel 
   V1B: vast deel

A

Afb.: A-ST2W L + A-S ST R

2-delige schuifdeur
voor combinatie met een zijwand art. A-S ST L/R 
1 schuivend deel, 1 vast deel

A-ST2W L  vast deel links A-ST2W R  vast deel rechts
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artikel

artikelnummer
DOUCHEBAKMONTAGE 

VWM verstelbaarheid breedte

kleur

hoogte: 1950 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor douchebak 
van… tot…

hoogte A10 (01)
TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

CSG10 (1G)

STANDAARD ARTIKEL

A-S ST L 700
A-S ST R 700
A-S ST L 750
A-S ST R 750

CA 29 070 D

CA 32 070 D

CA 29 075 D

CA 32 075 D

(..) (..) 00

677 - 702

677 - 702

727 - 752

727 - 752

MZ (01) 568 625 682 738

ZH (26) 636 693 750 807

A-S ST L 800
A-S ST R 800

CA 29 080 D

CA 32 080 D
(..) (..) 00 777 - 802

MZ (01) 595 655 714 774
ZH (26) 666 726 785 845

A-S ST L 900
A-S ST R 900

CA 29 090 D

CA 32 090 D
(..) (..) 00 877 - 902

MZ (01) 622 684 746 809
ZH (26) 697 759 821 883

A-S ST L 1000
A-S ST R 1000

CA 29 100 D

CA 32 100 D
(..) (..) 00 977 - 1002

MZ (01) 649 714 779 844
ZH (26) 727 792 857 922

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

A-S ST L SB1
A-S ST R SB1

CA 29 SB1 D

CA 32 SB1 D
(..) (..) 00 van 178 tot 800 1950

MZ (01) 704 774 845 915
ZH (26) 788 859 929 1.000

A-S ST L SB2
A-S ST R SB2

CA 29 SB2 D

CA 32 SB2 D
(..) (..) 00 van 801 tot 900 1950

MZ (01) 731 804 877 950
ZH (26) 819 892 965 1.038

A-S ST L SB3
A-S ST R SB3

CA 29 SB3 D

CA 32 SB3 D
(..) (..) 00 van 901 tot 1050 1950

MZ (01) 758 834 910 985
ZH (26) 849 925 1.001 1.076

A-S ST L SB4
A-S ST R SB4

CA 29 SB4 D

CA 32 SB4 D
(..) (..) 00 van 1051 tot 1250 1950

MZ (01) 785 864 942 1.021
ZH (26) 879 958 1.036 1.115

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

A-S ST L SH1
A-S ST R SH1

CA 29 SH1 D

CA 32 SH1 D
(..) (..) 00 van 178 tot 800 tot 2050

MZ (01) 785 864 942 1.021
ZH (26) 879 958 1.036 1.115

A-S ST L SH2
A-S ST R SH2

CA 29 SH2 D

CA 32 SH2 D
(..) (..) 00 van 801 tot 900 tot 2050

MZ (01) 811 892 973 1.054
ZH (26) 908 989 1.071 1.152

A-S ST L SH3
A-S ST R SH3

CA 29 SH3 D

CA 32 SH3 D
(..) (..) 00 van 901 tot 1050 tot 2050

MZ (01) 838 922 1.006 1.089
ZH (26) 939 1.022 1.106 1.190

A-S ST L SH4
A-S ST R SH4

CA 29 SH4 D

CA 32 SH4 D
(..) (..) 00 van 1051 tot 1250 tot 2050

MZ (01) 865 952 1.038 1.125
ZH (26) 969 1.055 1.142 1.228

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Uitsparingen zijn uitsluitend mogelijk aan de bevestigingszijde / voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Uitsparingen zijn uitsluitend mogelijk aan de bevestigingszijde / voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
De zijwand wordt met een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op een douchebak. Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

 
        

Afb.: AR-ST2W L + A-S ST R Afb.: A-ST2W L + A-S ST R

Zijwand
voor combinatie met art. AR-ST2W L/R

A-S ST L  linker uitvoering A-S ST R  rechter uitvoering
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artikel

artikelnummer
VLOERMONTAGE - glas midden 

VGM verstelbaarheid breedte

kleur

hoogte: 1950 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor opbouw maat 
van… tot…

hoogte A10 (01)
TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

CSG10 (1G)

STANDAARD ARTIKEL

A-S ST L BM 700
A-S ST R BM 700
A-S ST L BM 750
A-S ST R BM 750

CA 29 B70 D

CA 32 B70 D

CA 29 B75 D

CA 32 B75 D

(..) (..) 00

690 - 715

690 - 715

740 - 765

740 - 765

MZ (01) 568 625 682 738

ZH (26) 636 693 750 807

A-S ST L BM 800
A-S ST R BM 800

CA 29 B80 D

CA 32 B80 D
(..) (..) 00 790 - 815

MZ (01) 595 655 714 774
ZH (26) 666 726 785 845

A-S ST L BM 900
A-S ST R BM 900

CA 29 B90 D

CA 32 B90 D
(..) (..) 00 890 - 915

MZ (01) 622 684 746 809
ZH (26) 697 759 821 883

A-S ST L BM 1000
A-S ST R BM 1000

CA 29 B10 D

CA 32 B10 D
(..) (..) 00 990 - 1015

MZ (01) 649 714 779 844
ZH (26) 727 792 857 922

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

A-S ST L XB1
A-S ST R XB1

CA 29 XB1 D

CA 32 XB1 D
(..) (..) 00 van 178 tot 800 1950

MZ (01) 704 774 845 915
ZH (26) 788 859 929 1.000

A-S ST L XB2
A-S ST R XB2

CA 29 XB2 D

CA 32 XB2 D
(..) (..) 00 van 801 tot 900 1950

MZ (01) 731 804 877 950
ZH (26) 819 892 965 1.038

A-S ST L XB3
A-S ST R XB3

CA 29 XB3 D

CA 32 XB3 D
(..) (..) 00 van 901 tot 1050 1950

MZ (01) 758 834 910 985
ZH (26) 849 925 1.001 1.076

A-S ST L XB4
A-S ST R XB4

CA 29 XB4 D

CA 32 XB4 D
(..) (..) 00 van 1051 tot 1250 1950

MZ (01) 785 864 942 1.021
ZH (26) 879 958 1.036 1.115

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

A-S ST L XH1
A-S ST R XH1

CA 29 XH1 D

CA 32 XH1 D
(..) (..) 00 van 178 tot 800 tot 2050

MZ (01) 785 864 942 1.021
ZH (26) 879 958 1.036 1.115

A-S ST L XH2
A-S ST R XH2

CA 29 XH2 D

CA 32 XH2 D
(..) (..) 00 van 801 tot 900 tot 2050

MZ (01) 811 892 973 1.054
ZH (26) 908 989 1.071 1.152

A-S ST L XH3
A-S ST R XH3

CA 29 XH3 D

CA 32 XH3 D
(..) (..) 00 van 901 tot 1050 tot 2050

MZ (01) 838 922 1.006 1.089
ZH (26) 939 1.022 1.106 1.190

A-S ST L XH4
A-S ST R XH4

CA 29 XH4 D

CA 32 XH4 D
(..) (..) 00 van 1051 tot 1250 tot 2050

MZ (01) 865 952 1.038 1.125
ZH (26) 969 1.055 1.142 1.228

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Uitsparingen zijn uitsluitend mogelijk aan de bevestigingszijde / voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Uitsparingen zijn uitsluitend mogelijk aan de bevestigingszijde / voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (XB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (XH...) dient de gewenste maat te worden opgegeven. 
De zijwand wordt met een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie over de montage op de vloer- 
glasmidden, zie het einde van deze serie.

 
        

Afb.: AR-ST2W L + A-S ST R Afb.: A-ST2W L + A-S ST R

Zijwand
voor combinatie met art. AR-ST2W L/R

A-S ST L  linker uitvoering A-S ST R  rechter uitvoering
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artikel

artikelnummer
DOUCHEBAKMONTAGE 

VWM verstelbaarheid breedte
instap breedte

kleur

hoogte: 1950 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

op
tie passend voor douchebak 

van… tot…
hoogte

helft 
A1/2*

A10 (01)
TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

CSG10 (1G)

STANDAARD ARTIKEL

A-E2 L 700
A-E2 R 700
A-E2 L 750
A-E2 R 750

CA 35 070 D

CA 36 070 D

CA 35 075 D

CA 36 075 D

(..) (..) (..)

677 - 702

677 - 702

727 - 752

727 - 752

197

197

215

215

MZ (01) 731 804 877 950

ZH (26) 804 877 950 1.023

A-E2 L 800
A-E2 R 800

CA 35 080 D

CA 36 080 D
(..) (..) (..) 777 - 802 233

MZ (01) 752 827 902 978
ZH (26) 827 902 978 1.053

A-E2 L 900
A-E2 R 900

CA 35 090 D

CA 36 090 D
(..) (..) (..) 877 - 902 268

MZ (01) 806 887 967 1.048
ZH (26) 887 967 1.048 1.128

A-E2 L 1000
A-E2 R 1000

CA 35 100 D

CA 36 100 D
(..) (..) (..) 977 - 1002 303

MZ (01) 860 946 1.032 1.118
ZH (26) 946 1.032 1.118 1.204

A-E2 L 1200
A-E2 R 1200

CA 35 120 D

CA 36 120 D
(..) (..) (..) 1177 - 1202 374

MZ (01) 914 1.005 1.097 1.188
ZH (26) 1.005 1.097 1.188 1.280

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

A-E2 L SB1
A-E2 R SB1

CA 35 SB1 D

CA 36 SB1 D
(..) (..) (..) van 550 tot 800 1950 148 - 237

MZ (01) 930 1.023 1.116 1.209
ZH (26) 1.023 1.116 1.209 1.302

A-E2 L SB2
A-E2 R SB2

CA 35 SB2 D

CA 36 SB2 D
(..) (..) (..) van 801 tot 900 1950 238 - 273

MZ (01) 952 1.047 1.142 1.238
ZH (26) 1.047 1.142 1.238 1.333

A-E2 L SB3
A-E2 R SB3

CA 35 SB3 D

CA 36 SB3 D
(..) (..) (..) van 901 tot 1000 1950 274 - 308

MZ (01) 1.006 1.107 1.207 1.308
ZH (26) 1.107 1.207 1.308 1.408

A-E2 L SB4
A-E2 R SB4

CA 35 SB4 D

CA 36 SB4 D
(..) (..) (..) van 1001 tot 1200 1950 309 - 379

MZ (01) 1.060 1.166 1.272 1.378
ZH (26) 1.166 1.272 1.378 1.484

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

A-E2 L SH1
A-E2 R SH1

CA 35 SH1 D

CA 36 SH1 D
(..) (..) (..) van 550 tot 800 tot 2050 148 - 237

MZ (01) 1.071 1.178 1.285 1.392
ZH (26) 1.178 1.285 1.392 1.499

A-E2 L SH2
A-E2 R SH2

CA 35 SH2 D

CA 36 SH2 D
(..) (..) (..) van 801 tot 900 tot 2050 238 - 273

MZ (01) 1.093 1.202 1.312 1.421
ZH (26) 1.202 1.312 1.421 1.530

A-E2 L SH3
A-E2 R SH3

CA 35 SH3 D

CA 36 SH3 D
(..) (..) (..) van 901 tot 1000 tot 2050 274 - 308

MZ (01) 1.147 1.262 1.376 1.491
ZH (26) 1.262 1.376 1.491 1.606

A-E2 L SH4
A-E2 R SH4

CA 35 SH4 D

CA 36 SH4 D
(..) (..) (..) van 1001 tot 1200 tot 2050 309 - 379

MZ (01) 1.201 1.321 1.441 1.561
ZH (26) 1.321 1.441 1.561 1.681

schuine zijde/ 
uitsparing

schuine zijde en uitsparing zijn bij deze artikelen niet beschikbaar. Compensatie van de helling van de vloer tot 8 mm 
mogelijk. Het wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend.

-

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Soft open-close systeem soft open- close systeem (Z1) (uitgevoerd met 2 dempers om de deur zacht te openen én te sluiten) be-
schikbaar vanaf een breedte van 691 mm

95

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
De deur wordt met een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op een douchebak. Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

A1

L Productinformatie
 
* Om de instapruimte te berekenen, telt u de twee ma-
ten van A1 + A2 van het gekozen artikel bij elkaar op.       A2

R

Afb.: A-E2 L + A-E2 R

2-delige hoekinstap, enkele delen
Het linker deel dient met het rechter deel gecombineerd te worden. 
1 schuivend deel, 1 vast deel

A-E2 L  linker deel A-E2 R  rechter deel
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artikel

artikelnummer
VLOERMONTAGE - glas midden 

VGM verstelbaarheid breedte
instap breedte

kleur

hoogte: 1950 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

op
tie passend voor opbouw maat 

van… tot…
hoogte

helft 
A1/2*

A10 (01)
TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

CSG10 (1G)

STANDAARD ARTIKEL

A-E2 L BM 700
A-E2 R BM 700
A-E2 L BM 750
A-E2 R BM 750

CA 36 B70 D

CA 35 B70 D

CA 36 B75 D

CA 35 B75 D

(..) (..) (..)

690 - 715

690 - 715

740 - 765

740 - 765

206

206

223

223

MZ (01) 731 804 877 950

ZH (26) 804 877 950 1.023

A-E2 L BM 800
A-E2 R BM 800

CA 36 B80 D

CA 35 B80 D
(..) (..) (..) 790 - 815 241

MZ (01) 752 827 902 978
ZH (26) 827 902 978 1.053

A-E2 L BM 900
A-E2 R BM 900

CA 36 B90 D

CA 35 B90 D
(..) (..) (..) 890 - 915 276

MZ (01) 806 887 967 1.048
ZH (26) 887 967 1.048 1.128

A-E2 L BM 1000
A-E2 R BM 1000

CA 36 B10 D

CA 35 B10 D
(..) (..) (..) 990 - 1015 312

MZ (01) 860 946 1.032 1.118
ZH (26) 946 1.032 1.118 1.204

A-E2 L BM 1200
A-E2 R BM 1200

CA 36 B12 D

CA 35 B12 D
(..) (..) (..) 1190 - 1215 383

MZ (01) 914 1.005 1.097 1.188
ZH (26) 1.005 1.097 1.188 1.280

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

A-E2 L XB1
A-E2 R XB1

CA 36 XB1 D

CA 35 XB1 D
(..) (..) (..) van 550 tot 800 1950 153 - 241

MZ (01) 930 1.023 1.116 1.209
ZH (26) 1.023 1.116 1.209 1.302

A-E2 L XB2
A-E2 R XB2

CA 36 XB2 D

CA 35 XB2 D
(..) (..) (..) van 801 tot 900 1950 242 - 276

MZ (01) 952 1.047 1.142 1.238
ZH (26) 1.047 1.142 1.238 1.333

A-E2 L XB3
A-E2 R XB3

CA 36 XB3 D

CA 35 XB3 D
(..) (..) (..) van 901 tot 1000 1950 277 - 312

MZ (01) 1.006 1.107 1.207 1.308
ZH (26) 1.107 1.207 1.308 1.408

A-E2 L XB4
A-E2 R XB4

CA 36 XB4 D

CA 35 XB4 D
(..) (..) (..) van 1001 tot 1200 1950 313 - 383

MZ (01) 1.060 1.166 1.272 1.378
ZH (26) 1.166 1.272 1.378 1.484

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

A-E2 L XH1
A-E2 R XH1

CA 36 XH1 D

CA 35 XH1 D
(..) (..) (..) van 550 tot 800 tot 2050 153 - 241

MZ (01) 1.071 1.178 1.285 1.392
ZH (26) 1.178 1.285 1.392 1.499

A-E2 L XH2
A-E2 R XH2

CA 36 XH2 D

CA 35 XH2 D
(..) (..) (..) van 801 tot 900 tot 2050 242 - 276

MZ (01) 1.093 1.202 1.312 1.421
ZH (26) 1.202 1.312 1.421 1.530

A-E2 L XH3
A-E2 R XH3

CA 36 XH3 D

CA 35 XH3 D
(..) (..) (..) van 901 tot 1000 tot 2050 277 - 312

MZ (01) 1.147 1.262 1.376 1.491
ZH (26) 1.262 1.376 1.491 1.606

A-E2 L XH4
A-E2 R XH4

CA 36 XH4 D

CA 35 XH4 D
(..) (..) (..) van 1001 tot 1200 tot 2050 313 - 383

MZ (01) 1.201 1.321 1.441 1.561
ZH (26) 1.321 1.441 1.561 1.681

schuine zijde/ 
uitsparing

schuine zijde en uitsparing zijn bij deze artikelen niet beschikbaar. Compensatie van de helling van de vloer tot 8 mm 
mogelijk. Het wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend.

-

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Soft open-close systeem soft open- close systeem (Z1) (uitgevoerd met 2 dempers om de deur zacht te openen én te sluiten) be-
schikbaar vanaf een breedte van 691 mm

95

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (XB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (XH...) dient de gewenste maat te worden opgegeven. 
De deur wordt met een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie over de montage op de vloer- 
glasmidden, zie het einde van deze serie.

A1

L Productinformatie
 
* Om de instapruimte te berekenen, telt u de twee ma-
ten van A1 + A2 van het gekozen artikel bij elkaar op.       A2

R

Afb.: A-E2 L + A-E2 R

2-delige hoekinstap, enkele delen
Het linker deel dient met het rechter deel gecombineerd te worden. 
1 schuivend deel, 1 vast deel

A-E2 L  linker deel A-E2 R  rechter deel
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artikel

artikelnummer
DOUCHEBAKMONTAGE 

VWM verstelbaarheid breedte
instap breedte uitslag opening 

glas draaipunt as

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor 
douchebak 
van… tot…

hoogte
helft 

A1/2*
B C A10 (01)

TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

CSG10 (1G)

STANDAARD ARTIKEL

A-EDT L 700
A-EDT R 700

CA 45 070 6

CA 46 070 6
(..) (..) 00 678 - 703 297 508 137-162

MZ (01) 905 996 1.086 1.177
ZH (26) 996 1.086 1.177 1.267

A-EDT L 750
A-EDT R 750

CA 45 075 6

CA 46 075 6
(..) (..) 00 728 - 753 332 558 137-162

MZ (01) 933 1.026 1.120 1.213
ZH (26) 1.026 1.120 1.213 1.306

A-EDT L 800
A-EDT R 800

CA 45 080 6

CA 46 080 6
(..) (..) 00 778 - 803 368 608 137-162

MZ (01) 960 1.056 1.152 1.248
ZH (26) 1.056 1.152 1.248 1.344

A-EDT L 900
A-EDT R 900

CA 45 090 6

CA 46 090 6
(..) (..) 00 878 - 903 439 708 137-162

MZ (01) 1.045 1.150 1.254 1.359
ZH (26) 1.150 1.254 1.359 1.463

A-EDT L 1000
A-EDT R 1000

CA 45 100 6

CA 46 100 6
(..) (..) 00 978 - 1003 509 808 137-162

MZ (01) 1.129 1.242 1.355 1.468
ZH (26) 1.242 1.355 1.468 1.581

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

A-EDT L SB1
A-EDT R SB1

CA 45 SB1 6

CA 46 SB1 6
(..) (..) 00 van 600 tot 800 2000 235 - 376 420 620 137-162

MZ (01) 1.057 1.163 1.268 1.374
ZH (26) 1.163 1.268 1.374 1.480

A-EDT L SB2
A-EDT R SB2

CA 45 SB2 6

CA 46 SB2 6
(..) (..) 00 van 801 tot 900 2000 377 - 447 621 720 137-162

MZ (01) 1.114 1.225 1.337 1.448
ZH (26) 1.225 1.337 1.448 1.560

A-EDT L SB3
A-EDT R SB3

CA 45 SB3 6

CA 46 SB3 6
(..) (..) 00 van 901 tot 1000 2000 448 - 518 721 821 137-162

MZ (01) 1.199 1.319 1.439 1.559
ZH (26) 1.319 1.439 1.559 1.679

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

A-EDT L SH1
A-EDT R SH1

CA 45 SH1 6

CA 46 SH1 6
(..) (..) 00 van 600 tot 800 tot 2050 235 - 376 420 620 137-162

MZ (01) 1.153 1.268 1.384 1.499
ZH (26) 1.268 1.384 1.499 1.614

A-EDT L SH2
A-EDT R SH2

CA 45 SH2 6

CA 46 SH2 6
(..) (..) 00 van 801 tot 900 tot 2050 377 - 447 621 720 137-162

MZ (01) 1.209 1.330 1.451 1.572
ZH (26) 1.330 1.451 1.572 1.693

A-EDT L SH3
A-EDT R SH3

CA 45 SH3 6

CA 46 SH3 6
(..) (..) 00 van 901 tot 1000 tot 2050 448 - 518 721 821 137-162

MZ (01) 1.294 1.423 1.553 1.682
ZH (26) 1.423 1.553 1.682 1.812

schuine zijde/ 
uitsparing

schuine zijde en uitsparing zijn bij deze artikelen niet beschikbaar. Compensatie van de helling van de vloer tot 8 mm 
mogelijk. Het wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend.

-

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
De deur wordt met een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op een douchebak. Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

C

A1

B

Productinformatie
 
Naar buiten en naar binnen te openen 
De enkele delen kunnen ook gecombineerd worden met 
art. A-EFP L/R. 
* Om de instapruimte te berekenen, telt u de twee ma-
ten van A1 + A2 van het gekozen artikel bij elkaar op.       

C

A2

B

Afb.: A-EDT L/R

Hoekinstap, enkele delen
Het linker deel dient met het rechter deel gecombineerd te worden.  
1 draaiend deel, scharnierend 137-162mm vanaf de muur.

A-EDT L  linker deel A-EDT R  rechter deel
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artikel

artikelnummer
VLOERMONTAGE - glas midden 

VGM verstelbaarheid breedte
instap breedte uitslag opening 

glas draaipunt as

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor 
opbouw maat 
van… tot…

hoogte
helft 

A1/2*
B C A10 (01)

TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

CSG10 (1G)

STANDAARD ARTIKEL

A-EDT L BM 700
A-EDT R BM 700

CA 45 B70 6

CA 46 B70 6
(..) (..) 00 690 - 715 323 545 137-162

MZ (01) 905 996 1.086 1.177
ZH (26) 996 1.086 1.177 1.267

A-EDT L BM 750
A-EDT R BM 750

CA 45 B75 6

CA 46 B75 6
(..) (..) 00 740 - 765 359 595 137-162

MZ (01) 933 1.026 1.120 1.213
ZH (26) 1.026 1.120 1.213 1.306

A-EDT L BM 800
A-EDT R BM 800

CA 45 B80 6

CA 46 B80 6
(..) (..) 00 790 - 815 394 645 137-162

MZ (01) 960 1.056 1.152 1.248
ZH (26) 1.056 1.152 1.248 1.344

A-EDT L BM 900
A-EDT R BM 900

CA 45 B90 6

CA 46 B90 6
(..) (..) 00 890 - 915 465 745 137-162

MZ (01) 1.045 1.150 1.254 1.359
ZH (26) 1.150 1.254 1.359 1.463

A-EDT L BM 1000
A-EDT R BM 1000

CA 45 B10 6

CA 46 B10 6
(..) (..) 00 990 - 1015 535 845 137-162

MZ (01) 1.129 1.242 1.355 1.468
ZH (26) 1.242 1.355 1.468 1.581

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

A-EDT L XB1
A-EDT R XB1

CA 45 XB1 6

CA 46 XB1 6
(..) (..) 00 van 600 tot 800 2000 253 - 394 445 - 645 137-162

MZ (01) 1.057 1.163 1.268 1.374
ZH (26) 1.163 1.268 1.374 1.480

A-EDT L XB2
A-EDT R XB2

CA 45 XB2 6

CA 46 XB2 6
(..) (..) 00 van 801 tot 900 2000 395 - 465 646 - 745 137-162

MZ (01) 1.114 1.225 1.337 1.448
ZH (26) 1.225 1.337 1.448 1.560

A-EDT L XB3
A-EDT R XB3

CA 45 XB3 6

CA 46 XB3 6
(..) (..) 00 van 901 tot 1000 2000

466 - 535

464 - 535
746 - 845 137-162

MZ (01) 1.199 1.319 1.439 1.559
ZH (26) 1.319 1.439 1.559 1.679

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

A-EDT L XH1
A-EDT R XH1

CA 45 XH1 6

CA 46 XH1 6
(..) (..) 00 van 600 tot 800 tot 2050 253 - 394 445 - 645 137-162

MZ (01) 1.153 1.268 1.384 1.499
ZH (26) 1.268 1.384 1.499 1.614

A-EDT L XH2
A-EDT R XH2

CA 45 XH2 6

CA 46 XH2 6
(..) (..) 00 van 801 tot 900 tot 2050 395 - 465 646 - 745 137-162

MZ (01) 1.209 1.330 1.451 1.572
ZH (26) 1.330 1.451 1.572 1.693

A-EDT L XH3
A-EDT R XH3

CA 45 XH3 6

CA 46 XH3 6
(..) (..) 00 van 901 tot 1000 tot 2050

466 - 535

464 - 535
746 - 845 137-162

MZ (01) 1.294 1.423 1.553 1.682
ZH (26) 1.423 1.553 1.682 1.812

schuine zijde/ 
uitsparing

schuine zijde en uitsparing zijn bij deze artikelen niet beschikbaar. Compensatie van de helling van de vloer tot 8 mm 
mogelijk. Het wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend.

-

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (XB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (XH...) dient de gewenste maat te worden opgegeven. 
De deur wordt met een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie over de montage op de vloer- 
glasmidden, zie het einde van deze serie.

C

A1

B

Productinformatie
 
Naar buiten en naar binnen te openen 
De enkele delen kunnen ook gecombineerd worden met 
art. A-EFP L/R. 
* Om de instapruimte te berekenen, telt u de twee ma-
ten van A1 + A2 van het gekozen artikel bij elkaar op.       

C

A2

B

Afb.: A-EDT L/R

Hoekinstap, enkele delen
Het linker deel dient met het rechter deel gecombineerd te worden.  
1 draaiend deel, scharnierend 137-162mm vanaf de muur.

A-EDT L  linker deel A-EDT R  rechter deel
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artikel

artikelnummer
DOUCHEBAKMONTAGE 

VWM verstelbaarheid breedte
instap breedte uitslag opening 

glas draaipunt as

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor 
douchebak 
van… tot…

hoogte
helft 

A1/2*
B C A10 (01)

TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

CSG10 (1G)

STANDAARD ARTIKEL

A-EFP L 700
A-EFP R 700
A-EFP L 750
A-EFP R 750
A-EFP L 800
A-EFP R 800

CA 47 070 6

CA 48 070 6

CA 47 075 6

CA 48 075 6

CA 47 080 6

CA 48 080 6

(..) (..) 00

678 - 703

678 - 703

728 - 753

728 - 753

778 - 803

778 - 803

287

287

302

302

317

317

233

233

258

258

283

283

137-162

MZ (01) 1.158 1.274 1.390 1.505

ZH (26) 1.274 1.390 1.505 1.621

A-EFP L 900
A-EFP R 900

CA 47 090 6

CA 48 090 6
(..) (..) 00 878 - 903 350 333 137-162

MZ (01) 1.204 1.324 1.445 1.565
ZH (26) 1.324 1.445 1.565 1.686

A-EFP L 1000
A-EFP R 1000

CA 47 100 6

CA 48 100 6
(..) (..) 00 978 - 1003 383 383 137-162

MZ (01) 1.277 1.405 1.532 1.660
ZH (26) 1.405 1.532 1.660 1.788

A-EFP L 1200
A-EFP R 1200

CA 47 120 6

CA 48 120 6
(..) (..) 00 1178 - 1203 452 483 137-162

MZ (01) 1.351 1.486 1.621 1.756
ZH (26) 1.486 1.621 1.756 1.891

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

A-EFP L SB1
A-EFP R SB1
A-EFP L SB2
A-EFP R SB2

CA 47 SB1 6

CA 48 SB1 6

CA 47 SB2 6

CA 48 SB2 6

(..) (..) 00

van 600 tot 800

van 600 tot 800

van 801 tot 900

van 801 tot 900

2000

239 - 321

239 - 321

322 - 354

322 - 354

189 - 289

189 - 289

290 - 339

290 - 339

137-162

MZ (01) 1.367 1.504 1.640 1.777

ZH (26) 1.504 1.640 1.777 1.914

A-EFP L SB3
A-EFP R SB3

CA 47 SB3 6

CA 48 SB3 6
(..) (..) 00 van 901 tot 1000 2000 355 - 387 340 - 389 137-162

MZ (01) 1.413 1.554 1.696 1.837
ZH (26) 1.554 1.696 1.837 1.978

A-EFP L SB4
A-EFP R SB4

CA 47 SB4 6

CA 48 SB4 6
(..) (..) 00 van 1001 tot 1200 2000 388 - 456 390 - 489 137-162

MZ (01) 1.486 1.635 1.783 1.932
ZH (26) 1.635 1.783 1.932 2.080

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

A-EFP L SH1
A-EFP R SH1
A-EFP L SH2
A-EFP R SH2

CA 47 SH1 6

CA 48 SH1 6

CA 47 SH2 6

CA 48 SH2 6

(..) (..) 00

van 600 tot 800

van 600 tot 800

van 801 tot 900

van 801 tot 900

tot 2050

239 - 321

239 - 321

322 - 354

322 - 354

189 - 289

189 - 289

290 - 339

290 - 339

137-162

MZ (01) 1.514 1.665 1.817 1.968

ZH (26) 1.665 1.817 1.968 2.120

A-EFP L SH3
A-EFP R SH3

CA 47 SH3 6

CA 48 SH3 6
(..) (..) 00 van 901 tot 1000 tot 2050 355 - 387 340 - 389 137-162

MZ (01) 1.560 1.716 1.872 2.028
ZH (26) 1.716 1.872 2.028 2.184

A-EFP L SH4
A-EFP R SH4

CA 47 SH4 6

CA 48 SH4 6
(..) (..) 00 van 1001 tot 1200 tot 2050 388 - 456 390 - 489 137-162

MZ (01) 1.633 1.796 1.960 2.123
ZH (26) 1.796 1.960 2.123 2.286

schuine zijde/ 
uitsparing

schuine zijde en uitsparing zijn bij deze artikelen niet beschikbaar. Compensatie van de helling van de vloer tot 8 mm 
mogelijk. Het wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend.

-

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
De deur wordt met een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op een douchebak. Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

C

A1

B

Productinformatie
 
Naar buiten en naar binnen te openen 
De enkele delen kunnen ook gecombineerd worden met 
art. A-EDT L/R. 
* Om de instapruimte te berekenen, telt u de twee ma-
ten van A1 + A2 van het gekozen artikel bij elkaar op.       

C

A2

B

Afb.: A-EFP L/R

2-delige hoekinstap, enkele delen
Het linker deel dient met het rechter deel gecombineerd te worden.  
2 pendelende-/ vouwende delen, scharnierend 137-162mm vanaf de muur

A-EFP L  linker deel A-EFP R  rechter deel
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artikel

artikelnummer
VLOERMONTAGE - glas midden 

VGM verstelbaarheid breedte
instap breedte uitslag opening 

glas draaipunt as

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor 
opbouw maat 
van… tot…

hoogte
helft 

A1/2*
B C A10 (01)

TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

CSG10 (1G)

STANDAARD ARTIKEL

A-EFP L BM 700
A-EFP R BM 700
A-EFP L BM 750
A-EFP R BM 750
A-EFP L BM 800
A-EFP R BM 800

CA 47 B70 6

CA 48 B70 6

CA 47 B75 6

CA 48 B75 6

CA 47 B80 6

CA 48 B80 6

(..) (..) 00

691 - 716

691 - 716

741 - 766

741 - 766

791 - 816

791 - 816

298

298

313

313

329

329

252

252

277

277

302

302

137-162

MZ (01) 1.158 1.274 1.390 1.505

ZH (26) 1.274 1.390 1.505 1.621

A-EFP L BM 900
A-EFP R BM 900

CA 47 B90 6

CA 48 B90 6
(..) (..) 00 891 - 916 362 353 137-162

MZ (01) 1.204 1.324 1.445 1.565
ZH (26) 1.324 1.445 1.565 1.686

A-EFP L BM 1000
A-EFP R BM 1000

CA 47 B10 6

CA 48 B10 6
(..) (..) 00 991 - 1016 396 402 137-162

MZ (01) 1.277 1.405 1.532 1.660
ZH (26) 1.405 1.532 1.660 1.788

A-EFP L BM 1200
A-EFP R BM 1200

CA 47 B12 6

CA 48 B12 6
(..) (..) 00 1191 - 1216 465 502 137-162

MZ (01) 1.351 1.486 1.621 1.756
ZH (26) 1.486 1.621 1.756 1.891

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

A-EFP L XB1
A-EFP R XB1
A-EFP L XB2
A-EFP R XB2

CA 47 XB1 6

CA 48 XB1 6

CA 47 XB2 6

CA 48 XB2 6

(..) (..) 00

van 600 tot 800

van 600 tot 800

van 801 tot 900

van 801 tot 900

2000

202 - 302

202 - 302

303 - 352

303 - 352

137-162

MZ (01) 1.367 1.504 1.640 1.777

ZH (26) 1.504 1.640 1.777 1.914

A-EFP L XB3
A-EFP R XB3

CA 47 XB3 6

CA 48 XB3 6
(..) (..) 00 van 901 tot 1000 2000 353 - 402 137-162

MZ (01) 1.413 1.554 1.696 1.837
ZH (26) 1.554 1.696 1.837 1.978

A-EFP L XB4
A-EFP R XB4

CA 47 XB4 6

CA 48 XB4 6
(..) (..) 00 van 1001 tot 1200 2000 403 - 502 137-162

MZ (01) 1.486 1.635 1.783 1.932
ZH (26) 1.635 1.783 1.932 2.080

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

A-EFP L XH1
A-EFP R XH1
A-EFP L XH2
A-EFP R XH2

CA 47 XH1 6

CA 48 XH1 6

CA 47 XH2 6

CA 48 XH2 6

(..) (..) 00

van 600 tot 800

van 600 tot 800

van 801 tot 900

van 801 tot 900

tot 2050

202 - 302

202 - 302

303 - 352

303 - 352

137-162

MZ (01) 1.514 1.665 1.817 1.968

ZH (26) 1.665 1.817 1.968 2.120

A-EFP L XH3
A-EFP R XH3

CA 47 XH3 6

CA 48 XH3 6
(..) (..) 00 van 901 tot 1000 tot 2050 353 - 402 137-162

MZ (01) 1.560 1.716 1.872 2.028
ZH (26) 1.716 1.872 2.028 2.184

A-EFP L XH4
A-EFP R XH4

CA 47 XH4 6

CA 48 XH4 6
(..) (..) 00 van 1001 tot 1200 tot 2050 403 - 502 137-162

MZ (01) 1.633 1.796 1.960 2.123
ZH (26) 1.796 1.960 2.123 2.286

schuine zijde/ 
uitsparing

schuine zijde en uitsparing zijn bij deze artikelen niet beschikbaar. Compensatie van de helling van de vloer tot 8 mm 
mogelijk. Het wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend.

-

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (XB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (XH...) dient de gewenste maat te worden opgegeven. 
De deur wordt met een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie over de montage op de vloer- 
glasmidden, zie het einde van deze serie.

C

A1

B

Productinformatie
 
Naar buiten en naar binnen te openen 
De enkele delen kunnen ook gecombineerd worden met 
art. A-EDT L/R. 
* Om de instapruimte te berekenen, telt u de twee ma-
ten van A1 + A2 van het gekozen artikel bij elkaar op.       

C

A2

B

Afb.: A-EFP L/R

2-delige hoekinstap, enkele delen
Het linker deel dient met het rechter deel gecombineerd te worden.  
2 pendelende-/ vouwende delen, scharnierend 137-162mm vanaf de muur

A-EFP L  linker deel A-EFP R  rechter deel
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artikel

artikelnummer
DOUCHEBAKMONTAGE 

VWM verstelbaarheid 
breedte

VLOERMONTAGE - glas 
midden 

VGM verstelbaarheid 
breedte

maat douchebak 
en (radius)

instap 
breedte

kleur

hoogte: 1950 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor douchebak 
van… tot…

passend voor opbouw maat 
van… tot… R A A10 (01)

STANDAARD ARTIKEL

A-VRS 80R50
A-VRS 80R55
A-VRS 90R50
A-VRS 90R55

CA 37 80A D

CA 37 80C D

CA 37 90A D

CA 37 90C D

(..) (..) 00

777 - 802

777 - 802

877 - 902

877 - 902

765 - 790

765 - 790

865 - 890

865 - 890

800 (500-520)

800 (550)

900 (500-520)

900 (550)

452

440

602

602

MZ (01) 1.618

ZH (26) 1.780

A-VRS 10R50
A-VRS 10R55

CA 37 10A D

CA 37 10C D
(..) (..) 00 977 - 1002 965 - 990

1000 (500-520)

1000 (550)

630

642

MZ (01) 1.725
ZH (26) 1.898

A-VRS 8090R50
A-VRS 9080R50
A-VRS 8090R55
A-VRS 9080R55

CA 37 89A D

CA 37 98A D

CA 37 89C D

CA 37 98C D

(..) (..) 00

L =  777 - 802 / R =  877 - 902

L =  877 - 902 / R =  777 - 802

L =  777 - 802 / R =  877 - 902

L =  877 - 902 / R =  777 - 802

L =  765 - 790 / R =  865 - 890

L =  865 - 890 / R =  765 - 790

L =  765 - 790 / R =  865 - 890

L =  865 - 890 / R =  765 - 790

800/900 (500-520)

900/800 (500-520)

800/900 (550)

900/800 (550)

531

531

525

525

MZ (01) 1.618

ZH (26) 1.780

A-VRS 8010R50
A-VRS 1080R50
A-VRS 8010R55
A-VRS 1080R55
A-VRS 9010R50
A-VRS 1090R50
A-VRS 9010R55
A-VRS 1090R55

CA 37 81A D

CA 37 18A D

CA 37 81C D

CA 37 18C D

CA 37 91A D

CA 37 19A D

CA 37 91C D

CA 37 19C D

(..) (..) 00

L =  777 - 802 / R =  977 - 1002

L =  977 - 1002 / R =  777 - 802

L =  777 - 802 / R =  977 - 1002

L =  977 - 1002 / R =  777 - 802

L =  877 - 902 / R =  977 - 1002

L =  977 - 1002 / R =  877 - 902

L =  877 - 902 / R =  977 - 1002

L =  977 - 1002 / R =  877 - 902

L =  765 - 790 / R =  965 - 990

L =  965 - 990 / R =  765 - 790

L =  765 - 790 / R =  965 - 990

L =  965 - 990 / R =  765 - 790

L =  865 - 890 / R =  965 - 990

L =  965 - 990 / R =  865 - 890

L =  865 - 890 / R =  965 - 990

L =  965 - 990 / R =  865 - 890

800/1000 (500-520)

1000/800 (500-520)

800/1000 (550)

1000/800 (550)

900/1000 (500-520)

1000/900 (500-520)

900/1000 (550)

1000/900 (550)

547

547

546

546

616

616

622

622

MZ (01) 1.725

ZH (26) 1.898

MAATRANGES                                                                       maatwerk breedte                     standaard hoogte

A-VRS S1A
A-VRS S1C

CA 37 S1A D

CA 37 S1C D
(..) (..) 00 van 765 tot 950 1950

500-520

550

410 - 630

399 - 642

MZ (01) 1.817
ZH (26) 1.999

A-VRS S2A
A-VRS S2C

CA 37 S2A D

CA 37 S2C D
(..) (..) 00 van 951 tot 1200 1950

500-520

550

630

642

MZ (01) 1.926
ZH (26) 2.119

schuine zijde/ 
uitsparing zijn bij deze artikelen niet uitvoerbaar -

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 295

ProCare niet beschikbaar -

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk S1A, S1C, … dient de gewenste maat te worden opgegeven Wij vragen u om bij de bestelling een nauwkeurige tekening met 
daarop de maten van de situatie bij te voegen. Gebruik hiervoor de Sealskin duka Maatwerkbladen.  
De douche wordt met een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op een douchebak. Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

Advies en info voor Monta-
ge op de vloer

Het hierboven vermelde Artikel is geschikt voor montage op een douchebak bestemd In het geval dat u deze standaardArtikelen voor een montage op de vloer wil gebruiken, vindt u in de kolom 
VGM - Montage op de vloer de daartoe passende maatvoeringen en verstelbaarheden. Deze maataanduidingen zijn gebaseerd op een montage in het midden van het Glas. Zie hiervoor ook de 
uitleg aan het einde van deze serie. 
Belangrijk: De hierboven aangegeven diagonaalmaat heeft betrekking op de douchebak. Voor details infomeer bij duka. 
Indien deze maat niet zou passen, moet maatwerk besteld worden. Absoluut bij de bestelling en het maatblad, ook het speciale vloermontage blad bijvoegen (zie eind van de prijslijst of op duka.net 
„Downloads area“ of contacteer uw vertegenwoordiger).

L R
A

r

Productinformatie
 
Op de doos staat de afmeting van de douchebak ver-
meld.  Op de doos staat de afmeting en de radius van 
de douchebak vermeld.   
 
Verpakking: 2 
     V1: schuivende delen 
     V2: vaste delen 
Op de doos staat de afmeting en de radius van de 
douchebak vermeld.

Afb.: A-VRS

4-delige kwartrond
2 gebogen schuivende delen, 2 vast delen

A-VRS       
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Verbredingsprofielen 
  artikel

artikelnummer interne 
code omschrijving

hoogte: 1950/2000 mm
profielkleur

 
basis profiel glas MZ (01) ZH (26)

10

10

40
40

CA-PR1 CA P1 XXX D (..) 00 00 (PRHD349)

verbreedt artikel AR-ST2N L/R, A-ST2N L/R, AR-

ST4, A-ST4, AR-ST2W L/R, A-ST2W L/R, AR-E2 

L/R en A-E2 L/Raan de zijde van het vaste deel met 

10  mmverbreedt artikel AR-DTN L/R, A-DTN L/R, 

AR-PTN L/R, AR-FPN L/R, A-FPN L/R, AR-ST2N 

L/R en A-ST2N L/Raan de sluit7magneetzijde met 

10  mm

78 98

20

29
,7 CA-PR3 CA P3 XXX D (..) 00 00 (PRHZ090)

verbreedt artikel  

A-SV L/R, A-S4, A-SF, A-S DT, A-S ST en A-VRS 

met 20  mm
78 98

Toelichting: De draai-, pendel- en vouw- pendeldeuren in combinatie met een zijwand kunnen niet worden verbreed vanwege de stabiliteitsvermindering.

Zijpanelen en uitsparingen onder 178 mm breedte worden met profielen gemaakt. Bij zijpanelen met uitsparingen tussen 178 tot 250 mm wordt een apart glaspaneel gemaakt.

Bij speciale maten is de levertijd 2-3 weken af-fabriek. 
We vragen bij de bestelling de juiste tekening met de maten van de situatie bij te voegen, gebruik daarvoor de maatwerkformulieren. 
De douchecabine wordt volgens uw situatie geproduceerd. De vereiste verstelbaarheid wordt in de fabriek berekend. 
“U“ constructies zijn op aanvraag mogelijk. Zie het hoofdstuk „U-douches“.

opgelet

Maatwerk toelichting

◆ mogelijk   ◇ niet mogelijk

    Breedtes Hoogtes Schuine zijde Uitsparing
      

AR-DTN L/R, A-DTN L/R, AR-DTW L/R 600 1000 2050 ◇ ◇

AR-PTN L/R, AR-PTW L/R 550 1000 2050 ◇ ◇

AR-FPN L/R, A-FPN L/R, AR-FPW L/R 600 1200 2050 ◇ ◇

AR-ST2N L/R, A-ST2N L/R 870 1800 2050 ◇ ◇

AR-ST4, A-ST4 1315 2000 2050 ◇ ◇

AR-PTF L/R deur 
vast deel

592 
300

892 
700

2050
◇ 
◇

◇ 
◇

A-SV L/R, A-S4, A-S ST L/R, A-S DT L/R, 
A-S F 178 ① 1250 2050 ◆ ◆①

AR-ST2W L/R, A-ST2W L/R 870 1800 2050 ◇ ◇

AR-E2 L/R, A-E2 L/R 550 1200 2050 ◇ ◇

A-EDT L/R 600 1000 2050 ◇ ◇

A-EFP L/R 600 1200 2050 ◇ ◇

A-VRS 765 1200 ◇ ◇ ◇

Maatwerkmogelijkheden

articolo min max max

①
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Technische informatie voor montage op een douchebak
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40

5

Positie van het muurprofiel  
voor douchebakmontage

 

Deze informatie geldt voor alle draai-, pendel- en vouw-/pendeldeuren. 

 

Positie van het muurprofiel  
voor douchebakmontage

 

Wees ervan overtuigd dat het gedeelte waar de douche geplaatst wordt, waterpas is. 
De douche -voor douchebakmontage- dient niet aan de buitenzijde van de douchebakrand te worden gemonteerd. Voor een montage ‚glasmidden‘ volg a.u.b. de 
aanwijzingen voor ‚vloermontage- glasmidden‘ in de montagehandleiding. Houdt u a.u.b. aan de voorschriften in de montagehandleiding. Voor verstelbaarheden bij 
standaardmaten (VWM), danwel speciale maten zie de informatie bij het betreffende artikel.

 

 

Positie aanslagprofiel  
voor douchebakmontage

NiSdeur
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Technische informatie voor montage op een douchebak
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39,8

min.  137
max. 162

min. 192,8
max. 217,8

40

22

5
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00
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00

 

Montage Glasmitte

VWMVWM

20
00

 

22

40
5

40

55

22

Positie van het muurprofiel  
voor douchebakmontage

 

Deze informatie geldt voor alle draai- en vouw-/pendeldeuren 
(zonder bovenste horizontaal profiel). 

 

Positie van het muurprofiel  
voor douchebakmontage

 

Wees ervan overtuigd dat het gedeelte waar de douche geplaatst wordt, waterpas is. 
De douche -voor douchebakmontage- dient niet aan de buitenzijde van de douchebakrand te worden gemonteerd. Voor een montage ‚glasmidden‘ volg a.u.b. de 
aanwijzingen voor ‚vloermontage- glasmidden‘ in de montagehandleiding. Houdt u a.u.b. aan de voorschriften in de montagehandleiding. Voor verstelbaarheden bij 
standaardmaten (VWM), danwel speciale maten zie de informatie bij het betreffende artikel.

 

 

Positie aanslagprofiel  
voor douchebakmontage

NiSdeur
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Technische informatie voor montage op een douchebak
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VWM
VWM

40

5
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Positie van het muurprofiel  
voor douchebakmontage

 

Deze informatie geldt voor de hoekinstap. 

 

Positie van het muurprofiel  
voor douchebakmontage

 

Wees ervan overtuigd dat het gedeelte waar de douche geplaatst wordt, waterpas is. 
De douche -voor douchebakmontage- dient niet aan de buitenzijde van de douchebakrand te worden gemonteerd. Voor een montage ‚glasmidden‘ volg a.u.b. de 
aanwijzingen voor ‚vloermontage- glasmidden‘ in de montagehandleiding. Houdt u a.u.b. aan de voorschriften in de montagehandleiding. Voor verstelbaarheden bij 
standaardmaten (VWM), danwel speciale maten zie de informatie bij het betreffende artikel.

 

 

 
 

Kwartrond 
De deur- en zijwand systemen zijn in de prijslijst als artikel voor douchebak- en vloermontage- glasmidden aangeboden. 
De kwartrond cabines worden uitsluitend voor montage op een douchebak aangeboden, echter u vindt in de kolom „VGM 
vloermontage- glasmidden“ de verstelbaarheden voor een eventuele montage op de vloer- glasmidden. Wanneer u uw ontwerp 
wil aanpassen aan de hand van deze maataanduidingen, dan adviseren wij u om de middelste maat te nemen, om zo over 
voldoende verstelbaarheid naar boven en naar beneden te beschikken. 
BELANGRIJK: De aangegeven radius wordt minder. Voor gedetailleerde informatie informeer bij duka, afdeling customer 
service- maatwerk. 
Indien deze maten niet passen, dan dient men maatwerk te bestellen. De bestelling, voorzien van een situatietekening, dient 
beslist samen met een formulier voor vloermontage te worden ingediend ( zie deze prijslijst, www.sealskin.nl onder „Down-
loads“ of infomeer bij Coram, afdeling Customer service- maatwerk.
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Technische informatie voor montage op een douchebak
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Positie van het muurprofiel  
voor douchebakmontage

 

Deze specificaties gelden voor alle schuifdeuren. 

 

Positie van het muurprofiel  
voor douchebakmontage

 

Wees ervan overtuigd dat het gedeelte waar de douche geplaatst wordt, waterpas is. 
De douche -voor douchebakmontage- dient niet aan de buitenzijde van de douchebakrand te worden gemonteerd. Voor een montage ‚glasmidden‘ volg a.u.b. de 
aanwijzingen voor ‚vloermontage- glasmidden‘ in de montagehandleiding. Houdt u a.u.b. aan de voorschriften in de montagehandleiding. Voor verstelbaarheden bij 
standaardmaten (VWM), danwel speciale maten zie de informatie bij het betreffende artikel.

 

 

Positie aanslagprofiel  
voor douchebakmontage

NiSdeur

 

 

  

  

natura 4000

281    

Ve
rt

ic
a

Q
ua

d
ra

na
tu

ra
 4

00
0

(d
uk

a 
na

tu
ra

)

uit voorraad 3 wekenLevertijd:

WPNL99 - 07/2020

alle maten in mm



Technische informatie voor speciale artikelen voor vloermontage - middenglas
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Positie van het muurprofiel  
voor vloermontage - glasmidden

 

Deze informatie geldt voor alle draai-, pendel- en vouw-/pendeldeuren met een zijwand. 

 

Positie van het muurprofiel  
voor vloermontage - glasmidden

 

Wees ervan overtuigt dat de vloer waterpas ligt. 
Indien u een douche voor montage op een vloer- glasmidden wenst, gebruik dan de speciale artikelen voor vloermontage - bijvoorbeeld: AR-DTW L XB1.... - Deze 
zijn uitsluitend als maatwerkartikel leverbaar. 
Het glas is exact gecentreerd voor de gewenste, bestelde maat. Voor verstelbaarheden bij standaardmaten (VGM), danwel speciale maten zie de informatie bij het 
betreffende artikel. Voor de montage volg a.u.b. de aanwijzingen voor vloermontage- glasmidden in de montagehandleiding. Indien u een andere positie op de vloer 
wenst dan ‚glasmidden‘ dient u dit bij de bestelling aan te geven. Gebruik hiervoor onze speciale formulieren - maattekeningen, welke te vinden zijn aan het einde 
van deze prijslijst of op www.sealskin.nl onder „Downloads“. 
Bij vloermontage, waarbij het glas gecentreerd op de voeg wordt geplaatst, dient ter plaatse gegarandeerd te worden.

 

 

 
 

 

 

 Maataanduiding glasmidden
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Technische informatie voor speciale artikelen voor vloermontage - middenglas
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Positie van het muurprofiel  
voor vloermontage - glasmidden

 

Deze informatie geldt voor alle draai- en vouw-/pendeldeuren 
(zonder bovenste horizontaal profiel). 

 

Positie van het muurprofiel  
voor vloermontage - glasmidden

 

Wees ervan overtuigt dat de vloer waterpas ligt. 
Indien u een douche voor montage op een vloer- glasmidden wenst, gebruik dan de speciale artikelen voor vloermontage - bijvoorbeeld: A-EDT L XB1.... - Deze zijn 
uitsluitend als maatwerkartikel leverbaar. 
Het glas is exact gecentreerd voor de gewenste, bestelde maat. Voor verstelbaarheden bij standaardmaten (VGM), danwel speciale maten zie de informatie bij het 
betreffende artikel. Voor de montage volg a.u.b. de aanwijzingen voor vloermontage- glasmidden in de montagehandleiding. Indien u een andere positie op de vloer 
wenst dan ‚glasmidden‘ dient u dit bij de bestelling aan te geven. Gebruik hiervoor onze speciale formulieren - maattekeningen, welke te vinden zijn aan het einde 
van deze prijslijst of op www.sealskin.nl onder „Downloads“. 
Bij vloermontage, waarbij het glas gecentreerd op de voeg wordt geplaatst, dient ter plaatse gegarandeerd te worden.

 

 

 
 

 

 

 Maataanduiding glasmidden
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 Maataanduiding glasmidden

  

Technische informatie voor speciale artikelen voor vloermontage - middenglas

40

40

5,
8

40

40

5,
8

29,7
29

,7

9,
2

Positie van het muurprofiel  
voor vloermontage - glasmidden

 

Deze informatie geldt voor de hoekinstap en schuifdeur met een zijwand. 

 

 

Positie van het muurprofiel  
voor vloermontage - glasmidden

 

Wees ervan overtuigt dat de vloer waterpas ligt. Indien u een douche voor montage op een vloer- glasmidden wenst, gebruik dan de speciale artikelen voor vloer-
montage - bijvoorbeeld: AR-E2 L/R XB1 - Deze zijn uitsluitend als maatwerkartikel leverbaar. Het glas is exact gecentreerd voor de gewenste, bestelde maat. Voor 
verstelbaarheden bij standaardmaten (VGM), danwel speciale maten zie de informatie bij het betreffende artikel. Voor de montage volg a.u.b. de aanwijzingen voor 
vloermontage- glasmidden in de montagehandleiding. Indien u een andere positie op de vloer wenst dan ‚glasmidden‘ dient u dit bij de bestelling aan te geven. 
Gebruik hiervoor onze speciale formulieren - maattekeningen, welke te vinden zijn aan het einde van deze prijslijst of op www.sealskin.nl onder „Downloads“. 
Bij vloermontage, waarbij het glas gecentreerd op de voeg wordt geplaatst, dient ter plaatse gegarandeerd te worden.
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artikel

artikelnummer verstelbaarheid breedte instap breedte
uitslag 

opening 
glas

maat vast deel

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor nis 
van … tot … A B C A10 (01) TS10 (16), 

VM10 (20)
AG10 (15), 
ST10 (06)

STANDAARD ARTIKEL

GR-TN2 L 750
GR-TN2 R 750

RB 01 075 6

RB 02 075 6
(..) (..) 00 719 - 754 463 473 205 - 230

MZ (01) 983 1.081 1.229
C/H (33)/ZW (04) 1.081 1.180 1.327

GR-TN2 L 800
GR-TN2 R 800

RB 01 080 6

RB 02 080 6
(..) (..) 00 769 - 804 513 523 205 - 230

MZ (01) 983 1.081 1.229
C/H (33)/ZW (04) 1.081 1.180 1.327

GR-TN2 L 900
GR-TN2 R 900

RB 01 090 6

RB 02 090 6
(..) (..) 00 869 - 904 613 623 205 - 230

MZ (01) 1.015 1.117 1.269
C/H (33)/ZW (04) 1.117 1.218 1.370

GR-TN2 L 1000
GR-TN2 R 1000

RB 01 100 6

RB 02 100 6
(..) (..) 00 969 - 1004 613 623 305 - 330

MZ (01) 1.063 1.169 1.329
C/H (33)/ZW (04) 1.169 1.276 1.435

GR-TN2 L 1100
GR-TN2 R 1100

RB 01 110 6

RB 02 110 6
(..) (..) 00 1069 - 1104 713 723 305 - 330

MZ (01) 1.089 1.198 1.361
C/H (33)/ZW (04) 1.198 1.307 1.470

GR-TN2 L 1200
GR-TN2 R 1200

RB 01 120 6

RB 02 120 6
(..) (..) 00 1169 - 1204 713 723 405 - 430

MZ (01) 1.100 1.210 1.375
C/H (33)/ZW (04) 1.210 1.320 1.485

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

GR-TN2 L SB1
GR-TN2 R SB1

RB 01 SB1 6

RB 02 SB1 6
(..) (..) 00 van 600 tot 920 2000

600 - 686=  op maat 

687- 754=  463

755 - 829=  513

830 - 920 =  613

op maat  

473 

523 

623

op maat

MZ (01) 1.176 1.294 1.470

C/H (33)/ZW (04) 1.294 1.411 1.588

GR-TN2 L SB2
GR-TN2 R SB2

RB 01 SB2 6

RB 02 SB2 6
(..) (..) 00 van 921 tot 1220 2000

921 - 1029 =  613 

1030 - 1220 =  713

623 

723
op maat

MZ (01) 1.208 1.329 1.510
C/H (33)/ZW (04) 1.329 1.450 1.631

GR-TN2 L SB3
GR-TN2 R SB3

RB 01 SB3 6

RB 02 SB3 6
(..) (..) 00 van 1221 tot 1600 2000 713 723 op maat

MZ (01) 1.288 1.417 1.610
C/H (33)/ZW (04) 1.417 1.546 1.739

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

GR-TN2 L SH1
GR-TN2 R SH1

RB 01 SH1 6

RB 02 SH1 6
(..) (..) 00 van 600 tot 920 tot 2100

600 - 686=  op maat  

687- 754=  463

755 - 829=  513

830 - 920 =  613

600 - 654=  op maat   

655- 754=  463 

755 - 829=  513 

830 - 920 =  613

op maat  

473 

523 

623

op maat

MZ (01) 1.308 1.439 1.635

C/H (33)/ZW (04) 1.439 1.570 1.766

GR-TN2 L SH2
GR-TN2 R SH2

RB 01 SH2 6

RB 02 SH2 6
(..) (..) 00 van 921 tot 1220 tot 2100

921 - 1029 =  613 

1030 - 1220 =  713

623 

723
op maat

MZ (01) 1.340 1.474 1.675
C/H (33)/ZW (04) 1.474 1.608 1.809

GR-TN2 L SH3
GR-TN2 R SH3

RB 01 SH3 6

RB 02 SH3 6
(..) (..) 00 van 1221 tot 1600 tot 2100 713 723 op maat

MZ (01) 1.414 1.555 1.768
C/H (33)/ZW (04) 1.555 1.697 1.909

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Uitsparing uitsluitend mogelijk aan het vaste deel / voor schuine zijdes tot 6mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Uitsparing uitsluitend mogelijk aan het vaste deel / voor schuine zijdes tot 6mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
De deur wordt met een verstelbaarheid van -10 / +25 mm geleverd. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie. 
min-max breedte in detail: vast deel min 130 mm - max. 873 mm / deur min. 400 mm - max. 727 mm (glas). Belangrijk: Indien niet speciaal  aangegeven, dan wordt de 
deur met de hierboven aangegeven instapbreedte geleverd.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Omdat het hier om een douche voor montage in een nis gaat, is deze douche óók geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Houdt u rekening mee dat de positie van het muurprofiel hier-
door wijzigt. Zie gedetailleerde informatie het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding.

C

A

B

Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen      
 
Vanaf een breedte van 1279 mm met 2 verpakkingen: 
     V1A: deurelement 
     V1B: vast deel

C

A

B

Afb.: GR-TN2 L

Pendeldeur 1-delig - vast deel voor nis
geschik ook voor combinatie met een ingekorte zijwand art. GR-WV R/L 
1 pendelelement, 1 vast deel/steun 

GR-TN2 L  linker uitvoering GR-TN2 R  rechter uitvoering

 
 
 

AC girofix
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artikel

artikelnummer verstelbaarheid breedte verstelbaarheid breedte

kleur

hoogte: 1750 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor situatie van … tot … A10 (01) TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

GR-WV2 L SB1
GR-WV2 R SB1

RB 14 SB1 1

RB 15 SB1 1
(..) (..) 00 van 150 tot 820 tot 1750

MZ (01) 745 820 931
C/H (33)/ZW (04) 820 894 1.006

GR-WV2 L SB2
GR-WV2 R SB2

RB 14 SB2 1

RB 15 SB2 1
(..) (..) 00 van 821 tot 1020 tot 1750

MZ (01) 785 864 981
C/H (33)/ZW (04) 864 942 1.060

GR-WV2 L SB3
GR-WV2 R SB3

RB 14 SB3 1

RB 15 SB3 1
(..) (..) 00 van 1021 tot 1250 tot 1750

MZ (01) 825 908 1.031
C/H (33)/ZW (04) 908 990 1.114

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

GR-WV2 L SH1
GR-WV2 R SH1

RB 14 SH1 1

RB 15 SH1 1
(..) (..) 00 van 150 tot 820 van 1751 tot 2100

MZ (01) 830 913 1.038
C/H (33)/ZW (04) 913 996 1.121

GR-WV2 L SH2
GR-WV2 R SH2

RB 14 SH2 1

RB 15 SH2 1
(..) (..) 00 van 821 tot 1020 van 1751 tot 2100

MZ (01) 855 941 1.069
C/H (33)/ZW (04) 941 1.026 1.154

GR-WV2 L SH3
GR-WV2 R SH3

RB 14 SH3 1

RB 15 SH3 1
(..) (..) 00 van 1021 tot 1250 van 1751 tot 2100

MZ (01) 925 1.018 1.156
C/H (33)/ZW (04) 1.018 1.110 1.249

schuine zijde/ 
uitsparing De aangegeven meerprijs wordt bij de desbetreffende maatrange gerekend! Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 6mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 6mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
De zijwand wordt met een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Indien u de ingekorte zijwand met een deur voor vloermontage wilt combineren, dan dient dit te worden aangegeven bij de bestelling. Er dient te worden besteld a.d.v. een maattekening en formu-
lier voor vloermontage. zie bijlage in deze prijslijst, www.sealskin.nl, onder het kopje ‚service‘ of vraag deze aan bij Sealskin.

 
        

Afb.: GR-WV2 R + GR-TN2 L

Ingekorte zijwand
voor combinatie met art. GR-TN2 L/R 
1 steun

GR-WV2 L  
linker uitvoering

GR-WV2 R  
rechter uitvoering

 
Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. 
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.

girofix
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artikel

artikelnummer verstelbaarheid breedte instap breedte
uitslag 

opening 
glas

maat vast 
deel

maat 
zijwand

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor nis 
van … tot … A B C S A10 (01) TS10 (16), 

VM10 (20)
AG10 (15), 
ST10 (06)

STANDAARD ARTIKEL

GR-TN3 L 1200
GR-TN3 R 1200

RB 05 120 6

RB 06 120 6
(..) (..) 00 1156 - 1205 513 523 305 - 330 305 - 330

MZ (01) 1.375 1.513 1.719
C/H (33)/ZW (04) 1.513 1.650 1.856

GR-TN3 L 1300
GR-TN3 R 1300

RB 05 130 6

RB 06 130 6
(..) (..) 00 1256 - 1305 613 623 305 - 330 305 - 330

MZ (01) 1.425 1.568 1.781
C/H (33)/ZW (04) 1.568 1.710 1.924

GR-TN3 L 1400
GR-TN3 R 1400

RB 05 140 6

RB 06 140 6
(..) (..) 00 1356 - 1405 713 723 305 - 330 305 - 330

MZ (01) 1.475 1.623 1.844
C/H (33)/ZW (04) 1.623 1.770 1.991

GR-TN3 L 1500
GR-TN3 R 1500

RB 05 150 6

RB 06 150 6
(..) (..) 00 1456 - 1505 713 723 355 - 380 355 - 380

MZ (01) 1.525 1.678 1.906
C/H (33)/ZW (04) 1.678 1.830 2.059

GR-TN3 L 1600
GR-TN3 R 1600

RB 05 160 6

RB 06 160 6
(..) (..) 00 1556 - 1605 713 723 405 - 430 405 - 430

MZ (01) 1.575 1.733 1.969
C/H (33)/ZW (04) 1.733 1.890 2.126

GR-TN3 L 1800
GR-TN3 R 1800

RB 05 180 6

RB 06 180 6
(..) (..) 00 1756 - 1805 713 723 505 - 530 505 - 530

MZ (01) 1.625 1.788 2.031
C/H (33)/ZW (04) 1.788 1.950 2.194

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

GR-TN3 L SB1
GR-TN3 R SB1

RB 05 SB1 6

RB 06 SB1 6
(..) (..) 00 van 1000 tot 1420 2000

1000 - 1226 =  513 

1227 - 1326 =  613 

1327 - 1420 =  713

523 

623 

723

op maat op maat
MZ (01) 1.575 1.733 1.969

C/H (33)/ZW (04) 1.733 1.890 2.126

GR-TN3 L SB2
GR-TN3 R SB2

RB 05 SB2 6

RB 06 SB2 6
(..) (..) 00 van 1421 tot 1720 2000 713 723 op maat op maat

MZ (01) 1.650 1.815 2.063
C/H (33)/ZW (04) 1.815 1.980 2.228

GR-TN3 L SB3
GR-TN3 R SB3

RB 05 SB3 6

RB 06 SB3 6
(..) (..) 00 van 1721 tot 2100 2000 713 723 op maat op maat

MZ (01) 1.795 1.975 2.244
C/H (33)/ZW (04) 1.975 2.154 2.423

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

GR-TN3 L SH1
GR-TN3 R SH1

RB 05 SH1 6

RB 06 SH1 6
(..) (..) 00 van 1000 tot 1420 tot 2100

1000 - 1226 =  513 

1227 - 1326 =  613 

1327 - 1420 =  713

523 

623 

723

op maat op maat
MZ (01) 1.700 1.870 2.125

C/H (33)/ZW (04) 1.870 2.040 2.295

GR-TN3 L SH2
GR-TN3 R SH2

RB 05 SH2 6

RB 06 SH2 6
(..) (..) 00 van 1421 tot 1720 tot 2100 713 723 op maat op maat

MZ (01) 1.775 1.953 2.219
C/H (33)/ZW (04) 1.953 2.130 2.396

GR-TN3 L SH3
GR-TN3 R SH3

RB 05 SH3 6

RB 06 SH3 6
(..) (..) 00 van 1721 tot 2100 tot 2100 713 723 op maat op maat

MZ (01) 1.920 2.112 2.400
C/H (33)/ZW (04) 2.112 2.304 2.592

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Uitsparing uitsluitend mogelijk aan het vaste deel / voor schuine zijdes tot 6mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Uitsparing uitsluitend mogelijk aan het vaste deel / voor schuine zijdes tot 6mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 245

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

315

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
De deur wordt met een verstelbaarheid van -20 / +31 mm geleverd. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie. 
min-max breedte in detail: vast deel min 130 mm - max. 700 mm / deur min. 400 mm - max. 727 mm (glas). Belangrijk: Indien niet speciaal  aangegeven, dan wordt de 
deur met de hierboven aangegeven instapbreedte geleverd.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Omdat het hier om een douche voor montage in een nis gaat, is deze douche óók geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Houdt u rekening mee dat de positie van het muurprofiel hier-
door wijzigt. Zie gedetailleerde informatie het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding.

C S

A
B

Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen      
 
Verpakkingseenheden: 2 
     V1: deurelement + vast deel 
     V2: Zijwand

CS

A
B

Afb.: GR-TN3 L

Pendeldeur 1-delig - 2 vaste elementen voor nis
1 pendelelement, 1 vast deel/steun, 1 zijwand/steun 

GR-TN3 L  linker uitvoering GR-TN3 R  rechter uitvoering
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artikel

artikelnummer
DOUCHEBAKMONTAGE 

VWM verstelbaarheid breedte
instap breedte

uitslag opening 
glas

maat vast deel

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor 
douchebak 
van… tot…

hoogte A B C A10 (01) TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

STANDAARD ARTIKEL

GR-TW2 L 750
GR-TW2 R 750

RB 03 075 6

RB 04 075 6
(..) (..) 00 732 - 757 463 473 213 - 238

MZ (01) 956 1.052 1.195
C/H (33)/ZW (04) 1.052 1.147 1.291

GR-TW2 L 800
GR-TW2 R 800

RB 03 080 6

RB 04 080 6
(..) (..) 00 782 - 807 513 523 213 - 238

MZ (01) 961 1.057 1.201
C/H (33)/ZW (04) 1.057 1.153 1.297

GR-TW2 L 900
GR-TW2 R 900

RB 03 090 6

RB 04 090 6
(..) (..) 00 882 - 907 613 623 213 - 238

MZ (01) 987 1.086 1.234
C/H (33)/ZW (04) 1.086 1.184 1.332

GR-TW2 L 1000
GR-TW2 R 1000

RB 03 100 6

RB 04 100 6
(..) (..) 00 982 - 1007 613 623 313 - 338

MZ (01) 1.025 1.128 1.281
C/H (33)/ZW (04) 1.128 1.230 1.384

GR-TW2 L 1100
GR-TW2 R 1100

RB 03 110 6

RB 04 110 6
(..) (..) 00 1082 - 1107 713 723 313 - 338

MZ (01) 1.070 1.177 1.338
C/H (33)/ZW (04) 1.177 1.284 1.445

GR-TW2 L 1200
GR-TW2 R 1200

RB 03 120 6

RB 04 120 6
(..) (..) 00 1182 - 1207 713 723 413 - 438

MZ (01) 1.103 1.213 1.379
C/H (33)/ZW (04) 1.213 1.324 1.489

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

GR-TW2 L SB1
GR-TW2 R SB1

RB 03 SB1 6

RB 04 SB1 6
(..) (..) 00 van 600 tot 920 2000

600 - 659 =  op maat  

660 - 767 =  463 

768 - 842 =  513 

843 - 920 =  613

op maat  

473 

523 

623

op maat

MZ (01) 1.157 1.273 1.446

C/H (33)/ZW (04) 1.273 1.388 1.562

GR-TW2 L SB2
GR-TW2 R SB2

RB 03 SB2 6

RB 04 SB2 6
(..) (..) 00 van 921 tot 1220 2000

921 - 1042 =  613 

1043 - 1220 =  713

623 

723
op maat

MZ (01) 1.188 1.307 1.485
C/H (33)/ZW (04) 1.307 1.426 1.604

GR-TW2 L SB3
GR-TW2 R SB3

RB 03 SB3 6

RB 04 SB3 6
(..) (..) 00 van 1221 tot 1600 2000 713 723 op maat

MZ (01) 1.272 1.399 1.590
C/H (33)/ZW (04) 1.399 1.526 1.717

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

GR-TW2 L SH1
GR-TW2 R SH1

RB 03 SH1 6

RB 04 SH1 6
(..) (..) 00 van 600 tot 920 tot 2100

600 - 659 =  op maat  

660 - 767 =  463 

768 - 842 =  513 

843 - 920 =  613

op maat  

473 

523 

623

op maat

MZ (01) 1.296 1.426 1.620

C/H (33)/ZW (04) 1.426 1.555 1.750

GR-TW2 L SH2
GR-TW2 R SH2

RB 03 SH2 6

RB 04 SH2 6
(..) (..) 00 van 921 tot 1220 tot 2100

921 - 1042 =  613 

1043 - 1220 =  713

623 

723
op maat

MZ (01) 1.327 1.460 1.659
C/H (33)/ZW (04) 1.460 1.592 1.791

GR-TW2 L SH3
GR-TW2 R SH3

RB 03 SH3 6

RB 04 SH3 6
(..) (..) 00 van 1221 tot 1600 tot 2100 713 723 op maat

MZ (01) 1.410 1.551 1.763
C/H (33)/ZW (04) 1.551 1.692 1.904

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Uitsparing uitsluitend mogelijk aan het vaste deel / voor schuine zijdes tot 6mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Uitsparing uitsluitend mogelijk aan het vaste deel / voor schuine zijdes tot 6mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
De deur wordt met een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd. 
min-max breedte in detail: vast deel min 130 mm - max. 873 mm / deur min. 400 mm - max. 727 mm (glas). Belangrijk: Indien niet speciaal  aangegeven, dan wordt de 
deur met de hierboven aangegeven instapbreedte geleverd. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op een douchebak. Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

C

A

B

Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen      
 
Vanaf een breedte van 1284 mm met 2 verpakkingen: 
     V1A: deurelement 
     V1B: vast deel

C

A

B

Afb.: GR-TW2 R + GR-W2 L

Pendeldeur 1-delig - 
vast deel voor combinatie zijwand
voor combinatie met een zijwand art. GR-W2 L/R 
1 pendelelement, 1 vast deel, 1 steun voor vast deel en zijwand

GR-TW2 L  
linker uitvoering

GR-TW2 R  
rechter uitvoering
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artikel

artikelnummer
DOUCHEBAKMONTAGE 

VWM verstelbaarheid breedte

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor douchebak 
van… tot…

hoogte A10 (01) TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

STANDAARD ARTIKEL

GR-W2 L 750
GR-W2 R 750

RB 16 075 6

RB 17 075 6
(..) (..) 00 728 - 753

MZ (01) 669 736 836
C/H (33)/ZW (04) 736 803 903

GR-W2 L 800
GR-W2 R 800

RB 16 080 6

RB 17 080 6
(..) (..) 00 778 - 803

MZ (01) 669 736 836
C/H (33)/ZW (04) 736 803 903

GR-W2 L 900
GR-W2 R 900

RB 16 090 6

RB 17 090 6
(..) (..) 00 878 - 903

MZ (01) 682 750 853
C/H (33)/ZW (04) 750 818 921

GR-W2 L 1000
GR-W2 R 1000

RB 16 100 6

RB 17 100 6
(..) (..) 00 978 - 1003

MZ (01) 761 837 951
C/H (33)/ZW (04) 837 913 1.027

GR-W2 L 1200
GR-W2 R 1200

RB 16 120 6

RB 17 120 6
(..) (..) 00 1178 - 1203

MZ (01) 795 875 994
C/H (33)/ZW (04) 875 954 1.073

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

GR-W2 L SB1
GR-W2 R SB1

RB 16 SB1 6

RB 17 SB1 6
(..) (..) 00 van 150 tot 820 2000

MZ (01) 675 743 844
C/H (33)/ZW (04) 743 810 911

GR-W2 L SB2
GR-W2 R SB2

RB 16 SB2 6

RB 17 SB2 6
(..) (..) 00 van 821 tot 1020 2000

MZ (01) 788 867 985
C/H (33)/ZW (04) 867 946 1.064

GR-W2 L SB3
GR-W2 R SB3

RB 16 SB3 6

RB 17 SB3 6
(..) (..) 00 van 1021 tot 1250 2000

MZ (01) 876 964 1.095
C/H (33)/ZW (04) 964 1.051 1.183

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

GR-W2 L SH1
GR-W2 R SH1

RB 16 SH1 6

RB 17 SH1 6
(..) (..) 00 van 150 tot 820 tot 2100

MZ (01) 790 869 988
C/H (33)/ZW (04) 869 948 1.067

GR-W2 L SH2
GR-W2 R SH2

RB 16 SH2 6

RB 17 SH2 6
(..) (..) 00 van 821 tot 1020 tot 2100

MZ (01) 869 956 1.086
C/H (33)/ZW (04) 956 1.043 1.173

GR-W2 L SH3
GR-W2 R SH3

RB 16 SH3 6

RB 17 SH3 6
(..) (..) 00 van 1021 tot 1250 tot 2100

MZ (01) 958 1.054 1.198
C/H (33)/ZW (04) 1.054 1.150 1.293

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
De zijwand wordt met een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op een douchebak. Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

 
        

Afb.: GR-W2 + GR-TW2 R

Zijwand
voor combinatie met art. GR-TW2 L/R 

GR-W2 L  linker uitvoering GR-W2 R  rechter uitvoering
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artikel

artikelnummer
VLOERMONTAGE - glas midden 

VGM verstelbaarheid breedte
instap breedte

uitslag opening 
glas

maat vast 
deel

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor 
opbouw maat 
van… tot…

hoogte A B C A10 (01) TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

STANDAARD ARTIKEL

GR-TW2 L BM 750
GR-TW2 R BM 750

RB 03 B75 6

RB 04 B75 6
(..) (..) 00 740 - 764 463 473 241 - 266

MZ (01) 956 1.052 1.195
C/H (33)/ZW (04) 1.052 1.147 1.291

GR-TW2 L BM 800
GR-TW2 R BM 800

RB 03 B80 6

RB 04 B80 6
(..) (..) 00 790 - 814 513 523 241 - 266

MZ (01) 961 1.057 1.201
C/H (33)/ZW (04) 1.057 1.153 1.297

GR-TW2 L BM 900
GR-TW2 R BM 900

RB 03 B90 6

RB 04 B90 6
(..) (..) 00 890 - 914 613 623 241 - 266

MZ (01) 987 1.086 1.234
C/H (33)/ZW (04) 1.086 1.184 1.332

GR-TW2 L BM 1000
GR-TW2 R BM 1000

RB 03 B10 6

RB 04 B10 6
(..) (..) 00 990 - 1014 613 623 341 - 366

MZ (01) 1.025 1.128 1.281
C/H (33)/ZW (04) 1.128 1.230 1.384

GR-TW2 L BM 1100
GR-TW2 R BM 1100

RB 03 B11 6

RB 04 B11 6
(..) (..) 00 1090 - 1114 713 723 341 - 366

MZ (01) 1.070 1.177 1.338
C/H (33)/ZW (04) 1.177 1.284 1.445

GR-TW2 L BM 1200
GR-TW2 R BM 1200

RB 03 B12 6

RB 04 B12 6
(..) (..) 00 1190 - 1214 713 723 441 - 466

MZ (01) 1.103 1.213 1.379
C/H (33)/ZW (04) 1.213 1.324 1.489

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

GR-TW2 L XB1
GR-TW2 R XB1

RB 03 XB1 6

RB 04 XB1 6
(..) (..) 00 van 600 tot 920 2000

600 - 639 =  op maat  

640 - 775 =  463 

776 - 850 =  513 

851 - 920 =  613

op maat  

473 

523 

623

473 

523 

623

op maat

MZ (01) 1.157 1.273 1.446

C/H (33)/ZW (04) 1.273 1.388 1.562

GR-TW2 L XB2
GR-TW2 R XB2

RB 03 XB2 6

RB 04 XB2 6
(..) (..) 00 van 921 tot 1220 2000

921 - 1050 =  613 

1051 - 1200 =  713

623 

723
op maat

MZ (01) 1.188 1.307 1.485
C/H (33)/ZW (04) 1.307 1.426 1.604

GR-TW2 L XB3
GR-TW2 R XB3

RB 03 XB3 6

RB 04 XB3 6
(..) (..) 00 van 1221 tot 1600 2000 713 723 op maat

MZ (01) 1.272 1.399 1.590
C/H (33)/ZW (04) 1.399 1.526 1.717

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

GR-TW2 L XH1
GR-TW2 R XH1

RB 03 XH1 6

RB 04 XH1 6
(..) (..) 00 van 600 tot 920 tot 2100

600 - 639 =  op maat  

640 - 775 =  463 

776 - 850 =  513 

851 - 920 =  613

473 

523 

623

op maat  

473 

523 

623

op maat

MZ (01) 1.296 1.426 1.620

C/H (33)/ZW (04) 1.426 1.555 1.750

GR-TW2 L XH2
GR-TW2 R XH2

RB 03 XH2 6

RB 04 XH2 6
(..) (..) 00 van 921 tot 1220 tot 2100

921 - 1050 =  613 

1051 - 1200 =  713

623 

723
op maat

MZ (01) 1.327 1.460 1.659
C/H (33)/ZW (04) 1.460 1.592 1.791

GR-TW2 L XH3
GR-TW2 R XH3

RB 03 XH3 6

RB 04 XH3 6
(..) (..) 00 van 1221 tot 1600 tot 2100 713 723 op maat

MZ (01) 1.410 1.551 1.763
C/H (33)/ZW (04) 1.551 1.692 1.904

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Uitsparing uitsluitend mogelijk aan het vaste deel / voor schuine zijdes tot 6mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Uitsparing uitsluitend mogelijk aan het vaste deel / voor schuine zijdes tot 6mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (XB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (XH...) dient de gewenste maat te worden opgegeven. 
De deur wordt met een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd. 
min-max breedte in detail: vast deel min 130 mm - max. 873 mm / deur min. 400 mm - max. 727 mm (glas). Belangrijk: Indien niet speciaal  aangegeven, dan wordt 
de deur met de hierboven aangegeven instapbreedte geleverd. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie over de montage op de vloer- 
glasmidden, zie het einde van deze serie.

C

A

B

Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen      
 
Vanaf een breedte van 1262 mm met 2 verpakkingen: 
     V1A: deurelement 
     V1B: vast deel

C

A

B

Afb.: GR-TW2 R + GR-W2 L

Pendeldeur 1-delig - 
vast deel voor combinatie zijwand
voor combinatie met een zijwand art. GR-W2 L/R 
1 pendelelement, 1 vast deel, 1 steun voor vast deel en zijwand

GR-TW2 L  
linker uitvoering

GR-TW2 R  
rechter uitvoering
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artikel

artikelnummer
VLOERMONTAGE - glas midden 

VGM verstelbaarheid breedte

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor opbouw maat 
van… tot…

hoogte A10 (01) TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

STANDAARD ARTIKEL

GR-W2 L BM 750
GR-W2 R BM 750
GR-W2 L BM 800
GR-W2 R BM 800

RB 16 B75 6

RB 17 B75 6

RB 16 B80 6

RB 17 B80 6

(..) (..) 00

740 - 764

740 - 764

790 - 814

790 - 814

MZ (01) 669 736 836

C/H (33)/ZW (04) 736 803 903

GR-W2 L BM 900
GR-W2 R BM 900

RB 16 B90 6

RB 17 B90 6
(..) (..) 00 890 - 914

MZ (01) 682 750 853
C/H (33)/ZW (04) 750 818 921

GR-W2 L BM 1000
GR-W2 R BM 1000

RB 16 B10 6

RB 17 B10 6
(..) (..) 00 990 - 1014

MZ (01) 761 837 951
C/H (33)/ZW (04) 837 913 1.027

GR-W2 L BM 1200
GR-W2 R BM 1200

RB 16 B12 6

RB 17 B12 6
(..) (..) 00 1190 - 1214

MZ (01) 795 875 994
C/H (33)/ZW (04) 875 954 1.073

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

GR-W2 L XB1
GR-W2 R XB1

RB 16 XB1 6

RB 17 XB1 6
(..) (..) 00 van 150 tot 820 2000

MZ (01) 675 743 844
C/H (33)/ZW (04) 743 810 911

GR-W2 L XB2
GR-W2 R XB2

RB 16 XB2 6

RB 17 XB2 6
(..) (..) 00 van 821 tot 1020 2000

MZ (01) 788 867 985
C/H (33)/ZW (04) 867 946 1.064

GR-W2 L XB3
GR-W2 R XB3

RB 16 XB3 6

RB 17 XB3 6
(..) (..) 00 van 1021 tot 1200 2000

MZ (01) 876 964 1.095
C/H (33)/ZW (04) 964 1.051 1.183

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

GR-W2 L XH1
GR-W2 R XH1

RB 16 XH1 6

RB 17 XH1 6
(..) (..) 00 van 150 tot 820 tot 2100

MZ (01) 790 869 988
C/H (33)/ZW (04) 869 948 1.067

GR-W2 L XH2
GR-W2 R XH2

RB 16 XH2 6

RB 17 XH2 6
(..) (..) 00 van 821 tot 1020 tot 2100

MZ (01) 869 956 1.086
C/H (33)/ZW (04) 956 1.043 1.173

GR-W2 L XH3
GR-W2 R XH3

RB 16 XH3 6

RB 17 XH3 6
(..) (..) 00 van 1021 tot 1250 tot 2100

MZ (01) 958 1.054 1.198
C/H (33)/ZW (04) 1.054 1.150 1.293

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (XB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (XH...) dient de gewenste maat te worden opgegeven. 
De zijwand wordt met een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie over de montage op de vloer- 
glasmidden, zie het einde van deze serie.

 
        

Afb.: GR-W2 + GR-TW2 R

Zijwand
voor combinatie met art. GR-TW2 R/L 

GR-W2 L  linker uitvoering GR-W2 R  rechter uitvoering

 
 
 

girofix

gallery 3000 new

293    

Ve
rt

ic
a

ga
lle

ry
 3

00
0 

ne
w

uit voorraad 3 wekenLevertijd:

WPNL99 - 07/2020

alle maten in mm



artikel

artikelnummer
DOUCHEBAKMONTAGE 

VWM verstelbaarheid breedte
instap breedte

uitslag opening 
glas maat vast deel

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor 
douchebak 
van… tot…

hoogte
helft 

A1/2*
B C A10 (01) TS10 (16), 

VM10 (20)
AG10 (15), 
ST10 (06)

STANDAARD ARTIKEL

GR-TE2 L 750
GR-TE2 R 750

RB 07 075 6

RB 08 075 6
(..) (..) 00 727 - 751 324 474 213 - 238

MZ (01) 921 1.013 1.151
C/H (33)/ZW (04) 1.013 1.105 1.243

GR-TE2 L 800
GR-TE2 R 800

RB 07 080 6

RB 08 080 6
(..) (..) 00 777 - 801 360 524 213 - 238

MZ (01) 928 1.021 1.160
C/H (33)/ZW (04) 1.021 1.114 1.253

GR-TE2 L 900
GR-TE2 R 900

RB 07 090 6

RB 08 090 6
(..) (..) 00 877 - 901 431 624 213 - 238

MZ (01) 934 1.027 1.168
C/H (33)/ZW (04) 1.027 1.121 1.261

GR-TE2 L 1000
GR-TE2 R 1000

RB 07 100 6

RB 08 100 6
(..) (..) 00 977 - 1001 431 624 313 - 338

MZ (01) 998 1.098 1.248
C/H (33)/ZW (04) 1.098 1.198 1.347

GR-TE2 L 1100
GR-TE2 R 1100

RB 07 110 6

RB 08 110 6
(..) (..) 00 1077 - 1101 502 724 313 - 338

MZ (01) 1.048 1.153 1.310
C/H (33)/ZW (04) 1.153 1.258 1.415

GR-TE2 L 1200
GR-TE2 R 1200

RB 07 120 6

RB 08 120 6
(..) (..) 00 1177 - 1201 502 724 413 - 438

MZ (01) 1.080 1.188 1.350
C/H (33)/ZW (04) 1.188 1.296 1.458

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

GR-TE2 L SB1
GR-TE2 R SB1

RB 07 SB1 6

RB 08 SB1 6
(..) (..) 00 van 600 tot 920 2000

600 - 654 op maat  

655 - 762 =  324 

763 - 837 =  360 

838 - 920 =  431

op maat  

474 

524 

624

op maat

MZ (01) 1.118 1.230 1.398

C/H (33)/ZW (04) 1.230 1.342 1.509

GR-TE2 L SB2
GR-TE2 R SB2

RB 07 SB2 6

RB 08 SB2 6
(..) (..) 00 van 921 tot 1220 2000

921 - 1037 =  431 

1038 - 1200 =  501

624 

724
op maat

MZ (01) 1.129 1.242 1.411
C/H (33)/ZW (04) 1.242 1.355 1.524

GR-TE2 L SB3
GR-TE2 R SB3

RB 07 SB3 6

RB 08 SB3 6
(..) (..) 00 van 1221 tot 1600 2000 501 724 op maat

MZ (01) 1.244 1.368 1.555
C/H (33)/ZW (04) 1.368 1.493 1.679

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

GR-TE2 L SH1
GR-TE2 R SH1

RB 07 SH1 6

RB 08 SH1 6
(..) (..) 00 van 600 tot 920 tot 2100

600 - 654 op maat  

655 - 762 =  324 

763 - 837 =  360 

838 - 920 =  431

op maat  

474 

524 

624

op maat

MZ (01) 1.252 1.377 1.565

C/H (33)/ZW (04) 1.377 1.502 1.690

GR-TE2 L SH2
GR-TE2 R SH2

RB 07 SH2 6

RB 08 SH2 6
(..) (..) 00 van 921 tot 1220 tot 2100

921 - 1037 =  431 

1038 - 1200 =  501

624 

724
op maat

MZ (01) 1.265 1.392 1.581
C/H (33)/ZW (04) 1.392 1.518 1.708

GR-TE2 L SH3
GR-TE2 R SH3

RB 07 SH3 6

RB 08 SH3 6
(..) (..) 00 van 1221 tot 1600 tot 2100 501 724 op maat

MZ (01) 1.379 1.517 1.724
C/H (33)/ZW (04) 1.517 1.655 1.862

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Uitsparing uitsluitend mogelijk aan het vaste deel / voor schuine zijdes tot 6mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Uitsparing uitsluitend mogelijk aan het vaste deel / voor schuine zijdes tot 6mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
De deur wordt met een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd. 
min-max breedte in detail: vast deel min 130 mm - max. 823 mm / deur min. 400 mm - max. 727 mm (glas). Belangrijk: Indien niet speciaal  aangegeven, dan wordt de 
deur met de hierboven aangegeven instapbreedte geleverd. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op een douchebak. Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

C

B
A1

Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen 
  * Om de instapruimte te berekenen, telt u de twee ma-
ten van A1 + A2 van het gekozen artikel bij elkaar op.   
 
Vanaf een breedte van 1279 mm met 2 verpakkingen: 
     V1A: deurelement 
     V1B: vast deel

C

B
A2

Afb.: GR-TE2 L + GR-TE2 R

Hoekinstap  Pendeldeur 1-delig - 
vast deel, enkele elementen
De linker helft dient met de rechter helft gecombineerd te worden. 
(art. GR-T2 E - art. GR-T2 K) 1 pendelelement, 1 vast deel/steun 

GR-TE2 L  linker deel GR-TE2 R  rechter deel
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artikel

artikelnummer
VLOERMONTAGE - glas midden 

VGM verstelbaarheid breedte
instap breedte

uitslag opening 
glas maat vast deel

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor 
opbouw maat 
van… tot…

hoogte
helft 

A1/2*
B C A10 (01) TS10 (16), 

VM10 (20)
AG10 (15), 
ST10 (06)

STANDAARD ARTIKEL

GR-TE2 L BM 750
GR-TE2 R BM 750

RB 07 B75 6

RB 08 B75 6
(..) (..) 00 740 - 764 324 474 246 - 271

MZ (01) 921 1.013 1.151
C/H (33)/ZW (04) 1.013 1.105 1.243

GR-TE2 L BM 800
GR-TE2 R BM 800

RB 07 B80 6

RB 08 B80 6
(..) (..) 00 790 - 814 360 524 246 - 271

MZ (01) 928 1.021 1.160
C/H (33)/ZW (04) 1.021 1.114 1.253

GR-TE2 L BM 900
GR-TE2 R BM 900

RB 07 B90 6

RB 08 B90 6
(..) (..) 00 890 - 914 431 624 246 - 271

MZ (01) 934 1.027 1.168
C/H (33)/ZW (04) 1.027 1.121 1.261

GR-TE2 L BM 1000
GR-TE2 R BM 1000

RB 07 B10 6

RB 08 B10 6
(..) (..) 00 990 - 1014 431 624 346 - 371

MZ (01) 998 1.098 1.248
C/H (33)/ZW (04) 1.098 1.198 1.347

GR-TE2 L BM 1100
GR-TE2 R BM 1100

RB 07 B11 6

RB 08 B11 6
(..) (..) 00 1090 - 1114 501 724 346 - 371

MZ (01) 1.048 1.153 1.310
C/H (33)/ZW (04) 1.153 1.258 1.415

GR-TE2 L BM 1200
GR-TE2 R BM 1200

RB 07 B12 6

RB 08 B12 6
(..) (..) 00 1190 - 1214 501 724 446 - 471

MZ (01) 1.080 1.188 1.350
C/H (33)/ZW (04) 1.188 1.296 1.458

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

GR-TE2 L XB1
GR-TE2 R XB1

RB 07 XB1 6

RB 08 XB1 6
(..) (..) 00 van 600 tot 920 2000

600 - 634 op maat  

635 - 775 =  324 

776 - 850 =  360 

851 - 920 =  431

op maat  

474 

524 

624

op maat

MZ (01) 1.118 1.230 1.398

C/H (33)/ZW (04) 1.230 1.342 1.509

GR-TE2 L XB2
GR-TE2 R XB2

RB 07 XB2 6

RB 08 XB2 6
(..) (..) 00 van 921 tot 1220 2000

921 - 1050 =  431 

1051 - 1600 =  501

624 

724
op maat

MZ (01) 1.129 1.242 1.411
C/H (33)/ZW (04) 1.242 1.355 1.524

GR-TE2 L XB3
GR-TE2 R XB3

RB 07 XB3 6

RB 08 XB3 6
(..) (..) 00 van 1221 tot 1600 2000 501 724 op maat

MZ (01) 1.244 1.368 1.555
C/H (33)/ZW (04) 1.368 1.493 1.679

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

GR-TE2 L XH1
GR-TE2 R XH1

RB 07 XH1 6

RB 08 XH1 6
(..) (..) 00 van 600 tot 920 tot 2100

600 - 634 op maat  

635 - 775 =  324 

776 - 850 =  360 

851 - 920 =  431

op maat  

474 

524 

624

op maat

MZ (01) 1.252 1.377 1.565

C/H (33)/ZW (04) 1.377 1.502 1.690

GR-TE2 L XH2
GR-TE2 R XH2

RB 07 XH2 6

RB 08 XH2 6
(..) (..) 00 van 921 tot 1220 tot 2100

921 - 1050 =  431 

1051 - 1600 =  501

624 

724
op maat

MZ (01) 1.265 1.392 1.581
C/H (33)/ZW (04) 1.392 1.518 1.708

GR-TE2 L XH3
GR-TE2 R XH3

RB 07 XH3 6

RB 08 XH3 6
(..) (..) 00 van 1221 tot 1600 tot 2100 501 724 op maat

MZ (01) 1.379 1.517 1.724
C/H (33)/ZW (04) 1.517 1.655 1.862

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Uitsparing uitsluitend mogelijk aan het vaste deel / voor schuine zijdes tot 6mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Uitsparing uitsluitend mogelijk aan het vaste deel / voor schuine zijdes tot 6mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (XB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (XH...) dient de gewenste maat te worden opgegeven. 
De deur wordt met een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd. 
min-max breedte in detail: vast deel min 130 mm - max. 823 mm / deur min. 400 mm - max. 727 mm (glas). Belangrijk: Indien niet speciaal  aangegeven, dan wordt de 
deur met de hierboven aangegeven instapbreedte geleverd. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie over de montage op de vloer- 
glasmidden, zie het einde van deze serie.

C

B
A1

Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen 
  * Om de instapruimte te berekenen, telt u de twee ma-
ten van A1 + A2 van het gekozen artikel bij elkaar op.   
 
Vanaf een breedte van 1259 mm met 2 verpakkingen: 
     V1A: deurelement 
     V1B: vast deel

C

B
A2

Afb.: GR-TE2 L + GR-TE2 R

Hoekinstap  Pendeldeur 1-delig - 
vast deel, enkele elementen
De linker helft dient met de rechter helft gecombineerd te worden. 
(art. GR-T2 E - art. GR-T2 K) 1 pendelelement, 1 vast deel/steun 

GR-TE2 L  linker deel GR-TE2 R  rechter deel
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artikel

artikelnummer

DOUCHEBAKMON-
TAGE 

VWM verstelbaarheid 
breedte

VLOERMONTAGE - 
glas midden 

VGM verstelbaarheid 
breedte

maat dou-
chebak en 

(radius)

instap 
breed-

te

uitslag 
ope-
ning 
glas

maat vast deel

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor douchebak 
van… tot…

passend voor opbouw 
maat 

van… tot…
R A B C A10 (01)

STANDAARD ARTIKEL

GR-R2P 80R50
GR-R2P 80R55
GR-R2P 90R50
GR-R2P 90R55

RB 09 80A 6

RB 09 80C 6

RB 09 90A 6

RB 09 90C 6

(..) (..) 00

780 - 805

779 - 804

880 - 905

879 - 904

759 - 784

759 - 784

859 - 884

859 - 884

800 (500-520)

800 (550)

900 (500-520)

900 (550)

749

806

749

806

409

437

409

437

op maat

MZ (01) 1.802

C/H (33)/ZW (04) 1.982

GR-R2P 10R50
GR-R2P 10R55

RB 09 10A 6

RB 09 10C 6
(..) (..) 00

980 - 1005

979 - 1004
959 - 984

1000 (500-520)

1000 (550)

749

806

409

437
op maat

MZ (01) 1.924
C/H (33)/ZW (04) 2.116

GR-R2P 8090R50
GR-R2P 9080R50
GR-R2P 8090R55
GR-R2P 9080R55

RB 09 89A 6

RB 09 98A 6

RB 09 89C 6

RB 09 98C 6

(..) (..) 00

L =  780 - 805 / R =  880 - 905

L =  880 - 905 / R =  780 - 805

L =  779 - 804 / R =  879 - 904

L =  879 - 904 / R =  779 - 804

L =  759 - 784 / R =  859 - 884

L =  859 - 884 / R =  759 - 784

L =  759 - 784 / R =  859 - 884

L =  859 - 884 / R =  759 - 784

800 (500-520)

800 (500-520)

800 (550)

800 (550)

749

749

806

806

409

409

437

437

L= 195-220 / R=  295-320

L= 295-320 / R=  195-220

L= 154-178 / R=  254-278

L= 254-278 / R=  154-178

MZ (01) 1.802

C/H (33)/ZW (04) 1.982

GR-R2P 8010R50
GR-R2P 1080R50
GR-R2P 8010R55
GR-R2P 1080R55
GR-R2P 9010R50
GR-R2P 1090R50
GR-R2P 9010R55
GR-R2P 1090R55

RB 09 81A 6

RB 09 18A 6

RB 09 81C 6

RB 09 18C 6

RB 09 91A 6

RB 09 19A 6

RB 09 91C 6

RB 09 19C 6

(..) (..) 00

L =  780 - 805 / R =  980 - 1005

L =  980 - 1005 / R =  780 - 805

L =  779 - 804 / R =  979 - 1004

L =  979 - 1004 / R =  779 - 804

L =  880 - 905 / R =  980 - 1005

L =  980 - 1005 / R =  880 - 905

L =  879 - 904 / R =  979 - 1004

L =  979 - 1004 / R =  879 - 904

L =  759 - 784 / R =  959 - 984

L =  959 - 984 / R =  759 - 784

L =  759 - 784 / R =  959 - 984

L =  959 - 984 / R =  759 - 784

L =  859 - 884 / R =  959 - 984

L =  959 - 984 / R =  859 - 884

L =  859 - 884 / R =  959 - 984

L =  959 - 984 / R =  859 - 884

900 (500-520)

900 (500-520)

900 (550)

900 (550)

1000 (500-520)

1000 (500-520)

1000 (550)

1000 (550)

749

749

806

806

749

749

806

806

409

409

437

437

409

409

437

437

L= 195-220 / R=  395-420

L= 295-420 / R=  195-220

L= 154-178 / R=  354-378

L= 354-378 / R=  154-178

L= 295-320 / R=  395-420

L= 295-420 / R=  295-320

L= 254-278 / R=  354-378

L= 354-378 / R=  254-278

MZ (01) 1.924

C/H (33)/ZW (04) 2.116

MAATRANGES maatwerk breedte          standaard hoogte

GR-R2P S1A
GR-R2P S1C

RB 09 S1A 6

RB 09 S1C 6
(..) (..) 00 van 780 tot 950 2000

(500-520)

(550)
749 409 op maat

MZ (01) 1.939
C/H (33)/ZW (04) 2.133

GR-R2P S2A
GR-R2P S2C

RB 09 S2A 6

RB 09 S2C 6
(..) (..) 00 van 951 tot 1200 2000

(500-520)

(550)
806 437 op maat

MZ (01) 2.126
C/H (33)/ZW (04) 2.339

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Uitsparing uitsluitend mogelijk aan het vaste deel / voor schuine zijdes tot 6mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Uitsparing uitsluitend mogelijk aan het vaste deel / voor schuine zijdes tot 6mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 295

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in helder glas A10 (1A) met hogde 2000 beschikbaar.

315

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk S1A, S1C, … dient de gewenste maat te worden opgegeven. De douche wordt met een verstelbaarheid van -10 / +15 mm 
geleverd. 
min-max breedte in detail: vast deel min 130 mm - max. 700 mm / Deur als maatwerk niet beschikbaar. 
Dit artikel is geschikt voor montage op een douchebak. Voor vloermontage zie de verwijzing onder. Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van 
deze serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

De hierboven vermelde artikelen zijn voor de montage op een douchebak bestemd, danwel ontwikkeld. Indien u deze standaard artikelen voor de montage op de vloer wilt gebruiken, dan vindt u in 
de kolom VGM - vloermontage de daarbij behorende maatvoeringen, danwel verstelbaarheden. Deze maatvoeringen hebben betrekking op een montage glasmidden. Zie hiervoor ook de uitleg aan 
het einde van deze serie. 
Belangrijk: De aangegeven radius heeft betrekking op de douchebak. Voor details infomeer bij Sealskin, afdeling Customer service- maatwerk. Indien deze maat niet past, dan dient een maatwerk-
douche te worden besteld. Er dient te worden besteld a.d.v. een maattekening en formulier voor vloermontage. zie bijlage in deze prijslijst, www.sealskin.nl, onder het kopje ‚service‘ of vraag deze 
aan bij Sealskin.

C C

L R

B B
A

r

Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen      
 
Verpakkingseenheden: 2 
     V1: deuren 
     V2: vaste elementen

Afb.: GR-R2P

Kwartrond, Pendeldeur 2-delig - vast deel
2 gebogen pendelelementen, 2 vaste elementen/steunen

GR-R2P       
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artikel

artikelnummer situatiemaat instap breedte uitslag ope-
ning glas draaipunt as

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

breedte hoogte A B C A10 (01) TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

G0-TN1 L SB1
G0-TN1 R SB1

RB 20 SB1 6

RB 21 SB1 6
(..) (..) 00 van 400 tot 720 tot 2000 365 - 685 359 - 679 24

MZ (01) 1.075 1.183 1.344
C/H (33)/ZW (04) 1.161 1.269 1.430

G0-TN1 L SB2
G0-TN1 R SB2

RB 20 SB2 6

RB 21 SB2 6
(..) (..) 00 van 721 tot 920 tot 2000 686 - 885 680 - 879 24

MZ (01) 1.128 1.241 1.410
C/H (33)/ZW (04) 1.218 1.331 1.500

G0-TN1 L SB3
G0-TN1 R SB3

RB 20 SB3 6

RB 21 SB3 6
(..) (..) 00 van 921 tot 1020 tot 2000 886 - 965

880 - 959

880 - 950
24

MZ (01) 1.192 1.311 1.490
C/H (33)/ZW (04) 1.287 1.407 1.585

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

G0-TN1 L SH1
G0-TN1 R SH1

RB 20 SH1 6

RB 21 SH1 6
(..) (..) 00 van 400 tot 720 van 2001 tot 2100 365 - 685 359 - 679 24

MZ (01) 1.170 1.287 1.463
C/H (33)/ZW (04) 1.264 1.381 1.556

G0-TN1 L SH2
G0-TN1 R SH2

RB 20 SH2 6

RB 21 SH2 6
(..) (..) 00 van 721 tot 920 van 2001 tot 2100 686 - 885 680 - 879 24

MZ (01) 1.223 1.345 1.529
C/H (33)/ZW (04) 1.321 1.443 1.627

schuine zijde/ 
uitsparing De aangegeven meerprijs wordt bij de desbetreffende maatrange gerekend! Meerprijs

schuine zijde Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 
Verticaal is een schuine zijde tot max. 15mm mogelijk. 140

uitsparing niet mogelijk -

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Omdat het hier om een douche voor montage in een nis gaat, is deze douche óók geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Houdt u rekening mee dat de positie van het muurbeslag 
hierdoor wijzigt. 
Zie gedetailleerde informatie het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding.

A
B Productinformatie

Naar buiten en naar binnen te openen       

A
B

Afb.: G0-TN1 L

Pendeldeur 1-delig voor nis
geschik ook voor combinatie met een ingekorte zijwand art. G0-WV R/L 
1 pendelelement

G0-TN1 L  linker uitvoering G0-TN1 R  rechter uitvoering

 
Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. 
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.
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artikel

artikelnummer situatiemaat instap breedte uitslag ope-
ning glas

maat vast 
deel

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

breedte hoogte A B C A10 (01) TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

G0-TN2 L SB1
G0-TN2 R SB1

RB 23 SB1 6

RB 24 SB1 6
(..) (..) 00 van 600 tot 920 tot 2000

600 - 642 =  op maat  

643 - 750 =  463 

751 - 850 =  513 

851 - 920 =  613

op maat  

473 

523 

623

op maat

MZ (01) 1.235 1.359 1.544

C/H (33)/ZW (04) 1.334 1.457 1.643

G0-TN2 L SB2
G0-TN2 R SB2

RB 23 SB2 6

RB 24 SB2 6
(..) (..) 00 van 921 tot 1220 tot 2000

921 - 1050 =  613 

1051 - 1220 =  713

623 

723
op maat

MZ (01) 1.268 1.395 1.585
C/H (33)/ZW (04) 1.369 1.496 1.686

G0-TN2 L SB3
G0-TN2 R SB3

RB 23 SB3 6

RB 24 SB3 6
(..) (..) 00 van 1221 tot 1600 tot 2000 713 723 op maat

MZ (01) 1.352 1.487 1.690
C/H (33)/ZW (04) 1.460 1.595 1.798

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

G0-TN2 L SH1
G0-TN2 R SH1

RB 23 SH1 6

RB 24 SH1 6
(..) (..) 00 van 600 tot 920 van 2001 tot 2100

600 - 642 =  op maat  

643 - 750 =  463 

751 - 850 =  513 

851 - 920 =  613

op maat  

473 

523 

623

op maat

MZ (01) 1.347 1.482 1.684

C/H (33)/ZW (04) 1.455 1.589 1.792

G0-TN2 L SH2
G0-TN2 R SH2

RB 23 SH2 6

RB 24 SH2 6
(..) (..) 00 van 921 tot 1220 van 2001 tot 2100

921 - 1050 =  613 

1051 - 1220 =  713

623 

723
op maat

MZ (01) 1.380 1.518 1.725
C/H (33)/ZW (04) 1.490 1.628 1.835

G0-TN2 L SH3
G0-TN2 R SH3

RB 23 SH3 6

RB 24 SH3 6
(..) (..) 00 van 1221 tot 1600 van 2001 tot 2100 713 723 op maat

MZ (01) 1.456 1.602 1.820
C/H (33)/ZW (04) 1.572 1.718 1.936

schuine zijde/ 
uitsparing De aangegeven meerprijs wordt bij de desbetreffende maatrange gerekend! Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 
Uitsparingen zijn slechts aan het vaste deel mogelijk. 140

schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 
Uitsparingen zijn slechts aan het vaste deel mogelijk. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie. 
min-max breedte in detail: vast deel min 130 mm - max. 873 mm / deur min. 400 mm - max. 727 mm (glas). Belangrijk: Indien niet speciaal  aangegeven, dan wordt de 
deur met de hierboven aangegeven instapbreedte geleverd.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Omdat het hier om een douche voor montage in een nis gaat, is deze douche óók geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Houdt u rekening mee dat de positie van het muurbeslag 
hierdoor wijzigt. 
Zie gedetailleerde informatie het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding.

C

A

B

Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen      
 
Vanaf een breedte van 1231 mm met 2 verpakkingen: 
     V1A: deurelement 
     V1B: vast deel

C

A

B

Afb.: G0-TN2 L

Pendeldeur 1-delig - vast deel voor nis
geschik ook voor combinatie met een ingekorte zijwand art. G0-WV R/L 
1 pendelelement, 1 vast deel/steun 

G0-TN2 L  linker uitvoering G0-TN2 R  rechter uitvoering

 
Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. 
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.
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artikel

artikelnummer situatiemaat

kleur

hoogte: 1750 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s
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el

gl
as

ei
nd

ci
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r

breedte hoogte A10 (01) TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

G0-WV2 L SB1
G0-WV2 R SB1

RB 30 SB1 1

RB 31 SB1 1
(..) (..) 00 van 150 tot 820 tot 1750

MZ (01) 820 902 1.025
C/H (33)/ZW (04) 886 968 1.091

G0-WV2 L SB2
G0-WV2 R SB2

RB 30 SB2 1

RB 31 SB2 1
(..) (..) 00

van 821 tot 1202

van 821 tot 1020
tot 1750

MZ (01) 864 950 1.080
C/H (33)/ZW (04) 933 1.020 1.149

G0-WV2 L SB3
G0-WV2 R SB3

RB 30 SB3 1

RB 31 SB3 1
(..) (..) 00 van 1021 tot 1200 tot 1750

MZ (01) 908 999 1.135
C/H (33)/ZW (04) 981 1.071 1.208

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

G0-WV2 L SH1
G0-WV2 R SH1

RB 30 SH1 1

RB 31 SH1 1
(..) (..) 00 van 150 tot 820 van 1750 tot 2100

MZ (01) 863 949 1.079
C/H (33)/ZW (04) 932 1.018 1.148

G0-WV2 L SH2
G0-WV2 R SH2

RB 30 SH2 1

RB 31 SH2 1
(..) (..) 00

van 821 tot 1202

van 821 tot 1020
van 1750 tot 2100

MZ (01) 889 978 1.111
C/H (33)/ZW (04) 960 1.049 1.182

G0-WV2 L SH3
G0-WV2 R SH3

RB 30 SH3 1

RB 31 SH3 1
(..) (..) 00 van 1021 tot 1250 van 1750 tot 2100

MZ (01) 962 1.058 1.203
C/H (33)/ZW (04) 1.039 1.135 1.279

schuine zijde/ 
uitsparing De aangegeven meerprijs wordt bij de desbetreffende maatrange gerekend! Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Indien u de ingekorte zijwand met een deur voor vloermontage wilt combineren, dan dient dit te worden aangegeven bij de bestelling. Er dient te worden besteld a.d.v. een maattekening en formu-
lier voor vloermontage. zie bijlage in deze prijslijst, www.sealskin.nl, onder het kopje ‚service‘ of vraag deze aan bij Sealskin.

 
        

Afb.: G0-WV2 R + G0-TN1 L

Ingekorte zijwand
voor combinatie met art. G0-TN1 L/R, G0-TN2 L/R 
1 steun

G0-WV2 L  linker uitvoering G0-WV2 R  rechter uitvoering

 
Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. 
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.
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artikel

artikelnummer situatiemaat instap breedte uitslag opening 
glas draaipunt as

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

breedte hoogte A B C A10 (01) TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

G0-PTN SB1 RB 22 SB1 6 (..) (..) 00 van 600 tot 920 tot 2000 533 - 853 276 - 436 24
MZ (01) 1.253 1.378 1.566

C/H (33)/ZW (04) 1.353 1.479 1.666

G0-PTN SB2 RB 22 SB2 6 (..) (..) 00 van 921 tot 1220 tot 2000 854 - 1153 437 - 586 24
MZ (01) 1.287 1.416 1.609

C/H (33)/ZW (04) 1.390 1.519 1.712
MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

G0-PTN SH1 RB 22 SH1 6 (..) (..) 00 van 600 tot 920 van 2001 tot 2100 533 - 853 276 - 436 24
MZ (01) 1.368 1.505 1.710

C/H (33)/ZW (04) 1.477 1.614 1.819

G0-PTN SH2 RB 22 SH2 6 (..) (..) 00 van 921 tot 1220 van 2001 tot 2100 854 - 1153 437 - 586 24
MZ (01) 1.401 1.541 1.751

C/H (33)/ZW (04) 1.513 1.653 1.863
schuine zijde/ 
uitsparing De aangegeven meerprijs wordt bij de desbetreffende maatrange gerekend! Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 
Verticaal is een schuine zijde tot max. 15mm mogelijk. 140

schuine zijde en uitsparing niet mogelijk -

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Omdat het hier om een douche voor montage in een nis gaat, is deze douche óók geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Houdt u rekening mee dat de positie van het muurbeslag hier-
door wijzigt. Zie gedetailleerde informatie het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding.

A
B

C
Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen      
 
Vanaf een breedte van 1240 mm met 2 verpakkingen: 
     V1A: deurelement L 
     V1B: deurelement R

Afb.: G0-PTN

Pendeldeur 2-delig voor nis
2 pendelelementen

G0-PTN       

 
Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. 
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.
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artikel

artikelnummer situatiemaat instap breedte
uitslag 

opening 
glas

draaipunt 
as

maat 
zijwand

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

breedte hoogte A B C S A10 (01) TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

G0-TN1X L SB1
G0-TN1X R SB1

RB 25 SB1 6

RB 26 SB1 6
(..) (..) 00 van 800 tot 1020 tot 2000

800-875 =  513 

876-1020 =  613

523 

623
24 op maat

MZ (01) 1.296 1.426 1.620
C/H (33)/ZW (04) 1.400 1.529 1.724

G0-TN1X L SB2
G0-TN1X R SB2

RB 25 SB2 6

RB 26 SB2 6
(..) (..) 00 van 1021 tot 1220 tot 2000

1021-1100 =  613 

1101-1220 =  713

623 

723
24 op maat

MZ (01) 1.331 1.464 1.664
C/H (33)/ZW (04) 1.437 1.571 1.770

G0-TN1X L SB3
G0-TN1X R SB3

RB 25 SB3 6

RB 26 SB3 6
(..) (..) 00 van 1221 tot 1620 tot 2000

1221-1400 =  713 

1401-1620 =  813

723 

823
24 op maat

MZ (01) 1.420 1.562 1.775
C/H (33)/ZW (04) 1.534 1.676 1.889

G0-TN1X L SB4
G0-TN1X R SB4

RB 25 SB4 6

RB 26 SB4 6
(..) (..) 00 van 1621 tot 1800 tot 2000 813 823 24 op maat

MZ (01) 1.499 1.649 1.874
C/H (33)/ZW (04) 1.619 1.769 1.994

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

G0-TN1X L SH1
G0-TN1X R SH1

RB 25 SH1 6

RB 26 SH1 6
(..) (..) 00 van 800 tot 1020 van 2001 tot 2100

800-875 =  513 

876-1010 =  613

523 

623
24 op maat

MZ (01) 1.401 1.541 1.751
C/H (33)/ZW (04) 1.513 1.653 1.863

G0-TN1X L SH2
G0-TN1X R SH2

RB 25 SH2 6

RB 26 SH2 6
(..) (..) 00 van 1021 tot 1220 van 2001 tot 2100

1011-1100 =  613 

1101-1210 =  713

623 

723
24 op maat

MZ (01) 1.435 1.579 1.794
C/H (33)/ZW (04) 1.550 1.693 1.909

G0-TN1X L SH3
G0-TN1X R SH3

RB 25 SH3 6

RB 26 SH3 6
(..) (..) 00 van 1221 tot 1620 van 2001 tot 2100

1211-1400 =  713 

1401-1610 =  813

723 

823
24 op maat

MZ (01) 1.514 1.665 1.893
C/H (33)/ZW (04) 1.635 1.787 2.014

G0-TN1X L SH4
G0-TN1X R SH4

RB 25 SH4 6

RB 26 SH4 6
(..) (..) 00 van 1621 tot 1800 van 2001 tot 2100 813 823 24 op maat

MZ (01) 1.645 1.810 2.056
C/H (33)/ZW (04) 1.777 1.941 2.188

schuine zijde/ 
uitsparing De aangegeven meerprijs wordt bij de desbetreffende maatrange gerekend! Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 
Bij de deur is verticaal een schuine zijde tot max. 15mm mogelijk. Uitsparingen zijn slechts bij de zijwand mogelijk. 140

schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 
Bij de deur is verticaal een schuine zijde tot max. 15mm mogelijk. Uitsparingen zijn slechts bij de zijwand mogelijk. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
min-max breedte in detail: zijwand min 130 mm - max. 873 mm / deur min. 400 mm - max. 1000 mm tot een hoogte van 2000 mm - max. 900 mm breed met een 
hoogte vanaf  2000 mm t/m een hoogte van 2100mm. Belangrijk: Indien niet speciaal  aangegeven, dan wordt de deur met de hierboven aangegeven instapbreedte 
geleverd. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Omdat het hier om een douche voor montage in een nis gaat, is deze douche óók geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Houdt u rekening mee dat de positie van het muurbeslag 
hierdoor wijzigt. 
Zie gedetailleerde informatie het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding.

C

A

S

B

Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen      
 
Verpakkingseenheden: 2 
     V1: deurelement 
     V2: Zijwand

C

A

S

B

Afb.: G0-TN1X L

Pendeldeur 1-delig - Zijwand voor nis
1 pendelelement, 1 zijwand/steun 

G0-TN1X L  linker uitvoering
G0-TN1X R  rechter uitvo-

ering

 
Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. 
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.
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artikel

artikelnummer situatiemaat instap breedte
uitslag 

opening 
glas

maat vast 
deel

maat 
zijwand

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

breedte hoogte A B C S A10 (01) TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

G0-TN3 L SB1
G0-TN3 R SB1

RB 27 SB1 6

RB 28 SB1 6
(..) (..) 00 van 1000 tot 1420 tot 2000

1000-1250 =  513 

1251-1350 =  613 

1351-1420 =  713

523 

623 

723

op maat op maat
MZ (01) 1.610 1.771 2.013

C/H (33)/ZW (04) 1.739 1.900 2.141

G0-TN3 L SB2
G0-TN3 R SB2

RB 27 SB2 6

RB 28 SB2 6
(..) (..) 00 van 1421 tot 1720 tot 2000 713 723 op maat op maat

MZ (01) 1.686 1.855 2.108
C/H (33)/ZW (04) 1.821 1.989 2.242

G0-TN3 L SB3
G0-TN3 R SB3

RB 27 SB3 6

RB 28 SB3 6
(..) (..) 00 van 1721 tot 2100 tot 2000 713 723 op maat op maat

MZ (01) 1.834 2.017 2.293
C/H (33)/ZW (04) 1.981 2.164 2.439

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

G0-TN3 L SH1
G0-TN3 R SH1

RB 27 SH1 6

RB 28 SH1 6
(..) (..) 00 van 1000 tot 1420 van 2001 tot 2100

1000-1250 =  513 

1251-1350 =  613 

1351-1420 =  713

523 

623 

723

op maat op maat
MZ (01) 1.737 1.911 2.171

C/H (33)/ZW (04) 1.876 2.050 2.310

G0-TN3 L SH2
G0-TN3 R SH2

RB 27 SH2 6

RB 28 SH2 6
(..) (..) 00 van 1421 tot 1720 van 2001 tot 2100 713 723 op maat op maat

MZ (01) 1.814 1.995 2.268
C/H (33)/ZW (04) 1.959 2.141 2.413

G0-TN3 L SH3
G0-TN3 R SH3

RB 27 SH3 6

RB 28 SH3 6
(..) (..) 00 van 1721 tot 2100 van 2001 tot 2100 713 723 op maat op maat

MZ (01) 1.962 2.158 2.453
C/H (33)/ZW (04) 2.119 2.315 2.609

schuine zijde/ 
uitsparing De aangegeven meerprijs wordt bij de desbetreffende maatrange gerekend! Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 
Uitsparingen zijn slechts aan het vaste deel mogelijk. 140

schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 
Uitsparingen zijn slechts aan het vaste deel mogelijk. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 245

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

315

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
min-max breedte in detail: vaste elementen min 130 mm - max. 873 mm / deur min. 400 mm - max. 727 mm (glas). Belangrijk: Indien niet speciaal  aangegeven, dan 
wordt de deur met de hierboven aangegeven instapbreedte geleverd. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Omdat het hier om een douche voor montage in een nis gaat, is deze douche óók geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Houdt u rekening mee dat de positie van het muurprofiel hier-
door wijzigt. 
Zie gedetailleerde informatie het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding.

C S

A
B

Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen      
 
Verpakkingseenheden: 2 
     V1: deurelement + vast deel 
     V2: Zijwand

CS

A
B

Afb.: G0-TN3 L

Pendeldeur 1-delig - 2 vaste elementen voor nis
1 pendelelement, 1 vast deel/steun, 1 zijwand/steun 

G0-TN3 L  linker uitvoering G0-TN3 R  rechter uitvoering

 
Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. 
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.
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medio September 2020
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artikel

artikelnummer

DOUCHEBAKMONTAGE 
situatiemaat 

instap breedte
uitslag opening 

glas draaipunt as

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

A B C A10 (01) TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

G0-TW1 L SB1
G0-TW1 R SB1

RB 32 SB1 6

RB 33 SB1 6
(..) (..) 00 van 400 tot 720 tot 2000 336 - 656 346 - 666 24

MZ (01) 1.064 1.170 1.330
C/H (33)/ZW (04) 1.149 1.256 1.415

G0-TW1 L SB2
G0-TW1 R SB2

RB 32 SB2 6

RB 33 SB2 6
(..) (..) 00 van 721 tot 920 tot 2000 657 - 856 667 - 866 24

MZ (01) 1.116 1.228 1.395
C/H (33)/ZW (04) 1.205 1.317 1.484

G0-TW1 L SB3
G0-TW1 R SB3

RB 32 SB3 6

RB 33 SB3 6
(..) (..) 00 van 921 tot 1020 tot 2000 857 - 956 867 - 966 24

MZ (01) 1.180 1.298 1.475
C/H (33)/ZW (04) 1.274 1.392 1.569

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

G0-TW1 L SH1
G0-TW1 R SH1

RB 32 SH1 6

RB 33 SH1 6
(..) (..) 00 van 400 tot 720 van 2001 tot 2100 336 - 656 346 - 666 24

MZ (01) 1.158 1.274 1.448
C/H (33)/ZW (04) 1.251 1.366 1.540

G0-TW1 L SH2
G0-TW1 R SH2

RB 32 SH2 6

RB 33 SH2 6
(..) (..) 00 van 721 tot 920 van 2001 tot 2100 657 - 856 667 - 866 24

MZ (01) 1.210 1.331 1.513
C/H (33)/ZW (04) 1.307 1.428 1.609

schuine zijde/ 
uitsparing De aangegeven meerprijs wordt bij de desbetreffende maatrange gerekend! Meerprijs

schuine zijde Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 
Verticaal is een schuine zijde tot max. 15mm mogelijk. 140

uitsparing niet mogelijk -

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op een douchebak. Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

A
B Productinformatie

Naar buiten en naar binnen te openen       

A
B

Afb.: G0-TW1 R + G0-W2 L

Pendeldeur 1-delig voor combinatie zijwand
voor combinatie met een zijwand art. G0-W2 L/R 
1 pendelelement, 1 steun voor zijwand

G0-TW1 L  linker uitvoering G0-TW1 R  rechter uitvoering

 
Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. 
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.
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artikel

artikelnummer
VLOERMONTAGE - glas midden 

situatiemaat 
instap breedte

uitslag opening 
glas draaipunt as

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor 
opbouw maat

A B C A10 (01) TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

G0-TW1  L XB1
G0-TW1  R XB1

RB 32 XB1 6

RB 33 XB1 6
(..) (..) 00 van 400 tot 720 tot 2000 356 - 676 366 - 686 24

MZ (01) 1.064 1.170 1.330
C/H (33)/ZW (04) 1.149 1.256 1.415

G0-TW1  L XB2
G0-TW1  R XB2

RB 32 XB2 6

RB 33 XB2 6
(..) (..) 00 van 721 tot 920 tot 2000 677 - 876 687 - 886 24

MZ (01) 1.116 1.228 1.395
C/H (33)/ZW (04) 1.205 1.317 1.484

G0-TW1  L XB3
G0-TW1  R XB3

RB 32 XB3 6

RB 33 XB3 6
(..) (..) 00 van 921 tot 1020 tot 2000 877 - 976 887 - 986 24

MZ (01) 1.180 1.298 1.475
C/H (33)/ZW (04) 1.274 1.392 1.569

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

G0-TW1  L XH1
G0-TW1  R XH1

RB 32 XH1 6

RB 33 XH1 6
(..) (..) 00 van 400 tot 720 van 2001 tot 2100 356 - 676 366 - 686 24

MZ (01) 1.158 1.274 1.448
C/H (33)/ZW (04) 1.251 1.366 1.540

G0-TW1  L XH2
G0-TW1  R XH2

RB 32 XH2 6

RB 33 XH2 6
(..) (..) 00 van 721 tot 920 van 2001 tot 2100 677 - 876 687 - 886 24

MZ (01) 1.210 1.331 1.513
C/H (33)/ZW (04) 1.307 1.428 1.609

schuine zijde/ 
uitsparing De aangegeven meerprijs wordt bij de desbetreffende maatrange gerekend! Meerprijs

schuine zijde Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 
Verticaal is een schuine zijde tot max. 15mm mogelijk. 140

uitsparing niet mogelijk -

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (XB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (XH...) dient de gewenste maat te worden opgegeven. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie over de montage op de vloer- 
glasmidden, zie het einde van deze serie.

A
B Productinformatie

Naar buiten en naar binnen te openen       

A
B

Afb.: G0-TW1 R + G0-W2 L

Pendeldeur 1-delig voor combinatie zijwand
voor combinatie met een zijwand art. G0-W2 L/R 
1 pendelelement, 1 steun voor zijwand

G0-TW1 L  linker uitvoering G0-TW1 R  rechter uitvoering

 
Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. 
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.
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artikel

artikelnummer

DOUCHEBAKMONTAGE 
situatiemaat 

instap breedte
uitslag ope-

ning glas
maat vast 

deel

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

A B C A10 (01) TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

G0-TW2 L SB1
G0-TW2 R SB1

RB 34 SB1 6

RB 35 SB1 6
(..) (..) 00 van 600 tot 920 tot 2000

600 - 683 =  op maat   

684 - 750 =  463 

751 - 850 =  513 

851 - 920 =  613

op maat  

473 

523 

623

op maat

MZ (01) 1.209 1.330 1.511

C/H (33)/ZW (04) 1.306 1.427 1.608

G0-TW2 L SB2
G0-TW2 R SB2

RB 34 SB2 6

RB 35 SB2 6
(..) (..) 00 van 921 tot 1220 tot 2000

921 - 1050 =  613 

1051 - 1220 =  713

623 

723
op maat

MZ (01) 1.241 1.365 1.551
C/H (33)/ZW (04) 1.340 1.464 1.651

G0-TW2 L SB3
G0-TW2 R SB3

RB 34 SB3 6

RB 35 SB3 6
(..) (..) 00 van 1221 tot 1600 tot 2000 713 723 op maat

MZ (01) 1.329 1.462 1.661
C/H (33)/ZW (04) 1.435 1.568 1.768

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

G0-TW2 L SH1
G0-TW2 R SH1

RB 34 SH1 6

RB 35 SH1 6
(..) (..) 00 van 600 tot 920 van 2001 tot 2100

600 - 683 =  op maat   

684 - 750 =  463 

751 - 850 =  513 

851 - 920 =  613

op maat  

473 

523 

623

op maat

MZ (01) 1.331 1.464 1.664

C/H (33)/ZW (04) 1.437 1.571 1.770

G0-TW2 L SH2
G0-TW2 R SH2

RB 34 SH2 6

RB 35 SH2 6
(..) (..) 00 van 921 tot 1220 van 2001 tot 2100

921 - 1050 =  613 

1051 - 1220 =  713

623 

723
op maat

MZ (01) 1.363 1.499 1.704
C/H (33)/ZW (04) 1.472 1.608 1.813

G0-TW2 L SH3
G0-TW2 R SH3

RB 34 SH3 6

RB 35 SH3 6
(..) (..) 00 van 1221 tot 1600 van 2001 tot 2100 713 723 op maat

MZ (01) 1.448 1.593 1.810
C/H (33)/ZW (04) 1.564 1.709 1.926

schuine zijde/ 
uitsparing De aangegeven meerprijs wordt bij de desbetreffende maatrange gerekend! Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 
Uitsparingen zijn slechts aan het vaste deel mogelijk. 140

schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 
Uitsparingen zijn slechts aan het vaste deel mogelijk. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
min-max breedte in detail: vast deel min 130 mm - max. 873 mm / deur min. 400 mm - max. 727 mm (glas). Belangrijk: Indien niet speciaal  aangegeven, dan wordt de 
deur met de hierboven aangegeven instapbreedte geleverd. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op een douchebak. Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

C

A

B

Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen      
 
Vanaf een breedte van 1244 mm met 2 verpakkingen: 
     V1A: deurelement 
     V1B: vast deel

C

A

B

Afb.: G0-TW2 R + G0-W2 L

Pendeldeur 1-delig - 
vast deel voor combinatie zijwand
voor combinatie met een zijwand art. G0-W2 L/R 
1 pendelelement, 1 vast deel, 1 steun voor vast deel en zijwand

G0-TW2 L  linker uitvoering G0-TW2 R  rechter uitvoering

 
Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. 
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.
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artikel

artikelnummer
VLOERMONTAGE - glas midden 

situatiemaat 
instap breedte

uitslag opening 
glas

maat vast 
deel

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor 
opbouw maat

A B C A10 (01) TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

G0-TW2 L XB1
G0-TW2 R XB1

RB 34 XB1 6

RB 35 XB1 6
(..) (..) 00 van 600 tot 920 tot 2000

600 - 643 =  op maat   

644 - 750 =  463 

751 - 850 =  513 

851 - 920 =  613

op maat  

473 

523 

623

op maat

MZ (01) 1.209 1.330 1.511

C/H (33)/ZW (04) 1.306 1.427 1.608

G0-TW2 L XB2
G0-TW2 R XB2

RB 34 XB2 6

RB 35 XB2 6
(..) (..) 00 van 921 tot 1220 tot 2000

924 - 1050 =  613 

1051 - 1220 =  713

623 

723
op maat

MZ (01) 1.241 1.365 1.551
C/H (33)/ZW (04) 1.340 1.464 1.651

G0-TW2 L XB3
G0-TW2 R XB3

RB 34 XB3 6

RB 35 XB3 6
(..) (..) 00 van 1221 tot 1600 tot 2000 713 723 op maat

MZ (01) 1.329 1.462 1.661
C/H (33)/ZW (04) 1.435 1.568 1.768

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

G0-TW2 L XH1
G0-TW2 R XH1

RB 34 XH1 6

RB 35 XH1 6
(..) (..) 00 van 600 tot 920 van 2001 tot 2100

600 - 643 =  op maat   

644 - 750 =  463 

751 - 850 =  513 

851 - 920 =  613

op maat  

473 

523 

623

op maat

MZ (01) 1.331 1.464 1.664

C/H (33)/ZW (04) 1.437 1.571 1.770

G0-TW2 L XH2
G0-TW2 R XH2

RB 34 XH2 6

RB 35 XH2 6
(..) (..) 00 van 921 tot 1220 van 2001 tot 2100

924 - 1050 =  613 

1051 - 1220 =  713

623 

723
op maat

MZ (01) 1.363 1.499 1.704
C/H (33)/ZW (04) 1.472 1.608 1.813

G0-TW2 L XH3
G0-TW2 R XH3

RB 34 XH3 6

RB 35 XH3 6
(..) (..) 00 van 1221 tot 1600 van 2001 tot 2100 713 723 op maat

MZ (01) 1.448 1.593 1.810
C/H (33)/ZW (04) 1.564 1.709 1.926

schuine zijde/ 
uitsparing De aangegeven meerprijs wordt bij de desbetreffende maatrange gerekend! Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 
Uitsparingen zijn slechts aan het vaste deel mogelijk. 140

schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 
Uitsparingen zijn slechts aan het vaste deel mogelijk. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (XB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (XH...) dient de gewenste maat te worden opgegeven. 
min-max breedte in detail: vast deel min 130 mm - max. 873 mm / deur min. 400 mm - max. 727 mm (glas). Belangrijk: Indien niet speciaal  aangegeven, dan wordt de 
deur met de hierboven aangegeven instapbreedte geleverd. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie over de montage op de vloer- 
glasmidden, zie het einde van deze serie.

C

A

B

Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen      
 
Vanaf een breedte van 1224 mm met 2 verpakkingen: 
     V1A: deurelement 
     V1B: vast deel

C

A

B

Afb.: G0-TW2 R + G0-W2 L

Pendeldeur 1-delig - 
vast deel voor combinatie zijwand
voor combinatie met een zijwand art. G0-W2 L/R 
1 pendelelement, 1 vast deel, 1 steun voor vast deel en zijwand

G0-TW2 L  linker uitvoering G0-TW2 R  rechter uitvoering

 
Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. 
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.
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artikel

artikelnummer

DOUCHEBAKMONTAGE 
situatiemaat kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

A10 (01) TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

G0-W2 L SB1
G0-W2 R SB1

RB 36 SB1 6

RB 37 SB1 6
(..) (..) 00 van 150 tot 820 tot 2000

MZ (01) 756 832 945
C/H (33)/ZW (04) 816 892 1.005

G0-W2 L SB2
G0-W2 R SB2

RB 36 SB2 6

RB 37 SB2 6
(..) (..) 00 van 821 tot 1020 tot 2000

MZ (01) 883 971 1.104
C/H (33)/ZW (04) 954 1.042 1.174

G0-W2 L SB3
G0-W2 R SB3

RB 36 SB3 6

RB 37 SB3 6
(..) (..) 00 van 1021 tot 1200 tot 2000

MZ (01) 981 1.079 1.226
C/H (33)/ZW (04) 1.059 1.158 1.305

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

G0-W2 L SH1
G0-W2 R SH1

RB 36 SH1 6

RB 37 SH1 6
(..) (..) 00 van 150 tot 820 van 2001 tot 2100

MZ (01) 845 930 1.056
C/H (33)/ZW (04) 913 997 1.124

G0-W2 L SH2
G0-W2 R SH2

RB 36 SH2 6

RB 37 SH2 6
(..) (..) 00 van 821 tot 1020 van 2001 tot 2100

MZ (01) 930 1.023 1.163
C/H (33)/ZW (04) 1.004 1.097 1.237

G0-W2 L SH3
G0-W2 R SH3

RB 36 SH3 6

RB 37 SH3 6
(..) (..) 00 van 1021 tot 1250 van 2001 tot 2100

MZ (01) 1.025 1.128 1.281
C/H (33)/ZW (04) 1.107 1.210 1.363

schuine zijde/ 
uitsparing De aangegeven meerprijs wordt bij de desbetreffende maatrange gerekend! Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op een douchebak. Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

 
        

Afb.: G0-W2 + G0-TW1 R

Zijwand
voor combinatie met art. G0-TW1 L/R, G0-TW2 L/R 

G0-W2 L  linker uitvoering G0-W2 R  rechter uitvoering

 
Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. 
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.

Leverbaar 
medio September 2020

gallery 3000 new

308    

ga
lle

ry
 3

00
0 

ne
w

A
ur

a

uit voorraad 3 wekenLevertijd:

WPNL99 - 07/2020
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artikel

artikelnummer
VLOERMONTAGE - glas midden 

situatiemaat 

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor opbouw maat A10 (01) TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

G0-W2 L XB1
G0-W2 R XB1

RB 36 XB1 6

RB 37 XB1 6
(..) (..) 00 van 150 tot 820 tot 2000

MZ (01) 756 832 945
C/H (33)/ZW (04) 816 892 1.005

G0-W2 L XB2
G0-W2 R XB2

RB 36 XB2 6

RB 37 XB2 6
(..) (..) 00 van 821 tot 1020 tot 2000

MZ (01) 883 971 1.104
C/H (33)/ZW (04) 954 1.042 1.174

G0-W2 L XB3
G0-W2 R XB3

RB 36 XB3 6

RB 37 XB3 6
(..) (..) 00 van 1021 tot 1200 tot 2000

MZ (01) 981 1.079 1.226
C/H (33)/ZW (04) 1.059 1.158 1.305

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

G0-W2 L XH1
G0-W2 R XH1

RB 36 XH1 6

RB 37 XH1 6
(..) (..) 00 van 150 tot 820 van 2001 tot 2100

MZ (01) 845 930 1.056
C/H (33)/ZW (04) 913 997 1.124

G0-W2 L XH2
G0-W2 R XH2

RB 36 XH2 6

RB 37 XH2 6
(..) (..) 00 van 821 tot 1020 van 2001 tot 2100

MZ (01) 930 1.023 1.163
C/H (33)/ZW (04) 1.004 1.097 1.237

G0-W2 L XH3
G0-W2 R XH3

RB 36 XH3 6

RB 37 XH3 6
(..) (..) 00 van 1021 tot 1250 van 2001 tot 2100

MZ (01) 1.025 1.128 1.281
C/H (33)/ZW (04) 1.107 1.210 1.363

schuine zijde/ 
uitsparing De aangegeven meerprijs wordt bij de desbetreffende maatrange gerekend! Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (XB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (XH...) dient de gewenste maat te worden opgegeven. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie over de montage op de vloer- 
glasmidden, zie het einde van deze serie.

 
        

Afb.: G0-W2 + G0-TW1 R

Zijwand
voor combinatie met art. G0-TW1 L/R, G0-TW2 L/R 

G0-W2 L  linker uitvoering G0-W2 R  rechter uitvoering

 
Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. 
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.

Leverbaar 
medio September 2020

gallery 3000 new
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artikel

artikelnummer

DOUCHEBAKMONTAGE 
situatiemaat 

instap breedte
uitslag opening 

glas draaipunt as

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

A B C A10 (01) TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

G0-PTW L SB1
G0-PTW R SB1

RB 38 SB1 6

RB 39 SB1 6
(..) (..) 00 van 600 tot 920 tot 2000 511 - 831 265 - 426 24

MZ (01) 1.253 1.378 1.566
C/H (33)/ZW (04) 1.353 1.479 1.666

G0-PTW L SB2
G0-PTW R SB2

RB 38 SB2 6

RB 39 SB2 6
(..) (..) 00 van 921 tot 1220 tot 2000 832 - 1131 427 - 576 24

MZ (01) 1.287 1.416 1.609
C/H (33)/ZW (04) 1.390 1.519 1.712

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

G0-PTW L SH1
G0-PTW R SH1

RB 38 SH1 6

RB 39 SH1 6
(..) (..) 00 van 600 tot 920 van 2001 tot 2100 511 - 831 265 - 426 24

MZ (01) 1.368 1.505 1.710
C/H (33)/ZW (04) 1.477 1.614 1.819

G0-PTW L SH2
G0-PTW R SH2

RB 38 SH2 6

RB 39 SH2 6
(..) (..) 00 van 921 tot 1220 van 2001 tot 2100 832 - 1131 427 - 576 24

MZ (01) 1.401 1.541 1.751
C/H (33)/ZW (04) 1.513 1.653 1.863

schuine zijde/ 
uitsparing De aangegeven meerprijs wordt bij de desbetreffende maatrange gerekend! Meerprijs

schuine zijde Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 
Verticaal is een schuine zijde tot max. 15mm mogelijk. 140

uitsparing niet mogelijk -

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op een douchebak. Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

A
B

C
Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen      
 
Vanaf een breedte van 1262 mm met 2 verpakkingen: 
     V1A: deurelement 
     V1B: vast deel

A
B

C

Afb.: G0-PTW L + G0-WP R

Pendeldeur 2-delig voor combinatie zijwand
voor combinatie met een zijwand art. G0-WP R/L en GU-WP R/L 
2 pendelelementen, 1 steun voor zijwand

G0-PTW L  links G0-PTW R  rechts

 
Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. 
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.

AC
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artikel

artikelnummer

DOUCHEBAKMONTAGE 
situatiemaat kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

A10 (01) TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

G0-WP L SB1
G0-WP R SB1

RB 40 SB1 6

RB 41 SB1 6
(..) (..) 00 van 150 tot 820 tot 2000

MZ (01) 832 915 1.040
C/H (33)/ZW (04) 899 982 1.107

G0-WP L SB2
G0-WP R SB2

RB 40 SB2 6

RB 41 SB2 6
(..) (..) 00 van 821 tot 1020 tot 2000

MZ (01) 971 1.068 1.214
C/H (33)/ZW (04) 1.049 1.146 1.291

G0-WP L SB3
G0-WP R SB3

RB 40 SB3 6

RB 41 SB3 6
(..) (..) 00 van 1021 tot 1200 tot 2000

MZ (01) 1.079 1.187 1.349
C/H (33)/ZW (04) 1.165 1.273 1.435

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

G0-WP L SH1
G0-WP R SH1

RB 40 SH1 6

RB 41 SH1 6
(..) (..) 00 van 150 tot 820 van 2001 tot 2100

MZ (01) 896 986 1.120
C/H (33)/ZW (04) 968 1.057 1.192

G0-WP L SH2
G0-WP R SH2

RB 40 SH2 6

RB 41 SH2 6
(..) (..) 00 van 821 tot 1020 van 2001 tot 2100

MZ (01) 986 1.085 1.233
C/H (33)/ZW (04) 1.065 1.163 1.311

G0-WP L SH3
G0-WP R SH3

RB 40 SH3 6

RB 41 SH3 6
(..) (..) 00 van 1021 tot 1250 van 2001 tot 2100

MZ (01) 1.087 1.196 1.359
C/H (33)/ZW (04) 1.174 1.283 1.446

schuine zijde/ 
uitsparing De aangegeven meerprijs wordt bij de desbetreffende maatrange gerekend! Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op een douchebak. Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

 
        

Afb.: G0-WP R + G0-PTW L

Zijwand
voor combinatie met art. G0-PTW R/L 

G0-WP L  linker uitvoering G0-WP R  rechter uitvoering

 
Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. 
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.
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artikel

artikelnummer
VLOERMONTAGE - glas midden 

situatiemaat 
instap breedte

uitslag opening 
glas draaipunt as

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor 
opbouw maat

A B C A10 (01) TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

G0-PTW L XB1
G0-PTW R XB1

RB 38 XB1 6

RB 39 XB1 6
(..) (..) 00 van 600 tot 920 tot 2000 533 - 853 276 - 437 24

MZ (01) 1.253 1.378 1.566
C/H (33)/ZW (04) 1.353 1.479 1.666

G0-PTW L XB2
G0-PTW R XB2

RB 38 XB2 6

RB 39 XB2 6
(..) (..) 00 van 921 tot 1220 tot 2000 854 - 1153 438 - 587 24

MZ (01) 1.287 1.416 1.609
C/H (33)/ZW (04) 1.390 1.519 1.712

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

G0-PTW L XH1
G0-PTW R XH1

RB 38 XH1 6

RB 39 XH1 6
(..) (..) 00 van 600 tot 920 van 2001 tot 2100 533 - 853 276 - 437 24

MZ (01) 1.368 1.505 1.710
C/H (33)/ZW (04) 1.477 1.614 1.819

G0-PTW L XH2
G0-PTW R XH2

RB 38 XH2 6

RB 39 XH2 6
(..) (..) 00 van 921 tot 1220 van 2001 tot 2100 854 - 1153 438 - 587 24

MZ (01) 1.401 1.541 1.751
C/H (33)/ZW (04) 1.513 1.653 1.863

schuine zijde/ 
uitsparing De aangegeven meerprijs wordt bij de desbetreffende maatrange gerekend! Meerprijs

schuine zijde Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 
Verticaal is een schuine zijde tot max. 15mm mogelijk. 140

uitsparing niet mogelijk -

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (XB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (XH...) dient de gewenste maat te worden opgegeven. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie over de montage op de vloer- 
glasmidden, zie het einde van deze serie.

A
B

C
Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen      
 
Vanaf een breedte van 1240 mm met 2 verpakkingen: 
     V1A: deurelement 
     V1B: vast deel

A
B

C

Afb.: G0-PTW L + G0-WP R

Pendeldeur 2-delig voor combinatie zijwand
voor combinatie met een zijwand art. G0-WP R/L en GU-WP R/L 
2 pendelelementen, 1 steun voor zijwand

G0-PTW L  links G0-PTW R  rechts

 
Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. 
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.

AC
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artikel

artikelnummer
VLOERMONTAGE - glas midden 

situatiemaat 

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor opbouw maat A10 (01) TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

G0-WP L XB1
G0-WP R XB1

RB 40 XB1 6

RB 41 XB1 6
(..) (..) 00 van 150 tot 820 tot 2000

MZ (01) 832 915 1.040
C/H (33)/ZW (04) 899 982 1.107

G0-WP L XB2
G0-WP R XB2

RB 40 XB2 6

RB 41 XB2 6
(..) (..) 00 van 821 tot 1020 tot 2000

MZ (01) 971 1.068 1.214
C/H (33)/ZW (04) 1.049 1.146 1.291

G0-WP L XB3
G0-WP R XB3

RB 40 XB3 6

RB 41 XB3 6
(..) (..) 00 van 1021 tot 1200 tot 2000

MZ (01) 1.079 1.187 1.349
C/H (33)/ZW (04) 1.165 1.273 1.435

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

G0-WP L XH1
G0-WP R XH1

RB 40 XH1 6

RB 41 XH1 6
(..) (..) 00 van 150 tot 820 van 2001 tot 2100

MZ (01) 896 986 1.120
C/H (33)/ZW (04) 968 1.057 1.192

G0-WP L XH2
G0-WP R XH2

RB 40 XH2 6

RB 41 XH2 6
(..) (..) 00 van 821 tot 1020 van 2001 tot 2100

MZ (01) 986 1.085 1.233
C/H (33)/ZW (04) 1.065 1.163 1.311

G0-WP L XH3
G0-WP R XH3

RB 40 XH3 6

RB 41 XH3 6
(..) (..) 00 van 1021 tot 1250 van 2001 tot 2100

MZ (01) 1.087 1.196 1.359
C/H (33)/ZW (04) 1.174 1.283 1.446

schuine zijde/ 
uitsparing De aangegeven meerprijs wordt bij de desbetreffende maatrange gerekend! Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (XB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (XH...) dient de gewenste maat te worden opgegeven. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie over de montage op de vloer- 
glasmidden, zie het einde van deze serie.

Productinformatie
        

Afb.: G0-WP R + G0-PTW L

Zijwand
voor combinatie met art. G0-PTW R/L 

G0-WP L  linker uitvoering G0-WP R  rechter uitvoering

 
Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. 
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.
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artikel

artikelnummer

DOUCHEBAKMONTAGE 
situatiemaat 

uitslag opening glas draaipunt as

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

B C A10 (01) TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

G0-TE1 L SB1
G0-TE1 R SB1

RB 42 SB1 6

RB 43 SB1 6
(..) (..) 00 van 400 tot 720 tot 2000 351 - 671 24

MZ (01) 1.022 1.124 1.278
C/H (33)/ZW (04) 1.104 1.206 1.359

G0-TE1 L SB2
G0-TE1 R SB2

RB 42 SB2 6

RB 43 SB2 6
(..) (..) 00 van 721 tot 920 tot 2000 672 - 871 24

MZ (01) 1.072 1.179 1.340
C/H (33)/ZW (04) 1.158 1.265 1.426

G0-TE1 L SB3
G0-TE1 R SB3

RB 42 SB3 6

RB 43 SB3 6
(..) (..) 00 van 921 tot 1020 tot 2000 872 - 971 24

MZ (01) 1.133 1.246 1.416
C/H (33)/ZW (04) 1.224 1.337 1.507

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

G0-TE1 L SH1
G0-TE1 R SH1

RB 42 SH1 6

RB 43 SH1 6
(..) (..) 00 van 400 tot 720 van 2001 tot 2100 351 - 671 24

MZ (01) 1.112 1.223 1.390
C/H (33)/ZW (04) 1.201 1.312 1.479

G0-TE1 L SH2
G0-TE1 R SH2

RB 42 SH2 6

RB 43 SH2 6
(..) (..) 00 van 721 tot 920 van 2001 tot 2100 672 - 871 24

MZ (01) 1.162 1.278 1.453
C/H (33)/ZW (04) 1.255 1.371 1.545

schuine zijde/ 
uitsparing De aangegeven meerprijs wordt bij de desbetreffende maatrange gerekend! Meerprijs

schuine zijde Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 
Verticaal is een schuine zijde tot max. 15mm mogelijk. 140

uitsparing niet mogelijk 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op een douchebak. Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

C

B

Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen 
       

C

B

Afb.: G0-TE1 L + G0-TE1 R

Hoekinstap  
Pendeldeur 1-delig, enkele elementen
De linker helft dient met de rechter helft gecombineerd te worden. 
(art. G0-T1 E - art. G0-T1 K) 1 pendelelement

G0-TE1 L  linker deel G0-TE1 R  rechter deel

 
Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. 
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.

AC

Leverbaar 
medio September 2020

gallery 3000 new

314    

ga
lle

ry
 3

00
0 

ne
w

A
ur

a

uit voorraad 3 wekenLevertijd:

WPNL99 - 07/2020

alle maten in mm



artikel

artikelnummer
VLOERMONTAGE - glas midden 

situatiemaat 
uitslag opening glas draaipunt as

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor opbouw 
maat

B C A10 (01) TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

G0-TE1 L XB1
G0-TE1 R XB1

RB 42 XB1 6

RB 43 XB1 6
(..) (..) 00 van 400 tot 720 tot 2000 372 - 692 24

MZ (01) 1.022 1.124 1.278
C/H (33)/ZW (04) 1.104 1.206 1.359

G0-TE1 L XB2
G0-TE1 R XB2

RB 42 XB2 6

RB 43 XB2 6
(..) (..) 00 van 721 tot 920 tot 2000 693 - 892 24

MZ (01) 1.072 1.179 1.340
C/H (33)/ZW (04) 1.158 1.265 1.426

G0-TE1 L XB3
G0-TE1 R XB3

RB 42 XB3 6

RB 43 XB3 6
(..) (..) 00 van 921 tot 1020 tot 2000 893 - 992 24

MZ (01) 1.133 1.246 1.416
C/H (33)/ZW (04) 1.224 1.337 1.507

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

G0-TE1 L XH1
G0-TE1 R XH1

RB 42 XH1 6

RB 43 XH1 6
(..) (..) 00 van 400 tot 720 van 2001 tot 2100 372 - 692 24

MZ (01) 1.112 1.223 1.390
C/H (33)/ZW (04) 1.201 1.312 1.479

G0-TE1 L XH2
G0-TE1 R XH2

RB 42 XH2 6

RB 43 XH2 6
(..) (..) 00 van 721 tot 920 van 2001 tot 2100 693 - 892 24

MZ (01) 1.162 1.278 1.453
C/H (33)/ZW (04) 1.255 1.371 1.545

schuine zijde/ 
uitsparing De aangegeven meerprijs wordt bij de desbetreffende maatrange gerekend! Meerprijs

schuine zijde Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 
Verticaal is een schuine zijde tot max. 15mm mogelijk. 140

uitsparing niet mogelijk 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (XB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (XH...) dient de gewenste maat te worden opgegeven. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie over de montage op de vloer- 
glasmidden, zie het einde van deze serie.

C

B

Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen 
       

C

B

Afb.: G0-TE1 L + G0-TE1 R

Hoekinstap  
Pendeldeur 1-delig, enkele elementen
De linker helft dient met de rechter helft gecombineerd te worden.
(art. G0-T1 E - art. G0-T1 K) 1 pendelelement

G0-TE1 L  linker deel G0-TE1 R  rechter deel

 
Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. 
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.
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artikel

artikelnummer

DOUCHEBAKMONTAGE 
situatiemaat 

instap breedte
uitslag opening 

glas
maat vast 

deel

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

helft 
A1/2*

B C A10 (01) TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

G0-TE2 L SB1
G0-TE2 R SB1

RB 44 SB1 6

RB 45 SB1 6
(..) (..) 00 van 600 tot 920 tot 2000

600 - 673 =  op maat  

674 - 750 =  324 

751 - 850 =  360 

851 - 920 =  431

op maat  

473 

523 

623

op maat

MZ (01) 1.166 1.283 1.458

C/H (33)/ZW (04) 1.259 1.376 1.551

G0-TE2 L SB2
G0-TE2 R SB2

RB 44 SB2 6

RB 45 SB2 6
(..) (..) 00 van 921 tot 1220 tot 2000

921 - 1050 =  431 

1051 - 1220 =  501

623 

723
op maat

MZ (01) 1.198 1.318 1.498
C/H (33)/ZW (04) 1.294 1.414 1.593

G0-TE2 L SB3
G0-TE2 R SB3

RB 44 SB3 6

RB 45 SB3 6
(..) (..) 00 van 1221 tot 1600 tot 2000 501 723 op maat

MZ (01) 1.283 1.411 1.604
C/H (33)/ZW (04) 1.386 1.514 1.706

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

G0-TE2 L SH1
G0-TE2 R SH1

RB 44 SH1 6

RB 45 SH1 6
(..) (..) 00 van 600 tot 920 van 2001 tot 2100

600 - 673 =  op maat  

674 - 750 =  324 

751 - 850 =  360 

851 - 920 =  431

op maat  

473 

523 

623

op maat

MZ (01) 1.284 1.412 1.605

C/H (33)/ZW (04) 1.387 1.515 1.708

G0-TE2 L SH2
G0-TE2 R SH2

RB 44 SH2 6

RB 45 SH2 6
(..) (..) 00 van 921 tot 1220 van 2001 tot 2100

921 - 1050 =  431 

1051 - 1220 =  501

623 

723
op maat

MZ (01) 1.315 1.447 1.644
C/H (33)/ZW (04) 1.420 1.552 1.749

G0-TE2 L SH3
G0-TE2 R SH3

RB 44 SH3 6

RB 45 SH3 6
(..) (..) 00 van 1221 tot 1600 van 2001 tot 2100 501 723 op maat

MZ (01) 1.398 1.538 1.748
C/H (33)/ZW (04) 1.510 1.650 1.859

schuine zijde/ 
uitsparing De aangegeven meerprijs wordt bij de desbetreffende maatrange gerekend! Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 
Uitsparingen zijn slechts aan het vaste deel mogelijk. 140

schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 
Uitsparingen zijn slechts aan het vaste deel mogelijk. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
min-max breedte in detail: vast deel min 130 mm - max. 873 mm / deur min. 400 mm - max. 727 mm (glas). Belangrijk: Indien niet speciaal  aangegeven, dan wordt de 
deur met de hierboven aangegeven instapbreedte geleverd. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op een douchebak. Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

C

B
A1

Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen 
  * Om de instapruimte te berekenen, telt u de twee ma-
ten van A1 + A2 van het gekozen artikel bij elkaar op.   
 
Vanaf een breedte van 1239 mm met 2 verpakkingen: 
     V1A: deurelement 
     V1B: vast deel

C

B
A2

Afb.: G0-TE2 L + G0-TE2 R

Hoekinstap  Pendeldeur 1-delig - 
vast deel, enkele elementen
De linker helft dient met de rechter helft gecombineerd te worden. 
(art. G0-T2 E - art. G0-T2 K) 1 pendelelement, 1 vast deel/steun 

G0-TE2 L  linker deel G0-TE2 R  rechter deel

 
Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. 
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.
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artikel

artikelnummer
VLOERMONTAGE - glas midden 

situatiemaat 
instap breedte

uitslag opening 
glas

maat vast 
deel

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor 
opbouw maat

helft 
A1/2*

B C A10 (01) TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

G0-TE2 L XB1
G0-TE2 R XB1

RB 44 XB1 6

RB 45 XB1 6
(..) (..) 00 van 600 tot 920 tot 2000

600 - 633 =  op maat  

634 - 750 =  324 

751 - 850 =  360 

851 - 920 =  431

op maat  

473 

523 

623

op maat

MZ (01) 1.166 1.283 1.458

C/H (33)/ZW (04) 1.259 1.376 1.551

G0-TE2 L XB2
G0-TE2 R XB2

RB 44 XB2 6

RB 45 XB2 6
(..) (..) 00 van 921 tot 1220 tot 2000

921 - 1050 =  431 

1051 - 1220 =  501

623 

723
op maat

MZ (01) 1.198 1.318 1.498
C/H (33)/ZW (04) 1.294 1.414 1.593

G0-TE2 L XB3
G0-TE2 R XB3

RB 44 XB3 6

RB 45 XB3 6
(..) (..) 00 van 1221 tot 1600 tot 2000 501 723 op maat

MZ (01) 1.283 1.411 1.604
C/H (33)/ZW (04) 1.386 1.514 1.706

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

G0-TE2 L XH1
G0-TE2 R XH1

RB 44 XH1 6

RB 45 XH1 6
(..) (..) 00 van 600 tot 920 van 2001 tot 2100

600 - 633 =  op maat  

634 - 750 =  324 

751 - 850 =  360 

851 - 920 =  431

op maat  

473 

523 

623

op maat

MZ (01) 1.284 1.412 1.605

C/H (33)/ZW (04) 1.387 1.515 1.708

G0-TE2 L XH2
G0-TE2 R XH2

RB 44 XH2 6

RB 45 XH2 6
(..) (..) 00 van 921 tot 1220 van 2001 tot 2100

921 - 1050 =  431 

1051 - 1220 =  501

623 

723
op maat

MZ (01) 1.315 1.447 1.644
C/H (33)/ZW (04) 1.420 1.552 1.749

G0-TE2 L XH3
G0-TE2 R XH3

RB 44 XH3 6

RB 45 XH3 6
(..) (..) 00 van 1221 tot 1600 van 2001 tot 2100 501 723 op maat

MZ (01) 1.398 1.538 1.748
C/H (33)/ZW (04) 1.510 1.650 1.859

schuine zijde/ 
uitsparing De aangegeven meerprijs wordt bij de desbetreffende maatrange gerekend! Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 
Uitsparingen zijn slechts aan het vaste deel mogelijk. 140

schuine zijde en uitsparing Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 
Uitsparingen zijn slechts aan het vaste deel mogelijk. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (XB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (XH...) dient de gewenste maat te worden opgegeven. 
min-max breedte in detail: vast deel min 130 mm - max. 873 mm / deur min. 400 mm - max. 727 mm (glas). Belangrijk: Indien niet speciaal  aangegeven, dan wordt de 
deur met de hierboven aangegeven instapbreedte geleverd. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie over de montage op de vloer- 
glasmidden, zie het einde van deze serie.

C

B
A1

Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen 
  * Om de instapruimte te berekenen, telt u de twee ma-
ten van A1 + A2 van het gekozen artikel bij elkaar op.   
 
Vanaf een breedte van 1219 mm met 2 verpakkingen: 
     V1A: deurelement 
     V1B: vast deel

C

B
A2

Afb.: G0-TE2 L + G0-TE2 R

Hoekinstap  Pendeldeur 1-delig - 
vast deel, enkele elementen
De linker helft dient met de rechter helft gecombineerd te worden. 
(art. G0-T2 E - art. G0-T2 K) 1 pendelelement, 1 vast deel/steun 

G0-TE2 L  linker deel G0-TE2 R  rechter deel

 
Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. 
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.
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artikel

artikelnummer

DOUCHEBAKMONTAGE 
situatiemaat 

maat dou-
chebak en 

(radius)
instap breedte

uitslag 
opening 

glas

maat vast 
deel

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

R
helft 

A1/2*
B C A10 (01)

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

G0-R2P S1A
G0-R2P S1C

RB 46 S1A 6

RB 46 S1C 6
(..) (..) 00 van 780 tot 950 2000

(500-520)

(550)

749

838

409

437
op maat

MZ (01) 1.997
ZW (04) 2.157

G0-R2P S2A
G0-R2P S2C

RB 46 S2A 6

RB 46 S2C 6
(..) (..) 00 van 951 tot 1200 2000

(500-520)

(550)

749

838

409

437
op maat

MZ (01) 2.190
ZW (04) 2.365

schuine zijde/ 
uitsparing De aangegeven meerprijs wordt bij de desbetreffende maatrange gerekend! Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Uitsparing uitsluitend mogelijk aan het vaste deel / voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Uitsparing uitsluitend mogelijk aan het vaste deel / voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 295

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in helder glas A10 (1A) met hogde 2000 beschikbaar.

315

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk S1A, S1C, … dient de gewenste maat te worden opgegeven. 
min-max breedte in detail: vast deel min 130 mm - max. 700 mm / Deur als maatwerk niet beschikbaar. 
Dit artikel is geschikt voor montage op een douchebak. Voor vloermontage zie de verwijzing onder. Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van 
deze serie.

C C

L R

B B
A

rr

Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen      
 
Verpakkingseenheden: 2 
     V1: deuren 
     V2: vaste elementen

Afb.: G0-R2P

Kwartrond, Pendeldeur 2-delig - vast deel
2 gebogen pendelelementen, 2 vaste elementen/steunen

G0-R2P       

 
Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. 
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.
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artikel

artikelnummer maat situatie 
voor montage inbouwprofiel instap breedte uitslag ope-

ning glas
maat vast 

deel

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

A B C A10 (01) TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

GU-TN2 L SB1
GU-TN2 R SB1

RB 51 SB1 6

RB 52 SB1 6
(..) (..) 00 van 600 tot 920 tot 2000

600 - 612 =  op maat  

613 - 750 =  463 

751 - 850 =  513 

851 - 920 =  613

op maat  

473 

523 

623

op maat

MZ (01) 1.173 1.290 1.466

C/H (33)/ZW (04) 1.267 1.384 1.560

GU-TN2 L SB2
GU-TN2 R SB2

RB 51 SB2 6

RB 52 SB2 6
(..) (..) 00 van 921 tot 1220 tot 2000

921 - 1050 =  613 

1051 - 1220 =  713

623 

723
op maat

MZ (01) 1.205 1.326 1.506
C/H (33)/ZW (04) 1.301 1.422 1.603

GU-TN2 L SB3
GU-TN2 R SB3

RB 51 SB3 6

RB 52 SB3 6
(..) (..) 00 van 1221 tot 1600 tot 2000 713 723 op maat

MZ (01) 1.285 1.414 1.606
C/H (33)/ZW (04) 1.388 1.516 1.709

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

GU-TN2 L SH1
GU-TN2 R SH1

RB 51 SH1 6

RB 52 SH1 6
(..) (..) 00 van 600 tot 920 van 2001 tot 2100

600 - 612 =  op maat  

613 - 750 =  463 

751 - 850 =  513 

851 - 920 =  613

op maat  

473 

523 

623

op maat

MZ (01) 1.280 1.408 1.600

C/H (33)/ZW (04) 1.382 1.510 1.702

GU-TN2 L SH2
GU-TN2 R SH2

RB 51 SH2 6

RB 52 SH2 6
(..) (..) 00 van 921 tot 1220 van 2001 tot 2100

921 - 1050 =  613 

1051 - 1220 =  713

623 

723
op maat

MZ (01) 1.311 1.442 1.639
C/H (33)/ZW (04) 1.416 1.547 1.744

GU-TN2 L SH3
GU-TN2 R SH3

RB 51 SH3 6

RB 52 SH3 6
(..) (..) 00 van 1221 tot 1600 van 2001 tot 2100 713 723 op maat

MZ (01) 1.383 1.521 1.729
C/H (33)/ZW (04) 1.494 1.632 1.839

schuine zijde/ 
uitsparing De aangegeven meerprijs wordt bij de desbetreffende maatrange gerekend! Meerprijs

schuine zijde Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140 
uitsparing niet mogelijk - 

Inbouwset Inbouwset voor het vaste deel bestaat uit: 1 inbouwprofiel voor veiligheidsglas, 1 bescherm- afdekprofiel. SIL CSH SCH

UP-TN H1 voor standaard hoogte 2000 mm of tot 2000 mm 120 150 150

UP-TN H2 voor hoogten van 2001 tot 2125 mm 125 156 156

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
min-max breedte in detail: vast deel min 130 mm - max. 873 mm / deur min. 400 mm - max. 727 mm (glas). Belangrijk: Indien niet speciaal  aangegeven, dan wordt de 
deur met de hierboven aangegeven instapbreedte geleverd. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Dit artikel is zowel geschikt voor montage op een douchebak als voor op de vloer. Let op; de positionering van de douche wordt bepaald bij het installeren van het inbouwprofiel.

C

A

B

Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen 
 De inbouwset dient vooraf te worden besteld en ter 
plaatse te worden geinstalleerd volgens de montage-
instructies.    
Vanaf een breedte van 1205 mm met 2 verpakkingen: 
     V1A: deurelement 
     V1B: vast deel

C

A

B

Afb.: GU-TN2 L

Pendeldeur 1-delig - vast deel voor nis
geschik ook voor combinatie met een ingekorte zijwand art. G0-WV R/L 
1 pendelelement, 1 vast deel/steun 

GU-TN2 L  linker uitvoering GU-TN2 R  rechter uitvoering Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. 
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.
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artikel

artikelnummer maat situatie 
voor montage inbouwprofiel instap breedte

uitslag 
opening 

glas

draaipunt 
as

maat 
zijwand

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

A B C S A10 (01) TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

GU-TN1X L SB1
GU-TN1X R SB1

RB 53 SB1 6

RB 54 SB1 6
(..) (..) 00 van 800 tot 1020 tot 2000

800-875 =  513 

876-1020 =  613

523 

623
24 op maat

MZ (01) 1.231 1.354 1.539
C/H (33)/ZW (04) 1.329 1.453 1.637

GU-TN1X L SB2
GU-TN1X R SB2

RB 53 SB2 6

RB 54 SB2 6
(..) (..) 00 van 1021 tot 1220 tot 2000

1021-1100 =  613 

1101-1220 =  713

623 

723
24 op maat

MZ (01) 1.265 1.392 1.581
C/H (33)/ZW (04) 1.366 1.493 1.682

GU-TN1X L SB3
GU-TN1X R SB3

RB 53 SB3 6

RB 54 SB3 6
(..) (..) 00 van 1221 tot 1620 tot 2000

1221-1400 =  713 

1401-1620 =  813

723 

823
24 op maat

MZ (01) 1.349 1.484 1.686
C/H (33)/ZW (04) 1.457 1.592 1.794

GU-TN1X L SB4
GU-TN1X R SB4

RB 53 SB4 6

RB 54 SB4 6
(..) (..) 00 van 1621 tot 1800 tot 2000 813 823 24 op maat

MZ (01) 1.424 1.566 1.780
C/H (33)/ZW (04) 1.538 1.680 1.894

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

GU-TN1X L SH1
GU-TN1X R SH1

RB 53 SH1 6

RB 54 SH1 6
(..) (..) 00 van 800 tot 1020 van 2001 tot 2100

800-875 =  513 

876-1020 =  613

523 

623
24 op maat

MZ (01) 1.331 1.464 1.664
C/H (33)/ZW (04) 1.437 1.571 1.770

GU-TN1X L SH2
GU-TN1X R SH2

RB 53 SH2 6

RB 54 SH2 6
(..) (..) 00 van 1021 tot 1220 van 2001 tot 2100

1021-1100 =  613 

1101-1220 =  713

623 

723
24 op maat

MZ (01) 1.364 1.500 1.705
C/H (33)/ZW (04) 1.473 1.610 1.814

GU-TN1X L SH3
GU-TN1X R SH3

RB 53 SH3 6

RB 54 SH3 6
(..) (..) 00 van 1221 tot 1620 van 2001 tot 2100

1221-1400 =  713 

1401-1620 =  813

723 

823
24 op maat

MZ (01) 1.439 1.583 1.799
C/H (33)/ZW (04) 1.554 1.698 1.914

GU-TN1X L SH4
GU-TN1X R SH4

RB 53 SH4 6

RB 54 SH4 6
(..) (..) 00 van 1621 tot 1800 van 2001 tot 2100 813 823 24 op maat

MZ (01) 1.563 1.719 1.954
C/H (33)/ZW (04) 1.688 1.844 2.079

schuine zijde/ 
uitsparing De aangegeven meerprijs wordt bij de desbetreffende maatrange gerekend! Meerprijs

schuine zijde Voor schuine zijdes tot 8mm wordt uitsluitend de maatwerkprijs berekend (geen extra meerprijs). 
Bij de deur is verticaal een schuine zijde tot max. 15mm mogelijk. 140 

uitsparing niet mogelijk - 

Inbouwset Inbouwset voor het vaste deel bestaat uit: 1 inbouwprofiel voor veiligheidsglas, 1 bescherm- afdekprofiel. SIL CSH SCH

UP-W1 H1 Standaard hoogte 2000 mm of tot 2000 mm. Kan ter plaatste tot 125 mm ingekort worden. Het profiel dient aan de 
onderzijde te worden ingekort. Zie voor gedetailleerde informatie van het inbouwprofiel het hoofdstuk ‘Toebehoren’. 85 106 106

UP-W1 H2
Standaard hoogte 2125 mm of van 2001 mm tot 2125 mm. Kan ter plaatste tot 125 mm ingekort worden. Het profiel 
dient aan de onderzijde te worden ingekort. Zie voor gedetailleerde informatie van het inbouwprofiel het hoofdstuk 
‘Toebehoren’.

90 113 113

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
min-max breedte in detail: zijwand min 130 mm - max. 873 mm / deur min. 400 mm - max. 1000 mm tot een hoogte van 2000 mm - max. 900 mm breed met een 
hoogte vanaf  2000 mm t/m een hoogte van 2100mm. Belangrijk: Indien niet speciaal  aangegeven, dan wordt de deur met de hierboven aangegeven instapbreedte 
geleverd. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Dit artikel is zowel geschikt voor montage op een douchebak als voor op de vloer. Let op; de positionering van de douche wordt bepaald bij het installeren van het inbouwprofiel.

C

A

S

B

Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen 
 De inbouwset dient vooraf te worden besteld en ter 
plaatse te worden geinstalleerd volgens de montage-
instructies.    
Verpakkingseenheden: 2 
     V1: deurelement 
     V2: Zijwand

C

A

S

B

Afb.: GU-TN1X L

Pendeldeur 1-delig - Zijwand voor nis
1 pendelelement, 1 zijwand/steun 

GU-TN1X L  
linker uitvoering

GU-TN1X R  
rechter uitvoering Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.

Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. 
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.
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artikel

artikelnummer maat situatie 
voor montage inbouwprofiel instap breedte

uitslag 
opening 

glas

maat 
vast deel

maat 
zijwand

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

A B C S A10 (01) TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

GU-TN3 L SB1
GU-TN3 R SB1

RB 55 SB1 6

RB 56 SB1 6
(..) (..) 00 van 1000 tot 1420 tot 2000

1000-1250 =  513 

1251-1350 =  613 

1351-1420 =  713

523 

623 

723

op maat op maat
MZ (01) 1.529 1.682 1.911

C/H (33)/ZW (04) 1.651 1.804 2.034

GU-TN3 L SB2
GU-TN3 R SB2

RB 55 SB2 6

RB 56 SB2 6
(..) (..) 00 van 1421 tot 1720 tot 2000 713 723 op maat op maat

MZ (01) 1.602 1.762 2.003
C/H (33)/ZW (04) 1.730 1.890 2.131

GU-TN3 L SB3
GU-TN3 R SB3

RB 55 SB3 6

RB 56 SB3 6
(..) (..) 00 van 1721 tot 2050 tot 2000 713 723 op maat op maat

MZ (01) 1.743 1.917 2.179
C/H (33)/ZW (04) 1.882 2.057 2.318

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

GU-TN3 L SH1
GU-TN3 R SH1

RB 55 SH1 6

RB 56 SH1 6
(..) (..) 00 van 1000 tot 1420 van 2001 tot 2100

1000-1250 =  513 

1251-1350 =  613 

1351-1420 =  713

523 

623 

723

op maat op maat
MZ (01) 1.615 1.777 2.019

C/H (33)/ZW (04) 1.744 1.906 2.148

GU-TN3 L SH2
GU-TN3 R SH2

RB 55 SH2 6

RB 56 SH2 6
(..) (..) 00 van 1421 tot 1720 van 2001 tot 2100 713 723 op maat op maat

MZ (01) 1.723 1.895 2.154
C/H (33)/ZW (04) 1.861 2.033 2.292

GU-TN3 L SH3
GU-TN3 R SH3

RB 55 SH3 6

RB 56 SH3 6
(..) (..) 00 van 1721 tot 2050 van 2001 tot 2100 713 723 op maat op maat

MZ (01) 1.864 2.050 2.330
C/H (33)/ZW (04) 2.013 2.200 2.479

schuine zijde/ 
uitsparing De aangegeven meerprijs wordt bij de desbetreffende maatrange gerekend! Meerprijs

schuine zijde Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140 
uitsparing niet mogelijk - 

Inbouwset Inbouwset voor het vaste deel bestaat uit: 1 inbouwprofiel voor veiligheidsglas, 1 bescherm- afdekprofiel. SIL CSH SCH

UP-W2 H1
Standaard hoogte 2000 mm of tot 2000 mm. Kan ter plaatste tot 125 mm ingekort worden. Het profiel 
dient aan de onderzijde te worden ingekort. Zie voor gedetailleerde informatie van het inbouwprofiel het 
hoofdstuk ‘Toebehoren’.

120 150 150

UP-W2 H2
Standaard hoogte 2125 mm of van 2001 mm tot 2125 mm. Kan ter plaatste tot 125 mm ingekort worden. 
Het profiel dient aan de onderzijde te worden ingekort. Zie voor gedetailleerde informatie van het inbou-
wprofiel het hoofdstuk ‘Toebehoren’.

125 156 156

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 245

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

315

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
min-max breedte in detail: vaste elementen min 130 mm - max. 873 mm / deur min. 400 mm - max. 727 mm (glas). Belangrijk: Indien niet speciaal  aangegeven, dan 
wordt de deur met de hierboven aangegeven instapbreedte geleverd. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Dit artikel is zowel geschikt voor montage op een douchebak als voor op de vloer. Let op; de positionering van de douche wordt bepaald bij het installeren van het inbouwprofiel.

C S

A
B

Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen 
 De inbouwset dient vooraf te worden besteld en ter 
plaatse te worden geinstalleerd volgens de montage-
instructies.    
Verpakkingseenheden: 2 
     V1: deurelement + vast deel 
     V2: Zijwand

CS

A
B

Afb.: GU-TN3 L

Pendeldeur 1-delig - 2 vaste elementen voor nis
1 pendelelement, 1 vast deel/steun, 1 zijwand/steun 

GU-TN3 L  linker uitvoering GU-TN3 R  rechter uitvoering Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. 
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.
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artikel

artikelnummer maat situatie 
voor montage inbouwprofiel instap breedte uitslag ope-

ning glas
maat vast 

deel

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

A B C A10 (01) TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

GU-TW2 L SB1
GU-TW2 R SB1

RB 57 SB1 6

RB 58 SB1 6
(..) (..) 00 van 600 tot 920 tot 2000

600 - 623 =  op maat  

624 - 750 =  463 

751 - 850 =  513 

851 - 920 =  613

op maat  

473 

523 

623

op maat

MZ (01) 1.148 1.263 1.435

C/H (33)/ZW (04) 1.240 1.355 1.527

GU-TW2 L SB2
GU-TW2 R SB2

RB 57 SB2 6

RB 58 SB2 6
(..) (..) 00 van 921 tot 1220 tot 2000

921 - 1050 =  613 

1051 - 1220 =  713

623 

723
op maat

MZ (01) 1.179 1.297 1.474
C/H (33)/ZW (04) 1.273 1.391 1.568

GU-TW2 L SB3
GU-TW2 R SB3

RB 57 SB3 6

RB 58 SB3 6
(..) (..) 00 van 1221 tot 1600 tot 2000 713 723 op maat

MZ (01) 1.263 1.389 1.579
C/H (33)/ZW (04) 1.364 1.490 1.680

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

GU-TW2 L SH1
GU-TW2 R SH1

RB 57 SH1 6

RB 58 SH1 6
(..) (..) 00 van 600 tot 920 van 2001 tot 2100

600 - 623 =  op maat  

624 - 750 =  463 

751 - 850 =  513 

851 - 920 =  613

op maat  

473 

523 

623

op maat

MZ (01) 1.264 1.390 1.580

C/H (33)/ZW (04) 1.365 1.492 1.681

GU-TW2 L SH2
GU-TW2 R SH2

RB 57 SH2 6

RB 58 SH2 6
(..) (..) 00 van 921 tot 1220 van 2001 tot 2100

921 - 1050 =  613 

1051 - 1220 =  713

623 

723
op maat

MZ (01) 1.294 1.423 1.618
C/H (33)/ZW (04) 1.398 1.527 1.721

GU-TW2 L SH3
GU-TW2 R SH3

RB 57 SH3 6

RB 58 SH3 6
(..) (..) 00 van 1221 tot 1600 van 2001 tot 2100 713 723 op maat

MZ (01) 1.376 1.514 1.720
C/H (33)/ZW (04) 1.486 1.624 1.830

schuine zijde/ 
uitsparing De aangegeven meerprijs wordt bij de desbetreffende maatrange gerekend! Meerprijs

schuine zijde Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140 
uitsparing niet mogelijk - 

Inbouwset Inbouwset voor het vaste deel bestaat uit: 1 inbouwprofiel voor veiligheidsglas, 1 bescherm- afdekprofiel. SIL CSH SCH

UP-W1 H1
Standaard hoogte 2000 mm of tot 2000 mm. Kan ter plaatste tot 125 mm ingekort worden. Het profiel 
dient aan de onderzijde te worden ingekort. Zie voor gedetailleerde informatie van het inbouwprofiel het 
hoofdstuk ‘Toebehoren’.

85 106 106

UP-W1 H2
Standaard hoogte 2125 mm of van 2001 mm tot 2125 mm. Kan ter plaatste tot 125 mm ingekort worden. 
Het profiel dient aan de onderzijde te worden ingekort. Zie voor gedetailleerde informatie van het inbou-
wprofiel het hoofdstuk ‘Toebehoren’.

90 113 113

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
min-max breedte in detail: vast deel min 130 mm - max. 873 mm / deur min. 400 mm - max. 727 mm (glas). Belangrijk: Indien niet speciaal  aangegeven, dan wordt de 
deur met de hierboven aangegeven instapbreedte geleverd. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Dit artikel is zowel geschikt voor montage op een douchebak als voor op de vloer. Let op; de positionering van de douche wordt bepaald bij het installeren van het inbouwprofiel.

C

A

B

Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen 
 De inbouwset dient vooraf te worden besteld en ter 
plaatse te worden geinstalleerd volgens de montage-
instructies.    
Vanaf een breedte van 1216 mm met 2 verpakkingen: 
     V1A: deurelement 
     V1B: vast deel

C

A

B

Afb.: GU-TW2 R + GU-W2 L

Pendeldeur 1-delig - 
vast deel voor combinatie zijwand
voor combinatie met een zijwand art. GU-W2 L/R 
1 pendelelement, 1 vast deel, 1 steun voor vast deel en zijwand

GU-TW2 L  
linker uitvoering

GU-TW2 R  
rechter uitvoering Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.

Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. 
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.
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artikel

artikelnummer maat situatie 
voor montage inbouwprofiel

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

A10 (01) TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

GU-W2 L SB1
GU-W2 R SB1

RB 61 SB1 6

RB 62 SB1 6
(..) (..) 00 van 150 tot 820 tot 2000

MZ (01) 718 790 898
C/H (33)/ZW (04) 775 847 955

GU-W2 L SB2
GU-W2 R SB2

RB 61 SB2 6

RB 62 SB2 6
(..) (..) 00 van 821 tot 1020 tot 2000

MZ (01) 838 922 1.048
C/H (33)/ZW (04) 905 989 1.115

GU-W2 L SB3
GU-W2 R SB3

RB 61 SB3 6

RB 62 SB3 6
(..) (..) 00 van 1021 tot 1200 tot 2000

MZ (01) 932 1.025 1.165
C/H (33)/ZW (04) 1.007 1.100 1.240

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

GU-W2 L SH1
GU-W2 R SH1

RB 61 SH1 6

RB 62 SH1 6
(..) (..) 00 van 150 tot 820 van 2001 tot 2100

MZ (01) 803 883 1.004
C/H (33)/ZW (04) 867 948 1.068

GU-W2 L SH2
GU-W2 R SH2

RB 61 SH2 6

RB 62 SH2 6
(..) (..) 00 van 821 tot 1020 van 2001 tot 2100

MZ (01) 883 971 1.104
C/H (33)/ZW (04) 954 1.042 1.174

GU-W2 L SH3
GU-W2 R SH3

RB 61 SH3 6

RB 62 SH3 6
(..) (..) 00 van 1021 tot 1250 van 2001 tot 2100

MZ (01) 974 1.071 1.218
C/H (33)/ZW (04) 1.052 1.149 1.295

schuine zijde/ 
uitsparing De aangegeven meerprijs wordt bij de desbetreffende maatrange gerekend! Meerprijs

schuine zijde Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140 
uitsparing niet mogelijk - 

Inbouwset Inbouwset voor het vaste deel bestaat uit: 1 inbouwprofiel voor veiligheidsglas, 1 bescherm- afdekprofiel. SIL CSH SCH

UP-W1 H1
Standaard hoogte 2000 mm of tot 2000 mm. Kan ter plaatste tot 125 mm ingekort worden. Het profiel 
dient aan de onderzijde te worden ingekort. Zie voor gedetailleerde informatie van het inbouwprofiel het 
hoofdstuk ‘Toebehoren’.

85 106 106

UP-W1 H2
Standaard hoogte 2125 mm of van 2001 mm tot 2125 mm. Kan ter plaatste tot 125 mm ingekort worden. 
Het profiel dient aan de onderzijde te worden ingekort. Zie voor gedetailleerde informatie van het inbou-
wprofiel het hoofdstuk ‘Toebehoren’.

90 113 113

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Dit artikel is zowel geschikt voor montage op een douchebak als voor op de vloer. Let op; de positionering van de douche wordt bepaald bij het installeren van het inbouwprofiel.

Productinformatie
  De inbouwset dient vooraf te worden besteld en ter 
plaatse te worden geinstalleerd volgens de montage-
instructies.     

Afb.: GU-W2 + GU-TW2 R

Zijwand
voor combinatie met art. GU-TW2 L/R 

GU-W2 L  linker uitvoering GU-W2 R  rechter uitvoering

 
Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. 
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.
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artikel

artikelnummer maat situatie 
voor montage inbouwprofiel 

met pendeldeur douchebakmontage kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

A10 (01) TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

GU-WP L SB1
GU-WP R SB1

RB 63 SB1 6

RB 64 SB1 6
(..) (..) 00 van 150 tot 820 tot 2000

MZ (01) 790 869 988
C/H (33)/ZW (04) 853 932 1.051

GU-WP L SB2
GU-WP R SB2

RB 63 SB2 6

RB 64 SB2 6
(..) (..) 00 van 821 tot 1020 tot 2000

MZ (01) 922 1.014 1.153
C/H (33)/ZW (04) 996 1.088 1.226

GU-WP L SB3
GU-WP R SB3

RB 63 SB3 6

RB 64 SB3 6
(..) (..) 00 van 1021 tot 1200 tot 2000

MZ (01) 1.025 1.128 1.281
C/H (33)/ZW (04) 1.107 1.210 1.363

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

GU-WP L SH1
GU-WP R SH1

RB 63 SH1 6

RB 64 SH1 6
(..) (..) 00 van 150 tot 820 van 2001 tot 2100

MZ (01) 851 936 1.064
C/H (33)/ZW (04) 919 1.004 1.132

GU-WP L SH2
GU-WP R SH2

RB 63 SH2 6

RB 64 SH2 6
(..) (..) 00 van 821 tot 1020 van 2001 tot 2100

MZ (01) 936 1.030 1.170
C/H (33)/ZW (04) 1.011 1.104 1.245

GU-WP L SH3
GU-WP R SH3

RB 63 SH3 6

RB 64 SH3 6
(..) (..) 00 van 1021 tot 1250 van 2001 tot 2100

MZ (01) 1.032 1.135 1.290
C/H (33)/ZW (04) 1.115 1.218 1.373

schuine zijde/ 
uitsparing De aangegeven meerprijs wordt bij de desbetreffende maatrange gerekend! Meerprijs

schuine zijde Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140 
uitsparing niet mogelijk - 

Inbouwset Inbouwset voor het vaste deel bestaat uit: 1 inbouwprofiel voor veiligheidsglas, 1 bescherm- afdekprofiel. SIL CSH SCH

UP-W1 H1
Standaard hoogte 2000 mm of tot 2000 mm. Kan ter plaatste tot 125 mm ingekort worden. Het profiel 
dient aan de onderzijde te worden ingekort. Zie voor gedetailleerde informatie van het inbouwprofiel het 
hoofdstuk ‘Toebehoren’.

85 106 106

UP-W1 H2
Standaard hoogte 2125 mm of van 2001 mm tot 2125 mm. Kan ter plaatste tot 125 mm ingekort worden. 
Het profiel dient aan de onderzijde te worden ingekort. Zie voor gedetailleerde informatie van het inbou-
wprofiel het hoofdstuk ‘Toebehoren’.

90 113 113

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op een douchebak. Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Dit artikel is zowel geschikt voor montage op een douchebak als voor op de vloer. Let op; de positionering van de douche wordt bepaald bij het installeren van het inbouwprofiel.

Productinformatie
  De inbouwset dient vooraf te worden besteld en ter 
plaatse te worden geinstalleerd volgens de montage-
instructies.     

Afb.: GU-WP R + G0-PTW L

Zijwand
voor combinatie met art. G0-PTW R/L 

GU-WP L  linker uitvoering GU-WP R  rechter uitvoering

 
Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. 
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.

UP-W1 
UP-Set
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artikel

artikelnummer maat situatie 
voor montage inbouwprofiel 

met pendeldeur vloermontage-glasmidden kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

A10 (01) TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

GU-WP L XB1
GU-WP R XB1

RB 63 XB1 6

RB 64 XB1 6
(..) (..) 00 van 150 tot 820 tot 2000

MZ (01) 790 869 988
C/H (33)/ZW (04) 853 932 1.051

GU-WP L XB2
GU-WP R XB2

RB 63 XB2 6

RB 64 XB2 6
(..) (..) 00 van 821 tot 1020 tot 2000

MZ (01) 922 1.014 1.153
C/H (33)/ZW (04) 996 1.088 1.226

GU-WP L XB3
GU-WP R XB3

RB 63 XB3 6

RB 64 XB3 6
(..) (..) 00 van 1021 tot 1200 tot 2000

MZ (01) 1.025 1.128 1.281
C/H (33)/ZW (04) 1.107 1.210 1.363

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

GU-WP L SH1
GU-WP R SH1

RB 63 SH1 6

RB 64 SH1 6
(..) (..) 00 van 150 tot 820 van 2001 tot 2100

MZ (01) 851 936 1.064
C/H (33)/ZW (04) 919 1.004 1.132

GU-WP L SH2
GU-WP R SH2

RB 63 SH2 6

RB 64 SH2 6
(..) (..) 00 van 821 tot 1020 van 2001 tot 2100

MZ (01) 936 1.030 1.170
C/H (33)/ZW (04) 1.011 1.104 1.245

GU-WP L SH3
GU-WP R SH3

RB 63 SH3 6

RB 64 SH3 6
(..) (..) 00 van 1021 tot 1250 van 2001 tot 2100

MZ (01) 1.032 1.135 1.290
C/H (33)/ZW (04) 1.115 1.218 1.373

schuine zijde/ 
uitsparing De aangegeven meerprijs wordt bij de desbetreffende maatrange gerekend! Meerprijs

schuine zijde Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140 
uitsparing niet mogelijk - 

Inbouwset Inbouwset voor het vaste deel bestaat uit: 1 inbouwprofiel voor veiligheidsglas, 1 bescherm- afdekprofiel. SIL CSH SCH

UP-W1 H1
Standaard hoogte 2000 mm of tot 2000 mm. Kan ter plaatste tot 125 mm ingekort worden. Het profiel 
dient aan de onderzijde te worden ingekort. Zie voor gedetailleerde informatie van het inbouwprofiel het 
hoofdstuk ‘Toebehoren’.

85 106 106

UP-W1 H2
Standaard hoogte 2125 mm of van 2001 mm tot 2125 mm. Kan ter plaatste tot 125 mm ingekort worden. 
Het profiel dient aan de onderzijde te worden ingekort. Zie voor gedetailleerde informatie van het inbou-
wprofiel het hoofdstuk ‘Toebehoren’.

90 113 113

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (XB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (XH...) dient de gewenste maat te worden opgegeven. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie over de montage op de vloer- 
glasmidden, zie het einde van deze serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Dit artikel is zowel geschikt voor montage op een douchebak als voor op de vloer. Let op; de positionering van de douche wordt bepaald bij het installeren van het inbouwprofiel.

Productinformatie
  De inbouwset dient vooraf te worden besteld en ter 
plaatse te worden geinstalleerd volgens de montage-
instructies.     

Afb.: GU-WP R + G0-PTW L

Zijwand
voor combinatie met art. G0-PTW R/L 

GU-WP L  linker uitvoering GU-WP R  rechter uitvoering

 
Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. 
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.
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artikel

artikelnummer maat situatie 
voor montage inbouwprofiel instap breedte uitslag ope-

ning glas
maat vast 

deel

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

A B C A10 (01) TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

GU-TE2 L SB1
GU-TE2 R SB1

RB 65 SB1 6

RB 66 SB1 6
(..) (..) 00 van 600 tot 920 tot 2000

600 - 619 =  op maat  

620 - 750 =  325 

751 - 850 =  360 

851 - 920 =  431

op maat  

473 

523 

623

op maat

MZ (01) 1.108 1.219 1.385

C/H (33)/ZW (04) 1.197 1.307 1.474

GU-TE2 L SB2
GU-TE2 R SB2

RB 65 SB2 6

RB 66 SB2 6
(..) (..) 00 van 921 tot 1220 tot 2000

921 - 1050 =  431 

1051 - 1220 =  502

623 

723
op maat

MZ (01) 1.138 1.252 1.423
C/H (33)/ZW (04) 1.229 1.343 1.514

GU-TE2 L SB3
GU-TE2 R SB3

RB 65 SB3 6

RB 66 SB3 6
(..) (..) 00 van 1221 tot 1600 tot 2000 502 723 op maat

MZ (01) 1.219 1.341 1.524
C/H (33)/ZW (04) 1.317 1.438 1.621

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

GU-TE2 L SH1
GU-TE2 R SH1

RB 65 SH1 6

RB 66 SH1 6
(..) (..) 00 van 600 tot 920 van 2001 tot 2100

600 - 619 =  op maat  

620 - 750 =  325 

751 - 850 =  360 

851 - 920 =  431

op maat  

473 

523 

623

op maat

MZ (01) 1.220 1.342 1.525

C/H (33)/ZW (04) 1.318 1.440 1.623

GU-TE2 L SH2
GU-TE2 R SH2

RB 65 SH2 6

RB 66 SH2 6
(..) (..) 00 van 921 tot 1220 van 2001 tot 2100

921 - 1050 =  431 

1051 - 1220 =  502

623 

723
op maat

MZ (01) 1.249 1.374 1.561
C/H (33)/ZW (04) 1.349 1.474 1.661

GU-TE2 L SH3
GU-TE2 R SH3

RB 65 SH3 6

RB 66 SH3 6
(..) (..) 00 van 1221 tot 1600 van 2001 tot 2100 502 723 op maat

MZ (01) 1.328 1.461 1.660
C/H (33)/ZW (04) 1.434 1.567 1.766

schuine zijde/ 
uitsparing De aangegeven meerprijs wordt bij de desbetreffende maatrange gerekend! Meerprijs

schuine zijde Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140 
uitsparing niet mogelijk - 

Inbouwset Inbouwset voor het vaste deel bestaat uit: 1 inbouwprofiel voor veiligheidsglas, 1 bescherm- afdekprofiel. SIL CSH SCH

UP-W1 H1
Standaard hoogte 2000 mm of tot 2000 mm. Kan ter plaatste tot 125 mm ingekort worden. Het profiel 
dient aan de onderzijde te worden ingekort. Zie voor gedetailleerde informatie van het inbouwprofiel het 
hoofdstuk ‘Toebehoren’.

85 106 106

UP-W1 H2
Standaard hoogte 2125 mm of van 2001 mm tot 2125 mm. Kan ter plaatste tot 125 mm ingekort worden. 
Het profiel dient aan de onderzijde te worden ingekort. Zie voor gedetailleerde informatie van het inbou-
wprofiel het hoofdstuk ‘Toebehoren’.

90 113 113

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
min-max breedte in detail: vast deel min 130 mm - max. 873 mm / deur min. 400 mm - max. 727 mm (glas). Belangrijk: Indien niet speciaal  aangegeven, dan wordt de 
deur met de hierboven aangegeven instapbreedte geleverd. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Dit artikel is zowel geschikt voor montage op een douchebak als voor op de vloer. Let op; de positionering van de douche wordt bepaald bij het installeren van het inbouwprofiel.

C

B
A1

Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen 
 De inbouwset dient vooraf te worden besteld en ter 
plaatse te worden geinstalleerd volgens de montage-
instructies. 
* Om de instapruimte te berekenen, telt u de twee ma-
ten van A1 + A2 van het gekozen artikel bij elkaar op.   
Vanaf een breedte van 1209 mm met 2 verpakkingen: 
     V1A: deurelement 
     V1B: vast deel

C

B
A2

Afb.: GU-TE2 L + GU-TE2 R

Hoekinstap  Pendeldeur 1-delig - 
vast deel, enkele elementen
De linker helft dient met de rechter helft gecombineerd te worden. 
(art. GU-T2 E - art. GU-T2 K) 
1 pendelelement, 1 vast deel/steun 

GU-TE2 L  linker deel GU-TE2 R  rechter deel Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. 
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.
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artikel

artikelnummer maat situatie 
voor montage inbouwprofiel

maat 
douche-
bak en 
(radius)

instap 
breedte

uitslag 
opening 

glas

maat vast 
deel

kleur

hoogte: 2000 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

R A B C A10 (01)

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

GU-R2P S1A
GU-R2P S1C

RB 67 S1A 6

RB 67 S1C 6
(..) (..) 00 van 780 tot 950 2000

(500-520)

(550)

749

806

409

437
op maat

MZ (01) 1.958
C/H (33)/ZW (04) 2.115

GU-R2P S2A
GU-R2P S2C

RB 67 S2A 6

RB 67 S2C 6
(..) (..) 00 van 951 tot 1200 2000

(500-520)

(550)

749

806

409

437
op maat

MZ (01) 2.146
C/H (33)/ZW (04) 2.318

schuine zijde/ 
uitsparing De aangegeven meerprijs wordt bij de desbetreffende maatrange gerekend! Meerprijs

schuine zijde Voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140 
uitsparing niet mogelijk - 

Inbouwset Inbouwset voor het vaste deel bestaat uit: 1 inbouwprofiel voor veiligheidsglas, 1 bescherm- afdekprofiel. SIL CSH SCH

UP-W2 H1
Standaard hoogte 2000 mm of tot 2000 mm. Kan ter plaatste tot 125 mm ingekort worden. Het profiel 
dient aan de onderzijde te worden ingekort. Zie voor gedetailleerde informatie van het inbouwprofiel het 
hoofdstuk ‘Toebehoren’.

120 150 150

UP-W2 H2
Standaard hoogte 2125 mm of van 2001 mm tot 2125 mm. Kan ter plaatste tot 125 mm ingekort worden. 
Het profiel dient aan de onderzijde te worden ingekort. Zie voor gedetailleerde informatie van het inbou-
wprofiel het hoofdstuk ‘Toebehoren’.

125 156 156

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 295

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in helder glas A10 (1A) met hogde 2000 beschikbaar.

315

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk S1A, S1C, … dient de gewenste maat te worden opgegeven. 
min-max breedte in detail: vast deel min 130 mm - max. 700 mm / Deur als maatwerk niet beschikbaar. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op een douchebak. Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Dit artikel is zowel geschikt voor montage op een douchebak als voor op de vloer. Let op; de positionering van de douche wordt bepaald bij het installeren van het inbouwprofiel.

C C

E K

B B
A

r

Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen 
 De inbouwset dient vooraf te worden besteld en ter 
plaatse te worden geinstalleerd volgens de montage-
instructies.    
Verpakkingseenheden: 2 
     V1: deuren 
     V2: vaste elementen

Afb.: GU-R2P

Kwartrond, Pendeldeur 2-delig - vast deel
2 gebogen pendelelementen, 2 vaste elementen/steunen

GU-R2P       Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk. 
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.
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UP-W2 
UP-Set
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Stabilisatiesteunen 
  artikel

artikelnummer
omschrijving lengte

kleur
 

basis profiel glas MZ (01) C/H (33)/ZW (04)

RB-6ST2 MG L 385 RB 71 385 X (..) 00 00

Hoeksteun 

van muur naar vast deel of zijwand 

veiligheidsglas 6  mm

461-486 385 125 135

RB-6ST2 MG L 600 RB 71 060 X (..) 00 00 676-701 600 130 140

RB-6ST2 MG L 1000 RB 71 100 X (..) 00 00 1076-1101 1000 135 146

RB-6ST2 MG R 385 RB 72 385 X (..) 00 00 461-486 385 125 135

RB-6ST2 MG R 600 RB 72 060 X (..) 00 00 676-701 600 130 140

RB-6ST2 MG R 1000 RB 72 100 X (..) 00 00 1076-1101 1000 135 146

RB-6ST4 GG 385 RB 73 385 X (..) 00 00

Hoeksteun 

van zijwand naar zijwand 

veiligheidsglas 6  mm

466-491 385 125 135

RB-6ST4 GG 800 RB 73 080 X (..) 00 00 881-906 800 135 146

RB-6STU GGP L 1300 RB 74 130 X (..) 00 00

steun voor U-douche 

van vast deel/zijwand naar vast deel en 

naar zijwand 

veiligheidsglas 6  mm

1300 175 189

RB-6STU GGP R 1300 RB 75 130 X (..) 00 00 1300 175 189

RB-6ST MP L 1000 RB 76 100 X (..) 00 00

steun 

van muur naar profiel (zijwand) 

veiligheidsglas 6  mm

1000 135 146

RB-6ST MP R 1000 RB 77 100 X (..) 00 00 1000 135 146

RB-6ST MGP L 1300 RB 78 130 X (..) 00 00

steun 

van muur naar vast deel en naar zijwand 

veiligheidsglas 6  mm

1300 175 189

RB-6ST MGP R 1300 RB 79 130 X (..) 00 00 1300 175 189

NB: De buizen van de steunen kunnen bij de montage op de gewenste lengte ingekort worden.

gallery 3000 new
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Standaard 
handgreep 
  

artikel omschrijving beschikbare kleuren toewijzing van artikelen

meerprijs voor artikel met
 

null SHL H: 2000

 90
greep gallery new horizontaal* 

metalen greep met soft grip 

oppervlak binnenzijde

zilver mat 

chroom 

zwart

GR-TN2 L/R | GR-TW2 L/R 

GR-TN3 L/R | GR-TE2 L/R 

G0-TN2 L/R | G0-TW2 L/R 

G0-TN3 L/R | G0-TE2 L/R 

GU-TN2 L/R | GU-TW2 L/R 

GU-TN3 L/R |GU-TE2 L/R

- 0

 91
greep gallery new verticaal* 

metalen greep met soft grip 

oppervlak binnenzijde

zilver mat 

chroom 

zwart

GR-R2P | G0-R2P | GU-R2P 0 0

 93
greep gallery new horizontaal* 

metalen greep met soft grip op-

pervlak binnen- en en buitenzijde

zilver mat 

chroom 

zwart

G0-TN1 L/R | G0-TW1 L/R 

G0-PTN | G0-PTW L/R 

G0-TN1X L/R | G0-TE1 L/R 

GU-TN1X L/R

- 0

NB: Deze handgrepen zijn de standaard handgrepen van deze serie en worden, tenzij anders vermeld, standaard meegeleverd. 
* Bij de profielkleur mat zilver (MZ) wordt het metaaldeel van de greep in mat zilver en het siliconen soft- grip oppervlak in antraciet geleverd. 
  Bij de profielkleur zilverhoogglans (ZH) wordt het metalen deel van de greep in chroom en het oppervlak van de softgrip in antraciet geleverd.
  Bij de profielkleur zwart (ZW) wordt het metalen deel van de greep in zwart en het oppervlak van de softgrip in zwart geleverd.

Greepvarianten - alter-
natieve grepen 
  

artikel
artikelnummer

omschrijving beschikbare 
kleuren

beschikbaar voor 
artikelen

meerprijs voor artikel met
 

basis 1 greep

 83 RB (.. ... . .. ..) 83

beugelgreep natura 

/ G29* 

greep in metaal  met 

soft- grip

zilver mat 

chroom

GR-TN2 L/R | GR-TW2 L/R 

GR-TN3 L/R | GR-TE2 L/R 

G0-TN1 L/R | G0-TW1 L/R 

G0-PTN | G0-PTW L/R 

G0-TN2 L/R | G0-TW2 L/R 

G0-TN1X L/R | G0-TN3 L/R 

G0-TE1 L/R | G0-TE2 L/R 

GU-TN2 L/R | GU-TW2 L/R 

GU-TN3 L/R | GU-TN1X L/R 

GU-TE2 L/R

0

 92 RB (.. ... . .. ..) 92

schaalgreep natura 

/ G36* 

geïntegreerd in het 

magneetprofiel

zilver mat 

chroom

GR-TN2 L/R | GR-TW2 L/R 

GR-TN3 L/R  

G0-TN2 L/R | G0-TW2 L/R 

G0-TN3 L/R 

GU-TN2 L/R | GU-TW2 L/R 

GU-TN3 L/R

65

NB: Voor bestelling van een greepvariant, voegt u bij de bestelling van het artikel eenvoudig den naam van de gewenste greep toe. Wanneer u een alternatieve 
greep wenst, wordt deze in plaats van de standaardgreep in de verpakking bijgevoegd. 
* Bij de profielkleur mat zilver (MZ) wordt het metaaldeel van de greep in mat zilver en het siliconen soft- grip oppervlak in antraciet geleverd. 
  Bij de profielkleur zilverhoogglans (ZH) wordt het metalen deel van de greep in chroom en het oppervlak van de softgrip in antraciet geleverd.
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Abdeckungen 
  artikel

artikelnummer
omschrijving

kleur
 

basis profiel glas MZ (01) C/H (33)/ZW (04)

16

1,
9 RB-PLT890 RB 90 XXX 6 (..) 00 00

verticale afdekking voor aanslagprofiel nisdeur art. GR-TN2 L/R 

PVC met zilver glans optiek voor mat zilver (MZ) en chroom/zilverhoog-

glans profiel (C/H) 

PVC met zwarte optiek voor profielkleur zwart (ZW)

62 67

10,2

1,
9 RB-PLQ181 RB 91 XXX 6 (..) 00 00

verticale afdekking voor aanslagprofiel nisdeur art. G0-TN1 L/R, art. 

G0-TN2 L 

PVC met zilver glans optiek voor mat zilver (MZ) en chroom/zilverhoog-

glans profiel (C/H) 

PVC met zwarte optiek voor profielkleur zwart (ZW)

62 67

NB: Sollten Sie eine Sondermaßhöhe brauchen, können dieses Abdeckprofile vor Ort auf die gewünschte /notwendige Länge gekürzt werden.

Verbreiterungsprofile 
  artikel

artikelnummer
interne code omschrijving

kleur
 

basis profiel glas MZ (01) C/H (33)/ZW (04)

19,2

19,2

21,5

7,7

22
,6

22
,6

RB-PR1 RB P1 XXX 6 (..) 00 00 (PRH35948)

verbreedt art. GTN2 L/R  

aan de sluitzijde 

met 19,2 mm
70 76

20

29
,7 RB-PR3 RB P3 XXX 6 (..) 00 00 (PRHZ090)

verbreedt alle artikelen 

met 20 mm
75 81

gallery 3000 new

332    

Ve
rt

ic
a

ga
lle

ry
 3

00
0 

ne
w



Handdoekhouder 
  artikel artikelnummer omschrijving for artikel

kleur
 

MZ (01) C/H (33) ZW (04)

HT-BA * RB (.. ... . .. ..) 50
handdoekhouder

 (en metal)

GR-W2 L/R | GR-WV2 L/R

G0-W2 L/R | G0-WV2 L/R | G0-WP L/R

GU-W2 L/R | GU-WP L/R
255 255 255

NB: * De handdoekhouder is alleen bij een douche met helder (A10), grijs (AG10) en gesatineerd (ST10) glas te bestellen.
De handdoekhouder dient tegelijk met de douche te worden besteld, omdat deze achteraf niet kan worden aangebracht.
Zie voor gedetailleerde informatie het einde van het hoofdstuk.

inbouw
positie handdoekhouder

profielloos
positie handdoekhouder

profielarm
positie handdoekhouder

Technische details handdoekhouder
De zijwanden kunnen desgewenst worden voorzien van een hoogwaardige handdoekhouder, passend bij de handgreep.  Deze dient direct bij de douche te worden besteld (deze is achteraf 
niet te bestellen!).
Praktisch, mooi en kwalitatief hoogwaardig, wordt in de productie een adapter aan de buitenzijde van het glas uv- verlijmd.
Hierdoor is de binnenzijde van het glas vrij van onderbrekingen en obstakels en eenvoudig te reinigen. De handdoekhouder is in een handomdraai aan de adapter te bevestigen.

verlijmtechniek
adaptor (binnenkant van glas)

verlijmtechniek
adaptor (binnenkant van glas)

verlijmtechniek
adaptor (binnenkant van glas)
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Technische informatie voor montage op een douchebak

11,
3

17,
5

29,
7

17,5

29,7

11,3

6

20
00

VW
M

VW
M

11,317,5

29,7

5

17,5

6 22,6

15

Positie van het muurprofiel  
voor douchebakmontage

 

Deze specificaties gelden voor alle artikelen met muurprofiel 

 

Positie van het muurprofiel  
voor douchebakmontage

 

Wees ervan overtuigd dat het gedeelte waar de douche geplaatst wordt, waterpas is. 
De douchecabine voor douchebakmontage (vb. GR-TW2 L 900) is voor montage op een douchebak geschikt en kan daarom niet aan de buitenzijde van de dou-
chebakrand worden gemonteerd. Houdt u a.u.b. aan de aanwijzigingen voor douchebakmontage in de montagehandleiding.  Voor verstelbaarheden bij standaard-
maten (VWM), danwel speciale maten zie de informatie bij het betreffende artikel. 

 

 

Positie aanslagprofiel  
voor douchebakmontage
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Technische informatie voor speciale artikelen voor vloermontage - middenglas
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Positie van het muurprofiel  
voor vloermontage - glasmidden

 

Deze specificaties gelden voor alle artikelen met muurprofiel 

 

Positie van het muurprofiel  
voor vloermontage - glasmidden

 

Wees ervan overtuigt dat de vloer waterpas ligt. 
Indien u een douche voor montage op een vloer- glasmidden wenst, gebruik dan de speciale artikelen voor vloermontage - bijvoorbeeld: GR-TW2 L BM 1000. 
Het glas is exact gecentreerd voor de gewenste, bestelde maat. Voor verstelbaarheden bij standaardmaten (VGM), danwel speciale maten zie de informatie bij het 
betreffende artikel. Voor de montage volg a.u.b. de aanwijzingen voor vloermontage- glasmidden in de montagehandleiding. Indien u een andere positie op de vloer 
wenst dan ‚glasmidden‘ dient u dit bij de bestelling aan te geven. Gebruik hiervoor onze speciale formulieren - maattekeningen, welke te vinden zijn aan het einde 
van deze prijslijst of op www.sealskin.nl onder „download“. 
Bij vloermontage, waarbij het glas gecentreerd op de voeg wordt geplaatst, dient ter plaatse gegarandeerd te worden.

 

 

Positie aanslagprofiel 
voor vloermontage - glasmidden

 

Kwartrond: 
De deur- en zijwand systemen zijn in de prijslijst als artikel voor douchebak- en vloermontage- glasmidden aangeboden. 
De kwartrond cabines worden uitsluitend voor montage op een douchebak aangeboden, echter u vindt in de kolom „VGM 
vloermontage- glasmidden“ de verstelbaarheden voor een eventuele montage op de vloer- glasmidden. Wanneer u uw ontwerp 
wil aanpassen aan de hand van deze maataanduidingen, dan adviseren wij u om de middelste maat te nemen, om zo over 
voldoende verstelbaarheid naar boven en naar beneden te beschikken. Let op. De aangegeven radius, wordt kleiner - voor 
details richt u a.u.b. tot de Sealskin maatwerkafdeling. 
Indien deze maten niet passen, dan dient men maatwerk te bestellen. De bestelling, voorzien van een situatietekening, dient 
beslist samen met een formulier voor vloermontage te worden ingediend ( zie deze prijslijst, www.sealskin.nl onder „download“ 
of infomeer bij duka, afdeling Customer service- maatwerk.

 

 Maataanduiding glasmidden
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Technische informatie voor montage op een douchebak
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Positie glas-glasscharnier 
voor douchebakmontage

 

Deze informatie geldt voor alle artikelen met glasscharnier 

 

Positie glas-glasscharnier  
voor douchebakmontage

 

Wees ervan overtuigd dat het gedeelte waar de douche geplaatst wordt, waterpas is. 
De douchecabine voor douchebakmontage (vb. G0-TW2 L SB1) is voor montage op een douchebak geschikt en kan daarom niet aan de buitenzijde van de dou-
chebakrand worden gemonteerd. Houdt u a.u.b. aan de aanwijzigingen voor douchebakmontage in de montagehandleiding.  Voor verstelbaarheden bij standaard-
maten (VWM), danwel speciale maten zie de informatie bij het betreffende artikel. 

 

 

Positie aanslagprofiel  
voor douchebakmontage

 

 

 

  

  

gallery 3000 new

336    

Ve
rt

ic
a

ga
lle

ry
 3

00
0 

ne
w

uit voorraad 3 wekenLevertijd:

WPNL99 - 07/2020

alle maten in mm



Technische informatie voor speciale artikelen voor vloermontage - middenglas
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Positie glas-glasscharnier  
voor vloermontage - glasmidden

 

Deze informatie geldt voor alle artikelen met glasscharnier 

 

Positie glas-glasscharnier  
voor vloermontage - glasmidden

 

Wees ervan overtuigt dat de vloer waterpas ligt. 
Indien u een douche voor montage op een vloer- glasmidden wenst, gebruik dan de speciale artikelen voor vloermontage - bijvoorbeeld: G0-TW2 L XH1. 
Het glas is exact gecentreerd voor de gewenste, bestelde maat. Voor verstelbaarheden bij standaardmaten (VGM), danwel speciale maten zie de informatie bij het 
betreffende artikel. Voor de montage volg a.u.b. de aanwijzingen voor vloermontage- glasmidden in de montagehandleiding. Indien u een andere positie op de vloer 
wenst dan ‚glasmidden‘ dient u dit bij de bestelling aan te geven. Gebruik hiervoor onze speciale formulieren - maattekeningen, welke te vinden zijn aan het einde 
van deze prijslijst of op www.sealskin.nl onder „download“. 
Bij vloermontage, waarbij het glas gecentreerd op de voeg wordt geplaatst, dient ter plaatse gegarandeerd te worden.

 

 

Positie aanslagprofiel 
voor vloermontage - glasmidden

 

Kwartrond: 
De deur- en zijwand systemen zijn in de prijslijst als artikel voor douchebak- en vloermontage- glasmidden aangeboden. 
De kwartrond cabines worden uitsluitend voor montage op een douchebak aangeboden, echter u vindt in de kolom „VGM 
vloermontage- glasmidden“ de verstelbaarheden voor een eventuele montage op de vloer- glasmidden. Wanneer u uw ontwerp 
wil aanpassen aan de hand van deze maataanduidingen, dan adviseren wij u om de middelste maat te nemen, om zo over 
voldoende verstelbaarheid naar boven en naar beneden te beschikken. Let op. De aangegeven radius, wordt kleiner - voor 
details richt u a.u.b. tot de Sealskin maatwerkafdeling. 
Indien deze maten niet passen, dan dient men maatwerk te bestellen. De bestelling, voorzien van een situatietekening, dient 
beslist samen met een formulier voor vloermontage te worden ingediend ( zie deze prijslijst, www.sealskin.nl onder „download“ 
of infomeer bij duka, afdeling Customer service- maatwerk.

 

 Maataanduiding glasmidden
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Technische informatie voor montage op een douchebak
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Positie glas-glasscharnier  
voor douchebakmontage

 

Deze specificaties gelden voor alle swingdeuren met het scharnier aan de muur 

 

Positie glas-glasscharnier  
voor douchebakmontage

 

Wees ervan overtuigd dat het gedeelte waar de douche geplaatst wordt, waterpas is. 
De douchecabine voor douchebakmontage (vb. G0-TW1 L SB1) is voor montage op een douchebak geschikt en kan daarom niet aan de buitenzijde van de dou-
chebakrand worden gemonteerd. Houdt u a.u.b. aan de aanwijzigingen voor douchebakmontage in de montagehandleiding.  Voor verstelbaarheden bij standaard-
maten (VWM), danwel speciale maten zie de informatie bij het betreffende artikel. 

 

 

Positie aanslagprofiel  
voor douchebakmontage
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Technische informatie voor speciale artikelen voor vloermontage - middenglas
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Positie glas-glasscharnier  
voor vloermontage - glasmidden

 

Deze specificaties gelden voor alle swingdeuren met het scharnier aan de muur 

 

Positie glas-glasscharnier  
voor vloermontage - glasmidden

 

Wees ervan overtuigt dat de vloer waterpas ligt. 
Indien u een douche voor montage op een vloer- glasmidden wenst, gebruik dan de speciale artikelen voor vloermontage - bijvoorbeeld: G0-TW1 L XB1. 
Het glas is exact gecentreerd voor de gewenste, bestelde maat. Voor verstelbaarheden bij standaardmaten (VGM), danwel speciale maten zie de informatie bij het 
betreffende artikel. Voor de montage volg a.u.b. de aanwijzingen voor vloermontage- glasmidden in de montagehandleiding. Indien u een andere positie op de vloer 
wenst dan ‚glasmidden‘ dient u dit bij de bestelling aan te geven. Gebruik hiervoor onze speciale formulieren - maattekeningen, welke te vinden zijn aan het einde 
van deze prijslijst of op www.sealskin.nl onder „download“. 
Bij vloermontage, waarbij het glas gecentreerd op de voeg wordt geplaatst, dient ter plaatse gegarandeerd te worden.

 

 

Positie aanslagprofiel 
voor vloermontage - glasmidden
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Technische  informaties voor  opbouw met het inbouwprofiel
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positie inbouwprofiel 
voor douchebakmontage

 

positie inbouwprofiel voor douchebakmontage. Deze informatie geldt voor alle artikelen. 

 

positie inbouwprofiel 
voor douchebakmontage

 

Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk! 
De douche met inbouwprofiel kan zowel voor douchebakmontage als vloermontage worden toegepast. De uiteindelijke positie van de douche wordt door de positie 
van het inbouwprofiel bepaald.- 
Houdt u a.u.b. aan de aanwijzigingen in de montagehandleiding.

 

 

Positie inbouw-aanslagprofiel 
voor douchebakmontage
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Technische  informaties voor  opbouw met het inbouwprofiel
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positie inbouwprofiel 
voor vloermontage - glasmidden

 

positie inbouwprofiel voor Vloermontage. Deze informatie geldt voor alle artikelen. 

 

positie inbouwprofiel 
voor vloermontage - glasmidden

 

Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk! 
De douche met inbouwprofiel kan zowel voor douchebakmontage als vloermontage worden toegepast. De uiteindelijke positie van de douche wordt door de positie 
van het inbouwprofiel bepaald.- 
Houdt u a.u.b. aan de aanwijzigingen in de montagehandleiding.

 

 

Positie inbouw-aanslagprofiel 
voor vloermontage

 

Kwartrond: 
De deur- en zijwand systemen zijn in de prijslijst als artikel voor douchebak- en vloermontage- glasmidden aangeboden. 
De kwartrond cabines worden uitsluitend voor montage op een douchebak aangeboden, echter u vindt in de kolom „VGM 
vloermontage- glasmidden“ de verstelbaarheden voor een eventuele montage op de vloer- glasmidden. Wanneer u uw ontwerp 
wil aanpassen aan de hand van deze maataanduidingen, dan adviseren wij u om de middelste maat te nemen, om zo over 
voldoende verstelbaarheid naar boven en naar beneden te beschikken. Let op. De aangegeven radius, wordt kleiner - voor 
details richt u a.u.b. tot de Sealskin maatwerkafdeling. 
Indien deze maten niet passen, dan dient men maatwerk te bestellen. De bestelling, voorzien van een situatietekening, dient 
beslist samen met een formulier voor vloermontage te worden ingediend ( zie deze prijslijst, www.sealskin.nl onder „download“ 
of infomeer bij duka, afdeling Customer service- maatwerk.

 

 Maataanduiding glasmidden
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Schuine afsnijdingen enkel aan de zijde van het aanslag-/magneetprofiel. 
Schuine zijde uitsluitendaan de muur- /bevestigingszijde mogelijk. 
De profiekleur zwart is t/m een hoogte van 2000 mm leverbaar.

Bij speciale maten is de levertijd 2-3 weken af-fabriek. 
We vragen bij de bestelling de juiste tekening met de maten van de situatie bij te voegen, gebruik daarvoor ons speciaal maatblad. 
Seitenwände und Ausschnitte unter 130 mm Breite können nur mit Profilen gefertigt werden. Bei Seitenwänden mit Ausschnitten zwischen 130 und 250 mm wird ein getrenntes Glas gefertigt. 
De douchecabine wordt volgens uw situatie geproduceerd. De vereiste verstelbaarheid wordt in de fabriek berekend. 
“U“ constructies zijn op aanvraag mogelijk. Zie rubriek „U-cabines“.

opgelet

Maatwerk toelichting

◆ maakbaar   ◇ niet maakbaar

    Breedtes Hoogtes Schuine zijde Uitsparing
      

GR-TN2 L/R + GR-TW2 L/R Tür 
Fixteil

400 
130

727 
873

2100③ 
2100③

◆① 
◆②

◇ 
◆

GR-TN3 L/R
Tür 
Fixteil 
Seitenwand

400 
130 
130

727 
687 
687

2100③ 
2100③ 
2100③

◆① 
◆② 
◆②

◇ 
◆ 
◆

GR-WV2 L/R + GR-W2 L/R 150 1250 2100③ ◆ ◆

GR-TE2 L/R Tür 
Fixteil

400 
130

727 
873

2100③ 
2100③

◆① 
◆②

◇ 
◆

GR-R2P Tür 
Fixteil

◇ 
130

◇ 
700

◇ 
◇

◇① 
◆②

◇ 
◆

G0-TN1 L/R + G0-TW1 L/R 400 920/1020 2100③/2000 ◆① ◇

G0-TN2 L/R + G0-TW2 L/R Tür 
Fixteil

400 
130

727 
873

2100③ 
2100③ 
2100③

◆① 
◆②

◇ 
◆

G0-PTN + G0-PTW L/R Tür 600 1220 2100③ ◇ ◇

G0-TN1X L/R Tür 
Seitenwand

400 
130

900/1000 
873

2100③/2000 
2100③

◆① 
◆②

◇ 
◆

G0-TN3 L/R
Tür 
Fixteil 
Seitenwand

400 
130 
130

727 
873 
873

2100③ 
2100③ 
2100③

◆① 
◆② 
◆②

◇ 
◆ 
◆

G0-WV2 L/R + G0-W2 L/R + G0-WP L/R 130 1250 2100③ ◆ ◆

G0-TE1 L/R 400 920/1020 2100③/2000 ◆① ◇

G0-TE2 L/R Tür 
Fixteil

400 
130

727 
873

2100③ 
2100③

◆① 
◆②

◇ 
◆

G0-R2P Tür 
Fixteil

◇ 
130

◇ 
700

◇ 
◇

◆① 
◆②

◇ 
◆

GU-TN1X L/R Tür 
Seitenwand

400 
130

727 
873

2100③ 
2100③

◆① 
◆②

◇ 
◇

GU-TN2 L/R + GU-TW2 L/R Tür 
Fixteil

400 
130

900/1000 
873

2100③/2000 
2100③

◆① 
◆②

◇ 
◇

GU-TN3 L/R
Tür 
Fixteil 
Seitenwand

500 
130 
130

727 
873 
873

2100③ 
2100③ 
2100③

◆① 
◆② 
◆②

◇ 
◇ 
◇

GU-W2 + GU-WP L/R 130 1250 2100③ ◆ ◇

GU-TE2 L/R Tür 
Fixteil

400 
130

727 
873

2100③ 
2100③

◆① 
◆②

◇ 
◇

GU-R2P ◇ 
130

◇ 
700

◇ 
◇

◇ 
◆②

◇ 
◇

uitvoerbaar maatwerk

artikel min max max

① 
② 
③

gallery 3000 new
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artikel

artikelnummer verstelbaarheid breedte instap breedte

kleur

hoogte: 1900 mm
veiligheidsglas 3 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

voor montage nis/ verk. 
zijwand voor montage met zijwand A A10 (01) C10 (02) TS10 (16), 

VM10 (20) ST10 (06)

A-CT3 750 FA 01 075 C (..) (..) 00 708 - 750 726 - 767 385

MZ (01) 826 826 909 1.033
W (02) 909 909 991 1.115

ZH (26) 950 950 1.033 1.156

A-CT3 800 FA 01 080 C (..) (..) 00 758 - 800 776 - 817 418

MZ (01) 844 844 928 1.055
W (02) 928 928 1.013 1.139

ZH (26) 971 971 1.055 1.182

A-CT3 850 FA 01 085 C (..) (..) 00 808 - 850 826 - 867 452

MZ (01) 875 875 963 1.094
W (02) 963 963 1.050 1.181

ZH (26) 1.006 1.006 1.094 1.225

A-CT3 900 FA 01 090 C (..) (..) 00 858 - 900 876 - 917 485

MZ (01) 914 914 1.005 1.143
W (02) 1.005 1.005 1.097 1.234

ZH (26) 1.051 1.051 1.143 1.280

A-CT3 950 FA 01 095 C (..) (..) 00 908 - 950 926 - 967 518

MZ (01) 985 985 1.084 1.231
W (02) 1.084 1.084 1.182 1.330

ZH (26) 1.133 1.133 1.231 1.379

A-CT3 1000 FA 01 100 C (..) (..) 00 958 - 1000 976 - 1017 552

MZ (01) 1.015 1.015 1.117 1.269
W (02) 1.117 1.117 1.218 1.370

ZH (26) 1.167 1.167 1.269 1.421

A-CT3 1050 FA 01 105 C (..) (..) 00 1008 - 1050 1026 - 1067 585

MZ (01) 1.093 1.093 1.202 1.366
W (02) 1.202 1.202 1.312 1.476

ZH (26) 1.257 1.257 1.366 1.530

A-CT3 1100 FA 01 110 C (..) (..) 00 1058 - 1100 1076 - 1117 618

MZ (01) 1.093 1.093 1.202 1.366
W (02) 1.202 1.202 1.312 1.476

ZH (26) 1.257 1.257 1.366 1.530

A-CT3 1200 FA 01 120 C (..) (..) 00 1158 - 1200 1176 - 1217 685

MZ (01) 1.136 1.136 1.250 1.420
W (02) 1.250 1.250 1.363 1.534

ZH (26) 1.306 1.306 1.420 1.590

MAATWERK De aangegeven meerprijs wordt bij de betreffende/eerstvolgende grotere standaardmaat berekend. 
(Kijk aan het einde van dit hoofdstuk voor de technische uitleg en de beperkingen).

compleet artikel

breedte min. 650 mm - max. 1200 mm ( > 1200 mm → A-CT3X) 0
hoogte (incl. eventuele breedte) max. 2000mm, wit max. hoogte 1900mm 0
schuine zijde niet beschikbaar -
uitsparing niet beschikbaar -

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

A
Productinformatie
Instap links of rechts       

Afb.: A-CT3

3-delige schuifdeur
geschikt voor een nis of in combinatie met een zijwand 
art. A-CS, A-CSP,A-6CS, A-6CSP (A-NS, A-NSP) 
3 schuivende delen

A-CT3   
A-NT3     
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artikel

artikelnummer verstelbaarheid breedte instap breedte

kleur

hoogte: 1900 * mm
veiligheidsglas 3 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

voor montage nis/ verk. 
zijwand voor montage met zijwand A

A10 (01), C10 
(02)

TS10 (16), 
VM10 (20) ST10 (06)

A-CT3 X 1300 FA 09 130 C (..) (..) 00 1258 - 1300 1276 - 1317 751
MZ (01) 1.210 1.331 1.513
ZH (26) 1.392 1.513 1.694

A-CT3 X 1400 FA 09 140 C (..) (..) 00 1358 - 1400 1376 - 1417 818
MZ (01) 1.237 1.361 1.546
ZH (26) 1.423 1.546 1.732

A-CT3 X 1500 FA 09 150 C (..) (..) 00 1458 - 1500 1476 - 1517 885
MZ (01) 1.264 1.390 1.580
ZH (26) 1.454 1.580 1.770

A-CT3 X 1600 FA 09 160 C (..) (..) 00 1558 - 1600 1576 - 1617 951
MZ (01) 1.290 1.419 1.613
ZH (26) 1.484 1.613 1.806

MAATWERK De aangegeven meerprijs wordt bij de betreffende/eerstvolgende grotere standaardmaat berekend. 
(Kijk aan het einde van dit hoofdstuk voor de technische uitleg en de beperkingen).

compleet artikel

breedte min. 1201 mm - max. 1600 mm 0
hoogte (incl. eventuele breedte) max. 2000 mm 0
schuine zijde niet beschikbaar -
uitsparing niet beschikbaar -

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

Extra informatie: Bij de standaard hoogte van 1900mm bedraagt de hoogte van het muurprofiel 1900mm en de bovenkant van de geleidingsrail 1918mm.

A

Productinformatie
Instap links of rechts   
 Dit Artikel is uitsluitend in de profielkleur mat zilver en 
zilverhoogglans beschikbaar. Hier wordt de speciale, 
hogere geleiding toegepast.  

Afb.: A-CT3 X

3-delige schuifdeur 
(voor extra grote breedtematen)
geschikt voor een nis of in combinatie met een zijwand art. A-CS,  
A-CSP, A-6CS, A-6CSP (A-NS, A-NSP) 3 schuivende delen

A-CT3 X   
A-NT3 X     
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artikel

artikelnummer verstelbaarheid breedte

kleur

hoogte: 1900 mm
veiligheidsglas 3 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor douchebak van … tot … effectieve maat van de zijwand A10 (01) C10 (02) TS10 (16), 
VM10 (20) ST10 (06)

A-CS 700
A-CS 750

FA 03 070 C

FA 03 075 C
(..) (..) 00

675 - 703

725 - 753

669-697

719-747

MZ (01) 453 453 498 566
W (02) 498 498 544 612

ZH (26) 521 521 566 634

A-CS 800 FA 03 080 C (..) (..) 00 775 - 803 769-797

MZ (01) 469 469 516 586
W (02) 516 516 563 633

ZH (26) 539 539 586 657

A-CS 900 FA 03 090 C (..) (..) 00 875 - 903 869-897

MZ (01) 500 500 550 625
W (02) 550 550 600 675

ZH (26) 575 575 625 700

A-CS 1000 FA 03 100 C (..) (..) 00 975 - 1003 969-997

MZ (01) 546 546 601 683
W (02) 601 601 655 737

ZH (26) 628 628 683 764

MAATWERK De aangegeven meerprijs wordt bij de betreffende/eerstvolgende grotere standaardmaat berekend. 
(Kijk aan het einde van dit hoofdstuk voor de technische uitleg en de beperkingen).

van breedte 
150mm tot 

299mm

van breedte 
300mm tot 

699mm

van breedte 
700mm tot 
1250mm

breedte° min. 150 mm - max. 1250 mm 0 0 0
hoogte°° (incl. eventueel breedte) max. 2000mm, wit max. hoogte 1900mm 0 0 0
schuine zijde of uitsparing (incl. 
eventuele breedte en/of hoogte) 0 0 0

schuine zijde en uitsparing (incl. 
eventuele breedte en/of hoogte) 0 0 0

°   Bij zijwanden in maatwerk (breedte en hoogte) in breedte 

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

Productinformatie
links of rechts te monteren.       

Afb.: A-CS

Zijwand
voor combinatie met art. A-CT3, A-CT3X (A-NT3, A-NT3X) 
(met 3 mm veiligheidsglas - raamprofiel)

A-CS   
A-NS     
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artikel

artikelnummer verstelbaarheid breedte verstelbaarheid breedte

kleur

hoogte: 1650 mm
veiligheidsglas 3 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor situatie van … tot … effectieve maat van de zijwand A10 (01) C10 (02) TS10 (16), 
VM10 (20) ST10 (06)

A-CSP 700 FA 07 070 K (..) (..) 00 van 675 tot 703 669-697

MZ (01) 429 429 472 536
W (02) 472 472 515 579

ZH (26) 493 493 536 601

A-CSP 750 FA 07 075 K (..) (..) 00 van 725 tot 753 719-747

MZ (01) 429 429 472 536
W (02) 472 472 515 579

ZH (26) 493 493 536 601

A-CSP 800 FA 07 080 K (..) (..) 00 van 775 tot 803 769-797

MZ (01) 445 445 490 556
W (02) 490 490 534 601

ZH (26) 512 512 556 623

A-CSP 900 FA 07 090 K (..) (..) 00 van 875 tot 903 869-897

MZ (01) 475 475 523 594
W (02) 523 523 570 641

ZH (26) 546 546 594 665

MAATWERK De aangegeven meerprijs wordt bij de betreffende/eerstvolgende grotere standaardmaat berekend. 
(Kijk aan het einde van dit hoofdstuk voor de technische uitleg en de beperkingen).

van breedte 
150mm tot 

299mm

van breedte 
300mm tot 

699mm

van breedte 
700mm tot 
1250mm

breedte° min. 150 mm - max. 1250 mm 0 0 0
hoogte°° (incl. eventueel breedte) max. 2000mm, wit max. hoogte 1900mm 0 0 0
schuine zijde of uitsparing (incl. 
eventuele breedte en/of hoogte) 0 0 0

schuine zijde en uitsparing (incl. 
eventuele breedte en/of hoogte) 0 0 0

°   Bij zijwanden in maatwerk (breedte en hoogte) in breedte 

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

Productinformatie
links of rechts te monteren.       

Afb.: A-CSP

Ingekorte zijwand
voor combinatie met art. A-CT3, A-CT3X (A-NT3, A-NT3X) 
(met 3 mm veiligheidsglas - raamprofiel)

A-CSP   
A-NSP     
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Productinformatie 
Het linker deel dient met het rechter deel gecombineerd te worden. ( art. A-CE2 - art. A-CK2).       

artikel

artikelnummer verstelbaarheid breedte instap breedte

kleur

hoogte: 1900 mm
veiligheidsglas 3 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor douchebak van 
… tot … effectieve maat van de deur A A10 (01) C10 (02) TS10 (16), 

VM10 (20) ST10 (06)

A-CEK2 700
A-CEK2 750

FA 04 070 C

FA 04 075 C
(..) (..) 00

676 - 704

726 - 754

672-700

722-750

381

416

MZ (01) 1.093 1.093 1.202 1.366
W (02) 1.202 1.202 1.312 1.476

ZH (26) 1.257 1.257 1.366 1.530

A-CEK2 800 FA 04 080 C (..) (..) 00 776 - 804 772-800 452

MZ (01) 1.108 1.108 1.219 1.385
W (02) 1.219 1.219 1.330 1.496

ZH (26) 1.274 1.274 1.385 1.551

A-CEK2 900 FA 04 090 C (..) (..) 00 876 - 904 872-900 522

MZ (01) 1.216 1.216 1.338 1.520
W (02) 1.338 1.338 1.459 1.642

ZH (26) 1.398 1.398 1.520 1.702

A-CEK2 1000 FA 04 100 C (..) (..) 00 976 - 1004 972-1000 593

MZ (01) 1.336 1.336 1.470 1.670
W (02) 1.470 1.470 1.603 1.804

ZH (26) 1.536 1.536 1.670 1.870

A-CEK2 750/900
A-CEK2 900/750

FA 04 759 C

FA 04 975 C
(..) (..) 00

E= 726-754/K= 876-904

E= 876-904/K= 726-754

E= 722-750/K= 872-900

E= 872-900/K= 722-750
472

MZ (01) 1.216 1.216 1.338 1.520
W (02) 1.338 1.338 1.459 1.642

ZH (26) 1.398 1.398 1.520 1.702

MAATWERK zie linker/rechter zijde -

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 295

Abb.: A-CEK2

2-delige hoekinstap - 2 schuivende delen, 2 vaste delen

2-delige hoekinstap
2 schuivende delen, 2 vaste delen

A-CEK2 - compleet A-CK2 - rechter deelA-CE2 - linker deel

girofix

artikel

artikelnummer verstelbaarheid breedte

kleur

hoogte: 1900 mm
veiligheidsglas 3 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor douchebak van … tot … effectieve maat van de deur A10 (01) C10 (02) TS10 (16), 
VM10 (20) ST10 (06)

A-CE2 700
A-CK2 700
A-CE2 750
A-CK2 750

FA 40 070 C

FA 41 070 C

FA 40 075 C

FA 41 075 C

(..) (..) 00

676 - 704

676 - 704

726 - 754

726 - 754

672-700

672-700

722-750

722-750

MZ (01) 546 546 601 683
W (02) 601 601 655 737

ZH (26) 628 628 683 764

A-CE2 800
A-CK2 800

FA 40 080 C

FA 41 080 C
(..) (..) 00 776 - 804 772-800

MZ (01) 555 555 611 694
W (02) 611 611 666 749

ZH (26) 638 638 694 777

A-CE2 850
A-CK2 850

FA 40 085 C

FA 41 085 C
(..) (..) 00 826 - 854 822-850

MZ (01) 608 608 669 760
W (02) 669 669 730 821

ZH (26) 699 699 760 851

A-CE2 900
A-CK2 900

FA 40 090 C

FA 41 090 C
(..) (..) 00 876 - 904 872-900

MZ (01) 608 608 669 760
W (02) 669 669 730 821

ZH (26) 699 699 760 851

A-CE2 1000
A-CK2 1000

FA 40 100 C

FA 41 100 C
(..) (..) 00 976 - 1004 972-1000

MZ (01) 668 668 735 835
W (02) 735 735 802 902

ZH (26) 768 768 835 935

A-CE2 1200
A-CK2 1200

FA 40 120 C

FA 41 120 C
(..) (..) 00 1176 - 1204 1172-1200

MZ (01) 765 765 842 956
W (02) 842 842 918 1.033

ZH (26) 880 880 956 1.071

MAATWERK De aangegeven meerprijs wordt bij de betreffende/eerstvolgende grotere standaardmaat berekend. 
(Kijk aan het einde van dit hoofdstuk voor de technische uitleg en de beperkingen).

compleet artikel

breedte min. 550 mm - max. 1300 mm 0
hoogte (incl. eventuele breedte) max. 2000mm, wit max. hoogte 1900mm 0
schuine zijde niet beschikbaar -
uitsparing niet beschikbaar -

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

2-delige hoekinstap  - A-CE2 (linker deel) / A-CK2 (rechter deel) Het linker deel dient met het rechter deel gecombineerd te worden. ( art. A-CE2 - art.  A-CK2)  
1 schuivend deel, 1 vast deel 
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E K

A

  
  

Productinformatie 
Het linker deel dient met het rechter deel gecombineerd te worden. ( art. A-CE3 - art. A-CK 3). 
De enkele delen kunnen ook gecombineerd worden met art. A-C E/K 2 (3) of A-C E/K 3 (B).       

artikel

artikelnummer verstelbaarheid breedte instap breedte

kleur

hoogte: 1900 mm
veiligheidsglas 3 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor douchebak van 
… tot … effectieve maat van de deur A A10 (01) C10 (02) TS10 (16), 

VM10 (20) ST10 (06)

A-CEK3 700
A-CEK3 750

FA 05 070 C

FA 05 075 C
(..) (..) 00

676 - 704

726 - 754

672-700

722-750

471

518

MZ (01) 1.370 1.370 1.507 1.713
W (02) 1.507 1.507 1.644 1.850

ZH (26) 1.576 1.576 1.713 1.918

A-CEK3 800 FA 05 080 C (..) (..) 00 776 - 804 772-800 565

MZ (01) 1.400 1.400 1.540 1.750
W (02) 1.540 1.540 1.680 1.890

ZH (26) 1.610 1.610 1.750 1.960

A-CEK3 900 FA 05 090 C (..) (..) 00 876 - 904 872-900 660

MZ (01) 1.519 1.519 1.671 1.899
W (02) 1.671 1.671 1.823 2.051

ZH (26) 1.747 1.747 1.899 2.127

A-CEK3 1000 FA 05 100 C (..) (..) 00 976 - 1004 972-1000 755

MZ (01) 1.638 1.638 1.802 2.048
W (02) 1.802 1.802 1.966 2.211

ZH (26) 1.884 1.884 2.048 2.293

MAATWERK zie linker/rechter zijde -

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 295

Abb.: A-CEK3

3-delige hoekinstap - 4 schuivende delen, 2 vaste delen

3-delige hoekinstap
4 schuivende delen, 2 vaste delen

A-CEK3 - compleet A-CK3 - rechter deelA-CE3 - linker deel

girofix

artikel

artikelnummer verstelbaarheid breedte

kleur

hoogte: 1900 mm
veiligheidsglas 3 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor douchebak van … tot … effectieve maat van de deur A10 (01) C10 (02) TS10 (16), 
VM10 (20) ST10 (06)

A-CE3 700
A-CK3 700
A-CE3 750
A-CK3 750

FA 42 070 C

FA 43 070 C

FA 42 075 C

FA 43 075 C

(..) (..) 00

676 - 704

676 - 704

726 - 754

726 - 754

672-700

672-700

722-750

722-750

MZ (01) 685 685 754 856
W (02) 754 754 822 925

ZH (26) 788 788 856 959

A-CE3 800
A-CK3 800

FA 42 080 C

FA 43 080 C
(..) (..) 00 776 - 804 772-800

MZ (01) 701 701 771 876
W (02) 771 771 841 946

ZH (26) 806 806 876 981

A-CE3 900
A-CK3 900

FA 42 090 C

FA 43 090 C
(..) (..) 00 876 - 904 872-900

MZ (01) 760 760 836 950
W (02) 836 836 912 1.026

ZH (26) 874 874 950 1.064

A-CE3 1000
A-CK3 1000

FA 42 100 C

FA 43 100 C
(..) (..) 00 976 - 1004 972-1000

MZ (01) 820 820 902 1.025
W (02) 902 902 984 1.107

ZH (26) 943 943 1.025 1.148

MAATWERK De aangegeven meerprijs wordt bij de betreffende/eerstvolgende grotere standaardmaat berekend. 
(Kijk aan het einde van dit hoofdstuk voor de technische uitleg en de beperkingen).

compleet artikel

breedte min. 650 mm - max. 1300 mm 0
hoogte (incl. eventuele breedte) max. 2000mm, wit max. hoogte 1900mm 0
schuine zijde niet beschikbaar -
uitsparing niet beschikbaar -

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

3-delige hoekinstap   - A-CE3 (linker deel) / A-CK3 (rechter deel) Het linker deel dient met het rechter deel gecombineerd te worden. ( art. A-CE3 - art. A-CK 3)  
2 schuivende delen, 1 vast deel
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artikel

artikelnummer instap breedte

verstelbaarheid 
breedte maat douchebak passend voor dou-

chebak met straal kleur

hoogte: 1900 mm
veiligheidsglas vast deel: 3 mm

deur: 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

A A10 (01) C10 (02) ST10 (06) A10 P 2m

A-CV 75R38 FA 14 75P C (..) (..) 00 429 727/757 750 380

MZ (01) 1.432 1.432 - -
W (02) 1.575 1.575 - -

ZH (26) 1.647 1.647 - -
A-CV 80R50
A-CV 80R55
A-CV 90R50
A-CV 90R55

FA 14 80A C

FA 14 80C C

FA 14 90A C

FA 14 90C C

(..) (..) 00

449

446

553

551

777-807

777-807

877-907

877-907

800

800

900

900

500/520

550

500/520

550

MZ (01) 1.432 1.432 1.790 1.432
W (02) 1.575 1.575 1.933 -

ZH (26) 1.647 1.647 2.005 1.647

A-CV 10R50
A-CV 10R55

FA 14 10A C

FA 14 10C C
(..) (..) 00 553 977-1007 1000

500/520

550

MZ (01) 1.532 1.532 1.915 1.532
W (02) 1.685 1.685 2.068 -

ZH (26) 1.762 1.762 2.145 1.762

A-CV 7090R38
A-CV 9070R38

FA 14 79P C

FA 14 97P C
(..) (..) 00 422

E= 677-707 K= 877-907

E= 877-907 K= 677-707

E= 700 K= 900

E= 900 K= 700
380

MZ (01) 1.432 1.432 - -
W (02) 1.575 1.575 - -

ZH (26) 1.647 1.647 - -

A-CV 7590R50
A-CV 9075R50

FA 14 79A C

FA 14 97A C
(..) (..) 00 466

E= 727-757 K= 877-907

E= 877-907 K= 727-757

E= 750 K= 900

E= 900 K= 750
500/520

MZ (01) 1.432 1.432 1.790 1.432
W (02) 1.575 1.575 1.933 -

ZH (26) 1.647 1.647 2.005 1.647

A-CV 7595R38
A-CV 9575R38

FA 14 59P C

FA 14 95P C
(..) (..) 00 429

E= 727-757 K= 927957

E= 927957 K= 727-757

E= 750 K= 950

E= 950 K= 750
380

MZ (01) 1.432 1.432 - -
W (02) 1.575 1.575 - -

ZH (26) 1.647 1.647 - -
A-CV 8090R50
A-CV 9080R50
A-CV 8090R55
A-CV 9080R55

FA 14 89A C

FA 14 98A C

FA 14 89C C

FA 14 98C C

(..) (..) 00

503

503

500

500

E= 777-807 K= 877-907

E= 877-907 K= 777-807

E= 777-807 K= 877-907

E= 877-907 K= 777-807

E= 800 K= 900

E= 900/K= 800

E= 800 K= 900

E= 900 K= 800

500/520

500/520

550

550

MZ (01) 1.432 1.432 1.790 1.432
W (02) 1.575 1.575 1.933 -

ZH (26) 1.647 1.647 2.005 1.647

A-CV 1080R38
A-CV 8010R38

FA 14 18P C

FA 14 81P C
(..) (..) 00 429

E= 977-1007 K= 777-807

E= 777-807 K= 977-1007

E= 1000 K= 800

E= 800 K= 1000
380

MZ (01) 1.532 1.532 - -
W (02) 1.685 1.685 - -

ZH (26) 1.762 1.762 - -
A-CV 8010R50
A-CV 1080R50
A-CV 8010R55
A-CV 1080R55

FA 14 81A C

FA 14 18A C

FA 14 81C C

FA 14 18C C

(..) (..) 00

503

503

500

500

E= 777-807 K= 977-1007

E= 977-1007 K= 777-807

E= 777-807 K= 977-1007

E= 977-1007 K= 777-807

E= 800 K= 1000

E= 1000 K= 800

E= 800 K= 1000

E= 1000 K= 800

500/520

500/520

550

550

MZ (01) 1.532 1.532 1.915 1.532
W (02) 1.685 1.685 2.068 -

ZH (26) 1.762 1.762 2.145 1.762

A-CV 8012R38
A-CV 1280R38

FA 14 82P C

FA 14 28P C
(..) (..) 00 429

E= 777-807 K= 1177-

1207

E= 1177-1207 K= 

777-807

E= 800 K= 1200

E= 1200 K= 800
380

MZ (01) 1.532 1.532 - -
W (02) 1.685 1.685 - -

ZH (26) 1.762 1.762 - -

A-CV 9010R50
A-CV 1090R50
A-CV 9010R55
A-CV 1090R55

FA 14 91A C

FA 14 19A C

FA 14 91C C

FA 14 19C C

(..) (..) 00 553

E= 877-907 K= 977-1007

E= 977-1007 K= 877-907

E= 877-907 K= 977-1007

E= 977-1007 K= 877-907

E= 900 K= 1000

E= 1000 K= 900

E= 900 K= 1000

E= 1000 K= 900

500/520

500/520

550

550

MZ (01) 1.532 1.532 1.915 1.532
W (02) 1.685 1.685 2.068 -

ZH (26) 1.762 1.762 2.145 1.762

MAATWERK De aangegeven meerprijs wordt bij de betreffende/eerstvolgende grotere standaardmaat berekend. 
(Kijk aan het einde van dit hoofdstuk voor de technische uitleg en de beperkingen).

uitsluitend één vaste 
deel

compleet artikel

breedte° min. 700 mm - max. 1200 mm 0 0
hoogte (incl. eventuele breedte) 
levertijd 5-6 weken

max. 1900 mm (uitsluitend met radius 500/520-550 in MZ of ZH helder glas (A10) - 0

schuine zijde niet beschikbaar - -
uitsparing niet beschikbaar - -
°  Uitsluitend bij de vaste elementen mogelijk: min. 150 mm - max. 700 mm

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 295

ProCare niet beschikbaar -

E

A

K

R

Productinformatie
     Op de doos staat de afmeting en de radius van de 
douchebak vermeld.   
Gelieve bij bestelling van een ongelijkzijdige kwartrond 
cabine een tekening van de situatie bij te voegen. 
 
Verpakkingseenheden: 2 
     V1: schuivende delen + toebehoren 
     V2: vaste delen

Afb.: A-CV

4-delige kwartrond
2 gebogen schuivende delen, 2 vaste delen

A-CV       
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Verbredingsprofielen 
  artikel

artikelnummer
interne code omschrijving

hoogte: 1900 mm*
profielkleur

 
basis profiel glas MZ (01) W (02) ZH (26)

25,525

40

EA-PR1 FA P1 XXX C (..) 00 00 (PRHB516)

verbreedt artikel  

A-CT3, A-NT3, A-CEK2/3 en A-NEK2/3  

met  25 mm
67 74 84

34,534

40

EA-PR2 FA P2 XXX C (..) 00 00 (PRHB411)

verbreedt artikel  

A-CT3, A-NT3, A-CEK2/3 en A-NEK2/3  

met  34 mm
77 85 96

3836

23 EA-PR3 FA P3 XXX C (..) 00 00 (PRH33623)

verbreedt artikel  

A-CS, A-NS, A-CR en A-NR 

met  36 mm
67 74 84

3436,5

12 EA-PR4 FA P4 XXX C (..) 00 00 (PRH24794)

verbreedt artikel  

A-CSP* en A-NSP*  

met  34 mm
67 74 84

Toelichting: * Het met * gekenmerkende artikel heeft een standaardhoogte van 1650 mm.

Bijzondere profielen 
  artikel

artikelnummer
interne code omschrijving

hoogte: 1900 mm*
profielkleur

 
basis profiel glas MZ (01) W (02) ZH (26)

EA-PRA FA PA XXX C (..) 00 00 (PRHB673)
profiel voor zijdelingse bevestiging  

 voor art. A-CS, A-6CS, A-CR en A-CV
77 85 96

EA-PRB FA PB XXX C (..) 00 00 (PRH32575)
profiel voor zijdelingse bevestiging  

 voor art. A-CSP* en A-NSP*
67 74 84

EA-PRD FA PD XXX C (..) 00 00 (PRH24879) verbindingsprofiel 90° van 2 zijwanden 67 74 84

EA-PRE FA PE XXX C (..) 00 00 (PRH22383)
verbindingsprofiel voor profiel 

PTD A-04, PTH A-08 en PTJ A-10
67 74 84

EA-PRG FA PG XXX C (..) 00 00 (PRH35511)

verbindingsprofiel 90° van het art.  

A-CT3, A-NT3, A-CEK2/3 en A-NEK2/3  

met zijwand < 150 mm breedte>
67 74 84

EA-PRI FA PI XXX C (..) 00 00 (PRH37987)
profiel voor zijdelingse bevestiging  

 voor art. A-CS, A-NS, A-CR en A-NR
67 74 84

30°
60°

39 39

EA-PRL FA PL XXX C (..) 00 00 (PRH40423/4) bevestigings- verbindingsprofiel 30° - 60° 108 119 135

EA-PRO FA PO XXX C (..) 00 00 (PRHB672)

verbindingsprofiel 180° van het art.  

A-CT3, A-NT3, A-CEK2/3 en A-NEK2/3  

met zijwand
77 85 96

Toelichting: * Het met * gekenmerkende artikel heeft een standaardhoogte van 1650 mm. 
De bijzondere profielen kunnen niet bij standaard artikel worden ingezet, deze zijn uitsluitend bij maatwerk douches inzetbaar!
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Zijpanelen en uitsparingen onder 150 mm breedte worden met profielen gemaakt.  
Bij zijpanelen met uitsparingen tussen 150 tot 250 mm wordt een apart glaspaneel gemaakt. 
De profiekleur wit is t/m een hoogte van 1900 mm leverbaar. 
Het art. A-CV is met een aangepaste hoogte uitsluitend voor toepassing op een douchebak met radius 500/520 en 550 leverbaar, kleur SIL en SHL en glas A10. Levertijd: max. 4-5 weken.

Bij speciale maten is de levertijd 2-3 weken af-fabriek. 
We vragen bij de bestelling de juiste tekening met de maten van de situatie bij te voegen, gebruik daarvoor de maatwerkformulieren. 
De douchecabine wordt volgens uw situatie geproduceerd. De vereiste verstelbaarheid wordt in de fabriek berekend. 
“U“ constructies zijn op aanvraag mogelijk. Zie het hoofdstuk „U-douches“.

opgelet

Maatwerk toelichting

◆ mogelijk   ◇ niet mogelijk

    Breedtes Hoogtes Schuine zijde Uitsparing
      

A-CT3 650 1200 2000 ② ◇ ◇

A-CT3X 1201 1600 2000 ② ◇ ◇

A-CS, A-CSP 150① 1250 2000 ② ◆ ◆①

A-CEK2, A-CE2/(3), A-CK2/(3) 550 1300 2000 ② ◇ ◇

A-CEK3, A-CE3, A-CK3 650 1300 2000 ② ◇ ◇

A-CE3(B), A-CK3(B) 650 1000 2000 ② ◇ ◇

A-CR deur 
vast deel

- 
150

- 
700

2000 ② 
2000 ②

◇ 
◇

◇ 
◇

A-CV deur 
vast deel

◇ 
150

◇ 
700

2000 ②③ 
2000 ②③

◇ 
◇

◇ 
◇

A-NT3 650 1357 2000 ② ◇ ◇

A-NT3X 1358 1800*/2000** 2000*/1650** ② ◇ ◇

A-NS, A-NSP 150 ① 1070 2000 ② ◆ ◆①

A-NEK2, A-NE2/(3), A-NK2/(3) 550 1300 2000 ② ◇ ◇

A-NEK3, A-NE3, A-NK3 650 1300 2000 ② ◇ ◇

A-NE3(B), A-NK3(B) 650 1000 2000 ② ◇ ◇

A-NR deur 
vast deel

- 
150

- 
700

2000 ② 
2000 ②

◇ 
◇

◇ 
◇

Maatwerkmogelijkheden

artikel min max max

① 
 
② 
③ 

Technische informatie

Deze specificaties gelden voor alle deur- en 
hoekinstapmodellen.

 Deze specificaties gelden voor artikelen:  
A-NS A-CS, A-NR en A-CR

Deze specificaties gelden 
voor artikelen: A-NSP en A-CSP

 

40

6

1900 m
m

23

6

12

Wees ervan overtuigd dat het gedeelte waar de douche geplaatst wordt, waterpas is. 
De cabine wordt niet aan de buitenkant van de douchebak gemonteerd. Houdt u aan de voorschriften in de montagehandleiding. 
Vloermontage: deze cabines zijn bestemd voor montage op een douchebak.  Indien u effectieve maten wenst of een een montage op vloer, gelieve dan het bijvoeg-
sel voor vloermonatge bij de maattekening en de bestelling bij te voegen. 
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artikel

artikelnummer
DOUCHEBAKMONTAGE 

VWM verstelbaarheid breedte
instap breedte uitslag opening glas

kleur

hoogte: 1950* mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

voor montage nis/ 
verk. zijwand

voor montage met 
zijwand

A B A10 (01) C10 (02) ST10 (06)

STANDAARD ARTIKEL

V6PT 750 MB 01 075 D (..) (..) 00 714 - 755 733 - 774 595 306
MZ (01) 631 631 789
ZH (26) 757 757 915

V6PT 800 MB 01 080 D (..) (..) 00 764 - 805 783 - 824 645 331
MZ (01) 643 643 804
ZH (26) 772 772 932

V6PT 900 MB 01 090 D (..) (..) 00 864 - 905 883 - 924 745 381
MZ (01) 680 680 850
ZH (26) 816 816 986

V6PT 1000 MB 01 100 D (..) (..) 00 964 - 1005 983 - 1024 845 431
MZ (01) 764 764 955
ZH (26) 917 917 1.108

V6PT 1200 MB 01 120 D (..) (..) 00 1164 - 1205 1183 - 1224 1045 531
MZ (01) 764 764 955
ZH (26) 917 917 1.108

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

V6PT SB1 MB 01 SB1 D (..) (..) 00 van 500 tot 800 1950 van 356 tot 656 van 186 tot 336
MZ (01) 760 760 950
ZH (26) 912 912 1.102

V6PT SB2 MB 01 SB2 D (..) (..) 00 van 801 tot 950 1950 van 657 tot 806 van 337 tot 411
MZ (01) 772 772 965
ZH (26) 926 926 1.119

V6PT SB3
V6PT SB4

MB 01 SB3 D

MB 01 SB4 D
(..) (..) 00

van 951 tot 1200

van 1201 tot 1400
1950

van 807 tot 1056

van 1057 tot 1256

van 412 tot 536

van 537 tot 636

MZ (01) 894 894 1.118
ZH (26) 1.073 1.073 1.296

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

V6PT SH1 MB 01 SH1 D (..) (..) 00 van 500 tot 800 tot 2000 van 356 tot 656 van 186 tot 336
MZ (01) 838 838 1.048
ZH (26) 1.006 1.006 1.215

V6PT SH2 MB 01 SH2 D (..) (..) 00 van 801 tot 950 tot 2000 van 657 tot 806 van 337 tot 411
MZ (01) 850 850 1.063
ZH (26) 1.020 1.020 1.233

V6PT SH3
V6PT SH4

MB 01 SH3 D

MB 01 SH4 D
(..) (..) 00

van 951 tot 1200

van 1201 tot 1400
tot 2000

van 807 tot 1056

van 1057 tot 1256

van 412 tot 536

van 537 tot 636

MZ (01) 971 971 1.214
ZH (26) 1.165 1.165 1.408

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde niet beschikbaar -
uitsparing niet beschikbaar -

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in helder glas A10 (1A) beschikbaar.

205

Extra informatie: Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
De deur wordt met de volgende verstelbaarheid gelevert: voor nismontage of met een ingekorte zijwand. -25 / +16 mm, deur met zijwand -5 / +36 mm.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Indien deze cabine ook in een nis of met een ingekorte zijwand wordt gemonteerd, is deze ook geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Houdt u rekening mee dat de positie van het 
muurprofiel hierdoor wijzigt. 
Zie gedetailleerde informatie het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding. Voor een deur met zijwand voor plaatsing op de vloer, zie eigen artikel.

AB
Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen       

Afb.: V6PT

Pendeldeur
geschikt voor montage in een nis, met een zijwand art. V6S of met een 
ingekorte zijwand art. V6SV 
2 draaiende delen

V6PT       
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artikel

artikelnummer
DOUCHEBAKMONTAGE 

VWM verstelbaarheid breedte
instap breedte uitslag opening glas

kleur

hoogte: 1950* mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

voor montage nis/ 
verk. zijwand

voor montage met 
zijwand

A B A10 (01) C10 (02) ST10 (06)

STANDAARD ARTIKEL

V6STL 750
V6STR 750

MB 02 075 D

MB 03 075 D
(..) (..) 00 714 - 758 733 - 777 619 627

MZ (01) 583 583 729
ZH (26) 700 700 845

V6STL 800
V6STR 800

MB 02 080 D

MB 03 080 D
(..) (..) 00 764 - 808 783 - 827 669 677

MZ (01) 594 594 743
ZH (26) 713 713 861

V6STL 900
V6STR 900

MB 02 090 D

MB 03 090 D
(..) (..) 00 864 - 908 883 - 927 769 777

MZ (01) 605 605 756
ZH (26) 726 726 877

V6STL 1000
V6STR 1000

MB 02 100 D

MB 03 100 D
(..) (..) 00 964 - 1008 983 - 1027 869 877

MZ (01) 703 703 879
ZH (26) 844 844 1.019

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

V6STL SB1
V6STR SB1

MB 02 SB1 D

MB 03 SB1 D
(..) (..) 00 van 500 tot 800 1950 van 380 tot 680 van 386 tot 688

MZ (01) 711 711 889
ZH (26) 853 853 1.031

V6STL SB2
V6STR SB2

MB 02 SB2 D

MB 03 SB2 D
(..) (..) 00 van 801 tot 900 1950 van 681 tot 780 van 689 tot 788

MZ (01) 723 723 904
ZH (26) 868 868 1.048

V6STL SB3
V6STR SB3

MB 02 SB3 D

MB 03 SB3 D
(..) (..) 00 van 901 tot 1000 1950 van 781 tot 880 van 789 tot 888

MZ (01) 736 736 920
ZH (26) 883 883 1.067

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

V6STL SH1
V6STR SH1

MB 02 SH1 D

MB 03 SH1 D
(..) (..) 00 van 500 tot 800 tot 2000 van 380 tot 680 van 386 tot 688

MZ (01) 790 790 988
ZH (26) 948 948 1.146

V6STL SH2
V6STR SH2

MB 02 SH2 D

MB 03 SH2 D
(..) (..) 00 van 801 tot 900 tot 2000 van 681 tot 780 van 689 tot 788

MZ (01) 801 801 1.001
ZH (26) 961 961 1.161

V6STL SH3
V6STR SH3

MB 02 SH3 D

MB 03 SH3 D
(..) (..) 00 van 901 tot 1000 tot 2000 van 781 tot 880 van 789 tot 888

MZ (01) 812 812 1.015
ZH (26) 974 974 1.177

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde uitsluitend aan de magneetzijde mogelijk / voor schuine zijdes tot 6mm wordt geen meerprijs berekend. 140
uitsparing niet beschikbaar -

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in helder glas A10 (1A) beschikbaar.

205

Extra informatie: Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
De deur wordt met de volgende verstelbaarheid gelevert: voor nismontage of met een ingekorte zijwand. -25 / +19 mm, deur met zijwand -5 / +39 mm.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Indien deze cabine ook in een nis of met een ingekorte zijwand wordt gemonteerd, is deze ook geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Houdt u rekening mee dat de positie van het 
muurprofiel hierdoor wijzigt. 
Zie gedetailleerde informatie het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding. Voor een deur met zijwand voor plaatsing op de vloer, zie eigen artikel.

AB Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen       

A B

Afb.: V6STL

Draaideur
geschikt voor montage in een nis, met een zijwand art. V6S of met een 
ingekorte zijwand art. V6SV 
1 draaiend deel

V6STL  linker uitvoering V6STR  rechter uitvoering
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artikel

artikelnummer
DOUCHEBAKMONTAGE 

VWM verstelbaarheid breedte
instap breedte

uitslag opening 
glas

maat vast deel

kleur

hoogte: 1950* mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

voor montage nis/ 
verk. zijwand

voor montage met 
zijwand

A B C A10 (01) C10 (02) ST10 (06)

STANDAARD ARTIKEL

V6TWL 750
V6TWR 750

MB 04 075 D

MB 05 075 D
(..) (..) 00 709 - 755 728 - 774 432 429 215 - 238

MZ (01) 691 691 864
ZH (26) 829 829 1.002

V6TWL 800
V6TWR 800

MB 04 080 D

MB 05 080 D
(..) (..) 00 759 - 805 778 - 824 482 479 215 - 238

MZ (01) 703 703 879
ZH (26) 844 844 1.019

V6TWL 900
V6TWR 900

MB 04 090 D

MB 05 090 D
(..) (..) 00 859 - 905 878 - 924 482 479 315 - 338

MZ (01) 729 729 911
ZH (26) 875 875 1.057

V6TWL 1000
V6TWR 1000

MB 04 100 D

MB 05 100 D
(..) (..) 00 959 - 1005 978 - 1024 582 579 315 - 338

MZ (01) 777 777 971
ZH (26) 932 932 1.127

V6TWL 1200
V6TWR 1200

MB 04 120 D

MB 05 120 D
(..) (..) 00 1159 - 1205 1178 - 1224 682 679 415 - 438

MZ (01) 826 826 1.033
ZH (26) 991 991 1.198

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

V6TWL SB1
V6TWR SB1

MB 04 SB1 D

MB 05 SB1 D
(..) (..) 00 van 500 tot 800 1950

van 500 tot 668 =  op maat 

van 669 tot 783 =  432 

van 784 tot 800 =  482

op maat  

429 

479

op maat
MZ (01) 873 873 1.091

ZH (26) 1.048 1.048 1.266

V6TWL SB2
V6TWR SB2

MB 04 SB2 D

MB 05 SB2 D
(..) (..) 00 van 801 tot 1000 1950

van 801 tot   884 =  482 

van 885 tot 1000 =  582

479 

579
op maat

MZ (01) 909 909 1.136
ZH (26) 1.091 1.091 1.318

V6TWL SB3
V6TWR SB3

MB 04 SB3 D

MB 05 SB3 D
(..) (..) 00 van 1001 tot 1300 1950

van 1001 tot 1084 =  582 

van 1085 tot 1300 =  682

579 

679
op maat

MZ (01) 957 957 1.196
ZH (26) 1.148 1.148 1.388

V6TWL SB4
V6TWR SB4

MB 04 SB4 D

MB 05 SB4 D
(..) (..) 00 van 1301 tot 1400 1950 van 1301 tot 1600 =  682 679 op maat

MZ (01) 1.007 1.007 1.259
ZH (26) 1.208 1.208 1.460

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

V6TWL SH1
V6TWR SH1

MB 04 SH1 D

MB 05 SH1 D
(..) (..) 00 van 500 tot 800 tot 2000

van 500 tot 668 =  op maat 

van 669 tot 783 =  432 

van 784 tot 800 =  482

op maat  

429 

479

op maat
MZ (01) 997 997 1.246

ZH (26) 1.196 1.196 1.446

V6TWL SH2
V6TWR SH2

MB 04 SH2 D

MB 05 SH2 D
(..) (..) 00 van 801 tot 1000 tot 2000

van 801 tot   884 =  482 

van 885 tot 1000 =  582

479 

579
op maat

MZ (01) 1.034 1.034 1.293
ZH (26) 1.241 1.241 1.499

V6TWL SH3
V6TWR SH3

MB 04 SH3 D

MB 05 SH3 D
(..) (..) 00 van 1001 tot 1300 tot 2000

van 1001 tot 1084 =  582 

van 1085 tot 1300 =  682

579 

679
op maat

MZ (01) 1.083 1.083 1.354
ZH (26) 1.300 1.300 1.570

V6TWL SH4
V6TWR SH4

MB 04 SH4 D

MB 05 SH4 D
(..) (..) 00 van 1301 tot 1400 tot 2000 van 1301 tot 1600 =  682 679 op maat

MZ (01) 1.130 1.130 1.413
ZH (26) 1.356 1.356 1.639

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Uitsparing uitsluitend mogelijk aan het vaste deel / voor schuine zijdes tot 6mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Uitsparing uitsluitend mogelijk aan het vaste deel / voor schuine zijdes tot 6mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in helder glas A10 (1A) beschikbaar.

205

Extra informatie: min-max breedte in detail: vast deel min. 150 mm - max. 800 mm / deur min. 300 mm - max. 800 mm. 
Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
De deur wordt met de volgende verstelbaarheid gelevert: voor nismontage of met een ingekorte zijwand. -25 / +21 mm, deur met zijwand -5 / +39 mm.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Indien deze cabine ook in een nis of met een ingekorte zijwand wordt gemonteerd, is deze ook geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Houdt u rekening mee dat de positie van het 
muurprofiel hierdoor wijzigt. 
Zie gedetailleerde informatie het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding. Voor een deur met zijwand voor plaatsing op de vloer, zie eigen artikel.

AB

C

Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen      
 
Vanaf een breedte van 1211 mm met 2 verpakkingen: 
     V1A: draaiend deel 
     V1B: vast deel

A B

C

Afb.: V6TWL

Draaideur
geschikt voor montage in een nis, met een zijwand art. V6S of met een 
ingekorte zijwand art. V6SV 
1 draaiend deel, 1 vast deel incl. steun

V6TWL  linker uitvoering V6TWR  rechter uitvoering
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artikel

artikelnummer
DOUCHEBAKMONTAGE 

VWM verstelbaarheid breedte

kleur

hoogte: 1950* mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor douchebak 
van… tot…

hoogte A10 (01) C10 (02) ST10 (06)

STANDAARD ARTIKEL

V6S 750 MB 06 075 D (..) (..) 00 725 - 755
MZ (01) 363 363 454
ZH (26) 417 417 508

V6S 800 MB 06 080 D (..) (..) 00 775 - 805
MZ (01) 412 412 515
ZH (26) 474 474 577

V6S 900 MB 06 090 D (..) (..) 00 875 - 905
MZ (01) 447 447 559
ZH (26) 514 514 626

V6S 1000 MB 06 100 D (..) (..) 00 975 - 1005
MZ (01) 522 522 653
ZH (26) 600 600 731

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

V6S SB1 MB 06 SB1 D (..) (..) 00 van 150 tot 800 1950
MZ (01) 492 492 615
ZH (26) 566 566 689

V6S SB2 MB 06 SB2 D (..) (..) 00 van 801 tot 950 1950
MZ (01) 541 541 676
ZH (26) 622 622 757

V6S SB3 MB 06 SB3 D (..) (..) 00 van 951 tot 1200 1950
MZ (01) 650 650 813
ZH (26) 748 748 910

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

V6S SH1 MB 06 SH1 D (..) (..) 00 van 150 tot 800 tot 2000
MZ (01) 570 570 713
ZH (26) 656 656 798

V6S SH2 MB 06 SH2 D (..) (..) 00 van 801 tot 950 tot 2000
MZ (01) 666 666 833
ZH (26) 766 766 932

V6S SH3 MB 06 SH3 D (..) (..) 00 van 951 tot 1200 tot 2000
MZ (01) 780 780 975
ZH (26) 897 897 1.092

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Uitsparingen zijn uitsluitend mogelijk aan de bevestigingszijde / voor schuine zijdes tot 6mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Uitsparingen zijn uitsluitend mogelijk aan de bevestigingszijde / voor schuine zijdes tot 6mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in helder glas A10 (1A) beschikbaar.

205

Extra informatie: Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
De zijwand wordt met een verstelbaarheid van -10 / +20 mm geleverd.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op een douchebak. Voor vloermontage zie apart artikel. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

 
 
Productinformatie
links of rechts te monteren.       

Afb.: V6S + V6TWL

Zijwand
uitsluitend voor combinatie met art. V6PT, V6ST L/R, V6TW L/R 
voorzien van een steun

V6S   

 
Afb.: V6S + V6STLAfb.: V6S + V6PT
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artikel

artikelnummer
DOUCHEBAKMONTAGE 

VWM verstelbaarheid breedte

kleur

hoogte: 1700* mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor douchebak 
van… tot…

hoogte A10 (01) C10 (02) ST10 (06)

STANDAARD ARTIKEL

V6SV 750 MB 07 075 F (..) (..) 00 725 - 755
MZ (01) 440 440 550
ZH (26) 506 506 616

V6SV 800 MB 07 080 F (..) (..) 00 775 - 805
MZ (01) 440 440 550
ZH (26) 506 506 616

V6SV 900 MB 07 090 F (..) (..) 00 875 - 905
MZ (01) 466 466 583
ZH (26) 536 536 652

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

V6SV SB1
V6SV SB2

MB 07 SB1 F

MB 07 SB2 F
(..) (..) 00

van 150 tot 800

van 801 tot 950
1700

MZ (01) 569 569 711
ZH (26) 654 654 797

V6SV SB3 MB 07 SB3 F (..) (..) 00 van 951 tot 1200 1700
MZ (01) 595 595 744
ZH (26) 684 684 833

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

V6SV SH1
V6SV SH2

MB 07 SH1 F

MB 07 SH2 F
(..) (..) 00

van 150 tot 800

van 801 tot 950
tot 2000

MZ (01) 647 647 809
ZH (26) 744 744 906

V6SV SH3 MB 07 SH3 F (..) (..) 00 van 951 tot 1200 tot 2000
MZ (01) 673 673 841
ZH (26) 774 774 942

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Uitsparingen zijn uitsluitend mogelijk aan de bevestigingszijde / voor schuine zijdes tot 6mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Uitsparingen zijn uitsluitend mogelijk aan de bevestigingszijde / voor schuine zijdes tot 6mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in helder glas A10 (1A) beschikbaar.

205

Extra informatie: Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
De zijwand wordt met een verstelbaarheid van -10 / +20 mm geleverd.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Indien u deze zijwand met een deur voor vloermontage- glasmidden wilt combineren, dan dient u dit bij de bestelling aan te geven. 
Houdt u rekening mee met de diepte van de muur. Zie gedetailleerde informatie aan het einde van deze serie.

 
 
Productinformatie
links of rechts te monteren.       

Afb.: V6SV + V6TWL

Ingekorte zijwand
uitsluitend voor combinatie met art. V6PT, V6ST L/R, V6TW L/R 
voorzien van een steun

V6SV   

 
Afb.: V6SV + V6STLAfb.: V6SV + V6PT
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artikel

artikelnummer verstelbaarheid breedte instap breedte uitslag ope-
ning glas

maat 
zijwand

kleur

hoogte: 1950* mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor nis 
van … tot … A B S A10 (01) C10 (02) ST10 (06)

STANDAARD ARTIKEL

V6FSTL 1200
V6FSTR 1200

MB 19 120 D

MB 20 120 D
(..) (..) 00 1156 - 1206 619 627 478 - 507

MZ (01) 966 966 1.208
ZH (26) 1.159 1.159 1.401

V6FSTL 1400
V6FSTR 1400

MB 19 140 D

MB 20 140 D
(..) (..) 00 1356 - 1406 669 677 628 - 657

MZ (01) 1.005 1.005 1.256
ZH (26) 1.206 1.206 1.457

V6FSTL 1500
V6FSTR 1500

MB 19 150 D

MB 20 150 D
(..) (..) 00 1456 - 1506 769 777 628 - 657

MZ (01) 1.043 1.043 1.304
ZH (26) 1.252 1.252 1.512

V6FSTL 1600
V6FSTR 1600

MB 19 160 D

MB 20 160 D
(..) (..) 00 1556 - 1606 769 777 728 - 757

MZ (01) 1.083 1.083 1.354
ZH (26) 1.300 1.300 1.570

V6FSTL 1800
V6FSTR 1800

MB 19 180 D

MB 20 180 D
(..) (..) 00 1756 - 1806 769 777 928 - 957

MZ (01) 1.121 1.121 1.401
ZH (26) 1.345 1.345 1.625

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

V6FSTL SB1
V6FSTR SB1

MB 19 SB1 D

MB 20 SB1 D
(..) (..) 00 van 1000 tot 1300 1950 van 1000 tot 1300 =  619 627 op maat

MZ (01) 1.148 1.148 1.435
ZH (26) 1.378 1.378 1.665

V6FSTL SB2
V6FSTR SB2

MB 19 SB2 D

MB 20 SB2 D
(..) (..) 00 van 1301 tot 1500 1950

van 1301 tot 1475 =  669 

van 1476 tot 1500 =  769

677 

777
op maat

MZ (01) 1.185 1.185 1.481
ZH (26) 1.422 1.422 1.718

V6FSTL SB3
V6FSTR SB3

MB 19 SB3 D

MB 20 SB3 D
(..) (..) 00 van 1501 tot 1800 1950 van 1501 tot 1800 =  769 777 op maat

MZ (01) 1.264 1.264 1.580
ZH (26) 1.517 1.517 1.833

V6FSTL SB4
V6FSTR SB4

MB 19 SB4 D

MB 20 SB4 D
(..) (..) 00 van 1801 tot 2000 1950 van 1801 tot 2000 =  769 777 op maat

MZ (01) 1.303 1.303 1.629
ZH (26) 1.564 1.564 1.889

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

V6FSTL SH1
V6FSTR SH1

MB 19 SH1 D

MB 20 SH1 D
(..) (..) 00 van 1000 tot 1300 tot 2000 van 1000 tot 1300 =  619 627 op maat

MZ (01) 1.271 1.271 1.589
ZH (26) 1.525 1.525 1.843

V6FSTL SH2
V6FSTR SH2

MB 19 SH2 D

MB 20 SH2 D
(..) (..) 00 van 1301 tot 1500 tot 2000

van 1301 tot 1475 =  669 

van 1476 tot 1500 =  769

677 

777
op maat

MZ (01) 1.310 1.310 1.638
ZH (26) 1.572 1.572 1.900

V6FSTL SH3
V6FSTR SH3

MB 19 SH3 D

MB 20 SH3 D
(..) (..) 00 van 1501 tot 1800 tot 2000 van 1501 tot 1800 =  769 777 op maat

MZ (01) 1.387 1.387 1.734
ZH (26) 1.664 1.664 2.011

V6FSTL SH4
V6FSTR SH4

MB 19 SH4 D

MB 20 SH4 D
(..) (..) 00 van 1801 tot 2000 tot 2000 van 1801 tot 2000 =  769 777 op maat

MZ (01) 1.426 1.426 1.783
ZH (26) 1.711 1.711 2.068

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Uitsparingen zijn uitsluitend mogelijk aan het vaste deel/bij schuine zijdes aan de deur tot 6mm wordt geen meerprijs 
berekend. 140

schuine zijde en uitsparing Uitsparingen zijn uitsluitend mogelijk aan het vaste deel/bij schuine zijdes aan de deur tot 6mm wordt geen meerprijs 
berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in helder glas A10 (1A) beschikbaar.

205

Extra informatie: min-max breedte in detail: Zijwand min. 150 mm - max. 1100 mm / deur min. 500 mm - max. 900 mm. 
Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
De deur wordt met een verstelbaarheid van -20 / +30 mm geleverd.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Omdat het hier om een douche voor montage in een nis gaat, is deze douche óók geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Houdt u rekening mee dat de positie van het muurprofiel hier-
door wijzigt. 
Zie gedetailleerde informatie het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding. 

B SA

Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen      
 
Verpakkingseenheden: 2 
     V1: draaiend deel 
     V2: zijwand

BS A

Afb.: V6FSTL

Inline - voor nis
1 draaiend deel, 1 vast deel incl. steun

V6FSTL  deur links V6FSTR  deur rechts
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artikel

artikelnummer verstelbaarheid breedte instap breedte uitslag ope-
ning glas

maat vast 
deel

kleur

hoogte: 1950* mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor nis 
van … tot … A B C A10 (01) C10 (02) ST10 (06)

STANDAARD ARTIKEL

V6PTFL 1200
V6PTFR 1200

MB 21 120 D

MB 22 120 D
(..) (..) 00 1168 - 1211 645 319 437 - 460

MZ (01) 1.043 1.043 1.304
ZH (26) 1.252 1.252 1.512

V6PTFL 1400
V6PTFR 1400

MB 21 140 D

MB 22 140 D
(..) (..) 00 1368 - 1411 845 419 437 - 460

MZ (01) 1.083 1.083 1.354
ZH (26) 1.300 1.300 1.570

V6PTFL 1500
V6PTFR 1500

MB 21 150 D

MB 22 150 D
(..) (..) 00 1468 - 1511 845 419 537 - 560

MZ (01) 1.121 1.121 1.401
ZH (26) 1.345 1.345 1.625

V6PTFL 1600
V6PTFR 1600

MB 21 160 D

MB 22 160 D
(..) (..) 00 1568 - 1611 845 419 637 - 660

MZ (01) 1.160 1.160 1.450
ZH (26) 1.392 1.392 1.682

V6PTFL 1800
V6PTFR 1800

MB 21 180 D

MB 22 180 D
(..) (..) 00 1768 - 1811 1045 519 637 - 660

MZ (01) 1.199 1.199 1.499
ZH (26) 1.439 1.439 1.739

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

V6PTFL SB1
V6PTFR SB1

MB 21 SB1 D

MB 22 SB1 D
(..) (..) 00 van 1000 tot 1300 1950 van 1000 tot 1300 =  645 319 op maat

MZ (01) 1.223 1.223 1.529
ZH (26) 1.468 1.468 1.773

V6PTFL SB2
V6PTFR SB2

MB 21 SB2 D

MB 22 SB2 D
(..) (..) 00 van 1301 tot 1500 1950 van 1301 tot 1500 =  845 419 op maat

MZ (01) 1.264 1.264 1.580
ZH (26) 1.517 1.517 1.833

V6PTFL SB3
V6PTFR SB3

MB 21 SB3 D

MB 22 SB3 D
(..) (..) 00 van 1501 tot 1800 1950

van 1501 tot 1787 =    845 

van 1788 tot 1800 =  1045

419 

519
op maat

MZ (01) 1.340 1.340 1.675
ZH (26) 1.608 1.608 1.943

V6PTFL SB4
V6PTFR SB4

MB 21 SB4 D

MB 22 SB4 D
(..) (..) 00 van 1801 tot 2000 1950 van 1801 tot 2000 =  1045 519 op maat

MZ (01) 1.379 1.379 1.724
ZH (26) 1.655 1.655 2.000

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

V6PTFL SH1
V6PTFR SH1

MB 21 SH1 D

MB 22 SH1 D
(..) (..) 00 van 1000 tot 1300 tot 2000 van 1000 tot 1300 =  645 319 op maat

MZ (01) 1.349 1.349 1.686
ZH (26) 1.619 1.619 1.956

V6PTFL SH2
V6PTFR SH2

MB 21 SH2 D

MB 22 SH2 D
(..) (..) 00 van 1301 tot 1500 tot 2000 van 1301 tot 1500 =  845 419 op maat

MZ (01) 1.387 1.387 1.734
ZH (26) 1.664 1.664 2.011

V6PTFL SH3
V6PTFR SH3

MB 21 SH3 D

MB 22 SH3 D
(..) (..) 00 van 1501 tot 1800 tot 2000

van 1501 tot 1787 =    845 

van 1788 tot 1800 =  1045

419 

519
op maat

MZ (01) 1.466 1.466 1.833
ZH (26) 1.759 1.759 2.126

V6PTFL SH4
V6PTFR SH4

MB 21 SH4 D

MB 22 SH4 D
(..) (..) 00 van 1801 tot 2000 tot 2000 van 1801 tot 2000 =  1045 519 op maat

MZ (01) 1.503 1.503 1.879
ZH (26) 1.804 1.804 2.179

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing schuine zijde/uitsparing enkel aan het vaste deel mogelijk / voor schuine zijdes tot 6mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing schuine zijde/uitsparing enkel aan het vaste deel mogelijk / voor schuine zijdes tot 6mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 245

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in helder glas A10 (1A) beschikbaar.

315

Extra informatie: min-max breedte in detail: vast deel min. 150 mm - max. 800 mm / deur min. 500 mm - max. 1200 mm. 
Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
De deur wordt met een verstelbaarheid van -20 / +24 mm geleverd.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Omdat het hier om een douche voor montage in een nis gaat, is deze douche óók geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Houdt u rekening mee dat de positie van het muurprofiel hier-
door wijzigt. 
Zie gedetailleerde informatie het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding.

BC A

Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen      
 
Verpakkingseenheden: 2 
     V1: draaiende delen 
     V2: vast deel

B CA

Afb.: V6PTFL

Pendeldeur met vast deel - voor nis
2 draaiende delen, 1 vast deel incl. steun

V6PTFL  vast deel links V6PTFR  vast deel rechts
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artikel

artikelnummer
VLOERMONTAGE - glas midden 

VGM verstelbaarheid breedte
instap breedte uitslag opening glas

kleur

hoogte: 1950 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor opbouw 
maat 

van… tot…
hoogte A B A10 (01), C10 (02) ST10 (06)

STANDAARD ARTIKEL

V6PT BM 750 MB 01 B75 D (..) (..) 00 739 - 779 615 316
MZ (01) 631 789
ZH (26) 757 915

V6PT BM 800 MB 01 B80 D (..) (..) 00 789 - 829 665 341
MZ (01) 643 804
ZH (26) 772 932

V6PT BM 900 MB 01 B90 D (..) (..) 00 889 - 929 765 391
MZ (01) 680 850
ZH (26) 816 986

V6PT BM 1000
V6PT BM 1200

MB 01 B10 D

MB 01 B12 D
(..) (..) 00

989 - 1029

1189 - 1229

865

1065

441

541

MZ (01) 764 955
ZH (26) 917 1.108

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

V6PT XB1 MB 01 XB1 D (..) (..) 00 van 500 tot 800 1950 van 366 tot 666 van 192 tot 342
MZ (01) 760 950
ZH (26) 912 1.102

V6PT XB2 MB 01 XB2 D (..) (..) 00 van 801 tot 950 1950 van 667 tot 816 van 343 tot 417
MZ (01) 772 965
ZH (26) 926 1.119

V6PT XB3
V6PT XB4

MB 01 XB3 D

MB 01 XB4 D
(..) (..) 00

van 951 tot 1200

van 1201 tot 1400
1950

van 817 tot 1066

van 1067 tot 1266

van 418 tot 542

van 543 tot 642

MZ (01) 894 1.118
ZH (26) 1.073 1.296

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

V6PT XH1 MB 01 XH1 D (..) (..) 00 van 500 tot 800 tot 2000 van 366 tot 666 van 192 tot 342
MZ (01) 838 1.048
ZH (26) 1.006 1.215

V6PT XH2 MB 01 XH2 D (..) (..) 00 van 801 tot 950 tot 2000 van 667 tot 816 van 343 tot 417
MZ (01) 850 1.063
ZH (26) 1.020 1.233

V6PT XH3
V6PT XH4

MB 01 XH3 D

MB 01 XH4 D
(..) (..) 00

van 951 tot 1200

van 1201 tot 1400
tot 2000

van 817 tot 1066

van 1067 tot 1266

van 418 tot 542

van 543 tot 642

MZ (01) 971 1.214
ZH (26) 1.165 1.408

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde niet beschikbaar -
uitsparing niet beschikbaar -

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in helder glas A10 (1A) beschikbaar.

205

Extra informatie: Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (XB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (XH...) dient de gewenste maat te worden opgegeven. 
De deur wordt met een verstelbaarheid van -10 / +30 mm geleverd. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. 
Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie over de montage op de vloer- glasmidden, zie het einde van deze serie.

AB
Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen       

Afb.: V6PT

Pendeldeur
uitsluitend voor combinatie met zijwand art. V6S 
2 pendelelementen

V6PT       
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artikel

artikelnummer
VLOERMONTAGE - glas midden 

VGM verstelbaarheid breedte
instap breedte uitslag opening glas

kleur

hoogte: 1950 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor opbouw 
maat 

van… tot…
hoogte A B A10 (01), C10 (02) ST10 (06)

STANDAARD ARTIKEL

V6STL BM 750
V6STR BM 750

MB 02 B75 D

MB 03 B75 D
(..) (..) 00 739 - 783 640 648

MZ (01) 583 729
ZH (26) 700 845

V6STL BM 800
V6STR BM 800

MB 02 B80 D

MB 03 B80 D
(..) (..) 00 789 - 833 690 698

MZ (01) 594 743
ZH (26) 713 861

V6STL BM 900
V6STR BM 900

MB 02 B90 D

MB 03 B90 D
(..) (..) 00 889 - 933 790 798

MZ (01) 605 756
ZH (26) 726 877

V6STL BM 1000
V6STR BM 1000

MB 02 B10 D

MB 03 B10 D
(..) (..) 00 989 - 1033 890 898

MZ (01) 703 879
ZH (26) 844 1.019

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

V6STL XB1
V6STR XB1

MB 02 XB1 D

MB 03 XB1 D
(..) (..) 00 van 500 tot 800 1950 van 391 tot 691 van 399 tot 699

MZ (01) 711 889
ZH (26) 853 1.031

V6STL XB2
V6STR XB2

MB 02 XB2 D

MB 03 XB2 D
(..) (..) 00 van 801 tot 900 1950 van 692 tot 791 van 700 tot 799

MZ (01) 723 904
ZH (26) 868 1.048

V6STL XB3
V6STR XB3

MB 02 XB3 D

MB 03 XB3 D
(..) (..) 00 van 901 tot 1000 1950 van 792 tot 891 van 800 tot 899

MZ (01) 736 920
ZH (26) 883 1.067

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

V6STL XH1
V6STR XH1

MB 02 XH1 D

MB 03 XH1 D
(..) (..) 00 van 500 tot 800 tot 2000 van 391 tot 691 van 399 tot 699

MZ (01) 790 988
ZH (26) 948 1.146

V6STL XH2
V6STR XH2

MB 02 XH2 D

MB 03 XH2 D
(..) (..) 00 van 801 tot 900 tot 2000 van 692 tot 791 van 700 tot 799

MZ (01) 801 1.001
ZH (26) 961 1.161

V6STL XH3
V6STR XH3

MB 02 XH3 D

MB 03 XH3 D
(..) (..) 00 van 901 tot 1000

tot 2000

tot 2000*
van 792 tot 891 van 800 tot 899

MZ (01) 812 1.015
ZH (26) 974 1.177

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde uitsluitend aan de magneetzijde mogelijk / voor schuine zijdes tot 6mm wordt geen meerprijs berekend. 140
uitsparing niet beschikbaar -

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in helder glas A10 (1A) beschikbaar.

205

Extra informatie: Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (XB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (XH...) dient de gewenste maat te worden opgegeven. 
De deur wordt met een verstelbaarheid van -10 / +34 mm geleverd. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. 
Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie over de montage op de vloer- glasmidden, zie het einde van deze serie.

AB Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen       

A B

Afb.: V6STL

Draaideur
uitsluitend voor combinatie met zijwand art. V6S 
1 draaiend deel

V6STL  linker uitvoering V6STR  rechter uitvoering
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artikel

artikelnummer
VLOERMONTAGE - glas midden 

VGM verstelbaarheid breedte
instap breedte

uitslag ope-
ning glas

maat vast 
deel

kleur

hoogte: 1950 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor 
opbouw maat 
van… tot…

hoogte A B C A10 (01), C10 (02) ST10 (06)

STANDAARD ARTIKEL

V6TWL BM 750
V6TWR BM 750

MB 04 B75 D

MB 05 B75 D
(..) (..) 00 739 - 786 432 429 241 - 264

MZ (01) 691 864
ZH (26) 829 1.002

V6TWL BM 800
V6TWR BM 800

MB 04 B80 D

MB 05 B80 D
(..) (..) 00 789 - 836 482 479 241 - 264

MZ (01) 703 879
ZH (26) 844 1.019

V6TWL BM 900
V6TWR BM 900

MB 04 B90 D

MB 05 B90 D
(..) (..) 00 889 - 936 482 479 341 - 364

MZ (01) 729 911
ZH (26) 875 1.057

V6TWL BM 1000
V6TWR BM 1000

MB 04 B10 D

MB 05 B10 D
(..) (..) 00 989 - 1036 582 579 341 - 364

MZ (01) 777 971
ZH (26) 932 1.127

V6TWL BM 1200
V6TWR BM 1200

MB 04 B12 D

MB 05 B12 D
(..) (..) 00 1189 - 1236 682 679 441 - 464

MZ (01) 826 1.033
ZH (26) 991 1.198

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

V6TWL XB1
V6TWR XB1

MB 04 XB1 D

MB 05 XB1 D
(..) (..) 00 van 500 tot 800 1950

van 500 tot 657 =  op maat 

van 658 tot 772 =  432 

van 773 tot 800 =  482

op maat  

429 

479

op maat
MZ (01) 873 1.091

ZH (26) 1.048 1.266

V6TWL XB2
V6TWR XB2

MB 04 XB2 D

MB 05 XB2 D
(..) (..) 00 van 801 tot 1000 1950

van 801 tot   873 =  482 

van 874 tot 1000 =  582

479 

579
op maat

MZ (01) 909 1.136
ZH (26) 1.091 1.318

V6TWL XB3
V6TWR XB3

MB 04 XB3 D

MB 05 XB3 D
(..) (..) 00 van 1001 tot 1300 1950

van 1001 tot 1073 =  582 

van 1074 tot 1300 =  682

579 

679
op maat

MZ (01) 957 1.196
ZH (26) 1.148 1.388

V6TWL XB4
V6TWR XB4

MB 04 XB4 D

MB 05 XB4 D
(..) (..) 00 van 1301 tot 1600 1950 van 1301 tot 1600 =  682 679 op maat

MZ (01) 1.007 1.259
ZH (26) 1.208 1.460

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

V6TWL XH1
V6TWR XH1

MB 04 XH1 D

MB 05 XH1 D
(..) (..) 00 van 500 tot 800 tot 2000

van 500 tot 657 =  op maat 

van 658 tot 772 =  432 

van 773 tot 800 =  482

op maat  

429 

479

op maat
MZ (01) 997 1.246

ZH (26) 1.196 1.446

V6TWL XH2
V6TWR XH2

MB 04 XH2 D

MB 05 XH2 D
(..) (..) 00 van 801 tot 1000 tot 2000

van 801 tot   873 =  482 

van 874 tot 1000 =  582

479 

579
op maat

MZ (01) 1.034 1.293
ZH (26) 1.241 1.499

V6TWL XH3
V6TWR XH3

MB 04 XH3 D

MB 05 XH3 D
(..) (..) 00 van 1001 tot 1300 tot 2000

van 1001 tot 1073 =  582 

van 1074 tot 1300 =  682

579 

679
op maat

MZ (01) 1.083 1.354
ZH (26) 1.300 1.570

V6TWL XH4
V6TWR XH4

MB 04 XH4 D

MB 05 XH4 D
(..) (..) 00 van 1301 tot 1600 tot 2000 van 1301 tot 1600 =  682 679 op maat

MZ (01) 1.130 1.413
ZH (26) 1.356 1.639

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Uitsparing uitsluitend mogelijk aan het vaste deel / voor schuine zijdes tot 6mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Uitsparing uitsluitend mogelijk aan het vaste deel / voor schuine zijdes tot 6mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in helder glas A10 (1A) beschikbaar.

205

Extra informatie: min-max breedte in detail: vast deel min. 150 mm - max. 800 mm / deur min. 300 mm - max. 800 mm. 
Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (XB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (XH...) dient de gewenste maat te worden opgegeven. 
De deur wordt met een verstelbaarheid van -10 / +33 mm geleverd. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op de vloer- glasmidden.

AB

C

Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen      
 
Vanaf een breedte van 1200 mm met 2 verpakkingen: 
     V1A: draaiend deel 
     V1B: vast deel

A B

C

Afb.: V6TWL

Draaideur
uitsluitend voor combinatie met zijwand art. V6S 
1 draaiend deel, 1 vast deel incl. Steun

V6TWL  linker uitvoering V6TWR  rechter uitvoering
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artikel

artikelnummer
VLOERMONTAGE - glas midden 

VGM verstelbaarheid breedte

kleur

hoogte: 1950 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

met Art. V6PT-V6ST L/R met Art. V6TW L/R A10 (01), C10 (02) ST10 (06)

STANDAARD ARTIKEL

V6S BM 750 MB 06 B75 D (..) (..) 00 734 - 764 745 - 775
MZ (01) 363 454
ZH (26) 417 508

V6S BM 800 MB 06 B80 D (..) (..) 00 784 - 814 795 - 825
MZ (01) 412 515
ZH (26) 474 577

V6S BM 900 MB 06 B90 D (..) (..) 00 884 - 914 895 - 925
MZ (01) 447 559
ZH (26) 514 626

V6S BM 1000 MB 06 B10 D (..) (..) 00 984 - 1014 995 - 1025
MZ (01) 522 653
ZH (26) 600 731

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

V6S XB1 MB 06 XB1 D (..) (..) 00 van 150 tot 800 1950
MZ (01) 492 615
ZH (26) 566 689

V6S XB2 MB 06 XB2 D (..) (..) 00 van 801 tot 950 1950
MZ (01) 541 676
ZH (26) 622 757

V6S XB3 MB 06 XB3 D (..) (..) 00 van 951 tot 1200 1950
MZ (01) 650 813
ZH (26) 748 910

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

V6S XH1 MB 06 XH1 D (..) (..) 00 van 150 tot 800 tot 2000
MZ (01) 570 713
ZH (26) 656 798

V6S XH2 MB 06 XH2 D (..) (..) 00 van 801 tot 950 tot 2000
MZ (01) 666 833
ZH (26) 766 932

V6S XH3 MB 06 XH3 D (..) (..) 00 van 951 tot 1200 tot 2000
MZ (01) 780 975
ZH (26) 897 1.092

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Uitsparingen zijn uitsluitend mogelijk aan de bevestigingszijde / voor schuine zijdes tot 6mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Uitsparingen zijn uitsluitend mogelijk aan de bevestigingszijde / voor schuine zijdes tot 6mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in helder glas A10 (1A) beschikbaar.

205

Extra informatie: Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (XB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (XH...) dient de gewenste maat te worden opgegeven. 
De zijwand wordt met een verstelbaarheid van -10 / +20 mm geleverd. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. 
Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie over de montage op de vloer- glasmidden, zie het einde van deze serie.

 
 
Productinformatie
links of rechts te monteren.       

Afb.: V6S + V6TWL

Zijwand
voor combinatie met art. V6PT, V6ST L/R, V6TW L/R 
voorzien van een steun

V6S   

 
Afb.: V6S + V6STLAfb.: V6S + V6PT
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artikel

artikelnummer
DOUCHEBAKMONTAGE 

VWM verstelbaarheid breedte
instap breedte

uitslag ope-
ning glas

maat vast 
deel

kleur

hoogte: 1950* mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor 
douchebak 
van… tot…

hoogte
helft 

A1/2*
B C A10 (01) C10 (02) ST10 (06)

STANDAARD ARTIKEL

V6E 750
V6K 750

MB 40 075 D

MB 41 075 D
(..) (..) 00 730 - 753 323 462 215 - 238

MZ (01) 590 590 738
ZH (26) 708 708 856

V6E 800
V6K 800

MB 40 080 D

MB 41 080 D
(..) (..) 00 780 - 803 359 512 215 - 238

MZ (01) 594 594 743
ZH (26) 713 713 861

V6E 900
V6K 900

MB 40 090 D

MB 41 090 D
(..) (..) 00 880 - 903 359 512 315 - 338

MZ (01) 605 605 756
ZH (26) 726 726 877

V6E 1000
V6K 1000

MB 40 100 D

MB 41 100 D
(..) (..) 00 980 - 1003 429 612 315 - 338

MZ (01) 648 648 810
ZH (26) 778 778 940

V6E 1200
V6K 1200

MB 40 120 D

MB 41 120 D
(..) (..) 00 1180 - 1203 500 712 415 - 438

MZ (01) 759 759 949
ZH (26) 911 911 1.101

MAATRANGES maatwerk breedte  standaard hoogte

V6E SB1
V6K SB1

MB 40 SB1 D

MB 41 SB1 D
(..) (..) 00 van 500 tot 800 1950

van 500 tot 674 =  op maat 

van 675 tot 789 =  323 

van 790 tot 800 =  359

op maat  

462 

512

op maat
MZ (01) 719 719 899

ZH (26) 863 863 1.043

V6E SB2
V6K SB2

MB 40 SB2 D

MB 41 SB2 D
(..) (..) 00 van 801 tot 1000 1950

van 801 tot   890 =  359 

van 891 tot 1000 =  429

512 

612
op maat

MZ (01) 736 736 920
ZH (26) 883 883 1.067

V6E SB3
V6K SB3

MB 40 SB3 D

MB 41 SB3 D
(..) (..) 00 van 1001 tot 1300 1950

van 1001 tot 1090 =  429 

van 1091 tot 1300 =  500

612 

712
op maat

MZ (01) 778 778 973
ZH (26) 934 934 1.128

V6E SB4
V6K SB4

MB 40 SB4 D

MB 41 SB4 D
(..) (..) 00 van 1301 tot 1600 1950 van 1301 tot 1600 =  500 712 op maat

MZ (01) 889 889 1.111
ZH (26) 1.067 1.067 1.289

MAATRANGES maatwerk breedte  maatwerk hoogte

V6E SH1
V6K SH1

MB 40 SH1 D

MB 41 SH1 D
(..) (..) 00 van 500 tot 800 tot 2000

van 500 tot 674 =  op maat 

van 675 tot 789 =  323 

van 790 tot 800 =  359

op maat  

462 

512

op maat
MZ (01) 797 797 996

ZH (26) 956 956 1.156

V6E SH2
V6K SH2

MB 40 SH2 D

MB 41 SH2 D
(..) (..) 00 van 801 tot 1000 tot 2000

van 801 tot   890 =  359 

van 891 tot 1000 =  429

512 

612
op maat

MZ (01) 812 812 1.015
ZH (26) 974 974 1.177

V6E SH3
V6K SH3

MB 40 SH3 D

MB 41 SH3 D
(..) (..) 00 van 1001 tot 1300 tot 2000

van 1001 tot 1090 =  429 

van 1091 tot 1300 =  500

612 

712
op maat

MZ (01) 855 855 1.069
ZH (26) 1.026 1.026 1.240

V6E SH4
V6K SH4

MB 40 SH4 D

MB 41 SH4 D
(..) (..) 00 van 1301 tot 1600 tot 2000 van 1301 tot 1600 =  500 712 op maat

MZ (01) 966 966 1.208
ZH (26) 1.159 1.159 1.401

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing schuine zijde/uitsparing enkel aan het vaste deel mogelijk / voor schuine zijdes tot 6mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing schuine zijde/uitsparing enkel aan het vaste deel mogelijk / voor schuine zijdes tot 6mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in helder glas A10 (1A) beschikbaar.

205

Extra informatie: min-max breedte in detail: vast deel min. 150 mm - max. 800 mm / deur min. 300 mm - max. 800 mm. 
Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
De deur wordt met een verstelbaarheid van -10 / +13 mm geleverd. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op een douchebak. Voor vloermontage zie apart artikel. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

B

C

A1

Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen * Voor de bereke-
ning van de instapbreedte gelieve de twee waarden A1 
+ A2 bij elkaar op te tellen.    
 
Vanaf een breedte van 1191 mm met 2 verpakkingen: 
     V1A: draaiend deel 
     V1B: vast deel

B

C

A2
Afb.: V6 E + V6 K

Hoekinstap - enkele delen
Het linker deel dient met het rechter deel gecombineerd te worden. 
1 draaiend deel, 1 vast deel incl. steun

V6E  linker deel V6K  rechter deel
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alle maten in mm



artikel

artikelnummer
VLOERMONTAGE - glas midden 

VGM verstelbaarheid breedte
instap breedte

uitslag ope-
ning glas

maat vast deel

kleur

hoogte: 1950 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor 
opbouw maat 
van… tot…

hoogte
helft 

A1/2*
B C A10 (01), C10 (02) ST10 (06)

STANDAARD ARTIKEL

V6E BM 750
V6K BM 750

MB 40 B75 D

MB 41 B75 D
(..) (..) 00 740 - 763 323 462 241 - 264

MZ (01) 590 738
ZH (26) 708 856

V6E BM 800
V6K BM 800

MB 40 B80 D

MB 41 B80 D
(..) (..) 00 790 - 813 359 512 241 - 264

MZ (01) 594 743
ZH (26) 713 861

V6E BM 900
V6K BM 900

MB 40 B90 D

MB 41 B90 D
(..) (..) 00 890 - 913 359 512 341 - 364

MZ (01) 605 756
ZH (26) 726 877

V6E BM 1000
V6K BM 1000

MB 40 B10 D

MB 41 B10 D
(..) (..) 00 990 - 1013 429 612 341 - 364

MZ (01) 648 810
ZH (26) 778 940

V6E BM 1200
V6K BM 1200

MB 40 B12 D

MB 41 B12 D
(..) (..) 00 1190 - 1213 500 712 441 - 464

MZ (01) 759 949
ZH (26) 911 1.101

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

V6E XB1
V6K XB1

MB 40 XB1 D

MB 41 XB1 D
(..) (..) 00 van 500 tot 800 1950

van 500 tot 658 =  op maat 

van 659 tot 773 =  323 

van 774 tot 800 =  359

op maat  

462 

512

op maat
MZ (01) 719 899

ZH (26) 863 1.043

V6E XB2
V6K XB2

MB 40 XB2 D

MB 41 XB2 D
(..) (..) 00 van 801 tot 1000 1950

van 801 tot   874 =  359 

van 875 tot 1000 =  429

512 

612
op maat

MZ (01) 736 920
ZH (26) 883 1.067

V6E XB3
V6K XB3

MB 40 XB3 D

MB 41 XB3 D
(..) (..) 00 van 1001 tot 1300 1950

van 1001 tot 1074 =  429 

van 1075 tot 1300 =  500

612 

712
op maat

MZ (01) 778 973
ZH (26) 934 1.128

V6E XB4
V6K XB4

MB 40 XB4 D

MB 41 XB4 D
(..) (..) 00 van 1301 tot 1600 1950 van 1301 tot 1600 =  500 712 op maat

MZ (01) 889 1.111
ZH (26) 1.067 1.289

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

V6E XH1
V6K XH1

MB 40 XH1 D

MB 41 XH1 D
(..) (..) 00 van 500 tot 800 tot 2000

van 500 tot 658 =  op maat 

van 659 tot 773 =  323 

van 774 tot 800 =  359

op maat  

462 

512

op maat
MZ (01) 797 996

ZH (26) 956 1.156

V6E XH2
V6K XH2

MB 40 XH2 D

MB 41 XH2 D
(..) (..) 00 van 801 tot 1000 tot 2000

van 801 tot   874 =  359 

van 875 tot 1000 =  429

512 

612
op maat

MZ (01) 812 1.015
ZH (26) 974 1.177

V6E XH3
V6K XH3

MB 40 XH3 D

MB 41 XH3 D
(..) (..) 00 van 1001 tot 1300 tot 2000

van 1001 tot 1074 =  429 

van 1075 tot 1300 =  500

612 

712
op maat

MZ (01) 855 1.069
ZH (26) 1.026 1.240

V6E XH4
V6K XH4

MB 40 XH4 D

MB 41 XH4 D
(..) (..) 00 van 1301 tot 1600 tot 2000 van 1201 tot 1600 =  500 712 op maat

MZ (01) 966 1.208
ZH (26) 1.159 1.401

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing schuine zijde/uitsparing enkel aan het vaste deel mogelijk / voor schuine zijdes tot 6mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing schuine zijde/uitsparing enkel aan het vaste deel mogelijk / voor schuine zijdes tot 6mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in helder glas A10 (1A) beschikbaar.

205

Extra informatie: Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. 
Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie over de montage op de vloer- glasmidden, zie het einde van deze serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. 
Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie over de montage op de vloer- glasmidden, zie het einde van deze serie.

B

C

A1

Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen * Voor de bereke-
ning van de instapbreedte gelieve de twee waarden A1 
+ A2 bij elkaar op te tellen.    
 
Vanaf een breedte van 1201 mm met 2 verpakkingen: 
     V1A: draaiend deel 
     V1B: vast deel

B

C

A2
Afb.: V6 E + V6 K

Hoekinstap - enkele delen
Het linker deel dient met het rechter deel gecombineerd te worden. 
1 draaiend deel, 1 vast deel incl. steun

V6E  linker deel V6K  rechter deel
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artikel

artikelnummer

DOUCHEBAK-
MONTAGE 
VWM verst-
elbaarheid 

breedte

VLOERMON-
TAGE - glas 

midden 
VGM verst-
elbaarheid 

breedte
maat douche-
bak en (diago-

nale maat)

instap breedte uitslag opening 
glas

kleur

hoogte: 1950* mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor 
douchebak 
van… tot…

passend voor 
opbouw maat 
van… tot…

A B A10 (01) C10 (02) ST10 (06)

STANDAARD ARTIKEL

V6FSL 960
V6FSR 960

MB 09 960 D

MB 10 960 D
(..) (..) 00 880 - 903 864 - 887 900 (600) 506 515

MZ (01) 983 983 1.229
ZH (26) 1.180 1.180 1.425

V6FSL 963
V6FSR 963

MB 09 963 D

MB 10 963 D
(..) (..) 00 880 - 903 864 - 887 900 (636) 542 550

MZ (01) 983 983 1.229
ZH (26) 1.180 1.180 1.425

V6FSL 971
V6FSR 971

MB 09 971 D

MB 10 971 D
(..) (..) 00 880 - 903 864 - 887 900 (710) 613 621

MZ (01) 983 983 1.229
ZH (26) 1.180 1.180 1.425

V6FSL 1063
V6FSR 1063
V6FSL 1065
V6FSR 1065

MB 09 063 D

MB 10 063 D

MB 09 065 D

MB 10 065 D

(..) (..) 00 980 - 1003 964 - 987

1000 (636)

1000 (636)

1000 (650)

1000 (650)

542

542

561

561

550

550

569

569

MZ (01) 1.067 1.067 1.334

ZH (26) 1.280 1.280 1.547

V6FSL 1071
V6FSR 1071

MB 09 071 D

MB 10 071 D
(..) (..) 00 980 - 1003 964 - 987 1000 (710) 613 621

MZ (01) 1.067 1.067 1.334
ZH (26) 1.280 1.280 1.547

MAATRANGES maatwerk breedte   standaard hoogte

V6FSL SF1
V6FSR SF1

MB 09 SF1 D

MB 10 SF1 D
(..) (..) 00 van 800 tot 950 1950

MZ (01) 1.184 1.184 1.480
ZH (26) 1.421 1.421 1.717

V6FSL SF2
V6FSR SF2

MB 09 SF2 D

MB 10 SF2 D
(..) (..) 00 van 951 tot 1100 1950

MZ (01) 1.269 1.269 1.586
ZH (26) 1.523 1.523 1.840

MAATRANGES maatwerk breedte   maatwerk hoogte

V6FSL SF5
V6FSR SF5

MB 09 SF5 D

MB 10 SF5 D
(..) (..) 00 van 800 tot 950 tot 2000

MZ (01) 1.314 1.314 1.643
ZH (26) 1.577 1.577 1.905

V6FSL SF6
V6FSR SF6

MB 09 SF6 D

MB 10 SF6 D
(..) (..) 00 van 951 tot 1100 tot 2000

MZ (01) 1.399 1.399 1.749
ZH (26) 1.679 1.679 2.029

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing schuine zijde/uitsparing enkel aan het vaste deel mogelijk / voor schuine zijdes tot 6mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing schuine zijde/uitsparing enkel aan het vaste deel mogelijk / voor schuine zijdes tot 6mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 295

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in helder glas A10 (1A) beschikbaar.

315

Extra informatie: min-max breedte in detail: vast deel min. 150 mm - max. 800 mm / deur min. 300 mm - max. 800 mm. 
Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk SF dient de gewenste maat te worden opgegeven Wij vragen u om bij de bestelling een nauwkeurige tekening met daarop de 
maten van de situatie bij te voegen. 
De douche wordt met een verstelbaarheid van -10 / +13 mm geleverd. 
Dit artikel is geschikt voor montage op een douchebak. Voor vloermontage zie de verwijzing onder. Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van 
deze serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Het hierboven vermelde artikel is geschikt voor montage op een douchebak bestemd. Indien u deze standaard artikelen voor de montage op de vloer wilt gebruiken, dan vindt u in de kolom VGM 
- vloermontage de daarbij behorende maatvoeringen, danwel verstelbaarheden. Deze maatvoeringen hebben betrekking op een montage glasmidden. Zie hiervoor ook de uitleg aan het einde van 
deze serie. 
Belangrijk: De hierboven aangegeven diagonaalmaat heeft betrekking op de douchebak. Voor details infomeer bij Coram, afdeling Customer service- maatwerk. 
Indien deze maat niet past, dan dient een maatwerkdouche te worden besteld. Er dient te worden besteld a.d.v. een maattekening en formulier voor vloermontage. zie bijlage in deze prijslijst, www.
sealskin.nl, onder het kopje ‚service‘ of vraag deze aan bij Coram.

B A

Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen  
Op de doos staat de afmeting en de diagonaalmaat van 
de douchebak vermeld.     
 
Verpakkingseenheden: 2 
     V1: draaiend deel 
     V2: vaste delen

BA

Afb.: V6FSL

Vijfhoek
1 draaiend deel, 2 vaste delen/Steunen 

V6FSL  Scharnier links V6FSR  Scharnier rechts
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alle maten in mm



artikel

artikelnummer

DOUCHEBAK-
MONTAGE 

VWM verstelbaar-
heid breedte

VLOERMONTAGE 
- glas midden 

VGM verstelbaar-
heid breedte

maat douche-
bak en (radius)

instap 
breedte

uitslag 
opening 

glas
maat vast deel

kleur

hoogte: 1950 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor dou-
chebak 

van… tot…

passend voor 
opbouw maat 
van… tot…

R A B C A10 (01) C10 (02)

STANDAARD ARTIKEL

V6RP 80R50
V6RP 80R55

MB 11 80A D

MB 11 80C D
(..) (..) 00

782 805

780 803

766 789

764 787

800 (500/520)

800 (550)

707

717

371

367

224 - 247

215 - 238

MZ (01) 1.032 1.032
ZH (26) 1.238 1.238

V6RP 90R50
V6RP 90R55

MB 11 90A D

MB 11 90C D
(..) (..) 00

882 905

880 903

866 889

864 887

900 (500/520)

900 (550)

707

717

371

367

324 - 347

315 - 338

MZ (01) 1.043 1.043
ZH (26) 1.252 1.252

V6RP 10R50
V6RP 10R55

MB 11 10A D

MB 11 10C D
(..) (..) 00

982 1005

980 1003

966 989

964 987

1000 (500/520)

1000 (550)

707

717

371

367

424 - 447

415 - 438

MZ (01) 1.104 1.104
ZH (26) 1.325 1.325

V6RP 8090R50
V6RP 9080R50
V6RP 8090R55
V6RP 9080R55

MB 11 89A D

MB 11 98A D

MB 11 89C D

MB 11 98C D

(..) (..) 00

E= 782-805 K= 882-905

E= 882-905 K= 782-805

E= 780-803 K= 880-903

E= 880-903 K= 780-803

E= 766-789 K= 866-889

E= 866-889 K= 766-789

E= 764-787 K= 864-887

E= 864-887 K= 764-787

800/900 (500/520)

900/800 (500/520)

800/900 (550)

900/800 (550)

707

707

717

717

371

371

367

367

224 - 247/324-347

324 - 347/224-247

215 - 238/315-338

315 - 338/215-238

MZ (01) 1.032 1.032

ZH (26) 1.238 1.238

V6RP 8010R50
V6RP 1080R50
V6RP 8010R55
V6RP 1080R55

MB 11 81A D

MB 11 18A D

MB 11 81C D

MB 11 18C D

(..) (..) 00

E= 782-805 K= 982-1005

E= 982-1005 K= 782-805

E= 780-803 K= 980-1003

E= 980-1003 K= 780-803

E= 766-789 K= 966-989

E= 966-989 K= 766-789

E= 764-787 K= 964-987

E= 964-987 K= 764-787

800/1000 (500/520)

1000/800 (500/520)

800/1000 (550)

1000/800 (550)

707

707

717

717

371

371

367

367

224 - 247/424-447

424 - 447/224-247

215 - 238/415-438

415 - 438/215-238

MZ (01) 1.085 1.085

ZH (26) 1.302 1.302

V6RP 9010R50
V6RP 1090R50
V6RP 9010R55
V6RP 1090R55

MB 11 91A D

MB 11 19A D

MB 11 91C D

MB 11 19C D

(..) (..) 00

E= 882-905 K= 982-1005

E= 982-1005 K= 882-905

E= 880-903 K= 980-1003

E= 980-1003 K= 880-903

E= 866-889 K= 966-989

E= 966-989 K= 866-889

E= 864-887 K= 964-987

E= 964-987 K= 864-887

900/1000 (500/520)

1000/900 (500/520)

900/1000 (550)

1000/900 (550)

707

707

717

717

371

371

367

367

315 - 347/424-447

424 - 447/324-347

324 - 338/415-438

415 - 438/315-338

MZ (01) 1.161 1.161

ZH (26) 1.393 1.393

MAATRANGES      maatwerk breedte       standaard hoogte

V6RP S1A MB 11 S1A D (..) (..) 00 van 800 tot 950 1950 500/520 707 371 op maat
MZ (01) 1.213 1.213
ZH (26) 1.456 1.456

V6RP S1C MB 11 S1C D (..) (..) 00 van 800 tot 950 1950 550 717 367 op maat
MZ (01) 1.456 1.456
ZH (26) 1.747 1.747

V6RP S2A MB 11 S2A D (..) (..) 00 van 951 tot 1200 1950 500/520 707 371 op maat
MZ (01) 1.284 1.284
ZH (26) 1.541 1.541

V6RP S2C MB 11 S2C D (..) (..) 00 van 951 tot 1200 1950 550 717 367 op maat
MZ (01) 1.541 1.541
ZH (26) 1.849 1.849

MAATRANGES     maatwerk breedte       maatwerk hoogte

V6RP S5A
V6RP S5C

MB 11 S5A D

MB 11 S5C D
(..) (..) 00 van 800 tot 950 tot 2000

500/520

550

707

717

371

367
op maat

MZ (01) 1.348 -
ZH (26) 1.618 -

V6RP S6A
V6RP S6C

MB 11 S6A D

MB 11 S6C D
(..) (..) 00 van 951 tot 1200 tot 2000

500/520

550

707

717

371

367
op maat

MZ (01) 1.420 -
ZH (26) 1.704 -

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing schuine zijde/uitsparing enkel aan het vaste deel mogelijk / voor schuine zijdes tot 6mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing schuine zijde/uitsparing enkel aan het vaste deel mogelijk / voor schuine zijdes tot 6mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 295

ProCare niet beschikbaar -

Extra informatie: min-max breedte in detail: vast deel min 150 mm - max. 800 mm / Deur als maatwerk- breedte niet beschikbaar. 
Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk S1A, S1C, … dient de gewenste maat te worden opgegeven Wij vragen u om bij de bestelling een nauwkeurige tekening met 
daarop de maten van de situatie bij te voegen. 
De douche wordt met een verstelbaarheid van -10 / +13 mm geleverd. 
Dit artikel is geschikt voor montage op een douchebak. Voor vloermontage zie de verwijzing onder. Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van 
deze serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Het hierboven vermelde artikel is geschikt voor montage op een douchebak bestemd. Indien u deze standaard artikelen voor de montage op de vloer wilt gebruiken, 
dan vindt u in de kolom VGM - vloermontage de daarbij behorende maatvoeringen, danwel verstelbaarheden. Deze maatvoeringen hebben betrekking op een montage 
glasmidden. Zie hiervoor ook de uitleg aan het einde van deze serie. 
** Belangrijk: De hierboven aangegeven radius heeft betrekking op de douchebak. Voor details infomeer bij Coram, afdeling Customer service- maatwerk. 
Indien deze maat niet past, dan dient een maatwerkdouche te worden besteld. Er dient te worden besteld a.d.v. een maattekening en formulier voor vloermontage. zie 
bijlage in deze prijslijst, www.sealskin.nl, onder het kopje ‚service‘ of vraag deze aan bij Coram.

E

B B

K

C C

R

A

Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen  
Op de doos staat de afmeting en de radius van de 
douchebak vermeld.     
 
Verpakkingseenheden: 2 
     V1: draaiende delen 
     V2: vaste delen

Afb.: V6RP

4-delige kwartrond
2 gebogen draaiende delen, 2 vaste delen incl. Steunen

V6RP       

 
 
 

vela 2000

369    

ve
la

 2
00

0
Ve

rt
ic

a

uit voorraad 3 wekenLevertijd:

WPNL99 - 07/2020
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artikel

artikelnummer

DOUCHEBAK-
MONTAGE 

VWM verstelbaar-
heid breedte

VLOERMONTAGE 
- glas midden 

VGM verstelbaar-
heid breedte

maat douche-
bak en (radius)

instap 
breed-

te

uitslag 
ope-
ning 
glas

maat vast deel

kleur

hoogte: 1950 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor dou-
chebak 

van… tot…

passend voor opbouw 
maat 

van… tot…
R A B C A10 (01)

STANDAARD ARTIKEL

V6RSL 80R50
V6RSR 80R50
V6RSL 80R55
V6RSR 80R55

MB 12 80A D
MB 13 80A D
MB 12 80C D
MB 13 80C D

(..) (..) 00 780 803 764 787

800 (500/520)
800 (500/520)

800 (550)
800 (550)

720
720
732
732

522

530

224 - 247
224 - 247
215 - 238
215 - 238

MZ (01) 1.116

ZH (26) 1.339

V6RSL 90R50
V6RSR 90R50
V6RSL 90R55
V6RSR 90R55

MB 12 90A D
MB 13 90A D
MB 12 90C D
MB 13 90C D

(..) (..) 00 880 903 864 887

900 (500/520)
900 (500/520)

900 (550)
900 (550)

720
720
732
732

522

530

324 - 347
324 - 347
315 - 338
315 - 338

MZ (01) 1.128

ZH (26) 1.354

V6RSL 10R50
V6RSR 10R50
V6RSL 10R55
V6RSR 10R55

MB 12 10A D
MB 13 10A D
MB 12 10C D
MB 13 10C D

(..) (..) 00 980 1003 964 987

1000 (500/520)
1000 (500/520)

1000 (550)
1000 (550)

720
720
732
732

522

530

424 - 447
424 - 447
415 - 438
415 - 438

MZ (01) 1.214

ZH (26) 1.457

V6RSL 8090R50
V6RSR 8090R50
V6RSL 9080R50
V6RSR 9080R50
V6RSL 8090R55
V6RSR 8090R55
V6RSL 9080R55
V6RSR 9080R55

MB 12 89A D
MB 13 89A D
MB 12 98A D
MB 13 98A D
MB 12 89C D
MB 13 89C D
MB 12 98C D
MB 13 98C D

(..) (..) 00

E= 780-803 K= 880-903
E= 780-803 K= 880-903
E= 880-903 K= 780-803
E= 880-903 K= 780-803
E= 780-803 K= 880-903
E= 780-803 K= 880-903
E= 880-903 K= 780-803
E= 880-903 K= 780-803

E= 764-787 K= 864-887
E= 764-787 K= 864-887
E= 864-887 K= 764-787
E= 864-887 K= 764-787
E= 764-787 K= 864-887
E= 764-787 K= 864-887
E= 864-887 K= 764-787
E= 864-887 K= 764-787

800/900 (500/520)
800/900 (500/520)
900/800 (500/520)
900/800 (500/520)

800/900 (550)
800/900 (550)
900/800 (550)
900/800 (550)

720
720
720
720
732
732
732
732

522

522
530
530

224 - 247 / 324-347
224 - 247 / 324-347
324 - 347 / 224-247
324 - 347 / 224-247
215 - 238 / 315-338
215 - 238 / 315-338
315 - 338 / 215-238
315 - 338 / 215-238

MZ (01) 1.128

ZH (26) 1.354

V6RSL 8010R50
V6RSR 8010R50
V6RSL 1080R50
V6RSR 1080R50
V6RSL 8010R55
V6RSR 8010R55
V6RSL 1080R55
V6RSR 1080R55

MB 12 81A D
MB 13 81A D
MB 12 18A D
MB 13 18A D
MB 12 81C D
MB 13 81C D
MB 12 18C D
MB 13 18C D

(..) (..) 00

E= 780-803 K= 980-1003
E= 780-803 K= 980-1003
E= 980-1003 K= 780-803
E= 980-1003 K= 780-803
E= 780-803 K= 980-1003
E= 780-803 K= 980-1003
E= 980-1003 K= 780-803
E= 980-1003 K= 780-803

E= 764-787 K= 964-987
E= 764-787 K= 964-987
E= 964-987 K= 764-787
E= 964-987 K= 764-787
E= 764-787 K= 964-987
E= 764-787 K= 964-987
E= 964-987 K= 764-787
E= 964-987 K= 764-787

800/1000 (500/520)
800/1000 (500/520)
1000/800 (500/520)
1000/800 (500/520)

800/1000 (550)
800/1000 (550)
1000/800 (550)
1000/800 (550)

720
720
720
720
732
732
732
732

522

522
530
530

224 - 247 / 424-447
224 - 247 / 424-447
424 - 447 / 224-247
424 - 447 / 224-247
215 - 238 / 415-438
215 - 238 / 415-438
415 - 438 / 215-238
415 - 438 / 215-238

MZ (01) 1.173

ZH (26) 1.408

V6RSL 9010R50
V6RSR 9010R50
V6RSL 1090R50
V6RSR 1090R50
V6RSL 9010R55
V6RSR 9010R55
V6RSL 1090R55
V6RSR 1090R55

MB 12 91A D
MB 13 91A D
MB 12 19A D
MB 13 19A D
MB 12 91C D
MB 13 91C D
MB 12 19C D
MB 13 19C D

(..) (..) 00

E= 880-903 K= 980-1003
E= 880-903 K= 980-1003
E= 980-1003 K= 880-903
E= 980-1003 K= 880-903
E= 880-903 K= 980-1003
E= 880-903 K= 980-1003
E= 980-1003 K= 880-903
E= 980-1003 K= 880-903

E= 864-887 K= 964-987
E= 864-887 K= 964-987
E= 964-987 K= 864-887
E= 964-987 K= 864-887
E= 864-887 K= 964-987
E= 864-887 K= 964-987
E= 964-987 K= 864-887
E= 964-987 K= 864-887

900/1000 (500/520)
900/1000 (500/520)
1000/900 (500/520)
1000/900 (500/520)

900/1000 (550)
900/1000 (550)
1000/900 (550)
1000/900 (550)

720
720
720
720
732
732
732
732

522

522
530
530

324 - 347 / 424-447
324 - 347 / 424-447
424 - 447 / 324-347
424 - 447 / 324-347
315 - 338 / 415-438
315 - 338 / 415-438
415 - 438 / 315-338
415 - 438 / 315-338

MZ (01) 1.275

ZH (26) 1.530

MAATRANGES      maatwerk breedte        standaard hoogte

V6RSL S1A
V6RSR S1A
V6RSL S1C
V6RSR S1C

MB 12 S1A D
MB 13 S1A D
MB 12 S1C D
MB 13 S1C D

(..) (..) 00 van 800 tot 950 1950

500/520
500/520

550
550

720
522

530
op maat

MZ (01) 1.298

ZH (26) 1.558

V6RSL S2A
V6RSR S2A
V6RSL S2C
V6RSR S2C

MB 12 S2A D
MB 13 S2A D
MB 12 S2C D
MB 13 S2C D

(..) (..) 00 van 951 tot 1200 1950

500/520
500/520

550
550

732
522

530
op maat

MZ (01) 1.394

ZH (26) 1.673

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing schuine zijde/uitsparing enkel aan het vaste deel mogelijk / voor schuine zijdes tot 6mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing schuine zijde/uitsparing enkel aan het vaste deel mogelijk / voor schuine zijdes tot 6mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 295

ProCare niet beschikbaar -

Extra informatie: min-max breedte in detail: vast deel min 150 mm - max. 800 mm / deur als maatwerk- breedte niet beschikbaar. 
Bij het art. „Maatwerk“ S1A, S1C, … dient de gewenste maat te worden opgegeven. 
De douche wordt met een verstelbaarheid van -10 / +13 mm geleverd.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Het hierboven vermelde artikel is geschikt voor montage op een douchebak bestemd. Indien u deze standaard artikelen voor de montage op de vloer wilt gebruiken, dan vindt u in de kolom VGM - vloermontage de 
daarbij behorende maatvoeringen, danwel verstelbaarheden. Deze maatvoeringen hebben betrekking op een montage glasmidden. Zie hiervoor ook de uitleg aan het einde van deze serie. 
** Belangrijk: De hierboven aangegeven radius heeft betrekking op de douchebak. Voor details infomeer bij Coram, afdeling Customer service- maatwerk. 
Indien deze maat niet past, dan dient een maatwerkdouche te worden besteld. Er dient te worden besteld a.d.v. een maattekening en formulier voor vloermontage. zie bijlage in deze prijslijst, www.sealskin.nl, onder het 
kopje ‚service‘ of vraag deze aan bij Coram.

E
K

C C

A

R

B

Productinformatie
Uitsluitend naar buiten te openen  
Op de doos staat de afmeting en de radius van de 
douchebak vermeld.     
 
Verpakkingseenheden: 2 
     V1: draaiend deel 
     V2: vaste delen

K
E

CC

A

R

B

Afb.: V6RSL

3-delige kwartrond
1 gebogen draaiend deel, 2 vaste delen incl. steunen

V6RSL   linker uitvoering V6RSR   rechter uitvoering
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Stabilisatiesteunen 
  artikel

artikelnummer
omschrijving lengte

kleur
 

basis profiel glas MZ (01) ZH (26)

V6ST1 400 MB 35 040 X (..) 00 00
steun van muur naar verticaal 

raamprofiel
L =  470 mm (buis 400 ) 88 110

V6ST2 400 MB 36 040 X (..) 00 00

steun van muur naar zijwand - veilig-

heidsglas 6 mm

L =  470 mm (buis 400 ) 109 136

V6ST2 600 MB 36 060 X (..) 00 00 L =  670 mm (buis 600 ) 109 136

V6ST4 500 MB 37 050 X (..) 00 00 steun van zijwand naar zijwand 6 mm L =  570 mm (buis 500 ) 109 136

Verbredingsprofielen 
  artikel

artikelnummer
interne code omschrijving

hoogte: 1950 mm
profielkleur

 
basis profiel glas MZ (01) ZH (26)

12

36,5 34

MB-PR2 MB P2 XXX D (..) 00 00 (PRH24794)

verbreedt artikel  

V6S, V6SV, en V6FST L/R***  

met 34 mm
72 90

26
,8

30 27

MB-PR3 MB P3 XXX D (..) 00 00 (PRH30588)

verbreedt artikel V6ST L/R*,  V6TW L/R,  

V6PTF L/R**, V6EK, V6E V6K, V6FS L/R,  

V6RP en V6RS L/R  

met  27 mm

72 90

Toelichting: *    Het art. V6ST L/R kan uitsluitend aan de aanslagzijde (magneetprofiel) worden verbreedt. 
**   Het art. V6PTF L/R kan uitsluitend aan het vaste deel worden verbreedt. 
*** Het art.V6FST L/R kan uitsluitend bij de zijwand worden verbreedt.  
Het art. V6PT kan vanwege de stabilisatie niet met extra profielen worden verbreedt. 

Bijzondere profielen 
  artikel

artikelnummer
interne code omschrijving

hoogte: 1950 mm
profielkleur

 
basis profiel glas MZ (01) ZH (26)

12

MB-PRB MB PB XXX D (..) 00 00 (PRH32575)

profiel voor zijde-

lingse bevestiging  

voor art. V6S en 

V6SV

72 90

12

MB-PRD MB PD XXX D (..) 00 00 (PRH24879)

verbindt 2 

zijwanden  

Art. V6S en V6SV 

op 90°.

78 98
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1950
1950

 

 

 

  

  

Technische informatie voor montage op een douchebak

12

9

6

11,8

27

9

13

24,5

9

27

24,5

48-73

Positie van het muurprofiel  
voor douchebakmontage

ZijWANd

Deze specificaties gelden voor alle draaideuren met vast deel. 

 

Deze specificaties gelden voor alle draaideuren zonder vast deel.

Positie van het muurprofiel  
voor douchebakmontage

deur

Wees ervan overtuigd dat het gedeelte waar de douche geplaatst wordt, waterpas is. 
De douche -voor douchebakmontage- dient niet aan de buitenzijde van de douchebakrand te worden gemonteerd. Voor een montage ‚glasmidden‘ volg a.u.b. de 
aanwijzingen voor ‚vloermontage- glasmidden‘ in de montagehandleiding. Houdt u a.u.b. aan de voorschriften in de montagehandleiding.  Voor verstelbaarheden bij 
standaardmaten (VWM), danwel speciale maten zie de informatie bij het betreffende artikel.

 
 

Douchebakmontage - vloermontage voor kwartrond- en vijfhoekcabines. 
De deur- en zijwand systemen zijn in de prijslijst als artikel voor douchebak- en vloermontage- glasmidden aangeboden. 
De kwartrond- en vijfhoekcabines worden uitsluitend voor montage op een douchebak aangeboden, echter u vindt in de kolom 
„VGM vloermontageglasmidden“ de verstelbaarheden voor een eventuele montage op de vloerglasmidden. Wanneer u uw 
ontwerp wil aanpassen aan de hand van deze maataanduidingen, dan adviseren wij u om de middelste maat te nemen, om zo 
over voldoende verstelbaarheid naar boven en naar beneden te beschikken. Let op. De aangegeven radius, wordt kleiner - voor 
details richt u a.u.b. tot de Sealskin maatwerkafdeling. 
Indien deze maten niet passen, dan dient men maatwerk te bestellen. De bestelling, voorzien van een situatietekening, dient 
beslist samen met een formulier voor vloermontage te worden ingediend ( zie deze prijslijst, www.sealskin.nl onder „Down-
loads“ of infomeer bij Coram, afdeling Customer service- maatwerk.
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1950

VGM VGM

1950

 

 

 

 Maataanduiding glasmidden

  

Technische informatie voor speciale artikelen voor vloermontage - middenglas

12

6

12
5,

8
6.

2

27

8,5

26
,8

19
,8

7

8,5

27

48-73
26

,8

8,
3

18
,5

Positie van het muurprofiel  
voor vloermontage - glasmidden

ZijWANd

Deze specificaties gelden voor alle draaideuren met vast deel. 

Deze specificaties gelden voor alle draaideuren zonder vast deel.

 

Positie van het muurprofiel  
voor vloermontage - glasmidden

deur

Wees ervan overtuigt dat de vloer waterpas ligt. 
Indien u een douche voor montage op een vloer- glasmidden wenst, gebruik dan de speciale artikelen voor vloermontage - bijvoorbeeld: V6PT BM900. 
Het glas is exact gecentreerd voor de gewenste, bestelde maat. Voor verstelbaarheden bij standaardmaten (VGM), danwel speciale maten zie de informatie bij het 
betreffende artikel. Voor de montage volg a.u.b. de aanwijzingen voor vloermontage- glasmidden in de montagehandleiding. Indien u een andere positie op de vloer 
wenst dan ‚glasmidden‘ dient u dit bij de bestelling aan te geven. Gebruik hiervoor onze speciale formulieren - maattekeningen, welke te vinden zijn aan het einde 
van deze prijslijst of op www.sealskin.nl onder „Downloads“. 
Bij vloermontage, waarbij het glas gecentreerd op de voeg wordt geplaatst, dient ter plaatse gegarandeerd te worden.
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Schuine afsnijdingen enkel aan de zijde van het aanslag-/magneetprofiel. 
De profiekleur wit (W) is t/m een hoogte van 1250 mm leverbaar. 
Schuine zijde uitsluitendaan de muur- /bevestigingszijde mogelijk. 
Het art. V6RP is met een aangepaste hoogte uitsluitend in helder glas (A10) leverbaar. Levertijd: max. 4-5 weken.

Bij speciale maten is de levertijd 2-3 weken af-fabriek. 
We vragen bij de bestelling de juiste tekening met de maten van de situatie bij te voegen, gebruik daarvoor ons speciaal maatblad. 
Zijpanelen en uitsnijdingen onder 150 mm breedte worden met profielen gemaakt. Bij zijpanelen met uitsnijdingen tussen 150 tot 250 mm wordt een apart glaspaneel gemaakt. 
De douchecabine wordt volgens uw situatie geproduceerd. De vereiste verstelbaarheid wordt in de fabriek berekend. 
“U“ constructies zijn op aanvraag mogelijk. Zie rubriek „U-cabines“.

opgelet

Maatwerk toelichting

◆ maakbaar   ◇ niet maakbaar

    Breedtes Hoogtes Schuine zijde Uitsparing
      

V6PT 500 1400 2000 ③ ◇ ◇

V6STL/R 500 1000 2000 ③ ◆① ◇

V6TWL/R deur 
vast deel

300 
150

800 
800

2000 ③ 
2000 ③

◆① 
◆②

◇ 
◆

V6FSTL/R deur 
zijwand

500 
150

900 
1100

2000 ③ 
2000 ③

◆① 
◆②

◇ 
◆

V6PTFL/R deuren 
vast deel

500 
150

1200 
800

2000 ③ 
2000 ③

◇ 
◆②

◇ 
◆

V6S 150 1200 2000 ③ ◆ ◆

V6SV 150 1200 2000 ③ ◆ ◆

V6EK-V6E-V6K deur 
vast deel

300 
150

800 
800

2000 ③ 
2000 ③

◇ 
◆②

◇ 
◆

V6FSL/R deur 
vast deel

300 
150

800 
800

2000 ③ 
2000 ③

◇ 
◆②

◇ 
◆

V6RP deur 
vast deel

◇ 
150

◇ 
800

2000 ③,④ 
2000 ③

◇ 
◆②

◇ 
◆

V6RSL/R deur 
vast deel

◇ 
150

◇ 
700

◇ 
◇

◇ 
◆②

◇ 
◆

V6BT1 400 900 1500 ◆① ◇

V6BT2 deur 
vast deel

300 
150

900 
600

1500 
1500

◆ 
◆

◇ 
◆

uitvoerbaar maatwerk

artikel min max max

① 
② 
③ 
④
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artikel

artikelnummer DOUCHEBAKMONTAGE 
VWM verstelbaarheid breedte instap breedte uitslag opening glas

kleur

hoogte: 1950 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

voor montage nis/ 
verk. zijwand

voor montage met 
zijwand A B A10 (01) C10 (02) TS10 (16), 

VM10 (20)

STANDAARD ARTIKEL

CR-PT2 700 7A 01 070 D (..) (..) 00 666 - 703 682 - 719 554 279

MZ (01) 680 714 782
W (02) 714 748 816

ZH (26) 830 864 932

CR-PT2 750 7A 01 075 D (..) (..) 00 716 - 753 732 - 769 604 304

MZ (01) 696 731 800
W (02) 731 766 835

ZH (26) 849 884 954

CR-PT2 800 7A 01 080 D (..) (..) 00 766 - 803 782 - 819 654 329

MZ (01) 713 749 820
W (02) 749 784 856

ZH (26) 870 906 977

CR-PT2 900 7A 01 090 D (..) (..) 00 866 - 903 882 - 919 754 379

MZ (01) 745 782 857
W (02) 782 820 894

ZH (26) 909 946 1.021

CR-PT2 1000 7A 01 100 D (..) (..) 00 966 - 1003 982 - 1019 854 429

MZ (01) 799 839 919
W (02) 839 879 959

ZH (26) 975 1.015 1.095
MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

CR-PT2 SB1 7A 01 SB1 D (..) (..) 00 van 600 tot 800 1950
nis       473-673 

deur+zijpaneel 463-663

238-338 

233-333

MZ (01) 816 857 938
W (02) 857 898 979

ZH (26) 996 1.036 1.118

CR-PT2 SB2 7A 01 SB2 D (..) (..) 00 van 801 tot 900 1950
nis       674-773 

deur+zijpaneel 664-763

339-388 

334-383

MZ (01) 848 890 975
W (02) 890 933 1.018

ZH (26) 1.035 1.077 1.162

CR-PT2 SB3 7A 01 SB3 D (..) (..) 00 van 901 tot 1000 1950
nis       774-873 

deur+zijpaneel 764-863

389-438 

384-433

MZ (01) 881 925 1.013
W (02) 925 969 1.057

ZH (26) 1.075 1.119 1.207

CR-PT2 SB4 7A 01 SB4 D (..) (..) 00 van 1001 tot 1100 1950
nis       874-973 

deur+zijpaneel 864-963

439-488 

434-483

MZ (01) 936 983 1.076
W (02) 983 1.030 1.123

ZH (26) 1.142 1.189 1.282
MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

CR-PT2 SH1 7A 01 SH1 D (..) (..) 00 van 600 tot 800 tot 1950
nis       473-673 

deur+zijpaneel 463-663

238-338 

233-333

MZ (01) 897 942 1.032
W (02) 942 987 1.076

ZH (26) 1.094 1.139 1.229

CR-PT2 SH2 7A 01 SH2 D (..) (..) 00 van 801 tot 900 tot 1950
nis       674-773 

deur+zijpaneel 664-763

339-388 

334-383

MZ (01) 930 977 1.070
W (02) 977 1.023 1.116

ZH (26) 1.135 1.181 1.274

CR-PT2 SH3 7A 01 SH3 D (..) (..) 00 van 901 tot 1000 tot 1950
nis       774-873 

deur+zijpaneel 764-863

389-438 

384-433

MZ (01) 963 1.011 1.107
W (02) 1.011 1.059 1.156

ZH (26) 1.175 1.223 1.319

CR-PT2 SH4 7A 01 SH4 D (..) (..) 00 van 1001 tot 1100 tot 1950
nis       874-973 

deur+zijpaneel 864-963

439-488 

434-483

MZ (01) 1.016 1.067 1.168
W (02) 1.067 1.118 1.219

ZH (26) 1.240 1.290 1.392
schuine zijde/ 
uitsparing zijn bij deze artikelen niet uitvoerbaar -

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij de bestelling van een maatwerkartikel dient men aan te geven of de deur in een nis wordt geplaatst of gecombineerd wordt met een zijwand. 
Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
De deur wordt met de volgende verstelbaarheid gelevert: voor nismontage of met een ingekorte zijwand. -15 / +22 mm / deur met zijwand -9 / +28 mm. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Indien deze cabine ook in een nis of met een ingekorte zijwand wordt gemonteerd, is deze ook geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Houdt u rekening mee dat de positie van het 
muurprofiel hierdoor wijzigt. 
Zie gedetailleerde informatie het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding.  
Voor een deur met zijwand voor plaatsing op de vloer, zie eigen artikel.

AB

Productinformatie
  Naar buiten en naar binnen te openen     

Afb.: CR-PT2

Pendeldeur
geschikt voor montage in een nis, met een zijwand of met een ingekorte 
zijwand 
2 draaiende delen

CR-PT2       

 
 
 

uit voorraad 3 wekenLevertijd:

WPNL99 - 07/2020

alle maten in mm
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artikel

artikelnummer VLOERMONTAGE - glas midden 
situatiemaat instap breedte uitslag opening glas

kleur

hoogte: 1950 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
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el
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as
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r

passend voor opbouw 
maat A B A10 (01) C10 (02) TS10 (16), 

VM10 (20)

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

CR-PT2 XB1 7A 01 XB1 D (..) (..) 00 van 600 tot 800 1950 472 - 672 238 - 338

MZ (01) 816 857 938
W (02) 857 898 979

ZH (26) 996 1.036 1.118

CR-PT2 XB2 7A 01 XB2 D (..) (..) 00 van 801 tot 900 1950 673 - 772 339 - 388

MZ (01) 848 890 975
W (02) 890 933 1.018

ZH (26) 1.035 1.077 1.162

CR-PT2 XB3 7A 01 XB3 D (..) (..) 00 van 901 tot 1000 1950 773 - 872 389 - 438

MZ (01) 881 925 1.013
W (02) 925 969 1.057

ZH (26) 1.075 1.119 1.207

CR-PT2 XB4 7A 01 XB4 D (..) (..) 00 van 1001 tot 1100 1950 873 - 972 439 - 488

MZ (01) 936 983 1.076
W (02) 983 1.030 1.123

ZH (26) 1.142 1.189 1.282
MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

CR-PT2 XH1 7A 01 XH1 D (..) (..) 00 van 600 tot 800 tot 1950 472 - 672 238 - 338

MZ (01) 897 942 1.032
W (02) 942 987 1.076

ZH (26) 1.094 1.139 1.229

CR-PT2 XH2 7A 01 XH2 D (..) (..) 00 van 801 tot 900 tot 1950 673 - 772 339 - 388

MZ (01) 930 977 1.070
W (02) 977 1.023 1.116

ZH (26) 1.135 1.181 1.274

CR-PT2 XH3 7A 01 XH3 D (..) (..) 00 van 901 tot 1000 tot 1950 773 - 872 389 - 438

MZ (01) 963 1.011 1.107
W (02) 1.011 1.059 1.156

ZH (26) 1.175 1.223 1.319

CR-PT2 XH4 7A 01 XH4 D (..) (..) 00 van 1001 tot 1100 tot 1950 873 - 972 439 - 488

MZ (01) 1.016 1.067 1.168
W (02) 1.067 1.118 1.219

ZH (26) 1.240 1.290 1.392
schuine zijde/ 
uitsparing zijn bij deze artikelen niet uitvoerbaar -

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (XB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (XH...) dient de gewenste maat te worden opgegeven. 
De deur wordt met een verstelbaarheid van -11 / +26 mm geleverd. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie over de montage op de vloer- 
glasmidden, zie het einde van deze serie.

AB

Productinformatie
  Naar buiten en naar binnen te openen     

Afb.: CR-PT2 BM

Pendeldeur
voor combinatie met een zijwand art. CR-S 
2 pendelelementen

CR-PT2       

 
Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk.  
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.

uit voorraad 3 wekenLevertijd:

WPNL99 - 07/2020

alle maten in mm
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artikelnummer DOUCHEBAKMONTAGE 
VWM verstelbaarheid breedte instap breedte uitslag opening glas

kleur

hoogte: 1950 mm
veiligheidsglas 6 mm
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voor montage nis/ 
verk. zijwand

voor montage met 
zijwand A B A10 (01) C10 (02) TS10 (16), 

VM10 (20)

STANDAARD ARTIKEL

CR-PT1 L 700
CR-PT1 R 700

7A 02 070 D

7A 03 070 D
(..) (..) 00 664 - 701 680 - 717 579 581

MZ (01) 637 669 733
W (02) 669 701 764

ZH (26) 777 809 873

CR-PT1 L 750
CR-PT1 R 750

7A 02 075 D

7A 03 075 D
(..) (..) 00 714 - 751 730 - 767 629 631

MZ (01) 637 669 733
W (02) 669 701 764

ZH (26) 777 809 873

CR-PT1 L 800
CR-PT1 R 800

7A 02 080 D

7A 03 080 D
(..) (..) 00 764 - 801 780 - 817 679 681

MZ (01) 647 679 744
W (02) 679 712 776

ZH (26) 789 822 886

CR-PT1 L 900
CR-PT1 R 900

7A 02 090 D

7A 03 090 D
(..) (..) 00 864 - 901 880 - 917 779 781

MZ (01) 680 714 782
W (02) 714 748 816

ZH (26) 830 864 932
MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

CR-PT1 L SB1
CR-PT1 R SB1

7A 02 SB1 D

7A 03 SB1 D
(..) (..) 00 van 500 tot 800 1950

nis       400-700 

deur+zijpaneel 360-690

402-702 

392-692

MZ (01) 772 811 888
W (02) 811 849 926

ZH (26) 942 980 1.058

CR-PT1 L SB2
CR-PT1 R SB2

7A 02 SB2 D

7A 03 SB2 D
(..) (..) 00 van 801 tot 900 1950

nis       701-800 

deur+zijpaneel 691-790

703-802 

693-792

MZ (01) 783 822 900
W (02) 822 861 940

ZH (26) 955 994 1.073

CR-PT1 L SB3
CR-PT1 R SB3

7A 02 SB3 D

7A 03 SB3 D
(..) (..) 00 van 901 tot 1000 1950

nis       801-900 

deur+zijpaneel 791-890

803-902 

793-892

MZ (01) 816 857 938
W (02) 857 898 979

ZH (26) 996 1.036 1.118
MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

CR-PT1 L SH1
CR-PT1 R SH1

7A 02 SH1 D

7A 03 SH1 D
(..) (..) 00 van 500 tot 800 tot 1950

nis       400-700 

deur+zijpaneel 360-690

402-702 

392-692

MZ (01) 854 897 982
W (02) 897 939 1.025

ZH (26) 1.042 1.085 1.170

CR-PT1 L SH2
CR-PT1 R SH2

7A 02 SH2 D

7A 03 SH2 D
(..) (..) 00 van 801 tot 900 tot 1950

nis       701-800 

deur+zijpaneel 691-790

703-802 

693-792

MZ (01) 864 907 994
W (02) 907 950 1.037

ZH (26) 1.054 1.097 1.184

CR-PT1 L SH3
CR-PT1 R SH3

7A 02 SH3 D

7A 03 SH3 D
(..) (..) 00 van 901 tot 1000 tot 1950

nis       801-900 

deur+zijpaneel 791-890

803-902 

793-892

MZ (01) 897 942 1.032
W (02) 942 987 1.076

ZH (26) 1.094 1.139 1.229
schuine zijde/ 
uitsparing zijn bij deze artikelen niet uitvoerbaar -

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij de bestelling van een maatwerkartikel dient men aan te geven of de deur in een nis wordt geplaatst of gecombineerd wordt met een zijwand. 
Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
De deur wordt met de volgende verstelbaarheid gelevert: voor nismontage of met een ingekorte zijwand. -15 / +22 mm / deur met zijwand -9 / +28 mm. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Indien deze cabine ook in een nis of met een ingekorte zijwand wordt gemonteerd, is deze ook geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Houdt u rekening mee dat de positie van het 
muurprofiel hierdoor wijzigt. 
Zie gedetailleerde informatie het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding.  
Voor een deur met zijwand voor plaatsing op de vloer, zie eigen artikel.

A
B Productinformatie

  Naar buiten en naar binnen te openen     

A
B

Afb.: CR-PT1 L

Swingdeur
geschikt voor montage in een nis, met een zijwand of met een ingekorte 
zijwand 
1 draaiend deel

CR-PT1 L  linker uitvoering CR-PT1 R  rechter uitvoering

 
 
 

uit voorraad 3 wekenLevertijd:

WPNL99 - 07/2020

alle maten in mm
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artikel

artikelnummer VLOERMONTAGE - glas midden 
situatiemaat instap breedte uitslag opening glas

kleur

hoogte: 1950 mm
veiligheidsglas 6 mm
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r

passend voor opbouw 
maat A B A10 (01) C10 (02) TS10 (16), 

VM10 (20)

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

CR-PT1 L XB1
CR-PT1 R XB1

7A 02 XB1 D

7A 03 XB1 D
(..) (..) 00 van 500 tot 800 1950 397 - 697 399 - 699

MZ (01) 772 811 888
W (02) 811 849 926

ZH (26) 942 980 1.058

CR-PT1 L XB2
CR-PT1 R XB2

7A 02 XB2 D

7A 03 XB2 D
(..) (..) 00 van 801 tot 900 1950 698 - 797 700 - 799

MZ (01) 783 822 900
W (02) 822 861 940

ZH (26) 955 994 1.073

CR-PT1 L XB3
CR-PT1 R XB3

7A 02 XB3 D

7A 03 XB3 D
(..) (..) 00 van 901 tot 1000 1950 798 - 897 800 - 899

MZ (01) 816 857 938
W (02) 857 898 979

ZH (26) 996 1.036 1.118
MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

CR-PT1 L XH1
CR-PT1 R XH1

7A 02 XH1 D

7A 03 XH1 D
(..) (..) 00 van 500 tot 800 tot 1950 397 - 697 399 - 699

MZ (01) 854 897 982
W (02) 897 939 1.025

ZH (26) 1.042 1.085 1.170

CR-PT1 L XH2
CR-PT1 R XH2

7A 02 XH2 D

7A 03 XH2 D
(..) (..) 00 van 801 tot 900 tot 1950 698 - 797 700 - 799

MZ (01) 864 907 994
W (02) 907 950 1.037

ZH (26) 1.054 1.097 1.184

CR-PT1 L XH3
CR-PT1 R XH3

7A 02 XH3 D

7A 03 XH3 D
(..) (..) 00 van 901 tot 1000 tot 1950 798 - 897 800 - 899

MZ (01) 897 942 1.032
W (02) 942 987 1.076

ZH (26) 1.094 1.139 1.229
schuine zijde/ 
uitsparing zijn bij deze artikelen niet uitvoerbaar -

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (XB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (XH...) dient de gewenste maat te worden opgegeven. 
De deur wordt met een verstelbaarheid van -13 / +24 mm geleverd. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie over de montage op de vloer- 
glasmidden, zie het einde van deze serie.

A
B Productinformatie

  Naar buiten en naar binnen te openen     

A
B

Afb.: CR-PT1 L

Draaideur
voor combinatie met een zijwand art. CR-S 
1 pendelelement

CR-PT1 L  linker uitvoering CR-PT1 R  rechter uitvoering

 
Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk.  
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.

uit voorraad 3 wekenLevertijd:

WPNL99 - 07/2020

alle maten in mm



stila 2000

380    

st
ila

 2
00

0
Q

ua
d

ra

artikel

artikelnummer DOUCHEBAKMONTAGE 
VWM verstelbaarheid breedte instap breedte uitslag opening glas

kleur

hoogte: 1950 mm
veiligheidsglas 6 mm
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voor montage nis/ 
verk. zijwand

voor montage met 
zijwand A B A10 (01) C10 (02) TS10 (16), 

VM10 (20)

STANDAARD ARTIKEL

CR-FT L 700
CR-FT R 700

7A 04 070 D

7A 05 070 D
(..) (..) 00 van 664 tot 701 680 - 717 503 284

MZ (01) 777 816 894
W (02) 816 855 932

ZH (26) 948 987 1.064

CR-FT L 750
CR-FT R 750

7A 04 075 D

7A 05 075 D
(..) (..) 00 van 714 tot 751 730 - 767 547 309

MZ (01) 794 834 913
W (02) 834 873 953

ZH (26) 969 1.008 1.088

CR-FT L 800
CR-FT R 800

7A 04 080 D

7A 05 080 D
(..) (..) 00 van 764 tot 801 780 - 817 591 333

MZ (01) 809 849 930
W (02) 849 890 971

ZH (26) 987 1.027 1.108

CR-FT L 900
CR-FT R 900

7A 04 090 D

7A 05 090 D
(..) (..) 00 van 864 tot 901 880 - 917 679 383

MZ (01) 842 884 968
W (02) 884 926 1.010

ZH (26) 1.027 1.069 1.154
MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

CR-FT L SB1
CR-FT R SB1

7A 04 SB1 D

7A 05 SB1 D
(..) (..) 00 van 600 tot 800 1950

nis       437-612 

deur+zijpaneel 427-602

244-343 

239-339

MZ (01) 913 959 1.050
W (02) 959 1.004 1.096

ZH (26) 1.114 1.160 1.251

CR-FT L SB2
CR-FT R SB2

7A 04 SB2 D

7A 05 SB2 D
(..) (..) 00 van 801 tot 900 1950

nis       613-700 

deur+zijpaneel 603-690

344-393 

339-388

MZ (01) 946 993 1.088
W (02) 993 1.041 1.135

ZH (26) 1.154 1.201 1.296

CR-FT L SB3
CR-FT R SB3

7A 04 SB3 D

7A 05 SB3 D
(..) (..) 00 van 901 tot 1000 1950

nis       701-788 

deur+zijpaneel 691-778

394-443 

389-438

MZ (01) 979 1.028 1.126
W (02) 1.028 1.077 1.175

ZH (26) 1.194 1.243 1.341
MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

CR-FT L SH1
CR-FT R SH1

7A 04 SH1 D

7A 05 SH1 D
(..) (..) 00 van 600 tot 800 tot 1950

nis       437-612 

deur+zijpaneel 427-602

244-343 

239-339

MZ (01) 995 1.045 1.144
W (02) 1.045 1.095 1.194

ZH (26) 1.214 1.264 1.363

CR-FT L SH2
CR-FT R SH2

7A 04 SH2 D

7A 05 SH2 D
(..) (..) 00 van 801 tot 900 tot 1950

nis       613-700 

deur+zijpaneel 603-690

344-393 

339-388

MZ (01) 1.027 1.078 1.181
W (02) 1.078 1.130 1.232

ZH (26) 1.253 1.304 1.407

CR-FT L SH3
CR-FT R SH3

7A 04 SH3 D

7A 05 SH3 D
(..) (..) 00 van 901 tot 1000 tot 1950

nis       701-788 

deur+zijpaneel 691-778

394-443 

389-438

MZ (01) 1.060 1.113 1.219
W (02) 1.113 1.166 1.272

ZH (26) 1.293 1.346 1.452
schuine zijde/ 
uitsparing zijn bij deze artikelen niet uitvoerbaar -

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij de bestelling van een maatwerkartikel dient men aan te geven of de deur in een nis wordt geplaatst of gecombineerd wordt met een zijwand. 
Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
De deur wordt met de volgende verstelbaarheid gelevert: voor nismontage of met een ingekorte zijwand. -15 / +22 mm / deur met zijwand -9 / +28 mm. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Indien deze cabine ook in een nis of met een ingekorte zijwand wordt gemonteerd, is deze ook geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Houdt u rekening mee dat de positie van het 
muurprofiel hierdoor wijzigt. 
Zie gedetailleerde informatie het einde van dit hoofdstuk of de montagehandleiding.  
Voor een deur met zijwand voor plaatsing op de vloer, zie eigen artikel.

AB

Productinformatie
  Naar buiten en naar binnen te openen     

A B

Afb.: CR-FT L

Vouwdeur
geschikt voor montage in een nis, met een zijwand of met een ingekorte 
zijwand 
2 vouwende delen

CR-FT L  linker uitvoering CR-FT R  rechter uitvoering

 
 
 

uit voorraad 3 wekenLevertijd:

WPNL99 - 07/2020

alle maten in mm
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artikel

artikelnummer VLOERMONTAGE - glas midden 
situatiemaat instap breedte uitslag opening glas

kleur

hoogte: 1950 mm
veiligheidsglas 6 mm
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passend voor opbouw 
maat A B A10 (01) C10 (02) TS10 (16), 

VM10 (20)

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

CR-FT L XB1
CR-FT R XB1

7A 04 XB1 D

7A 05 XB1 D
(..) (..) 00 van 600 tot 800 1950 431 - 607 243 - 342

MZ (01) 913 959 1.050
W (02) 959 1.004 1.096

ZH (26) 1.114 1.160 1.251

CR-FT L XB2
CR-FT R XB2

7A 04 XB2 D

7A 05 XB2 D
(..) (..) 00 van 801 tot 900 1950 608 - 695 343 - 392

MZ (01) 946 993 1.088
W (02) 993 1.041 1.135

ZH (26) 1.154 1.201 1.296

CR-FT L XB3
CR-FT R XB3

7A 04 XB3 D

7A 05 XB3 D
(..) (..) 00 van 901 tot 1000 1950 696 - 783 393 - 442

MZ (01) 979 1.028 1.126
W (02) 1.028 1.077 1.175

ZH (26) 1.194 1.243 1.341
MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

CR-FT L XH1
CR-FT R XH1

7A 04 XH1 D

7A 05 XH1 D
(..) (..) 00 van 600 tot 800 1 950 431 - 607 243 - 342

MZ (01) 995 1.045 1.144
W (02) 1.045 1.095 1.194

ZH (26) 1.214 1.264 1.363

CR-FT L XH2
CR-FT R XH2

7A 04 XH2 D

7A 05 XH2 D
(..) (..) 00 van 801 tot 900 1 950 608 - 695 343 - 392

MZ (01) 1.027 1.078 1.181
W (02) 1.078 1.130 1.232

ZH (26) 1.253 1.304 1.407

CR-FT L XH3
CR-FT R XH3

7A 04 XH3 D

7A 05 XH3 D
(..) (..) 00 van 901 tot 1000 1 950 696 - 783 393 - 442

MZ (01) 1.060 1.113 1.219
W (02) 1.113 1.166 1.272

ZH (26) 1.293 1.346 1.452
schuine zijde/ 
uitsparing zijn bij deze artikelen niet uitvoerbaar -

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (XB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (XH...) dient de gewenste maat te worden opgegeven. 
De deur wordt met een verstelbaarheid van -13 / +24 mm geleverd. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie over de montage op de vloer- 
glasmidden, zie het einde van deze serie.

AB
Productinformatie
  Naar buiten en naar binnen te openen     

A B

Afb.: CR-FT R

Vouwdeur
voor combinatie met een zijwand art. CR-S 
2 vouwelementen

CR-FT L  linker uitvoering CR-FT R  rechter uitvoering

 
Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk.  
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.

uit voorraad 3 wekenLevertijd:

WPNL99 - 07/2020

alle maten in mm
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artikelnummer DOUCHEBAKMONTAGE 
VWM verstelbaarheid breedte instap breedte

kleur

hoogte: 1950 mm
veiligheidsglas 6 mm
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voor montage nis/ verk. 
zijwand voor montage met zijwand A A10 (01) C10 (02) TS10 (16), 

VM10 (20)

STANDAARD ARTIKEL

CR-ST2 L 1000
CR-ST2 R 1000

7A 06 100 D

7A 07 100 D
(..) (..) 00 van 964 tot 1001 980 - 1017 426

MZ (01) 854 897 982
W (02) 897 939 1.025

ZH (26) 1.025 1.068 1.153

CR-ST2 L 1200
CR-ST2 R 1200

7A 06 120 D

7A 07 120 D
(..) (..) 00 van 1164 tot 1201 1180 - 1217 526

MZ (01) 918 964 1.056
W (02) 964 1.010 1.102

ZH (26) 1.102 1.148 1.239

CR-ST2 L 1400
CR-ST2 R 1400

7A 06 140 D

7A 07 140 D
(..) (..) 00 van 1364 tot 1401 1380 - 1417 626

MZ (01) 984 1.033 1.132
W (02) 1.033 1.082 1.181

ZH (26) 1.181 1.230 1.328

CR-ST2 L 1500
CR-ST2 R 1500

7A 06 150 D

7A 07 150 D
(..) (..) 00 van 1464 tot 1501 1480 - 1517 676

MZ (01) 1.016 1.067 1.168
W (02) 1.067 1.118 1.219

ZH (26) 1.219 1.270 1.372

CR-ST2 L 1600
CR-ST2 R 1600

7A 06 160 D

7A 07 160 D
(..) (..) 00 van 1564 tot 1601 1580 - 1617 726

MZ (01) 1.049 1.101 1.206
W (02) 1.101 1.154 1.259

ZH (26) 1.259 1.311 1.416
MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

CR-ST2 L SB1
CR-ST2 R SB1
CR-ST2 L SB2
CR-ST2 R SB2

7A 06 SB1 D

7A 07 SB1 D

7A 06 SB2 D

7A 07 SB2 D

(..) (..) 00

van 870 tot 1000

van 870 tot 1000

van 1001 tot 1200

van 1001 tot 1200

1950

nis       372-437 

deur+zijpaneel 367-432

nis       438-537 

deur+zijpaneel 433-532

MZ (01) 1.044 1.096 1.201
W (02) 1.096 1.148 1.253

ZH (26) 1.253 1.305 1.409

CR-ST2 L SB3
CR-ST2 R SB3

7A 06 SB3 D

7A 07 SB3 D
(..) (..) 00 van 1201 tot 1400 1950

nis       538-637 

deur+zijpaneel 533-632

MZ (01) 1.110 1.166 1.277
W (02) 1.166 1.221 1.332

ZH (26) 1.332 1.388 1.499

CR-ST2 L SB4
CR-ST2 R SB4

7A 06 SB4 D

7A 07 SB4 D
(..) (..) 00 van 1401 tot 1600 1950

nis       638-737 

deur+zijpaneel 633-732

MZ (01) 1.174 1.233 1.350
W (02) 1.233 1.291 1.409

ZH (26) 1.409 1.468 1.585
MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

CR-ST2 L SH1
CR-ST2 R SH1
CR-ST2 L SH2
CR-ST2 R SH2

7A 06 SH1 D

7A 07 SH1 D

7A 06 SH2 D

7A 07 SH2 D

(..) (..) 00

van 870 tot 1000

van 870 tot 1000

van 1001 tot 1200

van 1001 tot 1200

tot 1950

nis       372-437 

deur+zijpaneel 367-432

nis       438-537 

deur+zijpaneel 433-532

MZ (01) 1.174 1.233 1.350
W (02) 1.233 1.291 1.409

ZH (26) 1.409 1.468 1.585

CR-ST2 L SH3
CR-ST2 R SH3

7A 06 SH3 D

7A 07 SH3 D
(..) (..) 00 van 1201 tot 1400 tot 1950

nis       538-637 

deur+zijpaneel 533-632

MZ (01) 1.239 1.301 1.425
W (02) 1.301 1.363 1.487

ZH (26) 1.487 1.549 1.673

CR-ST2 L SH4
CR-ST2 R SH4

7A 06 SH4 D

7A 07 SH4 D
(..) (..) 00 van 1401 tot 1600 tot 1950

nis       638-737 

deur+zijpaneel 633-732

MZ (01) 1.305 1.370 1.501
W (02) 1.370 1.436 1.566

ZH (26) 1.566 1.631 1.762
schuine zijde/ 
uitsparing zijn bij deze artikelen niet uitvoerbaar -

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Soft open-close systeem soft close systeem (Z2) (uitgevoerd met 1 demper om de deur zacht te sluiten) 75

Extra informatie Bij de bestelling van een maatwerkartikel dient men aan te geven of de deur in een nis wordt geplaatst of gecombineerd wordt met een zijwand. 
Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
De deur wordt met de volgende verstelbaarheid gelevert: voor nismontage of met een ingekorte zijwand. -15 / +22 mm / deur met zijwand -9 / +28 mm. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op een douchebak. Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Dit artikel kan ook op de vloer worden gemonteerd. 
Vanwege het horizontale profiel onderaan het glas, wordt deze echter niet aangeboden op de vloer- glasmidden.

A

Productinformatie
Mit horizontalem Profil am Fixteil unten. Dit artikel wordt 
vanwege technische redenen in één verpakking gele-
verd en dient door twee personen te worden vervoerd. 
Wees u van het volume bewust alvorens te bestellen!     

A

Afb.: CR-ST2 L

2-delige schuifdeur
geschikt voor montage in een nis, met een zijwand of met een ingekorte 
zijwand 
1 schuivend deel, 1 vast deel

CR-ST2 L  vast deel links CR-ST2 R  vast deel rechts

 
 
 

uit voorraad 3 wekenLevertijd:

WPNL99 - 07/2020

alle maten in mm
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artikelnummer

DOUCHEBAKMONTAGE 
situatiemaat kleur

hoogte: - mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
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as
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r

A10 (01) C10 (02) TS10 (16), 
VM10 (20)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

CR-SV L SB1
CR-SV R SB1

7A 09 SB1 F

7A 10 SB1 F
(..) (..) 00 van 134 tot 800 tot 1700

MZ (01) 576 605 662
W (02) 605 634 691

ZH (26) 691 720 778

CR-SV L SB2
CR-SV R SB2

7A 09 SB2 F

7A 10 SB2 F
(..) (..) 00 van 801 tot 900 tot 1700

MZ (01) 592 622 681
W (02) 622 651 710

ZH (26) 710 740 799

CR-SV L SB3
CR-SV R SB3

7A 09 SB3 F

7A 10 SB3 F
(..) (..) 00 van 901 tot 1050 tot 1700

MZ (01) 620 651 713
W (02) 651 682 744

ZH (26) 744 775 837

CR-SV L SB4
CR-SV R SB4

7A 09 SB4 F

7A 10 SB4 F
(..) (..) 00 van 1051 tot 1200 tot 1700

MZ (01) 647 679 744
W (02) 679 712 776

ZH (26) 776 809 873
MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

CR-SV L SH1
CR-SV R SH1

7A 09 SH1 F

7A 10 SH1 F
(..) (..) 00 van 134 tot 800 van 1701 tot 1950

MZ (01) 657 690 756
W (02) 690 723 788

ZH (26) 788 821 887

CR-SV L SH2
CR-SV R SH2

7A 09 SH2 F

7A 10 SH2 F
(..) (..) 00 van 801 tot 900 van 1701 tot 1950

MZ (01) 675 709 776
W (02) 709 743 810

ZH (26) 810 844 911

CR-SV L SH3
CR-SV R SH3

7A 09 SH3 F

7A 10 SH3 F
(..) (..) 00 van 901 tot 1050 van 1701 tot 1950

MZ (01) 701 736 806
W (02) 736 771 841

ZH (26) 841 876 946

CR-SV L SH4
CR-SV R SH4

7A 09 SH4 F

7A 10 SH4 F
(..) (..) 00 van 1051 tot 1200 van 1701 tot 1950

MZ (01) 729 765 838
W (02) 765 802 875

ZH (26) 875 911 984
schuine zijde/ 
uitsparing De rechts aangegeven meerprijs wordt bij het desbetreffende artikel berekend. Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Uitsparingen zijn uitsluitend mogelijk aan de bevestigingszijde / voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Uitsparingen zijn uitsluitend mogelijk aan de bevestigingszijde / voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
De zijwand wordt met een verstelbaarheid van -10 / +19 mm geleverd. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Indien u de ingekorte zijwand met een deur voor vloermontage wilt combineren, dan dient dit te worden aangegeven bij de bestelling. Er dient te worden besteld a.d.v. een maattekening en formu-
lier voor vloermontage. zie bijlage in deze prijslijst, www.sealskin.nl, onder het kopje ‚service‘ of vraag deze aan bij Sealskin.

  
        

Afb.: CR-FT R + CR-SV L

Ingekorte zijwand
voor combinatie met alle deuren

CR-SV L  linker uitvoering CR-SV R  rechter uitvoering

Afb.: CR-ST2 L + CR-SV R

Afb.: CR-PT2 + CR-SV R Afb.: CR-PT1 L + CR-SV R

Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt. 
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk.  
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice. 

uit voorraad 3 wekenLevertijd:

WPNL99 - 07/2020

alle maten in mm
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artikelnummer DOUCHEBAKMONTAGE 
VWM verstelbaarheid breedte

kleur

hoogte: 1950 mm
veiligheidsglas 6 mm
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passend voor douchebak 
van… tot… hoogte A10 (01) C10 (02) TS10 (16), 

VM10 (20)

STANDAARD ARTIKEL

CR-S 700
CR-S 750

7A 08 070 D

7A 08 075 D
(..) (..) 00

673 - 702

723 - 752

MZ (01) 451 474 519
W (02) 474 496 541

ZH (26) 541 564 609

CR-S 800 7A 08 080 D (..) (..) 00 773 - 802

MZ (01) 468 491 538
W (02) 491 515 562

ZH (26) 562 585 632

CR-S 900 7A 08 090 D (..) (..) 00 873 - 902

MZ (01) 495 520 569
W (02) 520 545 594

ZH (26) 594 619 668

CR-S 1000 7A 08 100 D (..) (..) 00 973 - 1002

MZ (01) 522 548 600
W (02) 548 574 626

ZH (26) 626 653 705

CR-S 1200 7A 08 120 D (..) (..) 00 1173 - 1202

MZ (01) 575 604 661
W (02) 604 633 690

ZH (26) 690 719 776
MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

CR-S SB1 7A 08 SB1 D (..) (..) 00 van 134 tot 800 1950

MZ (01) 587 616 675
W (02) 616 646 704

ZH (26) 704 734 792

CR-S SB2 7A 08 SB2 D (..) (..) 00 van 801 tot 900 1950

MZ (01) 603 633 693
W (02) 633 663 724

ZH (26) 724 754 814

CR-S SB3 7A 08 SB3 D (..) (..) 00 van 901 tot 1050 1950

MZ (01) 630 662 725
W (02) 662 693 756

ZH (26) 756 788 851

CR-S SB4 7A 08 SB4 D (..) (..) 00 van 1051 tot 1200 1950

MZ (01) 657 690 756
W (02) 690 723 788

ZH (26) 788 821 887
MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

CR-S SH1 7A 08 SH1 D (..) (..) 00 van 134 tot 800 tot 1950

MZ (01) 669 702 769
W (02) 702 736 803

ZH (26) 803 836 903

CR-S SH2 7A 08 SH2 D (..) (..) 00 van 801 tot 900 tot 1950

MZ (01) 685 719 788
W (02) 719 754 822

ZH (26) 822 856 925

CR-S SH3 7A 08 SH3 D (..) (..) 00 van 901 tot 1050 tot 1950

MZ (01) 713 749 820
W (02) 749 784 856

ZH (26) 856 891 963

CR-S SH4 7A 08 SH4 D (..) (..) 00 van 1051 tot 1200 tot 1950

MZ (01) 739 776 850
W (02) 776 813 887

ZH (26) 887 924 998
schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Uitsparingen zijn uitsluitend mogelijk aan de bevestigingszijde / voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Uitsparingen zijn uitsluitend mogelijk aan de bevestigingszijde / voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
De zijwand wordt met een verstelbaarheid van -10 / +19 mm geleverd. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op een douchebak. Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

Productinformatie 
links of rechts te monteren.       

Afb.: CR-FT R + CR-S

Zijwand
voor combinatie met alle deuren

CR-S       

 
Afb.: CR-ST2 L + CR-S

Afb.: CR-PT2 + CR-S Afb.: CR-PT1 L + CR-S

  
  

uit voorraad 3 wekenLevertijd:

WPNL99 - 07/2020

alle maten in mm
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artikelnummer VLOERMONTAGE - glas midden 
situatiemaat 

kleur

hoogte: 1950 mm
veiligheidsglas 6 mm
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passend voor opbouw maat A10 (01) C10 (02) TS10 (16), 
VM10 (20)

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

CR-S XB1 7A 08 XB1 D (..) (..) 00 van 134 tot 800 1950

MZ (01) 587 616 675
W (02) 616 646 704

ZH (26) 704 734 792

CR-S XB2 7A 08 XB2 D (..) (..) 00 van 801 tot 900 1950

MZ (01) 603 633 693
W (02) 633 663 724

ZH (26) 724 754 814

CR-S XB3 7A 08 XB3 D (..) (..) 00 van 901 tot 1050 1950

MZ (01) 630 662 725
W (02) 662 693 756

ZH (26) 756 788 851

CR-S XB4 7A 08 XB4 D (..) (..) 00 van 1051 tot 1200 1950

MZ (01) 657 690 756
W (02) 690 723 788

ZH (26) 788 821 887
MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

CR-S XH1 7A 08 XH1 D (..) (..) 00 van 134 tot 800 tot 1950

MZ (01) 669 702 769
W (02) 702 736 803

ZH (26) 803 836 903

CR-S XH2 7A 08 XH2 D (..) (..) 00 van 801 tot 900 tot 1950

MZ (01) 685 719 788
W (02) 719 754 822

ZH (26) 822 856 925

CR-S XH3 7A 08 XH3 D (..) (..) 00 van 901 tot 1050 tot 1950

MZ (01) 713 749 820
W (02) 749 784 856

ZH (26) 856 891 963

CR-S XH4 7A 08 XH4 D (..) (..) 00 van 1051 tot 1200 tot 1950

MZ (01) 739 776 850
W (02) 776 813 887

ZH (26) 887 924 998
schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Uitsparingen zijn uitsluitend mogelijk aan de bevestigingszijde / voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Uitsparingen zijn uitsluitend mogelijk aan de bevestigingszijde / voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (XB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (XH...) dient de gewenste maat te worden opgegeven. 
De zijwand wordt met een verstelbaarheid van -10 / +19 mm geleverd. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op de vloer- glasmidden. Voor speciale technische informatie, beperkingen en informatie over de montage op de vloer- 
glasmidden, zie het einde van deze serie.

Productinformatie 
links of rechts te monteren.       

Afb.: CR-FT R + CR-S

Zijwand
voor combinatie met alle deuren

CR-S       

 
Afb.: CR-PT2 + CR-S Afb.: CR-PT1 L + CR-S

Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt. 
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk.  
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice. 

uit voorraad 3 wekenLevertijd:

WPNL99 - 07/2020

alle maten in mm
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artikelnummer verstelbaarheid breedte instap breedte

kleur

hoogte: 1950 mm
veiligheidsglas 6 mm
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voor montage nis/ verk. 
zijwand A A10 (01) C10 (02) TS10 (16) VM10 (20)

STANDAARD ARTIKEL

C6-ST2N L 1000
C6-ST2N R 1000

7A 65 100 D

7A 66 100 D
(..) (..) 00 968 - 1005 427

MZ (01) 908 953 1.108 1.044
ZH (26) 1.044 1.090 1.244 1.180

C6-ST2N L 1200
C6-ST2N R 1200

7A 65 120 D

7A 66 120 D
(..) (..) 00 1168 - 1205 527

MZ (01) 976 1.025 1.191 1.122
ZH (26) 1.122 1.171 1.337 1.269

C6-ST2N L 1400
C6-ST2N R 1400

7A 65 140 D

7A 66 140 D
(..) (..) 00 1368 - 1405 627

MZ (01) 1.046 1.098 1.276 1.203
ZH (26) 1.203 1.255 1.433 1.360

C6-ST2N L 1500
C6-ST2N R 1500

7A 65 150 D

7A 66 150 D
(..) (..) 00 1468 - 1505 677

MZ (01) 1.080 1.134 1.318 1.242
ZH (26) 1.242 1.296 1.480 1.404

C6-ST2N L 1600
C6-ST2N R 1600

7A 65 160 D

7A 66 160 D
(..) (..) 00 1568 - 1605 727

MZ (01) 1.115 1.171 1.360 1.282
ZH (26) 1.282 1.338 1.528 1.450

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

C6-ST2N L SB1
C6-ST2N R SB1
C6-ST2N L SB2
C6-ST2N R SB2

7A 65 SB1 D

7A 66 SB1 D

7A 65 SB2 D

7A 66 SB2 D

(..) (..) 00

van 870 tot 1010

van 870 tot 1010

van 1011 tot 1210

van 1011 tot 1210

1950

373 - 443

373 - 443

444 - 543

444 - 543

MZ (01) 1.110 1.166 1.354 1.277

ZH (26) 1.277 1.332 1.521 1.443

C6-ST2N L SB3
C6-ST2N R SB3

7A 65 SB3 D

7A 66 SB3 D
(..) (..) 00 van 1211 tot 1410 1950 544 - 643

MZ (01) 1.179 1.238 1.438 1.356
ZH (26) 1.356 1.415 1.615 1.533

C6-ST2N L SB4
C6-ST2N R SB4

7A 65 SB4 D

7A 66 SB4 D
(..) (..) 00 van 1411 tot 1600 1950 644 - 738

MZ (01) 1.247 1.309 1.521 1.434
ZH (26) 1.434 1.496 1.708 1.621

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

C6-ST2N L SH1
C6-ST2N R SH1
C6-ST2N L SH2
C6-ST2N R SH2

7A 65 SH1 D

7A 66 SH1 D

7A 65 SH2 D

7A 66 SH2 D

(..) (..) 00

van 870 tot 1010

van 870 tot 1010

van 1011 tot 1210

van 1011 tot 1210

tot 1950

373 - 443

373 - 443

444 - 543

444 - 543

MZ (01) 1.247 1.309 1.521 1.434

ZH (26) 1.434 1.496 1.708 1.621

C6-ST2N L SH3
C6-ST2N R SH3

7A 65 SH3 D

7A 66 SH3 D
(..) (..) 00 van 1211 tot 1410 tot 1950 544 - 643

MZ (01) 1.317 1.383 1.607 1.515
ZH (26) 1.515 1.580 1.804 1.712

C6-ST2N L SH4
C6-ST2N R SH4

7A 65 SH4 D

7A 66 SH4 D
(..) (..) 00 van 1411 tot 1600 tot 1950 644 - 738

MZ (01) 1.387 1.456 1.692 1.595
ZH (26) 1.595 1.664 1.900 1.803

schuine zijde/ 
uitsparing zijn bij deze artikelen niet uitvoerbaar -

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Soft open-close systeem soft close systeem (Z2) (uitgevoerd met 1 demper om de deur zacht te sluiten) 75

Extra informatie Bij de bestelling van een maatwerkartikel dient men aan te geven of de deur in een nis wordt geplaatst of gecombineerd wordt met een zijwand. 
Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
De deur wordt met de volgende verstelbaarheid gelevert: voor nismontage of met een ingekorte zijwand. -15 / +22 mm / deur met zijwand -9 / +28 mm. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op een douchebak. Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Dit artikel kan ook op de vloer worden gemonteerd. 
Vanwege het horizontale profiel onderaan het glas, wordt deze echter niet aangeboden op de vloer- glasmidden.

A

Productinformatie
zónder een horizontaal profiel aan het vaste deel aan 
de onderzijde Dit artikel wordt vanwege technische 
redenen in één verpakking geleverd en dient door twee 
personen te worden vervoerd. 
Wees u van het volume bewust alvorens te bestellen!     

A

Afb.: C6-ST2N L

2-delige schuifdeur
geschikt voor montage in een nis, met een zijwand of met een ingekorte 
zijwand 
1 schuivend deel, 1 vast deel

C6-ST2N L  vast deel links C6-ST2N R  vast deel rechts

 
 
 

uit voorraad 3 wekenLevertijd:

WPNL99 - 07/2020

alle maten in mm
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artikel

artikelnummer DOUCHEBAKMONTAGE 
VWM verstelbaarheid breedte instap breedte

kleur

hoogte: 1950 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor douchebak 
van… tot… hoogte A A10 (01) C10 (02) TS10 (16) VM10 (20)

STANDAARD ARTIKEL

C6-ST2W L 1000
C6-ST2W R 1000

7A 80 100 D

7A 81 100 D
(..) (..) 00 975 - 1004 431

MZ (01) 908 953 1.108 1.044
ZH (26) 1.044 1.090 1.244 1.180

C6-ST2W L 1200
C6-ST2W R 1200

7A 80 120 D

7A 81 120 D
(..) (..) 00 1175 - 1204 531

MZ (01) 976 1.025 1.191 1.122
ZH (26) 1.122 1.171 1.337 1.269

C6-ST2W L 1400
C6-ST2W R 1400

7A 80 140 D

7A 81 140 D
(..) (..) 00 1375 - 1404 631

MZ (01) 1.046 1.098 1.276 1.203
ZH (26) 1.203 1.255 1.433 1.360

C6-ST2W L 1500
C6-ST2W R 1500

7A 80 150 D

7A 81 150 D
(..) (..) 00 1475 - 1504 681

MZ (01) 1.080 1.134 1.318 1.242
ZH (26) 1.242 1.296 1.480 1.404

C6-ST2W L 1600
C6-ST2W R 1600

7A 80 160 D

7A 81 160 D
(..) (..) 00 1575 - 1604 731

MZ (01) 1.115 1.171 1.360 1.282
ZH (26) 1.282 1.338 1.528 1.450

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

C6-ST2W L SB1
C6-ST2W R SB1
C6-ST2W L SB2
C6-ST2W R SB2

7A 80 SB1 D

7A 81 SB1 D

7A 80 SB2 D

7A 81 SB2 D

(..) (..) 00

van 870 tot 1010

van 870 tot 1010

van 1011 tot 1210

van 1011 tot 1210

1950

373 - 443

373 - 443

444 - 543

444 - 543

MZ (01) 1.110 1.166 1.354 1.277

ZH (26) 1.277 1.332 1.521 1.443

C6-ST2W L SB3
C6-ST2W R SB3

7A 80 SB3 D

7A 81 SB3 D
(..) (..) 00 van 1211 tot 1410 1950 544 - 643

MZ (01) 1.179 1.238 1.438 1.356
ZH (26) 1.356 1.415 1.615 1.533

C6-ST2W L SB4
C6-ST2W R SB4

7A 80 SB4 D

7A 81 SB4 D
(..) (..) 00 van 1411 tot 1600 1950 644 - 738

MZ (01) 1.247 1.309 1.521 1.434
ZH (26) 1.434 1.496 1.708 1.621

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

C6-ST2W L SH1
C6-ST2W R SH1
C6-ST2W L SH2
C6-ST2W R SH2

7A 80 SH1 D

7A 81 SH1 D

7A 80 SH2 D

7A 81 SH2 D

(..) (..) 00

van 870 tot 1010

van 870 tot 1010

van 1011 tot 1210

van 1011 tot 1210

tot 1950

373 - 443

373 - 443

444 - 543

444 - 543

MZ (01) 1.247 1.309 1.521 1.434

ZH (26) 1.434 1.496 1.708 1.621

C6-ST2W L SH3
C6-ST2W R SH3

7A 80 SH3 D

7A 81 SH3 D
(..) (..) 00 van 1211 tot 1410 tot 1950 544 - 643

MZ (01) 1.317 1.383 1.607 1.515
ZH (26) 1.515 1.580 1.804 1.712

C6-ST2W L SH4
C6-ST2W R SH4

7A 80 SH4 D

7A 81 SH4 D
(..) (..) 00 van 1411 tot 1600 tot 1950 644 - 738

MZ (01) 1.387 1.456 1.692 1.595
ZH (26) 1.595 1.664 1.900 1.803

schuine zijde/ 
uitsparing zijn bij deze artikelen niet uitvoerbaar -

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Soft open-close systeem soft close systeem (Z2) (uitgevoerd met 1 demper om de deur zacht te sluiten) 75

Extra informatie Bij de bestelling van een maatwerkartikel dient men aan te geven of de deur in een nis wordt geplaatst of gecombineerd wordt met een zijwand. 
Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
De deur wordt met de volgende verstelbaarheid gelevert: voor nismontage of met een ingekorte zijwand. -15 / +22 mm / deur met zijwand -9 / +28 mm. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op een douchebak. Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Dit artikel kan ook op de vloer worden gemonteerd. 
Vanwege het horizontale profiel onderaan het glas, wordt deze echter niet aangeboden op de vloer- glasmidden.

A

Productinformatie
zónder een horizontaal profiel aan het vaste deel aan 
de onderzijde Dit artikel wordt vanwege technische 
redenen in één verpakking geleverd en dient door twee 
personen te worden vervoerd. 
Wees u van het volume bewust alvorens te bestellen!     

A

Afb.: C6-ST2W L + C6-S ST R

2-delige schuifdeur
geschikt voor montage in een nis, met een zijwand of met een ingekorte 
zijwand 
1 schuivend deel, 1 vast deel

C6-ST2W L  vast deel links C6-ST2W R  vast deel rechts

 
 
 

uit voorraad 3 wekenLevertijd:

WPNL99 - 07/2020

alle maten in mm
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artikel

artikelnummer DOUCHEBAKMONTAGE 
VWM verstelbaarheid breedte

kleur

hoogte: 1950 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s
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ofi

el

gl
as
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ci
jfe

r

passend voor douchebak 
van… tot… hoogte A10 (01) C10 (02) TS10 (16) VM10 (20)

STANDAARD ARTIKEL

C6-S L 700
C6-S R 700
C6-S L 750
C6-S R 750

7A 82 070 D

7A 83 070 D

7A 82 075 D

7A 83 075 D

(..) (..) 00

673 - 702

673 - 702

723 - 752

723 - 752

MZ (01) 451 474 550 519

ZH (26) 541 564 640 609

C6-S L 800
C6-S R 800

7A 82 080 D

7A 83 080 D
(..) (..) 00 773 - 802

MZ (01) 468 491 571 538
ZH (26) 562 585 665 632

C6-S L 900
C6-S R 900

7A 82 090 D

7A 83 090 D
(..) (..) 00 873 - 902

MZ (01) 495 520 604 569
ZH (26) 594 619 703 668

C6-S L 1000
C6-S R 1000

7A 82 100 D

7A 83 100 D
(..) (..) 00 973 - 1002

MZ (01) 522 548 637 600
ZH (26) 626 653 741 705

C6-S L 1200
C6-S R 1200

7A 82 120 D

7A 83 120 D
(..) (..) 00 1173 - 1202

MZ (01) 575 604 702 661
ZH (26) 690 719 817 776

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

C6-S L SB1
C6-S R SB1

7A 82 SB1 D

7A 83 SB1 D
(..) (..) 00 van 182 tot 810 1950

MZ (01) 587 616 716 675
ZH (26) 704 734 834 792

C6-S L SB2
C6-S R SB2

7A 82 SB2 D

7A 83 SB2 D
(..) (..) 00 van 811 tot 910 1950

MZ (01) 603 633 736 693
ZH (26) 724 754 856 814

C6-S L SB3
C6-S R SB3

7A 82 SB3 D

7A 83 SB3 D
(..) (..) 00 van 911 tot 1050 1950

MZ (01) 630 662 769 725
ZH (26) 756 788 895 851

C6-S L SB4
C6-S R SB4

7A 82 SB4 D

7A 83 SB4 D
(..) (..) 00 van 1051 tot 1200 1950

MZ (01) 657 690 802 756
ZH (26) 788 821 933 887

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

C6-S L SH1
C6-S R SH1

7A 82 SH1 D

7A 83 SH1 D
(..) (..) 00 van 182 tot 810 tot 1950

MZ (01) 669 702 816 769
ZH (26) 803 836 950 903

C6-S L SH2
C6-S R SH2

7A 82 SH2 D

7A 83 SH2 D
(..) (..) 00 van 811 tot 910 tot 1950

MZ (01) 685 719 836 788
ZH (26) 822 856 973 925

C6-S L SH3
C6-S R SH3

7A 82 SH3 D

7A 83 SH3 D
(..) (..) 00 van 911 tot 1050 tot 1950

MZ (01) 713 749 870 820
ZH (26) 856 891 1.012 963

C6-S L SH4
C6-S R SH4

7A 82 SH4 D

7A 83 SH4 D
(..) (..) 00 van 1051 tot 1200 tot 1950

MZ (01) 739 776 902 850
ZH (26) 887 924 1.049 998

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Uitsparingen zijn uitsluitend mogelijk aan de bevestigingszijde / voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Uitsparingen zijn uitsluitend mogelijk aan de bevestigingszijde / voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
De zijwand wordt met een verstelbaarheid van -10 / +19 mm geleverd. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Indien u de ingekorte zijwand met een deur voor vloermontage wilt combineren, dan dient dit te worden aangegeven bij de bestelling. Er dient te worden besteld a.d.v. een maattekening en formu-
lier voor vloermontage. zie bijlage in deze prijslijst, www.sealskin.nl, onder het kopje ‚service‘ of vraag deze aan bij Sealskin.

 
        

Afb.: C6-ST2W L + C6-S ST R

Ingekorte zijwand
voor combinatie met alle deuren

C6-S ST L  linker uitvoering C6-S ST R  rechter uitvoering

 
Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk.  
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.

uit voorraad 3 wekenLevertijd:

WPNL99 - 07/2020

alle maten in mm



stila 2000

390    

st
ila

 2
00

0
Q

ua
d

ra

artikel

artikelnummer VLOERMONTAGE - glas midden 
VGM verstelbaarheid breedte instap breedte

kleur

hoogte: 1950 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor opbouw maat 
van… tot… hoogte A A10 (01) C10 (02) TS10 (16) VM10 (20)

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

C6-ST2W L XB1
C6-ST2W R XB1
C6-ST2W L XB2
C6-ST2W R XB2

7A 80 XB1 D

7A 81 XB1 D

7A 80 XB2 D

7A 81 XB2 D

(..) (..) 00

van 870 tot 1010

van 870 tot 1010

van 1011 tot 1210

van 1011 tot 1210

tot 1950

381 - 451

381 - 451

452 - 551

452 - 551

MZ (01) 1.110 1.166 1.354 1.277

ZH (26) 1.277 1.332 1.521 1.443

C6-ST2W L XB3
C6-ST2W R XB3

7A 80 XB3 D

7A 81 XB3 D
(..) (..) 00 van 1211 tot 1410 tot 1950 552 - 651

MZ (01) 1.179 1.238 1.438 1.356
ZH (26) 1.356 1.415 1.615 1.533

C6-ST2W L XB4
C6-ST2W R XB4

7A 80 XB4 D

7A 81 XB4 D
(..) (..) 00 van 1411 tot 1600 tot 1950 652 - 738

MZ (01) 1.247 1.309 1.521 1.434
ZH (26) 1.434 1.496 1.708 1.621

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

C6-ST2W L XH1
C6-ST2W R XH1
C6-ST2W L XH2
C6-ST2W R XH2

7A 80 XH1 D

7A 81 XH1 D

7A 80 XH2 D

7A 81 XH2 D

(..) (..) 00

van 870 tot 1010

van 870 tot 1010

van 1011 tot 1210

van 1011 tot 1210

tot 1950

381 - 451

381 - 451

452 - 551

452 - 551

MZ (01) 1.247 1.309 1.521 1.434

ZH (26) 1.434 1.496 1.708 1.621

C6-ST2W L XH3
C6-ST2W R XH3

7A 80 XH3 D

7A 81 XH3 D
(..) (..) 00 van 1211 tot 1410 tot 1950 552 - 651

MZ (01) 1.317 1.383 1.607 1.515
ZH (26) 1.515 1.580 1.804 1.712

C6-ST2W L XH4
C6-ST2W R XH4

7A 80 XH4 D

7A 81 XH4 D
(..) (..) 00 van 1411 tot 1600 tot 1950 652 - 738

MZ (01) 1.387 1.456 1.692 1.595
ZH (26) 1.595 1.664 1.900 1.803

schuine zijde/ 
uitsparing zijn bij deze artikelen niet uitvoerbaar -

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Soft open-close systeem soft close systeem (Z2) (uitgevoerd met 1 demper om de deur zacht te sluiten) 75

Extra informatie Bij de bestelling van een maatwerkartikel dient men aan te geven of de deur in een nis wordt geplaatst of gecombineerd wordt met een zijwand. 
Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
De deur wordt met de volgende verstelbaarheid gelevert: voor nismontage of met een ingekorte zijwand. -15 / +22 mm / deur met zijwand -9 / +28 mm. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op een douchebak. Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Dit artikel kan ook op de vloer worden gemonteerd. 
Vanwege het horizontale profiel onderaan het glas, wordt deze echter niet aangeboden op de vloer- glasmidden.

A

Productinformatie
zónder een horizontaal profiel aan het vaste deel aan 
de onderzijde Dit artikel wordt vanwege technische 
redenen in één verpakking geleverd en dient door twee 
personen te worden vervoerd. 
Wees u van het volume bewust alvorens te bestellen!     

A

Afb.: C6-ST2W L + C6-S ST R

2-delige schuifdeur
geschikt voor montage in een nis, met een zijwand of met een ingekorte 
zijwand 
1 schuivend deel, 1 vast deel

C6-ST2W L  vast deel links C6-ST2W R  vast deel rechts

 
 
 

uit voorraad 3 wekenLevertijd:

WPNL99 - 07/2020

alle maten in mm
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artikel

artikelnummer VLOERMONTAGE - glas midden 
VGM verstelbaarheid breedte

kleur

hoogte: 1950 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s
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ofi

el

gl
as
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r

passend voor opbouw maat 
van… tot… hoogte A10 (01) C10 (02) TS10 (16) VM10 (20)

MAATRANGES maatwerk breedte hoogte

C6-S L XB1
C6-S R XB1

7A 82 XB1 D

7A 83 XB1 D
(..) (..) 00 van 182 tot 810 1950

MZ (01) 587 616 716 675
ZH (26) 704 734 834 792

C6-S L XB2
C6-S R XB2

7A 82 XB2 D

7A 83 XB2 D
(..) (..) 00 van 811 tot 910 1950

MZ (01) 603 633 736 693
ZH (26) 724 754 856 814

C6-S L XB3
C6-S R XB3

7A 82 XB3 D

7A 83 XB3 D
(..) (..) 00 van 911 tot 1050 1950

MZ (01) 630 662 769 725
ZH (26) 756 788 895 851

C6-S L XB4
C6-S R XB4

7A 82 XB4 D

7A 83 XB4 D
(..) (..) 00 van 1051 tot 1200 1950

MZ (01) 657 690 802 756
ZH (26) 788 821 933 887

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

C6-S L XH1
C6-S R XH1

7A 82 XH1 D

7A 83 XH1 D
(..) (..) 00 van 182 tot 810 tot 1950

MZ (01) 669 702 816 769
ZH (26) 803 836 950 903

C6-S L XH2
C6-S R XH2

7A 82 XH2 D

7A 83 XH2 D
(..) (..) 00 van 811 tot 910 tot 1950

MZ (01) 685 719 836 788
ZH (26) 822 856 973 925

C6-S L XH3
C6-S R XH3

7A 82 XH3 D

7A 83 XH3 D
(..) (..) 00 van 911 tot 1050 tot 1950

MZ (01) 713 749 870 820
ZH (26) 856 891 1.012 963

C6-S L XH4
C6-S R XH4

7A 82 XH4 D

7A 83 XH4 D
(..) (..) 00 van 1051 tot 1200 tot 1950

MZ (01) 739 776 902 850
ZH (26) 887 924 1.049 998

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Uitsparingen zijn uitsluitend mogelijk aan de bevestigingszijde / voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Uitsparingen zijn uitsluitend mogelijk aan de bevestigingszijde / voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
De zijwand wordt met een verstelbaarheid van -10 / +19 mm geleverd. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Indien u de ingekorte zijwand met een deur voor vloermontage wilt combineren, dan dient dit te worden aangegeven bij de bestelling. Er dient te worden besteld a.d.v. een maattekening en formu-
lier voor vloermontage. zie bijlage in deze prijslijst, www.sealskin.nl, onder het kopje ‚service‘ of vraag deze aan bij Sealskin.

 
        

Afb.: C6-ST2W L + C6-S ST R

Ingekorte zijwand
voor combinatie met alle deuren

C6-S ST L  linker uitvoering C6-S ST R  rechter uitvoering

 
Dit artikel wordt uitsluitend op maat gemaakt.
Inmeten van deze douche is absoluut noodzakelijk.  
Gebruik de Sealskin maatwerkbladen of maak gebruik 
van de Sealskin inmeetservice.

uit voorraad 3 wekenLevertijd:
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artikel

artikelnummer DOUCHEBAKMONTAGE 
VWM verstelbaarheid breedte instap breedte

kleur

hoogte: 1950 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor douchebak 
van… tot… hoogte helft 

A1/2* A10 (01) C10 (02) TS10 (16), 
VM10 (20)

STANDAARD ARTIKEL

CR-E2 700
CR-D2 700
CR-E2 750
CR-D2 750

7A 11 070 D

7A 12 070 D

7A 11 075 D

7A 12 075 D

(..) (..) 00

672 - 702

672 - 702

722 - 752

722 - 752

198

198

216

216

MZ (01) 549 576 631
W (02) 576 604 659

ZH (26) 670 697 752

CR-E2 800
CR-D2 800

7A 11 080 D

7A 12 080 D
(..) (..) 00 772 - 802 234

MZ (01) 566 594 651
W (02) 594 623 679

ZH (26) 691 719 775

CR-E2 900
CR-D2 900

7A 11 090 D

7A 12 090 D
(..) (..) 00 872 - 902 269

MZ (01) 592 622 681
W (02) 622 651 710

ZH (26) 722 752 811

CR-E2 1000
CR-D2 1000

7A 11 100 D

7A 12 100 D
(..) (..) 00 972 - 1002 304

MZ (01) 620 651 713
W (02) 651 682 744

ZH (26) 756 787 849

CR-E2 1200
CR-D2 1200

7A 11 120 D

7A 12 120 D
(..) (..) 00 1172 - 1202 375

MZ (01) 675 709 776
W (02) 709 743 810

ZH (26) 824 857 925
MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

CR-E2 SB1
CR-D2 SB1

7A 11 SB1 D

7A 12 SB1 D
(..) (..) 00 van 600 tot 800 1950 169 - 240

MZ (01) 739 776 850
W (02) 776 813 887

ZH (26) 902 939 1.012

CR-E2 SB2
CR-D2 SB2

7A 11 SB2 D

7A 12 SB2 D
(..) (..) 00 van 801 tot 900 1950 241 - 275

MZ (01) 756 794 869
W (02) 794 832 907

ZH (26) 922 960 1.036

CR-E2 SB3
CR-D2 SB3

7A 11 SB3 D

7A 12 SB3 D
(..) (..) 00 van 901 tot 1000 1950 276 - 311

MZ (01) 783 822 900
W (02) 822 861 940

ZH (26) 955 994 1.073

CR-E2 SB4
CR-D2 SB4

7A 11 SB4 D

7A 12 SB4 D
(..) (..) 00 van 1001 tot 1200 1950 312 - 381

MZ (01) 809 849 930
W (02) 849 890 971

ZH (26) 987 1.027 1.108
MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

CR-E2 SH1
CR-D2 SH1

7A 11 SH1 D

7A 12 SH1 D
(..) (..) 00 van 600 tot 800 tot 1950 169 - 240

MZ (01) 869 912 999
W (02) 912 956 1.043

ZH (26) 1.060 1.104 1.191

CR-E2 SH2
CR-D2 SH2

7A 11 SH2 D

7A 12 SH2 D
(..) (..) 00 van 801 tot 900 tot 1950 241 - 275

MZ (01) 886 930 1.019
W (02) 930 975 1.063

ZH (26) 1.081 1.125 1.214

CR-E2 SH3
CR-D2 SH3

7A 11 SH3 D

7A 12 SH3 D
(..) (..) 00 van 901 tot 1000 tot 1950 276 - 311

MZ (01) 913 959 1.050
W (02) 959 1.004 1.096

ZH (26) 1.114 1.160 1.251

CR-E2 SH4
CR-D2 SH4

7A 11 SH4 D

7A 12 SH4 D
(..) (..) 00 van 1001 tot 1200 tot 1950 312 - 381

MZ (01) 941 988 1.082
W (02) 988 1.035 1.129

ZH (26) 1.148 1.195 1.289
schuine zijde/ 
uitsparing zijn bij deze artikelen niet uitvoerbaar -

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Soft open-close systeem soft close systeem (Z2) (uitgevoerd met 1 demper om de deur zacht te sluiten) 75

Extra informatie Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
De deur wordt met een verstelbaarheid van -10 / +20 mm geleverd. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op een douchebak. Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Dit artikel kan ook op de vloer worden gemonteerd. 
Vanwege het horizontale profiel onderaan het glas, wordt deze echter niet aangeboden op de vloer- glasmidden.

E

A1

Productinformatie
De linker helft dient met de rechter helft gecombineerd 
te worden.. 
* Om de instapruimte te berekenen, telt u de twee ma-
ten van A1 + A2 van het gekozen artikel bij elkaar op.       

D

A2
Afb.: CR-E2 + CR-D2

2-delige hoekinstap, enkele delen
1 schuivend deel, 1 vast deel

CR-E2  linker deel CR-D2  rechter deel

 
 
 

uit voorraad 3 wekenLevertijd:
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artikel

artikelnummer DOUCHEBAKMONTAGE 
VWM verstelbaarheid breedte instap breedte

kleur

hoogte: 1950 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor douchebak 
van… tot… hoogte helft 

A1/2* A10 (01) C10 (02) TS10 (16) VM10 (20)

STANDAARD ARTIKEL

C6-E2 700
C6-D2 700
C6-E2 750
C6-D2 750

7A 84 070 D

7A 85 070 D

7A 84 075 D

7A 85 075 D

(..) (..) 00

673 - 702

673 - 702

723 - 752

723 - 752

195

195

212

212

MZ (01) 592 622 722 681

ZH (26) 681 710 811 770

C6-E2 800
C6-D2 800

7A 84 080 D

7A 85 080 D
(..) (..) 00 773 - 802 230

MZ (01) 611 642 745 703
ZH (26) 703 733 837 794

C6-E2 900
C6-D2 900

7A 84 090 D

7A 85 090 D
(..) (..) 00 873 - 902 265

MZ (01) 639 671 780 735
ZH (26) 735 767 875 831

C6-E2 1000
C6-D2 1000

7A 84 100 D

7A 85 100 D
(..) (..) 00 973 - 1002 301

MZ (01) 670 704 817 771
ZH (26) 771 804 918 871

C6-E2 1200
C6-D2 1200

7A 84 120 D

7A 85 120 D
(..) (..) 00 1173 - 1202 371

MZ (01) 729 765 889 838
ZH (26) 838 875 999 948

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

C6-E2 SB1
C6-D2 SB1

7A 84 SB1 D

7A 85 SB1 D
(..) (..) 00 van 670 tot 800 1950 191 - 237

MZ (01) 791 831 965 910
ZH (26) 910 949 1.084 1.028

C6-E2 SB2
C6-D2 SB2

7A 84 SB2 D

7A 85 SB2 D
(..) (..) 00 van 801 tot 900 1950 238 - 272

MZ (01) 808 848 986 929
ZH (26) 929 970 1.107 1.050

C6-E2 SB3
C6-D2 SB3

7A 84 SB3 D

7A 85 SB3 D
(..) (..) 00 van 901 tot 1000 1950 273 - 307

MZ (01) 838 880 1.022 964
ZH (26) 964 1.006 1.148 1.089

C6-E2 SB4
C6-D2 SB4

7A 84 SB4 D

7A 85 SB4 D
(..) (..) 00 van 1001 tot 1200 1950 308 - 378

MZ (01) 866 909 1.057 996
ZH (26) 996 1.039 1.186 1.126

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

C6-E2 SH1
C6-D2 SH1

7A 84 SH1 D

7A 85 SH1 D
(..) (..) 00 van 670 tot 800 tot 1950 191 - 237

MZ (01) 922 968 1.125 1.060
ZH (26) 1.060 1.106 1.263 1.199

C6-E2 SH2
C6-D2 SH2

7A 84 SH2 D

7A 85 SH2 D
(..) (..) 00 van 801 tot 900 tot 1950 238 - 272

MZ (01) 939 986 1.146 1.080
ZH (26) 1.080 1.127 1.286 1.221

C6-E2 SH3
C6-D2 SH3

7A 84 SH3 D

7A 85 SH3 D
(..) (..) 00 van 901 tot 1000 tot 1950 273 - 307

MZ (01) 968 1.016 1.181 1.113
ZH (26) 1.113 1.162 1.326 1.258

C6-E2 SH4
C6-D2 SH4

7A 84 SH4 D

7A 85 SH4 D
(..) (..) 00 van 1001 tot 1200 tot 1950 308 - 378

MZ (01) 997 1.047 1.216 1.147
ZH (26) 1.147 1.196 1.366 1.296

schuine zijde/ 
uitsparing zijn bij deze artikelen niet uitvoerbaar -

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Soft open-close systeem soft close systeem (Z2) (uitgevoerd met 1 demper om de deur zacht te sluiten) 75

Extra informatie Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
De deur wordt met een verstelbaarheid van -10 / +20 mm geleverd. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op een douchebak. Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Dit artikel kan ook op de vloer worden gemonteerd. 
Vanwege het horizontale profiel onderaan het glas, wordt deze echter niet aangeboden op de vloer- glasmidden.

A1
Productinformatie
De linker helft dient met de rechter helft gecombineerd 
te worden.. 
* Om de instapruimte te berekenen, telt u de twee ma-
ten van A1 + A2 van het gekozen artikel bij elkaar op.       

A2

Afb.: C6-E2 + C6-D2

2-delige hoekinstap, enkele delen
1 schuivend deel, 1 vast deel

C6-E2  linker deel C6-D2  rechter deel

 
 
 

uit voorraad 3 wekenLevertijd:
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artikel

artikelnummer VLOERMONTAGE - glas midden 
VGM verstelbaarheid breedte instap breedte

kleur

hoogte: 1950 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor opbouw maat 
van… tot… hoogte helft 

A1/2* A10 (01) C10 (02) TS10 (16) VM10 (20)

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

C6-E2 XB1
C6-D2 XB1

7A 84 XB1 D

7A 85 XB1 D
(..) (..) 00 van 670 tot 800 1950 203 - 249

MZ (01) 791 831 965 910
ZH (26) 910 949 1.084 1.028

C6-E2 XB2
C6-D2 XB2

7A 84 XB2 D

7A 85 XB2 D
(..) (..) 00 van 801 tot 900 1950 250 - 284

MZ (01) 808 848 986 929
ZH (26) 929 970 1.107 1.050

C6-E2 XB3
C6-D2 XB3

7A 84 XB3 D

7A 85 XB3 D
(..) (..) 00 van 901 tot 1000 1950 285 - 319

MZ (01) 838 880 1.022 964
ZH (26) 964 1.006 1.148 1.089

C6-E2 XB4
C6-D2 XB4

7A 84 XB4 D

7A 85 XB4 D
(..) (..) 00 van 1001 tot 1200 1950 320 - 390

MZ (01) 866 909 1.057 996
ZH (26) 996 1.039 1.186 1.126

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

C6-E2 XH1
C6-D2 XH1

7A 84 XH1 D

7A 85 XH1 D
(..) (..) 00 van 670 tot 800 tot 1950 203 - 249

MZ (01) 922 968 1.125 1.060
ZH (26) 1.060 1.106 1.263 1.199

C6-E2 XH2
C6-D2 XH2

7A 84 XH2 D

7A 85 XH2 D
(..) (..) 00 van 801 tot 900 tot 1950 250 - 284

MZ (01) 939 986 1.146 1.080
ZH (26) 1.080 1.127 1.286 1.221

C6-E2 XH3
C6-D2 XH3

7A 84 XH3 D

7A 85 XH3 D
(..) (..) 00 van 901 tot 1000 tot 1950 285 - 319

MZ (01) 968 1.016 1.181 1.113
ZH (26) 1.113 1.162 1.326 1.258

C6-E2 XH4
C6-D2 XH4

7A 84 XH4 D

7A 85 XH4 D
(..) (..) 00 van 1001 tot 1200 tot 1950 320 - 390

MZ (01) 997 1.047 1.216 1.147
ZH (26) 1.147 1.196 1.366 1.296

schuine zijde/ 
uitsparing zijn bij deze artikelen niet uitvoerbaar -

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Soft open-close systeem soft close systeem (Z2) (uitgevoerd met 1 demper om de deur zacht te sluiten) 75

Extra informatie Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
De deur wordt met een verstelbaarheid van -10 / +20 mm geleverd. 
Dit artikel is uitsluitend geschikt voor montage op een douchebak. Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Dit artikel kan ook op de vloer worden gemonteerd. 
Vanwege het horizontale profiel onderaan het glas, wordt deze echter niet aangeboden op de vloer- glasmidden.

A1
Productinformatie
De linker helft dient met de rechter helft gecombineerd 
te worden.. 
* Om de instapruimte te berekenen, telt u de twee ma-
ten van A1 + A2 van het gekozen artikel bij elkaar op.       

A2

Afb.: C6-E2 + C6-D2

2-delige hoekinstap, enkele delen
1 schuivend deel, 1 vast deel

C6-E2  linker deel C6-D2  rechter deel

 
 
 

uit voorraad 3 wekenLevertijd:
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artikel

artikelnummer DOUCHEBAKMONTAGE 
VWM verstelbaarheid breedte

maat douchebak 
en (radius)

instap 
breedte

kleur

hoogte: 1950 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor douchebak 
van… tot… hoogte R A A10 (01)

STANDAARD ARTIKEL

CR-VRS4 80R50
CR-VRS4 80R55
CR-VRS4 90R50
CR-VRS4 90R55

7A 15 80A D

7A 15 80C D

7A 15 90A D

7A 15 90C D

(..) (..) 00

775 - 803

775 - 803

875 - 903

875 - 903

800 (500-520)

800 (550)

900 (500-520)

900 (550)

438 - 485

425 - 475

590 - 630

590 - 629

MZ (01) 1.300

ZH (26) 1.560

CR-VRS4 10R50
CR-VRS4 10R55

7A 15 10A D

7A 15 10C D
(..) (..) 00 975 - 1003

1000 (500520)

1000 (550)

631

648

MZ (01) 1.386
ZH (26) 1.663

CR-VRS4 8090R50
CR-VRS4 9080R50
CR-VRS4 8090R55
CR-VRS4 9080R55

7A 15 89A D

7A 15 98A D

7A 15 89C D

7A 15 98C D

(..) (..) 00

L =  775 - 803 / R =  875 - 903

L =  875 - 903 / R =  775 - 803

L =  775 - 803 / R =  875 - 903

L =  875 - 903 / R =  775 - 803

800/900 (500-520)

900/800 (500-520)

800/900 (550)

900/800 (550)

518 - 558

518 - 558

511 - 556

511 - 556

MZ (01) 1.300

ZH (26) 1.560

CR-VRS4 8010R50
CR-VRS4 1080R50
CR-VRS4 8010R55
CR-VRS4 1080R55
CR-VRS4 9010R50
CR-VRS4 1090R50
CR-VRS4 9010R55
CR-VRS4 1090R55

7A 15 81A D

7A 15 18A D

7A 15 81C D

7A 15 18C D

7A 15 91A D

7A 15 19A D

7A 15 91C D

7A 15 19C D

(..) (..) 00

L =  775 - 803 / R =  975 - 1003

L =  975 - 1003 / R =  775 - 803

L =  775 - 803 / R =  975 - 1003

L =  975 - 1003 / R =  775 - 803

L =  875 - 903 / R =  975 - 1003

L =  975 - 1003 / R =  875 - 903

L =  875 - 903 / R =  975 - 1003

L =  975 - 1003 / R =  875 - 903

800/1000 (500-520)

1000/800 (500-520)

800/1000 (550)

1000/800 (550)

900/1000 (500-520)

1000/900 (500-520)

900/1000 (550)

1000/900 (550)

542 - 562

542 - 562

544 - 566

544 - 566

611 - 630

611 - 630

620 - 639

620 - 639

MZ (01) 1.386

ZH (26) 1.663

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

CR-VRS4 S1A
CR-VRS4 S1C

7A 15 S1A D

7A 15 S1C D
(..) (..) 00 van 765 tot 950 1950

500-520

550

403 - 626

388 - 648

MZ (01) 1.489
ZH (26) 1.787

CR-VRS4 S2A
CR-VRS4 S2C

7A 15 S2A D

7A 15 S2C D
(..) (..) 00 van 951 tot 1200 1950

500-520

550

626

648

MZ (01) 1.577
ZH (26) 1.892

schuine zijde/ 
uitsparing zijn bij deze artikelen niet uitvoerbaar -

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 295

ProCare niet beschikbaar -

Extra informatie min-max breedte in detail: vast deel min. R500/520 =  225 mm/R550 =  209 mm - max. 650 mm. Deur als maatwerk- breedte niet beschikbaar.Bij het art. „MAATRAN-
GES“ maatwerk S1A, S1C, … dient de gewenste maat te worden opgegeven Wij vragen u om bij de bestelling een nauwkeurige tekening met daarop de maten van 
de situatie bij te voegen. Gebruik hiervoor de Sealskin maatwerkbladen. De douche wordt met een verstelbaarheid van -10 / +18 mm geleverd.Dit artikel is uitsluitend 
geschikt voor montage op een douchebak. Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

UITLEG VOOR  
VLOERMONTAGE

Dit artikel kan ook op de vloer worden gemonteerd. 
Vanwege het horizontale profiel onderaan het glas, wordt deze echter niet aangeboden op de vloer- glasmidden.

L

A

R

r

Productinformatie
Verpakking: 2 
     V1: schuifelementen + toebehoren 
     V2: vaste elementen 
Op de doos staat de afmeting en de radius van de 
douchebak vermeld.      Verpakkingseenheden: 2 
     V1: schuivend deel + toebehoren 
     V2: vaste delen 
Op de doos staat de afmeting en de radius van de 
douchebak vermeld.

Afb.: CR-VRS4

4-delige kwartrond
2 gebogen schuivende delen, 2 vaste delen

CR-VRS4       
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Verbredingsprofielen 
  artikel

artikelnummer
interne code omschrijving

hoogte: 1950 mm
profielkleur

 
basis profiel glas MZ (01) W (02) ZH (26)

35
,6

26 26,5

7A-PR1 7A P1 XXX D (..) 00 00 (PRHP286)

verbreedt artikel  

CR-ST2 L/R - C6-ST2N L/R - C6-ST2W L/R - CR-E2 - 

CR-D2 - C6-E2 - C6-D2 en CR-PT1 L/R - CR-FT L/R aan 

de sluit/magneetzijde  

met 26  mm

78 82 98

12

36,5 34

7A-PR2 7A P2 XXX D (..) 00 00 (PRH24794)

verbreedt artikel  

CR-S - C6-S ST L/R en CR-SV L/R 

met 36,5  mm
72 76 90

35
,6

10

7A-PR3 7A P3 XXX D (..) 00 00 (PRHP399)

verbreedt artikel  

CR-PT2 - CR-PT1 L/R en CR-FT L/R aan de schar-

nierzijde 

met 10  mm

78 82 98

36 37,5

22
,6 7A-PR4 7A P4 XXX D (..) 00 00 (PRH33623)

verbreedt artikel  

CR-VRS4 

met 36  mm
72 - 90

Bijzondere profielen 
  artikel

artikelnummer
interne code omschrijving

hoogte: 1950 mm
profielkleur

 
basis profiel glas MZ (01) W (02) ZH (26)

7A-PRA 7A PA XXX D (..) 00 00 (PRH36569)

verbindt art. 

CR-PT2 - CR-PT1 L/R - CR-FT L/R - CR-ST2 L/R - C6-

ST2N L/R - C6-ST2W L/R - CR-E2 - CR-D2 - C6-E2 en 

C6-D2 met zijwand op 90° 

< 120  mm breedte>b

72 76 90

7A-PRB 7A PB XXX D (..) 00 00 (PRH32575)
profiel voor zijdelingse bevestiging 

CR-S - C6-S ST L/R en CR-SV L/R
72 76 90

7A-PRC 7A PC XXX D (..) 00 00 (PRHP163)

verbindt art. 

CR-PT2 - CR-PT1 L/R - CR-FT L/R - CR-ST2 L/R - C6-

ST2N L/R - C6-ST2W L/R - CR-E2 - CR-D2 - C6-E2 en 

C6-D2  met zijwand op 180°

78 82 98

7A-PRD 7A PD XXX D (..) 00 00 (PRH24879) verbindt 2 zijwanden op 90° 78 82 98

7A-PRE 7A PE XXX D (..) 00 00 (PRH22383)
verbindingsprofiel voor profiel  

7A-PR2 - 7A-PRC en 7A-PRD
72 76 90

NB: Die Sonderprofile können bei Standardartikel nicht eingesetzt werden, d.h. sie sind nur bei Sondermaßlösungen verwendbar.

uit voorraad 3 wekenLevertijd:

WPNL99 - 07/2020

alle maten in mm



stila 2000

398    

st
ila

 2
00

0
Q

ua
d

ra

19
50

 m
m

19
50

 m
m

VWM VWM

19
50

 m
m

19
50

 m
m

 

 

 

  

  

Technische informatie voor montage op een douchebak
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Positie van het muurprofiel  
voor douchebakmontage

 

Deze informatie geldt voor de hoekinstap 
(deze wordt uitsluitend aangeboden in de variant voor plaatsing op een douchebak). 

Deze infomatie geldt voor de 2-delige schuifdeur 
(deze wordt uitsluitend aangeboden in de variant voor plaatsing op een douchebak).

 

Positie van het muurprofiel  
voor douchebakmontage

 

Wees ervan overtuigd dat het gedeelte waar de douche geplaatst wordt, waterpas is. 
De douche -voor douchebakmontage- dient niet aan de buitenzijde van de douchebakrand te worden gemonteerd. Voor een montage ‚glasmidden‘ volg a.u.b. de 
aanwijzingen voor ‚vloermontage- glasmidden‘ in de montagehandleiding. Houdt u a.u.b. aan de voorschriften in de montagehandleiding. Voor verstelbaarheden bij 
standaardmaten (VWM), danwel speciale maten zie de informatie bij het betreffende artikel.
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Technische informatie voor montage op een douchebak
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Positie van het muurprofiel  
voor douchebakmontage

 

Deze informatie geldt voor alle pendel- en vouwdeuren met een zijwand. 

 

Positie van het muurprofiel  
voor douchebakmontage

 

Wees ervan overtuigd dat het gedeelte waar de douche geplaatst wordt, waterpas is. 
De douche -voor douchebakmontage- dient niet aan de buitenzijde van de douchebakrand te worden gemonteerd. Voor een montage ‚glasmidden‘ volg a.u.b. de 
aanwijzingen voor ‚vloermontage- glasmidden‘ in de montagehandleiding. Houdt u a.u.b. aan de voorschriften in de montagehandleiding. Voor verstelbaarheden bij 
standaardmaten (VWM), danwel speciale maten zie de informatie bij het betreffende artikel. 
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Technische informatie voor speciale artikelen voor vloermontage - middenglas
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12
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Positie van het muurprofiel  
voor vloermontage - glasmidden

 

Deze informatie geldt voor alle pendel- en vouwdeuren met een zijwand. 

 

Positie van het muurprofiel  
voor vloermontage - glasmidden

 

Wees ervan overtuigt dat de vloer waterpas ligt. 
Indien u een douche voor montage op een vloer- glasmidden wenst, gebruik dan de speciale artikelen voor vloermontage - bijvoorbeeld: CR-FT L XB1.... - Deze zijn 
uitsluitend als maatwerkartikel leverbaar. 
Het glas is exact gecentreerd voor de gewenste, bestelde maat. Voor verstelbaarheden bij standaardmaten (VGM), danwel speciale maten zie de informatie bij het 
betreffende artikel. Voor de montage volg a.u.b. de aanwijzingen voor vloermontage- glasmidden in de montagehandleiding. Indien u een andere positie op de vloer 
wenst dan ‚glasmidden‘ dient u dit bij de bestelling aan te geven. Gebruik hiervoor onze speciale formulieren - maattekeningen, welke te vinden zijn aan het einde 
van deze prijslijst of op www.sealskin.nl onder „Downloads“. 
Bij vloermontage, waarbij het glas gecentreerd op de voeg wordt geplaatst, dient ter plaatse gegarandeerd te worden.

 

 

 
 

 

 

 Maataanduiding glasmidden
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Zijpanelen en uitsparingen onder 175 mm breedte worden met profielen gemaakt.  
 Bij zijpanelen met uitsparingen tussen 175 tot 250 mm wordt een apart glaspaneel gemaakt.

Bij speciale maten is de levertijd 2-3 weken af-fabriek. 
We vragen bij de bestelling de juiste tekening met de maten van de situatie bij te voegen, gebruik daarvoor de maatwerkformulieren. 
De douchecabine wordt volgens uw situatie geproduceerd. De vereiste verstelbaarheid wordt in de fabriek berekend. 
“U“ constructies zijn op aanvraag mogelijk. Zie het hoofdstuk „U-douches“.

opgelet

Maatwerk toelichting

◆ mogelijk   ◇ niet mogelijk

    Breedtes Hoogtes Schuine zijde Uitsparing
      

CR-PT2 600 1100 1950 ◇ ◇

CR-PT1 L/R 500 1000 1950 ◇ ◇

CR-FT L/R 600 1000 1950 ◇ ◇

CR-ST2 L/R 900 1600 1950 ◇ ◇

C6-ST2N L/R / C6-ST2W L/R 870 1600 1950 ◇ ◇

CR-S / CR-SV L/R 134 ① 1200 1950 ◆ ◆①

C6-S ST L/R 182 ① 1200 1950 ◆ ◆①

CR-E2 / CR-D2 / C6-E2 / C6-D2 600 1200 1950 ◇ ◇

CR-VRS4 schuivende delen 
vast deel

- 
207

- 
650

1950 
1950

◇ 
◇

◇ 
◇

Maatwerkmogelijkheden

artikel min max max

①
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Productinformatie
Instap links of rechts     

Afb.: CUST

artikel

artikelnummer verstelbaarheid breedte instap breedte

kleur

hoogte: 1900 * mm
veiligheidsglas 3 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

voor montage nis/ verk. 
zijwand voor montage met zijwand A A10 (01) C10 (02)

STANDAARD ARTIKEL

CUST 700
CUST 750

06 AA 070 C

06 AA 075 C
(..) (..) 00

659 - 708

709 - 758

676 - 725

726 - 775

352

386

MZ (01) 535 535
W (02) 589 589

ZH (26) 722 722

CUST 800 06 AA 080 C (..) (..) 00 759 - 808 776 - 825 419

MZ (01) 535 535
W (02) 589 589

ZH (26) 722 722

CUST 850 06 AA 085 C (..) (..) 00 809 - 858 826 - 875 452

MZ (01) 582 582
W (02) 640 640

ZH (26) 786 786

CUST 900 06 AA 090 C (..) (..) 00 859 - 908 876 - 925 486

MZ (01) 582 582
W (02) 640 640

ZH (26) 786 786

CUST 950 06 AA 095 C (..) (..) 00 909 - 958 926 - 975 519

MZ (01) 646 646
W (02) 711 711

ZH (26) 872 872

CUST 1000 06 AA 100 C (..) (..) 00 959 - 1008 976 - 1025 552

MZ (01) 646 646
W (02) 711 711

ZH (26) 872 872
MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

CUST SB1 06 AA SB1 C (..) (..) 00 van 650 tot 900 1900

MZ (01) 747 747
W (02) 822 822

ZH (26) 1.008 1.008

CUST SB2 06 AA SB2 C (..) (..) 00 van 901 tot 1000 1900

MZ (01) 794 794
W (02) 873 873

ZH (26) 1.072 1.072
MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

CUST SH1 06 AA SH1 C (..) (..) 00 van 650 tot 900 tot 1900

MZ (01) 887 887
W (02) 976 976

ZH (26) 1.197 1.197

CUST SH2 06 AA SH2 C (..) (..) 00 van 901 tot 1000 tot 1900

MZ (01) 934 934
W (02) 1.027 1.027

ZH (26) 1.261 1.261
schuine zijde/ 
uitsparing niet beschikbaar -

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

NB: Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. De deur wordt met een 
verstelbaarheid van -20 / +29 mm geleverd. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

3-delige schuifdeur
geschikt voor montage in nis, met zijwand of met een ingekorte zijwand 
3 schuivende delen

CUST   
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artikel

artikelnummer verstelbaarheid breedte instap breedte

kleur

hoogte: 1900 * mm
veiligheidsglas 3 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

voor montage nis/ verk. 
zijwand voor montage met zijwand A A10 (01) C10 (02)

STANDAARD ARTIKEL

CUST L 1000
CUST R 1000

06 AE 100 C

06 AF 100 C
(..) (..) 00 961 - 1010 978 - 1027 555

MZ (01) 646 646
W (02) 711 711

ZH (26) 872 872

CUST L 1100
CUST R 1100

06 AE 110 C

06 AF 110 C
(..) (..) 00 1061 - 1110 1078 - 1127 621

MZ (01) 666 666
W (02) 733 733

ZH (26) 899 899

CUST L 1200
CUST R 1200

06 AE 120 C

06 AF 120 C
(..) (..) 00 1161 - 1210 1178 - 1227 688

MZ (01) 684 684
W (02) 752 752

ZH (26) 923 923
MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

CUST L SB1
CUST R SB1

06 AE SB1 C

06 AF SB1 C
(..) (..) 00 van 860 tot 1000 1900

MZ (01) 794 794
W (02) 873 873

ZH (26) 1.072 1.072

CUST L SB2
CUST R SB2

06 AE SB2 C

06 AF SB2 C
(..) (..) 00 van 1001 tot 1200 1900

MZ (01) 878 878
W (02) 966 966

ZH (26) 1.185 1.185

CUST L SB3
CUST R SB3

06 AE SB3 C

06 AF SB3 C
(..) (..) 00 van 1201 tot 1400 1900

MZ (01) 896 896
W (02) 986 986

ZH (26) 1.210 1.210
MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

CUST L SH1
CUST R SH1

06 AE SH1 C

06 AF SH1 C
(..) (..) 00 van 860 tot 1000 tot 1900

MZ (01) 934 934
W (02) 1.027 1.027

ZH (26) 1.261 1.261

CUST L SH2
CUST R SH2

06 AE SH2 C

06 AF SH2 C
(..) (..) 00 van 1001 tot 1200 tot 1900

MZ (01) 1.016 1.016
W (02) 1.118 1.118

ZH (26) 1.372 1.372

CUST L SH3
CUST R SH3

06 AE SH3 C

06 AF SH3 C
(..) (..) 00 van 1201 tot 1400 tot 1900

MZ (01) 1.036 1.036
W (02) 1.140 1.140

ZH (26) 1.399 1.399
schuine zijde/ 
uitsparing niet beschikbaar -

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

NB: Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. De deur wordt met een 
verstelbaarheid van -20 / +29 mm geleverd. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

  

Afb.: CUST L

3-delige schuifdeur
geschikt voor montage in nis, met zijwand of met een ingekorte zijwand 
2 schuivende delen, 1 vast deel

CUST L - vast deel links CUST R - vast deel rechts
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Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen     

Afb.: CUPT

A

B

artikel

artikelnummer verstelbaarheid breedte instap breedte uitslag opening glas

kleur

hoogte: 1900 * mm
veiligheidsglas 3 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

voor montage nis/ 
verk. zijwand

voor montage met 
zijwand A B A10 (01) C10 (02)

STANDAARD ARTIKEL

CUPT 700
CUPT 750
CUPT 800

06 AB 070 C

06 AB 075 C

06 AB 080 C

(..) (..) 00

660 - 709

710 - 759

760 - 809

678 - 727

728 - 777

778 - 827

533

583

633

246

271

296

MZ (01) 550 550
W (02) 605 605

ZH (26) 743 743

CUPT 850
CUPT 900

06 AB 085 C

06 AB 090 C
(..) (..) 00

810 - 859

860 - 909

828 - 877

878 - 927

683

733

321

346

MZ (01) 584 584
W (02) 642 642

ZH (26) 788 788

CUPT 1000 06 AB 100 C (..) (..) 00 960 - 1009 978 - 1027 833 396

MZ (01) 616 616
W (02) 678 678

ZH (26) 832 832
MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

CUPT SB1
CUPT SB2

06 AB SB1 C

06 AB SB2 C
(..) (..) 00

van 500 tot 900

van 901 tot 1100
1900

MZ (01) 690 690
W (02) 759 759

ZH (26) 932 932
MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

CUPT SH1
CUPT SH2

06 AB SH1 C

06 AB SH2 C
(..) (..) 00

van 500 tot 900

van 901 tot 1100
tot 1900

MZ (01) 778 778
W (02) 856 856

ZH (26) 1.050 1.050
schuine zijde/ 
uitsparing niet beschikbaar -

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

NB: Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. De deur wordt met een 
verstelbaarheid van -20 / +29 mm geleverd. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

Pendeldeur
geschikt voor montage in nis, met zijwand of met een ingekorte zijwand 
2 draaiende delen

CUPT   
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Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen 
Instap links of rechts te bepalen tjidens montage.     

Afb.: CUT

A

artikel

artikelnummer verstelbaarheid breedte instap breedte uitslag opening glas

kleur

hoogte: 1900 * mm
veiligheidsglas 3 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

voor montage nis/ 
verk. zijwand

voor montage met 
zijwand A B A10 (01) C10 (02)

STANDAARD ARTIKEL

CUT 700
CUT 750
CUT 800

06 AC 070 C

06 AC 075 C

06 AC 080 C

(..) (..) 00

660 - 709

710 - 759

760 - 809

678 - 727

728 - 777

778 - 827

557

607

657

536

586

636

MZ (01) 456 456
W (02) 502 502

ZH (26) 616 616

CUT 850 06 AC 085 C (..) (..) 00 810 - 859 828 - 877 707 686

MZ (01) 495 495
W (02) 545 545

ZH (26) 668 668

CUT 900 06 AC 090 C (..) (..) 00 860 - 909 878 - 927 757 736

MZ (01) 495 495
W (02) 545 545

ZH (26) 668 668
MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

CUT SB1 06 AC SB1 C (..) (..) 00 van 450 tot 900 1900

MZ (01) 595 595
W (02) 655 655

ZH (26) 803 803
MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

CUT SH1 06 AC SH1 C (..) (..) 00 van 450 tot 900 tot 1900

MZ (01) 684 684
W (02) 752 752

ZH (26) 923 923
schuine zijde/ 
uitsparing niet beschikbaar -

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

NB: Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. De deur wordt met een 
verstelbaarheid van -20 / +29 mm geleverd. 
* Dit artikel is ook beschikbaar in de hoogte 1800 mm in de profielkleur mat zilver en zilverhoogglans voor de aangegeven standaardprijs. 
   Levertijd: 3-5 weken 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

Draaideur
geschikt voor montage in nis, met zijwand of met een ingekorte zijwand 
1 draaiend deel

CUT   
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Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen 
Instap links of rechts te bepalen tjidens montage.     

Afb.: CUFT

A

B

artikel

artikelnummer verstelbaarheid breedte instap breedte uitslag opening glas

kleur

hoogte: 1900 * mm
veiligheidsglas 3 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

voor montage nis/ 
verk. zijwand

voor montage met 
zijwand A B A10 (01) C10 (02)

STANDAARD ARTIKEL

CUFT 700
CUFT 750
CUFT 800

06 AD 070 C

06 AD 075 C

06 AD 080 C

(..) (..) 00

657 - 706

707 - 756

757 - 806

675 - 724

725 - 774

775 - 824

456

499

543

244

269

294

MZ (01) 596 596
W (02) 656 656

ZH (26) 805 805

CUFT 900 06 AD 090 C (..) (..) 00 857 - 906 875 - 924 629 343

MZ (01) 634 634
W (02) 697 697

ZH (26) 856 856
MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

CUFT SB1 06 AD SB1 C (..) (..) 00 van 550 tot 900 1900

MZ (01) 737 737
W (02) 811 811

ZH (26) 995 995
MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

CUFT SH1 06 AD SH1 C (..) (..) 00 van 550 tot 900 tot 1900

MZ (01) 825 825
W (02) 908 908

ZH (26) 1.114 1.114
schuine zijde/ 
uitsparing niet beschikbaar -

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

NB: Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. De deur wordt met een 
verstelbaarheid van -20 / +29 mm geleverd. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

Vouwdeur
geschikt voor montage in nis, met zijwand of met een ingekorte zijwand 
2 vouwende delen

CUFT   
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Productinformatie
links of rechts te monteren.       

artikel

artikelnummer

verstelbaarheid breedte . effectieve maat kleur

hoogte: 1900 * mm
veiligheidsglas 3 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

A10 (01) C10 (02)

STANDAARD ARTIKEL

CUS 700
CUS 750
CUS 800

06 AG 070 C

06 AG 075 C

06 AG 080 C

(..) (..) 00

672 - 700

722 - 750

772 - 800

665-693

715-743

765-793

MZ (01) 268 268
W (02) 295 295

ZH (26) 362 362

CUS 850 06 AG 085 C (..) (..) 00 822 - 850 815-843

MZ (01) 283 283
W (02) 311 311

ZH (26) 382 382

CUS 900 06 AG 090 C (..) (..) 00 872 - 900 865-893

MZ (01) 283 283
W (02) 311 311

ZH (26) 382 382

CUS 1000 06 AG 100 C (..) (..) 00 972 - 1000 965-993

MZ (01) 305 305
W (02) 336 336

ZH (26) 412 412
MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

CUS SB1
CUS SB2

06 AG SB1 C

06 AG SB2 C
(..) (..) 00

van 120 tot 700

van 701 tot 900
1900

MZ (01) 408 408
W (02) 449 449

ZH (26) 551 551

CUS SB3 06 AG SB3 C (..) (..) 00 van 901 tot 1100 1900

MZ (01) 422 422
W (02) 464 464

ZH (26) 570 570
MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

CUS SH1
CUS SH2

06 AG SH1 C

06 AG SH2 C
(..) (..) 00

van 120 tot 700

van 701 tot 900
tot 1900

MZ (01) 495 495
W (02) 545 545

ZH (26) 668 668

CUS SH3 06 AG SH3 C (..) (..) 00 van 901 tot 1100 tot 1900

MZ (01) 510 510
W (02) 561 561

ZH (26) 689 689
schuine zijde OF uitsparing maatwerk breedte maatwerk hoogte

CUS SS1 06 AG SS1 C (..) (..) 00 van 350 tot 900 tot 1900

MZ (01) 537 537
W (02) 591 591

ZH (26) 725 725

CUS SS2 06 AG SS2 C (..) (..) 00 van 901 tot 1100 tot 1900

MZ (01) 551 551
W (02) 606 606

ZH (26) 744 744
schuine zijde EN uitsparing maatwerk breedte maatwerk hoogte

CUS SS5 06 AG SS5 C (..) (..) 00 van 350 tot 900 tot 1900

MZ (01) 541 541
W (02) 595 595

ZH (26) 730 730

CUS SS6 06 AG SS6 C (..) (..) 00 van 901 tot 1100 tot 1900

MZ (01) 556 556
W (02) 612 612

ZH (26) 751 751

-

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

NB: Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. De zijwand wordt met 
een verstelbaarheid van -10 / +18 mm geleverd. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

Zijwand
 

CUS   

Afb.: CUS + CUST

Afb.: CUS + CUT

Afb.: CUS + CUPT

Afb.: CUS + CUFT

  
 

uit voorraad 3 wekenLevertijd:

WPNL99 - 07/2020

alle maten in mm
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Productinformatie
links of rechts te monteren.       

artikel

artikelnummer

verstelbaarheid breedte . effectieve maat kleur

hoogte: 1650 * mm
veiligheidsglas 3 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

A10 (01) C10 (02)

STANDAARD ARTIKEL

CUSP 750
CUSP 800

06 AH 075 K

06 AH 080 K
(..) (..) 00

722 - 750

772 - 800

715-743

765-793

MZ (01) 259 259
W (02) 285 285

ZH (26) 350 350

CUSP 900 06 AH 090 K (..) (..) 00 872 - 900 865-893

MZ (01) 269 269
W (02) 296 296

ZH (26) 363 363
MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

CUSP SB1
CUSP SB2

06 AH SB1 K

06 AH SB2 K
(..) (..) 00

van 120 tot 700

van 701 tot 900
1650

MZ (01) 398 398
W (02) 438 438

ZH (26) 537 537

CUSP SB3 06 AH SB3 K (..) (..) 00 van 901 tot 1100 1650

MZ (01) 409 409
W (02) 450 450

ZH (26) 552 552
MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

CUSP SH1
CUSP SH2

06 AH SH1 K

06 AH SH2 K
(..) (..) 00

van 120 tot 700

van 701 tot 900
tot 1900

MZ (01) 486 486
W (02) 535 535

ZH (26) 656 656

CUSP SH3 06 AH SH3 K (..) (..) 00 van 901 tot 1100 tot 1900

MZ (01) 496 496
W (02) 546 546

ZH (26) 670 670
schuine zijde OF uitsparing maatwerk breedte maatwerk hoogte

CUSP SS1 06 AH SS1 K (..) (..) 00 van 350 tot 900 tot 1900

MZ (01) 528 528
W (02) 581 581

ZH (26) 713 713

CUSP SS2 06 AH SS2 K (..) (..) 00 van 901 tot 1100 tot 1900

MZ (01) 630 630
W (02) 693 693

ZH (26) 851 851
schuine zijde EN uitsparing maatwerk breedte maatwerk hoogte

CUSP SS5 06 AH SS5 K (..) (..) 00 van 350 tot 900 tot 1900

MZ (01) 532 532
W (02) 585 585

ZH (26) 718 718

CUSP SS6 06 AH SS6 K (..) (..) 00 van 901 tot 1100 tot 1900

MZ (01) 542 542
W (02) 596 596

ZH (26) 732 732

-

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

NB: Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. De zijwand wordt met 
een verstelbaarheid van -10 / +18 mm geleverd. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

Ingekorte zijwand
 

CUSP   

Afb.: CUSP +CUST

Afb.: CUSP +CUT

Afb.: CUSP +CUPT

Afb.: CUSP +CUFT

  
 

uit voorraad 3 wekenLevertijd:

WPNL99 - 07/2020

alle maten in mm
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Productinformatie 
Het linker deel dient met het rechter deel gecombineerd te worden. ( art. CUE2 - art. CUD2). 
*   Om de instapruimte te berekenen, telt u de twee maten van A1 + A2 van het gekozen artikel bij elkaar op.       

artikel

artikelnummer

verstelbaarheid breedte

instap breedte

effectieve maat kleur

hoogte: 1900 * mm
veiligheidsglas 3 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

A A10 (01) C10 (02)

STANDAARD ARTIKEL

CUED2 700
CUED2 750
CUED2 800

06 AI 070 C

06 AI 075 C

06 AI 080 C

(..) (..) 00

675 - 700

725 - 750

775 - 800

389

424

460

669-694

719-744

769-794

MZ (01) 662 662
W (02) 728 728

ZH (26) 894 894

CUED2 900 06 AI 090 C (..) (..) 00 875 - 900 530 869-894

MZ (01) 708 708
W (02) 779 779

ZH (26) 956 956

MAATWERK zie linker/rechter zijde -

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 295

Abb.: CUED2

2-delige hoekinstap - 2 schuivende delen, 2 vaste delen

2-delige hoekinstap
2 schuivende delen, 2 vaste delen

CUED2 - compleet CUD2 - rechter deelCUE2 - linker deel

artikel

artikelnummer

verstelbaarheid breedte

instap breedte

effectieve maat kleur

hoogte: 1900 * mm
veiligheidsglas 3 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

helft 
A1/2* A10 (01) C10 (02)

STANDAARD ARTIKEL

CUE2 700
CUD2 700
CUE2 750
CUD2 750
CUE2 800
CUD2 800

06 CA 070 C

06 CB 070 C

06 CA 075 C

06 CB 075 C

06 CA 080 C

06 CB 080 C

(..) (..) 00

675 - 700

675 - 700

725 - 750

725 - 750

775 - 800

775 - 800

195

195

212

212

230

230

669-694

669-694

719-744

719-744

769-794

769-794

MZ (01) 331 331
W (02) 364 364

ZH (26) 447 447

CUE2 900
CUD2 900

06 CA 090 C

06 CB 090 C
(..) (..) 00 875 - 900 265 869-894

MZ (01) 355 355
W (02) 391 391

ZH (26) 479 479

CUE2 1000
CUD2 1000

06 CA 100 C

06 CB 100 C
(..) (..) 00 975 - 1000 301 969-994

MZ (01) 383 383
W (02) 421 421

ZH (26) 517 517
MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

CUE2 SB1
CUD2 SB1

06 CA SB1 C

06 CB SB1 C
(..) (..) 00 van 600 tot 900 1900

MZ (01) 523 523
W (02) 575 575

ZH (26) 706 706

CUE2 SB2
CUD2 SB2

06 CA SB2 C

06 CB SB2 C
(..) (..) 00 van 901 tot 1000 1900

MZ (01) 545 545
W (02) 600 600

ZH (26) 736 736
MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

CUE2 SH1
CUD2 SH1

06 CA SH1 C

06 CB SH1 C
(..) (..) 00 van 600 tot 900 tot 1900

MZ (01) 656 656
W (02) 722 722

ZH (26) 886 886

CUE2 SH2
CUD2 SH2

06 CA SH2 C

06 CB SH2 C
(..) (..) 00 van 901 tot 1000 tot 1900

MZ (01) 681 681
W (02) 749 749

ZH (26) 919 919
schuine zijde/ 
uitsparing niet beschikbaar -

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

NB: Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. De douche wordt met 
een verstelbaarheid van -10 / +15 mm geleverd. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

Hoekinstap 2-delig - CUE2 (linkse zijde) / CUD2 (rechtse zijde) Het linker deel dient met het rechter deel gecombineerd te worden. ( art. CUE2 - art. CUD2) 
1 schuivend deel, 1 vast deel 

uit voorraad 3 wekenLevertijd:

WPNL99 - 07/2020

alle maten in mm
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Productinformatie
links of rechts te monteren. 
Op de doos staat de afmeting van de douchebak vermeld.    

Afb.: CUR

artikel

artikelnummer

verstelbaarheid 
breedte

instap breedte

maat douchebak passend voor dou-
chebak met straal kleur

hoogte: 1900 * mm
veiligheidsglas 3 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

A A10 (01) C10 (02)

STANDAARD ARTIKEL

CUR 80R50
CUR 80R55
CUR 90R50
CUR 90R55

06 AN 80A C

06 AN 80C C

06 AN 90A C

06 AN 90C C

(..) (..) 00

772 - 800

777 - 805

872 - 900

877 - 905

407

407

572

576

800

800

900

900

500/520

550

500/520

550

MZ (01) 906 906
W (02) 997 997

ZH (26) 1.223 1.223

CUR 10R50
CUR 10R55

06 AN 10A C

06 AN 10C C
(..) (..) 00

972 - 1000

977 - 1005

644

642
1000

500/520

550

MZ (01) 983 983
W (02) 1.081 1.081

ZH (26) 1.327 1.327
MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

CUR S1A
CUR S1C
CUR S2A
CUR S2C

06 AN S1A C

06 AN S1C C

06 AN S2A C

06 AN S2C C

(..) (..) 00

van 800 tot 950

van 800 tot 950

van 951 tot 1200

van 951 tot 1200

1900

500/520

550

500/520

550

MZ (01) 1.097 1.097
W (02) 1.207 1.207

ZH (26) 1.481 1.481

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

CUR S5A
CUR S5C
CUR S6A
CUR S6C

06 AN S5A C

06 AN S5C C

06 AN S6A C

06 AN S6C C

(..) (..) 00

van 800 tot 950

van 800 tot 950

van 951 tot 1200

van 951 tot 1200

tot 1900

500/520

550

500/520

550

MZ (01) 1.231 1.231
W (02) 1.354 1.354

ZH (26) 1.662 1.662

schuine zijde/ 
uitsparing niet beschikbaar -

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 295

NB: min-max breedte in detail: vast deel min 150 mm max 1000 mm  
Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk S1A, S1C, … dient de gewenste maat te worden opgegeven Wij vragen u om bij de bestelling een nauwkeurige tekening met 
daarop de maten van de situatie bij te voegen. De douche wordt met een verstelbaarheid van -10 / +18 mm geleverd. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

6-delige kwartrond
4 schuivende delen, 2 vaste delen

CUR   

uit voorraad 3 wekenLevertijd:

WPNL99 - 07/2020

alle maten in mm
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Productinformatie
links of rechts te monteren. 
Op de doos staat de afmeting en de radius van de douchebak vermeld.   
Maatwerk is uitsluitend in de breedte mogelijk.   

Afb.: CUV

artikel

artikelnummer

verstelbaarheid 
breedte

instap breedte

maat douchebak passend voor dou-
chebak met straal kleur

hoogte: 1900 mm
veiligheidsglas 3 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

A A10 (01) C10 (02)

STANDAARD ARTIKEL

CUV 80R50
CUV 80R55
CUV 90R50
CUV 90R55

06 AO 80A C

06 AO 80C C

06 AO 90A C

06 AO 90C C

(..) (..) 00

772 - 800

777 - 805

872 - 900

877 - 905

496

494

637

638

800

800

900

900

500/520

550

500/520

550

MZ (01) 906 906
W (02) 997 997

ZH (26) 1.223 1.223

CUV 10R50
CUV 10R55

06 AO 10A C

06 AO 10C C
(..) (..) 00

972 - 1000

977 - 1005
688 1000

500/520

550

MZ (01) 975 975
W (02) 1.073 1.073

ZH (26) 1.316 1.316
MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

CUV S1A
CUV S1C
CUV S2A
CUV S2C

06 AO S1A C

06 AO S1C C

06 AO S2A C

06 AO S2C C

(..) (..) 00

van 800 tot 950

van 800 tot 950

van 951 tot 1200

van 951 tot 1200

1900

500/520

550

500/520

550

MZ (01) 1.098 1.098
W (02) 1.208 1.208

ZH (26) 1.482 1.482

schuine zijde niet beschikbaar -
uitsparing niet beschikbaar -
hoogte niet beschikbaar -

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 295

NB: min-max breedte in detail: vast deel min 150 mm max 1000 mm  
Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk S1A, S1C, … dient de gewenste maat te worden opgegeven Wij vragen u om bij de bestelling een nauwkeurige tekening met 
daarop de maten van de situatie bij te voegen. De douche wordt met een verstelbaarheid van -10 / +18 mm geleverd. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

4-delige kwartrond
2 gebogen schuivende delen, 2 vaste delen

CUV   

uit voorraad 3 wekenLevertijd:

WPNL99 - 07/2020

alle maten in mm
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Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen. Op de doos staat de afmeting van de douchebak vermeld.   
Verpakkingseenheden: 2 
     V1: Pendeldeur 
     V2: vaste delen

Afb.: CUFP

B
A

artikel

artikelnummer

verstelbaarheid 
breedte

instap breedte uitslag opening 
glas

maat douche-
bak diagonaalmaat kleur

hoogte: 1900 * mm
veiligheidsglas 3 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

A B A10 (01) C10 (02)

STANDAARD ARTIKEL

CUFP 960
CUFP 963
CUFP 971

06 AM 960 C

06 AM 963 C

06 AM 971 C

(..) (..) 00 880 - 907

493

529

599

225

243

278

900

600

636

710

MZ (01) 802 802
W (02) 882 882

ZH (26) 1.083 1.083

CUFP 1063
CUFP 1071

06 AM 063 C

06 AM 071 C
(..) (..) 00 980 - 1007

529

599

243

278
1000

636

710

MZ (01) 926 926
W (02) 1.019 1.019

ZH (26) 1.250 1.250
MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

CUFP SF1
CUFP SF2

06 AM SF1 C

06 AM SF2 C
(..) (..) 00

van 800 tot 950

van 951 tot 1100
1900

MZ (01) 1.013 1.013
W (02) 1.114 1.114

ZH (26) 1.368 1.368
MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

CUFP SF5 06 AM SF5 C (..) (..) 00 van 800 tot 950 tot 1900

MZ (01) 1.154 1.154
W (02) 1.269 1.269

ZH (26) 1.558 1.558

CUFP SF6 06 AM SF6 C (..) (..) 00 van 951 tot 1100 tot 1900

MZ (01) 1.277 1.277
W (02) 1.405 1.405

ZH (26) 1.724 1.724
schuine zijde OF uitsparing maatwerk breedte maatwerk hoogte

CUFP SF9 06 AM SF9 C (..) (..) 00 van 800 tot 1100 tot 1900

MZ (01) 1.408 1.408
W (02) 1.549 1.549

ZH (26) 1.901 1.901
schuine zijde EN uitsparing maatwerk breedte maatwerk hoogte

CUFP SF0 06 AM SF0 C (..) (..) 00 van 800 tot 1100 tot 1900

MZ (01) 1.412 1.412
W (02) 1.553 1.553

ZH (26) 1.906 1.906
schuine zijde/ 
uitsparing uitsluitend aan het vaste deel mogelijk -

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 295

NB: min-max breedte in detail: vast deel min 120 mm max 900 mm / deuren min 500 mm - max 900 mm. 
Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk SF dient de gewenste maat te worden opgegeven Wij vragen u om bij de bestelling een nauwkeurige tekening met daarop de 
maten van de situatie bij te voegen. De douche wordt met een verstelbaarheid van -10 / +17 mm geleverd. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

4-delige vijfhoek
2 pendelelementen, 2 vaste delen incl. steunen

CUFP   

uit voorraad 3 wekenLevertijd:

WPNL99 - 07/2020

alle maten in mm
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Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen. Instap links of rechts te bepalen tjidens montage. 
Op de doos staat de afmeting van de douchebak vermeld.   
Verpakkingseenheden: 2 
     V1: Pendeldeur 
     V2: vaste delen

Afb.: CUFS

B
A

artikel

artikelnummer

verstelbaarheid 
breedte

instap breedte uitslag opening 
glas

maat douche-
bak diagonaalmaat kleur

hoogte: 1900 * mm
veiligheidsglas 3 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

A B A10 (01) C10 (02)

STANDAARD ARTIKEL

CUFS 960
CUFS 963
CUFS 971

06 AL 960 C

06 AL 963 C

06 AL 971 C

(..) (..) 00 880 - 907

522

557

628

500

535

606

900

600

636

710

MZ (01) 716 716
W (02) 788 788

ZH (26) 967 967

CUFS 1063
CUFS 1071

06 AL 063 C

06 AL 071 C
(..) (..) 00 980 - 1007

557

628

535

606
1000

636

710

MZ (01) 787 787
W (02) 866 866

ZH (26) 1.062 1.062
MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

CUFS SF1 06 AL SF1 C (..) (..) 00 van 800 tot 950 1900

MZ (01) 928 928
W (02) 1.021 1.021

ZH (26) 1.253 1.253

CUFS SF2 06 AL SF2 C (..) (..) 00 van 951 tot 1100 1900

MZ (01) 999 999
W (02) 1.099 1.099

ZH (26) 1.349 1.349
MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

CUFS SF5 06 AL SF5 C (..) (..) 00 van 800 tot 950 tot 1900

MZ (01) 1.067 1.067
W (02) 1.174 1.174

ZH (26) 1.440 1.440

CUFS SF6 06 AL SF6 C (..) (..) 00 van 951 tot 1100 tot 1900

MZ (01) 1.139 1.139
W (02) 1.253 1.253

ZH (26) 1.538 1.538
schuine zijde OF uitsparing maatwerk breedte maatwerk hoogte

CUFS SF9 06 AL SF9 C (..) (..) 00 van 800 tot 1100 tot 1900

MZ (01) 1.268 1.268
W (02) 1.395 1.395

ZH (26) 1.712 1.712
schuine zijde EN uitsparing maatwerk breedte maatwerk hoogte

CUFS SF0 06 AL SF0 C (..) (..) 00 van 800 tot 1100 tot 1900

MZ (01) 1.271 1.271
W (02) 1.398 1.398

ZH (26) 1.716 1.716
schuine zijde/ 
uitsparing uitsluitend aan het vaste deel mogelijk -

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 295

NB: min-max breedte in detail: vast deel min 120 mm max 900 mm / deur min 450 mm - max 900 mm. 
Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk SF dient de gewenste maat te worden opgegeven Wij vragen u om bij de bestelling een nauwkeurige tekening met daarop de 
maten van de situatie bij te voegen. De douche wordt met een verstelbaarheid van -10 / +17 mm geleverd. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

3-delige vijfhoek
1 draaiend deel, 2 vaste delen incl. steunen 

CUFS   

uit voorraad 3 wekenLevertijd:
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Verbredingsprofielen 
  artikel

artikelnummer
interne code omschrijving

hoogte: 1900 mm
profielkleur

 
basis profiel glas MZ (01) W (02) ZH (26)

31 31,5

35
,6 06-PR1 06 P1 XXX C (..) 00 00 (PRHP016)

verbreedt art. CUST-CUPT-CUT-CUFT-CUED2-

CUED3-CUST L/R met 31  mm
67 74 84

36,5 34

12

06-PR2 06 P2 XXX C (..) 00 00 (PRH24794)
verbreedt art. CUS-CUSP-CUR-CUV-CUFP-CUFS 

met 34 mm en verbindt 2 zijwanden op 180°
67 74 84

Bijzondere profielen 
  artikel

artikelnummer
interne code omschrijving

hoogte: 1900 mm
profielkleur

 
basis profiel glas MZ (01) W (02) ZH (26)

06-PRA 06 PA XXX C (..) 00 00 (PRH36569)

verbindt art. CUST-CUPT-CUT-CUFT-CUED2-CUED3-

CUST L/R op 90°  

< 120 mm breedte>WhMW†<?>
72 79 90

06-PRB 06 PB XXX C (..) 00 00 (PRH32575)
profiel voor zijdelingse bevestiging 

voor art. CUS-CUSP-CUR-CUV-CUFP-CUFS
67 74 84

06-PRC 06 PC XXX C (..) 00 00 (PRHP163)
verbindt art. CUST-CUPT-CUT-CUFT-CUED2-CUED3-

CUST L/R met zijwand op 180°
83 91 104

06-PRD 06 PD XXX C (..) 00 00 (PRH24879) verbindt 2 zijwanden op 90° 67 74 84

06-PRE 06 PE XXX C (..) 00 00 (PRH22383)
verbindingsprofiel voor profiel  

CU02 - CU07 en CU08
67 74 84

Toelichting: Deze profielen kunnen niet gebruikt worden bij standaardartikelen, Deze zijn uitsluitend te gebruiken bij maatwerk douches.

uit voorraad 3 wekenLevertijd:
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*Art. CUST L/R max. breedte met H 1900mm = 1400 mm / met H 1650 mm = 1800 mm

Bij speciale maten is de levertijd 2-3 weken af-fabriek. 
Zijpanelen onder 120 mm breedte worden met profielen gemaakt. 
Bij zijpanelen met uitsparingen tussen 120 tot 250 mm wordt een apart glaspaneel gemaakt. uitsparingen onder 120 mm breedte worden met profielen gemaakt. 
“U“ constructies zijn op aanvraag mogelijk. Zie het hoofdstuk „U-douches“.

opgelet

Maatwerk toelichting

◆ mogelijk   ◇ niet mogelijk

    Breedtes Hoogtes Schuine zijde Uitsparing
      

CUST 650 1000 1900 ◇ ◇

CUPT 500 1100 1900 ◇ ◇

CUT 450 900 1900 ◇ ◇

CUFT 550 900 1900 ◇ ◇

CUST L/R 650 1400/1800* 1900 ◇ ◇

CUS 120 1100 1900 ◆ ◆

CUSP 120 1100 1900 ◆ ◆

CUED2 600 1000 1900 ◇ ◇

CUED3 650 1000 1900 ◇ ◇

CUFS deur 
vast deel

450 
120

900 
900

1900 
1900

◇ 
◆

◇ 
◆

CUFP deur 
vast deel

500 
120

900 
900

1900 
1900

◇ 
◆

◇ 
◆

CUR schuivende delen 
vast deel

◇ 
150

◇ 
1000

1900 
1900

◇ 
◇

◇ 
◇

CUV schuivende delen 
vast deel

◇ 
150

◇ 
1000

1900 
1900

◇ 
◇

◇ 
◇

MUST 650 1100 1900 ◇ ◇

MUST L/R 650 1400/1800* 1900 ◇ ◇

MUPT 500 1200 1900 ◇ ◇

MUFT 550 900 1900 ◇ ◇

MUS 100 1050 1900 ◆ ◆

MUSP 100 1050 1900 ◆ ◆

MUED2 600 1000 1900 ◇ ◇

MUED3 650 1000 1900 ◇ ◇

MUR schuivende delen 
vast deel

◇ 
150

◇ 
1000

1900 
1900

◇ 
◇

◇ 
◇

MUV schuivende delen 
vast deel

◇ 
150

◇ 
1000

1900 
1900

◇ 
◇

◇ 
◇

MUFP deur 
vast deel

500 
100

900 
900

1900 
1900

◇ 
◆

◇ 
◆

Maatwerkmogelijkheden

artikel min max max

 

Technische informatie

 

  

 

 

40

6

1900 m
m

23

6

12

Wees ervan overtuigd dat het gedeelte waar de douche geplaatst wordt, waterpas is. 
De cabine wordt niet aan de buitenkant van de douchebak gemonteerd. Houdt u aan de voorschriften in de montagehandleiding. 
opgelet: “U“ constructies zijn op aanvraag mogelijk. Zie hoofdstuk „U-douches““. 
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alle maten in mm

artikel

artikelnummer verstelbaarheid breedte uitslag opening glas draaipunt as

kleur

hoogte: 1500* mm
veiligheidsglas 6 mm
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passend voor bad-
breedte vanaf … 

totale breedte 
A B C A10 (01) C10 (02)

TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

STANDAARD ARTIKEL

GBP1 700 4B 32 070 3 (..) (..) 00 700 681 - 701 628 50-70

MZ (01) 515 515 567 618
W (02) 541 541 592 644

ZH (26) 567 567 618 670

GBP1 750 4B 32 075 3 (..) (..) 00 750 731 - 751 678 50-70

MZ (01) 536 536 590 643
W (02) 563 563 616 670

ZH (26) 590 590 643 697

GBP1 800 4B 32 080 3 (..) (..) 00 800 781 - 801 728 50-70

MZ (01) 558 558 614 670
W (02) 586 586 642 698

ZH (26) 614 614 670 725
MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

GBP1 SB1
GBP1 SB2

4B 32 SB1 3

4B 32 SB2 3
(..) (..) 00

van 300 tot 700

van 701 tot 800
1500 50-70

MZ (01) 653 653 718 784
W (02) 686 686 751 816

ZH (26) 718 718 784 849

GBP1 SB3 4B 32 SB3 3 (..) (..) 00 van 801 tot 1000 1500 50-70

MZ (01) 695 695 765 834
W (02) 730 730 799 869

ZH (26) 765 765 834 904
MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

GBP1 SH1
GBP1 SH2

4B 32 SH1 3

4B 32 SH2 3
(..) (..) 00

van 300 tot 700

van 701 tot 800
tot 1800 50-70

MZ (01) 734 734 807 881
W (02) 771 771 844 918

ZH (26) 807 807 881 954

GBP1 SH3 4B 32 SH3 3 (..) (..) 00 van 801 tot 1000 tot 1800 50-70

MZ (01) 777 777 855 932
W (02) 816 816 894 971

ZH (26) 855 855 932 1.010
schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde schuine zijde aan de scharnierzijde niet mogelijk / voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
uitsparing niet beschikbaar -

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 110

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

155

Extra informatie: Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
* Bij de standaard hoogte van 1500mm bedraagt de hoogte van het muurprofiel 1518 mm. De hoogte van het draaideel, van badrand tot aan bovenkant glas, bedraagt 
1500 mm. Maatwerk in de hoogte wordt geleverd in de besteld hoogte, met als uitgangspunt het muurprofiel. Houd hier rekening mee. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

A

B

C

Productinformatie
links en rechts te monteren. 
Naar buiten en naar binnen te openen       

Afb.: GBP1

1-delige badwand
1 draaiend deel

GBP1       
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alle maten in mm

artikel

artikelnummer verstelbaarheid breedte uitslag opening glas maat vast deel

kleur

hoogte: 1500* mm
veiligheidsglas 6 mm
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passend voor bad-
breedte vanaf … 

totale breedte 
A B C A10 (01) C10 (02)

TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

STANDAARD ARTIKEL

GBFT2 1100 4B 33 110 3 (..) (..) 00 700 1075 - 1100 628 431-457

MZ (01) 658 658 724 790
W (02) 691 691 757 823

ZH (26) 724 724 790 855

GBFT2 1150 4B 33 115 3 (..) (..) 00 750 1125 - 1150 678 431-457

MZ (01) 675 675 743 810
W (02) 709 709 776 844

ZH (26) 743 743 810 878

GBFT2 1200 4B 33 120 3 (..) (..) 00 800 1175 - 1200 728 431-457

MZ (01) 693 693 762 832
W (02) 728 728 797 866

ZH (26) 762 762 832 901

GBFT2 1400 4B 33 140 3 (..) (..) 00 800 1373 - 1398 728 629-655

MZ (01) 779 779 857 935
W (02) 818 818 896 974

ZH (26) 857 857 935 1.013
MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

GBFT2 SB1
GBFT2 SB2

4B 33 SB1 3

4B 33 SB2 3
(..) (..) 00

van 420 tot 1100

van 1101 tot 1250
1500

MZ (01) 849 849 934 1.019
W (02) 891 891 976 1.061

ZH (26) 934 934 1.019 1.104

GBFT2 SB3 4B 33 SB3 3 (..) (..) 00 van 1251 tot 1600 1500

MZ (01) 907 907 998 1.088
W (02) 952 952 1.043 1.134

ZH (26) 998 998 1.088 1.179
MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

GBFT2 SH1
GBFT2 SH2

4B 33 SH1 3

4B 33 SH2 3
(..) (..) 00

van 420 tot 1100

van 1101 tot 1250
tot 1800

MZ (01) 981 981 1.079 1.177
W (02) 1.030 1.030 1.128 1.226

ZH (26) 1.079 1.079 1.177 1.275

GBFT2 SH3 4B 33 SH3 3 (..) (..) 00 van 1251 tot 1600 tot 1800

MZ (01) 1.037 1.037 1.141 1.244
W (02) 1.089 1.089 1.193 1.296

ZH (26) 1.141 1.141 1.244 1.348
schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Uitsparing uitsluitend mogelijk aan het vaste deel / voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Uitsparing uitsluitend mogelijk aan het vaste deel / voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie: Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
* Bij de standaard hoogte van 1500mm bedraagt de hoogte van het vaste deel 1518 mm. De hoogte van het draaideel, van badrand tot aan bovenkant glas, bedraagt 
1500 mm. Maatwerk in de hoogte wordt geleverd in de bestelde hoogte met als uitgangspunt het vaste deel. Houd hier rekening mee. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

A

C B

Productinformatie
links en rechts te monteren. 
Naar buiten en naar binnen te openen       

Afb.: GBFT2

2-delige badwand
1 vast deel incl. steun en 1 draaiend deel

GBFT2       
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alle maten in mm

artikel

artikelnummer verstelbaarheid breedte maat eerste 
element

uitslag opening 
glas draaipunt as

kleur

hoogte: 1500* mm
veiligheidsglas 6 mm
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r

passend voor 
badbreedte 

vanaf … 

totale breedte 
A C2 B C1 A10 (01) C10 (02)

TS10 (16), 
VM10 (20)

AG10 (15), 
ST10 (06)

STANDAARD ARTIKEL

GBFP L 1100
GBFP R 1100

4B 59 110 3

4B 60 110 3
(..) (..) 00 510 1080 - 1100 575 - 595 529 50-70

MZ (01) 847 847 932 1.016
ZH (26) 932 932 1.016 1.101

GBFP L 1200
GBFP R 1200

4B 59 120 3

4B 60 120 3
(..) (..) 00 610 1180 - 1200 625 - 645 579 50-70

MZ (01) 913 913 1.004 1.096
ZH (26) 1.004 1.004 1.096 1.187

GBFP L 1400
GBFP R 1400

4B 59 140 3

4B 60 140 3
(..) (..) 00 710 1380 - 1400 725 - 745 679 50-70

MZ (01) 969 969 1.066 1.163
ZH (26) 1.066 1.066 1.163 1.260

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

GBFP L SB1
GBFP R SB1

4B 59 SB1 3

4B 60 SB1 3
(..) (..) 00 van 500 tot 1100 1500 50-70

MZ (01) 1.038 1.038 1.142 1.246
ZH (26) 1.142 1.142 1.246 1.349

GBFP L SB2
GBFP R SB2

4B 59 SB2 3

4B 60 SB2 3
(..) (..) 00 van 1101 tot 1300 1500 50-70

MZ (01) 1.105 1.105 1.216 1.326
ZH (26) 1.216 1.216 1.326 1.437

GBFP L SB3
GBFP R SB3

4B 59 SB3 3

4B 60 SB3 3
(..) (..) 00 van 1301 tot 1600 1500 50-70

MZ (01) 1.162 1.162 1.278 1.394
ZH (26) 1.278 1.278 1.394 1.511

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

GBFP L SH1
GBFP R SH1

4B 59 SH1 3

4B 60 SH1 3
(..) (..) 00 van 500 tot 1100 tot 1700 50-70

MZ (01) 1.171 1.171 1.288 1.405
ZH (26) 1.288 1.288 1.405 1.522

GBFP L SH2
GBFP R SH2

4B 59 SH2 3

4B 60 SH2 3
(..) (..) 00 van 1101 tot 1300 tot 1700 50-70

MZ (01) 1.237 1.237 1.361 1.484
ZH (26) 1.361 1.361 1.484 1.608

GBFP L SH3
GBFP R SH3

4B 59 SH3 3

4B 60 SH3 3
(..) (..) 00 van 1301 tot 1600 tot 1700 50-70

MZ (01) 1.292 1.292 1.421 1.550
ZH (26) 1.421 1.421 1.550 1.680

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde uitsluitend aan het laatste deel (niet aan de muurzijde) mogelijk / voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
uitsparing niet beschikbaar -

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming (het is niet mogelijk om beide systemen aan te brengen op het glas) Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met anti- corrosie coating (TIMELESS).  
Uitsluitend in A10 (1A), TS10 (1P) en VM10(1Y) beschikbaar.

205

Extra informatie: Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
* Bij de standaard hoogte van 1500mm bedraagt de hoogte van het vaste deel 1518 mm. De hoogte van het draaideel, van badrand tot aan bovenkant glas, bedraagt 
1500 mm. Maatwerk in de hoogte wordt geleverd in de besteld hoogte, met als uitgangspunt het muurprofiel. Houd hier rekening mee.

A

B

C1
C2

Productinformatie
Naar buiten en naar binnen te openen       

A

B

C1
C2

Afb.: GBFP L

2-delige vouw- pendel badwand
2 draaiende/vouwende delen

GBFP L  linker uitvoering GBFP R  rechter uitvoering
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alle maten in mm

artikel

artikelnummer totale 
breedte

maat eerste 
element

uitslag opening 
glas

draaipunt 
as

afstand 
muur - 

glas

uitsprong 
glas

kleur

hoogte: 1500* mm
veiligheidsglas 6 mm
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A C2 B C1 V R A10 (01) C10 (02)

STANDAARD ARTIKEL

GBFPR L 950
GBFPR R 950

4B 61 095 3

4B 62 095 3
(..) (..) 00 950 - 970 500 - 520 454 50-70 374 325

MZ (01) 1.089 1.089
ZH (26) 1.198 1.198

MAATRANGES                                                                               maatwerk breedte    standaard hoogte

GBFPR L SB1
GBFPR R SB1

4B 61 SB1 3

4B 62 SB1 3
(..) (..) 00 van 500 tot 800 1500 50-70 374 325

MZ (01) 1.227 1.227
ZH (26) 1.350 1.350

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde niet beschikbaar -
uitsparing niet beschikbaar -

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

ProCare niet beschikbaar -

Extra informatie: Bij het artikel „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. 
* Bij de standaard hoogte van 1500mm bedraagt de hoogte van het vaste deel 1518 mm. De hoogte van het draaideel, van badrand tot aan bovenkant glas, bedraagt 
1500 mm.

A

R
B

V

C1
C2 Productinformatie

Naar buiten en naar binnen te openen 
Niet naar buiten te vouwen.       

A

R
B

V

C1
C2

Afb.: GBFPR L

2-delige vouw- pendel badwand
1 recht en 1 gebogen draaiend deel

GBFPR L  linker uitvoering GBFPR R  rechter uitvoering

 
 
 

Verbredingsprofielen 
  artikel

artikelnummer interne 
code omschrijving effectieve 

hoogte

hoogte: 1500 mm
profielkleur

 
basis profiel glas MZ (01) W (02) ZH (26)

20

20

6

33
,9

31
,9

4B-PR6 4B P6 XXX 3 (..) 00 00 (PRHZ048)

verbreedt artikel  

GBP1, GBFT2, GBFP L/R en 

GBFPR L/R met 20 mm

1518 71 75 89
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alle maten in mm

Schuine zijdes enkel aan de zijde van het aanslag-/magneetprofiel. 
Schuine zijde uitsluitend aan de muur- /bevestigingszijde mogelijk.

Bij speciale maten is de levertijd 2-3 weken af-fabriek. 
We vragen bij de bestelling de juiste tekening met de maten van de situatie bij te voegen, gebruik daarvoor de maatwerkformulieren. 
De douchecabine wordt volgens uw situatie geproduceerd. De vereiste verstelbaarheid wordt in de fabriek berekend.

opgelet

Maatwerk toelichting

◆ mogelijk   ◇ niet mogelijk

    Breedtes Hoogtes Schuine zijde Uitsparing
      

GBP1 300 1000 1800 ◆① ◇

GBFT2 draaielement 
vast deel

300 
120

800 
800

1800 
1800

◆① 
◆②

◇ 
◆

GBFP L/R 500 1600 1700 ◆① ◇

GBFPR L/R draaielement muurzijde 
gebogen element 

500 
◇

800 
◇

◇ 
◇

◇ 
◇

◇ 
◇

Maatwerkmogelijkheden

artikel min max max

① 
②
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alle maten in mm

Technische informatie voor badwanden

50 - 70
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Deze specificaties gelden voor vouw- pendeldeuren. 

Deze specificaties gelden voor alle draaideuren met 
vast deel.

 
 

Wees ervan overtuigt dat het bad waterpas geplaatst is alvorens de badwand te monteren. 
De badwanden zijn uitsluitend voor montage op een bad geschikt en dienen niet aan de uiterste buitenzijde van de badrand te worden gemonteerd. Houdt u aan de 
voorschriften in de montagehandleiding. 
BELANGRIJK: de verwijzing van de effectieve hoogte bij standaard hoogtes. 
Bij maatwerk in de hoogte wordt de gewenste/bestelde hoogte geleverd.

 

 

 
 

 

 

  

  



426    

multi 3000 glass
ba

ds
ch

er
m

en

uit voorraad 3 wekenLevertijd:

WPNL99 - 07/2020

alle maten in mm

 
      

Afb.: GFW1

a

180°

artikel

artikelnummer verstelbaarheid breedte breedte

kleur

hoogte: 1400 mm
veiligheidsglas 3 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor badbreedte 
vanaf … totale breedte a A10 (01), C10 (02) ST10 (06)

STANDAARD ARTIKEL

GFW1 700 0B 01 070 4 (..) (..) 00 min. 700 683 - 698 59 + 624
MZ (01)/W (02) 606 758

ZH (26) 727 879

GFW1 750 0B 01 075 4 (..) (..) 00 min. 750 733 - 748 59 + 674
MZ (01)/W (02) 628 785

ZH (26) 754 911
MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

GFW1 SB1 0B 01 SB1 4 (..) (..) 00 van 300 tot 800 1400
MZ (01)/W (02) 749 936

ZH (26) 899 1.086

GFW1 SB2 0B 01 SB2 4 (..) (..) 00 van 801 tot 1000 1400
MZ (01)/W (02) 772 965

ZH (26) 926 1.119
MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

GFW1 SH1 0B 01 SH1 4 (..) (..) 00 van 300 tot 800 max. 2000 *
MZ (01)/W (02) 840 1.050

ZH (26) 1.008 1.218

GFW1 SH2 0B 01 SH2 4 (..) (..) 00 van 801 tot 1000 max. 2000 *
MZ (01)/W (02) 862 1.078

ZH (26) 1.034 1.250
schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

compleet artikel

uitsparing niet beschikbaar -
schuine zijde schuine zijde aan de scharnierzijde niet mogelijk 140

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 110

Extra informatie: * De profiekleur wit  en zilverhoogglans is t/m een hoogte van 1400 mm leverbaar.

1-delige badwand
1 pendelend deel

GFW1   



427    

multi 3000 glass

ba
ds

ch
er

m
en

uit voorraad 3 wekenLevertijd:

WPNL99 - 07/2020

alle maten in mm

 
      

Afb.: GFW2

a
b

180°

artikel

artikelnummer verstelbaarheid breedte breedte

kleur

hoogte: 1400 mm
veiligheidsglas 3 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor bad-
breedte vanaf … totale breedte a b A10 (01), C10 (02) ST10 (06)

STANDAARD ARTIKEL

GFW2 1100 0B 02 110 4 (..) (..) 00 min. 700 1096 - 1111 59 + 624 413
MZ (01)/W (02) 713 891

ZH (26) 856 1.034

GFW2 1150 0B 02 115 4 (..) (..) 00 min. 750 1146 - 1161 59 + 674 413
MZ (01)/W (02) 728 910

ZH (26) 874 1.056
MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

GFW2 SB1 0B 02 SB1 4 (..) (..) 00 van 700 tot 1200 1400
MZ (01)/W (02) 910 1.138

ZH (26) 1.092 1.320

GFW2 SB2 0B 02 SB2 4 (..) (..) 00 van 1201 tot 1600 1400
MZ (01)/W (02) 989 1.236

ZH (26) 1.187 1.434
MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

GFW2 SH1 0B 02 SH1 4 (..) (..) 00 van 700 tot 1200 max. 1600 *
MZ (01)/W (02) 1.049 1.311

ZH (26) 1.259 1.521
GFW2 SH2
GFW2 SH3

0B 02 SH2 4

0B 02 SH3 4
(..) (..) 00

van 1201 tot 1400

van 1401 tot 1600

max. 1600 *

max. 1400

MZ (01)/W (02) 1.128 1.410
ZH (26) 1.354 1.636

GFW2 SH4 0B 02 SH4 4 (..) (..) 00 van 700 tot 900 max. 2000 *
MZ (01)/W (02) 1.049 1.311

ZH (26) 1.259 1.521
schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

compleet artikel

uitsparing niet beschikbaar -
schuine zijde schuine zijdee enkel aan het laatste Element „b“ mogelijk 140

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

Extra informatie: * De profiekleur wit  en zilverhoogglans is t/m een hoogte van 1400 mm leverbaar.

2-delige badwand
1 pendelend deel, 1 vouwend deel

GFW2   



428    

multi 3000 glass
ba

ds
ch

er
m

en

uit voorraad 3 wekenLevertijd:

WPNL99 - 07/2020

alle maten in mm

 
      

Afb.: GFW3

a
b

c 180°

artikel

artikelnummer verstelbaarheid breedte breedte

kleur

hoogte: 1400 mm
veiligheidsglas 3 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor bad-
breedte vanaf … totale breedte a b c A10 (01), C10 (02) ST10 (06)

STANDAARD ARTIKEL

GFW3 1400 0B 03 140 4 (..) (..) 00 min. 700 1396 - 1411 59 + 486 438 413
MZ (01)/W (02) 793 991

ZH (26) 952 1.150
MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

GFW3 SB1 0B 03 SB1 4 (..) (..) 00 van 800 tot 1400 1400
MZ (01)/W (02) 1.011 1.264

ZH (26) 1.213 1.466

GFW3 SB2 0B 03 SB2 4 (..) (..) 00 van 1401 tot 1600 1400
MZ (01)/W (02) 1.037 1.296

ZH (26) 1.244 1.504
MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

GFW3 SH1 0B 03 SH1 4 (..) (..) 00 van 800 tot 1400 max. 1600 *
MZ (01)/W (02) 1.154 1.443

ZH (26) 1.385 1.673
GFW3 SH2
GFW3 SH3

0B 03 SH2 4

0B 03 SH3 4
(..) (..) 00

van 1401 tot 1600

van 800 tot 900

max. 1400

max. 2000 *

MZ (01)/W (02) 1.181 1.476
ZH (26) 1.417 1.712

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

compleet artikel

uitsparing niet beschikbaar -
schuine zijde schuine zijde enkel aan het laatste Element „c“ mogelijk 140

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 135

Extra informatie: * De profiekleur wit  en zilverhoogglans is t/m een hoogte van 1400 mm leverbaar.

3-delige badwand
1 pendelend deel, 2 vouwende delen

GFW3   



429    

multi 3000 glass

ba
ds

ch
er

m
en

uit voorraad 3 wekenLevertijd:

WPNL99 - 07/2020

alle maten in mm

 
      

Afb.: GSF + GFW3

artikel

artikelnummer verstelbaarheid breedte lengte steun

kleur

hoogte: 1400 mm
veiligheidsglas 3 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor badbreedte 
vanaf … breedte bad S A10 (01) C10 (02) ST10 (06)

STANDAARD ARTIKEL

GSF 700 0B 05 070 4 (..) (..) 00 655 - 685 700 500
MZ (01)/W (02) 549 549 686

ZH (26) 659 659 796

GSF 750 0B 05 075 4 (..) (..) 00 705 - 735 750 500
MZ (01)/W (02) 556 556 695

ZH (26) 667 667 806
GSF 800
GSF 900

0B 05 080 4

0B 05 090 4
(..) (..) 00

755 - 785

855 - 885

800

900
500

MZ (01)/W (02) 587 587 734
ZH (26) 704 704 851

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

GSF SB1 0B 05 SB1 4 (..) (..) 00 van 150 tot 700 1400
MZ (01)/W (02) 693 693 866

ZH (26) 832 832 1.005
GSF SB2
GSF SB3

0B 05 SB2 4

0B 05 SB3 4
(..) (..) 00

van 701 tot 900

van 901 tot 1100
1400

MZ (01)/W (02) 731 731 914
ZH (26) 877 877 1.060

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

GSF SH1 0B 05 SH1 4 (..) (..) 00 van 150 tot 700 max. 2000 *
MZ (01)/W (02) 783 783 979

ZH (26) 940 940 1.135
GSF SH2
GSF SH3

0B 05 SH2 4

0B 05 SH3 4
(..) (..) 00

van 701 tot 900

van 901 tot 1100
max. 2000 *

MZ (01)/W (02) 822 822 1.028
ZH (26) 986 986 1.192

schuine zijde OF uitsparing maatwerk breedte maatwerk hoogte

GSF SS1
GSF SS2

0B 05 SS1 4

0B 05 SS2 4
(..) (..) 00

van 350 tot 900

van 901 tot 1100
max. 2000 *

MZ (01)/W (02) 916 916 1.145
ZH (26) 1.099 1.099 1.328

schuine zijde EN uitsparing maatwerk breedte maatwerk hoogte

GSF SS5 0B 05 SS5 4 (..) (..) 00 van 350 tot 900 max. 2000 *
MZ (01)/W (02) 969 969 1.211

ZH (26) 1.163 1.163 1.405

GSF SS6 0B 05 SS6 4 (..) (..) 00 van 901 tot 1100 max. 2000 *
MZ (01)/W (02) 995 995 1.244

ZH (26) 1.194 1.194 1.443

-

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 110

Extra informatie: * De profiekleur wit  en zilverhoogglans is t/m een hoogte van 1400 mm leverbaar.

Badzijwand
geschikt voor combinatie met een 1,2,3-delige badwand  
De badzijwand is voorzien van een steun.

GSF   



430    

multi 3000
ba

ds
ch

er
m

en

uit voorraad 3 wekenLevertijd:

WPNL99 - 07/2020

alle maten in mm

 
      

Afb.: FW1

a

180°

artikel

artikelnummer verstelbaarheid breedte breedte

kleur

hoogte: 1400 mm
Metacryl 3 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor badbreedte 
vanaf … totale breedte a DA4 (36)

STANDAARD ARTIKEL

FW1 700 0A 01 070 4 (..) (..) 00 min. 700 683 - 698 59 + 624
MZ (01)/W (02) 476

ZH (26) 571

FW1 750 0A 01 075 4 (..) (..) 00 min. 750 733 - 748 59 + 674
MZ (01)/W (02) 501

ZH (26) 601
MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

FW1 SB1 0A 01 SB1 4 (..) (..) 00 van 300 tot 800 1400
MZ (01)/W (02) 620

ZH (26) 744

FW1 SB2 0A 01 SB2 4 (..) (..) 00 van 801 tot 1000 1400
MZ (01)/W (02) 645

ZH (26) 774
MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

FW1 SH1 0A 01 SH1 4 (..) (..) 00 van 300 tot 800 max. 2000 *
MZ (01)/W (02) 711

ZH (26) 853

FW1 SH2 0A 01 SH2 4 (..) (..) 00 van 801 tot 1000 max. 2000 *
MZ (01)/W (02) 735

ZH (26) 882
schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

compleet artikel

uitsparing niet beschikbaar -
schuine zijde schuine zijde aan de scharnierzijde niet mogelijk 140
Extra informatie: * De profiekleur wit  en zilverhoogglans is t/m een hoogte van 1400 mm leverbaar.

1-delige badwand
1 pendelend deel

FW1   



431    

multi 3000

ba
ds

ch
er

m
en

uit voorraad 3 wekenLevertijd:

WPNL99 - 07/2020

alle maten in mm

 
      

Afb.: FW2

a
b

180°

artikel

artikelnummer verstelbaarheid breedte breedte

kleur

hoogte: 1400 mm
Metacryl 3 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor bad-
breedte vanaf … totale breedte a b DA4 (36)

STANDAARD ARTIKEL

FW2 1100 0A 02 110 4 (..) (..) 00 min. 700 1096 - 1111 59 + 624 413
MZ (01)/W (02) 549

ZH (26) 659

FW2 1150 0A 02 115 4 (..) (..) 00 min. 750 1146 - 1161 59 + 674 413
MZ (01)/W (02) 564

ZH (26) 677
MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

FW2 SB1 0A 02 SB1 4 (..) (..) 00 van 700 tot 1200 1400
MZ (01)/W (02) 746

ZH (26) 895

FW2 SB2 0A 02 SB2 4 (..) (..) 00 van 1201 tot 1600 1400
MZ (01)/W (02) 760

ZH (26) 912
MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

FW2 SH1 0A 02 SH1 4 (..) (..) 00 van 700 tot 1200 max. 1600 *
MZ (01)/W (02) 885

ZH (26) 1.062

FW2 SH2 0A 02 SH2 4 (..) (..) 00 van 1201 tot 1600 max. 1600 *
MZ (01)/W (02) 899

ZH (26) 1.079

FW2 SH3 0A 02 SH3 4 (..) (..) 00 van 700 tot 1000 max. 2000 *
MZ (01)/W (02) 885

ZH (26) 1.062
schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

compleet artikel

uitsparing niet beschikbaar -
schuine zijde schuine zijdee enkel aan het laatste Element „b“ mogelijk 140
Extra informatie: * De profiekleur wit  en zilverhoogglans is t/m een hoogte van 1400 mm leverbaar.

2-delige badwand
1 pendelend deel, 1 vouwend deel

FW2   



432    

multi 3000
ba

ds
ch

er
m

en

uit voorraad 3 wekenLevertijd:

WPNL99 - 07/2020

alle maten in mm

 
      

Afb.: FW3

a
b

c 180°

artikel

artikelnummer verstelbaarheid breedte breedte

kleur

hoogte: 1400 mm
Metacryl 3 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor 
badbreedte 

vanaf … 
totale breedte a b c DA4 (36)

STANDAARD ARTIKEL

FW3 1400 0A 03 140 4 (..) (..) 00 min. 700 1396 - 1411 59 + 486 438 413
MZ (01)/W (02) 606

ZH (26) 727
MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

FW3 SB1 0A 03 SB1 4 (..) (..) 00 van 800 tot 1400 1400
MZ (01)/W (02) 825

ZH (26) 990

FW3 SB2 0A 03 SB2 4 (..) (..) 00 van 1401 tot 1600 1400
MZ (01)/W (02) 846

ZH (26) 1.015
MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

FW3 SH1 0A 03 SH1 4 (..) (..) 00 van 800 tot 1400 max. 1600 *
MZ (01)/W (02) 968

ZH (26) 1.162

FW3 SH2 0A 03 SH2 4 (..) (..) 00 van 1401 tot 1600 max. 1600 *
MZ (01)/W (02) 989

ZH (26) 1.187

FW3 SH3 0A 03 SH3 4 (..) (..) 00 van 800 tot 1000 max. 2000 *
MZ (01)/W (02) 968

ZH (26) 1.162
schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

compleet artikel

uitsparing niet beschikbaar -
schuine zijde schuine zijde enkel aan het laatste Element „c“ mogelijk 140
Extra informatie: * De profiekleur wit  en zilverhoogglans is t/m een hoogte van 1400 mm leverbaar.

3-delige badwand
1 pendelend deel, 2 vouwende delen

FW3   



433    

multi 3000

ba
ds

ch
er

m
en

uit voorraad 3 wekenLevertijd:

WPNL99 - 07/2020

alle maten in mm

 
      

Afb.: FX3

ab
c

artikel

artikelnummer verstelbaarheid breedte breedte

kleur

hoogte: 1400 mm
Metacryl 3 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor 
badbreedte 

vanaf … 
totale breedte a b c DA4 (36)

STANDAARD ARTIKEL

FX3 1550 0A 04 155 4 (..) (..) 00 700 1534 - 1549 59 + 574 488 413
MZ (01)/W (02) 635

ZH (26) 762

FX3 1600 0A 04 160 4 (..) (..) 00 750 1584 - 1599 59 + 624 488 413
MZ (01)/W (02) 658

ZH (26) 790

FX3 1650 0A 04 165 4 (..) (..) 00 800 1634 - 1649 59 + 674 488 413
MZ (01)/W (02) 692

ZH (26) 830
MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

FX3 SB1 0A 04 SB1 4 (..) (..) 00 van 1000 tot 1550 1400
MZ (01)/W (02) 853

ZH (26) 1.024

FX3 SB2 0A 04 SB2 4 (..) (..) 00 van 1551 tot 1650 1400
MZ (01)/W (02) 875

ZH (26) 1.050
MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

FX3 SH1 0A 04 SH1 4 (..) (..) 00 van 1000 tot 1550 max. 1600 *
MZ (01)/W (02) 998

ZH (26) 1.198

FX3 SH2 0A 04 SH2 4 (..) (..) 00 van 1551 tot 1650 max. 1600 *
MZ (01)/W (02) 1.019

ZH (26) 1.223
schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

compleet artikel

uitsparing niet beschikbaar -
schuine zijde schuine zijde enkel aan het laatste Element „c“ mogelijk 140
Extra informatie: * De profiekleur wit  en zilverhoogglans is t/m een hoogte van 1400 mm leverbaar.

3-delige badwand
1 pendelend deel, 2 vouwende delen

FX3   
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multi 3000
ba

ds
ch

er
m

en

uit voorraad 3 wekenLevertijd:

WPNL99 - 07/2020

alle maten in mm

 
      

Afb.: SF + FW3

artikel

artikelnummer verstelbaarheid breedte lengte steun

kleur

hoogte: 1400 mm
Metacryl 3 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor badbreedte 
vanaf … breedte bad S DA4 (36)

STANDAARD ARTIKEL

SF 700 0A 05 070 4 (..) (..) 00 655 - 685 700 500
MZ (01)/W (02) 438

ZH (26) 526
SF 750
SF 800

0A 05 075 4

0A 05 080 4
(..) (..) 00

705 - 735

755 - 785

750

800
500

MZ (01)/W (02) 459
ZH (26) 551

SF 900 0A 05 090 4 (..) (..) 00 855 - 885 900 500
MZ (01)/W (02) 472

ZH (26) 566
MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

SF SB1 0A 05 SB1 4 (..) (..) 00 van 150 tot 700 1400
MZ (01)/W (02) 581

ZH (26) 697

SF SB2 0A 05 SB2 4 (..) (..) 00 van 701 tot 900 1400
MZ (01)/W (02) 603

ZH (26) 724

SF SB3 0A 05 SB3 4 (..) (..) 00 van 901 tot 1070 1400
MZ (01)/W (02) 616

ZH (26) 739
MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

SF SH1 0A 05 SH1 4 (..) (..) 00 van 150 tot 700 max. 2000 *
MZ (01)/W (02) 672

ZH (26) 806

SF SH2 0A 05 SH2 4 (..) (..) 00 van 701 tot 900 max. 2000 *
MZ (01)/W (02) 693

ZH (26) 832

SF SH3 0A 05 SH3 4 (..) (..) 00 van 901 tot 1070 max. 2000 *
MZ (01)/W (02) 706

ZH (26) 847
schuine zijde OF uitsparing maatwerk breedte maatwerk hoogte

SF SS1 0A 05 SS1 4 (..) (..) 00 van 350 tot 900 max. 2000 *
MZ (01)/W (02) 804

ZH (26) 965

SF SS2 0A 05 SS2 4 (..) (..) 00 van 901 tot 1070 max. 2000 *
MZ (01)/W (02) 826

ZH (26) 991
schuine zijde EN uitsparing maatwerk breedte maatwerk hoogte

SF SS5 0A 05 SS5 4 (..) (..) 00 van 350 tot 900 max. 2000 *
MZ (01)/W (02) 809

ZH (26) 971

SF SS6 0A 05 SS6 4 (..) (..) 00 van 901 tot 1070 max. 2000 *
MZ (01)/W (02) 830

ZH (26) 996
Extra informatie: * De profiekleur wit  en zilverhoogglans is t/m een hoogte van 1400 mm leverbaar.

Badzijwand
geschikt voor combinatie met een 1,2,3-delige badwand  
De badzijwand is voorzien van een steun.

SF   



435    

multi 3000

ba
ds

ch
er

m
en

uit voorraad 3 wekenLevertijd:

WPNL99 - 07/2020

alle maten in mm

Zijpanelen en uitsparingen onder 150 mm breedte worden met profielen gemaakt. 
Bij zijpanelen met uitsparingen tussen 150 tot 250 mm wordt een apart glaspaneel gemaakt. 
Schuine zijdes zijn enkel aan het laatste deel mogelijk. 
De profiel afwerking zilver hoogglans en wit bestaat als speciale maat enkel tot een hoogte van 1400 mm.

We vragen bij de bestelling de juiste tekening met de maten van de situatie bij te voegen, gebruik daarvoor de maatwerkformulieren. 
De douchecabine wordt volgens uw situatie geproduceerd. De vereiste verstelbaarheid wordt in de fabriek berekend.

opgelet

Maatwerk toelichting

◆ mogelijk   ◇ niet mogelijk

    Breedtes Hoogtes Schuine zijde Uitsparing
      

GFW1 300 1600 1400 ◆③ ◇

GFW2 -
1400 
1600 
900

1600 ④ 
1400 

2000 ④

◆③ 
◆③ 
◆③

◇ 
◇ 
◇

GFW3 -
1400 
1600 
900

1600 ④ 
1400 

2000 ④

◆③ 
◆③ 
◆③

◇ 
◇ 
◇

GSF 150 ① 1095 2000 ④ ◆ ◆①②

FW1 300 1600 1600 ④ ◆③ ◇

FW2 -
1600 
1000

1600 ④ 
2000 ④

◆③ 
◆③

◇ 
◇

FW3 1600 
1000

1600 ④ 
2000 ④

◆③ 
◆③

◇ 
◇

FX3 - 1600 1600 ④ ◆③ ◇

SF 150 ① 1070 2000 ④ ◆ ◆①

Maatwerkmogelijkheden

artikel min max max

① 
② 
③ 
④

Technische informatie voor badwanden

44

25 10

12

Wees ervan overtuigt dat het bad waterpas geplaatst is alvorens de badwand te monteren. 
De badwanden zijn uitsluitend voor montage op een bad geschikt en dienen niet aan de uiterste buitenzijde van de badrand te worden gemonteerd. Houdt u aan de 
voorschriften in de montagehandleiding.

 

Verbredingsprofielen 
  artikel

artikelnummer
interne code omschrijving effectieve hoogte

kleur
 

basis profiel glas MZ (01)/W (02) ZH (26)

20

44

 0B-PR1 0B P1 XXX 4 (..) 00 00 (PRHZ053)

verbreedt art.  

GFW 1-2-3 en FW 1-2-3 

met 20  mm

1400 66 83

34

12

36,5

 0B-PR2 0B P2 XXX 4 (..) 00 00 (PRH24794)

verbreedt art.  

GSF en SF 

met 34  mm

1400 56 70

Handdoekhouder 
  artikel

artikelnummer
omschrijving passend voor zijwanden

kleur
 

basis profiel glas MZ (01)/W (02) ZH (26)

HT 700 0A 13 070 X (..) 00 00 - GSF - SF  700 97 116

HT 750 0A 13 075 X (..) 00 00 - GSF - SF 750 97 116

HT 800 0A 13 080 X (..) 00 00 - GSF - SF 800 97 116
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vela 2000
ba

ds
ch

er
m

en

uit voorraad 3 wekenLevertijd:

WPNL99 - 07/2020

alle maten in mm

artikel

artikelnummer verstelbaarheid breedte uitslag opening glas

kleur

hoogte: 1500 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor badbreedte 
vanaf … 

totale breedte 
A B A10 (01), C10 (02) ST10 (06)

STANDAARD ARTIKEL

V6BT1 750 MB 16 075 3 (..) (..) 00 750 734 - 754 683
MZ (01) 401 501
ZH (26) 481 581

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

V6BT1 SB1
V6BT1 SB2

MB 16 SB1 3

MB 16 SB2 3
(..) (..) 00

van 400 tot 750

van 751 tot 900
1500

MZ (01) 532 665
ZH (26) 638 771

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

V6BT1 SH1
V6BT1 SH2

MB 16 SH1 3

MB 16 SH2 3
(..) (..) 00

van 400 tot 750

van 751 tot 900
tot 1500

MZ (01) 605 756
ZH (26) 726 877

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde schuine zijde aan de scharnierzijde niet mogelijk / voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
uitsparing niet beschikbaar 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 295

ProCare niet beschikbaar -

Extra informatie: Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. De douche wordt met 
een verstelbaarheid van -10 / +10 mm geleverd. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

A

B

Productinformatie
links en rechts te monteren. 
Naar buiten en naar binnen te openen       

Afb.: V6BT1

1-delige badwand
1 draaiend deel

V6BT1       
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vela 2000

ba
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m
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uit voorraad 3 wekenLevertijd:

WPNL99 - 07/2020

alle maten in mm

artikel

artikelnummer verstelbaarheid breedte uitslag opening glas maat vast deel

kleur

hoogte: 1500 mm
veiligheidsglas 6 mm

ba
si

s

pr
ofi

el

gl
as

ei
nd

ci
jfe

r

passend voor bad-
breedte vanaf … 

totale breedte 
A B C A10 (01), C10 (02) ST10 (06)

STANDAARD ARTIKEL

V6BT2 1000 MB 17 100 3 (..) (..) 00 750 984 - 1007 683 284 307
MZ (01) 484 605
ZH (26) 581 702

V6BT2 1200 MB 17 120 3 (..) (..) 00 750 1184 - 1207 683 484 507
MZ (01) 512 640
ZH (26) 614 742

MAATRANGES maatwerk breedte standaard hoogte

V6BT2 SB1 MB 17 SB1 3 (..) (..) 00 van 700 tot 1000 1500
MZ (01) 644 805
ZH (26) 773 934

V6BT2 SB2 MB 17 SB2 3 (..) (..) 00 van 1001 tot 1300 1500
MZ (01) 697 871
ZH (26) 836 1.011

MAATRANGES maatwerk breedte maatwerk hoogte

V6BT2 SH1 MB 17 SH1 3 (..) (..) 00 van 700 tot 1000 tot 1500
MZ (01) 722 903
ZH (26) 866 1.047

V6BT2 SH2 MB 17 SH2 3 (..) (..) 00 van 1001 tot 1300 tot 1500
MZ (01) 824 1.030
ZH (26) 989 1.195

schuine zijde/ 
uitsparing

Bij schuine zijdes en uitsparingen wordt de meerprijs van een breedte of hoogte aanpassing berekend. 
De rechts vermelde meerprijs wordt bij het betreffende maatwerkartikel berekend.

Meerprijs

schuine zijde of uitsparing Uitsparing uitsluitend mogelijk aan het vaste deel / voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 140
schuine zijde en uitsparing Uitsparing uitsluitend mogelijk aan het vaste deel / voor schuine zijdes tot 8mm wordt geen meerprijs berekend. 180

GLASVEREDELING Oppervlaktebescherming Meerprijs

Sealglas Veiligheidsglas - oppervlakte bescherming met waterafstotend effect 295

ProCare niet beschikbaar -

Extra informatie: min-max breedte in detail: vast deel min. 150 mm - max. 600 mm / deur min. 300 mm - max. 900 mm. 
Bij het art. „MAATRANGES“ maatwerk in breedte (SB...) en maatwerk in breedte en/of hoogte (SH...) dient men de gewenste maat aan te geven. De douche wordt met 
een verstelbaarheid van -10 / +13 mm geleverd. 
Voor speciale technische informatie of beperkingen, zie het einde van deze serie.

A

BC

Productinformatie
links en rechts te monteren. 
Naar buiten en naar binnen te openen       

Afb.: V6BT2

2-delige badwand
1 draaiend deel, 1 vast deel incl. steun

V6BT2       
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alle maten in mm



Zu
be

hö
rto

eb
eh

or
en

toebehoren



440    

to
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en

toebehoren uit voorraad 3 wekenLevertijd:

WPNL99 - 07/2020

alle maten in mm

Universele
stabilisatiesteunen 
  

artikel
artikelnummer

omschrijving lengte verstel-
baarheid

profielkleur
 

basis profiel eind-
cijfer MZ (01) W (02) ZH (26)

GST 1 500 0Z 52 050 X (..) 00 00

Stabilisatiesteunen voor wanden in een raamprofiel 

· van muur tot zijpaneel.

L =  606-635 mm (buis 

500 )
29 mm 90 95 108

GST 1 1000 0Z 52 100 X (..) 00 00
L =  1106-1135 mm 

(buis 1000 )
29 mm 100 105 120

6 GST 2 400 0Z 53 040 X (..) 00 00
Stabilisatiesteunen voor wanden, profielloos/profielarm 

· veiligheidsglas 6 mm  

· van muur tot zijpaneel.

L =  505-535 mm (buis 

400 )
29 mm 125 131 150

6 GST 2 600 0Z 53 060 X (..) 00 00
L =  706-735 mm (buis 

600 )
29 mm 130 137 156

6 GST 2 1000 0Z 53 100 X (..) 00 00
L =  1106-1135 mm 

(buis 1000 )
29 mm 135 142 162

8 GST 2 400 0Z 54 040 X (..) 00 00
Stabilisatiesteunen voor wanden, profielloos/profielarm 

· veiligheidsglas 8 mm  

· van muur tot zijpaneel.

L =  507-536 mm (buis 

400 )
29 mm 125 131 150

8 GST 2 600 0Z 54 060 X (..) 00 00
L =  707-736 mm (buis 

400 )
29 mm 130 137 156

8 GST 2 1000 0Z 54 100 X (..) 00 00
L =  1107-1136 mm 

(buis 1000 )
29 mm 135 142 162

GST 3 500 0Z 55 050 X (..) 00 00

Stabilisatiesteunen voor wanden in een raamprofiel 

· tussen 2 zijwanden

L =  616-645 mm (buis 

500 )
29 mm 90 95 108

GST 3 1000 0Z 55 100 X (..) 00 00
L =  1016-1045 mm 

(buis 1000 )
29 mm 100 105 120

6 GST 4 500 0Z 56 050 X (..) 00 00 Stabilisatiesteunen voor wanden, profielloos/profielarm 

· veiligheidsglas 6mm 

· tussen 2 zijwanden

L =  616-645 mm (buis 

500 )
29 mm 135 142 162

6 GST 4 1000 0Z 56 100 X (..) 00 00
L =  1016-1045 mm 

(buis 1000 )
29 mm 140 147 168

8 GST 4 500 0Z 57 050 X (..) 00 00 Stabilisatiesteunen voor wanden, profielloos/profielarm 

· veiligheidsglas 8mm 

· tussen 2 zijwanden

L =  618-647 mm (buis 

500 )
29 mm 135 142 162

8 GST 4 1000 0Z 57 100 X (..) 00 00
L =  1018-1047 mm 

(buis 1000 )
29 mm 140 147 168

GST WW 1200 0Z 10 120 X (..) 00 00

steun van muur naar zijwand  

· veiligheidsglas 6 mm 

· met verbindingselement tot vast deel (veiligheidsglas 6 mm)

L =  1200 mm (buis 

1140 )
25 mm 180 - 216

GST-G 1200 0Z 11 120 X (..) 00 00 verlengde buis tbv duka steun L =  1200 mm 25 26 30

Handdoekhouders
artikel

artikelnummer
omschrijving lengte verstelbaar-

heid

kleur
 

basis profiel eind-
cijfer MZ (01) ZH (26)

6/8 PHT-G L 500 3B 48 050 X (..) 00 00

steun van muur naar zijwand - veiligheidsglas 6+8 mm

L =  496 mm (buis 493 ) 25 mm 249 286

6/8 PHT-G L 600 3B 48 060 X (..) 00 00 L =  596 mm (buis 593 ) 25 mm 249 286

6/8 PHT-G L 700 3B 48 070 X (..) 00 00 L =  696 mm (buis 693 ) 25 mm 254 292

6/8 PHT-G L 800 3B 48 080 X (..) 00 00 L =  796 mm (buis 793 ) 25 mm 254 292

6/8 PHT-G R 500 3B 49 050 X (..) 00 00 L =  496 mm (buis 493 ) 25 mm 249 286

6/8 PHT-G R 600 3B 49 060 X (..) 00 00 L =  596 mm (buis 593 ) 25 mm 249 286

6/8 PHT-G R 700 3B 49 070 X (..) 00 00 L =  696 mm (buis 693 ) 25 mm 254 292

6/8 PHT-G R 800 3B 49 080 X (..) 00 00 L =  796 mm (buis 793 ) 25 mm 254 292

Toelichting: De minimale lengte van de steun bedraagt 500 mm.
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toebehoren uit voorraad 3 wekenLevertijd:

WPNL99 - 07/2020

alle maten in mm

Greepvarianten 
  artikel

artikelnum-
mer

omschrijving beschikbare kleuren

prijs per artikel
 

basis MZ (01)/ZH (26) W (02)

G14 0Z 50 014 X
greep / G10 multi-S A 

greep in metaal met soft- grip uitgevoerd

kleur metaal deel - soft grip 

MZ:   mat zilver - antraciet 

W: chroom - wit 

ZH:  chroom - antraciet

95 95

G15 0Z 50 015 X

greep / G10 multi-S B 

greep in metaal met soft- grip en siliconen bumper 

uitgevoerd

kleur metaal deel - soft grip 

MZ:   mat zilver - antraciet 

ZH:  chroom - antraciet
105 -

Toelichting: * Voor de montage van deze greep is in de boring van het veiligheidsglas een speciale adapter noodzakelijk, welke fabrieksmatig in het glas dient te 
worden aangebracht.
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alle maten in mm

Profielen voor 
maatwerk oplossingen 
  

artikel
artikelnummer

interne code omschrijving

hoogte tot 2050 mm
 

basis profiel eind-
cijfer MZ (01) W (02) ZH (26) STL (32) ZW (04)

30  0Z-PRF 0Z PF XXX D (..) 00 00 (PRH214) hoekprofiel 30 x 30  mm 67 74 84 84 84

45

15
 0Z-PRE 0Z PE XXX D (..) 00 00 (PRH22383) verbindingsprofiel 67 74 84 - -

36,5

12
 0Z-PR2 0Z P2 XXX D (..) 00 00 (PRH24794) verbindingsprofiel 67 74 84 - -

19,3

9 5,8  0Z-PRD 0Z PD XXX D (..) 00 00 (PRH34305) verbindingsprofiel voor veiligheidsglas 6 mm 67 74 84 84 -

19,3

10,4 7,8
 0Z-PRH 0Z PH XXX D (..) 00 00 (PRHZ050) verbindingsprofiel voor veiligheidsglas 8 mm 67 74 84 - 84

19,3

5,8

 0Z-PRO 0Z PO XXX D (..) 00 00 (PRHZ025)
verbindingsprofiel voor veiligheidsglas 6 mm met zijdelingse 

bevestiging
72 79 90 90 -

19,3

7,8

 0Z-PRP 0Z PP XXX D (..) 00 00 (PRHZ051)
verbindingsprofiel voor veiligheidsglas 8 mm met zijdelingse 

bevestiging
72 79 90 - 90

49

16
 0Z-PRG 0Z PG XXX D (..) 00 00 (PRH35511) speciaal profiel voor zijdelingse montage 72 79 90 - -

36

17
 0Z-PRA 0Z PA XXX D (..) 00 00 (PRH36569) speciaal profiel voor zijdelingse montage 67 74 84 84 84

37  0Z-PRC 0Z PC XXX D (..) 00 00 (PRH36570) speciaal profiel voor zijdelingse montage 72 79 90 90 90

35
 0Z-PRI 0Z PI XXX D (..) 00 00 (PRH37987) speciaal profiel voor zijdelingse montage 72 79 90 - -

Toelichting: Deze profielen kunnen uitsluitend worden toegepast bij een maatwerk douche, niet bij een standaard douche. 
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alle maten in mm

Profielen voor 
maatwerk oplossingen 
  

artikel
artikelnummer

interne code omschrijving

hoogte tot 2050 mm
 

basis profiel eind-
cijfer MZ (01) W (02) ZH (26) STL (32) ZW (04)

34

12
 0Z-PRB 0Z PB XXX D (..) 00 00 (PRH32575) speciaal profiel voor zijdelingse montage 67 74 84 - -

 0Z-PRJ 0Z PJ XXX D (..) 00 00
PRHZ108 + 

PLQ070 (SIL) / 
PLQ178 (SHL)

speciaal profiel voor zijdelingse montage naast een schacht 119 - 149 149 149

 0Z-PR1 0Z P1 XXX D (..) 00 00 (PRHD349) speciaal profiel ter verbreding van profiel OZ-PRJ 67 - 84 - -

 0Z-PRK 0Z PK XXX D (..) 00 00 (PRHZ110+
PRHK068)

speciaal profiel voor zijdelingse montage bij voorzetmuren met 

een verstelbaarheid van 0-10 mm (douchebak niet ingetegeld) 

Toepasbaar bij alle zijwanden met een muurprofiel 24794.
119 - 149 - -

39 39

30° 60°  0Z-PRL 0Z PL XXX D (..) 00 00 (PRH40423/4) bevestigings- verbindingsprofiel 30° - 60° 119 131 149 149 -

45°

 0Z-PRN 0Z PN XXX D (..) 00 00 (PRHZ047) verbindingsprofiel 45° voor aanslagzijde deur 67 74 84 - -

30°
 0Z-PRM 0Z PM XXX D (..) 00 00 (PRHJ669) verbindingsprofiel 30° voor aanslagzijde deur 67 74 84 - -

Toelichting: Deze profielen kunnen uitsluitend worden toegepast bij een maatwerk douche, niet bij een standaard douche. 
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alle maten in mm

Verticale 
afdichtprofielen artikel artikelnummer omschrijving

lib
er

o 
40

00

ac
qu

a 
50

00

ac
qu

a 
R

 
50

00

pu
ra

 
50

00

pr
in

ce
ss

 
40

00

m
ul

ti-
S

 
40

00

na
tu

ra
 

40
00

stan-
daardh-
oogte 
(max.)

prijs per stuk

6

6,
1

6,
3

GUME53604 L 2Z AA XXX 6 00 00 00

verticaal afdichtprofiel 180° (PVC transparant)  

voor vouw- pendeldeuren  linker uitvoering 

tussen de deurelementen

• •
2000 

(2050)
33

GUME53605 R 2Z AB XXX 6 00 00 00

verticaal afdichtprofiel 180° (PVC transparant)  

voor vouw- pendeldeuren  rechter uitvoering 

tussen de deurelementen

• •
2000 

(2050)
33

GUMD449 2Z AC XXX 6 00 00 00

verticaal afdichtprofiel (PVC grijs) 

voor draaideuren 

voor frameprofiel scharnierkant

• •
2000 

(2050)
40

GUMD449 L 2Z AD XXX 6 00 00 00

verticaal afdichtprofiel (PVC grijs) 

voor pendel- en vouw-/pendeldeuren links 

voor frameprofiel scharnierkant

• •
2000 

(2050)
40

GUMD449 R 2Z AE XXX 6 00 00 00

verticaal afdichtprofiel (PVC grijs) 

voor pendel- en vouw-/pendeldeuren rechts 

voor frameprofiel scharnierkant

• •
2000 

(2050)
40

8,84,8

6

6,
1

GUMP223-F L 2Z AF XXX D 00 00 00

verticaal afdichtprofiel (PVC transparant)  

voor vast deel bij art. 

AR-ST2N L, A-ST2N L, AR-ST4, A-ST4,  

AR-ST2W L, A-ST2W L, AR-E2 L en A-E2 L

•
1950 

(2050)
40

GUMP223-F R 2Z AG XXX D 00 00 00

verticaal afdichtprofiel (PVC transparant) 

voor vast deel bij art. 

AR-ST2N R, A-ST2N R, AR-ST4, A-ST4,  

AR-ST2W R, A-ST2W R, AR-E2 R en A-E2 R

•
1950 

(2050)
40

GUMP223-T 2Z AH XXX D 00 00 00

verticaal afdichtprofiel (PVC transparant) 

voor schuifelement bij art. 

AR-ST2N L/R, A-ST2N L/R, AR-ST4, A-ST4, AR-ST2W 

L/R, A-ST2W L/R, AR-E2 L/R en A-E2 L/R

•
1950 

(2050)
40

8,812

6

6,
1

GUMB734 L 2Z AI XXX D 00 00 00
verticaal afdichtprofiel (PVC transparant)  

voor schuifelement links Kwartrond art. A-VRS
• 1950 40

GUMB734 R 2Z AJ XXX D 00 00 00
verticaal afdichtprofiel (PVC transparant)  

voor schuifelement rechts Kwartrond art. A-VRS
• 1950 40

8,89,8

6

6,
1 GUMP217 2Z AK XXX D 00 00 00

verticaal afdichtprofiel (PVC transparant)  

voor vast deel Kwartrond art. A-VRS
• 1950 40

Q029 2Z AL XXX 6 00 00 00 verticaal afdichtprofiel (PVC transparant)  voor vast deel • •
2000 

(2250)
40

Q02901 L 2Z AM XXX 6 00 00 00
verticaal afdichtprofiel (PVC transparant)  

voor schuifelement deur linkse aanslag
• •

2000 

(2250)
40

Q02902 R 2Z AN XXX 6 00 00 00
verticaal afdichtprofiel (PVC transparant)  

voor schuifelement deur rechtse aanslag
• •

2000 

(2250)
37

6
7

8

5,74,6

GUML212 2Z AO XXX 6 00 00 00
verticaal afdichtprofiel (PVC transparant)  

tussen vast deel en draaideur
•

2000 

(2250)
37

11

6,
2

8

8

GUML337 2Z AP XXX 6 00 00 00
verticaal afdichtprofiel (PVC transparant)  

muurzijde
•

2000 

(2250)
37

11

6,
2

12

8

GUML202 2Z AQ XXX 6 00 00 00
verticaal afdichtprofiel (PVC transparant)  

muurzijde - extra lang
•

2000 

(2250)
33

9

10
,1

7,
1 GUMC444 2Z AR XXX 6 00 00 00

verticaal afdichtprofiel (PVC transparant)  

tussen muurprofiel en glas
•

2000 

(2250)
33

6

6,
1

6,
3

GUME536 2Z AS XXX D 00 00 00

verticaal afdichtprofiel (PVC transparant)  

 voor U-douches (vouw- pendeldeuren) zijdelings 

tussen de beide vouw- pendeldeuren

•
1950 

(2000)
33

6,1

8,
4

8,
8 6

GUME537 2Z AT XXX D 00 00 00

verticaal afdichtprofiel (PVC transparant)  

 voor U-douches (vouw- pendeldeuren) vooruit 

tussen de beide vouw- pendeldeuren

•
1950 

(2000)
33

6

6,
1

10
,9

GUMN084 2Z AU XXX D 00 00 00

verticaal afdichtprofiel 180° (PVC transparant)  

voor vouw- pendeldeuren  

tussen de beide vouw- pendeldeuren

•
1950 

(2050)
33

NB: Deze afdichtprofielen worden met de hierboven aangegeven standaard hoogte geleverd. 
Aanpassingen aan de gewenste hoogte en eventuele noodzakelijke uitsparingen dienen ter plaatse te worden uitgevoerd door de installateur.
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alle maten in mm

Verticale 
afdichtprofielen artikel artikelnummer omschrijving multi-S 

4000
vetra 
3000

gallery 
3000

stila 
2000

stan-
daardh-
oogte 
(max.)

prijs per stuk
 

GUML121 2Z AV XXX D 00 00 00
verticaal afdichtprofiel 45° (PVC transparant)  

tussen vast deel en draaideur voor vijfhoek
• • 1950 (2050) 33

6

6,
1

10
,9

GUMN084 2Z AU XXX D 00 00 00
verticaal afdichtprofiel 180° (PVC transparant)  

tussen vast deel en draaideur
• 1950 (2050) 33

15,3

6

7,
2

6,
8

GUML023 2Z AW XXX D 00 00 00
verticaal afdichtprofiel (PVC transparant)  

tussen vast deel en draaideur
• 1950 (2250) 33

8,84,8

6

6,
1 GUMP223 2Z AX XXX D 00 00 00

verticaal afdichtprofiel (PVC transparant)  

- voor vast deel en schuifelement bij art.  

  CR-ST2 L/R, CR-E2 en CR-D2 

- voor vast deel bij art. CR-VRS4

• 1950 33

8,812

6

6,
1 GUMB734 2Z AY XXX D 00 00 00

verticaal afdichtprofiel (PVC transparant)  

voor schuifelement bij art. CR-VRS4 met radius 

500/520

• 1950 33

8,814

6

6,
1 GUMJ831 2Z AZ XXX D 00 00 00

verticaal afdichtprofiel (PVC transparant)  

voor schuifelement bij art. CR-VRS4 met radius 550
• 1950 33

GUMF153 2Z BA XXX D 00 00 00
verticaal afdichtprofiel (PVC transparant)  

achter scharnierprofiel
• 1950 (2050) 33

NB: Deze afdichtprofielen worden met de hierboven aangegeven standaard hoogte geleverd. 
Aanpassingen aan de gewenste hoogte en eventuele noodzakelijke uitsparingen dienen ter plaatse te worden uitgevoerd door de installateur.

Standaard horizontale 
afdichtprofielen 
  

artikel

artikelnummer

omschrijving

ac
qu

a 
50

00

ac
qu

a 
R

 5
00

0

m
ul

ti 
30

00

m
ul

ti 
30

00
 g

la
ss

le
ng

te

prijs per stuk
 

basis profiel eindcijfer
MZ (01)/
W (02)/
ZH (26)

8

5

Q042-T L* 2Z 01 100 X 00 00 00
Afdichtprofiel horizontaal (Acryl transparant) 

voor deur linkse aanslag  - onderkant glas
• • 1000 - 37

Q042-T R* 2Z 02 100 X 00 00 00
Afdichtprofiel horizontaal (Acryl transparant) 

voor deur rechtse aanslag  - onderkant glas
• • 1000 - 37

Q042 E* 2Z 03 100 X 00 00 00
Afdichtprofiel horizontaal (Acryl transparant) 

voor hoekinstap linker zijde - onderkant glas
• • 1000 - 37

Q042 K* 2Z 04 100 X 00 00 00
Afdichtprofiel horizontaal (Acryl transparant) 

voor hoekinstap rechter zijde - onderkant glas
• • 1000 - 37

FW-029** 2Z 05 150 X (..) 00 00

Afdichtprofiel horizontaal met de complete aansluit-/ afsluit-

delen 

voor onderkant en de bovenkant vouwpaneel 

art. GFW1-2-3, FW1-2-3 en FX3

• •

1500 

grau 

(für SIL und 

SHL)

37 -

NB: *   Deze afdichtprofielen worden met de hierboven aangegeven standaard lengte geleverd. 
     Aanpassingen in de gewenste lengte of zoals eventuele uitsparingen in de verticale profielen dienen ter plaatse te worden uitgevoerd door de installateur. 
** Het afdichtprofiel wordt in een lengte van 1500 mm geleverd en dient ter plaatse op de gewenste lengte te worden ingekort door de installateur. 
    Bij de profielkleuren mat zilver en zilverhoogglans is de kleur van het afdichtprofiel en de aansluitdelen grijs. 
    Indien u de afdichtprofielen aan zowel de onder- als de bovenzijde wilt vervangen, dan dient u twee sets te bestellen.
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toebehoren uit voorraad 3 wekenLevertijd:

WPNL99 - 07/2020

alle maten in mm

Standaard horizontale afdichtpro-
fielen - afdichtsysteem afhankelijk,  
uitsluitend geschikt voor Sealskin 
duka douches   

artikel

artikelnummer

omschrijving

lib
er

o 
40

00

pu
ra

 5
00

0

na
tu

ra
 4

00
0

le
ng

te

prijs per stuk
 

basis
MZ (01)/
W (02)/
ZH (26)

13
,7

4,
3 8

8

7,9 85

GUML347 2Z 06 100 X 00 00 00

Afdichtprofiel horizontaal (PVC transparant) 

voor veiligheidsglas 8  mm | onderkant glas -voorzien van 

aluminium railprofiel

• 1000 - 33

13
,6

6,
1

10

11

98,8

13
,6

2,
8

98,8

4

8

8

GUMT858 2Z 07 100 X 00 00 00

Afdichtprofiel horizontaal (PVC transparant) 

voor veiligheidsglas 6  mm | onderkant glas -voorzien van 

aluminium railprofiel 

voor draai-, pendel- en vouw-/pendeldeuren

• • 1000 - 33

GUMT858-E 2Z 08 100 X 00 00 00

Afdichtprofiel horizontaal (PVC transparant) 

voor veiligheidsglas 6  mm | onderkant glas -voorzien van 

aluminium railprofiel 

voor draai- en vouw-/pendeldeuren (Hoekinstap)

• 1000 - 33

9

145

4,5

1
7,

5

11

2

4,36

8

8

4

GUMU162 2Z 09 100 X 00 00 00

Afdichtprofiel horizontaal (PVC transparant) 

voor veiligheidsglas 6  mm | onderkant glas -voorzien van 

aluminium railprofiel 

voor schuifdeuren (schuifelementen)

• 1000 - 33

null 37 33

NB: Deze afdichtprofielen worden met de hierboven aangegeven standaard lengte geleverd. 
Aanpassingen in de gewenste lengte of zoals eventuele uitsparingen in de verticale profielen dienen ter plaatse te worden uitgevoerd 
door de installateur.
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alle maten in mm

Standaard horizontale 
afdichtprofielen 
  

artikel artikelnummer omschrijving

pu
ra

 5
00

0

pr
in

ce
ss

 4
00

0

m
ul

ti-
S

 4
00

0

ve
tr

a 
30

00

ga
lle

ry
 3

00
0

du
ke

ss
a 

30
00

ve
la

 2
00

0

st
ila

 2
00

0

pr
im

a 
20

00
 g

la
ss

in
ho

ud

le
ng

te prijs per 
stuk

6 8

10
,7

4,
3 8

8

3

GUML245 2Z 11 100 X 00 00 00

Set afdichtprofielen horizontaal rond glas (li+re) 

 (PVC transparant) 

voor veiligheidsglas 8  mm | onderkant glas

• 1 1000 57

12

3

12,2

63 GUMC192-P 2Z 12 100 X 00 00 00

Afdichtprofiel horizontaal met afsluitdelen 

 (PVC transparant) 

voor veiligheidsglas 6  mm | onderkant glas   

voor alle artikelen princess 4000

• 1 1000 33

GUMC192-1 2Z 13 100 X 00 00 00

Afdichtprofiel horizontaal met afsluitdelen 

 (PVC transparant) 

voor veiligheidsglas 6  mm | onderkant glas

• • • 1 1000 33

12

3

12,2

83 GUMC443-P 2Z 15 100 X 00 00 00

Afdichtprofiel horizontaal met afsluitdelen 

 (PVC transparant) 

voor veiligheidsglas 8  mm | onderkant glas   

voor alle artikelen princess 4000

• 1 1000 33

GUMC443-1 2Z 16 100 X 00 00 00

Afdichtprofiel horizontaal met afsluitdelen 

 (PVC transparant) 

voor veiligheidsglas 8  mm | onderkant glas

• • • 1 1000 33

11,7

3,3

13,3

6

8

8

3

GUMF074-1 2Z 18 100 X 00 00 00
Afdichtprofiel horizontaal (PVC transparant) 

voor veiligheidsglas 6  mm | onderkant glas
• • 1 1000 33

3

5,41,6

6

3
GUMP137 2Z 20 100 X 00 00 00

Afdichtprofiel horizontaal (PVC transparant) 

voor veiligheidsglas 6  mm | onderkant glas  

- dukessa 3000:  voor art. A-CT3, A-CEK2, 

A-CEK3 

- prima 3000 (glass):  voor art. CUST, CUST 

L/R, CUED2, CUED3

• • 1 1000 33

7,8

6
9,

7

4,4

3
3

GUMP136 2Z 21 100 X 00 00 00

Afdichtprofiel horizontaal (PVC transparant) 

voor veiligheidsglas 6  mm | onderkant glas  

 voor art. CUPT, CUT, CUFS, CUFT, CUFP

• 1 1000 33

4

11,7

3,3

13,3

8

8

3

GUMP279 2Z 34 100 X 00 00 00
Afdichtprofiel horizontaal (PVC transparant) 

voor veiligheidsglas 4  mm | onderkant glas
• 1 1000 33

NB: Deze afdichtprofielen worden met de hierboven aangegeven standaard lengte geleverd. 
Aanpassingen in de gewenste lengte of zoals eventuele uitsparingen in de verticale profielen dienen ter plaatse te worden uitgevoerd 
door de installateur.
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alle maten in mm

Verlengde horizontale afdicht-
profielen - afdichtsysteem afhan-
kelijk, uitsluitend geschikt voor 
Sealskin duka douches 

artikel artikelnummer omschrijving

lib
er

o 
40

00

pu
ra

 5
00

0

na
tu

ra
 4

00
0

in
ho

ud

le
ng

te prijs per stuk
 

18 21

7,9 85

GUML424 2Z 22 100 X 00 00 00

Verlengd horizontaal afdichtprofiel (PVC trans-

parant) 

voor veiligheidsglas 8  mm | onderkant glas -voorzi-

en van aluminium railprofiel

• 1 1000 37

19
,7

7,
4

13
,6

21
,7

9

8,8

4
GUMD498 2Z 37 100 X 00 00 00

Verlengd horizontaal afdichtprofiel (PVC trans-

parant) 

voor veiligheidsglas 8  mm | onderkant glas -voorzi-

en van aluminium railprofiel 

voor draai-, pendel- en vouw-/pendeldeuren

• • 1 1000 37

GUMD498-E 2Z 38 100 X 00 00 00

Verlengd horizontaal afdichtprofiel (PVC trans-

parant) 

voor veiligheidsglas 8  mm | onderkant glas -voorzi-

en van aluminium railprofiel 

voor draai- en vouw-/pendeldeuren (Hoekinstap) 

met afsluitdelen

• 1 1000 37

NB: Deze afdichtprofielen worden met de hierboven aangegeven standaard lengte geleverd. 
Aanpassingen in de gewenste lengte of zoals eventuele uitsparingen in de verticale profielen dienen ter plaatse te worden uitgevoerd 
door de installateur. 
Deze afdichtprofielen kunnen in plaats van de standaard afdichtprofielen worden toegepast. 
Wij wijzen u erop dat de douchecabines met standaarddichting en ingebouwde waterkering volgens EN 14428 zijn getest. 
Veranderingen van deze configuratie kunnen tot minder waterdichtheid leiden!
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alle maten in mm

Verlengde horizontale 
afdichtprofielen 
  artikel artikelnummer omschrijving

pu
ra

 5
00

0
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ss

 4
00

0
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ul

ti-
S

 4
00

0

ve
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00
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00
0
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00

0
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00
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1413
,7

6 83

GUML345 2Z 25 100 X 00 00 00

Set verlengde horizontale afdichtprofie-

len tbv gebogen glas ( L+R) 

 (PVC transparant) 

voor veiligheidsglas 8  mm | onderkant 

glas

• 1 1000 57

6

1518

12,2

3
GUMC293-P 2Z 26 100 X 00 00 00

Verlengd horizontaal afdichtprofiel met 

afsluitdelen 

 (PVC transparant) 

voor veiligheidsglas 6  mm | onderkant 

glas   

voor alle artikelen princess 4000

• • • • 1 1000 37

GUMC293-1 2Z 27 100 X 00 00 00

Verlengd horizontaal afdichtprofiel met 

afsluitdelen 

 (PVC transparant) 

voor veiligheidsglas 6  mm | onderkant 

glas

• • • 1 1000 37

15 11
,7

18
5,

5

4

13,3

3

GUMP629-1 2Z 35 100 X 00 00 00

Verlengd horizontaal afdichtprofiel (PVC 

transparant) 

voor veiligheidsglas 4  mm | onderkant 

glas

universal afdichtprofiel 1 1000 37

13,3

6

15 11
,7

18
5,

5

3

GUMF540-1 2Z 29 100 X 00 00 00

Afdichtprofiel horizontaal hoog (PVC 

transparant) 

voor veiligheidsglas 6  mm | onderkant 

glas

• • 1 1000 37

13,315 11
,7

18
5,

5

8
3

GUMF539-1 2Z 31 100 X 00 00 00

Afdichtprofiel horizontaal hoog (PVC 

transparant) 

voor veiligheidsglas 8  mm | onderkant 

glas

universal afdichtprofiel 1 1000 37

NB: Deze afdichtprofielen worden met de hierboven aangegeven standaard lengte geleverd. 
Aanpassingen in de gewenste lengte of zoals eventuele uitsparingen in de verticale profielen dienen ter plaatse te worden uitgevoerd 
door de installateur. 
Deze afdichtprofielen kunnen in plaats van de standaard afdichtprofielen worden toegepast. 
Wij wijzen u erop dat de douchecabines met standaarddichting en ingebouwde waterkering volgens EN 14428 zijn getest. 
Veranderingen van deze configuratie kunnen tot minder waterdichtheid leiden!
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inbouwprofiel artikel artikelnummer interne code omschrijving hoogte
kleur

MZ (01) ZH (26) ZW (04) STL (32)

15

25

UP-W1 H1 0Z U1 XXX 6 (..) 00 00 PRHN680

inbouwprofiel voor zijwand of vast deel

met bouwbescherm afdekking

2000

(tot en met 2000)
85 106 106 106

UP-W1 H2 0Z U2 XXX R (..) 00 00 PRHN680
2125

(van 2001 tot 2125)
90 113 113 113

UP-W1 H3 0Z U2 XXX s (..) 00 00 PRHN680
2250

(van 2126 tot 2250)
90 113 113 113

15

25

15,5

25

UP-TN H1
0Z U2 XXX 6 (..) 00 00

PRHN680 + 
PRHN694

inbouwprofiel voor nisdeur met vast deel en 

aanslagprofiel

met bouwbescherm afdekking

2000

(tot en met 2000)
120 150 150 150

UP-TN H2
0Z U5 XXX R (..) 00 00

PRHN680 + 
PRHN694

2125

(van 2001 tot 2125)
125 156 156 156

UP-TN H3
0Z U6 XXX S (..) 00 00

PRHN680 + 
PRHN694

2250

(van 2126 tot 2250)
125 156 156 156

15

25

15

25

UP-W2 H1 0Z U7 XXX 6 (..) 00 00 2 x PRHN680

Inbouwprofiel voor 2 vaste delen

met bouwbescherm afdekking

2000

(tot en met 2000)
120 150 150 150

UP-W2 H2 0Z U8 XXX R (..) 00 00 2 x PRHN680
2125

(van 2001 tot 2125)
125 156 156 156

UP-W2 H3 0Z U9 XXX S (..) 00 00 2 x PRHN680
2250

(van 2126 tot 2250)
125 156 156 156

NB:

Het inbouwprofiel dient vooraf te worden besteld en in het werk te worden geinstalleerd volgens de montage instructie. Zowel links als 
rechts toe te passen.
Het inbouwprofiel kan zowel voor 6 mm als 8 mm glas worden toegepast.
Het inbouwprofiel kan tot 125 mm ter plaatse worden ingekort. Het profiel dient aan de onderzijde te worden ingekort.

max. 125 mm

15,5

25

15,5

25

12

15

25

15

25

15
,4

6

15

25

13
,4

8

UP - W1 H1/2/3
UP - W2 H1/2/3

UP - TN H1/2/3

to
eb

eh
or

en

toebehoren uit voorraad 3 wekenLevertijd:

WPNL99 - 07/2020

alle maten in mm
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alle maten in mm

UP-Profile Erklärung

Schritt 1 - Verbau Unterputzprofil mit Fliesen

Schritt 2 - Einbau Glas mit Abdeckprofil

Endsituation - mit verbauter Duschabtrennung

Unterbau

Fliesenkleber

Fliesen

UP-Profil
mit Wandbefestigungsset
mit integriertem „girofix-System“

ESG 6 oder 8 mm
mit Anschlussteil für „girofix-System“
Feineinstellung bis zu 5 mm

Inhalt Lieferung

Inhalt Lieferung

Bauschutzabdeckung

Abdeckprofil
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uit voorraad 3 wekenLevertijd:

WPNL99 - 07/2020

alle maten in mm

to
eb

eh
or

en

Technische informationen für Aufbau auf duschwanne - Wannenmontage

Technische informationen für spezielle Bodenmontageartikel - Glasmitte

15

25 17,4

7,6
3,6

13,4

8

15

25 18,4

6,6
3,6

15,4

6
13,9 13,917,5 17,5

15,5

25

12

14,2
6

13

17,5

25 17,4

7,6
3,6 8

15

13,4

15

25 18,4

6,6
3,6

15,4

6

15,5

25

12

6,5
6

13

Position UP Profil
Anschlagseite Nische
für Wannenmontage

Position UP Profil
Anschlagseite Nische

Bodenmontage Glasmitte

Position UP Profil für
Wannenmontage

ESG 8 mm

Position UP Profil für
Bodenmontage Glasmitte

ESG 8 mm

Position UP Profil für
Wannenmontage

ESG 6 mm

Position UP Profil für
Bodenmontage Glasmitte

ESG 6 mm

toebehoren





notities



notities







ts 10 (16) 2, 3, 4 semi- gesatineerd
ts 10 sG (66) + Sealglas
ts 10 PC (1P) + ProCare

tQ 10 (21) 1, 2, 3 semi- gesatineerd met zeefdrukrand wit aan de bovenzijde van het glas
tQ 10 sG (71) + Sealglas
tQ 10 PC (1Q) 1, 2, 3 + ProCare

C 10 (02) Chinchilla
C 10 sG (52) + Sealglas

A 10 (01) helder
A 10 sG (51) + Sealglas
A 10 PC (1A) + ProCare

AQ 10 (17) 1, 2 helder met zeefdrukrand wit aan de bovenzijde van het glas
AQ 10 sG (67) + Sealglas
AQ 10 PC (1B) + ProCare

AQB 10 (22) 1, 2 helder met zeefdrukrand antraciet aan de bovenzijde van het glas
AQB 10 sG (72) + Sealglas
AQB 10 PC (1C) + ProCare

st 10 (06) gesatineerd
st 10 sG (56) + Sealglas

AG 10 (15) grijs
AG 10 sG (65) + Sealglas

GQ 10 (18) 1, 2 grijs met zeefdrukrand antraciet aan de bovenzijde van het glas
GQ 10 sG (68) + Sealglas

Glassoorten In alle douches wordt uitsluitend hoogwaardig veiligheidsglas 
verwerkt volgens de norm EN 14428.

stQ 10 (25) 1, 2 gesatineerd met zeefdrukrand wit aan de bovenzijde van het glas
stQ 10 sG (75) + Sealglas



A 10 helder

AQ 10 1, 2 helder met zeefdrukrand wit aan de 
bovenzijde van het glas

AQB 10 1, 2 helder met zeefdrukrand antraciet aan 
de bovenzijde van het glas

st 10 gesatineerd

stQ 10 1, 2 gesatineerd met zeefdrukrand 
wit aan de bovenzijde van het glas

AG 10 grijs

GQ 10 1, 2 grijs met zeefdrukrand antraciet 
aan de bovenzijde van het glas

C 10 Chinchilla

ts 10 2, 3, 4 semi- gesatineerd

tQ 10 1, 2, 3 semi- gesatineerd met zeefdrukrand wit 
aan de bovenzijde van het glas

VM 10 nebula

VQ 10 nebula

CsG 10 spiegel

libero
5000

libero
4000

libero
3000

libero
2000

acqua 
5000

acqua R 
5000

pura 
5000

pura R 
5000

princess
4000

multi-S 
4000

natura 
4000

vetra 
3000

gallery
3000

dukessa 
3000

multi 
3000
glass

multi
3000

vela 
2000

stila
2000

prima 
2000

CsG 10 (1G) spiegel
CsG 10 sG (1H) + Sealglas
CsGW (2D) 1, 2 vast deel spiegel / schuivend deel helder met zeefdrukrand wit
CsGWs (2G) 1, 2  + Sealglas
CsGA (2C) vast deel spiegel / schuivend deel helder
CsGAs (2F) + Sealglas
CsGB (2E) 1, 2 vast deel spiegel / schuivend deel helder met zeefdrukrand antraciet
CsGBs (2H) 1, 2 + Sealglas

Iedere glazen douche kan optioneel worden voorzien van een Sealglas oppervlaktebehandeling.
Het water parelt van het glas en er ontstaat minder kalk- en vuilafzetting. Hierdoor kan het glas snel en gemakkelijker
worden gereinigd met als resultaat jarenlang helder doucheplezier.

ProCare is de nieuwe innovatieve oppervlaktebescherming voor veiligheidsglas, die het verouderingsproces van het glas 
afremt en het dof worden van het glasoppervlak tegengaat. Door de „hydrofiele“ (wateraantrekkende) eigenschappen zorgt 
ProCare ervoor dat het water overvloedig van het oppervlak afloopt en de reiniging ervan tegelijkertijd wordt vereenvoudigd. 
Glanzende, transparante glaspanelen zijn het resultaat - doucheplezier na doucheplezier.

Zeefdruk aan de bovenzijde van het glas: Bij dit type glas is aan de bovenzijde van het glas 
een zeefdrukrand aangebracht met een hoogte van ca. 55mm. Door deze zeefdruk worden de 
geleidingrail en de UV- verlijmde bevestigingen van het glas grotendeels afgedekt. Dit zorgt 
voor een chique, elegante uitstraling zonder storende elementen.

Kleurafwijking zeefdruk: Door de gesatineerde zeefdrukkleur kan dit glas 
kleine kleurafwijkingen vertonen.

1

3

2

4

sealglas

Maximumbreedte ts10 en tQ10: de zeefdruk in het midden kan bij deze 
glaspanelen slechts tot een breedte van maximaal 1400 mm worden ge-
maakt. De hoogte van de zeefdruk in het midden van het glas is 760 mm.

Hoogteverschil zeefdruk: bij de modellen met meerdere glaspanelen 
kunnen door de complexe keramische zeefdruk op de afzonderlijke glas-
panelen  hoogteverschillen van 3 mm ontstaan.

VM 10 (1W) 2, 3, 4 nebula
VM 10 sG (1X) 2, 3, 4  + Sealglas
VM 10 PC (1Y) 2, 3, 4  + ProCare

VQ 10 (2I) 2, 3, 4 nebula
VQ 10 sG (2J) 2, 3, 4  + Sealglas
VQ 10 PC 2K) 2, 3, 4  + ProCare



Als u kiest voor een douche met de innovatieve bescherming ProCare, dan wordt het glas op een 
speciale wijze behandeld. De technische uitleg is dat een innovatief magnetron procedé ervoor zorgt 
dat metaaloxiden onder een vacuüm op het glas worden aangebracht en vervolgens geactiveerd na 
het harden van het glas. Wat dit in feite inhoudt, is dat een beschermlaag wordt gecreëerd die een
geheel met het glas vormt en permanent aanwezig blijft. Kalk en vuil hechten op glas dat beschermd 
is met ProCare veel moeilijker. Het glas blijft transparant en is hierdoor veel eenvoudiger te rei-
nigen dan onbehandeld glas. ProCare is als hoogwaardig alternatief van het bewezen Sealglas,  
beschikbaar.

Glasveredeling

De voordelen op een rij
Transparant en kleurneutraal: Deze 
hoogwaardige anti-corrosie glasverede-
ling is zo ontwikkeld, dat de gebruiker 
niet zal ervaren dat het minder licht 
doorlaat.

Corrosie werende werking voor een 
blijvende transparantie: ProCare voor-
komt de corrossie van het glas doel-
treffend. Het glas wordt niet dof en 
blijft mooi. Het glas blijft helder en 
transparant, douche na douche.

Eenvoudig te reinigen: Kalk en vuil 
hechten op douches, welke uitgerust
zijn met ProCare, veel moeilijker. Het 
glas is hierdoor veel eenvoudiger te rei-
nigen, in tegenstelling tot onbehandeld 
glas.



libero
5000

libero
4000

libero
3000

acqua 
5000

acqua R 
5000

pura 
5000

pura R 
5000

princess
4000

multi-S 
4000

natura 
4000

vetra 
3000

gallery
3000

dukessa
3000

multi 
3000
glass

multi
3000

vela 
2000

stila
2000

prima 
2000

ProtECt

ProCArE

Iedere Sealskin douche kan optioneel worden uitgevoerd in Sealglas. Deze volledig transparante 
coating is een effectieve oppervlaktebescherming waardoor de poriën van het glas gesloten worden. 
Sealglas is een duurzame water- en vuilafstotende spiegelgladde coating. Het water blijft in druppel-
vorm aan het oppervlak. Hierdoor parelt het water gemakkelijker van het glas en ontstaat er minder 
kalk-afzetting, waardoor deze restanten veel sneller en eenvoudiger te verwijderen zijn; onderhoud 
wordt kinderspel. Belangrijk! Gebruik geen schuurmiddelen, bijtende, zure of alkalische middelen.

Beschikbaarheid van Sealglas & ProCare per serie:

sealglas

libero 
5000

libero 
4000

libero 
3000

libero
2000

acqua 
5000

pura 
5000

princess
4000

multi-S
4000

natura
4000

vetra 
3000

gallery 
3000

dukessa
3000

vela 
2000

stila 
2000

prima
2000

sEALGLAs

ProCArE

ProCare is uitsluitend mogelijk in helder glas bij de hierboven vermelde series. ProCare is niet op alle douches (zoals bijvoorbeeld enkele
kwartrond varianten) mogelijk. Indien het mogelijk is om ProCare te kunnen bestellen, dan is dit aangegeven bij het model.



Kunststof

KA 1 decor Fine

duka Multi
FW 1,2,3, FX3 en SF

DA 4 decor Rain

DA 4 (36) decor Rain

Radius bepaling

Maat ‚b‘ in mm komt overeen met 
douchebakradius

157 (+-1 mm) 380

207 (+-1 mm) 500

228 (+-1 mm) 550

1.  Lengtemaat ‚a‘ noteren. De buitenste punten van deze lengtematen met   
 elkaar verbinden en de maat noteren.

2.  Het virtuele snijpunt met behulp van een waterpas bepalen. De maat ‚b‘  
 noteren voor bepaling van de radius van de douchebak. Deze maat 
 verglijken met de in de tabel aangeven maat om de radius van de 
 douchebak te bepalen

3.  De diagonaalmaat opmeten.



Profielkleuren

libero 
5000

libero 
4000

libero 
3000

libero
2000

acqua 
5000

pura 
5000

princess
4000

multi-S
4000

natura
4000

gallery 
3000

dukessa
3000

vela 
2000

stila 
2000

prima
2000

MZ mat zilver

ZH zilverhoogglans

C/H ** chroom/zilverhoogglans

W wit *

ZW zwart

stL staal

MZ (01) mat zilver ZH (26) zilverhoogglans 
C/H (33) chroom/zilverhoogglans

W (02) wit

*   bij het vouw-pendelsysteem niet beschikbaar

**  bij chroom/zilverhoogglans (C/H) zijn de aluminiumprofielen in zilverhoogglans  
 en de scharnierafdekkappen en grepen in chroom uitgevoerd.

scharnier- en greepvarianten

(standaard) „soft design“ 
De afdekkap is afgerond en zowel het scharnier 
als de greep is chroom

CUB „cube design“ 
De afdekkap is hoekig en zowel het scharnier als 
de greep is chroom

SOW „soft design - glasinleg in wit“ 
De afdekkap is afgerond in chroom, 
voorzien van een glasinleg in wit. 

SOB „soft design - glasinleg in zwart“ 
De afdekkap is afgerond in chroom, 
voorzien van een glasinleg in zwart. 

pura 5000 en pura-R 5000

ZW (04) zwart stL (32) staal



libero
5000

libero
4000

libero
3000

acqua 
5000

acqua R 
5000

pura 
5000

pura R 
5000

princess
4000

multi-S 
4000

natura 
4000

vetra 
3000

gallery
3000

dukessa
3000

multi 
3000
glass

multi
3000

vela 
2000

stila
2000

prima 
2000

acqua

pura

multi-S

gallery

vetra

princess

natura FP

stila

pura multi-S

vetra princess

acqua

gallery natura FP

stila

Grepen

  
= Standaard greep, 

  
= Optionele greep


